Пояснювальна записка до видаткової частини змін міського бюджету на 2015 рік
Загальний обсяг  видатків міського бюджету міста Кременчука                   на 2015 рік збільшено на підставі висновку  про виконання доходної частини загального фонду міського бюджету за  І півріччя 2015 року та очікуваного  виконання за 2015 рік .
Обсяг видатків міського бюджету  збільшено на 83 822,5 тис. грн., в тому числі загальний фонд на 49 343,2 тис. грн., спеціальний фонд  на 34 479,3 тис. грн., для проведення капітальних видатків  за рахунок  коштів , що передаються із загального фонду до спеціального фонду ( бюджету розвитку) 
Враховуючи, що на даний час відсутній особливий порядок проведення індексації грошових доходів населення − нарахування індексації проводиться відповідно до затвердженої постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 року № 1078 (з урахуванням змін і доповнень). В зв’язку зі стрімким збільшенням індексу споживчих цін для проведення  індексації  передбачається збільшення видатків на оплату праці   працівникам бюджетної сфери в сумі на суму 11 099,3 тис. грн.
Видатки загального фонду на комунальні послуги та енергоносії передбачено збільшити на 13 340,8 тис. грн. Це пов’язано зі значним збільшення тарифів, а саме:

· тарифи на теплопостачання  збільшилися в середньому на  15-20 %;
·  тарифи на водопостачання та водовідведення збільшилися в середньому на 2-8%;
· тарифи на електроенергію  збільшилися в середньому на 13%.
Видатки на утримання органів місцевого самоврядування збільшено на 5 631,4 тис. грн., з них: на виплату заробітної плати з нарахуваннями                            на 1 548,5 тис. грн. (1 163,5 тис. грн. за рахунок збільшення індексації;                   385,0 тис. грн. за рахунок збільшення коштів на заробітну плату Центру надання адміністративних послуг у місті Кременчуці в зв’язку з передачею рішенням Кременчуцької міської ради від 31.03.2015 «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 листопада 2010 року «Про затвердження структури виконавчих органів, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів» 3-х ставок без заробітної плати); на енергоносії ( 320,0 тис. грн; на інші видатки – 1 074,9 тис. грн. (погашення боргів 2014 року, поточний ремонт).
Видатки по галузі «Освіта» пропонується збільшити на 24 734,7 тис. грн., в тому числі загальний фонд на 18 997,7 тис. грн., спеціальний фонд на 5 736,9 тис. грн.

Кошти загального фонду планується направити на:

· виплату індексації заробітної плати з нарахуваннями –                              7 956,2  тис. грн., 

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 9 094,9 тис. грн.,
· інші поточні видатки передбачається спрямувати на харчування, обладнання та матеріали в новостворених освітніх закладах та групах.

Видатки по галузі «Охорона здоров’я» збільшені на 10 795,2 тис. грн.,            в тому числі загальний фонд на 5 719,4 тис. грн., спеціальний фонд на                5 075,8 тис. грн.

Кошти загального фонду планується направити на:

· виплату заробітної плати з нарахуваннями – 3 000,0 тис. грн.;
· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 412,5 тис. грн.;
· оснащення малоцінним інвентарем кардіологічного відділення, блоку кардіореанімації 3-ї лікарні та хоспісного відділення 2-ї лікарні –744,7 тис.грн.;
· аварійний поточний ремонт покрівель – 300,0 тис.грн.;
· на придбання медикаментів, наркозних та наркотичних препаратів, відшкодування витрат на пільгові медикаменти – 127,0 тис. грн.;
· безкоштовне харчування дітей до 2-х років – 52,0 тис.грн.;

· забезпечення миючими та дезінфікуючими засобами централізованої пральні – 45,0 тис.грн.;

· інші витрати (придбання лічильників електричної енергії, оплата послуг повірки лічильника тепла та інше) – 38,2 тис.грн.

Видатки на утримання Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді збільшені на 40,2 тис. грн., в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 32,3 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7,9 тис. грн. в т.ч.: оплата теплопостачання 6,9 тис. грн., електроенергії 1,0 тис. грн. 

На проведення програм і заходів міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді пропонується збільшити видатки на 100,0 тис. грн. Дані кошти необхідні для оплати громадських робіт для учнівської та студентської молоді ні 2015 році у кількості 58 осіб, в зв’язку зі збільшенням кількості бажаючих працевлаштуватися під час літніх канікул.  

На утримання Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання збільшені видатки на 370,0 тис. грн., в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями –  179,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 191,0 тис. грн. в т.ч.: оплата теплопостачання                   181,9 тис. грн., електроенергії 9,1 тис. грн. 

На заходи з оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2015 року плануються збільшити видатки на суму 379,0 тис. грн., в т.ч.: виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області – 90,0 тис. грн., управління освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради –                  80,0 тис. грн., управління у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради – 99,0 тис. грн. (для пільгових категорій дітей), відділ з фізичної культури і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради – 30,0 тис. грн., управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області – 80,0 тис. грн. 

Видатки на утримання територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центрів професійної реабілітації інвалідів на виплату заробітної плати з нарахуваннями збільшено на 805,2 тис. грн. та на енергоносії на 272,7 тис. грн.  
Додатково виділено кошти на матеріальну допомогу учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, малозабезпеченим верстам населення,громадянам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції  550,0 тис. грн., на відшкодування за здійснення харчування бездомних осіб в сумі 5,0 тис. грн.

та на оплату послуг банку в сумі 4,3 тис. грн., на поховання загиблих учасників АТО в сумі 100,0 тис. грн.
Управлінню культури по галузі «Культура і мистецтво» збільшуються видатки на загальну суму  3 847,1 тис. грн. Видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями збільшено на 1 569,6 тис. грн. та видатки на енергоносії  на суму 1 800,000 тис. грн. 
Видатки на галузь «Фізична культура і спорт» пропонується збільшити на 1 298,1 тис. грн., в т.ч. загальний фонд – 1078,1 тис. грн., спеціальний фонд – 220,0 тис. грн.

Видатки загального фонду планується направити:

· на індексацію заробітної плати – 200,0 тис. грн.;

· на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 241,8 тис. грн.;

· на заробітну плату з нарахуванням 3-х тренерів-викладачів відділення з хокею з шайбою КДЮСШ «Авангард» - 29,2 тис. грн.;

· на фінансову підтримку Кременчуцькій федерації тхеквондо –           40,0 тис. грн.;

· на закупівлю фуражу (сіно, овес) для коней ДЮКСШ «Фаворит» -    49,9 тис. грн.;

· на підготовку та участь у навчально-тренувальних зборах, відбіркових (ліцензійних) змаганнях вихованців комунальних закладів з фізичної культури і спорту – кандидатів до участі у ХХХІ літніх Олімпійських іграх 2016 року у               м. Ріо-де-Жанейро (Бразилія) – 300,0 тис. грн.;

· на інші поточні видатки (придбання паливно-мастильних матеріалів, поточні ремонти приміщень та системи водопостачання) –176,7 тис. грн.;

· на погашення кредиторської заборгованості 2014 року – 40,5 тис. грн.
Видатки на заходи з організації рятування на водах пропонується збільшити на 50,0 тис. грн. на індексацію заробітної плати працівників Кременчуцької рятувально-водолазної станції. 

Видатки по галузі «Житлово-комунальне господарство» збільшено на 12 937,6 тис.грн., з них: 

·  на капітальний ремонт житлового фонду органів місцевого самоврядування – 3 427,3 тис. грн.;

·  капітальний ремонт житлового фонду об’єднань співвласників багатоквартирних будинків – 447, 8 тис. грн.: 

·  на благоустрій міста – 848,0 тис. грн. (в т.ч. КП «Спецкомбінат ритуальних послуг» - 148,0 тис. грн. на відшкодування витрат згідно висновку Кременчуцької об’єднаної державної фінансової інспекції, 700,0 тис. грн. – капітальний ремонт світлофорних об’єктів);

· на фінансову підтримку комунальних підприємств – 8 214,5 тис. грн.,                  в т.ч.: КП «Теплоенерго» для - 1 800,0 тис. грн. для розрахунків за спожитий газ з НАК «Нафтогаз України», КП «Благоустрій Кременчука» - 2 500,0 тис. грн. на умовах повернення у разі, якщо ВАТ «Полтаваобленерго»  будуть сплачені кошти за оренду теплових мереж, КП «КАТП-1628» - 900,0 тис. грн. на заробітну плату з нарахуваннями, , придбання екскаватора «БОРЕКС» -                 850,0 тис. грн., КП «Спецсервіс-Кременчук» - 100,0 тис. грн. на стерилізацію тварин та медичні препарати, КП «Кременчуцьке тролейбусне управління» -                   1 840,0 тис. грн., в т.ч.: 840,0 тис. грн. – придбання контактного дроту і                         1 000,0 тис. грн. на заробітну плату з нарахуваннями, КП «Міськсвітло» -                  224,5 тис. грн. на реконструкцію вуличного освітлення м. Кременчука (реалізація енергозберігаючого проекту).
Видатки по галузі «Засоби масової інформації» збільшено                             на 153,2 тис. грн. для газети «Вісник Кременчука». Кошти в сумі 100,0 тис. грн. планується направити на заробітну плату з нарахуваннями.

Видатки по галузі «Будівництво» збільшено на 9 968,4 тис. грн.                  (додаток 5).
Видатки по галузі «Інші послуги, пов’язані з економічною діяльністю» збільшено на 1 700,0 тис. грн. для  поповнення статутного фонду                              КП «Кременчукводоканал».
Видатки на покриття інших заборгованостей, що виникли у попередні роки передбачено в сумі 100,0 тис. грн. для погашення кредиторської заборгованості 2014 року спеціалізованої школи-інтернат № 21.

Інші видатки збільшено на суму 1 784,2  тис. грн., з них: 200,0 тис. грн. на покращення матеріально-технічного забезпечення підрозділів суб’єктів боротьби з тероризмом та мобілізованих осіб (Програма антитерористичних заходів на 2014-2015 роки), Кременчуцькому музею історії авіації та космонавтики на придбання музейних експонатів – 30,0 тис. грн.; на фінансову підтримку комунального госпрозрахункового підприємства «Союзрембуд» - 400,0 тис. грн.; на розробку робочого проекту по створенню індустріального парку «Центральний» - 1 080,0 тис. грн.; комунальному підприємству «Кременчуцький центр міжнародних зв’язків та економічного розвитку міста «Кременчук Інвест» на погашення боргів та на підготовку та проведення візиту делегації військових аташе - 74,2 тис. грн.
Інші додаткові дотації пропонується збільшити на суму                  3 484,7 тис. грн., а саме: 

· дотацію бюджету Автозаводського району на 2 090,2 тис. грн.,  з них: 

· 740,3 тис. грн. на індексацію заробітної плати працівників бюджетної сфери; 

· 255,0 тис. грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв; 

· 375,2 тис. грн. УПСЗН для організації роботи, пов’язаної з реалізацією урядових програм спрямованих на соціальний захист населення, щодо надання субсидій, соціального захисту вимушено переселених осіб, надання пільг на оплату ЖКП;

· 70,0 тис. грн. на ремонт покрівлі ДЮСШ № 2;

· 73,5 тис. грн. на закінчення робіт по облаштуванню волейбольних майданчиків на базі СОК «Супутник»;

· 115,2 тис. грн. на ремонт водоочисної установки в СОК «Супутник» та придбання додаткової установки;

· 147,0 тис. грн. на благоустрій територій (покос трави та знесення аварійних дерев);

· 20,0 тис. грн. на безкоштовне перевезення міським пасажирським транспортом членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;

· 224,0 тис. грн. на поточний ремонт у приміщеннях для прийому дільничних інспекторів (7 кімнат);

· 70,0 тис. грн. на залучення додаткових працівників з Центру зайнятості (80 одиниць на липень-грудень);

· дотацію бюджету Крюківського району на 1 394,5тис. грн., з них:

· 550,0 тис. грн. на індексацію заробітної плати працівників бюджетної сфери;

· 445,0 тис. грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

· 172,1 тис. грн. УПСЗН для організації роботи, пов’язаної з реалізацією урядових програм спрямованих на соціальний захист населення, щодо надання субсидій, соціального захисту вимушено переселених осіб, надання пільг на оплату ЖКП;

· 70,0 тис. грн. на благоустрій територій;

· 97,4 тис. грн. на поточний ремонт у приміщеннях для прийому дільничних інспекторів (3 кімнати);

· 60,0 тис. грн. на залучення додаткових працівників з Центру зайнятості (77 одиниць на липень-грудень).

Заступник міського голови – 

начальник фінансового управління
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