06.02.2012 р.








№ 103
Про призначення стипендій

Кременчуцької міської ради 

студентам вищих навчальних 

закладів м. Кременчука


З метою створення сприятливих умов для життєвого самовизначення і самореалізації обдарованої молоді, отримання якісної вищої освіти, забезпечення необхідних стартових можливостей для соціального становлення, залучення студентів до наукової та науково-технічної діяльності, до роботи в органах студентського самоврядування, враховуючи подання вчених, педагогічних, студентських рад вищих навчальних закладів, керуючись рішенням міської ради від 27.12.2011 "Про затвердження Положення про призначення стипендій Кременчуцької  міської  ради   студентам вищих навчальних  закладів м. Кременчука" та ст. 40 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет  Кременчуцької міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

1. Призначити з 01 лютого по червень 2012 року включно 15 стипендій Кременчуцької міської  ради  за визначні успіхи у навчанні та науковій роботі студентам вищих навчальних закладів м. Кременчука в розмірі 550 (п’ятсот п’ятдесят) грн. щомісяця:

Андрейко Катерині Олегівні, студентці ІV курсу факультету транспортних засобів і технологій Кременчуцького національного університету імені  Михайла Остроградського;

Клюці Юлії Сергіївні, студентці ІІ курсу факультету природничих наук Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;

Надворському Назарію Вікторовичу, студенту ІV курсу факультету електроніки і комп’ютерної інженерії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Належитій Еліні Олегівні, студентці V курсу факультету управління Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;

Нікітіній Марії Андріївні, студентці ІІІ курсу факультету економіки Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;

Савковій Марині Ігорівні, студентці ІІІ курсу факультету механіки та матеріалознавства Кременчуцького національного університету імені  Михайла Остроградського;

Удовицькому Олександру Вікторовичу, студенту V курсу інституту електромеханіки, енергозбереження і систем управління Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;
Єрмакову Олександру Ігоровичу, студенту ІІІ курсу спеціальності «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж» коледжу  Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;
Луценко Інні Леонідівні, студентці V курсу денного відділення факультету комп’ютерних технологій Кременчуцького університету економіки, інформаційних технологій і управління;

Малишку Дмитру Дмитровичу, студенту ІІІ курсу напрямку підготовки "Переклад" Кременчуцького інституту Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля;

Дуднику Андрію Вікторовичу, студенту ІІ курсу відділення початкової освіти Кременчуцького педагогічного училища імені А.С. Макаренка;

Чирві Дар’ї Леонідівні, студентці ІІІ курсу відділення „Сестринська справа” Кременчуцького медичного коледжу;

Хребтовій Тетяні Олегівні, курсанту ІІ курсу спеціальності «Експлуатація авіаційних електрифікованих комплексів» Кременчуцького льотного коледжу Національного авіаційного університету;

Остроушку Ігорю Андрійовичу, студенту ІІІ курсу спеціальності «Обслуговування і ремонт залізничних споруд та об’єктів колійного господарства» Кременчуцького технікуму залізничного транспорту;

Шахману Олексію Геннадійовичу, учню V курсу спеціальності «Обслуговування верстатів з ПУ і робототехнічних комплексів» вищого професійного училища № 7.

2. Призначити з  01 лютого по червень 2011 року включно стипендію Кременчуцької міської ради за визначні успіхи у навчанні та науковій роботі Дзюбі Олександру Олександровичу, ліцеїсту ІІ курсу Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною
підготовкою, в розмірі 330 (триста тридцять) грн. щомісяця.

3. Призначити з 01 лютого 2012 року по січень 2013 року включно 15 стипендій Кременчуцької міської  ради  за активну участь у громадському житті навчального закладу та міста студентам вищих навчальних закладів      м. Кременчука в розмірі 550 (п’ятсот п’ятдесят) грн. щомісяця:

Беззубченковій Марині Володимирівні, студентці ІV курсу факультету механіки та матеріалознавства Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Гунько Ірині Олександрівні, студентці ІV курсу інституту електромеханіки, енергозбереження і систем управління Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Дарієву Дмитру Юрійовичу, студенту ІV курсу факультету електроніки та комп’ютерної інженерії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Зайцеву Дмитру Дмитровичу, студенту ІІ курсу факультету транспортних засобів і технологій Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Лобушняк Наталії Валеріївні, студентці ІІІ курсу факультету природничих наук Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Осташко Анастасії Вікторівні, студентці ІІІ курсу факультету управління Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Руденко Оксані Петрівні, студентці ІV курсу факультету права і гуманітарних наук Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського; 

Трофіменко Марині Сергіївні, студентці ІІ курсу спеціальності «Економіка підприємства» коледжу  Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;
Корольовій Олександрі Ігорівні, студентці ІІІ курсу денного відділення економічного факультету Кременчуцького університету економіки, інформаційних технологій і управління;
Бріч Лілії Владиславівні, студентці IV курсу напрямку підготовки «Фінанси та кредит» Кременчуцького інституту Дніпропетровського університету імені Альфреда Нобеля;

Лєщіну Роману Олексійовичу, студенту ІV курсу відділення початкової освіти Кременчуцького педагогічного училища імені А.С. Макаренка;

Глушаковій Ользі Володимирівні, студентці ІІІ курсу відділення «Лікувальна справа» Кременчуцького медичного коледжу;

Чебанову Богдану Юрійовичу, курсанту ІV курсу спеціальності «Облік і аудит» Кременчуцького льотного коледжу Національного авіаційного університету;
Яременку Богдану Олександровичу, студенту ІІІ курсу спеціальності «Технічне обслуговування, ремонт та експлуатація тягового рухомого складу» Кременчуцького технікуму залізничного транспорту;

Шаповалу Артему Анатолійовичу, учню ІІІ курсу професії «Оператор верстатів з програмним керуванням; верстатник широкого профілю» вищого професійного училища № 7;
4. Призначити з  01 лютого 2012 року по січень 2013 року включно стипендію Кременчуцької міської ради за активну участь у громадському житті навчального закладу та міста Бондаренку Андрію Олександровичу, ліцеїсту ІІ курсу Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою, в  розмірі 330 (триста тридцять) грн. щомісяця

5. Міському фінансовому управлінню (Неіленко Т.Г.) проводити фінансування управління у справах сім`ї, дітей та молоді згідно з цим рішенням за рахунок видатків, передбачених в міському бюджеті на 2012 рік на вказані цілі, щомісячно:

 лютий 2012 року – 17160 грн.

          березень 2012 року – 17160 грн.

квітень 2012 року – 17160 грн.

травень 2012 року – 17160 грн.

червень 2012 року – 17160 грн.

6. Централізованій бухгалтерії управління у справах сім`ї, дітей та молоді щомісячно виплачувати стипендії Кременчуцької міської ради вищезазначеним студентам та ліцеїстам згідно з кошторисними призначеннями.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Малецького В.О.

Міський голова







  О.М. БАБАЄВ
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