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№ 3
Про нагородження Грамотами 
виконавчого  комітету 
Кременчуцької  міської ради 
Полтавської  області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За зразкове виконання обов’язків військової служби і безпосередню участь у проведенні антитерористичної операції, проявлені мужність, героїзм, високий професіоналізм, патріотизм та вірність військовій присязі при захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-полковника ЮР’ЄВА Олега Вікторовича, начальника інженерної служби військової частини-польова пошта В2749 (5-та батальйонна тактична група «Кремінь» 81-ї окремої аеромобільної бригади Збройних сил України);

-майора КРУКА Віктора Михайловича, начальника клубу військової частини-польова пошта В2749 (5-та батальйонна тактична група «Кремінь»        81-ї окремої аеромобільної бригади Збройних сил України);

-старшого солдата ЖУКА Олександра Вікторовича, старшого навідника гаубичної самохідної артилерійської батареї військової частини-польова пошта В2749 (5-та батальйонна тактична група «Кремінь» 81-ї окремої аеромобільної бригади Збройних сил України);

-старшого солдата СКРИПКА Олега Івановича, старшого навідника гаубичної самохідної артилерійської батареї військової частини-польова пошта В2749 (5-та батальйонна тактична група «Кремінь» 81-ї окремої аеромобільної бригади Збройних сил України);

-старшого солдата ОВСІЄНКА Миколу Миколайовича, старшого навідника мінометного взводу 2-ї ДШР військової частини-польова пошта В2749 (5-та батальйонна тактична група «Кремінь» 81-ї окремої аеромобільної бригади Збройних сил України).

2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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