Про встановлення розміру 

батьківської плати за навчання 

дітей в школах естетичного виховання  

Враховуючи звернення комунальних закладів культури щодо встановлення розміру батьківської плати в школах естетичного виховання та на підставі ч.2 ст. 26 Закону України від 22.06.2000 № 1841-ІІІ «Про позашкільну освіту», п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 06.07.1992 № 374 «Про плату за навчання у державних школах естетичного виховання», постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1997 № 260 «Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей», Положення про початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад (школу естетичного виховання), затвердженого Наказом Міністерства культури і мистецтв України від 06.08.2010 № 523,  керуючись ст.32, 68 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Встановити розмір батьківської плати за навчання дітей в школах естетичного виховання на 2011-2012 навчальний рік у таких розмірах:

комунальний заклад культури «Дитяча музична школа №1 ім.П.І.Чайковського»,  комунальний заклад культури «Дитяча музична школа №2»,  комунальний заклад культури «Дитяча музична школа №3 ім. М.М.Калачевського» навчання грі на: 

· Фортепіано – 65 грн. на місяць;
· Вокал – 65 грн. на місяць;
· Гітара – 70 грн. на місяць;

· Синтезатор – 70 грн. на місяць;

· Струнно-смичкові, народні, духові, ударні інструменти – 55 грн. на місяць. 

Комунальний заклад культури «Дитяча художня школа                                       ім. О.Д. Литовченка» – 70 грн. на місяць. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови  Малецького В.О.
Міський голова                                                              О.М.БАБАЄВ                                     
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