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№ 183
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За сумлінну працю, високий професіоналізм, якісне виконання обов'язків та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ІБАДОВА Олега Миколайовича, відповідального чергового адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
2.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи комунальної сфери міста, багаторічну працю, високий професіоналізм та з нагоди 50-річчя з дня заснування підприємства нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ДЕРКАЧА Віктора Петровича, начальника районів головної служби зовнішнього освітлення комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
-ЛИФАРЬ Таїсу Анатоліївну, бухгалтера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
-ХАЛІМОНОВУ Валентину Іванівну, бухгалтера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
-ЖЕЛТУХІНА Сергія Олександровича, електромонтера з ремонту повітряних ліній електропередач зовнішнього освітлення комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-ДЕРКАЧА Володимира Вікторовича, електромонтера з ремонту повітряних ліній електропередач зовнішнього освітлення комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-ІВАНІНУ Петра Сергійовича, електромонтера з ремонту повітряних ліній електропередач зовнішнього освітлення комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;


-КОВИЧКУ Олексія Петровича, чергового електромонтера з оперативних перемикань у розподільчих мережах комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-ВИНОГРАДНОГО Леоніда Миколайовича, машиніста автовишки та автогідропідіймача вантажопідйомністю 1,5-3т оперативно-виїзної бригади комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-ШУМЄЄВА Олександра Анатолійовича, електрозварника комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-ПОПОВА Віктора Валентиновича, головного інженера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1998 по 2013 роки;


-БИКОВА Василя Костянтиновича, директора комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1975 по 1998 роки; 


-ЯРЕМЧЕНКА Миколу Григоровича, машиніста автовишки та автогідропідіймача комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1985 по 2012 роки;
-БАРАНОВИЧА Володимира Федоровича, автокранівника комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1975 по 2012 роки;
-СОКОЛОВА Василя Миколайовича, машиніста автовишки та автогідропідіймача комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1995 по 2013 роки;
-КОВАЛЕНКА Миколу Васильовича, чергового електромонтера з оперативних перемикань у розподільчих мережах комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1975 по 2012 роки;
-БУЛИГІНУ Галину Іллівну, економіста комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради економіста з 1970 по 2001 роки;
-НЕБЕСЬКОГО Миколу Івановича, машиніста автовишки та автогідропідіймача комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради економіста з 1969 по 1990 роки;

-КОНОНЕНКА Миколу Олександровича, чергового електромонтера з оперативних перемикань у розподільчих мережах комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради економіста з 1975 по 2011 роки;

-МОМОТА Олексія Тихоновича, експедитора комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради економіста з 1975 по 2008 роки;
-СІДЕЛЬНИКОВУ Людмилу Семенівну, головного бухгалтера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1984 по 1996 роки;

-ВІЛЬХОВУ Раїсу Василівну, прибиральницю комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради економіста з 1985 по 2006 роки;

-НАГОРНОГО Володимира Петровича, машиніста автовишивки та автогідропідіймача комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1976 по 2014 роки;
-СИЛІННІК Віру Акимівну, прибиральницю комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1970 по 1985 роки;
-КОВАЛЯ Івана Івановича, чергового електромонтера з оперативних перемикань у розподільчих мережах комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради з 1982 по 2012 роки.
3.За активну громадську позицію, вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, небайдужість до проблем територіальної громади та примноження спортивних здобутків міста Кременчука нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЧЕРНИША Миколу Костянтиновича, почесного громадянина міста Кременчука.
4.За особисту відвагу, високий професіоналізм, роботу в екстремальних умовах, сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, вагомий особистий внесок у проведення рятувальної операції з визволення рибалок з дрейфуючої криги нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛОУСА Василя Миколайовича, начальника комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція»;
-КРУТЬКА Олександра Петровича, техніка комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція»;
-ШЛЯХОВОГО Андрія Андрійовича, капітана комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція».
5.За значний внесок у розвиток нафтотранспортної системи, вагомі трудові здобутки, багаторічну сумлінну працю, активну участь у громадських заходах міста та з нагоди 50-річчя заснування філії нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ІРКЛІЄВСЬКОГО Олександра Івановича, начальника Центральної бази виробничого обслуговування «Кременчук» філії «Придніпровські магістральні нафтопроводи» публічного акціонерного товариства «Укртранснафта»;
-МАРЧЕНКА Миколу Олександровича, верстатника широкого профілю Центральної бази виробничого обслуговування «Кременчук» філії «Придніпровські магістральні нафтопроводи» публічного акціонерного товариства «Укртранснафта»;
-ЛИТВИНЕНКА Миколу Івановича, трубопровідника лінійного 5-го розряду Лінійної виробничо-диспетчерської станції «Кременчук» філії «Придніпровські магістральні нафтопроводи» публічного акціонерного товариства «Укртранснафта».
6.За особисті заслуги у розбудові демократичної держави в гуманітарній та соціально-культурній сферах, активну громадську, благодійну діяльність на благо держави та своїх співвітчизників, активну участь у патріотичному вихованні підростаючого покоління, вагомий внесок у суспільно-політичне життя Кременчука та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КЛИМОВСЬКИХ Івана Трифілійовича, члена Кременчуцької громадської організації «Відродження».

7.За багаторічну плідну працю, високий професіоналізм та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області МАРТИНЕНКО Юлію Сергіївну, профілювальника 4 розряду дільниці № 2 з виготовлення коліс виробництва коліс, причепів та іншої продукції публічного акціонерного товариства «Кременчуцький колісний завод».

8.За багаторічну плідну працю, високий професіоналізм та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПІСКОВУ Тетяну Михайлівну, головного інженера відділу капітального будівництва публічного акціонерного товариства «Кременчуцький колісний завод». 

9.За сумлінне проходження служби, проявлені мужність, героїзм, відданість присязі, безпосередню участь в антитерористичній операції в Луганській та Донецькій області нагородити

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-капітана поліції СЕРЕДУ Володимира Миколайовича, командира взводу № 4 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого лейтенанта поліції КОВАЛЯ Ігоря Васильовича, старшого інспектора взводу № 1 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-майора поліції ТУРЧИНА Ігоря Анатолійовича, старшого інспектора взводу № 2 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-майора поліції ГУРУ Юрія Петровича, старшого інспектора взводу № 4 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-майора поліції КУБАЯ Валерія Михайловича, заступника командира роти батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-майора поліції ДАНЬКА Євгенія Володимировича, інспектора чергового чергової частини штабу батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-лейтенанта поліції КАРАГІЧЕВА Андрія Юрійовича, інспектора чергового чергової частини штабу батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області;
-сержанта поліції ШКРЕБЦЯ Олександра Павловича, поліцейський взводу № 2 батальйону патрульної служби поліції особливого призначення Головного управління Національної поліції України в Полтавській області.

10.За високий професіоналізм, особистий внесок у справу збереження національної-культурної спадщини, розвитку культури в місті, пропаганду мистецтва бального танцю, естетичне виховання молоді, постійний творчий пошук та з нагоди 75-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КУЛІША Олександра Тимофійовича, керівника гуртка Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка.
11.За сумлінне виконання своїх службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області НАМЄСТНІК Галину Анатоліївну, головного спеціаліста відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

12.За високі виробничі показники, професійну майстерність та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ТОЛМАЧОВУ Наталію Михайлівну, емульсовара механоскладального цеху № 1 агрегатного виробництва публічного акціонерного товариства             «АвтоКрАЗ»;
-КВІТКУ Валентину Сергіївну, начальника бюро управління головного конструктора публічного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ».
13.За сумлінну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток дошкільної освіти міста, створення належних умов для навчання і виховання дітей дошкільного віку та з нагоди 50-річчя від Дня заснування закладу нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ТОРУБАРУ Вікторію Вікторівну, завідуючу дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КАЛІСТОВУ Валентину Андріанівну, завідуючу (1969-2008) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЯРЕТИК Галину Єфремівну, вихователя (1975-2012) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КУЛІНІЧЕВУ Ольгу Петрівну, діловода дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ТАРАНЕНКО Тетяну Іванівну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ІВЧЕНКО Тамару Федорівну, вихователя (1973-1998) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КАЗБАНОВУ Ольгу Іванівну, вихователя (1970-1998) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КОРОТЧЕНКО Людмилу Іванівну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МАКІЄНКО Ліліану Сергіївну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ОХРІМЕНКО Світлану В'ячеславівну, кастелянку дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області.
14.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ВЕРТЮХА Олександра Миколайовича, директора комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління».


15.За перемогу у І (міському) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2016» нагородити 

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ОСТРОГРАДСЬКУ Тетяну Олексіївну, учителя англійської мови Кременчуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 з поглибленим вивченням англійської мови Кременчуцької міської ради Полтавської області, в номінації «Англійська мова»; 


-КОНОВАЛЕНКО Любов Петрівну, учителя історії Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №12 Кременчуцької міської ради Полтавської області, в номінації «Історія»; 


-ДЕРІЄНКО Ларису Віталіївну, учителя математики Кременчуцького ліцею інформаційно-комп'ютерних технологій № 30 імені Н.М.Шевченко Кременчуцької міської ради Полтавської області, в номінації «Математика».

16.За активну участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року-2016» нагородити лауреатів І (міського) туру

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

в номінації «Англійська мова»:


-КАЛАНТАЄВСЬКУ Ольгу Миколаївну, учителя англійської мови Кременчуцької гімназії №5 імені Т.Г.Шевченка Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ОНИЩЕНКО Тетяну Андріївну, учителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЯРОШЕНКО Ірину Олександрівну, учителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-НЕСТЕРОВИЧ Віту Олександрівну, учителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 23 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

в номінації «Математика»:

-РОБОТУ Світлану Юріївну, учителя математики Кременчуцького ліцею № 11 Кременчуцької міської ради Полтавської області.
17.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток освіти міста та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-МОТОРНУ Людмилу Миколаївну, завідуючу дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 80 Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ПУШКАРСЬКУ Олену Андріївну, вчителя-логопеда логопедичного пункту при загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 17 «Вибір» ім. М.Г. Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області.
18.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток культури, музейну справу та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КУЩЕНКО Наталію Вячеславівну, директора музею А.С.Макаренка Кременчуцької міської ради Полтавської області.
19.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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