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№ 193
Про  нагородження   Почесною
грамотою   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунальної галузі, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити


Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АНТИПЕНКА Олександра Миколайовича, директора товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СЛЄСАРЕВУ Марію Миколаївну, завідувача сектору з економічних питань управління житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради;

-КРАВЧЕНКО Аллу Михайлівну, продавця непродовольчих товарів дільниці з торгівлі комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;


-ОХРІМЕНКА Євгена Івановича, начальника дільниці паливно- енергетичних ресурсів комунального підприємства «Теплоенерго»;



-НЕІЛЕНКА Юрія Володимировича, заступника директора комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;

-САВЧЕНКО Ірину Петрівну, начальника планово-економічного відділу товариства з обмеженою відповідальністю «Добробит»;

-СТОПНИКА Костянтина Володимировича, водія товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;



-БАТИРА В’ячеслава Васильовича, слюсаря-електрика товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-МУКВИЧА Віталія Олександровича, водія автотранспортних засобів 3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;

-САЦИК Марину Сергіївну, інженера-лаборанта комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;
-ЧОПЕНКА Володимира Анатолійовича, електромеханіка по ліфтам 3 розряду товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;



-БРЯНЦЕВА Бориса Олександровича, водія товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;




-П’ЯНКОВУ Марію Павлівну, двірника комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-ЛІТВІНОВА Олега Станіславовича, слюсаря-ремонтника 4 розряду комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-ВЛАСЕНКО Тамару Яківну, робітника цеху зеленого будівництва 5 розряду комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-МАЗУР Людмилу Олексіївну, пресувальника відходів відділу експлуатації Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-СЕРЯВІНА Михайла Сергійовича, контролера технічного стану автотранспортних засобів контрольно-технічного пункту Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-ТКАЧУКА Юрія Юрійовича, водія автотранспортних засобів транспортного цеху Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-ЛИТВИНЕНКА Павла Миколайовича, машиніста крана автомобільного транспортного цеху комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ПОГУДІНА Олександра Миколайовича, майстра цеху водопостачання та водовідведення Крюкова комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;
-ЛУЗАН Оксану Михайлівну, інженера відділу охорони праці комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ЯСТРЕБКОВУ Ірину Єгорівну, оператора диспетчерської служби комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-МАТВІЄВСЬКУ Наталію Петрівну, контролера водопровідного господарства абонентного відділу комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-КОНОПНИЦЬКОГО Олександра Юрійовича, начальника дільниці цеху технічного обслуговування з ремонту електрообладнання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-КОНОНЕНКО Ольгу Василівну, машиніста насосних установок цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ЖИДЕНКА Олександра Григоровича, токаря дільниці водоочисної станції цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-КРАЄВСЬКОГО Юрія Євгенійовича, слюсаря-ремонтника дільниці по експлуатації водопровідних мереж і споруд Крюкова цеху водопостачання та водовідведення Крюкова комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;




-ЗВІЗДАЙ Світлану Миколаївну, інженера з охорони навколишнього середовища відділу охорони навколишнього середовища комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-НАЗАРЕНКА Володимира Анатолійовича, начальника служби охорони праці та техніки безпеки приватного акціонерного товариства«Кременчукгаз»;



-БУРБУ Олександра Михайловича, електрогазозварника департаменту 

обслуговування газорозподільчих мереж приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;



-ВЛАСЕНКА Олександра Анатолійовича, водія автотранспортних засобів аварійно-диспетчерської служби приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;



-МАНЬКО Олесю Василівну, оператора з розрахунків за використання газу департаменту обліку природного газу приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз».
2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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