21.03.2016                                                                                             №196
Про підсумки виконання програми 

економічного і соціального розвитку 

міста Кременчука за 2015 рік 
             Розглянувши інформацію управління економіки виконкому міської ради про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2015 рік, керуючись ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області 

                                     вирішив:
          1.Інформацію про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2015 рік взяти до відома. 
          2.Всім структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, інформувати управління економіки виконавчого комітету міської ради Полтавської області про підсумки виконання заходів та завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2016 рік, яка затверджена  рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від  23 грудня 2015 року.
           3.Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області сконцентрувати зусилля на реалізацію завдань, визначених Програмою економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2016 рік.

           4. Першому заступнику міського голови Пелипенку В.М.:
            - забезпечити виконання завдань та заходів Програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2016 рік;
            - забезпечити виконання заходів Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Кременчуці  на 2015-2017 роки;
            - взяти під особистий контроль виконання заходів Міської програми сприяння залученню інвестицій та розвитку міжнародного співробітництва на 2016-2018 роки;
             - забезпечити прийняття міською радою та її виконавчим комітетом економічно обґрунтованих регуляторних актів у сфері господарської діяльності із застосуванням М-ТЕСТу для систематизованої оцінки нормативно-правових актів;
             - забезпечити якісне, сучасне навчання та інформаційне забезпечення підприємців-початківців та суб’єктів малого і середнього бізнесу;
             - сприяти створенню додаткових робочих місць;

             -забезпечити підтримку місцевих товаровиробників з метою збереження та нарощування обсягів виробництва ними конкурентоспроможної продукції;
              - забезпечити проведення заходів щодо стабілізації цінової ситуації на споживчому ринку міста, задоволення попиту населення в товарах та послугах, формування торгівельної інфраструктури з урахуванням відповідних нормативів забезпеченості мешканців об’єктами торгівлі та побуту;

              - вжити заходів щодо скерування стихійного сектору торгівлі в цивілізовані рамки;

              - забезпечити проведення щодекадного  моніторингу  своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста;
              - активізувати роботу міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;
              - забезпечити проведення рейдів-обстежень робочою групою з координації роботи щодо  легалізації виплати заробітної  плати та зайнятості населення;
              - забезпечити виконання природоохоронних заходів, передбачених на 2016 рік «програмою охорони довкілля в місті Кременчуці на період 2016-2020 роки» («Довкілля-2020») у межах затверджених обсягів фінансування;
               - сприяти проведенню еколого-просвітницьких заходів серед широких верст населення м. Кременчука, спрямованих на поліпшення стану довкілля.
           5. Заступнику міського голови Кравченку Д.В.: 

            - сприяти добудові об’єктів незавершеного будівництва житлового та громадського призначення з високим ступенем будівельної готовності;
            - встановити  контроль по впровадженню міської Програми розробки та підготовки бази створення містобудівного кадастру;
            - встановити контроль за реалізацією Програми розробки містобудівної документації в м. Кременчуці на 2016-2020 роки;
            - затвердити нову нормативну грошову  оцінку земель міста;
           - продовжити роботи з оформлення права користування землею під закладами освіти;
           - організувати роботи з питання погодження та затвердження проекту землеустрою щодо визначення розмірів та встановлення водоохоронної зони прибережно-захисної смуги р. Дніпро.
         6. Заступнику міського голови  Декусару В.В.:
           - забезпечити зменшення енергоспоживання в житловому та бюджетному секторі, шляхом термомодернізації будівель та встановлення індивідуальних теплових пунктів;

           - активізувати роботу по встановленню модульних котелень для уникнення залежності від ТЕЦ ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» в отриманню теплової енергії для надання послуг тепло - та гарячого водопостачання мешканцям в Правобережній частині міста;

           - сприяти впровадженню заходів оптимізації паливно-енергетичного балансу за рахунок зменшення витрат природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії альтернативними джерелами енергії, використання поновлюваних видів енергоресурсів;

           - проводити роботу по залученню населення до управління житловим фондом (ОСББ) з метою створення конкурентного середовища на ринку обслуговування житла;

           - здійснювати роботу щодо модернізації матеріально-технічної бази підприємств житлово-комунального господарства та залученню інвестицій для розвитку комунальної галузі міста;

           - проводити роботу по створенню фонду соціального житла;
           - здійснювати роботу по удосконаленню структури управління комунальною власністю;

           - спрямувати зусилля на впровадження новітніх технологій в поводженні з твердими побутовими відходами: їх збору, сортуванню та утилізації. 

7. Заступнику міського голови Усановій О.П.:
      - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів Програми розвитку   позашкільних  навчальних закладів м. Кременчука на 2016-2020 роки;

           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2016-2020 роки»;

           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Кременчука на 2016-2020 роки;

           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів Комплексної програми підготовки молоді міста Кременчука до військової служби і призову її до Збройних Сил України на 2012-2016 роки;
           - забезпечити організацію заходів щодо соціальної адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб в громаду міста;
          - організувати  відкриття  центру  реабілітації для учасників антитерористичної операції та членів їх сімей;
          - забезпечити виконання заходів Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2016 рік;
           - забезпечити рівний і справедливий доступ усіх мешканців Кременчука до медичних послуг належної якості;

           - здійснювати заходи з удосконалення порядку проведення обов'язкових профілактичних оглядів населення;
           - вживати заходи щодо виконання міських програм, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету: «Міська цільова соціальна програма протидії захворюванню та туберкульоз на 2013-2016 рр.», «Міська програма «Оновлення     стоматологічного    обладнання   у  стоматологічних поліклініках 
м. Кременчука на 2012-2016 роки»;
          - сприяти виконанню «Загальнодержавної програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року», «Міської програми на 2011-2016 роки по залученню лікарів-інтернів, що навчаються за контрактною формою, для проходження інтернатури в лікувально-профілактичних закладах міста Кременчука з подальшим працевлаштуванням», «Міської цільової соціальної програми профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів на 2015-2017 роки»;
            - допомагати впровадженню новітніх методів, методик і медичних технологій діагностики, лікування та оздоровлення населення;

            - проводити роботу щодо планового переоснащення закладів охорони здоров’я новим медичним обладнанням та господарським оснащенням;

              - встановити контроль за жорстким дотриманням підпорядкованими закладами охорони здоров’я економії споживання енергоресурсів та впровадженням енергозберігаючих технологій;
            - контролювати питання щодо забезпечення дотримання діючого законодавства у підпорядкованих закладах охорони здоров’я, обґрунтованого та економного використання коштів на оплату праці та заохочувальних виплат;
            - тримати на постійному контролі проведення ремонту та реконструкції запланованих на 2016 рік об’єктів галузі охорони здоров’я.

8. Заступнику міського голови Проценку Р.О.:  
           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів міської комплексної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2014-2018 роки;
           -  забезпечити виконання  у 2016 році основних заходів міської Програми розвитку баскетболу на 2014-2018 роки;
           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів міської Програми розвитку тхеквондо (ВТФ) на 2015-2018 роки;
           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів міської Програми розвитку греко-римської боротьби на 2015-2018 роки;
           - забезпечити виконання у 2016 році основних заходів Програми розвитку футболу  на 2015-2018 роки;
           - забезпечити   виконання   у    2016   році  основних  заходів  Комплексної  програми  розвитку  культури  і  туризму міста Кременчука на 2012-2016 роки;
      - забезпечити  виконання  у  2016   році   основних  заходів   Комплексної      

програми   розвитку   комунального закладу культури «Міський парк культури і  

відпочинку «Придніпровський» на 2016-2020 роки»;

           - забезпечити   виконання   у  2016   році   основних  заходів  Комплексної  програми утримання та розвитку комунального закладу   культури  і відпочинку «Парк Миру» на 2016 – 2020 роки.

9. Заступнику міського голови – начальнику фінансового управління виконкому міської ради Неіленко Т.Г.:
            - забезпечити щоденний контроль за станом надходження та використання бюджетних коштів на підставі оперативних даних управління державної казначейської служби України в м. Кременчук;
            - забезпечити першочергове фінансування витрат по захищеним статтям видатків міського бюджету у межах наявних ресурсів згідно із затвердженим помісячним розписом загального фонду міського бюджету;

           - здійснювати фінансування видатків у межах фактичних надходжень до міського бюджету;

            - забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна.      

    Головним розпорядникам бюджетів коштів:
             - встановити постійний контроль за своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери та проведення розрахунків за енергоносії, спожиті бюджетними установами, не допускаючи будь-якої заборгованості. Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах фонду оплати праці, затвердженого у кошторисах;

           - здійснювати контроль за своєчасним відшкодуванням бюджетним установам витрат за спожиті орендарями енергоносії та комунальні послуги;

           - забезпечити організацію системного контролю за ефективним використанням енергетичних ресурсів та моніторингом енергоефективних заходів;
           - забезпечити ефективний внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям  бюджетних зобов’язань одержувачами та  розпорядниками бюджетних коштів     нижчого    рівня   і    витрачанням    ними    цих    бюджетних   коштів,
забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів щодо запобігання порушенням бюджетного законодавства.

          11.  Оприлюднити  рішення  відповідно  до вимог чинного законодавства.

12. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови та заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                      В.О. МАЛЕЦЬКИЙ 

Інформація 

про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2015 рік 
Аналіз стану справ в господарському комплексі міста за 2015 рік свідчить, що ситуація в економіці залишається складною. 

         Обсяг реалізованої промислової продукції фактично за 2015 рік склав 37378,5 млн. грн. (за  2014 року –  32160,6 млн. грн.), що складає 116,2%.        

         Станом на 31.12.2015 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку міста склав 43 792,2 тис. дол. США (станом на 31.12.2014 року – 52663,9 тис. дол. США). Зменшення іноземного капіталу з початку 2015 року відбулося на 14 693,8 тис. дол. США.

За 2015 рік підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування було освоєно 966 979,0 тис. грн. (за 2014 рік – 1 047 660,0 тис. грн.) капітальних інвестицій, що на одну особу становить 4 307,3 грн.

Обсяги експорту послуг по місту за 2015 рік становили 6 059,3 тис. дол. США, що становить 50,3% до відповідного періоду минулого року, а імпорту послуг – 37 649,0 тис. дол. США, що становить 69,9% до відповідного періоду минулого року. Сальдо зовнішньої торгівлі послугами було негативним і становило 31 589,7 тис. дол. США.     
 За 2015 рік із бюджетоутворюючих підприємств міста зниження обсягів виробництва  спостерігалося на: 

         - ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» за 2015 рік було вироблено пасажирських  вагонів - 0шт., за 2014 рік – 1 шт.; вантажних вагонів  -  за  2015 рік – 410 шт., за  2014 рік – 2 406,0  шт., що до відповідного періоду минулого складає 17,0% (зменшення  83%). Підприємство працювало не ритмічно;

-ПАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин» за 2015 рік було вироблено – 29  асфальтозмішувальних установок, за 2014 рік – 54 установки, що до відповідного періоду минулого року складає 53,7% (зменшення 46,3%). Підприємство працювало не ритмічно;

          - ПА Т «Укртатнафта» Підприємство працює в нормальному режимі; 

          -ПАТ Кременчуцьке кар’єроуправління «КВАРЦ» за 2015 рік вироблено  продукції   гран.  відсів,  щебінь  –   842,2 тис.м3,  проти 1 434,9 тис.м3 у минулому році, що становить 58,7% (зменшення 41,3%). Підприємство працювало не ритмічно; 

- Крюківське кар’єроуправління ДП «УПП УЗ» за 2015 рік  вироблено продукції гран. відсів, щебінь  – 92,1 тис.м3,  за 2014 рік – 341,7  тис.м3,  що складає 26,9% (зменшення 73,1%). Підприємство працювало не ритмічно; 

- ПАТ «Кременчукм'ясо» за 2015 рік вироблено ковбасних виробів  – 9 486,6 тонн, за 2014 рік – 12 774,0  тонн, що до відповідного періоду минулого року  становить – 74,3% (зменшення 25,7%), та вироблено напівфабрикатів за  2015 рік – 819,1 тонн, за 2014 рік – 1012,8 тонн., що становить 80,9% (зменшення 19,1%).  

           Та, не дивлячись на проблеми, які виникли в економіці всієї країни, деякі підприємства змогли продемонструвати позитивні результати виробництва продукції в натуральному виразі, а саме: 

- ПАТ ВТФ «Кремтекс»  за 2015 рік  випуск продукції склав  – 139,0  тис. одиниць, за 2014 рік – 96,6  тис. одиниць, що до відповідного періоду минулого року  становить – 143,8% (ріст 43,8%);

-ПАТ «АвтоКрАЗ» за 2015 рік було вироблено автомобілів – 1 401 шт., за 2014 рік - 1 388 шт., що до відповідного періоду минулого року складає – 101,1% (ріст 01,1%). Слід зазначити, що збільшення обсягів виробництва продукції відбулося за рахунок виконання замовлення Нацгвардії і прикордонників України;

-ПАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «РОШЕН» за 2015 рік випуск продукції склав  –  56 681,7 тонн, за 2014 рік – 45 619,9 тонн, що складає  –  124,2 %  (ріст 24,2%);

-ПАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» за 2015 рік випуск молочної продукції склав – 70 808 тонн, за 2014 рік –  61 135,0  тонн, що складає – 115,8% (ріст 15,8%).

Розвиток торгівлі   


Станом на 01.01.2016 торговельна мережа міста складається: 940 стаціонарних об’єктів із них 361 продовольчих, 421 непродовольчих та  158 магазинів із змішаним асортиментом, 13 ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів.   В порівнянні з відповідним періодом минулого року мережа закладів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг залишилась на рівні – 940 об’єктів. Але не зважаючи на  слабку платоспроможність громадян та кризову ситуацію в країні за 12 місяців 2015 року відкрито 15 нових об’єктів   (4 магазини,  4 об’єкти сфери ресторанного господарства та  - 7 сфери послуг). 

На території міста Кременчука здійснюють свою діяльність супермаркети відомих торговельних мереж: "АТБ", "Білла", "Брусничка", "Еко", "Сільпо", "Фоззі", "Фуршет", "Комфі", "Фокстрот", "Ельдорадо", "Нова лінія" та інші. Протягом року закрито 2 об'єкти роздрібної торгівлі із змішаним асортиментом - це супермаркети "Амстор" та філія "Метро кеш енд кері". Загалом по місту кількісний їх склад залишився без змін за рахунок відкриття інших закладів мережі "Сільпо", "Маркетопт".

У місті функціонує мережа об’єктів торгівлі місцевих товаровиробників; 

- 10 магазинів та 6 тимчасових споруд ПАТ «Кременчукм’ясо»; 

- 39 стаціонарних тимчасових споруд з продажу хліба та хлібобулочних виробів, із них:

-  20 павільйонів торгової марки «Кулиничі»;

- 13 кіосків ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат»;

-  6 кіосків ФО-П Крамаренко К.В. (міні-пекарня).

   Розвиток переробної та харчової промисловості

   У місті творена мережа закладів сфери послуг яка налічує 325 об’єктів (салони краси, перукарні, сервісні центри, ательє і майстерні по ремонту складної побутової техніки, теле-аудіо-відео апаратури, виготовлення і ремонту металовиробів, ательє і майстерні індивідуального пошиття швейних виробів,  хімчистки з мережею пральних пунктів, об’єкти з наданням фото-послуг,  майстерні по ремонту взуття та ювелірних виробів, тощо). Переважно побутові послуги представлено суб’єктами малого бізнесу, при цьому на долю фізичних осіб-підприємців приходиться 97% від загальної кількості підприємств з надання послуг побутового характеру.


 У місті працює одне молокопереробне підприємство, одна тютюнова фабрика, 5 міні-пекарень, 3 м’ясопереробних підприємств, 1 цех з виробництва пельменів, 6 кондитерських цехів, 5 борошняно-кондитерських цехів, 2 підприємства борошномельної промисловості, 2 підприємства по виробництву та розливу води, 1 підприємство по виробництву рослинної олії, 1 цех макаронної промисловості.

 
За підсумками 2015 року збільшили темпи обсягів виробництва в грошовому виразі в порівнянні з 2014 року ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат» на 40,75% та  ПАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен» на 54,8%. Підприємства переробної та харчової промисловості випускають 530 найменувань продукції. За звітний період освоєно 89 нових видів  продукції: 

- ПАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» - 16 ;


- ПАТ «Кременчукм’ясо»  - 19;

- ТОВ  «Кременчуцький хлібокомбінат» -20;

- ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» – 34.

На підприємствах  харчової та переробної промисловості наразі немає заборгованості з виплати заробітної плати.

На чотирьох підприємствах зріс рівень середньої заробітної плати проти  2014 року (у відсотках):

- ПАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен» - 29,63%;

- ПАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» - 14,73%;

- ТОВ  ТОВ  «Кременчуцький хлібокомбінат» - 5,8%;

- ПАТ «Кременчукм’ясо»  - 24,74%.

Станом на 31.12.2015 середня чисельність працюючих зменшилась на ПАТ «Кременчукм’ясо» на 18,20% проти 2014 року.  

Чисельність працюючих на вищеназваних підприємствах  харчової та переробної промисловості  на кінець 2015 року становить 2917 осіб.

У звітному періоді штат працівників було скорочено на                        ПАТ«Кременчуцький міськмолокозавод» на 3 особи, на ПАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен» 6 осіб,  на ПАТ «Кременчукм’ясо»  20 осіб.


В поточному році готова продукція ПАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен»  пройшла випробування по фізико – хімічних показниках та показниках безпеки в лабораторіях ГП «Полтавастандартметрологія»: солі важких металів, мікотоксини, радіологічні дослідження в науковом центрі Л.І. Медведя МОЗ України на вміст ГМО. За результатами досліджень невідповідностей не виявлено. 


Також 03-04 березня було проведено наглядовий аудит ВАТ «БЮРО ВЕРИТАС СЕРТИФИКЕЙШН Україна» по стандарту ISO 22000 та стандарту ISO 9001. 15-17 липня 2015 року проведено сертифікаційний аудит ВАТ «БЮРО ВЕРИТАС СЕРТИФИКЕЙШН Україна» по стандарту IFS food . За результатами аудитів невідповідностей не виявлено.


ПАТ «Кременчукм’ясо» у червні 2015 року брало участь у 27-й міжнародній агропромисловій виставці «Агро-2015» в м. Києві, також разом з ТОВ  «Кременчуцький хлібокомбінат» брали участь у святковому ярмарку до 444-ї річниці від дня заснування міста Кременчука.

Будівництво та житлова політика


Програмою розвитку м. Кременчука було передбачено у 2015 році ввести в експлуатацію 17,039 тис.кв.м. житла, в тому числі багатоквартирних –       12,039 тис.кв.м. Фактично за січень - грудень 2015 року введено в експлуатацію два багатоквартирних житлових будинки загальною площею житла 4,8 тис.кв.м (по вул. Красіна,75, загальною площею житла 3,65 тис.кв.м – замовник                КВП «Кременчуцьке міське УКБ» та по вул. Красіна, в межах території ділянки № 31, загальною площею житла 1,15 тис.кв.м – замовник ФОП Анісов О.П.), що складає 39,6% до минулого року (40,0% - до затверджених прогнозних показників).


Всього за рахунок усіх джерел фінансування у 2015 році введено в експлуатацію 15,6 тис.кв.м загальної площі житла, що становить 73,0 % до минулого року (91,8 % до затверджених прогнозних показників).

На виконання заходів передбачених міською Програмою забезпечення молоді житлом у 2015 році отримали молодіжний кредит 9 сімей, у тому числі: 6 сімей – за рахунок коштів міського бюджету м. Кременчук, 1 сім’я – за рахунок коштів обласного бюджету та 2 сім'ї – за рахунок коштів Статутного капіталу Фонду.


Станом на 01.01.2016 року на квартирному обліку при міськвиконкомі за даними КП «Квартирне управління» перебуває 1882 сім’ї. Всього за січень - грудень 2015 року одержали житло та покращили свої житлові умови – 11 осіб. 

Житлово-комунальне господарство

За 2015 рік комунальними підприємствами, які функціонально підпорядковані управлінню виконуються роботи та надаються послуги з поховання ліквідаторів аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорій, по влаштуванню пандусів до житлових будинків, в яких проживають особи з обмеженими фізичними можливостями, перевезенню тіл померлих інвалідів війни та учасників бойових дій до патологоанатомічного бюро, забезпеченню перевезення померлих до закладів СМЕ, похованню померлих осіб без певного місця проживання, одиноких громадян,  з поточного ремонту вулично-шляхової мережі міста, утримання доріг, капітального ремонту газового обладнання, капітального ремонту (заміни) водонагрівачів, капітального ремонту вузлів та деталей ліфтів, капітального ремонту шиферних покрівель, з реконструкції (утеплення) зовнішніх огороджувальних конструкцій капітального ремонту та встановлення контролерів на світлофорних об’єктах, влаштування дитячих ігрових майданчиків, капітального ремонту електромереж зовнішнього освітлення, відлову бродячих та безпритульних тварин, поточного ремонту засобів регулювання дорожнього руху, поточного ремонту дорожнього покриття на прибудинкових територіях, капітального ремонту тротуарів, видаленню аварійно небезпечних дерев,   тощо. 

Касові видатки складають:
- на поточний ремонт вулично-шляхової мережі міста – 7 567,538 

тис. грн.;

- на утримання доріг – 100,000 тис. грн.

- на поховання учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 57,092 тис. грн.

- на охорону тваринного світу – 1 269,865 тис. грн.

- капітальний ремонт електромереж зовнішнього освітлення –            597,092 тис. грн.

- влаштування пандусів – 94,047 тис. грн.

- розмітка доріг – 950,000 тис. грн.

- влаштування дитячих ігрових майданчиків – 190,082 тис. грн.        

- капітальний ремонт аварійних, сухостійних дерев – 504,837 тис. грн.

- на охорону довкілля – 226,588 тис. грн.

- реконструкція та капітальний ремонт світлофорних об’єктів – 

  643,153 тис. грн.

- перевезення померлих до закладів СМЕ – 505,641 тис. грн.

- поховання безрідних – 16,895 тис. грн.

- поховання бійців АТО – 39,444 тис. грн.

- капітальний ремонт внутрішньо квартальних проходів та проїздів – 

   2 547,079 тис. грн.

- поточний ремонт дорожнього покриття на прибудинкових територіях – 1 894,973 тис. грн.

Транспорт
Підприємствами автомобільного транспорту (без урахування перевезень фізичними особами-підприємцями) за 2015р. перевезено 392,2 тис.т вантажів (2014рік– 252,1тис.т), що відповідно більше на 55,6% і виконано вантажооборот у обсязі 220,2 млн.ткм (2014 рік – 212,5 млн.ткм.)  що більше 3,6%. 

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням перевезень фізичними особами-підприємцями) за 2015р. скористалися 16971,0 тис. пасажирів (2014 рік – 14554,6 тис. пасажирів) що відповідно на 16,6% більше і виконано пасажирську роботу в обсязі 276,9 млн.пас.км, (2014 рік – 284,5 млн.пас.км.) що на 2,7% менше.

Зайнятість населення

Кількість зареєстрованих безробітних по м. Кременчуку та Кременчуцькому району на кінець грудня 2015 року становила 4,8 тис. осіб і порівняно з кінцем листопада 2015року збільшилася на 2,3%, а порівняно з кінцем грудня 2014 року – на 20,2%. Серед зареєстрованих безробітних жінки становили 62,8%, молодь у віці до 35 років – 43,7%.

За сприяння державної служби зайнятості у 2015 році було працевлаштовано 1,5 тис. осіб, які мали статус безробітного протягом цього періоду, або 13,3% від їх загальної кількості, у тому числі у грудні 2015 року – 91 особу, що на 31,6% менше, ніж у листопаді 2015 року.


 Станом на 01.01.2016 року центр зайнятості має інформацію від підприємств, установ та організацій про 189 вакансії посад, з них для:  

· законодавців, вищих державних службовців, керівників, менеджерів (управителів) – 6;

· професіоналів – 34;

· фахівців – 26;

· технічних службовців – 5;

· працівників сфери торгівлі та послуг – 41;

· кваліфікованих робітників сільського та лісового господарства, риборозведення та рибальства – 1;

· кваліфікованих робітників з інструментом – 44;

· робітників з обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технічного устаткування, складання устаткування та машин – 13;

· найпростіших професій – 19.


Центр зайнятості постійно інформує населення про стан ринку праці, послуги, які надає служба зайнятості безробітним та роботодавцям та інші питання. За звітний період надруковано 5 статті в місцевих газетах та організовано 4 виступи по телебаченню.

Демографічна ситуація
      На 1 грудня 2015 року, за оцінкою, чисельність наявного населення становила 223,9 тис осіб. Упродовж січня – листопада 2015 року. чисельність населення зменшилась на 1 332 особи.

      Зменшення чисельності населення міста відбулось за рахунок природного (888 осіб) та міграційного (444 особи) скорочення населення.

       Упродовж січня – листопада 2015р. зареєстровано 1818 живонароджених та 2 706 померлих осіб.

 Доходи населення

  Середньомісячна заробітна плата  по місту за 2015 рік склала – 4113 грн. (за відповідний період 2014 року – 3398 грн.), що складає 121,1%.

     У продовж грудня 2015 року загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати зменшилась на 1,5%, або на 47,6 тис. грн., і на 1 січня 2016 року становила 2964,6 тис. грн., що на 29,4% менше показника на початок 2015 року, 51,5% усього боргу утворено на економічно активних підприємствах.

         Таким чином, загальна сума боргу із виплати заробітної плати по місту економічно активних підприємств,  економічно  неактивних та підприємств-банкрутів станом на  01.01.2016  складала 2964,6 тис. грн., що на 50,7  тис. грн. менше  до листопада  2015 року  (на 01.12.2015 –3015,3 тис.грн.), або на 3,0%.
Легалізація та ефективність діяльності суб’єктів господарювання міста

        За звітний період  з початку року станом на 01.01.2016 року робочою групою проведено 41 рейд - обстеження суб’єктів господарювання фізичних осіб – підприємців з питань легалізації найманої праці (станом на 01.01.2015 року – 48 рейдів обстеження), що на 14,5% менше.  Обстежено 794 суб’єктів господарювання (за 2014 рік – 895 суб’єктів) що менше на 11,3% за місцем здійснення їх безпосередньої господарської  діяльності, з яких:

· 756 фізичних осіб-підприємців;

·  23  юридичних осіб

         В результаті обстежень виявлено:

-  248 фізичних осіб – підприємців, в яких 307 найманих працівників без оформлення трудових відносин з роботодавцем;

- 508 фізичних осіб – підприємців, які здійснювали господарську діяльність особисто або наймані працівники оформлені належним чином;

-  18 юридичних осіб, у яких штатні працівники оформлені відповідно до наказу – порушень не виявлено;

-  5 юридичних осіб, у яких 6 штатних працівників неоформлені відповідно до наказу – виявлено порушення.

            Внаслідок проведеної роботи станом на 01.01.2016 року  легалізовано працю 206 найманих  працівників та 58 зареєструвалися як фізичні особи – підприємці.  Отже, 86,0 % виявлених порушень ліквідовано.
            В результаті   вжитих заходів  додатково    перераховано  до   бюджету 40,3 тис. грн. податку на  доходи  фізичних  осіб та  єдиного соціального  внеску 108,5 тис. грн. і  сплачено   єдиного  податку 14,3 тис. грн.

Соціальний захист 

У м. Кременчуці створена та працює досить розгалужена інфраструктура соціального захисту населення. 

У місті сформовано та підтримується в актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, до якого станом на 01.01.2016  включені пільговики за соціальною ознакою згідно Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про соціальний захист дітей війни», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про міліцію», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» та інші в загальній кількості 63706 особи, проти 64 453 осіб у  2014 році.

Станом на 01.01.2016  на обліку в управліннях соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів міста перебуває 14 320 одержувачів різних видів допомог (у 2014 році – 21 548 одержувача).

          За рахунок субвенції з Державного бюджету різні види державних допомог профінансовані  на  суму  169 772,9 тис.грн.  (у 2014 році – 157 443,95 тис.грн.). У відповідності  до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які  не  здатні до самообслуговування   і  потребують   сторонньої   допомоги» здійснюється виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги. Станом  на  01.01.2016  зазначену компенсацію отримує 474 осіб (у 2014 році – 465 особи).

Загальна кількість сімей-одержувачів субсидій на оплату житлово-комунальних  послуг  станом  на  01.01.2016  становить  -  45 861 (у 2014 році – 11 142). Загальна сума призначених субсидій на оплату житлово-комунальних   послуг   станом  на  01.01.2016 складає 145 145,9 тис.грн., проти 17 742,2 тис.грн. у 2014 році. Профінансовано за 2015 рік субсидій на оплату житлово-комунальних послуг   за   рахунок   субвенції  з  Державного  бюджету  на  загальну  суму 68 972,6 тис.грн. (у 2014 році – 19 763,7 тис.грн.).

         Станом на 01.01.2016 на обліку в установах соціального захисту  міста Кременчука перебуває 2 608 особи (у 2014 році – 2 691 осіб), які  постраждали   внаслідок   аварії   на   Чорнобильській   АЕС. За 2015 рік  профінансовано   виплату   компенсацій   та   допомог   на   загальну   суму  2 996,5 тис.грн., проти 2 793,2 тис.грн. у 2014 році. У 2015 році  видано 95 путівок для оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії.    

За 2015 рік за рахунок коштів Державного бюджету України забезпечені  санаторно-курортними путівками 331 інвалідів війни, учасників війни, учасників  бойових  дій,  інвалідів від загального  захворювання  (у  2014  році  – 244 особа).

Станом на 01.01.2016 на обліку в управліннях соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів зареєстровано 3861 внутрішньо переміщених осіб. 3473 сім´ям призначено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, на загальну суму 19 627,9 тис. грн.

В територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів перебувають на обліку 12 754 одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, які потребують різних видів соціальної допомоги. У терцентрах та їх філіях надається більше 70 соціальних, медико-реабілітаційних та соціально-побутових послуг. За  2015 рік обслужено 12 754 одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, які перебувають  на  обліку  в  територіальних  центрах  (за  12 місяців 2014 року обслужено 12 704 осіб).

У місті працює міський Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів, основною метою якого є виконання програм соціальної реабілітації дітей-інвалідів від народження до 18 років, дітей раннього віку групи ризику. У центрі перебувають на обліку 823 дітей, станом на 01.01.2016 проходять реабілітацію  254 дітей-інвалідів.

Значна увага приділяється вдосконаленню форм і засад соціального партнерства, організації співробітництва з профспілками та роботодавцями, одним   із  напрямків  якого  є  сприяння  укладенню  колективних  договорів.    

За 12 місяців 2015 року департаментом праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області зареєстровано 96 колективних договорів та 241 змін та доповнень до них. Всього на обліку в департаменті праці та соціального захисту населення знаходяться 1328 колективних договорів, якими охоплено  93,5 % працюючих  до облікової кількості штатних працівників. 

 Облікова кількість зареєстрованих колективних договорів:

2014 рік - 1314

2015 рік - 1328

Охорона здоров’я

Сьогодні медична допомога кременчужанам надається у 15 закладах охорони здоров’я, підпорядкованих управлінню охорони здоров’я  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (1-а, 2-а, 3-я, 4-а, КМЗ ”лікарня відновного лікування,, дитяча Кременчуцькі міські лікарні, Комунальні заклади ”Центр ПМСД № 1”, ”Центр ПМСД № 2”, ”Центр ПМСД № 3”, Кременчуцький міський пологовий будинок, ДЗ «Вузлова лікарня ст. Кременчук СТГО « Південна залізниця»,  Кременчуцькі міські стоматологічні поліклініки №№ 1, 2, 3 та дитяча). Важливо зазначити, що 2 заклади охорони здоров’я – Кременчуцький міський пологовий будинок і Кременчуцька міська дитяча лікарня отримали міжнародний статус – ”Лікарня доброзичлива до дитини”. 

Загальна потужність, на яку розраховані амбулаторно-поліклінічні заклади, підпорядковані управлінню охорони здоров’я  міста, складає 4690 відвідувань за зміну. За 2015 рік зроблено 1459564 амбулаторних відвідувань хворих. До стоматологічних поліклінік зроблено 270024 відвідувань пацієнтів. 

Ліжковий фонд міста станом на 01.01.2016 складає 1356 ліжок, або 60,3 ліжка на 10 тисяч населення. Крім цілодобових стаціонарів, кременчужани поліпшують здоров'я в денних стаціонарах і в стаціонарах з денним перебуванням. Розгорнуто 245 ліжок денного стаціонару. Всього у стаціонарах міста за 12 місяців 2015 року проліковано 50025 хворих.

Відсоток виконання плану ліжко-днів дорівнює 85,8%, проти 88,1% за 12 місяців 2014 року. Лікарняна летальність дорівнює – 1,5. 

         Народжуваність склала 9,7. Загальна смертність по місту склала 13,5 на  тисячу населення. Смертність дітей до 1 року знизилась і склала 1,4  на 1000 (за аналогічний період 2014 року – 4,2). Материнська смертність у місті не реєструється протягом кількох років.

Захворюваність населення міста впродовж останніх років стабілізувалась і складає за 12 місяців  2015 року -  5427,3 на 10 тисяч населення.

Усього лікувально-діагностичну допомогу кременчужанам надають 741 лікар, в т.ч. 8 кандидатів наук, 259 лікарів мають вищу категорію, 174 – 1-у категорію, 67 – 2-у категорію; 1852 середніх медичних працівників, в т.ч. 737 мають вищу категорію, 351 – 1-у категорію, 175 – 2-у категорію. Удостоєні звання «Заслужений лікар України» 2 фахівця, в розпорядженні медиків потужна матеріально-технічна база для надання якісної медичної допомоги мешканцям міста, що налічує понад 4 500 одиниць лікувально-діагностичного обладнання.  

З метою поліпшення якості медичної допомоги, що надається у місті, за 12 місяців 2015 року у закладах охорони здоров’я, підпорядкованих управлінню охорони  здоров’я, впроваджено 111 нових медичних технологій, методик та фармацевтичних препаратів. 

Розвиток дошкільної освіти.

Станом на 01 січня 2016 року у місті Кременчуці функціонує 49 дошкільних навчальних закладів. З них: 48 належать до комунальної власності міста, 1 – до приватної (центр розвитку дитини «TEREMOK-UNION»). Відвідує дошкільні навчальні заклади міста 8860 дітей.

Для дітей з фізичними та психічними вадами здоров`я у дошкільних навчальних закладах працює 29 груп спеціального призначення. З них: 2 групи – для дітей з порушеннями слуху, 7 груп – для дітей з порушеннями зору,  5 – для дітей з порушеннями мови, 4 – для дітей з хворобами опорно-рухового апарату, 1– для дітей з порушеннями інтелекту, 10 – із затримкою психічного розвитку. 


У ДНЗ функціонує 3 санаторні групи: 2 – для дітей з ранніми проявами туберкульозної  інфекції, малими та затухаючими формами туберкульозу, 1 – для дітей із захворюваннями органів дихання. 

За звітний період збільшено загальну кількість функціонуючих груп у дошкільних навчальних закладах за рахунок відкриття додаткової групи у ДНЗ № 13 на базі ЗНЗ № 23. 

Здійснюється соціально-педагогічний патронат дітей, які не відвідують ДНЗ. Соціально-педагогічним патронатом охоплено 139 дітей. Дошкільні заклади визначають необхідні форми роботи з цими  дітьми залежно від потреб, запитів, можливостей сімей та ДНЗ. 

Сформовано банк даних на дітей старшого дошкільного віку, які з тих чи інших причин не відвідують ДНЗ.

За рішенням колегії управління освіти з жовтня по грудень до ДНЗ міста влаштовано 5 дітей, які прибули з тимчасово окупованої території України. 
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 752 «Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти» в місті впроваджено інформаційно-освітній проект «Електронний дошкільний навчальний заклад». Всі звернення громадян розглядаються вчасно. На сьогодні дошкільні навчальні заклади міста можуть прийняти  418 дітей різного віку.

Пройшли методичні об’єднання вихователів всіх вікових груп на тему: «Трудове виховання в процесі організованої та самостійно-предметної діяльності дітей», методичні об’єднання музичних керівників на тему: «Система музичного виховання Карла Орфа –  інноваційний педагогічний рух», засідання творчої групи «Впровадження нетрадиційної авторської методики доктора  педагогічних наук М.М.Єфіменка». Відбувся виїзний семінар до міста Черкаси по обміну досвідом завідуючих дошкільними навчальними закладами на тему: «Впровадження інноваційних технологій у дошкільних навчальних закладах». У 2015 році курси підвищення кваліфікації пройшли 160 працівників дошкільних навчальних закладів.

Розвиток загальної середньої освіти.

На даний час у нашому місті функціонують 30 загальноосвітніх навчальних закладів (у т.ч. 3 ліцеї, 2 гімназії, 1 колегіум, 1 загальноосвітня школа – інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів, 2 спеціалізовані школи з поглибленим вивченням англійської мови та поглибленим вивченням фізичної культури і основ здоров’я, 1 вечірня (змінна) школа, в яких навчаються 19364 учні.

Створено Кременчуцьку загальноосвітню школу І ступеня № 15, яка почала функціонувати з 1 вересня 2015 року.

За результатами навчання у 2015 році нагороджено медалями 109 учнів шкіл міста.

У 2015-2016 навчальному році в 4 загальноосвітніх навчальних закладах нашого міста для дітей з особливими потребами організовано інклюзивне навчання. 

Проведено ІІ (міський) етап Всеукраїнських олімпіад  з базових предметів, в яких  взяли участь 1326 учнів з усіх шкіл міста. Базовими школами для проведення олімпіад стали: колегіум №25, ліцеї №4, 11, 30, гімназія №6, СШ №10, ЗОШ №1, 19, 20, 27, 28, КНУ імені Михайла Остроградського.  

Із загальної кількості учасників олімпіад 475 - учні закладів для обдарованої молоді, що становить 36%. З них переможцями стали 330 учнів – 52% від загальної кількості переможців. 

  За рейтингом найкращі показники мають такі школи: І місце – ліцей №4 (65 місць); ІІ місце ліцей №30 (60 місць), ІІІ місце – СШ №10 (54 місця), ІV місце – ліцей №11 (42 місця),  V місце –  гімназія №5  (41 місце), VІ місце – ЗОШ №22 (40 місць), VІІ місце - колегіум №25 - (39 місць); VIIІ місце – ЗОШ №20 та гімназія №6 (29 місць),  IX місце – ЗОШ №1 (25 місць); X місце - ЗОШ №12 (22 місця).  

     Відповідно до наказу Міністерства освіти, молоді та спорту від 14.12.2012 учні загальноосвітніх навчальних закладів забезпечуються підручниками та навчальними посібниками, що мають відповідний гриф МОН  України,  з фондів шкільних бібліотек  за Державні кошти. Підручники використовуються у навчально-виховному процесі не менше 5 років, букварі – три роки. Потреба в підручниках визначається на підставі реальних контингентів учнів. Систему замовлення підручників скасовано замовлення скасовано в 2010 році.

      Відповідно до оновлених державних стандартів початкової,  базової та повної загальної середньої освіти учні 4  та 7  класів в 2015-2016 навчальному році   навчаються   за новими програмами та новими підручниками. Станом на 10 грудня 2015 року  не отримано жодного підручника для учнів 4-х та 7-х класів. Кременчуцький міський науково-методичний центр постійно забезпечує курсове підвищення кваліфікації педагогічних працівників на базі КМЦ і ПОІППО.  У 2015 році курси підвищення кваліфікації пройшли 396 працівників загальноосвітніх  навчальних закладів.

 З метою належної організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку з 02 червня по 19 червня 2015 року в м. Кременчуці було організовано роботу 26 пришкільних та 10 профільних оздоровчих дитячих таборів. 

В пришкільних та профільних таборах з денним перебуванням була встановлена середня вартість харчування на добу – 25  грн., батьківська доплата за харчування – 350 гривні за одну путівку. 

Всього  в пришкільних та профільних таборах з денним перебуванням відпочило 2370 дітей, з них: 

- дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 19;

- дітей-інвалідів –21 ;

- дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 181;


На базі ЗОШ № 16  діяв профільний табір відпочинку «Юний лідер»,  на базах шкіл нового типу – ліцеїв № 4, 11 та гімназій № 5,6 чотири профільних оздоровчих табори «Юний науковець», на базі колегіуму № 25 профільний табір «Мала міліцейська академія», в ЗОШ №20 – «Юний дипломат», на базі Кременчуцького міського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді – профільний табір відпочинку – «Юний еколог», на базах Кременчуцького міського центру позашкільної освіти та Кременчуцького міського центру позашкільної освіти «Лідер» – профільні табори відпочинку «Юний технік».

Розвиток позашкільної освіти.
     У   місті функціонує 3 позашкільних навчальних заклади (КМЦПО, КМЦПО «Лідер», КЕНЦУМ). В них організовані та функціонують гуртки за напрямами:
- спортивно – технічні;

- інформаційно-технічні;

- художньо-естетичні;

- фізкультурно-спортивні;

- дослідницько-експериментальні;

- екологічно-краєзнавчі.

У КМЦПО працює 109 гуртків, які відвідують 1511 учнів шкіл міста. У 2015 році працівниками закладу організовано та проведено 1 обласний та 6 міських конкурсів, взяли участь у Всеукраїнському фестивалі кіно «Веселка» (3 призери), Всеукраїнських конкурсі фотоаматорів «Ми – діти України» (3 призери), Всеукраїнському конкурсі «Наш пошук і творчість тобі, Україно» (3 призери).

У КМЦПО «Лідер» 848 вихованців відвідують 57 гуртків.

Керівники ПНЗ дбають про своєчасне підвищення кваліфікації педагогічних працівників. У 2015 році курси пройшли 17 педагогів.

 У всіх позашкільних навчальних закладах створено банк даних   обдарованих дітей. 

У   2015 року 3 вихованці КМЦПО «Лідер» брали участь у Всеукраїнських відкритих змаганнях з судномодельного спорту, посіли II командне місце  та I в особистому заліку, у Всеукраїнському відкритому Кубку «Полтавська битва – 2015» судномодельного спорту серед моделей «м» також посіли I місце в особистому заліку. 

На базі КМЦПО «Лідер» проведено 10 міських конкурсів для учнів шкіл міста та вихованців дошкільних навчальних закладів. Працівниками КМЦПО «Лідер» були організовані для учнів екскурсії до парку Миру, в музей авіації та космонавтики.

Керівництво КЕНЦУМ зберегло мережу гуртків, 101 гурток відвідує 1392 вихованці. У 2015 році проведено 127 масових заходи, 44 екскурсії, взяли участь у національному етапі міжнародного конкурсу Intel-Eko та міжнародній експедиції Globe в Естонії. 

В 2015 році  були проведені капітальні ремонти в 16 навчальних закладів на загальну суму  4792,0 тис. грн., в  тому числі:

- капітальний  ремонт  покрівель (ЗОШ №10, ліцей №11, ЗОШ №19,22,31, ДНЗ № 23,25,36,50,58,59,74);

- реконструкція та капітальний ремонт приміщення дошкільного навчального закладу № 19 за адресою :вул.Чапаєва, 1 на загальну суму 389,7 тис. грн.;

- капітальний ремонт спортивних залів  (ЗОШ №23 та гімназії № 5- 441,36 тис. грн.);

- асфальтопокриття в ДНЗ № 33 (96,6 тис. грн.).

На 560,072 тис. гривень в дошкільні навчальні заклади були придбані  нові меблі та технологічне обладнання (пральні машини, холодильники та водонаргівачі).  

Підтримка сім’ї, дітей та молоді

Станом на 01.01.2016 в м. Кременчуці функціонує 8 прийомних сімей, які виховують 9 прийомних дітей.

З метою підтримки дітей соціально вразливих категорій, а саме: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних сімей, дітей з малозабезпечених сімей, дітей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, дітей працівників МВС, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків, міська влада 29-30 грудня 2014 року та         02 січня 2015 року провела 8 традиційних благодійних ранків у міському палаці культури. Загалом цього року на благодійні новорічні шоу-вистави «Країна новорічних бажань» було запрошено 4978 дітей пільгових категорій, та дітей, громадян України, які опинились в складних життєвих умовах через тимчасову окупацію частини країни і тимчасово проживають в місті Кременчуці. 

02 січня 2015 року перший віце-мер Кременчука привітав батьків і малюків у міському пологовому будинку Кременчука і в пологовому відділенні міської лікарні № 2, що в Крюкові. 01 січня 2015 року у Кременчуці народилося 9 дітей, з них 4 хлопчика і 5 дівчаток. У подарунок  родинам новонароджених було вручено сертифікати на придбання дитячих речей. 6 січня 2015 року заступник міського голови Віталій Малецький та начальник управління у справах сім’ї дітей та молоді Ольга Усанова побували у Міській дитячій лікарні, де привітали маленьких кременчужан, які перебувають на лікуванні, із Новорічними святами та Різдвом Христовим 

05 березня 2015 року з 16:00 до 17:00 години  в районі Центрального ринку, пройшла акція «Ми не купуємо першоцвіти!». 

10.03.2015 в Будинку дитячої та юнацької творчості пройшов міський конкурс на краще читання віршів Т.Г.Шевченка «Шлях до Тараса». Цього року до управління надійшло 60 заявок на участь (минулого -58). Всі учасники конкурсу отримали грамоти за активну участь, а 9 переможців, визначених у трьох вікових групах, – дипломи та цінні подарунки.

З 01 по 30 квітня 2015 року у Кременчуці проходила Х Всеукраїнська благодійна акція «Серце до серця» - «Врятуй життя дитини» за підтримки Фонду народонаселення ООН в Україні. Цього року відбувався збір коштів для придбання реанімаційного обладнання для кременчуцького пологового будинку. 26 квітня відбувся фінал акції в місті Кременчуці. В цей день більше 200 волонтерів працювали у всіх людних куточках міста. Крім того, у день фіналу акції відбувся грандіозний флеш-моб «Живе серце», до якого долучилось більше 200 учасників. На Центральній алеї парку Придніпровський проходив благодійний Ярмарок, під час якої усі бажаючі змогли придбати різноманітні сувеніри ручної роботи, випічку та взяли участь у майстер-класах. Загальна сума зібраних коштів у  2015 році склала 131 335,00 гривень. Саме на цю суму головним офісом акції у місті Києві буде закуплене обладнання для Кременчуцького міського пологового будинку після консультацій з лікарями та спеціалістами.

З нагоди Дня родини і Дня матері 17.05.2015 р. у парку культури і відпочинку «Придніпровський» було проведене родинне свято «Мир в Україні – щастя в родині». 

16 липня та 10 серпня 2015 року до вихованців ДЗОВ «Зоряний» завітали волонтери Молодіжного Парламенту Кременчука з  подарунками та програмою «Семінари у ДЗОВ «Зоряний».
З 03 по 24 серпня 2015 року в м. Кременчуці відповідно до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області           від 14.07.2015 № 201-Р проходив загальноміський конкурс вишиванок «Вишиваний Кременчук». 

На виконання заходів щодо реалізації Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Кременчука в 2015 році з міського бюджету виділено кошти в сумі 5260,879 тис. грн., з них на підготовку та проведення оздоровчого сезону 2015 року з міського бюджету на утримання дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Зоряний» виділено 803,5 тис. грн. та 700,3 тис. грн. на утримання спортивно-оздоровчого комплексу «Супутник»; на придбання путівок для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, з міського бюджету виділено 727,0 тис. грн.; на роботу денного стаціонару міської дитячої лікарні 82,0 тис. грн.; на роботу пришкільних та профільних закладів оздоровлення та відпочинку з денним перебуванням, табору праці та відпочинку  виділено 2073,979 грн. Також з міського бюджету на оздоровлення вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста з міського бюджету виділено 289,8 тис. грн., що дало змогу оздоровити 177 чол., а саме: в ДЗОВ «Зоряний» - 94 чол. в ДЗОВ «Супутник» - 83 чол. 

18 червня 2015 року на базі дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Ерудит» відбулося виїзне засідання міського штабу з організації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2015 року в м. Кременчуці. 

Протягом червня-липня в 26 пришкільних та 11 профільних дитячих закладах оздоровлення та відпочинку на базах загальноосвітніх, позашкільних закладів освіти та табору праці та відпочинку отримали послуги з відпочинку 2591 дітей, з них в пришкільних закладах - 2092 чол., в профільних закладах - 499 чол. 

На базі Будинку дитячої та юнацької творчості з 2 по 19 червня 2015 року діяв профільний табір відпочинку з денним перебуванням «Салют», в якому відпочило 88 дітей віком від 6 до 14 років, з них 50 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

З 02.06 по 10.07.2015 року відбулися чотири корабельно-шлюпкових походи річкою Дніпро для вихованців клубу юних моряків «Гардемарин». В походах взяли участь 98 вихованців клубу. 
Під час літніх канікул 2015 року Об`єднанням дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання була організована робота ігрових майданчиків на базах клубів. Всього за період літніх канікул було охоплено організованими формами відпочинку на ігрових майданчиках біля клубів ОДЮК 2540 юних кременчужан

Влітку 2015 року  працювало 6 заміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку: „Сонячний" (ПАТ "Укртатнафта"), "Зоряний" (виконавчий комітет Кременчуцької міської ради), "Супутник" (виконавчий комітет Автозаводської районної ради), "Енергетик" (Кременчуцька ТЕЦ ПАТ "Полтаваобленерго"), "Чайка" (ПАТ "Кредмаш") та обласний табір для обдарованих дітей «Ерудит» (педагогічне училище ім. А.С.Макаренка).

Влітку 2015 року в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку отримали оздоровчі послуги 4785 дитини, що на 21 чол. більше, ніж в 2014 році (в 2014 році - 4764 дітей). 

До  банку даних управління було внесено понад 590 дітей пільгових категорій, які потребують оздоровлення. 

Для оздоровлення дітей пільгових категорій м. Кременчука з міського бюджету було виділено 679 тис. грн. Оздоровчі послуги в ДЗОВ «Зоряний» влітку 2015 року отримала 229 дітей (в 2014 році – 188 дитини), пільгових категорій за рахунок коштів міського бюджету, а саме: 

· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 24 чол.;

· дітей з багатодітних сімей – 82 чол.;

· дітей з малозабезпечених сімей – 16 чол.;

· дітей-інвалідів – 4 чол.;

· дітей, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС – 4 чол.;

· дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 19 чол.;

· дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах – 4 чол.;

· талановитих та обдарованих дітей – 38 чол.;

· дітей із сімей, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції до міста Кременчука – 15 чол.;

· дітей, батьки яких згинули, постраждали або беруть безпосередньо участь в антитерористичній операції – 22 чол.;

· дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків – 1 чол.

Крім цього, дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Зоряний» прийняв у себе 362 дитини пільгової категорії з усієї Полтавської області, які були оздоровлені за рахунок коштів обласного бюджету. Всього в ДЗОВ «Зоряний» протягом трьох змін було оздоровлено 1000 дітей (в 2014 році –    814 дітей).

Влітку 2015 року за рахунок міського бюджету 6 вихованців дитячого будинку сімейного типу та мати-вихователь Кондрик Г.Л. з 04 по 21 серпня 2015 року оздоровилися в пансіонаті матері і дитини «Таврійські зорі»             (м. Скадовськ). На ці цілі з міського бюджету було виділено 48 тис. грн. 

       Управління у справах сім`ї, дітей та молоді здійснило підбір та направлення  200 дітей пільгових категорій (в 2014 році – 189 дітей) відповідно до Положення, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 12.05.2015 № 211, а саме: 

-    дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування  – 15 чол.;

· дітей з багатодітних сімей – 48 чол.;

· дітей з малозабезпечених сімей – 4 чол.;

· дітей, які знаходяться на диспансерному обліку – 30 чол.;

· талановитих та обдарованих дітей, відмінники навчання – 35 чол.;

· дітей працівників бюджетної сфери – 48 чол.;

· дітей-інвалідів – 3 чол.;

· діти, учасників бойових дій – 5 чол.;

· діти, вимушено переселених осіб – 12 чол.

        З початку 2015 року на оздоровлення направлено 49 дітей з числа дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, до ДП УДЦ «Молода гвардія» та одної дитини до ДПУ «МДЦ «Артек».

За направленням управління охорони здоров`я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради на санаторно-курортне лікування було направлено 436 дітей пільгових категорій.

В санаторіях МОЗ України  було оздоровлено 46 дітей диспансерної групи.  З них  інвалідів – 11, дітей з багатодітних родин – 1, полусиріт – 4, дітей з неповних сімей – 5, малозабезпечених – 5, дітей-сиріт – 3, дітей із зони АТО - 2. Всього дітей пільгових категорій  – 23.

            В санаторіях обласного підпорядкування (санаторій «Ліщинівка»,                        було оздоровлено – 9 дітей. З них дітей з малозабезпечених сімей – 2,  дітей з багатодітних родин – 3, дітей-сиріт – 2, дітей з неповних сімей – 9. 

В міській дитячій лікарні на денному стаціонарі оздоровилось 381 дітей.  

Різними формами оздоровлення влітку 2015 року охоплено 12191 юного кременчужанина (в т.ч. ігрові та розважальні майданчики). Особлива увага приділялася організації оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій. Всього їх було оздоровлено 3685 чол. за рахунок державного, обласного, міського бюджетів та коштів з інших джерел.  

Відповідно до розподілу путівок, затвердженого наказом управління у справах сім’ї, молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації, до оздоровчого комплексу «Нафтохімік» Управління по соціальній сфері ПАТ «ТНФПНК Укртатнафта» Кременчуцького району управлінням у справах сім’ї, дітей та молоді на зимове оздоровлення направлено 4 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. 26 вересня 2015 року  вп’яте відбулась благодійна акція «Пробіг з вірою в серці». Позмагатися в бігу зібралось більше 1600 кременчужан. Разом їм вдалося зібрати 95 200 грн., які невдовзі витратять на купівлю кардіологічного обладнання в пологове відділення Другої міської лікарні. 

Протягом 2015 року управлінням у справах сім`ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради спільно з ПІІ „МакДональдз Юкрейн ЛТД” в закусочній „Фонтан” щоквартально проводилися благодійні обіди для дітей демобілізованих військовослужбовців та загиблих під час проведення АТО, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. Також в ресторанному комплексі «Бінго-Паровоз Паб» проходили свята під назвою «Радість дітям» для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які знаходяться під опікою. Розважальну програму підготували педагоги Будинку дитячої та юнацької творчості.

Протягом звітного періоду були організовані безкоштовні відвідування цирків-шапіто більш ніж для 1000 дітей пільгових категорій. 

З 9 жовтня по 9 листопада 2015 року управлінням у справах сім'ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради було оголошено міський конкурс малюнків "Мої права" щодо вивчення Конвенції ООН про права дитини. Найкращі роботи прикрасили календар на наступний 2016 рік.         З 06.11.2015 по 27.11.2015, з метою виявлення, розвитку та підтримки творчо-обдарованих дітей з особливими потребами, створення умов для подальшого розвитку їх творчих здібностей, виховання засобами мистецтва, формування естетичного смаку, стимулювання бажання удосконалювати та розвивати творчі навички, привернення уваги суспільства до проблеми дітей з особливими потребами. 30.11.2015 відбулося підведення підсумків міського конкурсу творчості серед дітей з особливими потребами «Я мрію – я живу». На конкурс було подано 64 роботи, з них: 39 – саморобки, 23 – малюнки, 2 поетичні твори, прози. Журі визначило 9 переможців, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця у трьох номінаціях:саморобки, малюнки, поетичні твори.

З 20.10.2015 по 20.11.2015 було проведено міський конкурс дитячих малюнків серед учнівської молоді, яка навчається в загальноосвітніх та позашкільних  навчальних закладах міста. 25.11.2015 відбулося підведення підсумків міського конкурсу дитячого малюнку «Професія моєї мрії». На конкурс було подано 197 художніх робіт (у 2014 році –68). Журі визначило 10 переможців, які посіли 1-е, 2-е, 3-є місця у трьох вікових категоріях.

За материнську самовідданість, народження і зразкове виховання дітей, забезпечення умов для всебічного їх розвитку 07 грудня 2015 року відповідно до Указу Президента України від 21 серпня 2015 року № 489 «Про присвоєння почесного звання України» міський голова Віталій Малецький вручив двом багатодітним кременчуцьким матерям посвідчення та нагрудні знаки «Мати-героїня».

24 грудня 2015 року управлінням у справах сім'ї, дітей та молоді спільно з міською владою була організована поїздка на Головну ялинку області в  м. Полтава для 43 дітей пільгових категорій.
Фізична культура та спорт

На всеукраїнських та міжнародних змаганнях 2015 року спортсмени-кременчужани займають провідні позиції, зокрема переможцями та призерами змагань стали:  легка атлетика – Ляхова Ольга, Йолдаш Денис, Скляр Юлія, Яровий Олександр,  Куцій Ілля, Бескровна Ірина, Гончаренко Сергій, Данилюк Роман, Косюк Владислав, Кобзар Наталія;  веслування на байдарках і каное – Бихкало Михайло, Глушко Ілона, Манюк Ілля, Манюк Олександра, Ємельянов Сергій; бокс –  Покуляк Віталій, Агеєв Андрій, Фалюш Ігор, Пояцика Денис, Гринченко Дмитро, Вихрист Віктор, Христенко Олександр, Бордюг Дмитро, Тарасенко Данило;   дзюдо –  Картошкін Микола, Каланіна Єлизавета, Марандян Каро, Осадчук Андрій, Бєляєв Максим;  тхеквондо (ВТФ) -  Лизун Олександр, Тимофієнко Антон, Гриньова Оксана, Кареліна Дар’я;  велосипедний спорт – Ряпосов Богдан,  Парфенюк Тарас;  важка атлетика -  Богодист Сергій; греко-римська боротьба – Савєта Євген, Лю Максим, Воронько Максим; городковий спорт – Захарова Альона, Кочергіна Світлана, Весеніна Світлана; більярдний спорт – Ковальчук Анастасія; кікбоксинг – Скирта Олег, Копкін Богдан; плавання – Кореньков Єгор.

За вагомі спортивні досягнення, примноження спортивної слави міста 32  провідних спортсмен отримують стипендії Кременчуцької міської ради. На виплату стипендій Кременчуцької міської ради міським бюджетом у 2015 році виділено кошти в сумі 187,1 тис.грн. 

У 2015 році в місті організовано та проведено 94 міських фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходи, 68 змагань обласного рівня та 17 змагань Всеукраїнського рівня.

За звітній період закладами фізичної культури і спорту підготовлено:

першорозрядників -  68 чол.; кандидатів у майстри спорту України -  43 чол.;

майстрів спорту України -  6 чол.; майстрів спорту України міжнародного класу -  1 чол.   

          У 2015 році на організацію і проведення змагань міського рівня та підготовку і участь збірних команд та провідних спортсменів міста у офіційних обласних, Всеукраїнських і міжнародних змаганнях міським бюджетом були передбачені кошти на загальну суму 471,5 тис.грн. Із них: 

-  КЕКВ 2250 (видатки на проїзд, добові в дорозі та розміщення в дні змагань) виділені кошти в сумі 81,3 тис.грн.;

-    КЕКВ 2282 (видатки на харчування) - 90,2 тис.грн.;

-    для підготовки кандидатів на літні Олімпійські ігри 2016 року виділені кошти в сумі 300,0 тис.грн., а саме:

Пояцика Денис (бокс) 


– 100,0 тис.грн. 

Каланіна Єлизавета (дзюдо)

– 100,0 тис. грн. 

Вихрист Віктор (бокс)

 
– 50,0 тис.грн. 

Ляхова Ольга (легка атлетика) 
– 50,0 тис.грн.

На виконання рішення  LV сесії міської ради VI скликання від  27 січня 2015 року  «Про затвердження міської Програми розвитку футболу на 2015-2018 роки» міським бюджетом на 2015 рік  комунальному закладу фізичної культури і спорту «Міський футбольний клуб «Кремінь» виділено кошти в сумі 3161,0 тис.грн., із яких 428,8 тис.грн. витрачено на участь у міських, обласних та Всеукраїнських фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходах. 


На виконання рішення  LІХ сесії міської ради VI скликання від                     26 травня 2015 року  «Про затвердження міської Програми розвитку греко-римської боротьби на 2015-2018 роки» міським бюджетом на 2015 рік  федерації греко-римської боротьби «Спарта»
виділено кошти в сумі 245,0 тис.грн., із яких 200,0 тис.грн.  були використані на участь збірних команд та провідних спортсменів міста у офіційних обласних, Всеукраїнських і міжнародних змаганнях.


На виконання рішення LІХ сесії міської ради VI скликання від                     26 травня 2015 року «Про затвердження міської Програми розвитку тхеквондо (ВТФ) на 2015-2018 роки» Кременчуцькій федерації тхеквондо (ВТФ) міським бюджетом на 2015 рік  виділено кошти в сумі 245,0 тис.грн. на придбання спортивної форми і обладнання та додатково 40,0 тис.грн. на участь у спортивно-масових заходах.

Культура і туризм 

    Протягом 2015 року у місті Кременчуці збережена мережа комунальних закладів культури, діє 13 комунальних закладів культури, в яких працює 766 фахівців.

          У 2015 році для мешканців Кременчука і туристів у комунальному закладі культури «Кременчуцький міський Палац культури» проведено: 329 масових заходів, з них для дітей – 90.  Кількість охоплених учасників та залучених глядачів складає майже 110 тисяч  чоловік, з них дітей – 26168 чоловік. 

           Комунальний заклад культури «Кременчуцька міська централізована бібліотечна система для дорослих» за 2015 рік залучила до користування бібліотеками 51530 користувачів різних вікових категорій, з них 21015 користувачів юнацького віку (від 15 до 21 року); виконала 1259150 книговидач. Кількість відвідувань міських бібліотек за звітний період становить 329040.     

           Середнє щоденне відвідування центральної міської бібліотеки становить 455, а 10 бібліотек-філій системи – 649.

          Комунальний заклад культури «Кременчуцька міська централізована бібліотечна система для дітей» за 12 місяців 2015 року залучила до користування бібліотеками 34066  користувачів, виконала 699000 книговидач. Кількість відвідувань міських бібліотек за 12 місяців становить 277045. За 12 місяців 2015 року  бібліотечний фонд 389928 примірників. Поповнення бібліотечного фонду збільшилось на 4962.

           Протягом 2015 року велику увагу працівниками комунального закладу культури «Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський» завдяки плідній співпраці з КП «Благоустрій Кременчука» проведено роботи з благоустрою на загальну суму 177654,41 грн. (проведено видалення аварійних дерев, коронування дерев та підрізка сухого гілля, виконано покіс газонних трав та інше), також надані послуги з очищення території парку на суму 1704,06 грн. (прибирання снігу, прибирання побутового сміття після проведення свят міського масштабу на території парку, тощо). За рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища профінансовано вивезення ТПВ з території парку на суму 98337,26 грн. Враховуючи статус території (парк являється об’єктом природно-заповідного фонду) колективом парку проведено роботу з озеленення на загальну суму 90063,70 грн. 

           Для мешканців Кременчука і туристів у комунальному закладі культури    «Кременчуцька   міська   художня   галерея»   проведено екскурсій – 249, з них для шкільної та студентської молоді – 127,   для дорослих – 122.

          Кількість відвідувачів – 20119 чоловік, з них для шкільної та студентської молоді – 6860,   для дорослих –13259. Організовано і проведено 16 виставок художників міста, області і України. Кількість робіт, які експонувались –1124 , з них експонатів основного фонду –30 , інших митців –1094.
        Працівниками комунального закладу культури «Картинна галерея Наталії Юзефович» проведено екскурсій – 198, з них для шкільної та студентської молоді –108, для дорослих – 90. Кількість відвідувачів – 7799   ,з них шкільної та студентської молоді – 4524 чол., дорослих – 3275 чол.  Організовано і проведено 13 виставок художників міста, області і України. Кількість робіт, які експонувались – 602, з них експонатів основного фонду – 93, інших митців – 509.
         У школах естетичного виховання міста Кременчука навчається 1398 чоловік, з них 192 учня пільгових категорій.

За звітний період працівниками комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич» проведено 134 заходи, з них на стаціонарі – 30. Загальна кількість глядачів – 25830 чоловік, з них на стаціонарі – 10300 чоловік. Головним  в роботі комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич» було спрямовання на підготовку тематичних композицій, музичних програм, 40-річчя заснування ансамблю пісні і танцю «Славутич», 70-річчя Великої Перемоги, відзначення Дня захисника України та українського козацтва.

Начальник управління економіки                                             М.В.ЗДОЙМА 
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