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№ 273
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління», сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КОРНЄВА Василя Григоровича, слюсаря з ремонту рухомого складу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;
-ТРИПОЛЬЦЯ Володимира Васильовича, водія тролейбусу 3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління».
2.За багаторічну працю, зразкову трудову і виконавчу дисципліну, сумлінне виконання обов’язків та з нагоди 70-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПАНАСКА Леоніда Степановича, відповідального чергового адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
3.За сумлінне виконання службових обов’язків, високі показники в службово-бойовій діяльності, професіоналізм при виконанні завдань служби та з нагоди 2-ї річниці від Дня утворення Національної гвардії України нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого сержанта військової служби за контрактом СТОРОЖЕНКО Олену Олександрівну, начальника несекретного діловодства військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом СЕМЕНОВА Костянтина Володимировича, начальника радіостанції вузла зв’язку взводу бойового та матеріального забезпечення військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;
-старшого солдата військової служби за контрактом БУЦ Наталію Юріївну, діловодства (з обліку, комплектування та проходження служби особовим складом) військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-лейтенанта ЛОБОДУ Олександра Сергійовича, командира 1-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;
-сержанта військової служби за контрактом МАСЛАКА Павла Валерійовича, старшого інструктора (з водіння) групи бронетанкової техніки патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;
-сержанта військової служби за контрактом ГУЖВУ Віктора Олександровича, командира 2-го відділення патрульного взводу 1-ї патрульної роти військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України;

-БАБИЧА Віктора Васильовича, водія медичного пункту військової частини 3059 Центрального територіального управління Національної гвардії України.
4.За досягнуті позитивні результати в службовій діяльності та з нагоди  Дня Служби безпеки України нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-майора САЧУКА Костянтина Миколайовича, співробітника 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;
-майора ШУШКОВА Сергія Васильовича, співробітника 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;
-майора КРАСНОБРИЖОГО Костянтина Олександровича, співробітника 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України.
5.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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