16.03.2012                        № 196
Про   підсумки   виконання   Програми 
соціально-економічного  і   культурного 

розвитку   міста   Кременчука   та   утримання 

його соціальної сфери, житлово-комунального 

господарства за 2011 рік
      Розглянувши підсумки виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Кременчука та утримання його соціальної сфери, житлово-комунального господарства за 2011 рік, керуючись ст. 27 та ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                        вирішив:

      1.Інформацію про підсумки виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста та утримання його соціальної сфери, житлово-комунального господарства за 2011рік взяти до відома.

      2.Управлінням та відділам виконавчого комітету міської ради щоквартально до 15 числа за звітним кварталом інформувати управління економіки про підсумки виконання заходів щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2012 рік та основних напрямків розвитку на 2013-2014 роки, яка затверджена міською радою 31 січня  2012 року.

     3.Керівникам галузевих управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради та райвиконкомів, відповідно до функціональних повноважень, забезпечити  в  повному обсязі  виконання  завдань,  визначених  Програмою
економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2012 рік та основних напрямків розвитку на 2013-2014 роки.

4.Першому заступнику міського голови Погрібному А.М.:

-  в 2012 році завершити роботи з розмежування земель державної та комунальної власності. Погоджений проект землеустрою щодо розмежування земель державної та комунальної власності затвердити на сесії міської ради;

- розпочати підготовчий етап роботи з розробки технічної грошової оцінки земель міста; 
- здійснювати постійний моніторинг діяльності промислових підприємств міста та  щоквартально здійснювати контроль за  виконанням  програми економічного і соціального розвитку міста на 2012 рік та основні напрямки розвитку на 2013-2014роки;

- здійснити організаційні заходи щодо створення в м. Кременчуці Центру муніципальних послуг;

- взяти під особистий контроль створення Департаменту інвестиційної та інноваційної діяльності при Асоціації сприяння міжнародного бізнесу та розвитку;

- взяти під особистий контроль здійснення внутрішніх запозичень до бюджету міста (випуск облігацій місцевих позик);

- здійснювати в межах повноважень органів місцевого самоврядування моніторинг та контроль за цінами на основні продукти харчування у торгівельній мережі міста;

- з метою забезпечення населення сільгосппродукцією вжити заходи щодо укладання меморандумів про співпрацю з райдержадміністраціями сусідніх районів щодо реалізації сільгоспродуктів на ринках міста;
- організувати роботу з відстеження результативності діючих регуляторних актів, їх впливу на підприємницьке середовище та населення міста;

- забезпечити виконання заходів програми охорони довкілля в м.Кременчуці на 2012 рік.
      5.Заступнику міського голови Малецькому В.О.:

-  забезпечити виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012 рік;

- забезпечити виконання плану міських заходів з підготовки та проведення в Україні у 2012 році Року спорту та здорового способу життя;

- забезпечити виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2011-2015 роки;

- забезпечити виконання заходів на 2012 рік Програми оздоровлення та відпочинку дітей м. Кременчука на 2012-2015 роки;

- організовувати громадські оплачувані роботи для учнівської та студентської молоді під час літніх канікул та у вільний від навчання час  в кількості 200 осіб (червень-серпень);

- забезпечити виконання Комплексної програми розвитку комунального закладу культури «Міський парк культури та відпочинку «Придніпровський»;

- забезпечити виконання заходів на 2012 рік Комплексної програми розвитку культури міста Кременчука на 2012-2016 роки.

6. Заступнику міського голови Медведовському В.В.:

-  продовжити впровадження роздільного збору та сортування твердих побутових відходів;

- організовувати впровадження заходів по енергозбереженню об’єктів житлово-комунального господарства;

- продовжити роботу по забезпеченню сприятливих умов для створення ОСББ, асоціацій та ринку комунальних послуг;

- посилити контроль за якістю виконання робіт та послуг на об’єктах благоустрою та житлового фонду міста;

- забезпечити заходи по технічному переоснащенню підприємств житлово-комунального господарства.

7. Заступнику міського голови Калашнику В.В.:

- забезпечити якісне проведення щодекадного моніторингу стану виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста;

- активізувати роботу міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендії та інших соціальних виплат;  

- забезпечити виконання заходів Програми соціального забезпечення та соціального захисту населення м. Кременчука «Турбота» на 2012 рік;

- забезпечити проведення реабілітації дітей-інвалідів з регіонів Полтавської області, географічно найближчих до м. Кременчука в міському Центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

- забезпечити організацію роботи територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського департаментів праці та соціального захисту населення на застосування інноваційних технологій, розширення спектру соціальних послуг збільшення кількості обслугованих громадян похилого віку;

- забезпечити виконання заходів на 2012 рік Програми забезпечення профілактики ВІЛ- інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2012-2013роки;

- забезпечити виконання заходів на 2012 рік  Програми по залученню лікарів-інтернів, що навчаються за контрактною формою для проходження інтернатури в лікувально-профілактичних закладах міста Кременчука з подальшим працевлаштуванням на 2011-2014 роки.

8. Заступнику міського голови :

- завершити  будівництво та ввести в експлуатацію дитячий садок-школу в мікрорайоні  278  м. Кременчука;

- взяти під особистий контроль  виконання проектно-вишукувальних робіт з будівництва мостового переходу через річку Дніпро;

- сприяти добудові об’єктів незавершеного житлового будівництва з високим ступенем будівельної готовності.

9. Заступнику міського голови  Тараторіну В.Н.:

- взяти під особистий контроль питання  придбання 10 нових тролейбусів;

- сприяти залучення інвестицій для подальшого економічного розвитку міста Кременчука;

- сприяти  виділенню коштів з державного бюджету на проект «Будівництво мостового   переходу   через   річку   Дніпро  в   місті   Кременчуці»  в   сумі  
35,2 млн. грн. для виконання робіт з розроблення проектно-кошторисної документації на стадії «Проект» згідно з дорученням Президента України Януковича Віктора Федоровича.

10. Заступнику міського голови – начальнику фінансового управління Неіленко Т.Г.:

- забезпечити щодекадний контроль за станом надходження та використання бюджетних коштів на підставі оперативних даних управління державної казначейської служби України в м. Кременчук;

- проводити роботу з головними розпорядниками коштів щодо:

якісного та в повному обсязі використання бюджетних коштів;

недопущення створення залишків на рахунках бюджетних установ та внесення пропозицій про удосконалення управління бюджетними коштами;

вжиття заходів щодо ліквідації дебіторської та кредиторської заборгованості та недопущення її виникнення.

11. Головним розпорядникам бюджетів коштів:

- встановити контроль щодо здійснення видатків на утримання установ та закладів відповідно до помісячних планів асигнувань, не допускаючи взяття фінансових зобов’язань понад кошторисні призначення;

- вжити невідкладні заходи щодо економічного та раціонального використання коштів міського бюджету та дотримуватися суворої  фінансово-бюджетної дисципліни;

- проаналізувати причини виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості та розробити заходи щодо її скорочення.  

12. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Погрібного А.М., заступників міського голови відповідно до розподілу повноважень.

Міський голова





                      О.М. БАБАЄВ 
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