11.04.2016

№ 313
Про увічнення пам’яті 
Шевченка Д.І., Левенця Ю.А., 
пожежників-кременчужан, які брали 
участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 
в м. Кременчуці 

Розглянувши:

-
клопотання військового комісару Кременчуцького об’єднаного міського військового комісаріату підполковника Сушка Р.В. щодо розміщення пам’ятної дошки героїчно загиблому у зоні АТО бійцю Шевченку Дмитру Івановичу на фасаді Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18, за адресою: вулиця Ватутіна, 25, випускнику цього навчального закладу; 

-
звернення академіка-секретаря Відділення історії, філософії та права НАН України, академіка НАН України О.С. Онищенка та громадянки Левенець Раїси Михайлівни (матері) щодо розміщення пам’ятної дошки визначному вченому та організатору науки, директору інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. Кураса НАН України, заслуженому діячу науки і техніки України, академіку НАН України Левенцю Юрію Анатолійовичу на фасаді будинку за адресою: вулиця Цюрупи (вулиця майора Борищака) № 6/20, де він проживав;
-
лист-звернення начальника 2-го державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області Державної служби України з надзвичайних ситуацій С.І. Великотрава щодо розміщення пам’ятної дошки пожежникам-кременчужанам, які виконали свій службовий обов’язок та брали активну участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, на фасаді будівлі пожежного депо 14 державної пожежно-рятувальної частини           (м. Кременчук) 2-го державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) за адресою: вулиця Петровського (вулиця Олексія Древаля), б.35,
враховуючи постанову комісії з питань найменування об`єктів міського підпорядкування, увічнення пам’яті видатних діячів і подій, встановлення пам’ятних знаків у м. Кременчуці від 06.04.2016, рішення Кременчуцької міської ради від 05.07.2011 «Про затвердження Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Кременчука» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:

1.
Увічнити пам’ять Шевченка Дмитра Івановича в м. Кременчуці шляхом встановлення пам’ятної дошки за рахунок спонсорських коштів ініціаторів клопотання на фасаді Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18, за адресою: вулиця Ватутіна, 25.
2.
Увічнити пам’ять академіка НАН України Левенця Юрія Анатолійовича в м. Кременчуці шляхом встановлення пам’ятної дошки за рахунок коштів ініціаторів клопотання на фасаді будинку за адресою: вулиця Цюрупи (вулиця майора Борищака), № 6/20.
3.
Увічнити пам’ять пожежників-кременчужан, які виконали свій службовий обов’язок та брали активну участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС в м. Кременчуці за рахунок коштів ініціаторів клопотання на фасаді будівлі пожежного депо 14 державної пожежно-рятувальної частини                      (м. Кременчук) 2-го державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) за адресою: вулиця Петровського (вулиця Олексія Древаля), б.35.
4.
Пам’ятну дошку Шевченку Дмитру Івановичу за адресою:                           вулиця Ватутіна, 25, взяти на баланс Кременчуцькій загальноосвітній школі      І-ІІІ ступенів №18.
5.
Пам’ятну дошку Левенцю Юрію Анатолійовичу на фасаді будинку за адресою: вулиця Цюрупи (вулиця майора Борищака), № 6/20, передати на баланс КП «Благоустрій Кременчука».
6.
Пам’ятну дошку пожежникам-кременчужанам, які виконали свій службовий обов’язок та брали активну участь у ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС за адресою: вулиця Петровського (вулиця Олексія Древаля), б.35, взяти на баланс 2-му державному пожежно-рятувальному загону (м. Кременчук)      ГУ ДСНС України у Полтавській області Державної служби України з надзвичайних ситуацій.
7.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

8.
Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Гриценка Ю.В. 

Міський голова
В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
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