06.06.2016                                                                                         №516
Про перерозподіл бюджетних

асигнувань, затверджених в 
міському бюджеті на 2016 рік

Керуючись ст.ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 7, 8, 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», на виконання обласної Програми оздоровлення на відпочинку дітей на 2015 -2019 роки, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в міському бюджеті на 2016 рік, а саме:
1.1. Зменшити бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:

· головному розпоряднику бюджетних коштів – виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Малецький В.О.)                            по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму     60 000,00 грн.;

· головному розпоряднику бюджетних коштів – Департамент освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області             (Москалик Г.Ф.) по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 60 000,00 грн.;

· головному розпоряднику бюджетних коштів – відділу з фізичної культури і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради                   (Мазур О.І.) по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 15 000,00 грн.;

· головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров'я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Середа М.В.) по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 60 000,00 грн.

1.2. Збільшити бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:

· головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради           (Заводчікова Н.Г.) по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 195 000,00 грн. для організації заходів з часткової оплати вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського бюджету на 2016 рік.

3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова                                                                        В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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