29.06.2016                                                                                       № 573

Про надання дозволу
на вчинення правочинів щодо
житла неповнолітніх дітей  

Розглянувши заяви від 12.05.2016 гр. Саніної ****** ******** та її неповнолітніх дітей Саніної ***** ***********, **.**.**** р.н., Саніна ******* ********, **.**.**** р.н., які зареєстровані за адресою: Полтавська обл., Кременчуцький район, с. **********, вул. ************, буд. **, про надання дозволу на вчинення правочинів, враховуючи подання служби у справах дітей Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 30.05.2016 (№ 06-10/706), рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (витяг з протоколу № 13 від 01.06.2016), керуючись              ст.ст. 34, 52, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,    ст. 177 Сімейного кодексу України, ст.ст. 17, 18 Закону України «Про охорону дитинства», ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», п.п. 66, 67 постанови Кабінету Міністрів України № 866 від 24.09.2008 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Дозволити гр. Саніній ***** ******** дати згоду неповнолітнім Саніній ***** **********, **.**.**** р.н., та Саніну ****** ********,                **.**.** р.н., на вчинення правочинів:
укладення договору продажу 1/6 та 1/18 часток (житловою площею             10,1 кв.м) квартири № *** в будинку № ** по вулиці ************ в                           м. Кременчуці, що належать неповнолітній Саніній ****** *********, **.**.**** р.н., та  продажу 1/6 та 1/18 часток (житловою площею 10,1 кв.м) квартири № *** в будинку № ** по вулиці ********** в м. Кременчуці, що належать неповнолітньому Саніну ******* **********, **.**.**** р.н., з одночасним укладанням договорів:

- дарування 1/2 частки (житловою площею 14,0 кв.м) житлового будинку № ** по вулиці *********** в с. ************** Кременчуцького району Полтавської області, що належить Саніній ****** ******** (мати дітей), на ім’я неповнолітніх Саніної ***** **********, **.**.**** р.н., та Саніна ********** *********, **.**.**** р.н., за яким вони отримають у власність по 1/4 частки (житловою площею 7,0 кв.м) цього житлового будинку;

- купівлі квартири № * в будинку № ** по вулиці *********** (попередня назва – *********) в м. Кременчуці (житловою площею 15,2 кв.м) на ім’я неповнолітніх Саніної ***** ***********, 05.03.1999 р.н., та Саніна ****** **********, **.**.**** р.н., за яким вони отримають у власність цю квартиру в рівних частках, тобто по 1/2 частці (житловою площею 7,6 кв.м).

2.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. 
Міський голова
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