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Д О В І Д К А
про підсумки роботи по розгляду звернень громадян   
у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області 
 за І півріччя 2016 року
Робота із зверненнями громадян у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області протягом І півріччя 2016 року проводилась відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від   7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Для забезпечення своєчасного та якісного розгляду заяв, скарг та пропозицій громадян, оперативного вирішення порушених в них питань були забезпечені певні заходи  щодо системної роботи із зверненнями громадян як пріоритетного напрямку діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.
Стан роботи із зверненнями громадян був розглянутий на засіданні виконавчого комітету міської ради за участю представників адміністративних органів, органів державної влади та  засобів масової інформації   (рішення № 4 від 15.01.2016 «Про підсумки роботи по розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області за 2015 рік»).  
З метою зменшення звернень громадян до органів вищого рівня влади, відповідно до затверджених графіків, проводилися прийоми громадян з особистих питань та у позаробочий час за місцем роботи та проживання громадян керівництвом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.   
Крім цього, протягом І півріччя 2016 року відповідно до затверджених розпорядженням міського голови від 07.12.2015 № 345-Р графіків, відповідно до вимог Указу  Президента  України  від  07.02.2008  №  109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування   конституційного    права  на  звернення   до  органів  державної влади та органів 
місцевого самоврядування» проводились перевірки щодо додержання законодавства про звернення громадян в департаменті праці та соціального захисту населення та питань  АТО, департаменті освіти  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, управлінні контролю за станом благоустрою та екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, управлінні містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, відділі транспорту  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, управлінні житлово-комунального господарства  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.            Під час перевірок працівниками відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради надавалась методична та практична допомога щодо застосування законодавства про роботу із зверненнями громадян. За результатами перевірок зазначались недоліки та надавались рекомендації щодо їх усунення і недопущення в подальшій роботі. Звіти по результатах перевірок були заслухані на апаратних нарадах у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
Проводились особисті звітування перед  міським  головою  директора  департаменту праці та соціального захисту населення та питань  АТО,  директора департаменту освіти  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, начальника управління контролю за станом благоустрою та екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, начальника управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, завідуючого відділом  транспорту  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, начальником управління житлово-комунального господарства  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. Також у вищевказаних департаментах, управліннях і відділі виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області проводились дні контролю з питань перевірки виконання доручень заступників міського голови  щодо розгляду звернень громадян керівниками управлінь та  відділу.  
На виконання п. 3 Указу Президента України від  7 лютого 2008 року                  № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та згідно з розпорядженням  міського голови від 05.02.2016 № 37-Р при виконавчому комітеті Кременчуцької міської Полтавської області ради продовжує свою роботу, відповідно до затвердженого Положення,  постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, метою роботи якої є розгляд звернень громадян, що вимагають термінового і комплексного вирішення, координація дій виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій, що належить до комунальної власності міста, щодо сприяння громадянам у вирішенні питань, порушених у зверненнях. Протягом  І півріччя  2016 року відбулося шість засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.  
Протягом І півріччя 2016 року було забезпечено застосування Класифікатора звернень громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 858. Успішно продовжує працювати комп’ютерна програма «Система реєстрації звернень громадян, процесів управління та контролю за результатами їх розгляду. Управлінська геоінформаційна система».
Для попередження надходження звернень, безперешкодного спілкування з керівництвом виконавчого комітету міської ради, підвищення обізнаності населення з актуальних проблем сьогодення та оперативного реагування на звернення громадян протягом звітного періоду продовжувалась робота «прямих телефонних ліній» та «телефону довіри».  В цих заходах приймали участь заступники міського голови, а також керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
З метою більш широкого інформування населення міста про роботу виконавчих органів Кременчуцької міської ради  міським головою щотижня після апаратної наради проводяться  брифінги для  міських ЗМІ. Керівник міста відповідає на всі без виключення запитання журналістів, які інформують кременчужан про найважливіші події в житті Кременчука і роботу Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету. 
 Оскільки останнім часом  з’явилися сучасні форми комунікації, дротовий телефонний зв’язок використовуються рідше ніж стільниковий, мешканці міста частіше стали користуватися Інтернетом, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради запровадив нові форми спілкування із городянами.  На офіційному веб-порталі  Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету з’явилася можливість  подати  електронне звернення міському голові, або електронну петицію. До речі, на ХІІ  Українському муніципальному форумі, який проходив у м. Одеса 21-23 червня 2016 року було оприлюднено результати досліджень, які проводили USAID спільно з Українським незалежним центром політичних досліджень у березні-квітні 2016 року  в рамках проекту USAID «Громадянин у дії». Аналізувалися статут територіальної громади, рішення міських рад, що регулюють порядок ініціювання та розгляду електронних петицій. Результати досліджень показали, що Кременчук за всіма показниками отримав максимальний 100 % рейтинг, тобто у нашому місті найбільш практично діючі електронні петиції.

Варто зазначити, що все більше городян  спілкуються за допомогою соціальних мереж.  У соціальній мережі «Фейсбук» було відкрито сторінку  відділу контролю за станом у місті (Служби допомоги мера кременчужанам),  де жителі Кременчука можуть поставити свої питання, або звернутися зі своїми проблемами до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, міського голови та отримати роз’яснення, або необхідну їм допомогу.

Для більш широкого інформування кременчужан про роботу міської ради та виконавчого комітету у соціальній мережі «Фейсбук» також відкрито сторінку відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради. 

З метою оприлюднення діяльності місцевих органів влади з питань соціально-політичної ситуації, соціально-економічного розвитку міста та з метою роз’яснювальної роботи щодо компетенції виконавчого комітету міської ради та органів вищого рівня стосовно вирішення питань, порушених у зверненнях громадян,  в місцевій пресі висвітлювалась інформація по підсумках життєдіяльності міста за минулий період, публікувались результати роботи міської влади із  зверненнями громадян, висвітлювались підсумки роботи по розгляду звернень мешканців  міста,  друкувались графіки  як  особистих, так  і  прийомів  громадян з особистих питань керівництвом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області у позаробочий час за місцем роботи та  проживання громадян, графіки роботи спільної правової громадської приймальні  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області та міського управління юстиції, а також громадських приймалень за місцем проживання громадян.         
Протягом І півріччя 2016 року до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  Полтавської області надійшло 4308 звернень громадян, що на 1633 звернення більше, ніж у І півріччі  2015 року (2675). 
Із загальної кількості звернень 3923 громадянина звернулися з письмовими заявами, що на 1308 звернень  більше, ніж у І півріччі  2015 року 
(2615) і становить 91 % від загальної кількості звернень.

385 громадян звернулися до міського голови  та його заступників, секретаря міської ради та керуючого справами виконкому міської ради з усними зверненнями, що збільшилося, порівнюючи з аналогічним періодом минулого року, на 325 звернень (у І півріччі 2015 року - 60) і склало 9 % від загальної кількості звернень. Під час проведення особистих прийомів керівництвом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  та роботи «телефону довіри» відзначається підвищена активність громадян (у І півріччі 2016 року на особистому прийомі прийнято 350 осіб, з них на виїзних   прийомах – 99 осіб та 35 дзвінків-звернень надійшло на «телефон довіри»). 
Порівнюючи показники звернень громадян у поточному році з показниками минулого року, можна зробити висновок, що загальна кількість питань, які порушували громадяни в своїх зверненнях, збільшилась.    
У процентному відношенні від загальної кількості звернень, що надійшли протягом  І півріччя  2016 року,  підняті питання розподілилися таким чином: 
	         Питання

	І півріччя
2016  р.
	% від за-
гальної

кількості
	 І півріччя

  2015  р.
	% від за-
гальної

кількості
	 Різниця

	Аграрної політики і земельних відносин
	686
	15,9
	638
	23,8
	+ 48

	Житлової політики                  
	81
	1,9
	65
	2,4
	+ 16

	Економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної,  регіональної політики та будівництва, підприємництва
	359
	8,3
	319
	11,9
	+ 40

	Соціального захисту,

з них щодо надання

матеріальної допомоги        
	1650
1187
	38,3
27,6
	939

806
	35,1

30,1
	+ 711
+ 381

	Комунального господарства 
	750
	17,4
	435
	16,3
	+ 315

	Транспорту і зв’язку
	66
	1,5
	26
	1,0
	+ 40

	Праці і зарплати 
	30
	0,7
	26
	1,0
	+ 4

	Охорони здоров’я
	85
	2,0
	31
	1,1
	+ 54

	Забезпечення законності
	9
	0,2
	13
	0,5
	– 4 


Із загальної кількості звернень, що надійшли протягом І півріччя                 2016 року питому вагу займають заяви стосовно соціального захисту (переважна частина яких стосується надання матеріальної допомоги, нарахування і виплат державних соціальних допомог та призначення субсидій);  комунального господарства (переважна частина яких стосується благоустрою прибудинкових територій, проведення поточних ремонтів будинків та мереж), аграрної політики і земельних відносин (переважна частина яких стосується виготовлення графічних матеріалів для подальшого отримання земельних ділянок учасниками бойових дій та учасниками АТО) економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва (переважна частина яких стосується розміщення реклами на рекламних засобах та усунення недоліків, виявлених під час розміщення реклами, розрахунку пайових внесків на розвиток інфраструктури міста) охорони здоров’я, житлової політики, транспорту і зв’язку.   

Слід зазначити, що кількість звернень з питань охорони здоров’я порівняно з відповідним періодом минулого року збільшилась майже втричі. Здебільшого питання стосувалися неправомірних дій медичних працівників, незадовільної роботи медичних закладів міста. В зв’язку з тим, що існуюча система охорони здоров’я не відповідає потребам суспільства, виникають проблеми низької доступності медичної допомоги, недосконалої якості медичних послуг та високі витрати громадян на оплату медичних послуг та придбання ліків. З метою розширення аптечної мережі у віддалених районах міста та здешевлення лікарських засобів рішенням сесії Кременчуцької міської ради від 29.03.2016 року затверджена комплексна міська програма «Доступна аптека» в м. Кременчуці на 2016-2018 роки. 

Актуальними залишаються звернення з питань транспорту і зв’язку, кількість яких у І півріччі 2016 року збільшилась майже втричі порівняно з відповідним періодом минулого року. Серед питань, з якими зверталися заявники, були питання перевезення до садово-городніх ділянок, питання пільгового проїзду, про роботу приміського транспорту, про стан та якість пасажирських перевезень. Усі звернення розглядались ретельно з керівниками підприємств-перевізників, проводились перевірки роботи перевізників на міських автобусних маршрутах щодо дотримання договірних умов та транспортного законодавства. Керівництвом міста проводились наради за участю керівників підприємств-перевізників, на яких обговорювались проблемні питання у роботі маршрутної мережі міста. 
Майже вдвічі збільшились звернення з питань соціального захисту та комунального господарства. Основною причиною надходження звернень громадян вищенаведеної тематики є соціальна незахищеність, скрутне матеріальне становище, незадовільна робота комунальних служб. Так із заявами про надання матеріальної допомоги звернулося 1187 осіб, з них: 377 звернень від учасників АТО та родин учасників АТО, 40 звернень від внутрішньо переміщених осіб з району проведення АТО.  Майже на тому рівні залишилися кількість звернень громадян з питань аграрної політики і земельних відносин. Особливістю цих звернень є велика кількість заяв (568) від учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій з питання виділення їм земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво, садівництво та будівництво гаражів, що підвереджує актуальність та значимість проблеми. 
Протягом І півріччя 2016 року кількість колективних звернень збільшилась на 234 і склала 324 звернення проти 90, що надійшли протягом аналогічного періоду 2015 року. В цих зверненнях, в яких поставили свої підписи 9296 громадян, ставились такі питання, як незгода щодо будівництва на прибудинкових територіях, щодо перейменування вулиць міста, щодо надання послуг пасажирських перевезень у міському транспорті, щодо створення об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, щодо благоустрою прибудинкових територій, проведення капітальних і поточних ремонтів будинків, ремонт доріг та щодо встановлення індивідуальних газових лічильників.
Збільшилась кількість повторних звернень громадян. Так, протягом                     І півріччя 2016 року надійшло 67 повторних звернення (в І півріччі минулого року - 32). При цьому слід зазначити, що наявність повторного звернення не завжди свідчить про невирішеність питання. Іноді заявники спочатку звертаються до керівництва виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, а потім дублюють поставлене питання у зверненнях до органів влади вищого рівня, або включають у своє наступне звернення нові питання на додаток до тих, на які одержали відповідь з роз’ясненнями щодо порядку вирішення їх проблем, у тому числі і з тих питань, що не відносяться до компетенції виконавчого комітету.
Відбулося збільшення звернень, що надійшли з органів влади вищого рівня. Таких звернень надійшло 740, що на 308 звернень більше, ніж минулого року (432), що склало 17,2 % від загальної кількості звернень, що надійшли за звітний період. Таке збільшення відбулося через надходження звернень з урядової гарячої лінії та комунальної бюджетної установи «Обласний контактний центр» Полтавської обласної ради, які в телефонному режимі  приймають звернення громадян з різноманітних питань та електронною поштою відразу направляють на виконання місцевим органам влади для реагування. Збільшення звернень на урядову «гарячу лінію» спостерігається з кожним роком і головною причиною є те, що громадянам зручніше зателефонувати ніж писати листи у різні органи виконавчої влади та й терміни розгляду питань 10-15 днів, а не 30, як це передбачено Законом України «Про звернення громадян».
Переважна більшість звернень надійшла з комунальної бюджетної установи «Обласний контактний центр», створеної при  Полтавській обласній раді (700 звернень, з них 632 звернення з урядової «гарячої лінії»).
За звітний період з комітетів Верховної Ради України надійшло                         2 звернення; з Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України – 1 звернення; з Полтавської обласної державної адміністрації – 10 звернень; через ОДА: з Апарату Президента України –  11 звернень, з Кабінету Міністрів України – 1 звернення, з Верховної ради України – 2 звернення; з інших органів виконавчої влади –                 5 звернень,  з різних структурних підрозділів ОДА – 8 звернень.  
Крім цього, від народного депутата України, депутата обласної ради депутатів міської ради надійшло 30 звернень, з прокуратури міста – 9 звернень, від інших установ та організацій –  24 звернення.          
Із загальної кількості звернень, що надійшли протягом І півріччя 2016 року до виконавчого комітету міської ради, кількість по категоріям громадян та за соціальним станом громадян розподілилася таким чином:

	- пенсіонери   
	- 962

	- інваліди ВВВ, учасники ВВВ,

  сім’ї загиблих, учасники бойових дій     
	- 912

	- інваліди різних груп загального захворювання                                             
	- 343

	- багатодітні сім’ї та одинокі матері                                                          
	- 91

	- підприємці
	- 272


Протягом І півріччя 2016 року перебували на контролі всі звернення від найменш захищених верств населення, інвалідів та учасників ВВВ, колективні і повторні звернення та звернення, що надійшли з вищих органів державної влади .

Через обмеженість фінансування не всі питання, з якими зверталися відвідувачі, можливо вирішити одразу, особливо ті, що стосуються капітального та поточного ремонту житла, благоустрою, покращення житлових умов і надання житла. Але, все ж таки, міською владою було  задоволено велику кількість звернень з питань житлово-комунального господарства. Звернення щодо надання матеріальної допомоги майже всі задовольнялися, але деяким громадянам було відмовлено у наданні матеріальної допомоги (якщо громадянин звертався за такою допомогою неодноразово або не був членом територіальної громади міста Кременчука). 
Так, із загальної кількості звернень було задоволено  1059 (24,6%), на 1306 (30,3 %) надані роз’яснення згідно з чинним законодавством, 1248 (29%) – направлені  на  розгляд  і  виконання структурним підрозділам виконавчого комітету міської ради згідно з їх повноваженнями (переважна частина яких стосується розміщення реклами на  рекламних засобах та усунення недоліків, виявлених під час розташування реклами, розрахунку пайових внесків на розвиток інфраструктури міста),  637 (14,8%)  звернень перебуває на контролі, у п’ятдесяти восьми випадках (1,3%) заявникам було відмовлено у задоволені клопотання.

Майже  всі  звернення, що  надійшли протягом І півріччя 2016 року (4308), були розглянуті виконавцями в терміни,  визначені  чинним   законодавством.    

Так, із загальної кількості опрацьованих звернень (2423) в 15-денний термін  було розглянуто 918 звернень, в 30-денний термін розглянуто                   1318 звернень, 45-денний –  146 звернень, більше 45 днів – 41 звернення.   
З 5 січня 2016 року на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету з’явилася можливість направляти електронні петиції до міського голови та виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Рішення «Про затвердження Положення про порядок розгляду електронних петицій у Кременчуцькій міській раді Полтавської області та її виконавчому комітеті» було прийняте на сесії Кременчуцької міської ради 30 вересня 2015 року з метою створення необхідних умов для зворотнього зв’язку, оперативного реагування на гострі проблеми територіальної громади міста, реалізації конституційних прав громадян на звернення та вдосконалення роботи зі зверненнями громадян.

Від дня запровадження сервісу електронних петицій на офіційний веб-портал було подано 99 звернень. З них на 30 петицій керівництвом виконавчого комітету Кременчуцької міської ради надано відповіді, 30 петицій ще збирають голоси на їх підтримку, 3 петиції – не прийняті для оприлюднення, оскільки одна з них виявилася повторною, а дві з них – однакові за змістом. 36 петицій, які в установлений строк не набрали необхідну кількість голосів на їх підтримку, були розглянуті як колективні звернення громадян.

Для оперативного зворотнього зв’язку в травні 2016 року на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету відкрито окрему сторінку для подачі електронних звернень. Так протягом травня – червня 2016 року надійшло 25 електронних звернень. У І півріччі 2016 року на електрону пошту відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради продовжували надходити звернення громадян, яких за цей період надійшло 67. 
Враховуючи вищевикладене та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної  влади та  органів місцевого  самоврядування» відповідно до рішення 
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від  15.01.2016  №  4 «Про підсумки роботи по розгляду звернень громадян у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області за 2015 рік» керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради та комунальних підприємств міста була поставлена вимога продовжити роботу по забезпеченню чіткої роботи по об’єктивному, кваліфікованому та неупередженому розгляду звернень громадян.
Загалом, протягом І півріччя 2016 року у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області, його структурних підрозділах та у комунальних підприємствах міста приділялася постійна і посилена увага до роботи із зверненнями громадян, дотримувалися вимоги Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної  влади та  органів місцевого  самоврядування», підвищувався рівень виконавської дисципліни щодо ефективної роботи по дієвому вирішенню проблем громадян. 
Робота із зверненнями громадян направлена на якісне, прозоре вирішення проблем, які хвилюють жителів міста, забезпечення реалізації гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Головний спеціаліст відділу

по роботі із зверненнями громадян                                         Г.А.НАМЄСТНІК    
ПОГОДЖЕНО

Керуючий справами 

виконкому міської ради
___________Р.В.ШАПОВАЛОВ

