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№ 756
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За сумлінне виконання службових обов’язків, багаторічну службу у сфері соціального захисту, високий професіоналізм та з нагоди 10-ї річниці від Дня створення департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ЗАЙЦЕВУ Ірину Олександрівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КУЛІШ Наталію Володимирівну, головного спеціаліста - державного експерта з умов праці відділу праці та врегулювання соціально – трудових відносин департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ШАПОВАЛ Людмилу Володимирівну, головного спеціаліста відділу з питань обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-БАБІНОВУ Вікторію Володимирівну, головного спеціаліста з оплати праці відділу праці та врегулювання соціально-трудових відносин департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-БОНДАР Ольгу Олексіївну, головного спеціаліста відділу програмного забезпечення та автоматизованої обробки документів управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГОДЗЕВСЬКУ Ельвіру Вадимівну, вчителя-логопеда Кременчуцького міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЧУТ Олену Олександрівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
2.За багаторічну сумлінну працю, високі показники у роботі, професіоналізм у наданні медичної допомоги населенню та з нагоди Дня медичного працівника нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ШОЛУДЬКА Григорія Савича, лікаря-інфекціоніста дитячого інфекційного відділення Кременчуцької міської дитячої лікарні;

-ПУХУ Людмилу Миколаївну, старшу сестру медичну поліклініки № 3 Кременчуцької міської дитячої лікарні;

-ПЕТРАЩУК Ганну Дмитрівну, завідуючу фізіотерапевтичним відділенням комунального медичного закладу «Лікарня відновного лікування»;

-ОВДІЄНКА Валентина Івановича, заступника головного лікаря з експертизи тимчасової непрацездатності 2-ї міської лікарні м. Кременчука;
-МИРОНЕНКА Ігоря Вячеславовича, лікаря-нейрохірурга нейрохірургічного відділення 3-ї міської лікарні;

-БАКЛАНСЬКУ Ірину Сергіївну, лікаря-інфекціоніста інфекційного відділення міської лікарні № 4 м. Кременчука;
-СОЛЯНИК Марину Василівну, лікаря загальної практики-сімейного лікаря амбулаторії загальної практики-сімейної медицини № 7 комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»;
-ШАДЕНКА Ігоря Григоровича, лікаря-анестезіолога палати інтенсивної терапії стаціонару комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська»;
-КЛИМЧУКА Олександра Івановича, техніка міського пологового будинку;

-ТОРОП Олену Олександрівну, завідувача виробництвом Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки № 3;

-КИЧАТОГО Анатолія Григоровича, провідного інженера Кременчуцької першої міської лікарні ім. О.Т. Богаєвського;
-ПОНОМАРЕНКО Людмилу Миколаївну, головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»;
-СЕВАСТЯНА Віктора Петровича, головного лікаря 2-ї міської лікарні.
3.За вагомий внесок у реалізацію державної молодіжної політики в місті Кременчуці, активну громадську позицію, успішну волонтерську діяльність, участь у загальноміських благодійних заходах та з нагоди Дня молоді нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-АЛЕКСЕНКО Тетяну Андріївну, фотографа, активного громадського та суспільного діяча, учасника благодійних та розвиваючих заходів;

-АЛЕКСІЄНКО Тетяну Валентинівну, студентку Кременчуцького інституту Дніпропетровського університету ім. А.Нобеля;

-ГАЛІМОВУ Даніелу Андріївну, абітурієнта, волонтера Молодіжного Парламенту Кременчука;

-ГОРШКОВА Антона Олександровича, студента Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, кращого випускника проекту «Школа молодіжної журналістики - 6»;

-ДАВИДЕНКО Владиславу Вікторівну, студентку Кременчуцького медичного коледжу імені В.І.Литвиненка, найрезультативнішого учасника проекту «Кременчуцька академія волонтерства» у 2016 році;

-ІЩЕНКО Катерину Юріївну, абітурієнта, волонтера Молодіжного Парламенту Кременчука, кращого волонтера фестивалю сучасної молодіжної культури «Extreme-zone»;

-СОЛОМКО Вероніку Ростиславівну, абітурієнта, кращого волонтера акції «Врятуй життя дитини» Всеукраїнського благодійного фонду «Серце до серця» у 2016 році;

-ЦИРЮЛЬНИКА Володимира Ігоровича, студента Вищого професійного училища № 7, волонтера Молодіжного Парламенту Кременчука.

4.За активну громадську позицію, плідну співпрацю під час реалізації міських благодійних акцій у м. Кременчуці та з нагоди Дня молоді нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ВИШНЕВУ Дар’ю Юріївну, активного громадського та суспільного діяча, співорганізатора фестивалю сучасної молодіжної культури «Extreme-zone»;

-КУЗЬМИНСЬКОГО Максима Олександровича, активного громадського та суспільного діяча, співорганізатора фестивалю сучасної молодіжної культури «Extreme-zone»;

-КОРЧАКА Олексія Олеговича, активного громадського та суспільного діяча, голову громадської організації «Велосипед», організатора змагань з гірського велосипеду серед любителів;

-КУУСКА Костянтина Юрійовича, активного громадського та суспільного діяча, голову громадської організації «На крилах надії України»;

-ЛАРІОНОВУ Ярославу Олегівну, активного громадського та суспільного діяча, волонтера громадської організації «Європейський клуб», учасника проекту «Нові сусіди»;

-ОЧЕНАША Максима Сергійовича, активного громадського та суспільного діяча, станичного голову Кременчуцького осередку Національної скаутської організації Пласт;

-РАДІОНОВА Артема Валерійовича, активного громадського та суспільного діяча, засновника молодіжно-підліткового центру «Happy Family». 
5.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високі спортивні досягнення, примноження спортивної слави міста Кременчука та з нагоди Дня молоді нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ХМІЛЬ Ангеліну Андріївну, капітана збірної команди м. Кременчука з волейболу, переможницю чемпіонату України серед дівчат;

-КАРЕЛІНУ Дар’ю Василівну, переможницю чемпіонату України з тхеквондо (ВТФ) серед кадетів.
6.За активну життєву позицію, вагомі досягнення у галузі культури, участь у культурному житті міста та з нагоди Дня молоді нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ВОВЧЕНКО Юлію Валеріївну, режисера масово-дозвілевого відділу комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури»;

-МОКРОГО Дмитра Вікторовича, інструктора масово-дозвілевого відділу комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури»;

-ВЕЛИЧКО Ганну Володимирівну, інструктора масово-дозвілевого відділу комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури».


7.За сумлінну працю, уміле керівництво колективом, ділові якості і працелюбність, активну життєву позицію, наполегливість і відповідальність та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТВЕРЕЗОГО Олександра Володимировича, голову правління – генерального директора публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин».
8.За бездоганну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток нафтопереробної промисловості України та з нагоди 50-річчя від Дня випуску першої продукції Кременчуцьким нафтопереробним заводом нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ГАПОНОВА Миколу Миколайовича, начальника цеху № 16 (господарчого-побутового) управління із соціальної сфери публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-КЛИПУ Олега Євгеновича, майстра дільниці № 5 цеху № 7 (ремонтно-механічного) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-САМОЙЛЕНКА Анатолія Леонідовича, машиніста технологічних насосів 5 розряду установки Г-36-37 виробництва № 3 (масляного) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-ЗАЇЧЕНКА Сергія Анатолійовича, слюсаря з ремонту технологічних установок 5 розряду ремонтної дільниці цеху № 18 (виробництва метил-трет-бутилового ефіру) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-КАЛІНІЧЕНКО Аллу Григорівну, інструктора аварійно-рятувального (спеціального) підрозділу об’єктової аварійно-рятівної служби публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-БОНДАРЯ Олександра Анатолійовича, заступника начальника виробництва №4 (товарно-сировинного) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-СТРІШНОГО Володимира Григоровича, токаря 5 розряду дільниці № 5 цеху № 13 (пароповітрепостачання) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-АНДРІЙЧУКА Олексія Анатолійовича, водія автотранспортних засобів (вантажних в/п понад 3 т) дільниці важкої техніки цеху № 11 (транспортно-дорожного) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-ХАНЯ Михайла Михайловича, контролера на контрольно-пропускному пункті загону воєнізованої охорони управління безпеки публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-ЗАЇЧЕНКА Валерія Івановича, слюсаря з ремонту та обслуговування перевантажувальних машин 5 розряду дільниці № 2 цеху № 20 (бази обладнання) управління матеріально-технічного забезпечення публічного акціонерного товариства «Укртатнафта».

9.За сумлінну службу, високий професіоналізм, значні особисті досягнення у боротьбі з корупцією в правоохоронних органах Полтавщини та з нагоди 24-ї річниці від Дня створення підрозділу внутрішньої безпеки Національної поліції України нагородити


Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-полковника поліції СОЛТАНА Артема Миколайовича, старшого оперуповноваженого в особливо важливих справах управління внутрішньої безпеки в Полтавській області Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-майора поліції ГВОЗДІКА Володимира Володимировича, начальника відділу оперативного моніторингу управління внутрішньої безпеки в Полтавській області Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України;
-підполковника поліції ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Петровича, оперуповноваженого управління внутрішньої безпеки в Полтавській області Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України.
10.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 25-ї річниці Дня незалежності України нагородити


Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-старшину військової служби за контрактом РУДНИЦЬКОГО Миколу Сергійовича, старшого інструктора (командира 3-го відділення) патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-старшину військової служби за контрактом ДЯЧЕНКА Миколу Валерійовича, старшого інструктора (командира 2-го відділення) патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;

-молодшого сержанта військової служби за контрактом БУГАЙОВА Артема Олександровича, інструктора з водіння 3-го відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старшого солдата військової служби за контрактом ГЕТЬМАНЦЯ Арсена Олеговича, помічника гранатометника 3-го відділення 1-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старшого солдата військової служби за контрактом ДЯДИКА Дмитра Миколайовича, снайпера 1-го відділення 2-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старшого солдата військової служби за контрактом СУРЖЕНКА Антона Петровича, стрільця комендантського відділення взводу бойового та матеріального забезпечення військової частини 3059 Національної гвардії України;

-службовця ОДІНЦОВУ Анну Миколаївну, діловода продовольчої та речової служби тилу військової частини 3059 Національної гвардії України.
11.За активну співпрацю з органами місцевого самоврядування у забезпеченні громадського порядку, дотримання законності, високий професіоналізм, громадянську позицію та з нагоди першої річниці Національної поліції України нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-підполковника поліції ЛОМОВА Дмитра Анатолійовича, заступника начальника Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-сержанта поліції СОБОЛЄВА Сергія Володимировича, молодшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області.
12.За високу професійність, зразкове виконання службових обов’язків, особистий внесок в боротьбу зі злочинністю, охорону громадського порядку та з нагоди Дня Національної поліції України нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-майора поліції НІКІТЕНКА Олексія Геннадійовича, начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЗАХАРОВА Андрія Вікторовича, заступника начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-майора поліції ЛАЗОРЕНКО Юлію Костянтинівну, начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЗАМИКУЛУ Володимира Миколайовича, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ХЛИСТУНА Володимира Валерійовича, старшого слідчого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції ЗАПОРОЖЦЯ Олександра Євгенійовича, старшого слідчого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ШКОЛУ Віталія Олеговича, оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції КІСЕЛЬОВА Дмитра Миколайовича, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого сержанта поліції КУЧУКА Юрія Олександровича, поліцейського Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-майора поліції ЮРЧЕНКА Олександра Віталійовича, заступника начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ГАНЖУ В’ячеслава Станіславовича, старшого оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ДЕВ’ЯТИСИЛЬНОГО Василя Васильовича, старшого оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЛОГВИНА Олександра Володимировича, старшого оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції КАУТ Наталію Анатоліївну, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ГАЛУЩЕНКА Сергія Михайловича, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ОЛЯНОВСЬКОГО Олега Анатолійовича, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції КОВАЛЕНКО Тетяну Анатоліївну, старшого слідчого  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЗУБ Марину Сергіївну, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ГУЛЯЄВУ Олену Григорівну, інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЧАЛОГО Сергія Сергійовича, начальника сектору  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ТКАЧЕНКА Олександра Валентиновича, інспектора   Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ХУХРІЯ  Олександра Володимировича, старшого інспектора відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ОСТАНІНА Юрія Олеговича, старшого інспектора - чергового відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції КОВТУНА Данила Станіславовича, оперуповноваженого відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції ШУБІНУ Олену Вадимівну, старшого слідчого відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції КРИЛОВА Дмитра Анатолійовича, оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції НАБОКОВА Віталія Вікторовича, інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції ГРИГОРЕНКА Олександра Григоровича, старшого слідчого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-капітана поліції БІЛОУСА Андрія Володимировича, старшого оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ТЕЛЯТНИКА Ярослава Олеговича, старшого оперуповноваженого  відділення поліції № 1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ОБЕРТАСА Романа Вікторовича, інспектора відділення поліції № 1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ВОЛОШИНА Олексія Миколайовича, оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ГРУБАСЯ Дмитра Андрійовича, оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ТУРЧИНА Дениса Ігоровича, оперуповноваженого  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції МАРКОВА Миколу Олеговича, старшого слідчого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ВАСЕНКА Олександра Івановича, інспектора-чергового Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції ГРИГОР’ЄВУ Вікторію Володимирівну, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції РАТУШНОГО Олександра Віталійовича, оперуповноваженого  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції АБДУЛЛІНА Рустама  Ілдаровича, інспектора  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції ЛЕПСЬКОГО Сергія Олександровича, інспектора  Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції КРІВЧЕНКА Дмитра Олеговича, інспектора  відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції НАГАЙНИК Аллу Григорівну, слідчого відділення поліції №1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-молодшого лейтенанта поліції ДЕНИСЕНКА Андрія Олеговича, оперуповноваженого Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області.
13.За високу професійність, зразкове виконання службових обов’язків, особистий внесок в боротьбу зі злочинністю, охорону громадського порядку та з нагоди Дня дільничного інспектора міліції нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-майора поліції НІКІТЕНКА Олексія Геннадійовича, начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-майора поліції ЗАХАРОВА Андрія Вікторовича, заступника начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-майора поліції ХАЛІМОН Юлію Вікторівну, старшого інспектора Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-підполковника поліції ГОЛОВАША Олега Миколайовича, заступника начальника сектору Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-старшого лейтенанта поліції ГОРЕЛІКА Артема Сергійовича, інспектора відділення поліції № 1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції СУЧКОВА Максима Олександровича, інспектора відділення поліції № 1 Кременчуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області.
14.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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