19.09.2016                                                                                                 №875
Про перерозподіл бюджетних

асигнувань, затверджених 
в міському бюджеті на 2016 рік

Керуючись ст.ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в міському бюджеті на 2016 рік, а саме:
1.1. Зменшити бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:

- головному розпоряднику бюджетних коштів  Крюківській районній адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Лозовик Д.Б.) по КФК 090802 «Інші програми соціального захисту дітей» на суму                  27 900,00 грн.; 

- головному розпоряднику бюджетних коштів  управлінню у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Заводчікова Н.Г.) по КФК 091105 «Утримання клубів підлітків за місцем проживання» на суму 11 020,30 грн.
1.2. Збільшити бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:

· головному розпоряднику бюджетних коштів виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Малецький В.О.) по                  КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму     11 020,30 грн. на погашення боргу, який виник при проведенні оздоровлення дітей членів профспілки органів місцевого самоврядування влітку 2016 року;

· головному розпоряднику бюджетних коштів управлінню у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Заводчікова Н.Г.) по КФК 091103 «Соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді» на суму 27 900,00 грн. для придбання новорічних подарунків дітям пільгових категорій. 
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського бюджету на 2016 рік.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.
Міський голова                                                                        В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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