19.09.2016                                                                                                     № 877
Про перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених в міському бюджеті м. Кременчука на 2016 рік по галузі «Житлово-комунальне господарство»
Керуючись ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:

1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в міському бюджеті м. Кременчука на 2016 рік по галузі «Житлово-комунальне господарство»,  по головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Москалик І.В.), а саме:
1.1. зменшити бюджетні асигнування по КФК 150101 «Капітальні вкладення» по об’єктам:

· «Виконання робіт по об’єкту з реконструкції «Улаштування теплоізоляції фасаду житлового будинку № 39 по вул. Великій набережній в    м. Кременчуці (пусковий комплекс № 1)» (адреса об’єкту з реконструкції  до 23.02.2016: вул. 50-річчя СРСР, 39, м. Кременчук)» на суму 128 098,00 грн.;
· «Виконання робіт по об’єкту з реконструкції «Улаштування теплоізоляції фасаду житлового будинку № 39 по вул. Великій набережній в    м. Кременчуці (пусковий комплекс № 2)» (адреса об’єкту з реконструкції до 23.02.2016: вул. 50-річчя СРСР, 39, м. Кременчук)» на суму 54 344,00 грн.;
· «Проект та виконання робіт по об’єкту з «Реконструкції (улаштування) теплоізоляції фасаду житлового будинку № 4 по               провул. Правобережному в м. Кременчуці» (адреса об’єкту з реконструкції до 23.02.2016: провул. Червоноармійський, 4, м. Кременчук)» на суму       426 720,00 грн.;
· «Проект по об’єкту з «Реконструкції (улаштування) теплоізоляції фасаду житлового будинку № 91 по вул. Республіканській в м. Кременчуці» на суму 1 502,40 грн.;
· «Проект з «Улаштування теплоізоляції фасаду житлового будинку   № 39 по вул. 50-річчя СРСР в м. Кременчуці» на суму 3 194,70 грн.
1.2. збільшити бюджетні асигнування по КФК 150101 «Капітальні вкладення» по об’єктам:
·  «Проекти та виконання робіт з реконструкції (улаштування) теплоізоляції фасадів житлових будинків в м. Кременчуці» на суму                 610 359,10 грн.;
· «Проект та виконання робіт по об’єкту з «Реконструкції (улаштування) теплоізоляції фасаду житлового будинку № 55 по                  просп. Свободи в м. Кременчуці» (адреса об’єкту з реконструкції  до 23.02.2016: вул. 60-річчя Жовтня, 55 м. Кременчук)» на суму 3 500,00 грн.
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести відповідні зміни до розпису міського бюджету на 2016 рік.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В.
Міський голова                                  
В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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