31.10.2016                                                                                №1056
Про перерозподіл бюджетних

асигнувань, затверджених 
в міському бюджеті

м. Кременчука на 2016 рік
Керуючись ст.ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», для забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в міському бюджеті м.Кременчука на 2016 рік, а саме:
1.1. Зменшити невикористані бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:
-
головному розпоряднику бюджетних коштів  управлінню у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради           (Заводчікова Н.Г.) по КФК 091108 «Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей, крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на суму 150 000,00 грн.;
- головному розпоряднику бюджетних коштів відділу з фізичної культури і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Мазур О.І.) по КФК 130102 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань» на суму           50 000,00 грн. 
1.2. Збільшити бюджетні асигнування загального фонду міського бюджету:
- головному розпоряднику бюджетних коштів департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Поляков В.Ю.) на надання одноразової матеріальної допомоги для придбання протезу переможцю Паралімпійських літніх ігор 2016 року С.Ємельянову по КФК 090412 «Інші видатки на соціальний захист населення» на суму 50 000,00 грн.;

- головному розпоряднику бюджетних коштів управлінню житлово - комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Москалик І.В.) на компенсацію відсотків за кредитами, що надаються фізичним особам на впровадження енергозберігаючих технологій, по КФК 250404 «Інші видатки»  на суму 150 000,00 грн.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського бюджету на 2016 рік. 

3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови Декусара В.В. та Усанову О.П. 
Міський голова                                                                        В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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