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№ 1159
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:


1.За сумлінне виконання службових обов'язків, багаторічну службу в сфері соціального захисту, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГЛОБУ Лідію Миколаївну, начальника управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДЗЮБУ Ларису Борисівну, директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МАСЛІЙ Олену Борисівну, директора Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГЕРАСИМЕНКО Ірину Олександрівну, завідувача відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КУЧЕР Ольгу Іванівну, завідувача відділення організації надання адресної, натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ДУДЕНЧЕНКО Юлію Григорівну, головного спеціаліста-координатора відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КІТОВУ Ірину Олександрівну, заступника начальника відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЛЕВИЦЬКУ Ніну Іванівну, державного соціального інспектора відділу державних соціальних інспекторів управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МІЗІНУ Людмилу Миколаївну, провідного фахівця з питань зайнятості відділу взаємодії з роботодавцями Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості;
-ПАВЛИК Лідію Іванівну, завідувача відділення організації надання грошової та натуральної допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ВЕЛИЧКО Любов Федорівну, провідного фахівця з питань зайнятості відділу організації працевлаштування населення Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості;
-ДРОБАХУ Оксану Григорівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЗАХАРЕНКО Наталю Сергіївну, спеціаліста І категорії відділу соціальної роботи Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

-КОЗИР Світлану Анатоліївну, начальника відділу соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЛАШКО Ірину Валентинівну, провідного спеціаліста відділу нагляду за правильністю призначення (перерахунку) пенсій департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЛЕВАШОВУ Марину Григорівну, головного спеціаліста-юрисконсульта відділу соціально-трудових відносин департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 
-ЛУГАНОВСЬКУ Тамару Олексіївну, заступника начальника відділу активної підтримки безробітних Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості;
-МОРОЗ Наталію Володимирівну, завідувача сектору планування та фінансування з державного бюджету відділу планування та фінансування департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ПРОНЧЕНКО Людмилу Севаст'янівну, медичну сестру з фізіотерапії відділення медико-соціальної реабілітації територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СЬОМІНУ Ірину Миколаївну, директора Кременчуцької міської виконавчої дирекції Полтавського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності;
-ФЕДОРОВУ Валентину Олексіївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома № 2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ХОЛОДІНІНУ Нелю Анатоліївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ХРАПАЧ Наталію Абдиєвну, завідувача сектору обліку бездомних громадян відділення соціально-побутової адаптації територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЯРЕМЕНКО Валентину Миколаївну, провідного фахівця з питань  зайнятості відділу організації працевлаштування населення Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості.

2.За добросовісне та сумлінне виконання завдань, спрямованих на реалізацію державної політики у сфері пенсійного забезпечення, високий професіоналізм, відданість роботі та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БРЮХАНЯ Анатолія Юрійовича, головного спеціаліста відділу обслуговування громадян Автозаводського району в м. Кременчуці та Кременчуцького району Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;

-КЛИМЕНКО Наталію Володимирівну, головного спеціаліста відділу з питань призначення та перерахунку пенсій Автозаводського району в                       м. Кременчуці та Кременчуцького району Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;
-ШЕЛИХА Вадима Івановича, головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;
-ШЕХОВЦОВУ Юлію Вікторівну, головного спеціаліста відділу контрольно-перевірочної роботи Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області.


3.За багаторічну сумлінну працю,високий професіоналізм, творчий підхід до бібліотечної справи, плідну діяльність в сфері відродження духовності і культури та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СТАРКОВУ Вікторію Миколаївну, головного бібліотекаря сектору бібліотечного маркетингу центральної міської бібліотеки ім. М. Горького;

-МАЛЬКО Лесю Василівну, головного бібліотекаря по комплектуванню літератури центральної міської бібліотеки ім. М. Горького;
-ВАЩЕНКО Марину Анатоліївну, заступника директора централізованої бібліотечної системи для дітей.

4.За високу педагогічну майстерність, професіоналізм, впровадження сучасних методик викладання, примноження духовної спадщини українського народу, виховання у підростаючого покоління високих естетичних смаків та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СЛЮСАР Людмилу Василівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Кременчуцької дитячої музичної школи № 2;
-МАКАРОВУ Ольгу Євгенівну, концертмейстера Кременчуцької дитячої музичної школи № 3 ім. М.М.Колачевського.

5.За багаторічне віддане служіння українській національній культурі, збереження традицій народного мистецтва, примноження духовних надбань українського народу та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЛИТВИНЕНКА Миколу Миколайовича, помічника художнього керівника культурно-освітнього мистецького закладу «Славутич».

6.За професіоналізм, відданість обраній справі, високу виконавську майстерність, виховання у підростаючого покоління високих естетичних смаків та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОССОВУ Світлану Вікторівну, балетмейстера зразкового ансамблю пісні і танцю «Дитячий світ» Кременчуцького міського Палацу культури.

7.За багаторічне віддане служіння українській національній культурі, збереження традицій народного мистецтва, примноження духовних надбань українського народу та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АРТЕМЧУКА Анатолія Анатолійовича, головного режисера Міського центру культури і дозвілля;
-ТАСМІНСЬКУ Світлану Миколаївну, художнього керівника міського центру культури і дозвілля;

-КРИВЧЕНКА Олександра Івановича, керівника народного ансамблю ветеранів сцени «Чисті джерела» Палацу культури ім. І.Ф.Котлова публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод».

8.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємства, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 50-річчя підприємства нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АЗАРОВУ Ірину Володимирівну, інженера комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-БОДЯКІНА Володимира Миколайовича, слюсаря з ремонту рухомого складу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;
-ЛІБОВИЧ Юлію Анатоліївну, водія тролейбуса комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-СИДОРЕНКО Валентину Григорівну, кондуктора громадського транспорту комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-СКИБУ Юрія Володимировича, електромонтера контактної мережі комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління».

9.За вагомий внесок у розвиток енергетики міста, високу професійну майстерність в роботі та з нагоди Дня енергетика нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БЛИЗНЮКА Валерія Юрійовича, електрозварника ручного зварювання 6 розряду цеху ремонту тепломеханічного обладнання філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ГРИЩЕНКА Олександра Григоровича, слюсаря з обслуговування теплових мереж 5 групи району теплових мереж філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-КОЖЕВНІКОВА Володимира Володимировича, майстра 2 групи хімічного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-МАЗЕПУ Маргариту Василівну, економіста бюджетного відділу філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-ФЕДЕНКА Миколу Борисовича, машиніста центрального теплового щита керування паровими турбінами 6 групи котлотурбінного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КОЗІНА Володимира Івановича, машиніста крана автомобільного транспортного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-КРАВЧЕНКА Олега Миколайовича, інженера 2 категорії цеху ремонту тепломеханічного обладнання філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-МІШКЕВИЧА Олексія Анатолійович, ізолювальника з термоізоляції 6 розряду цеху спеціалізованого ремонту філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-ПЕРЕХРЕСТА Сергія Миколайовича, провідного інженера відділу інформаційно-технологічної підтримки, телемеханіки та зв'язку філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;
-ХАРЧЕНКО Наталію Володимирівну, інженера з метрології 1 категорії електричного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго».
10.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди 25-ї річниці Збройних Сил України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-капітана КОРЕЦЬКОГО Андрія Мироновича, начальника інженерної служби військової частини А1546;

-старшого солдата ІЛЬЄНКА Михайла Валерійовича, механіка-радіотелефоніста радіовзводу батареї управління військової частини А 1546;
-солдата ПАРУБАЯ Романа Юрійовича, старшого механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А 1546.

11.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди 25-ї річниці Збройних Сил України нагородити

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-майора ДОРОШЕНКА Геннадія Миколайовича, старшого офіцера-вихователя Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради;
Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого лейтенанта СИДОРЕНКА Олега Юрійовича, офіцера-вихователя Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.
12.За плідну працю, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків та з нагоди 25-ї річниці Збройних Сил України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-капітана БЕЗВЕРХОГО Володимира Борисовича, старшого офіцера відділення комплектування Кременчуцького об'єднаного міського військового комісаріату;

-старшого сержанта ВАЛІАХМЕТОВА Руслана Едгоровича, молодшого спеціаліста служби захисту інформації Кременчуцького об'єднаного міського військового комісаріату;
-ШВЕЦЬ Владлену Володимирівну, головного спеціаліста мобілізаційного відділення Кременчуцького об'єднаного міського військового комісаріату;

-ЛЕОНТОВИЧ Оксану Іванівну, головного спеціаліста відділення офіцерів запасу і кадрів Кременчуцького об'єднаного міського військового комісаріату.


13.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну участь у громадському житті колективу, принциповість, вимогливість при виконанні службових обов’язків та з нагоди 70-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ДЕРКАЧА Віктора Петровича, начальника районів електромереж зовнішнього освітлення комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради. 

14.За сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, особистий внесок в зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, високий професіоналізм, активну життєву і громадську позицію та з нагоди Дня місцевого самоврядування нагородити

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АБАРОВСЬКУ Неонілу Григорівну, начальника архівного відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;



-БЕЗВЕРХУ Ірину Олександрівну, начальника управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-БИКОВУ Ольгу Афанасіївну, секретаря керівників відділу забезпечення діяльності керівництва апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГАЛЬ Олену Михайлівну, заступника начальника фінансового управління-начальника відділу планування та економічного аналізу фінансового управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГРИЦАЙ Оксану Євгеніївну, головного спеціаліста відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЖУКОВУ Тетяну Іванівну, головного спеціаліста організаційно-контрольного відділу апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МЄЛЬКОВУ Ірину Олександрівну, головного спеціаліста відділу з фізичної культури і спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МОРОЗ Людмилу Юріївну, завідувача відділу бухгалтерського обліку та звітності Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-МОСКАЛИКА Івана Володимировича, начальника управління житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради;

-ПЕТРАЩУКА Дмитра Онисійовича, заступника начальника управління-начальника відділу лікувально-профілактичної допомоги управління охорони здоров`я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ТУПАЛО Наталію Павлівну, начальника служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької    міської ради;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АНУФРІЄВУ Тетяну Володимирівну, завідувача сектором з питань підготовки та оформлення матеріалів на сесію апарату міської ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГАЛАЙДУ Наталю Владленівну, головного спеціаліста-бухгалтера управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради; 

-ГЕНСІЦЬКУ Антоніну Петрівну, головного спеціаліста житлово-експлуатаційного відділу управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-ДРИГУ Ганну Анатоліївну, спеціаліста I категорії апарату міської ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЖУК Тетяну Анатоліївну, завідувача сектору комунального майна відділу приватизації, контролю за рухом комунального майна Управління міського майна виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 

-КЛЮЄВУ Людмилу Василівну, головного спеціаліста відділу планування, забудови міста та містобудівного моніторингу управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-КОВАЛЕНКО Наталю Олександрівну, головного економіста бюджетного відділу фінансового управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КОЛІСНИК Любов Миколаївну, головного спеціаліста відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОНДРАТЕНКО Тетяну Володимирівну, головного спеціаліста Департаменту освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КРАМАРЕНКО Людмилу Миколаївну, головного бухгалтера Управління міського майна виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 
-КУРГАЄВУ Тетяну Миколаївну, спеціаліста І категорії управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-МАЙБОРОДУ Дмитра Михайловича, головного спеціаліста-адміністратора системи відділу інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-МАКУХУ Тетяну Миколаївну, начальника відділу фінансово-юридичного забезпечення-головного бухгалтера Центру надання адміністративних послуг у місті Кременчуці;

-МАРЧИШИНУ Тетяну Вікторівну, завідувача відділу ведення Реєстру  територіальної громади Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;


-МАШИНУ Ларису Леонідівну, головного спеціаліста відділу екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МИРОШНІЧЕНКА Валерія Вікторовича, начальника юридичного управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 
-ПОНОМАРЕНКО Галину Григорівну, начальника відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-РИЛОВУ Оксану Ярославівну, спеціаліста І категорії відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СЕМЕНІЩЕВУ Анастасію Юріївну, головного спеціаліста-бухгалтера відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СЕМЕНЯЧЕНКО Світлану Анатоліївну, заступника начальника відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-СІДЕРКУ Тетяну Анатоліївну, депутата міської ради, заступника голови постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов`язаних з АТО, охорони здоров`я, материнства та дитинства;
-СОКОЛОВУ Тетяну Григорівну, головного спеціаліста сектору планування та фінансування з державного бюджету відділу планування та фінансування департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЦИГАНОВУ Олену Олександрівну, заступника начальника управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ШЕВЧЕНКА Миколу Івановича, депутата міської ради, голову постійної депутатської комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики, начальника відділу реалізації молодіжної політики управління у справах сім'ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської  ради;
-ШИБАШОВА Володимира Вікторовича, депутата міської ради;
-ШИНКАРЕНКО Наталію Миколаївну, головного спеціаліста-юриста відділу правової допомоги юридичного управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

15.За професійну майстерність, сумлінну та бездоганну працю в енергетиці, значний особистий внесок у забезпечення надійного постачання електроенергії споживачам міста Кременчука та з нагоди Дня енергетика нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВЕЛИЧКО Тетяну Володимирівну, бухгалтера Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-ФАТЬЯНОВА Людмилу Михайлівну, начальника абонентської групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ЧИРВУ Ларису Миколаївну, техніка Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-ЗАМІКУЛУ Андрія Олексійовича, електромонтера оперативно-виїзної бригади 5 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-БАККА Олександра Вячеславовича, диспетчера району електромереж          1 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-БОНДАРЕНКО Наталію Станіславівну, комірника Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-КОРОСТІЛЯ Володимира Івановича, електромонтер з ремонту та монтажу кабельних ліній 5 розряду Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-БАЛАНЧУК Анатолія Васильовича, інспектора інспекції енергонагляду Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-КУРОП'ЯТНИК Наталію Іванівну, електромонтера оперативно-виїзної бригади 5 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ТЕЛЬПІС Ларису Василівну, контролера енергонагляду 3 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;


-МОСІЄНКА Володимира Ігнатович, водія автотранспортних засобів Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго».


16.За багаторічну плідну роботу у профспілці, високий професіоналізм, відповідальність при виконанні службових обов'язків, особистий внесок у вирішення питань соціально-економічного захисту прав членів профспілки та з нагоди 70-річчя утворення Кременчуцької міської організації профспілки працівників державних установ нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ДІДЕНКО Тетяну Петрівну, голову міської організації профспілки працівників державних установ, члена обласного, центрального комітетів профспілки, члена президії обласної організації профспілки. 


17.За багаторічну плідну роботу у профспілці, високий професіоналізм, чуйне і доброзичливе відношення до людей та з нагоди 70-річчя утворення Кременчуцької міської організації профспілки працівників державних установ нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КАПУСТУ Оксану Геннадіївну, головного бухгалтера міської організації профспілки працівників державних установ. 


18.За багаторічну плідну роботу, високий професіоналізм, відповідальність при виконанні службових обов'язків, активну участь в громадському житті та з нагоди 70-річчя утворення Кременчуцької міської організації профспілки працівників державних установ нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЖОРНЯК Людмилу Григорівну, голову профспілкового комітету виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, члена президїї міської організації профспілки працівників державних установ. 

19.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди річниці створення військової частини А 1546 нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-капітана МАЗУРА Сергія Юрійовича, начальника топогеодезичної служби штабу військової частини А1546;

-прапорщика ХАРЧЕНКО Ірину Ігорівну, начальника аптеки медичного пункту військової частини А 1546;

-старшого солдата ДУДНІЧЕНКО Олену Володимирівну, старшого механіка-телеграфіста вузла зв’язку та інформатизації військової частини         А 1546;

-старшого солдата ЗАРЕЦЬКОГО Вадима Сергійовича, старшого механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А 1546.
20.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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