30.12.2016                                                                                       №1310
Про внесення змін 

до міського бюджету 

м. Кременчука на 2016 рік

Керуючись ст.ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання розпоряджень  голови Полтавської обласної державної адміністрації від 19.12.2016 №587 «Про перерозподіл обсягу  субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот на 2016 рік» та від 26.12.2016 №617 «Про збільшення обсягу  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та рідких нечистот на 2016 рік», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:

1. Внести зміни до міського бюджету м. Кременчука на 2016 рік, а саме:

1.1.
Збільшити  обсяг доходів загального фонду міського бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот на суму 52 245 960,00 грн.  
1.2. Збільшити обсяг видатків загального фонду міського бюджету головному розпоряднику бюджетних коштів  департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Поляков В.Ю.)  на суму 52 245 960,00  грн., направивши їх на:

- КФК 090201 «Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, дітям війни, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань та реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами, на житлово-комунальні послуги» на суму 1 079 892,87 грн.;

- КФК 090204 «Пільги ветеранам військової служби, ветеранам органів внутрішніх справ, ветеранам податкової міліції, ветеранам державної пожежної охорони, ветеранам Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, вдовам (вдівцям) померлих (загиблих) ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранів служби цивільного захисту та ветеранів Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, звільненим зі служби за віком, хворобою або вислугою років військовослужбовцям Служби безпеки України, працівникам міліції, особам начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи; особам, звільненим із служби цивільного захисту за віком, через хворобу або за вислугою років, та які стали інвалідами під час виконання службових обов`язків; пенсіонерам з числа слідчих прокуратури, дітям (до досягнення повноліття) працівників міліції, осіб начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, загиблих або померлих у зв'язку з виконанням службових обов'язків, непрацездатним членам сімей, які перебували на їх утриманні, звільненим з військової служби особам, які стали інвалідами під час проходження військової служби, батькам та членам сімей військовослужбовців, військовослужбовців Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, які загинули (померли) або пропали безвісти під час проходження військової служби; батькам та членам сімей осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які загинули (померли) або зникли безвісти під час виконання службових обов`язків, на житлово-комунальні послуги» на суму 100 224,48 грн.;

- КФК 090207 «Пільги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких пов`язана з Чорнобильською катастрофою, на житлово-комунальні послуги» на суму 156 213,79 грн.;
-  КФК 090215 «Пільги багатодітним сім`ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім`ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім`ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на житлово-комунальні послуги» на суму 72 335,89 грн.;
- КФК 090405 «Субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг » на суму 50 837 292,97 грн.
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського бюджету на 2016 рік.

3. Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника міського голови Усанову О.П. 
Міський голова                                                                        В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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