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Про надання згоди на укладення договорів
оренди  на приміщення, які належать до
комунальної власності територіальної 
громади міста Кременчука




Зважаючи на звернення комунальних закладів, фізичних осіб-підприємців щодо надання згоди на укладення договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука і перебувають на балансі комунальних закладів, керуючись статутами комунальних закладів, рішенням  Кременчуцької міської ради від 12.12.2000 „Про визначення виконкому Кременчуцької міської ради меж щодо управління майном та щодо відчуження окремих видів майна, яке перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій та відноситься до комунальної власності міста Кременчука”, пп. 2 п. а ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області  
  






В И Р І Ш И В :
1. Дати згоду на укладення договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади  міста Кременчука між:


1.1
Міською лікарнею № 4 м. Кременчука та фізичною особою-підприємцем Ковадлом Русланом Леонідовичем на приміщення, що перебуває на балансі міської лікарні № 4 м. Кременчука по  проспекту 50-річчя Жовтня, 80, площею 13,06 кв. м для надання медичних послуг терміном на одинадцять місяців;

1.2
Кременчуцькою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області та Кременчуцьким міським центром позашкільної освіти „Лідер” Кременчуцької  міської  ради  Полтавської області на приміщення їдальні Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області по вул. Ватутіна, 25, площею 118,8 кв. м для організації харчування вихованців табору Кременчуцького міського центру позашкільної освіти „Лідер” Кременчуцької міської ради Полтавської області терміном з 28.05.2012 до 15.06.2012;


1.3
комунальним закладом культури Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” та фізичною особою-підприємцем Дейч Ларисою Віталіївною на приміщення комунального закладу культури Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” по вул. Коцюбинського, 1, площею 84,1 кв. м для розміщення кафе терміном на два роки і одинадцять місяців;

1.4
комунальним закладом культури Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” та фізичною особою-підприємцем Плахотником Германом Олександровичем на приміщення  комунального закладу культури Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” по вул. Коцюбинського, 1, площею 25,53 кв. м для розміщення кафе терміном на два роки і одинадцять місяців.


2.
При оформленні договорів оренди розміри площ уточнюються за даними комунального підприємства „Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради” на підставі технічного паспорту.


3.
Проекти договорів оренди узгодити з Фондом міського майна Кременчуцької міської ради.


4.
Контроль за виконанням цього рішення покласти по:


-
пп. 1.1, п. 3 на головного лікаря Міської лікарні № 4 м. Кременчука Нужнова В.Ю.;


-
пп. 1.2, п. 3  на директора  Кременчуцької  загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області Шендрик В.В.;


-
пп. 1.3, 1.4, п. 3 на директора комунального закладу культури Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” Нападайла А.В.

Міський голова
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