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№ 1067
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 26-ї річниці незалежності України нагородити: 

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області: 

-майора НЕДІЛЮ Костянтина Миколайовича, заступника командира частини з громадської безпеки військової частини 3059 Національної гвардії України;

-лейтенанта САЯПІНА Олександра Володимировича, командира 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом ЩЕРБАНЬ Ольгу Юріївну, помічника начальника фінансової служби військової частини 3059 Національної гвардії України;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого сержанта військової служби за контрактом ОСТАПЕНКО Дар'ю Леонідівну, санітарного інструктора медичного пункту військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старший сержанта військової служби за контрактом БУРЛАКУ Дмитра Володимировича, інструктора з водіння 2-го відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом СОКОЛА Андрія Володимировича, заступника командира взводу - командира 1-го відділення           2-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-БЕССАРАБ Світлану Миколаївну, робітника військової частини 3059 Національної гвардії України.
2.За сумлінну багаторічну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, активну життєву позицію нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГЕЛУ Ганну Григорівну, головного спеціаліста відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

3.За вагомий внесок у розвиток підприємства, багаторічну та сумлінну працю, творчий підхід до справи, професіоналізм, якісне виконання службових обов’язків, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ЯРОВОГО Олександра Васильовича, адміністратора системи провідного відділу експлуатації автоматизованих систем управління виробництвом публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;

-ГАРАГУЛЮ Ларису Василівну, інженера Департаменту обліку природного газу публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;

-ЗАПОРОЖЧЕНКА Сергія Пилиповича, слюсаря з експлуатації та ремонту газового устаткування публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;

-ЧЕРНЯВСЬКОГО Івана Леонідовича, слюсаря з експлуатації та ремонту газового устаткування публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз».

4.За значний особистий внесок у розвиток вітчизняного машинобудування, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня машинобудівника нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ЗАЛИВЧУ Наталію Михайлівну, інженера-технолога 3 категорії транспортного відділу транспортно-експедиційного управління публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ТРУХАН Ольгу Петрівну, інженера з організації і нормування праці 1 категорії відділу праці і зарплати публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-М’ЯКУШКА Романа Володимировича, інженера з налагодження й випробувань 1 категорії відділу головного електроніка публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-СТРОГОВА Олександра Миколайовича, заступника головного конструктора проектно-конструкторського управління публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КОНОВАЛОВУ Світлану Миколаївну, товарознавця відділу збуту торгової фірми публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ЧУЖЧЕНКА Олександра Миколайовича, токаря 5 розряду півскатно-візкового цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КРИШТАЛЯ Володимира Григоровича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах 4 розряду корпусу вантажного вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КУЗЬМЕНКА Віталія Жоржевича, провідного інженерна відділу технічного сервісу публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-БРИГАДИРЕНКО Віру Іванівну, кухаря 5 розряду комбінату громадського харчування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-АНТОНЕНКА Дмитра Олександровича, провідного інженера групи аналізу і контролю відділу економічної безпеки публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-УСТИМЕНКО Наталію Іванівну, начальника бюро обліку заробітної плати головної бухгалтерії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КУДЛІКА Сергія Володимировича, заточувальника 5 розряду товариства з обмеженою відповідальністю «Інструментальний завод»;

-БОНЧКОВСЬКОГО Дмитра Валентиновича, начальника технологічного бюро цеху публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод металевих виробів»;

-ВОЄВОДІНА Віталія Васильовича, головного інженера відділу капітального будівництва публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод».

5.За особливі досягнення у роботі, високу організованість та творче  ставлення до праці, якісне виконання службових обов’язків, багаторічну та самовіддану працю, небайдужість до проблем міста та з нагоди 26-ї річниці незалежності України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-САВЧЕНКА Станіслава Миколайовича, першого заступника начальника Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ГОДИНУ Ірину Іванівну, заступника начальника Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ЯЛИСОВЕТСЬКУ Тетяну Миколаївну, начальника відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-АЛФЬОРОВУ Ірину Віталіївну, головного державного інспектора відділу моніторингу доходів та обліково-звітних систем Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-КАПЛІНУ Яну Миколаївну, заступника начальника відділу обслуговування платників Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ЛЕБЕДЄВУ Ірину Ігорівну, головного державного інспектора відділу електронних сервісів та звітності, організації роботи центру обслуговування платників та надання адміністративних послуг управління обслуговування платників Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ТКАЧЕНКА Андрія Вячеславовича, начальника оперативного управління Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-МУЛЯВКУ Сергія Олександровича, начальника слідчого відділу фінансових розслідувань Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ЯКОВЕНКА Володимира Валентиновича, начальника штабу оперативного управління Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області;

-ВАЩЕНКА Дмитра Олеговича, старшого оперуповноваженого відділу організації викриття економічних злочинів оперативного управління Кременчуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби у Полтавській області.

6.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну життєву позицію, вагомий особистий внесок у спортивні досягнення учнівської молоді нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КУЛІШ Наталію Миколаївну, директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Кременчуцької міської ради Полтавської області.

7.За активну соціальну позицію, небайдужість, щирість, постійну участь у житті міста і реалізації молодіжної політики та з нагоди Дня молоді нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СЕМЕНЧЕНКА Романа Івановича, керівника творчого об’єдання  «Ансамбль танцю «Young-Dance-Family» комунального позашкільного навчального закладу «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості»;

-ПОГОДУ Анну Ігорівну, культорганізатора комунального позашкільного навчального закладу «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».


8.За бездоганну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток нафтопереробної промисловості міста та з нагоди Дня працівника нафтової, газової та нафтопереробної промисловості нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-САМОЙЛЕНКА Сергія Валентиновича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 6 розряду діяльниці контрольно-вимірювальних приладів та автоматики виробництва № 1 (паливне) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;


-МОКРОГО Олега Олександровича, головного приладиста – начальника відділу головного приладиста публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПИЛИПЕНКА Павла Михайловича, оператора технологічної установки 6 розряду установки Г-24 (гідроочищення олив) виробництва № 3 (оливне) публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;


-МЕЛАХ Тетяну Леонідівну, начальника сектору корпоративних інформаційних систем відділу автоматизованих систем керування підприємством управління інформаційних технологій публічного акціонерного товариства «Укртатнафта».

9.За довголітню, сумлінну працю, значний внесок в організацію медикаментозного забезпечення лікувально-профілактичних закладів і населення та з нагоди Дня фармацевтичного працівника нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ВИШНЯК Олену Юріївну, завідувача центральної міської аптеки №232 - філії Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм» (м.Кременчук);


-КУТЬКО Таісію Олександрівну, завідувача аптеки «Ветеран» Кременчуцької філії Полтавського обласного комунального підприємства «Полтавафарм».

10.За високі виробничі показники, професійну майстерність та з нагоди Дня машинобудівника нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-НАГОРНОГО Сергія Івановича, налагоджувальника холодно-штампувального устаткування пресового цеху складального виробництва приватного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ»;


-КРЮКА Євгенія Володимировича, інженера управління зовнішньої кооперації приватного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ»;


-ШАХМАНА Олексія Геннадійовича, налагоджувальника верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням цеху шасі агрегатного виробництва приватного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ»;


-ШАПОВАЛА Віталія Володимировича, заступника начальника відділу управління головного конструктора приватного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ».

11.За багаторічну сумлінну працю в галузі вітчизняного машинобудування, вагомий внесок у розвиток підприємства, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до справи, активну участь у житті колективу та з нагоди Дня машинобудівника нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПЕРЕПЕЛЬЧЕНКА Сергія Вікторовича, заступника головного конструктора публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;


-КОЛІСНИКА Олега Анатолійовича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах корпусу дорожньої техніки публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПІДТИКАНОГО Миколу Івановича, начальника виробничо-диспетчерського відділу публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;


-МАТЕВОСЯН Вікторію Миколаївну, начальника відділу внутрішніх перевірок та ревізій публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;


-ЄЖОВА Олексія Володимировича, токаря корпусу колісної техніки публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин».

12.За плідну працю, високий професіоналізм, самовідданість, творчий підхід до реалізації поставлених завдань, чуйне ставлення до дітей, сумлінне виконання посадових обов’язків та з нагоди відзначення 15-ї річниці з Дня створення Кременчуцького міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ГОДЗЕВСЬКУ Ельвіру Вадимівну, вчителя-логопеда Кременчуцького міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КІСЕНКО Валентину Іванівну, заступника директора Кременчуцького міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КЛЯХІНУ Любов Віталіївну, вчителя-реабілітолога Кременчуцького міського Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

13.За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток медичної служби міста та з нагоди 80-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ДУБОВИК Валентину Іванівну, медичного статистика Кременчуцького обласного протитуберкульозного диспансеру.

14.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, популяризацію тхеквондо (ВТФ), високі спортивні досягнення та примноження спортивної слави нашого міста нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КАРЕЛІНУ Дар’ю Василівну, багаторазову чемпіонку України, чемпіонку Європи серед кадетів.

15.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, популяризацію тхеквондо (ВТФ), підготовку спортсменів високого класу та примноження спортивної слави нашого міста нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КАРЕЛІНА Василя Миколайовича, тренера вищої категорії Кременчуцької федерації тхеквондо (ВТФ).

16.За високі трудові досягнення, сумлінне виконання службових обов’язків, активну життєву позицію та з нагоди Дня машинобудівника нагородити:
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГУЗЯ Олега Івановича, наждачника виробничої дільниці № 2 приватного акціонерного товариства «Обод»;
Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЖИТКОВА Олександра Олександровича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах виробничої дільниці № 1 приватного акціонерного товариства «Обод».

17.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня захисника України нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-підполковника ГЛУЩЕНКА Романа Олександровича, заступника командира військової частини А1546 з морально-психологічного забезпечення;


-капітана БОНДАРЯ Дениса Олександровича, начальника фізичної підготовки і спорту військової частини А1546;


-молодшого лейтенанта УДРАСА Миколу Сергійовича, командира радіо- взводу батареї управління військової частини А1546;


-прапорщика ШПАКА Олексія Миколайовича, начальника сховища взводу забезпечення роти матеріального забезпечення військової частини А1546;


-молодшого сержанта ГОРПИНЯКА Анатолія Миколайовича, заступника начальника обслуги реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;


-старшого солдата КОЛІСНИКА Олега Олексійовича, старшого топогеодезиста-оператора взводу управління батареї управління реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546.

18.За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток дитячо-юнацького футболу, високий професіоналізм, примноження спортивної слави міста та з нагоди Дня фізичної культури і спорту нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-МУРАДЯНА Сергія Вардкесовича, тренера дитячої футбольної команди комунального закладу фізичної культури і спорту «Міський футбольний клуб «Кремінь»;


-ДИНДІКОВА Антона Леонідовича, тренера дитячої футбольної команди комунального закладу фізичної культури і спорту «Міський футбольний клуб «Кремінь».

19.За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток та популяризацію футболу, високий професіоналізм, активну громадську позицію та з нагоди Дня фізичної культури і спорту нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області НАРИТНИКА Володимира Федоровича, заступника голови федерації футболу міста Кременчука.

20.За особистий внесок у розвиток та популяризацію баскетболу, примноження спортивної слави міста та з нагоди Дня фізичної культури і спорту нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БАЙДУ Богдана Вікторовича, капітана та кращого гравця баскетбольного клубу «Кремінь».

21.За сумлінну працю, особистий внесок у розвиток та популяризацію баскетболу, високий професіоналізм та з нагоди Дня фізичної культури і спорту нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ФЕДОРОВА Євгена Миколайовича, головного тренера баскетбольного клубу «Кремінь».

22.За особистий внесок у розвиток та популяризацію баскетболу, високий професіоналізм та з нагоди Дня фізичної культури і спорту нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОБЗИСТОГО Віктора Володимировича, президента баскетбольного клубу «Кремінь».

23.За значний внесок в наповнення бюджетів усіх рівнів, сумлінну і самовіддану працю, співпрацю з органами місцевого самоврядування та з нагоди Дня підприємця нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПОГРІБНОГО Андрія Михайловича, директора товариства з обмеженою відповідальністю «Голландські троянди»;


-ЛУКАЦЬКОГО Олександра Семеновича, директора приватного підприємства «Виробничо-торговельна компанія «ЛУКАС»;


-МАЗУРА Сергія Володимировича, фізичну особу-підприємця;


-КРАМАРЕНКА Олександра Миколайовича, фізичну особу-підприємця;


-СМІРНОВА В’ячеслава Анатолійовича, фізичну особу-підприємця.

24.За активну участь в організації оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків міста Кременчука влітку 2017 року, високий професіоналізм, компетентність, творчий підхід до справи та вміння досягати позитивних результатів в роботі нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ЗАВОДЧІКОВУ Наталію Григорівну, начальника управління у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;


-УГНІЧА Григорія Анатолійовича, директора дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Зоряний»;


-ШАЛЯПІНА Станіслава Володимировича, тренера-викладача з волейболу Кременчуцької дитячо-юнацької спортивної школи №2 міста Кременчука;


-НИКИФОРЕНКА Володимира Михайловича, директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПОЛУШКО Ольгу Юріївну, головного спеціаліста управління у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;


-КОЗУБ Оксану Олександрівну, залученого фахівця управління у справах сім’ї, дітей та молоді виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;


-КАЧАЛУ Юрія Михайловича, голову профспілкового комітету публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;


-КНЯЗЄВУ Тетяну Іллівну, сестру медичну для обслуговування дітей в школі поліклініки № 1 Кременчуцької міської дитячої лікарні;

-КУЗІНУ Наталію Арсентіївну, директора дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Енергетик» профспілкової організації публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго».

25.За сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, досягнення значних успіхів у службовій діяльності, високу професійну майстерність, підвищення авторитету служби та з нагоди Дня рятівника нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-капітана служби цивільного захисту ГОЛИКА Олега Володимировича, інспектора відділення запобігання надзвичайним ситуаціям 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об'єктів;


-старшого прапорщика служби цивільного захисту ДІДЕНКА Ігоря Вадимовича, командира відділення – водія 14 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону                       (м. Кременчук) Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;


-старшого прапощика служби цивільного захисту МИРОШНИЧЕНКА Романа Валентиновича, командира відділення-водія 15 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;


-прапорщика служби цивільного захисту МИХАЙЛИКА Сергія Леонідовича, пожежного-рятувальника 27 державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об’єктів (публічного акціонерного товариства «Кременчуцький колісний завод»);


-ПОПЕНКО Вікторію Валентинівну, фахівця 14 державного пожежно-рятувального поста Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об’єктів (публічного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ»);


-старшого прапорщика служби цивільного захисту СЕМАШКА Сергія Станіславовича, командира відділення 24 державної пожежно-рятувальної частини 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об’єктів;


-капітана служби цивільного захисту СУШКА Олександра Васильовича, начальника 16 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;


-старшого прапорщика служби цивільного захисту ЧОРНОГО Олександра Сергійовича, старшого майстра газодимозахисної служби 16 державної пожежно-рятувальної частини  (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області;


-старшого прапорщика служби цивільного захисту ШУБІНА Руслана Вікторовича, старшого водія 14 державного пожежно-рятувального поста Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області з охорони об’єктів (публічного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ»);


-майора служби цивільного захисту ЯВОРСЬКУ Світлану Михайлівну, провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Кременчуцького міськрайонного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області.

26.За сумлінне ставлення до виконання своїх обов’язків, досягнення значних успіхів у професійній діяльності та з нагоди Дня рятівника нагородити: 
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БІЛОУСА Василя Миколайовича, начальника комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція»;
Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЛОШУКА Анатолія Петровича, водолаза ІІІ класу комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція».
27.За багаторічну творчу діяльність в галузі культури, плідну працю керівника, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток  музичної освіти в місті, впровадження сучасних методик викладання, виховання у підростаючого покоління високих естетичних смаків та з нагоди 65-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТЕРЕЩЕНКА Василя Васильовича, директора Кременчуцької дитячої музичної школи № 1   ім. П.І.Чайковського.

28.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток освіти міста та з нагоди Дня працівників освіти нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-МЕНЬКОВУ Оксану Володимирівну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу № 10 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ВОЙЦУН Людмилу Станіславівну, музичного керівника центру розвитку дитини (дошкільний навчальний заклад) № 26 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-АРНАУТ Нелю Георгіївну, завідуючу господарством дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 63 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ПИСАРЕНКО Тетяну Миколаївну, практичного психолога дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 82 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ПРОКОПЕНКО Анну Сергіївну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 32 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ШЕВЧЕНКО Олену Анатоліївну, підсобного робітника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 48 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОРШИКОВУ Інну Миколаївну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 77 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОНДРАТЮК Тамару Валеріївну, завідуючу господарством дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 19 Кременчуцької міської ради Полтавської області.

29.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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