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№ 1243
Про   розділ  облікової  справи 

гр. Малової Лідії Михайлівни 

з дочкою гр. Сологуб Валентиною 
Сергіївною
Розглянувши протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області      від 04 жовтня 2017 року № 10, керуючись п.3 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень        в Українській РСР та ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив :

1. Розділити облікову справу гр. Малової Лідії Михайлівни з дочкою                 гр. Сологуб Валентиною Сергіївною таким чином:

Гр. Малову Лідію Михайлівну залишити на квартирному обліку складом сім’ї 2 особи (вона та чоловік) з 10.08.1989 з наданням житлової площі на загальних підставах.
Гр. Сологуб Валентину Сергіївну залишити на квартирному обліку складом сім’ї 2 особи (вона та син) з 14.12.2004, тобто з дня виповнення повноліття, та включити в список на першочергове отримання житлової площі на підставі п.п.11 п.44 Правил квартирного обліку як вчителя загальноосвітньої школи.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В.

Міський голова
В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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