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№1276
Про   перерозподіл      бюджетних 
асигнувань,    затверджених       в 

міському бюджеті м. Кременчука

на 2017 рік 

Керуючись ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28, 31 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Провести перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених в міському бюджеті м. Кременчука на 2017 рік  головному розпоряднику –   виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Малецький В.О.), одержувач – комунальне виробниче підприємство «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» (Воловик М.Л.), а саме:
1.1. Зменшити бюджетні асигнування по об’єктах:

- «Капітальний ремонт тротуарів, прилеглих до скверу Імені Олега Бабаєва (попередня назва  - сквер "Жовтневий") з боку вул. Соборної (попередня назва - вул. Леніна)  та вул.  Ігоря  Сердюка  (попередня назва -   вул. Жовтнева) в м. Кременчуці» на суму  2 450 000 грн. (КПКВКМБ 0316060 «Благоустрій міст, сіл, селищ»).
1.2. Збільшити бюджетні асигнування по об’єктах: 
- «Реконструкція нежитлових  приміщень по вул. Героїв України, 11А у  м. Кременчуці» на суму 226 174 грн. (КПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території»);

- «Будівництво комп’ютерної мережі від будівлі по вул. Гагаріна, 14 до будівель по вул. Генерала Жадова, 12 та площі Перемоги, 2 в м. Кременчуці» на суму 182 398 грн. (КПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території»);
- «Комплексний благоустрій території в районі житлового будинку №1 по вул. Генерала Манагарова в м. Кременчуці» на суму 1 534 965 грн. (КПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території»); 
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- «Реконструкція електромереж зовнішнього освітлення центральної алеї міського парку культури і відпочинку "Придніпровський" в м. Кременчуці» на суму 249 697 грн. (КПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території»);

- «Реконструкція  внутрішніх  електричних  мереж  житлових  будинків  № 1, 3, 5, 7 по вул. Яровій в м. Кременчуці» на суму 256 766 грн. (КПКВКМБ 0316310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території»).
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести відповідні зміни до розпису міського бюджету на 2017 рік, задіявши при перерозподілі невикористані асигнування попередніх планових періодів.

3. Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
5. Контроль за виконанням  рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В.

 Міський голова                                                                        В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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