22.01.2018                                                                                                      № 48
Про затвердження висновку щодо

доцільності залучення кредиту від

Європейського банку реконструкції

і розвитку для реалізації проекту

«Підвищення енергоефективності 

громадських будівель у м. Кременчук» 

під гарантію Кременчуцької

міської ради Полтавської області
Враховуючи звернення відділу енергоменеджменту та енергетики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 08.12.2017 № 07-11/423, керуючись статями 30, 70 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Затвердити висновок щодо доцільності залучення кредиту від Європейського банку реконструкції і розвитку для реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» під гарантію Кременчуцької міської ради Полтавської області (додається).

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та заступника міського голови               Декусара В.В.

Міський голова                                                                         В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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                                                                                                      Додаток
                                                                         до рішення виконавчого комітету

                                                                         Кременчуцької міської ради 

                                                                         Полтавської області

Висновок

щодо доцільності залучення кредиту від Європейського банку
реконструкції і розвитку для реалізації проекту 
«Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» 
під гарантію Кременчуцької міської ради Полтавської області
Зменшення обсягів використання паливно-енергетичних ресурсів у бюджетній сфері м. Кременчука розглядається як шлях до скорочення фінансових витрат на закупівлю енергоресурсів бюджетними установами, збільшення доходів місцевого бюджету та перенаправлення їх на реалізацію соціальних програм.

Підвищення енергоефективності та енергозбереження є стратегічною лінією розвитку економіки та соціальної сфери міста Кременчука.
Спільний з Європейським банком реконструкції і розвитку Проект «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук»    (далі - Проект) допоможе зробити значний крок вперед на шляху зменшення енерговитрат за рахунок впровадження енергоефективних заходів у бюджетних закладах міста Кременчука. 

В Проект було відібрано 66 будівель закладів освіти та охорони здоров’я міста Кременчука. У процесі відбору особлива увага приділялась визначенню фактичного питомого споживання теплової енергії на потреби опалення та вентиляції, що дозволило обрати об’єкти, для яких впровадження енергоефективних заходів надасть найбільший результат з енергозбереження. Також значна увага приділена будівлям,  для яких реконструкція та реалізація енергоефективних заходів є високо пріоритетними через поганий стан будівель, неефективне технічне обслуговування інженерних мереж та обладнання.

У кінцевому рахунку перевага надавалася будівлям, для яких впровадження заходів водночас призведе до соціальних покращень, а також до економічної вигоди. 
1. Зміст Проекту:

Загальною метою цього Проекту є впровадження заходів з енергозбереження, спрямованих на зменшення споживання енергії, витрат на експлуатацію та технічне обслуговування, а також на скорочення викидів CO2.
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Для впровадження Проекту в місті Кременчуці відібрано 22 школи,         38   дитячих   навчальних  закладів,  5  закладів  охорони  здоров’я   та   Будинок

дитячої та юнацької творчості, в яких необхідно реалізувати низку енергоефективних заходів та заходи без ефекту енергозбереження.
Завдяки Проекту мають поліпшитися умови навчання та перебування у шкільних класах більше, ніж для  17 000 учнів, 7000 дітей у дитячих садках, а також умови теплозабезпечення та комфортний внутрішній клімат в медичних закладах більше, ніж для 2400 пацієнтів на добу.

Для успішної реалізації Проекту створено комунальне підприємство «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія». 

Проект впроваджуватиметься зі застосуванням схеми енергосервісного контракту для забезпечення ефективної його реалізації та досягнення визначеного рівня скорочення витрат на оплату паливно-енергетичних ресурсів після впровадження енергоефективних заходів. 
2. Цілі Проекту:

Ключове завдання Проекту - скоротити споживання паливно-енергетичних ресурсів для потреб забезпечення їх функціонування, забезпечити якісні умови перебування відвідувачів у громадських будівлях та скоротити видатки з міського бюджету на закупівлю паливно-енергетичних ресурсів. Досягнення необхідних показників економії паливно-енергетичних ресурсів можливо лише у разі виконання комплексної термомодернізації будівель та модернізації інженерних мереж із використанням сучасного енергоефективного обладнання та матеріалів і заходів з прийнятними інвестиційними показниками.
3. Завдання, які необхідно виконати для досягнення поставлених цілей:

3.1 Здійснити комплексну термомодернізацію 32 громадських будівель. Утеплення в основному зовнішніх конструкцій  будівель, які перебувають у відносно хорошому стані, для зменшення втрат тепла через зовнішній контур (стіни, дах, вікна тощо) будівлі; помірна окупність за рахунок енергозбереження.

3.2 Здійснити часткову термомодернізацію 34 громадських будівель. Заходи з регулювання та розподілу тепла переважно в середині будівлі; з дуже швидкою окупністю за рахунок енергозбереження.

3.3 Виконати заходи з пакету «Благоустрій». Додаткові не енергоефективні заходи: ремонт (або реконструкція) дощової стокової каналізаційної системи; ремонт простору навколо будівлі (гідроізоляція); армування фундаментів і стін; ремонт  каналізаційних  систем;  косметичний   та
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технічний ремонт приміщень (туалети, коридори, під'їзди тощо); ремонт кухонної вентиляції.

4. Очікувані результати Проекту:


Впровадження Проекту з залученням інвестицій від Європейського банку реконструкції і розвитку призведе до:

· скорочення енергоспоживання до 50% в школах, дитячих навчальних закладах, закладах охорони здоров’я;

· зменшення споживання енергії - близько 20 000 МВт-год на рік;

· зменшення видатків на енергоносії та комунальні послуги з міського бюджету;
· збільшення терміну експлуатації громадських будівель;
· покращення комфорту, стану здоров'я та продуктивності користувачів;
· зменшення викидів CO2 - близько 5330 тонн на рік.

5. Вплив Проекту на економічний і соціальний розвиток міста Кременчука:

5.1. Економічний ефект:

За результатами впровадження енергоефективних заходів очікується зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів, що забезпечить зменшення навантаження на міський бюджет щодо їх оплати, покращення технічного стану будівель та їх теплозахисних характеристик, зниження ризику виникнення аварійних ситуацій при експлуатації інженерних мереж. Участь міста у Проекті демонструє готовність міста до співпраці в напрямку спільної реалізації енергоефективних проектів та залучення інвестицій.
5.2. Соціальний та екологічний ефект:

Після впровадження Проекту відбудеться покращення комфортного перебування відвідувачів запропонованих об’єктів, буде забезпечено дотримання санітарно-гігієнічних норм. Також поліпшиться екологічний стан у місті за рахунок зменшення викидів парникових газів та мінімізація антропогенного чинника.
6. Загальна інвестиційна вартість Проекту: 10,0 млн. євро.

7. Термін реалізації Проекту: 13 років.
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8. Джерела фінансування Проекту:

8.1. Кредит від Європейського банку реконструкції і розвитку –             6,0 млн. євро.

8.2. Кредит від Фонду чистих технологій – 1,5 млн. євро.

8.3. Грант від Спеціального фонду акціонерів ЄБРР – 1,5 млн. євро.
8.4. Міський бюджет – 1,0 млн. євро. 
9. Джерела повернення кредиту:

За рахунок отриманої економії паливно-енергетичних ресурсів після впровадження енергоефективних заходів та з міського бюджету.

10. Оцінка ефективності Проекту:

10.1. Чиста приведена вартість (NPV): 85,587 млн.грн.

10.2. Внутрішня фінансова норма окупності (FIRR): 36,3 %

10.3. Дисконтований період окупності (DPP): 8,1 року. 
10.4. Термін окупності: 8,9 року.       
Керуючий справами

виконкому міської ради                                                          Р.В.ШАПОВАЛОВ

Начальник управління економіки

виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області



           М.В.ЗДОЙМА
Начальник відділу

енергоменеджменту та енергетики 

виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області                                         Т.Д.АНДРІЄВСЬКА
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