23.03.2018                                                                                     № 287
Про підсумки виконання програми 
економічного і соціального розвитку  
міста Кременчука за 2017 рік

         Розглянувши підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2017 рік, керуючись ст. 27 та ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області


                                        вирішив:

          1. Інформацію про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку  міста Кременчука за 2017 рік взяти до відома.

2. Всім структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, інформувати управління економіки виконавчого комітету міської ради Полтавської області про підсумки виконання заходів та завдань програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2018 рік, яка затверджена рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 21 грудня 2017 року.
3. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області сконцентрувати зусилля на реалізацію завдань, визначених програмою економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2018 рік.

4. Першому заступнику міського голови Пелипенку В.М.:

  - забезпечити виконання завдань та заходів програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2018 рік;

  - забезпечити проведення моніторингу якості виконання завдань, визначених Стратегією розвитку міста;

  - забезпечити ефективну та результативну діяльність робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;
  - продовжити проведення засідань постійно діючої балансової комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кременчуцької міської ради Полтавської області з метою ефективного використання ними коштів та майна;   

  - забезпечити ефективне та прозоре здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігати проявам корупції у цій сфері, сприяти розвитку добросовісної конкуренції згідно  з Законом України «Про публічні  закупівлі»;

  - забезпечити надання якісних, зручних, сучасних та доступних послуг з питань державної реєстрації бізнесу та нерухомого майна;

  - забезпечити виконання природоохоронних заходів, передбачених на 2018 рік Програмою охорони довкілля в місті Кременчуці на період 2016-2020 роки («Довкілля-2020») та Програмою заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці, сприяння проведенню еколого - просвітницьких заходів серед широких верств населення м. Кременчука, спрямованих на поліпшення стану довкілля, у межах затверджених обсягів фінансування;
   - продовжити роботу по закріпленню прилеглих територій за суб’єктами господарювання;
  -  забезпечити виконання заходів Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки;

  - забезпечити прийняття міською радою та її виконавчим комітетом у            2018 році економічно обґрунтованих регуляторних актів у сфері господарської діяльності із застосуванням М-ТЕСТу;

  - організувати якісне, сучасне навчання та інформаційне забезпечення суб’єктів малого і середнього бізнесу, у тому числі підприємців-початківців;

  -  сприяти створенню додаткових робочих місць;

  - забезпечити підтримку місцевих товаровиробників з метою збереження та нарощування обсягів виробництва ними конкурентоспроможної продукції;

  - забезпечити підтримку суб’єктів малого та середнього підприємництва при отриманні кредитів та мікрокредитуванні під бізнес-плани за пріоритетними напрямами розвитку малого підприємництва шляхом підписання меморандумів щодо взаємодії влади та бізнесу в рамках державного приватного партнерства, використовуючи Програму підприємництва «Країна успішного бізнесу» публічного акціонерного 
товариства комерційного банку «Приватбанк» та Програму підтримки підприємництва «Будуй своє» від акціонерного товариства «Ощадбанк»;
  -   сприяти  розвитку соціального підприємництва у м. Кременчуці;
  - завершити формування єдиної бази об’єктів нерухомого майна та транспортних засобів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, оформлення права власності на об’єкти нерухомого майна за Кременчуцькою міською радою Полтавської області;

  - взяти під контроль проведення виконавчими органами Кременчуцької міської   ради,   комунальними   підприємствами,   організаціями   (установами, закладами) щорічної інвентаризації комунального майна (основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та незавершених капітальних інвестицій в необоротні матеріальні активи).
5. Заступнику міського голови Кравченку Д.В.: 
  - сприяти добудові об’єктів незавершеного будівництва житлового та громадського призначення з високим ступенем будівельної готовності;

  - сприяти створенню умов для будівництва або придбання житла для громадян, які згідно із законодавством України потребують покращення житлових умов;

  - продовжити контроль за виконанням заходів Програми розробки містобудівної документації в м. Кременчуці;

  - продовжити контроль щодо дотримання положень містобудівної документації при наданні відповідних адміністративних послуг;

  - завершити роботи з оформлення права користування землею під закладами освіти в постійне користування, які знаходяться в стадії оформлення;

  - взяти під особистий контроль погодження та завершення роботи над проектом землеустрою щодо організації і встановлення меж водоохоронної зони прибережно - захисної смуги р. Дніпро в межах м. Кременчука та його затвердження;

  - завершити роботу по розробленню документації із землеустрою учасникам бойових дій, в тому числі антитерористичної операції, по прийнятим рішенням Кременчуцької міської ради за кошти міського бюджету;
  - тримати на постійному контролі проведення ремонту та реконструкції об’єктів комунальної власності міста;  

  - здійснювати контроль за проведенням містобудівного моніторингу;
          - сприяти роботі щодо отримання управлінням державного архітектурно - будівельного контролю Кременчуцької міської ради Полтавської області повноважень та початку його повноцінної роботи.
6. Заступнику міського голови  Декусару В.В.:

   - здійснювати контроль за забезпеченням належного благоустрою та санітарного стану на території міста;

   - координувати роботу над залученням населення до створення об’єднань співвласників   багатоквартирних  будинків та  зниження  соціальної напруги на ринку надання комунальних послуг. Здійснювати контроль над створенням Ресурсного Центру об’єднань співвласників   багатоквартирних  будинків;
  - поглибити контроль щодо забезпечення належного утримання, поточного та капітального ремонту об`єктів благоустрою, житлового фонду та інженерних мереж міста;

  - здійснювати контроль за виконанням бюджетних програм профільних структурних підрозділів та комунальних підприємств;

  - координувати дії структурних підрозділів виконавчого комітету по впровадженню першочергових заходів щодо поводження з твердими побутовими відходами: їх збору, сортуванню та утилізації; 

  - координувати реалізацію державних програм «теплих кредитів» та Фонду енергоефективності для населення та для об’єднань співвласників багатоквартирних будинків з метою зменшення енергоспоживання в житловому секторі;

  - активізувати роботу групи впровадження муніципальної системи енегроменеджменту над реалізацією проектів з енергозбереження та енергоефективності у бюджетних закладах та комунальних підприємствах міста;

  - здійснювати контроль за реалізацією Проекту підвищення енергоефективності громадських будівель міста Кременчука, спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку;

  - координувати роботу по реалізації проекту будівництва котельні на Раківці для уникнення залежності від теплоелектроцентралі публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» в отриманні теплової енергії для надання послуг тепло- та гарячого водопостачання мешканцям в Правобережній частині міста та забезпечити супроводжувальні роботи по будівництву ділянки магістральних теплових мереж від ТК1/1 до ТК1/13 Д=426 мм мікрорайону Раківка;

  - продовжувати контроль за реалізацією проекту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) по модернізації вуличного освітлення;

  - взяти під особистий контроль реалізацію спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку проекту по оновленню рухомого складу        КП «Кременчуцьке тролейбусне управління». 

7. Заступнику міського голови Усановій О.П.:
   - забезпечити виконання заходів міських цільових програм по підпорядкованим структурним підрозділам, забезпечивши цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом бюджетного періоду;

  - встановити контроль за дотриманням підпорядкованими структурними підрозділами та комунальними закладами економії споживання енергоресурсів та впровадженням енергозберігаючих технологій;

  - контролювати питання щодо забезпечення дотримання діючого законодавства  у   підпорядкованих  структурних  підрозділах   і   комунальних закладах, обґрунтованого та економного використання коштів на оплату праці та заохочувальних виплат;

          - тримати на постійному контролі проведення ремонту та реконструкцій запланованих на 2018 рік об’єктів соціальної сфери;

  - сприяти оздоровленню дітей міста через механізм часткової оплати вартості путівки до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області для оздоровлення дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми;

  - здійснювати підтримку проведення міжнародних, всеукраїнських та регіональних заходів, спрямованих на розвиток ініціативи та задоволення інтересів сім’ї та дітей;

  - здійснювати    підтримку   проведення   інформаційно-просвітницьких  та культурологічних заходів, спрямованих на популяризацію сімейних цінностей та родинних традицій, виховання почуття батьківської відповідальності;

  - забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку області та за її межами;

  - забезпечити проведення якісного щодекадного моніторингу своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста;

  - забезпечити проведення постійних комісій з розгляду питань соціального захисту населення та захисту прав дітей;

  - здійснювати заходи з удосконалення порядку проведення обов’язкових профілактичних оглядів населення;

  - сприяти впровадженню новітніх методів, методик і медичних технологій діагностики, лікування та оздоровлення населення;

  - проводити роботу щодо планового переоснащення закладів охорони здоров’я новим медичним обладнанням та господарським оснащенням;

  - провести відповідну роботу щодо забезпечення умов для реалізації нового Державного стандарту початкової освіти, за яким у 2018-2019 навчальному році будуть навчатися всі перші класи.
8. Заступнику міського голови Проценку Р.О.:  

   - забезпечити створення належних умов для розвитку аматорської мистецької творчості та для організації змістовного дозвілля громадян – шляхом залучення спонсорських коштів та впровадження нових технологій у діяльності;

  -  забезпечити   запровадження    нових    дієвих    механізмів   підтримки туристичного напрямку;  

  - забезпечити здійснення заходів з охорони культурної спадщини, ремонту та реставрації пам’яток історії та культури, постійне проведення рейдів – перевірок стану пам’яток, виділення коштів на реставрацію та ремонтні роботи;
  - сприяти продовженню реставраційно-ремонтних робіт комунального закладу культури «Кременчуцький краєзнавчий музей» – виділення коштів з бюджету розвитку міста;

  - сприяти поповненню бібліотечних фондів, забезпеченню сучасним обладнанням, впровадженню нових технологій у діяльності;

  - забезпечити впровадження нових ефективних форм роботи, відродження й  збереження кращих культурно-мистецьких традицій; 

  - забезпечити підтримку гастрольної діяльності міських театрів, концертних організацій, колективів та окремих виконавців;

  - забезпечити підтримку щодо проведення культурно – мистецьких заходів до загальнодержавних, обласних та міських свят;

  - продовжити проведення інформаційно-пропагандистської роботи з питань фізичної культури і спорту, популяризації та утвердження здорового способу життя,  національної свідомості та патріотичних почуттів молоді, організації   її  змістовного  дозвілля,  сприяння здійсненню заходів з військово- патріотичного виховання молоді;

  - забезпечити організацію і проведення молодіжних фестивалів, конкурсів, фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів серед всіх верств населення;

  - сприяти розвитку молодіжної політики, дитячого, дитячо-юнацького спорту,  резервного спорту, масового спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів, спорту ветеранів;

  - здійснювати контроль за діяльністю підвідомчих установ, закладів та організацій, які діють у молодіжній сфері, сферах фізичної культури і спорту, національно-патріотичного виховання та відносяться до комунальної власності територіальної громади міста.

9. Заступнику міського голови – директору Департаменту фінансів  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області  Неіленко Т.Г.:
  - забезпечити щоденний контроль за станом надходження та використання бюджетних   коштів   на   підставі   оперативних   даних   управління  державної казначейської служби України в м. Кременчук;
  - здійснювати фінансування видатків за програмно-цільовим методом у межах фактичних надходжень відповідно до розпису міського бюджету;

  - забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна.

  10. Головним розпорядникам бюджетних коштів:
  - встановити постійний контроль за своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери та проведення розрахунків за енергоносії, спожиті бюджетними установами, не допускаючи будь-якої заборгованості. Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах фонду оплати праці, затвердженого у кошторисах;

  - здійснювати контроль за своєчасним відшкодуванням бюджетним установам витрат за спожиті орендарями енергоносії та комунальні послуги;

  - забезпечити ефективний внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов’язань одержувачами та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними цих бюджетних коштів, забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів щодо запобігання порушенням бюджетного законодавства;

  - в разі внесення змін до бюджетних Програм, які призводять до зміни завдань та показників, забезпечити внесення змін до паспортів бюджетних програм протягом бюджетного періоду у терміни, визначені законодавством.

  11. Оприлюднити  рішення  відповідно до вимог законодавства.

  12. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Міський голова                                                                        В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
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