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№ 392
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За вагомий внесок у справу військово-патріотичного виховання молодого покоління, багаторічну плідну працю щодо розвитку ветеранського руху у місті Кременчуці, військову доблесть, мужність та самовідданість, проявлені при виконанні обов’язків військової служби, активну громадську позицію та з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав нагородити:

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПИПШУ Івана Івановича, полковника у відставці, ветерана війни-учасника бойових дій, ветерана військової служби;
Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПАСТУХА Юрія Вікторовича, полковника у відставці, ветерана війни-учасника бойових дій, ветерана військової служби.
2.За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток дитячої медицини міста Кременчука та з нагоди 90-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПРОВІЗІОНА Феодосія Харитоновича, колишнього головного лікаря Кременчуцької міської дитячої лікарні, почесного громадянина міста Кременчука.
3.За багаторічну сумлінну працю, високі показники в роботі, професіональні якості в наданні стоматологічної допомоги населенню та з нагоди Міжнародного дня стоматолога нагородити:

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області СУХЕНКО Тамару Михайлівну, лікаря-стоматолога Кременчуцької міської дитячої стоматологічної поліклініки;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ПРОКОЙЧЕНКО Наталію Вікторівну, лікаря-стоматолога-ортопеда Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки №1; 

-МАТВЄЄВУ Світлану Миколаївну, головну медичну сестру Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки №1;

-ОСНАЧ Людмилу Степанівну, лікаря-стоматолога Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки №2;

-ХАЛИМОН Олександра Олексійовича, лікаря-стоматолога-хірурга Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки №3.
4.За сумлінне виконання службових обов’язків, досягнення значних успіхів у службовій діяльності, високу професійну майстерність, організацію заходів з питань цивільного захисту населення і територій міста Кременчука нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВЕЛИКОТРАВА Сергія Івановича, підполковника служби цивільного захисту, начальника 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-МАМОНА Євгена Владиславовича, інженера з цивільного захисту               комунального підприємства «Кременчукводоканал»;
-ДОМБРОВСЬКОГО Валерія Анатолійовича, старшого спеціаліста служби безпеки публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна»;
-ЗАЙЦЕВА Олександра Олексійовича, начальника штабу цивільного захисту приватного акціонерного товариства «Кременчукм’ясо»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СОЛОДЯШКІНА Віктора Івановича, директора комунального підприємства «Кременчукводоканал»;

-КУЛИНИЧ Оксану Анатоліївну, начальника Управління Державного агентства рибного господарства у Полтавській області;

-КИРИЛЕНКА Олександра Олександровича, керівника служби з безпеки Публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна»;
-ЩЕПОТЬЄВА Геннадія Михайловича, заступника директора з технічних питань Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-БЕЙКУНА Олександра Миколайовича, начальника служби внутрішньої безпеки філії Кременчуцької теплоелектроцентралі приватного акціонерного товариства «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;
-ФІЛІППОВА Володимира Олександровича, майстра енергосилового цеху приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;

-ОСТАШКА Валерія Васильовича, начальника караулу пожежної команди штабу цивільного захисту і надзвичайних ситуацій приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;
-МАЛЯРЕНКО Ольгу Володимирівну, майстра виробничого навчання Кременчуцьких курсів 3 категорії навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області;

-ПЕРВУХІНА Володимира Германовича, начальника компресорного цеху приватного акціонерного товариства  «Кременчукм’ясо»;

-ШИШКІНА Юрія Івановича, майстра виробничого навчання Кременчуцьких курсів 3 категорії навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області;

-АУШЕВА Петра Миколайовича, робітника зеленого будівництва                 комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;
-ГЕРБАС Ганну Несторівну, директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І - ІІІ ступенів № 22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КОСТЮК Ларису Борисівну, завідуючу Кременчуцьким дошкільним навчальним закладом № 58 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КРЕВСЬКУ Аллу Михайлівну, вчителя англійської мови вечірньої (змінної) школи ІІ - ІІІ ступенів № 3 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ТИМЧЕНКО Тамару Миколаївну, вчителя-дефектолога дошкільного навчального закладу комбінованого типу № 2 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЧОРНОВОЛЕНКО Людмилу Вікторівну, вихователя-методиста дошкільного навчального закладу № 25 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ОНИЩЕНКО Ольгу Василівну, вчителя зарубіжної літератури навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня - колегіум» № 25 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-НЕХОРОШЕВА Сергія Юрійовича, майора служби цивільного захисту, помічника начальника 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-ТРИБРАТА Андрія Валерійовича, капітана служби цивільного захисту, начальника чергової зміни (м. Кременчук) оперативно-координаційного центру Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-ПЛОТЧЕНКА Олега Івановича, старшого лейтенанта служби цивільного захисту, начальника караулу 16 державної пожежно-рятувальної частини         (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-БУКАЧА Валентина Григоровича, прапорщика служби цивільного захисту, старшого водія 16 державної пожежно-рятувальної частини                      (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-ОМАРОВА Олександра Олеговича, прапорщика служби цивільного захисту, командира відділення - водія 15 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону  (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-АРХИПОВА Івана Сергійовича, прапорщика служби цивільного захисту, командира відділення 22 державної пожежно-рятувальної частини                       4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області з охорони об’єктів;
-ДОНЧЕНКА Віталія Олександровича, прапорщика служби цивільного захисту, водія 15 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук)          2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-ГАЛЕТУ Олексія Георгійовича, старшину служби цивільного захисту, водія 23 державної пожежно-рятувальної частини 4 державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області з охорони об’єктів;
-ТИМЧЕНКА Віктора Вікторовича, молодшого сержанта служби цивільного захисту, пожежного-рятувальника 14 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-БОНДАРЯ Олександра Сергійовича, молодшого сержанта служби цивільного захисту, пожежного-рятувальника 14 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-майора поліції ЛУКАНСЬКОГО В’ячеслава Станіславовича, старшого психолога сектору кадрового забезпечення Кременчуцького відділу поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області;

-старшого лейтенанта поліції ХОРУЖЕНКА Петра Юрійовича, інспектора відділу превенції Кременчуцького відділу поліції Головного управління національної поліції в Полтавській області;

-лейтенанта поліції МЕРЕНКОВА Дмитра Юрійовича, інспектора роти     № 3 батальйону Управління патрульної поліції у м. Кременчуці Департаменту патрульної поліції;

-лейтенанта поліції ПРОХОРЧУК Марину Володимирівну, інспектора роти № 3 батальйону Управління патрульної поліції у м. Кременчуці Департаменту патрульної поліції;

-рядового поліції БЕЗИМЯННОГО Андрія Олександровича, інспектора роти № 3 батальйону Управління патрульної поліції у м. Кременчуці Департаменту патрульної поліції;

-рядову поліції ФЕТЬКО Наталію Олександрівну, поліцейську роти № 3 батальйону Управління патрульної поліції у м. Кременчуці Департаменту патрульної поліції;
-БУБЛИКА Віктора Анатолійовича, робітника зеленого будівництва комунального підприємства «Благоустрій Кременчука».

5.За зайняте І місце у І (міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в загальноосвітніх навчальних закладах міста Кременчука у 2017 році нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РІЙ «БУЛАВА» Кременчуцької загальноосвітньої школи № 22 (директор Гербас Г.Н.).

6.За зайняте ІІ місце у І (міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в загальноосвітніх навчальних закладах міста Кременчука у 2017 році нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РІЙ «БОРИВІТЕР» Кременчуцької загальноосвітньої школи № 20 (директор Никифоренко В.М.).

7.За зайняте ІІІ місце у І (міському) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») в загальноосвітніх навчальних закладах міста Кременчука у 2017 році нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РІЙ «ЧАЙКА» Кременчуцького ліцею № 4 (директор Михайлик Л.В.).

8.За сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, досягнення значних успіхів у службовій діяльності, високу професійну майстерність, підвищення авторитету служби та особистий внесок в реалізацію програми боротьбі зі злочинністю, виконання Статутних завдань по профілактиці правопорушень та забезпеченню громадського правопорядку міста Кременчука у 2017 році нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ШАРАЄВСЬКОГО Володимира Володимировича, прес-офіцера громадського формування з охорони громадського порядку та державного кордону «Спеціальний підрозділ Фенікс».
9.За високі виробничі показники, професійну майстерність та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КОБЗАРЬ Вікторію Володимирівну, майстра механоскладального цеху № 1 агрегатного виробництва публічного акціонерного товариства             «АвтоКрАЗ»;

-ЦАПКО Валентину Олександрівну, начальника сектору управління бухгалтерського обліку та звітності публічного акціонерного товариства             «АвтоКрАЗ»;

-ЧВАНЬКО Зою Романівну, старшого комірника експериментального цеху публічного акціонерного товариства «АвтоКрАЗ».
10.За вагомий внесок у розвиток ліцею, безмежну відданість професії, компетентність у роботі та з нагоди Міжнародного жіночого дня нагородити:
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЧЕРНІЛІНУ Катерину Іванівну, головного бухгалтера Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КУЛИК Ларису Анатоліївну, заступника начальника ліцею з навчальної роботи Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради;
-ВАСИЛЬЄВУ Ірину Олександрівну, практичного психолога Кременчуцького ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою Полтавської обласної ради.
11.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 4-ї річниці від Дня утворення Національної гвардії України нагородити: 

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області старшину військової служби за контрактом РУДНИЦЬКОГО Миколу Сергійовича, старшого інструктора командира 3 відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого сержанта військової служби за контрактом ГУРУ Владислава Олександровича, інструктора з вогневої підготовки групи інструкторів військової частини 3059 Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом ДАЛЬОКІНА Андрія Сергійовича, заступника командира взводу-командира 1 відділення 4 патрульного взводу 2 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;
-сержанта військової служби за контрактом ЛУЧКА Олександра Олександровича, командира 2 відділення комендантського взводу військової частини 3059 Національної гвардії України;
-сержанта військової служби за контрактом ВІТЕНКА Віктора Вікторовича, командира 2 відділення 1 патрульного взводу 1 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом ТОВСТОНОГА Віталія Віталійовича, старшого стрільця 3 відділення 1 патрульного взводу 2 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом МІНАСЕНКА Дениса Віталійовича, стрільця 1 відділення 2 патрульного взводу 1 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України.

12.За сумлінне виконання своїх службових обов’язків і високий професіоналізм та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ФЕДОСЕНКО Юлію Іванівну, головного спеціаліста відділу по роботі з документами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

13.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунальної галузі, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БУТЕНКО Катерину Вікторівну, першого заступника начальника управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-РАДЧЕНКА Івана Петровича, ветерана житлово-комунального господарства, колишнього начальника цеху теплових мереж комунального підприємства «Теплоенерго»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГЕНСІЦЬКУ Антоніну Петрівну, головного спеціаліста житлово-експлуатаційного відділу управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-МАТВІЙЦЯ Євгена Артуровича, спеціаліста 1 (першої) категорії сектору з економічних питань управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-КОЛІСНИКА Сергія Олександровича, заступника директора комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;

-СЧАСТЛІВЦЕВА Анатолія Анатолійовича, варника асфальтової маси 4  розряду комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;



-КОХНА Павла Вікторовича, електрозварника ручного зварювання комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;



-МИРОШНИЧЕНКО Тетяну Володимирівну, головного бухгалтера комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське»;

-РЕВЕГУ Олександра Васильовича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування аварійно-диспетчерської служби товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для людей КРЕМЕНЧУК»;

-ГАЙДУКА Михайла Григоровича, електрогазозварника 5 розряду товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для людей КРЕМЕНЧУК»;
-КУЛИНИЧА Анатолія Івановича, муляра товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для людей КРЕМЕНЧУК»;




-ТИТАРЕНКО Валентину Олександрівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;




-ШУДРЮ Алевтину Олексіївну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;




-ПОПЕНКО Олександру Дмитрівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;




-КАЩЕНКО Любов Григорівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;



-ЧУПРИНУ Марію Миколаївну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;




-МАСЛЬОХУ Катерину Іванівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;




-ПОСТОВІТ Олену Іванівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ІГОНІНУ Ольгу Анатоліївну, заступника головного бухгалтера Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-ЛИТВИНЦЯ Анатолія Миколайовича, машиніста екскаватора Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-СЕРГІЄНКО Ольгу Дмитрівну, старшого диспетчера Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-МЕЛЬНИК Ірину Василівну, провідного юрисконсульта Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-РАДОЧИНУ Надію Володимирівну, маляра Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-БОРЦЯ Петра Миколайовича, начальника цеху водопостачання та водовідведення Крюкова комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-АНДРЮЩЕНКА Сергія Івановича, начальника цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ІВАНЧЕНКА Руслана Пилиповича, начальника цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ЩЕТІНКІНУ Ольгу Леонідівну, начальника виробничо-технічного відділу комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-МАРТЮК Наталію Вікторівну, начальника планово-економічного відділу комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ШУШВАЛА Володимира Васильовича, водія автотранспортних засобів транспортного цеху комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-КУЗЬМЕНКА Романа Олександровича, слюсаря - ремонтника цеху водопостачання дільниці по експлуатації водопровідних мереж і споруд комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-МОРГУНА Володимира Євгенійовича, токаря цеху водопостачання дільниці по експлуатації водопровідних мереж і споруд комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ПОЛИБЕНКО Ольгу Петрівну, оператора на пісколовках та жироловках цеху водопостачання та водовідведення Крюкова дільниці по експлуатації водовідвідних мереж і споруд Крюкова комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-СМОЛЬЯНІНА Анатолія Миколайовича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування цеху ТОРЕ комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ПОДОЛЯНКА Дмитра Івановича, електромеханіка з ліфтів 5 розряду товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;
-КУДРЯШОВУ Світлану Анатоліївну, електромеханіка з ліфтів 2 розряду товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;

-КУШНІРЕНКА Володимира Миколайовича, водія дільниці з перевезення померлих в морг комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-ГАВРИЛЬЦЯ Руслана Миколайовича, прибиральника територій міських кладовищ комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-КРАМАРЕНКА Олександра Миколайовича, водія автомобільної дільниці комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-БЕЗУСА Івана Петровича, майстра виробничої дільниці №2 цеху теплових мереж комунального підприємства «Теплоенерго»;

-БОВКУНА Олексія Михайловича, начальника котельні комунального підприємства «Теплоенерго»;

-ВЕРНЕР Ольгу Іванівну, інженера відділу охорони праці комунального підприємства «Теплоенерго»;

-КУЗЬМЕНКО Єлизавету Андріївну, інженера виробничо-технічного відділу комунального підприємства «Теплоенерго»;
-ЛЕВЕРЮ Олену Анатоліївну, майстра виробничої дільниці цеху центральних теплових пунктів комунального підприємства «Теплоенерго»;

-ЛЕВАНДУ Людмилу Володимирівну, начальника відділу теплової інспекції комунального підприємства «Теплоенерго»;

-МАМОНА Олега Ригоровича, водія автотранспортних засобів комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-БАКАЯ Віталія Олександровича, майстра дільниці з утримання об’єктів благоустрою комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-РІЗНИК Тетяну Миколаївну, робітника цеху зеленого будівництва 5 розряду комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;
-ГНОЙОВУ Олену Василівну, слюсаря з експлуатації та ремонту підземних газопроводів Департаменту обслуговування газорозподільчих мереж та споруд публічного акціонерного товариства «Кременчукгаз».
14.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємства, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ПЕТИКА Олександра Борисовича, водія 2 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-ПОДОЛЬСЬКУ Валентину Миколаївну, кондуктора громадського транспорту комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-ПОПОВУ Яну Сергіївну, контролера якості руху комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-РАДЧЕНКО Олександру Захарівну, кондуктора громадського транспорту комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-ШМАКОВА Сергія Олександровича, водія 3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління».
15.За перемогу у І (міському) турі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» нагородити 

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВАШЕРУК Наталю Юріївну, учителя німецької мови Кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-різнопрофільна гімназія» № 5 імені Т.Г.Шевченка Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Німецька мова»;
-СУВОРОВУ Ольгу Володимирівну, учителя української мови та літератури Кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-різнопрофільна гімназія» № 5 імені Т.Г.Шевченка Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Українська мова і література»;
-ПОГОРІЛУ-КУЗЬМЕНКО Юлію Володимирівну, учителя фізичної культури Кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступеня-ліцей» № 30 імені Н.М.Шевченка Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізична культура».
16.За високий професіоналізм, організаторські здібності, вагомий внесок у підготовку переможця І (міського) та ІІ (обласного) турів Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018», у номінації «Німецька мова» нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГОРБАНЬ Тетяну Іванівну, методиста Кременчуцького міського науково-методичного центру Кременчуцької міської ради Полтавської області.

17.За активну участь у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року-2018» нагородити лауреатів І (міського) туру 
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГАЗАРЯН Надію Юріївну, учителя української мови та літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Українська мова і література»;


-КРИКУНОВУ Наталію Михайлівну, учителя української мови та літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня № 20 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Українська мова і література»;

-СТАРУШКО Тетяну Миколаївну, учителя української мови та літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Українська мова і література»;

-ШЕВЧЕНКО Оксану Петрівну, учителя української мови та літератури Кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» № 30 імені Н.М.Шевченко Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Українська мова і література»;

-ЗАЛЮБОВСЬКУ Олену Іванівну, учителя фізики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 26 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізика»;

-СТОРОЖЕНКО Марину Іванівну, учителя німецької мови Кременчуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 з поглибленим вивченням англійської мови Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Німецька мова»;

-ЛАКТІОНОВУ Жанну Василівну, учителя німецької мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Німецька мова»;

-ПШЕНИШНУ Ольгу Олександрівну, учителя фізичної культури Кременчуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 7 з поглибленим вивченням фізичної культури та основ здоров'я Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізична культура»;

-НАДТОЧІЯ Романа Сергійовича, учителя фізичної культури Кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня-колегіум» № 25 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізична культура»;

-КРУГЛЯК Світлану Михайлівну, учителя фізичної культури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізична культура»;

-КУКАРІНА Євгена Валентиновича, учителя фізичної культури кременчуцького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей» № 11 Кременчуцької міської ради Полтавської області, у номінації «Фізична культура».

18.За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високий професіоналізм та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЗАБОДІНУ Ганну Миколаївну, директора комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська дитячо-юнацька кінно - спортивна школа «Фаворит».
19.За сумлінну працю, якісне виконання службових обов’язків, працьовитість та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГАВРИЛЕНКО Тамару Олександрівну, прибиральницю адмінбудинку адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

20.За багаторічну сумлінну працю, високу професійну майстерність, відповідальність та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ІЛЮХІНУ Любов Петрівну, начальника відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
21.За високу професійну майстерність, збереження традицій та надбань українського народу, активну участь у творчому житті міста та з нагоди 10-річчя від дня заснування ансамблю нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОЛЕКТИВ вокального ансамблю народної пісні «Два кольори» територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (художній керівник Макайда А.П.).

22.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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