11.05.2018
№ 533
Про перерозподіл бюджетних 
асигнувань, затверджених в міському 
бюджеті м. Кременчука на 2018 рік 
З врахуванням листів комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція» та комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва», з метою ефективного, результативного та цільового використання бюджетних коштів, керуючись     ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:

1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в міському бюджеті м. Кременчука на 2018 рік, а саме:
· зменшити бюджетні асигнування спеціального фонду (бюджету розвитку) головному розпоряднику бюджетних коштів Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  (Москалик І.В.) по КТПКВКМБ 1218120 «Заходи з організації рятування на водах» на суму 200 000,00 грн., виділених на проект та будівництво берегової рятувальної станції; 
· збільшити бюджетні асигнування спеціального фонду (бюджету розвитку) головному розпоряднику бюджетних коштів виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Малецький В.О.) по  КТПКВКМБ 0217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на суму 200 000,00 грн., для комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» на коригування проектно-кошторисної документації та виконання робіт по об’єкту «Будівництво берегової рятувальної станції в м. Кременчуці».
2. Департаменту фінансів  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести відповідні зміни до розпису міського бюджету на 2018 рік, задіявши при перерозподілі невикористані асигнування попередніх планових періодів.
3. Головним розпорядникам бюджетних коштів внести зміни до паспортів бюджетних програм.

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства. 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В.
Міський голова                                  
В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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