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№547

Про делегування комунальному виробничому 
підприємству  «Кременчуцьке міське управління 

капітального будівництва» функцій замовника 

з проектування та влаштування  елементів благоустрою 
(дитячих майданчиків) у м. Кременчуці


Керуючись ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий  комітет Кременчуцької міської  ради Полтавської області 
вирішив:
1. Делегувати комунальному виробничому підприємству «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»…функції…замовника                              з проектування та влаштування  елементів благоустрою (дитячих майданчиків) у м. Кременчуці по наступним об’єктам:

 - «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 23 по пр. Свободи в м. Кременчуці»;
- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 27 по вул. Тараса Бульби в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку №  36 по пр. Лесі Українки в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 41 по пр. Лесі Українки  в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлових  будинків  № 16 та № 16А по вул. Воїнів Інтернаціоналістів                         в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 51 по вул. Першотравневій в м. Кременчуці»;
- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 2 по пров. Поштовому та житлового будинку № 10 по вул. Генерала Жадова в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 18 по вул. Перемоги  в м. Кременчуці»;
- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 22/19 по вул. Соборній  в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлового будинку № 19 по бульвару Пушкіна в м. Кременчуці»;

- «Влаштування елементів благоустрою (дитячих майданчиків) в районі житлових  будинків  № 2 та № 8 по вул. Академіка Маслова в м. Кременчуці».

2. Зобов’язати комунальне виробниче підприємство «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»:

2.1..Виконати збір вихідних даних, проектування, експертизу                  проектно – кошторисної документації, та затвердити її в установленому законодавством порядку.

2.2. Виконати роботи відповідно до проекту та діючих будівельних норм.

2.3. Передати об’єкти  на баланс експлуатуючій організації.
3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В. 

Міський голова







В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
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