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№1311
Про затвердження технічних завдань 

для виконавців робіт, які впроваджують
енергоефективні заходи у бюджетних закладах 
міста Кременчука, включених в проект 
«Підвищення енергоефективності громадських
будівель у м. Кременчук»
З метою реалізації державної політики енергозбереження, реалізації Плану дій сталого енергетичного розвитку міста Кременчука до 2025 року, затвердженого рішенням Кременчуцької міської ради від 21.12.2016, проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук», затвердженого рішенням Кременчуцької міської ради від 21.12.2017, на виконання Закону України «Про енергетичну ефективність будівель», відповідно до ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:

1. Затвердити технічні завдання для виконавців робіт, які впроваджують енергоефективні заходи у бюджетних закладах міста Кременчука, включених в проект «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» (далі – Технічні завдання), згідно з додатком.
2. Рекомендувати бюджетним закладам та комунальним підприємствам міста Кременчука, що фінансуються за рахунок місцевого, обласного, державного бюджетів або за рахунок залучених інвестицій, використовувати Технічні завдання при:
- замовлені проектно-кошторисної документації для впровадження енергоефективних заходів;
- виконані поточних та капітальних ремонтів.
3. Відділу енергоменеджменту та енергетики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області контролювати виконання енергоефективних заходів у бюджетних закладах міста Кременчука відповідно до Технічних завдань.

4. Комунальному підприємству «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія» Кременчуцької міської ради Полтавської області використовувати затверджені Технічні завдання при проведенні тендерних процедур та виконанні енергоефективних заходів в бюджетних закладах міста Кременчука в ході реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук».

5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та заступника міського голови Декусара В.В.

Міський голова







В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Додаток

до рішення виконавчого комітету

Кременчуцької міської ради

Полтавської області

Технічні ЗАВДАННЯ
для виконавців робіт, які впроваджують енергоефективні заходи у бюджетних закладах міста Кременчука, включених в
проект «Підвищення енергоефективності громадських
будівель у м. Кременчук»
Вступ
В умовах постійно зростаючих цін на основні види енергоресурсів та значної зовнішньоекономічної залежності від постачальників енергоносіїв питання покращення показників енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів в бюджетних установах та комунальних закладах набувають особливої актуальності у зв’язку із нагальною необхідністю економії бюджетних коштів на їх утримання.

Використання єдиних Технічних завдань для бюджетних закладів міста Кременчука при розробці проектів та виконані енергоефективних заходів є важливою складовою для скорочення споживання енергоресурсів та приведення технічного стану будівель у відповідність з діючими нормами і вимогами.

1. Нормативні посилання
Підготовка проектної документації для бюджетних закладів міста Кременчука повинна здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства України:

- Закон 3038-17 від 22.02.2018 «Про регулювання містобудівної діяльності»;
- ДБН A.2.2-3:2014 «Склад та зміст проектної документації на будівництво»;
- ДБН В 2.6-31:2016 «Теплова ізоляція будівель»;
- ДБН В.2.6-33:2008 «Конструкція зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією. Вимоги до проектування  улаштування та експлуатації»;
- ДСТУ В.2.6-36:2008 «Конструкції зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією та опорядження штукатурками»;
- ДСТУ Б В.2.6-15:2011 «Блоки віконні та дверні полівінілхлоридні»;
- ДБН В 2.6-14-97 «Покриття будинків і споруд»;
- ДБН В 2.5-67:2013 «Опалення, вентиляція та кондиціонування»;
- ДБН В 2.5-28:2006 «Природне та штучне освітлення»;
- ДБН В 2.5-39:2008 «Теплові мережі»;
- ДБН В.2.5-23-2010 «Проектування електрообладнання для об’єктів цивільного призначення»;
- ДБН В 2.2-3-97 (із змінами) «Будинки та споруди навчальних закладів»;
- ДБН В 2.2-4-97 (із змінами) «Будинки та споруди дитячих дошкільних закладів»;
- ДБН В 2.2-10-2001 (із змінами) «Заклади охорони здоров'я»;
- ДСТУ B Б.2.5-38:2008 «Улаштування блискавкозахисту будівель і споруд»;
- інші відповідні стандарти.
2. Теплова ізоляція зовнішніх стін
Метою цього заходу є теплова ізоляція будівельної оболонки (каркасу) та уникнення містків холоду. Всі горизонтальні конструкції, що перевищують 10 см, мають бути покриті дахом, бажано зі сталевим покриттям. 
Роботи включають в себе всю теплоізоляцію вертикального фасаду, що включає також теплоізоляцію проекцій колон та балок, віконних та дверних прорізів, їх нижніх поверхонь і перемичок, виступаючих карнизів та ін.

Підготовчі роботи, які необхідно виконати на поверхні для забезпечення належного закріплення та функціонування теплоізоляції: 

- необхідно механічно видалити штукатурку, що відлущується (сиплеться), 

- пил має бути видалений з поверхні, 

- поверхня, що відшаровується, має бути очищена механічно та/або струменем води під високим тиском, 

- вологі стіни мають бути висушені, 

- штукатурка, що знаходиться під навантаженням, має бути очищена, 

- необхідно заповнити тріщини.

Придатність базового шару має бути перевірена підрядником у кількох різних точках на кожному фасаді. Погодження має бути надано інженером технічного нагляду при контролі за виконанням прихованих робіт.
Матеріал, що має використовуватися для теплоізоляції зовнішньої оболонки будівлі: 

2.1. Мінераловатний утеплювач відповідно до ДСТУ В В.2.6-36:2008.

Мінераловатний утеплювач має відповідати таким рекомендаціям:

- теплопровідність матеріалу (максимальна): 0,04 Вт/м·K;
- щільність матеріалу: не менше за 150 кг/м3;
- міцність при стисканні матеріалу: > 50 кПа;
- закріплення теплоізоляції відповідно до рекомендацій виробника та відповідних нормативів;

- всі матеріали (наприклад, штукатурка, сітка і т.ін.) повинні відповідати специфікаціям виробника;
- оздоблення має виконуватися відповідно до затвердженої проектної документації та до вимог інвестора. 

2.2. Екструдований полістирол XPS відповідно до EN 13164, для фасаду, від нульового рівня до висоти 50 – 60 см від поверхні землі:

- теплопровідність матеріалу < 0,04 Вт/м·K;
- міцність при стисканні > 300 кПа (> 0,30 Н/мм2). 

При виконанні теплоізоляції зовнішніх стін необхідно дотримуватися наступних стандартів:

- ДБН В 2.6-31:2016 «Теплова ізоляція будівель»;
- ДБН В.2.6-33:2008 «Конструкція зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією.  Вимоги до проектування  улаштування та експлуатації», ДСТУ В.2.6-36:2008 «Конструкція зовнішніх стін із фасадною теплоізоляцією та опорядженням штукатурками».  

Підрядник повинен надати докази існування дійсного технічного сертифіката або доказ відповідності українським / європейським стандартам.
Для кріплення теплоізоляційного матеріалу мають використовуватися тільки пластикові дюбелі з дійсним технічним сертифікатом. Поверхні закріплюються щонайменше 6 пластиковими заглушками на квадратний метр. Крім того, периферійні зони з’єднуються шпонками (по обидві сторони зовнішнього краю).

Панелі ізоляційного матеріалу повинні викладатися на пласку поверхню і щільно прилягати одна до одної, закріплятися зв’язуючим розчином на підготовленій базовій поверхні, потім закріплятися дюбелями, покриватися склосіткою, з нанесенням цементної суміші (розчином), повністю закриватися та затиратися. Всі краї мають бути посилені кромковими профілями відповідно до вимог виробника.

Другий шар склосітки необхідно нанести на теплоізоляцію до 1,5 м над поверхнею землі. Метою цього заходу є захист фасадної ізоляції від проявів вандалізму.  

Структурні компоненти системи наведені на зображенні нижче.
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1 - штукатурка Granopor; 2 - універсальна основа; 3 - базова штукатурка* з клейовим наповнювачем та скловолоконною сіткою; 4 - фасадна ізоляційна панель; 5 - базовий профіль з крапельними виступами; 6 – стіна.
Значну увагу слід приділяти уникненню мостиків холоду на перехідній зоні між фасадом та дахом.
2.2.1. Основні фасадні деталі

Ізоляційний шар фасаду повинен покривати фасад на 50 см нижче від балки першого поверху для будівель з неопалюваним цокольним поверхом та 200 см – для будівель з опалюваним цокольним поверхом, що має необхідний шар гідроізоляції.
2.2.2. Перекриття під опалювальними зонами

Для перекриття під опалювальними зонами використовують мінеральну вату або панелі з мінерального волокна для запобігання пожежам. Для кріплення теплоізоляційного матеріалу мають використовуватися тільки пластикові дюбелі з дійсним технічним сертифікатом. Поверхні фіксуються принаймні 8 пластиковими дюбелями на квадратний метр.
2.2.3. Захисні навіси (козирки)

З метою проведення робіт по ізоляції фасаду рекомендується демонтаж існуючих навісів і встановлення нових легких конструкцій. 

Рішення щодо можливості демонтажу приймається, виходячи з аналізу конструкцій, розмірів і візуального стану захисних навісів (козирків) у громадських будівлях та з урахуванням також попереднього обсягу робіт та матеріалів, що будуть необхідні для теплоізоляції та уникнення містків холоду.

3. Заміна вікон та дверей
Заміна вікон та дверей включає наступне:

- проектування, виготовлення, випробування, постачання та встановлення пластикових вікон, включаючи рами, кріплення, скло, ущільнення, металоконструкції, зовнішні та внутрішні підвіконня;
- знесення / розбирання, транспортування та утилізацію старих вікон і дверей, включаючи підвіконня, грати, рами і т. д.
Розмір вікон та дверей визначається розміром відкритого прорізу стіни (незавершена стадія після демонтажу старого вікна/двері). Підрядник має виконати фактичні заміри на місці, вимірюючи кожний проріз. Вимірювання з існуючих проектних креслень (якщо такі є) використовуватися не можуть.
Всі вікна та двері повинні поставлятися в комплекті, включаючи рами, зовнішні та внутрішні пороги та засоби кріплення. Підвіконня мають встановлюватися відповідно до рекомендацій виробників.

Після встановлення вікон та дверей Підрядник повинен виконати опоряджувальні роботи, що складаються з наповнення заглиблень, оштукатурювання, фарбування, обклеювання (на основі акрилу або силікону) навколо вікон та дверей, навколо підвіконня та ін. та необхідне прибирання.
Максимальний коефіцієнт теплопередачі відповідно до ДБН В 2.6-31:2016 не повинен перевищувати таких значень: 

- для вікон (рама + скло) - 1,33 Вт / м²К;
- для зовнішніх дверей - 1,66 Вт / м²К. 
3.1. Встановлення вікон та дверей

При встановленні вікон та дверей необхідно використовувати тільки нереактивні пінні наповнювачі. Піна, що залишатиметься, має бути видалена та відповідним чином утилізована. 

Клейові етикетки на віконних і дверних профілях, скляних панелях, а також захисні плівки арматури, віконних панелей та каркасів мають бути зняті відповідним чином у процесі монтажу.  

Усі кріплення, необхідні для монтажу, захищені від корозії та входять в комплект поставки. 
3.2. Конструкція вікон

Всі вікна повинні мати механізми повороту (відкриття) та нахилу. Розміри частини, що відкривається (віконна стулка) і фіксованої частини вікна залежать від загального розміру вікна, наприклад:
	Розмір вікна
	Пропорція стулки, що відкривається

	< 1,5 м2
	100%

	> 1,5 м2 та < 3 м2
	70%

	> 3 м2 та < 4 м2
	55%

	> 4 м2 та < 5 м2
	40%

	> 5 м2 та < 6 м2
	30%

	> 6 м2
	20%


В окремих випадках, можливо застосування глухих вікон (на сходових клітинах, тощо) або зміна пропорцій фіксованої та відкидної частини вікна, якщо при цьому не будуть порушені норми пожежної безпеки та інших будівельних норм.

Пластикові вікна висотою більше 3 метрів, наприклад на сходах, повинні мати додаткові підсилюючі конструкції для підтримання структурної цілісності, наприклад металеві каркаси, листи тощо.
Усі профілі рам та корпусів зовнішніх вікон теплоізольовані безперервною тепловою прокладкою по всій довжині профілю, що виготовлена зі стійкого та нестаріючого матеріалу.

Профілі частин, що відкриваються (стулок), та профілі віконних рам повинні відповідати основним вимогам:

- всі профілі посилені сталевими формами;
- профілі ПВХ з основною глибиною мінімум 70 мм;
- 5-камерна система профілю з щонайменше двома рівнями герметизації;
- механічно прокатані прокладки із гуми EPDM. 

Приклад:

Розміри в розділі нижче є орієнтовними.
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Фурнітура повинна обиратися відповідно до специфікацій виробника системи. Всі вікна мають бути оснащені фурнітурою для повороту та нахилу.
3.3. Зовнішні підвіконня

Підвіконня - зовнішні та внутрішні - повинні бути відділені один від одного віконною рамою, щоб уникнути теплових мостів. Зовнішні підвіконня повинні бути виконані з оцинкованої сталі з полімерним покриттям. Правильне встановлення необхідне для уникнення проникнення води в будівлю та пошкоджень фасаду і має виконуватися з ретельним дотриманням рекомендацій виробника. Підвіконня повинні мати «капельники» і повинні бути встановлені з необхідними з'єднуючими профілями.

3.4. Внутрішні підвіконня

Внутрішні підвіконня мають бути із стійкої до подряпин та впливу абразивних субстанцій деревноволоконної плити (МДФ) або високоміцного дерев'яного чи пластикового матеріалу.
 Приклад рішення наведено нижче.
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*Ліворуч - пластик, праворуч – МДФ або деревностружкова плита  

4. Теплова ізоляція дахів
Ремонт плоского та скатного даху виконується з укладанням теплоізоляційного шару.
Орієнтовна кількість теплоізоляційних матеріалів на будівлю розраховується виходячи з проектної площі (довжина та ширина будинку, від зовнішньої стінки до зовнішньої стінки). Орієнтовна площа не включає кількість звисів даху, конструкцію карнизів тощо, і не враховує нахил даху.  

Після реконструкції дах повинен бути повністю функціональним.

Повна функціональність означає: 

- дах належним чином теплоізольований та захищений від впливу атмосферних факторів та ультрафіолетового випромінювання;
- дах прохідний – для виконання робіт з технічного обслуговування;
- функціонує система зливу дощової води в каналізаційну систему (якщо така передбачена);
- теплові мости (теплові пробої) ізольовані;
- відсутні протікання (нещільності);
- використані якісні матеріали і виконані будівельні роботи забезпечують тривалий термін служби за умови, що користувачем здійснюється відповідне технічне обслуговування.

При виконанні робіт на даху особлива увага  приділяється місткам холоду.

Під час будівництва підрядник повинен гарантувати щільний захист будівлі від дощу. Будь-які пошкодження будівлі внаслідок відсутності заходів захисту від погодних умов повинні бути виправлені підрядником без додаткової оплати.
Підрядник повинен гарантувати, що теплова ізоляція фасаду та теплова ізоляція даху сполучаються безшовно (без теплових порушень). Отже, карнизи дахів, якщо вони існують, повинні бути також ізольовані.  

Захисний покрівельний фартух країв даху та парапетні плити на плоских дахах повинні бути замінені скрізь, де існуючий захисний покрівельний фартух даху не виступатиме за новий фасад принаймні на 5 см.

Якщо необхідно, водостічні труби повинні бути замінені і закріплені на фасаді прийнятним для цього способом. Необхідно замінити водостічні труби (іноді вони можуть бути відремонтовані) практично скрізь, де труби або застарілі/відсутні, або можуть перетинатися із новою фасадною ізоляцією.

100-міліметрові зливні труби мають бути приєднані до каналізаційної системи, якщо вона прокладена на відстані 2 метрів від будівлі. Якщо каналізаційна система відсутня, підрядник повинен передбачити конструктивні заходи для відводу дощової води від будівлі.  

Для забезпечення захисту водостічні труби, що йдуть від поверхні землі до висоти 100 см, мають бути виготовлені з міцнішого матеріалу, ніж зливні труби, що встановлені вище. Прийнятий матеріал - це поліетилен високої щільності HDPE, сталь або чавун. Такі водостічні труби мають бути закріплені на фасаді в трьох точках.

Ізоляція даху повинна бути зроблена на будівлях зі скатними та плоскими дахами.
4.1. Скатні дахи

Для скатних дахів теплова ізоляція, яка буде розміщена на плиті перекриття, має бути виконана із товстої мінераловатної плити відповідно до вимог ДБН В 2.6-31: 2016 з такими технічними характеристиками: 
- рекомендована товщина: 250 мм;
- теплопровідність: < 0,045 Вт / мК;
- щільність матеріалу: не менша за 40 кг / м3.  

Там, де пересування по горищу можливе, теплоізоляційні плити мають бути захищені дерев'яними помостами або бетонними стяжками. Там, де горище непрохідне, ізоляційні плити будуть захищені тільки поліетиленовою плівкою. 
4.2. Плоскі дахи

Для плоских дахів ізоляція повинна бути виконана із мінераловатних плит з гладкою обробленою поверхнею і покладена внапуск.

Теплова ізоляція, яка буде розміщена на кровельній плиті, має бути виконана із товстої мінераловатної плити відповідно до вимог ДБН В 2.6-31: 2016 з такими технічними характеристиками: 

- орієнтована товщина: 250 мм;
- теплопровідність: лямбда < 0,045 Вт / м∙К;
- щільність матеріалу: не менше за 200 кг / м3.  

Плоский дах може бути спроектований як стандартний теплий дах, де над теплоізоляцією передбачається захисний покрівельний фартух. У цьому випадку гідроізоляційна мембрана повинна бути захищена бетонною стяжкою з мінімальною товщиною 4 см. 
5. Заходи з проектування механічного устаткування та металоконструкцій
При модернізації системи теплопостачання при можливості  виконати повну заміну старих і застарілих однотрубних систем опалення на двотрубну систему з установленням таких компонентів:  

- нові сталеві панельні радіатори;
- термостатичні клапани (антивандальна версія);
- поліпропіленові або металопластикові труби;
- автоматичні балансувальні клапани на вертикальних стояках;
- ізоляція труб на горищах та підвалах (технічних поверхах).

Вся система повинна мати достатню потужність і спроможність забезпечити температурний режим приміщень відповідно до технічних норм і рекомендацій, а також для звичайного режиму роботи будівлі. Системи опалення мають підключатися до центральної мережі теплопостачання (за винятком окремих рішень, погоджених з органом місцевого самоврядування).

Усі матеріали, які використовуються при модернізації, мають бути надійними та придатними для використання в проектах для громадських будівель, зокрема, там, де передбачається значна присутність персоналу та громадськості. Матеріали повинні встановлюватися та використовуватися таким чином, щоб захистити працівників і громадськість від травмування. 

Вся відповідна продукція має транспортуватися, зберігатися, прийматися на місці та розміщуватись при виконанні робіт суворо відповідно до інструкцій виробника.

Підрядник повинен надати повний комплект інструкцій стосовно експлуатації та технічного обслуговування із специфікаціями виробника для всіх матеріалів та обладнання, що включені в роботи.
5.1. Заміна теплових пунктів
Встановлення індивідуальних теплових пунктів (далі - ІТП) повинно відбуватись на підставі технічних умов, що видаються постачальником теплової енергії та відповідно до діючих нормативних документів.
Технічне завдання на проектування ІТП має включати підведення кабелю інтернет-мережі та електричної мережі.
Для об’єкту, який приєднаний до твердопаливної котельні, пропонується додатково передбачити заходи, що збалансують гідравлічний режим роботи цієї котельні.
Схему теплопостачання рекомендується виконати відповідно до такої (базової) схеми.
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Принципова схема індивідуального теплового пункту

Рекомендується використовувати залежне приєднання системи опалення з централізованою тепловою мережею.
Метою нового теплового пункту буде:

- індивідуальне постачання теплоносія до всієї системи за допомогою циркуляційних насосів; 

- автоматичне визначення необхідної температури теплоносія в залежності від зовнішньої температури; 

- автоматичне визначення температурного режиму будівлі залежно від часу доби, тижня, свят;
- автоматичне управління усіма відповідними робочими елементами (насоси, регулювальні клапани). 

Вибір обладнання ІТП виконується відповідно до теплового навантаження будівлі, температурного графіку мережі, втрат тиску в будівлі. А централізована система опалення району повинна забезпечувати відповідний гідравлічний режим.
У системі теплопостачання необхідно забезпечити наявність автоматичних або інших типів повітряних та регулювальних клапанів з метою забезпечення збалансованості системи опалення.
У разі реконструкції системи опалення доцільно використовувати встановлене обладнання (теплолічильник, запірні крани тощо), якщо воно знаходиться в належному технічному стані та відповідає своєму функціональному призначенню.  

Схема є попередньою, і не надається жодних гарантій, що немає необхідності її розширення та доповнення. Для забезпечення більшої  функціональності системи можуть використовуватися додаткове обладнання та матеріали, що мають входити до проектно-кошторисної документації на реконструкцію ІТП.

Автоматичний контроль теплового потоку в системі опалення залежно від погодних умов повинен здійснюватися регулятором температури (позиція 5 на основній схемі ІТП). Він забезпечує лінійну залежність теплового потоку від рівня контрольного сигналу.  

Необхідно забезпечити операційну стійкість зазначеної залежності шляхом автоматичної стабілізації падіння тиску теплоносія на регуляторі температури. Налаштування на приводі регулятору перепаду тиску (поз. 7 за основною схемою ІТП) забезпечує таку можливість.  

У разі значного пошкодження приміщення теплового пункту (стін, підлог тощо) рекомендується проводити їх ремонт як частину заходів, що не належать до заходів з енергозбереження. 
Циркуляційні насоси забезпечують примусову циркуляцію води в системі опалення. Насоси мають бути відцентрового типу зі спіральним корпусом та закритим ротором.  

Всі насоси, що встановлені для циркуляції води, повинні бути встановлені в правильному напрямку руху теплоносія, із мокрим або сухим типом двигуна. Насоси DN 40 та більші повинні мати фланцеві з'єднання, а менші - різьбові. Номінальний робочий тиск повинен бути не менше 6 бар.  

Для всіх насосів/циркуляційних насосів у системі мають встановлюватися низьковібраційні та низькочастотні двигуни (не більше 25 дБ).  

Циркуляційні насоси повинні бути обладнані регуляторами частоти.

Циркуляційні насоси повинні відповідати щонайменше таким вимогам:

- номінальний тиск: 


16 бар;
- максимально допустима робоча температура:
 115 ° C;
- джерело живлення: 


 220/380 В, 50 Гц;
- необхідне значення ЕЕІ : 


 ≤ 0,23.
При укладенні договору на встановлення ІТП необхідно врахувати гарантійне обслуговування встановленого обладнання не менше 3 років та визначити особу, на яку покладено функції контролю стану внутрішньобудинкової теплової системи та ІТП. 

Необхідно передбачити можливість передачі даних приладу обліку спожитої теплової енергії в управлінську інтерактивну геоінформаційну систему моніторингу споживання енергоресурсів будівлями бюджетної сфери міста Кременчука.
5.2. Заміна системи опалення
5.2.1. Радіатори

Радіатори мають бути встановлені в приміщеннях і працювати протягом зимового періоду. Радіатори повинні бути панельними, виготовлені зі сталевого листа. Вони мають працювати в температурному режимі 95/70 °С. Радіатори повинні мати заводський комплект для кріплення на стіні. 
5.2.2. Встановлення термостатичних клапанів і гідравлічне балансування

Згідно з будівельними нормами для «Опалення, вентиляції та кондиціювання повітря» (ДБН В.2.5-67: 2013), використання автоматичних термостатів є обов'язковим на входах нагрівальних приладів (радіаторів) для систем водопостачання під час проектування нових та реконструкції існуючих будівель, що з'єднані з місцевою системою опалення, автономними котельнями або окремими котлами. Ця вимога регулювання відповідає стандарту Європейського Союзу (EN 15232: 2007) як обов'язкова мінімальна вимога для установлення автоматичної системи опалення будь-якого призначення.  

Не допускається використання системи опалення без балансувальних клапанів відповідно до ДБН Б.2.5-67: 2013, за винятком правил, наведених у розділі 6.4.7.8.  Використання ручних балансувальних клапанів не допускається відповідно до параграфа 6.4.7.7 ДБН В.2.5-67: 2013.

Автоматичні балансувальні клапани повинні бути встановлені відповідно до технічної документації виробника. Їх розташування має дозволяти регулювання, спускання теплоносія та інші дії, що дозволені конструкцією клапана. Автоматичний балансувальний клапан встановлюється у напрямку стрілки на корпусі відповідно до напрямку руху теплоносія.  

Балансувальні клапани для стабілізації тиску або витрат (теплоносія) підпадають під вимоги ДБН В.2.5-67 (пункти 6.1.16, 6.4.7.7, 6.4.7.12), ДБН В.2.5-64 (пункт 12.8).  

Термостат/автоматичний регулятор температури повітря в приміщенні підпадає під вимоги ДБН В.2.5-67, тобто 6.4.7.7 (2-й абзац), 6.7.12, 6.7.22, 6.7.35.1, 6.7.35.2, ДСТУ-НБ В.2.5 -62 

Всі термостати мають бути виконані в захищеному варіанті, для захисту від можливого регулювання з боку дітей (відповідно до пункту 6.7.24 ДБН В.2.5-67).
5.2.3. Система трубопроводів

Всі трубопровідні системи повинні бути спроектовані та розміщені відповідно до усталених практик. Матеріали, прийнятні для трубопровідних систем, - чорна сталь, ПВХ або інші види пластикових труб.  

Трубопроводи в приміщенні теплопункту та в підвальних коридорах мають бути закріплені під стелею, ізольовані мінеральною ватою та алюмінієвим захисним покриттям. На найвищих точках трубопроводу мають бути встановлені пристрої скидання повітря.  

Подавальні труби для теплообмінників і туалетних радіаторів мають встановлюватися над підвісною стелею (якщо доцільно), закріплятися на бетонних конструкціях, балках і колонах та плитах.  

Вертикальні лінії мають встановлюватися у вертикальних шахтах. В місцях, де не передбачено підвісну стелю, всі горизонтальні лінії трубопроводів мають встановлюватися під реальною  стелею і повинні бути закриті. 

Оскільки існують трубопроводи для теплої та холодної води, особливу увагу слід приділити нерозривності ізоляції, щоб не залишити неізольовані поверхні, на яких може накопичуватися конденсат.  

При розміщенні опор слід враховувати нахил труби – мінімум 3% – та розташування таких опор має бути виконано таким чином, щоб забезпечити мінімальну відстань в 30 мм між елементом будівлі та поверхнею ізоляції труби, а також відстань між поверхнями двох ізольованих труб має бути не менше 40 мм. Всі кінці трубопроводів повинні мати автоматичні спускні клапани повітря.  

Проходи труб через стіни повинні бути захищені гільзами, які дозволятимуть вільний рух труб, а простір між ними повинен бути заповнений негорючим матеріалом. 

При проході ввідних труб через фундамент будівлі повинна бути забезпечена ідеальна герметичність відповідно до розробленого проекту. 

Кріплення має бути виконано в точках, зазначених на плані підвалу.   

Перед початком збирання кожен елемент має бути позначений на будівельних деталях, а потім матеріал трубопроводів необхідно нарізати на потрібну довжину і транспортувати у потрібне місце. Має бути перевірено існування прорізів у стінах для прокладання трубопроводів.
Товщина ізоляції трубопроводів повинна відповідати мінімальним вимогам, зазначених у ДБН В.2.5-67: 2013.

Вся ізоляція має відповідати вимогам пожежної та димової безпеки. Ізоляція має бути передбачена на всій поверхні трубопроводів системи опалення в підвалі та на горищному поверсі.  

Ізоляція повинна бути виконана з мінераловатного утеплювача із алюмінієвим покриттям.
5.3. Модернізація системи вентиляції

Модернізація системи вентиляції та всі проектні рішення повинні виконуватися відповідно до ДБН B.2.5-67: 2013. 

Для ігрових кімнат у дитячих садках, де діти проводять багато часу, та для музичних залів пропонується встановити децентралізовану систему припливної та витяжної вентиляції з рекуперацією тепла та фільтрацією повітря. Всі механічні вентиляційні апарати мають бути обладнані датчиками CO2 з автоматичним регулюванням на основі цього параметра.  

Рекомендується проводити розрахунки щодо забезпечення обміну повітря з коефіцієнтом повітрообміну 1,5 на всю кімнату, також враховувати тривалість уроків та перерв, коли діти виходять за межі кімнати. Один вентиляційний пристрій може бути використаний для декількох приміщень (слід уточнити на етапі проектування).  
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Нагрівання припливного повітря забезпечується системою рекуперації тепла, а додаткове нагрівання до бажаного температурного рівня здійснюватиметься системою теплопостачання.
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Приклад механічної вентиляції


     Рекуператор

Для кабінетів та інших адміністративних приміщень пропонується використовувати природну вентиляцію, встановлюючи провітрювачі на вікнах.  
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      Віконний провітрювач
Всі існуючі вентиляційні канали в будівлі повинні бути очищені та відновлені.  

Туалети: на велику кількість пристроїв та громадські туалети повинні мати окремі витяжні системи. Одномісні туалети та такі, що використовуються нечасто, повинні бути обладнані вентиляторами, підключеними до загального витяжного каналу. 

6. Електротехнічні заходи
6.1. Розподільчі щитки та кабельні підключення
Під час заміни кабельних ліній та розподільчих щитків з метою встановлення нової вентиляції мають бути застосовані вимоги ДБН В.2.5-23-2010 «Проектування електрообладнання для об’єктів цивільного призначення».  

Вимоги цих норм є обов'язковими для юридичних та фізичних осіб, які здійснюють діяльність на території України, незалежно від форми власності та відомчої приналежності.  

Під час проектування, крім положень цих норм, слід дотримуватися вимог відповідних розділів ПУЕ (Правила улаштування електроустановок), розділи 2, 3, 9 ДНКПП 0.00-1.32, а також дотримуватися вимог  інших чинних нормативних документів.  

Електричні проводи та кабелі мають бути стійкими до поширення полум'я, виготовлені з матеріалів з помірною димоутворною здатністю, із низькотоксичних при згорянні продуктів згідно з ГОСТ 12.1.044 (група D2, T1 відповідно до ДБН В.1.1-7).
6.2. Система моніторингу енерговитрат

Основними завданнями системи моніторингу є: 

- контроль параметрів будівлі в режимі реального часу (температура всередині; робота системи опалення);
- перевірка досягнутої економії;
- технічне обслуговування встановленого обладнання.

Основні функції системи: 

1. Збір інформації з вузлів обліку теплової енергії (включаючи температуру, витрату теплоносія, тощо), електричної енергії, води з періодичністю не рідше ніж 1 раз на годину (добу).
2. Збір інформації з датчиків: 

- температура всередині (не менше ніж в 3 різних точках) і ззовні (похибка не більше 0,5 0С, періодичність вимірювання – не рідше 15 хв., усереднення – 1 раз на годину);
- температура ключових показників теплового пункту: T11, T12, холодна вода, гаряча вода, циркуляція системи гарячого водопостачання;
- контроль доступу;
- небажане затоплення приміщення водою.

3. Відправлення даних на центральний сервер за допомогою існуючого інтернет-каналу (LAN). Має бути передбачена можливість використовувати GSM-мережу, як резервний чи основний канал за потреби.

4. Аналіз даних на сервері – для автоматичного виявлення неефективного споживання та аварій безпосередньо напряму або за допомогою спеціальних алгоритмів.  

5. Візуалізація через WEB-інтерфейс.  

6. Можливість дистанційно регулювати температурні контролери.  

7. Можливість роботи з існуючою системою.  

8. Зерігання даних на рівні об’єкту протягом не менше ніж 4 місяців, а в системі не менше ніж 36 місяців.

Додаткові функції: 

- контроль різниць тисків на фільтрах та інших ключових елементах;
- відправлення повідомлень компаніям, що проводять технічне обслуговування.
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Лічильник води – Лічильник електроенергії – Температурні датчики – Контролери ІТП

Лічильники тепла – Блок збору та передачі даних – GSM/GPRS модем (резервований)

LAN – Сервер – WEB-сервер – Приєднання до інших систем.
Структура системи контролю (моніторингу) енергоспоживання 

Підрядники повинні узгодити  систему моніторингу енергоспоживання (програмного забезпечення) з відділом енергоменеджменту та енергетики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області перед початком впровадження.  

Опис та вимоги до основних частин системи моніторингу енергоспоживання (EMS)

Вимоги до системи найвищого рівня, що замовляється містом (сторона сервера):

Вимоги до системи найвищого рівня, що замовляється містом (сторона сервера):

	Параметр
	ВИМОГА

	Відповідність ISO 50001 
	· 

	Розгортання у хмарі 
	· 

	Необмежена кількість засобів для збору даних 
	· 

	Моніторинг споживання енергії та води в режимі реального часу, включаючи різні джерела, наприклад  природний газ, централізоване теплопостачання, біомаса, електрична енергія та ін. 
	· 

	Моніторинг роботи компонентів у режимі реального часу та діагностика 
	· 

	Перевірка роботи окремо кожної точки надання даних 
	· 

	Моніторинг через ПК та мобільні пристрої 
	· 

	Складання портфоліо будівель для енергетичного менеджменту 
	· 

	Резервування даних 
	· 

	Інтервал зчитування даних (15 хв. та менше) 
	· 

	Захист даних 
	· 

	Повністю автоматичний режим роботи 
	· 

	Можливість підвищити функціональність 
	· 

	Аналіз даних для верифіквції відповідно до IPMVP та звітність 
	· 

	Звітність та налаштування звітів
	· 


Вимоги до збору та пристрою(ів) передачі даних:

	Параметр
	ВИМОГА

	З’єднання:
	

	RS-232 (лічильники тепла)
	· 

	RS-485 (контроллери)
	· 

	Імпульсні лічильники (лічильники води та електроенергії)
	Частота до 500 Гц, АБЖ

	Дискретні сигнали
	Мінімально – 4

	Температури
	Мінімально – 10

	З’єднання з сервером
	Інтернет

(GPRS – передбачена можливість приєднання)

	Збір даних
	Не менше одного року для щогодинних даних

	АБЖ (Автоматичний блок живлення)
	Мінімально – для 2 годин

	Електроживлення
	220 В


Вимоги до вимірювання тепла (існуючі):

	Параметр
	ВИМОГА

	З’єднання:
	

	RS-232 
	●


Вимоги до лічильників води (якщо вони не мають імпульсного виходу - вони мають бути замінені):  

	Параметр
	ВИМОГА

	З’єднання:
	

	Імпульсний вихід  
	· 

	Потужність 
	Існуюча


Вимоги до лічильників електроенергії (якщо вони не мають імпульсного виходу - вони мають бути замінені):  

	Параметр
	ВИМОГА

	З’єднання:
	

	Імпульсний вихід  
	· 

	Потужність 
	Існуюча


Вимоги до контроллерів ІТП (індивідуальних теплових пунктів):

	Параметр
	ВИМОГА

	З’єднання:
	

	Тип з’єднання 
	RS-485
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