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№ 1656
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За плідну працю, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, вагомий особистий внесок у вирішення проблем соціального захисту громадян та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СЕРЕДУ Ларису Петрівну, заступника директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОЛЕКТИВ територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (директор Дзюба Л.Б.);

-КОЛЕКТИВ відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (завідувач Кащенко Н.О.);
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛЯВСЬКУ Інну Анатоліївну, головного спеціаліста відділу правової роботи, контролю та аудиту департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГЕРАСИМЕНКО Наталію Анатоліївну, першого заступника начальника управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЄМЕЦЬ Марину Володимирівну, соціального працівника відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КЛОЧКО Ольгу Анатоліївну, соціального робітника відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-МАКАЙДУ Анатолія Павловича, соціального працівника відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ПАВЛЮК Лілію Василівну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-САВЄЛОВУ Ольгу Вікторівну, головного бухгалтера територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СЕМЕНЯЧЕНКО Світлану Анатоліївну, заступника начальника відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СОВУ Ольгу Василівну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЧМІЛЬОВУ Оксану Віталіївну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводському району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЯКОВЛЄВА Сергія Якимовича, завідуючого господарством територіального центу соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
2.За багаторічну діяльність в галузі культури, збереження традицій народного мистецтва, примноження духовних надбань українського народу та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ЛУКАШ Ларису Олександрівну, директора Центру культури, спорту та дозвілля «Нафтохімік» публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-СЕМЕНОВА Віктора Васильовича, завідувача відділом Палацу культури ім.І.Ф.Котлова публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ПАЛІЙ Ірину Павлівну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КУРЧАНОВУ Тетяну Миколаївну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГОРГОЛУ Тетяну Олексіївну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДЕМИДЕНКО Софію Володимирівну, завідувача сектору з питань охорони культурної спадщини Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МАТВІЄНКО Ірину Миколаївну, заступника головного бухгалтера централізованої бухгалтерії Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГОНЧАРА Юрія Григоровича, директора Кременчуцької дитячої музичної школи №2;

-СИЗОН Наталію Анатоліївну, заступника директора комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дорослих»;

-БУРЯК Оксану Юріївну, викладача по класу сольного співу Кременчуцької дитячої музичної школи №2;

-УДОВЕНКА Василя Олексійовича, балетмейстера ансамблю пісні і танцю «Славутич» комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич»;

-ШИРАЙ Вікторію Анатоліївну, завідуючу науково-дослідним експозиційним відділом комунального закладу культури «Кременчуцький краєзнавчий музей»;

-МІРОШНИЧЕНКО Віолету Олегівну, викладача Кременчуцької дитячої художньої школи ім. О.Д. Литовченка;

-РУБАНОВУ Наталію Григорівну, завідувача бібліотеки-філії №3 комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дітей»;

-ШИРІНУ Тетяну Олексіївну, викладача по класу вокалу Кременчуцької дитячої музичної школи №3 ім. М.М. Колачевського;

-РОДІНУ Олену Сергіївну, викладача сольного співу Кременчуцької дитячої музичної школи №1 ім. П.І. Чайковського;
-ЛУГОВУ Олену Миколаївну, машиніста сцени комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури»;
-АРТЕМЧУКА Анатолія Анатолійовича, головного режисера комунального закладу культури «Міський центр культури і дозвілля»;
-БЕЛІКОВУ Валентину Михайлівну, головного бухгалтера комунального

закладу культури «Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський»;
-ТРИСТАН Крістіну Вікторівну, інженера комунального закладу культури і відпочинку «Парк Крюківський».

3.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високі спортивні досягнення та примноження спортивної слави міста нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТЕМІРОВА Ленура Серверовича, майстра спорту України міжнародного класу, бронзового призера чемпіонату світу з боротьби греко-римської 2018 року.


4.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, підготовку спортсменів високого класу та примноження спортивної слави міста нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОХАНЕВИЧА Анатолія Івановича, старшого тренера-викладача відділення боротьби греко-римської комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард».

5.За добросовісне та сумлінне виконання завдань з реалізації державної політики у сфері пенсійного забезпечення, високий професіоналізм, відданість роботі та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ЗУБЕНЬКО Надію Василівну, начальника фінансово-економічного відділу-головного бухгалтера Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;

-КАСЬЯНЕНКО Світлану Іллівну, головного спеціаліста відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;

-НІКІТІНУ Надію Миколаївну, начальника відділу обслуговування громадян Автозаводського району в м. Кременчуці та Кременчуцького району Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області;

-ТАРАТОРІНА Антона Руслановича, головного спеціаліста-юрисконсульта юридичного відділу Кременчуцького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Полтавської області.

6.За вагомий внесок у розвиток енергетики міста, високу професійну майстерність у роботі та з нагоди Дня енергетика нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВЕРЕМЕЄНКО Олену Сергіївну, дефектоскопіста з ультразвукового контролю 5 розряду лабораторії металів філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-РЯБИЩУКА Володимира Сергійовича, інженера 2 категорії виробничо-технічного відділу філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-САВЧЕНКА Костянтина Сергійовича, інженера 1 категорії котлотурбінного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ТКАЧЕНКО Тетяну Стефанівну, апаратника хімводоочищення електростанції 3 групи хімічного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-УСЕНКА Сергія Володимировича, майстра 1 групи електричного цеху філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГРИЦЕНКА Олега Сергійовича, майстра 1 групи цеху теплової автоматики та вимірювань філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ДЯЧЕНКА Михайла Анатолійовича, машиніста насосних установок 4 розряду району теплових мереж філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-КРАСНОГУРСЬКОГО Сергія Володимировича, слюсаря з ремонту устаткування котельних та пилопідготовчих цехів 5 розряду цеху спеціалізованого ремонту філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ПОРУБАЯ Валерія Івановича, старшого майстра 1 групи цеху ремонту тепломеханічного обладнання філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-РОССОВУ Юлію Вікторівну, лаборанта хімічного аналізу 4 розряду хімічної лабораторії філії Кременчуцька ТЕЦ публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго».
7.За високу професійну майстерність, сумлінну та бездоганну працю в енергетиці, значний особистий внесок у забезпечення надійного постачання електроенергії споживачам м. Кременчука та Полтавської області та з нагоди Дня енергетика нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БУГАЙЦЯ Олександра Миколайовича, електромонтера з експлуатації електролічильників 4 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ДЖУРКО Ларису Геннадіївну, контролера енергонагляду 3 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ДОНЦЯ Сергія Івановича, диспетчера району мереж 1 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ЄРМОЛАЄВУ Наталю Віталіївну, інженера Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ЗАЛІЗНЯК Ольгу Миколаївну, техніка Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ЛАШКА Владислава Івановича, слюсаря з ремонту автомобілів 5 розряду Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-НЕМЕНУЩОГО Сергія Вікторовича, електромонтера з експлуатації електролічильників 4 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-НАКОНЕЧНОГО Віктора Олексійовича, електромонтера з експлуатації розподільних мереж 5 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-РУЦЬКОГО Дмитра Борисовича, електромонтера 5 групи оперативно-виїзної бригади Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ТУРЧЕНКА Владислава Сергійовича, інженера з релейного захисту та електроавтоматики 1 категорії Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-ФРОЛОВУ Тетяну Степанівну, контролера енергонагляду 3 групи Кременчуцької філії публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго».

8.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток професійної підготовки учнівської молоді, створення належних умов для їх навчання і виховання та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БУРМУСА Івана Борисовича, директора Кременчуцького міжшкільного навчально-виробничого комбінату № 2 Кременчуцької міської ради Полтавської області.


9.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у виховання молоді та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТЕМІРОВА Володимира Володимировича, методиста Кременчуцького міського науково-методичного центру Кременчуцької міської ради Полтавської області.


10.За високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю в органах місцевого самоврядування та з нагоди 75-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БАРАНОВУ Олександру Олексіївну, пенсіонера органу місцевого самоврядування.

11.За сумлінну працю, професійну майстерність та з нагоди 60-річчя від дня заснування закладу нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛЕЦЬКОГО Олексія Тихоновича, водія Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради;

-ДЕМЧЕНКО Галину Анатоліївну, секретаря Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради;
-РОПАЛО Віру Станіславівну, кухаря Кременчуцької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернат Полтавської обласної ради.
12.За сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, високий професіоналізм, особистий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГЛАДУН Наталію Володимирівну, завідувача сектору економічно-правових питань управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГОНЧАР Богдану Богданівну, начальника служби у справах дітей Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-КАРПЕНКО Наталію Василівну, начальника управління забезпечення діяльністю ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КОНДРАШОВА Володимира Олександровича, начальника Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СЛЄСАРЄВУ Марію Миколаївну, начальника планово-економічного відділу Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-САМЧУК Аліну Іванівну, начальника відділу забезпечення діяльності керівництва апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ТЕРЕЩЕНКО Олену Володимирівну, головного спеціаліста відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ШИНКАРЕНКО Наталію Миколаївну, заступника начальника юридичного управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ШУЛЬГУ Олега Юрійовича, заступника начальника управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АРТЕМЕНКО Любов Яківну, завідувача сектору землекористування управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-БЕЗУГЛУ Ольгу Володимирівну, начальника організаційно-контрольного відділу апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ВОЙТЕНКА Юрія Леонідовича, начальника відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ВОРЖЕВУ Тетяну Вікторівну, заступника начальника бюджетного управління Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГАЛУЗИНСЬКУ Інну Євгенівну, головного спеціаліста відділу приватизації та контролю за рухом комунального майна Управління міського майна Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДАНИЛЬЧУК Тетяну Олександрівну, головного спеціаліста відділу екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДОРОШЕНКА Геннадія Миколайовича, головного спеціаліста відділу планування заходів цивільного захисту управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ЖИЦЬКУ Ольгу Олександрівну, спеціаліста І категорії відділу енергоменеджменту та енергетики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЖОРНЯК Людмилу Григорівну, начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЗДОЙМУ Миколу Васильовича, начальника управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЗЄНКІНУ Аліну Олександрівну, спеціаліста І категорії відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ІВАШИНУ Руслана Володимировича, начальника відділу транспорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ІСХАКОВУ Марину Іванівну, начальника відділу розвитку житлового фонду управління житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ІЩЕНКО Наталю Миколаївну, головного спеціаліста управління державної реєстрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КОРНУТЕНКО Тетяну Борисівну, головного спеціаліста відділу Реєстру територіальної громади Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-КУРІННУ Марію Олександрівну, провідного спеціаліста відділу містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ЛИННИК Вікторію Іванівну, заступника директора-начальника управління обробки та видачі готових документів, адміністратора Департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці»;

-ЛУК’ЯНЕЦЬ Валерію Олександрівну, провідного спеціаліста-бухгалтера управління бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-МАРІКУЦУ Анну Станіславівну, головного спеціаліста відділу забезпечення діяльності керівництва апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МОСКАЛИКА Геннадія Федоровича, директора Департаменту освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ОЛЯНОВСЬКОГО Олега Анатолійовича, спеціаліста І категорії управління контролю за станом благоустрою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ОНИЩЕНКО Людмилу Миколаївну, завідувача відділу контролю за станом благоустрою Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ПАШКО Ірину Олексіївну, головного спеціаліста відділу оренди Управління міського майна Кременчуцької міської ради Полтавської області; 
-ПЕЧЕРИЦЮ Тетяну Володимирівну, директора Департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці»;

-ПРОЦЕНКО Наталію Костянтинівну, начальника управління державної реєстрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-РАССОХУ Ігоря Олеговича, начальника відділу інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 

-СКЛЯРОВУ Аллу Миколаївну, завідувача сектору соціального захисту та техніки безпеки Управління професійно-технічної, загальної середньої та позашкільної освіти Департаменту освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СКРИЛЬ Тетяну Андріївну, провідного спеціаліста відділу по роботі із зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СТЕФАНЕНКО Євгенію Олександрівну, заступника начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регулярної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області; 

-СУПРУН Інну Іванівну, заступника завідувача відділу ведення Реєстру територіальної громади Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ТАРАСОВУ Юлію Вікторівну, начальника управління державного архітектурно-будівельного контролю Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ФЕДОСЕНКО Юлію Іванівну, завідувача сектору з питань документообігу та публічної інформації управління по роботі з документами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЧУДАКОВА Ігоря Віталійовича, начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-ШАПОВАЛА Олега Григоровича, головного спеціаліста управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.

13.За високий професіоналізм, активну життєву позицію і громадську діяльність, спрямовану на вирішення актуальних питань соціального, економічного та культурного розвитку територіальної громади, вагомий особистий внесок у розбудову та становлення місцевого самоврядування у місті та з нагоди Дня місцевого самоврядування нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТАЦЕНЮКА Віталія Дмитровича, голову постійної депутатської комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності.

14.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня Збройних Сил України нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-капітана медичної служби ПУСТОВОГО Сергія Васильовича, начальника медичного пункту військової частини А1546;

-лейтенанта ШПАКА Романа Івановича, начальника обслуги реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;
-молодшого лейтенанта ДАРГЕВИЧА Олександра Костянтиновича, начальника обслуги реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-прапорщика РЯБОШАПКУ Віктора Олександровича, артиста вищої категорії оркестру військової частини А1546;
-старшого солдата КОБИЛЯ Дмитра Євгеновича, старшого топогеодезиста-оператора взводу управління батареї управління реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546.
15.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди річниці створення військової частини А1546 нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшину АРДЕЛЬСЬКОГО Володимира Володимировича, головного сержанта батареї управління військової частини А1546;

-сержанта СТАДНИЧЕНКА Ігоря Анатолійовича, начальника радіостанції радіовзводу батареї управління військової частини А1546; 

-старшого солдата БОРДЮГА Сергія Олександровича, старшого механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;
-старшого солдата ЮРЕНКА Анатолія Михайловича, механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546.


16.За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високий професіоналізм, примноження спортивної слави міста та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ВОЛЕВАЧА Аркадія Дмитровича, директора комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа з боротьби дзюдо».

17.За сумлінну працю, професійну майстерність та з нагоди 75-річчя від дня заснування закладу нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГРЕБЕНЮК Ганну Михайлівну, заступника директора з навчально-виховної роботи Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;

-ЛОБАС Олену Олексіївну, старшого майстра Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-МАЗУР Олену Миколаївну, викладача Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-ПЕКУ Юлію Миколаївну, майстра виробничого навчання Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-РОГОВУ Лідію Володимирівну, чергового по гуртожитку Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-РОМАНКО Ганну Олександрівну, викладача Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-ТОНКОНОГ Валентину Станіславівну, майстра виробничого навчання Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка;
-ФЕДОРИШИНУ Ольгу Вікторівну, майстра виробничого навчання Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка.


18.За сумлінне та відповідальне виконання службових обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників суду нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГОНЧАРЕНКА Дениса Васильовича, керівника апарату Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-БОЙКО Світлану Володимирівну, заступника керівника апарату Автозаводського районного суду м. Кременчука;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СТЕПАНОВУ Ольгу Сергіївну, помічника судді Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-ПІДВИСОЦЬКОГО Артура Олександровича, помічника судді Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-ЛОБОВУ Альону Сергіївну, помічника судді Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-ШРАМКО Вікторію Олександрівну, помічника судді Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-ПОЛТАВСЬКУ Євгенію Ігорівну, секретаря судового засідання Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-КРИЖАНОВСЬКУ Яну Олександрівну, секретаря судового засідання Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-ВОБЛІКОВУ Ірину Олександрівну, секретаря судового засідання Автозаводського районного суду м. Кременчука;

-МИХНО Інну Миколаївну, секретаря Автозаводського районного суду   м. Кременчука.
19.За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня працівників суду нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ІСАЄВУ Інну Юріївну, помічника судді Крюківського районного суду     м. Кременчука;


-УТКІНА Олександра Олеговича, помічника судді Крюківського районного суду м. Кременчука;


-ШАМРАЙ Анну Юріївну, консультанта Крюківського районного суду     м. Кременчука;


-КУРЧЕНКО Світлану Анатоліївну, консультанта Крюківського районного суду м. Кременчука (по роботі з персоналом);


-РОДІОНОВУ Тетяну Миколаївну, секретаря судового засідання Крюківського районного суду м. Кременчука;
-ГЕРАСИМЕНКО Любов Михайлівну, секретаря судового засідання Крюківського районного суду м. Кременчука;


-ДІДЕНКО Тетяну Олександрівну, секретаря Крюківського районного суду м. Кременчука.
20.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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