22.06.2012                                                                                                 № 611
Про  перерозподіл  бюджетних   призначень
виконавчого комітету Кременчуцької міської

ради  Полтавської   області , видатки на які

у   2012   році   будуть   проводитись   за 
рахунок    коштів    бюджету   розвитку 

Керуючись ст.ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст.28 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", враховуючи клопотання начальника комунального виробничого підприємства "Кременчуцьке міське управління капітального будівництва"  від 08.06.2012   № 03/322, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради  Полтавської області  В И Р І Ш И В   :


1. Затвердити  перерозподіл бюджетних призначень  виконавчого  комітету  Кременчуцької   міської  ради  Полтавської   області, видатки  на  які 

у 2012 році  будуть   проводитись  за   рахунок  коштів  бюджету  розвитку  по  головному розпоряднику коштів виконавчому комітету Кременчуцької міської міської  ради  Полтавської  області (Бабаєв О.М.), а саме:

- зменшити  капітальні видатки по КФК 150101, затверджені в міському бюджеті м.Кременчука на  2012 рік по спеціальному фонду виконавчого комітету Кременчуцької міської  ради  Полтавської області (Бабаєв О.М.) по об’єкту "Проект реконструкції центру муніципальних послуг" на суму 26000,00 грн;


- збільшити капітальні видатки по КФК 150101 по об’єкту "Розробка  робочого проекту та реконструкція  мереж електропостачання по вул.Яровій в м.Кременчуці"  на суму 26000,00 грн.
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2. Фінансовому  управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського  бюджету на  2012 рік.

3. Дане   рішення   затвердити   на   черговій   сесії   міської    ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення  покласти на заступника міського  голови  Музику  Г.М.
Міський  голова                                                                                О.М.БАБАЄВ  
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