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№ 578
Про    затвердження     Положення

про  порядок  передачі   у   власність

громадян жилих приміщень (кімнат)

у   гуртожитках   міста   Кременчука

         Приймаючи до уваги практичні питання, що виникають під час роботи громадської комісії з житлових питань при виконкомі Кременчуцької міської ради та з метою забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків міста, керуючись Конституцією України, Житловим Кодексом України, законами України «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», ст.ст. 29, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Затвердити Положення про порядок передачі у власність громадян жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках міста Кременчука (додається).

2. Визнати такими, що втратили чинність:

· рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 06.11.2009 №792 «Про затвердження Положення про порядок передачі у власність громадян жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках міста Кременчука»;

· рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 04.11.2011 №927 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 06.11.2009 №792».

3. Опублікувати дане рішення в офіційному виданні Кременчуцької міської ради газеті «Вісник Кременчука» (головний редактор Фельдман М.В.) в  10-денний термін з дня його прийняття. 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Медведовського В.В.
Міський голова                                                                                О.М. БАБАЄВ
                                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО

                                                                         Рішення виконавчого комітету              

                                                                    Кременчуцької міської ради               

                                                      Полтавської області
ПОЛОЖЕННЯ

про порядок передачі у власність громадян жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках міста Кременчука
1. Загальні положення

            Сфера дії Положення про порядок передачі у власність громадян жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках м. Кременчука (надалі Положення) поширюється на громадян, які на законних підставах тривалий час (не менш п’яти років) зареєстровані та фактично проживають у гуртожитках та не мають іншого власного житла.

          Положення поширюється на громадян, які на підставах, передбачених законодавством, проживають більше 5 років в одному або декількох гуртожитках в межах м. Кременчука.

          Сфера дії цього Положення поширюється на громадян, які не використали право або не в повному обсязі використали право на безоплатну приватизацію державного житлового фонду за житловими чеками.

          Сфера дії цього Положення поширюється на гуртожитки, які перебувають у власності територіальної громади міста.

          Положення не поширюється на громадян, які проживають гуртожитках, призначених для тимчасового проживання у зв'язку з навчанням,  перенавчанням чи підвищенням кваліфікації у навчальних закладах та у зв'язку з роботою (службою) за контрактом; осіб, що проживають у гуртожитку, який має статус «соціального житла»; осіб, які мешкають у гуртожитку без  законних підстав та без офіційної реєстрації за місцем проживання; громадян, які  проживають у спеціальних гуртожитках, призначених для тимчасового  проживання осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі і потребують поліпшення житлових умов, або жила площа   яких   тимчасово  заселена,  або  повернути  колишнє  жиле приміщення  яким   немає  можливості; на військовослужбовців, працівників Збройних Сил України та Міністерства внутрішніх справ України, які проживають у  гуртожитках;  а  також на осіб,  які потребують медичної  допомоги у  зв'язку  із  захворюванням  на туберкульоз;  на осіб,  які проживають  у  гуртожитках,  що  мають статус соціальних на момент набрання чинності  Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитку». 

            Питання, пов’язані з приватизацією жилих приміщень у гуртожитку громадянами, які мають частку власного житла, розглядаються робочою групою з розгляду документів, поданих громадянами на приватизацію жилих приміщень у гуртожитках.

           Це Положення визначає загальну процедуру передачі жилих приміщень (кімнат) гуртожитків у власність громадян, зокрема, механізм розгляду цих питань виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області та органу приватизації (управління житлово-комунального господарства) на підставі визначеного переліку документів.

          Передача займаних жилих приміщень у гуртожитку здійснюється в приватну (для одиноких наймачів) та у спільну (сумісну або часткову) власність за письмовою згодою всіх повнолітніх членів сім'ї, які постійно мешкають у цих жилих приміщеннях гуртожитку, з обов’язковим визначенням уповноваженого власника на отримання свідоцтва на право власності.

           До членів сім’ї наймача включаються громадяни, які постійно мешкають у жилому приміщенні гуртожитку разом з наймачем або за яким зберігається право на житло. Подружжя вважається сім’єю і тоді, коли дружина та чоловік у зв’язку з навчанням, роботою, лікуванням, необхідністю догляду за батьками, дітьми та з інших поважних причин не проживають спільно (ст.3 Сімейного Кодексу України).

          Передача житла у власність громадян здійснюється безоплатно, виходячи з розрахунку санітарної норми (21 квадратний метр загальної площі на наймача і кожного члена сім’ї та додатково 10 квадратних метрів на сім'ю) та у відповідності до вимог Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду».
2. Об’єкти приватизації, які передаються у власність громадян.
Приватизація жилих приміщень у гуртожитку розпочинається після прийняття  рішення Кременчуцькою міською радою про надання дозволу на приватизацію жилих приміщень у конкретному гуртожитку.

     Під час приватизації жилих приміщень у гуртожитку коридорного типу  у власність мешканцям передаються тільки кімнати (з урахуванням відповідних коефіцієнтів площі розташованих в них веранд, засклених балконів, лоджій, холодних комор, відкритих балконів, лоджій та терас), яким надаються відповідні номери.

    Допоміжні приміщення, які призначені для забезпечення експлуатації та обслуговування будинку (приміщення теплопунктів, котельних, душових (якими користуються всі мешканці будинку), пралень, сміттєкамер, колясочних, приміщення, через які прокладені мережі комунікацій, а також приміщення, які використовуються для розміщення обслуговуючого будинок персоналу, складські приміщення, тощо), передаються в спільну власність громадян одночасно з приватизацією ними жилих приміщень (кімнати, кімнат, жилих блоків, секцій) у гуртожитках і окремо приватизації не підлягають Перелічені приміщення після приватизації кімнат (кімнат, жилого блоку, секції) в гуртожитку є власністю всіх співвласників.

     Якщо загальна площа жилих приміщень в гуртожитку, що підлягають приватизації, відповідає площі, передбаченій санітарною нормою (21 квадратний метр загальної площі на наймача і кожного члена сім’ї та додатково 10 квадратних метрів на сім’ю), зазначені жилі приміщення в гуртожитках передаються наймачеві та членам його сім’ї безоплатно.

      Якщо загальна площа жилих приміщень в гуртожитку менше площі, яку має право отримати сім’я наймача безоплатно, у наймача та членів його сім’ї залишаються на рахунках в ощадбанку житлові чеки, сума яких визначається, виходячи з розміру недостатньої площі та відновної вартості одного квадратного метра.

       Якщо загальна площа жилих приміщень в гуртожитку перевищує площу, яку має право отримати сім’я наймача безоплатно, наймач здійснює доплату. Сума доплати визначається добутком розміру надлишкової загальної площі на відновну вартість одного квадратного метра.

3. Перелік документів та порядок передачі у власність громадянам жилих приміщень (кімнат) в гуртожитках міста.

      Громадянин, який виявив бажання приватизувати займану ним та членами його сім’ї кімнату (кімнати, жилий блок, секцію), звертається до органу приватизації Кременчуцької міської ради – управління житлово-комунального господарства (далі – органу приватизації), або до органу з оформлення документів,  де отримує необхідну консультацію та оформляє заяву  на ім’я голови робочої групи з розгляду документів, поданих громадянами на приватизацію жилих приміщень у гуртожитках з переліком поданих документів.

      Підготовку та оформлення документів про передачу у власність громадян жилих приміщень (кімнат) в гуртожитках може бути покладено на підприємства, які діють відповідно до договору з органом приватизації.

     Для підготовки на розгляд робочої групи з розгляду документів, поданих громадянами на приватизацію жилих приміщень у гуртожитках  (далі – робоча група) матеріалів про передачу жилих приміщень (кімнат) в гуртожитках міста, заявником подаються наступні документи:

· заява про прийняття документів на розгляд робочої групи;

· завірена копія ордера або інший документ, який засвідчує правомірність проживання в гуртожитку на відповідній жилій площі;

· довідка з місця проживання про склад сім’ї та реєстрацію за відповідною формою з зазначенням тимчасово відсутніх осіб, за якими зберігається право на житло;

· копії паспортів (сторінки 1,2 та всі сторінки, на яких відмічено реєстрацію) заявника та дорослих членів його сім’ї та копії свідоцтв про народження неповнолітніх дітей;

· довідка з КП «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради» про наявність або відсутність у заявника та членів його сім’ї нерухомого майна на праві власності у м. Кременчуці;

· довідка з попереднього місця проживання (з 1993 року) щодо невикористаного права на безоплатну приватизацію житла заявником та членами його сім’ї;

· довідка з Кременчуцького обласного протитуберкульозного диспансеру;

· копія трудової книжки або довідка з місця роботи (для працюючих).
          Вищевказані документи подаються до  підприємств, на яких покладено  підготовку та оформлення документів на приватизацію жилих приміщень. Якщо документи подано не в повному обсязі, питання щодо подання заявником додаткових документів виноситься на обговорення робочої групи.  

          Повноваження та обов’язки робочої групи визначаються пунктами              5 та 6 Положення про робочу групу з розгляду документів, поданих громадянами на приватизацію жилих приміщень, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 №428.
           Якщо робочою групою  прийнято рішення про необхідність подання додаткових документів, то повний пакет документів повертається до уповноваженого підприємства з оформлення документів. Відповідальна особа підприємства повідомляє заявника про рішення робочої групи і письмово інформує про перелік документів, які необхідно подати для повторного розгляду робочою групою.  Якщо заявник у визначений термін не подав документи,  робоча група  залишає за собою право розглянути питання приватизації жилого приміщення у гуртожитку повторно, посилаючись на подані документи.

         Якщо робочою групою з розгляду документів, поданих громадянами  на приватизацію житлових приміщень у гуртожитках, було прийнято рішення про відмову у приватизації, заявник отримує витяг з протоколу. Протоколом, що подається на затвердження виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області оформляються позитивні рішення та про остаточну відмову у приватизації.

          Позитивне рішення робочої групи є підставою для приватизації жилого приміщення у гуртожитку. 

          Протокол робочої групи затверджується рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. Відповідно до протоколу підприємство з оформлення документів на приватизацію викликає заявника для оформлення заяви встановленого зразка на приватизацію.

           Підприємство з оформлення документів, яке діє відповідно до договору з органом приватизації, уточнює необхідні для розрахунків дані в залежності від складу сім’ї і розміру загальної площі кімнати (кімнат, жилого блоку, секції), оформляє розрахунок, замовляє технічний паспорт на кімнату (кімнати, жилий блок, секцію) та готує проект розпорядження. 

          На підставі оформленого розпорядження орган приватизації готує до видачі свідоцтво про право власності на житло. Підставою для підписання та видачі органом приватизації розпорядження та свідоцтва  про право власності є Закон України «Про приватизацією державного житлового фонду» та рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області про затвердження протоколу робочої групи з переліком осіб, що отримали дозвіл на приватизацію.

          Орган приватизації підписує розпорядження органу приватизації та свідоцтво на право власності. Свідоцтво на право власності на житлове приміщення реєструється у спеціальному журналі та видається заявнику  або уповноваженій особі, що вказана у заяві особисто заявником. Головний спеціаліст з приватизації управління житлово-комунального господарства інформує заявника про необхідність здійснення державної реєстрації прав власності на нерухоме майно в КП «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради».

      Строк оформлення документів від дати реєстрації заяви громадянина   до видачі йому зареєстрованого свідоцтва про право власності на житло не повинен перевищувати одного місяця.

      Вартість послуг за виготовлення бланків свідоцтв про право власності та за їх видачу, послуг з оформлення документів на приватизацію кімнати (кімнат, жилого блоку, секції) в гуртожитку затверджуються у розмірі та в порядку, що затверджується Кабінетом Міністрів України.

      Співвласники жилих і нежилих приміщень укладають угоду про сумісне володіння будинком і дольової участі кожного власника та співвласника у витратах на утримання гуртожитку та прибудинкової території відповідно до типової угоди, яка затверджується Кабінетом Міністрів України.

4. Заключні положення

        Положення прийняте на виконання Закону України «Про забезпечення  реалізації житлових прав мешканців гуртожитків» та не може суперечити його нормам.

         Положення чинне на період дії Закону України «Про забезпечення    реалізації житлових прав мешканців гуртожитків».

         Реєстрація громадян у приватизовані житлові приміщення розглядається наглядовою радою з питань розподілу і утримання житла у гуртожитках та використання гуртожитків і прибудинкових територій з урахуванням санітарної норми на одного мешканця, прийнятої в місті Кременчуці. 

         Відділ обліку та розподілу житлової площі уповноважується від імені співвласника жилих приміщень у гуртожитку надавати згоду (або відмову) на відчуження жилого приміщення. Для вирішення питання надання згоди чи відмови на відчуження жилого приміщення береться до уваги заборгованість сторін з оплати житлово-комунальних послуг та  довідку, що особа, яка має намір купити жиле приміщення у гуртожитку, не хвора на туберкульоз.
Керуючий справами виконкому

міської ради                                                                            Р.В. Шаповалов
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