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№ 1656
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За багаторічну сумлінну працю в галузі вітчизняного машинобудування, вагомий особистий внесок у розвиток підприємства, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до справи, активну участь у житті колективу та з нагоди Дня машинобудівника нагородити:
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
-ГОРКУНА Григорія Петровича, начальника корпусу колісної техніки приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ТРОЦЬКОГО Ігоря Віталійовича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;

-ЧУКАСОВА Максима Жоржовича, начальника бюро відділу головного технолога приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин».
2.За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу навчання молоді професійним навикам, активну життєву та громадську позицію, високий професіоналізм та з нагоди 80-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ПАВЛОВУ Валентину Миколаївну, колишнього майстра виробничого навчання Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С. Макаренка.
3.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, творчий підхід до справи, активну участь в організації оздоровлення та відпочинку дітей міста Кременчука влітку 2019 року та з нагоди Дня машинобудівника нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КОНОВАЛЕНКО Людмилу Іванівну, начальника бюро соціального розвитку приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;

-ХОЛОДНЯК Ольгу Костянтинівну, інструктора з організаційно-масової роботи приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин».

4.За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у створення та розвиток матеріально-технічної бази спортивного клубу Кременчуцького льотного коледжу та з нагоди Дня працівника фізичної культури і спорту нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГАЛЬЧЕНКА Миколу Олексійовича, колишнього працівника Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ.

5.За високий професіоналізм, компетентність, творчий підхід до справи, активну участь в організації оздоровлення та відпочинку дітей і підлітків міста Кременчука влітку 2019 року нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КАЛЮЖНУ Анну Олександрівну, заступника начальника управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ПОЛУШКО Ольгу Юріївну, головного спеціаліста управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ПОГОДУ Анну Ігорівну, педагога-організатора комунального закладу «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Зоряний»;

-ГАЛЬЧЕНКА Івана Васильовича, виконуючого обов’язки директора Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка;

-МАЙОРОВА Дмитра Олександровича, підполковника служби цивільного захисту, заступника начальника управління - начальника відділу запобігання надзвичайних ситуацій Кременчуцького міськрайонного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України в Полтавській області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ФЛОРЕНЦЕВУ Еллу Валеріївну, спеціаліста І категорії управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ВІЛІВЧУКА Віталія Михайловича, директора комунального позашкільного навчального закладу «Клуб юних моряків «Гардемарин»;

-СВИНАРЕНКА Дениса Геннадійовича, старшого вихователя дитячого табору відпочинку «Сонячний» оздоровчого комплексу «Нафтохімік» Публічного акціонерного товариства «Транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта»;

-БЛИЗНЮКА Віктора Гавриловича, голову профспілкового комітету Кременчуцької теплоелектроцентралі публічного акціонерного товариства «Полтаваобленерго»;

-РЕЗНІКОВУ Надію Петрівну, начальника відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кременчуцького міськрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області;

-СЕРЕДУ Віталія Валерійовича, тренера-викладача з дзюдо комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа з боротьби дзюдо»;

-ОПАНАСЕНКО Олену Василівну, вчителя початкових класів Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 12 виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області, начальника літнього пришкільного табору з денним перебуванням дітей.

6.За зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди Дня захисника України нагородити
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-капітана ВЛОХ Геннадія Михайловича, начальника штабу - першого заступника командира військової частини А0203;

-капітана СКРИПНІКОВА Вадима Вікторовича, заступника командира військової частини А0203 з озброєння.

-майора БЕКЕШЕВА Андрія Володимировича, заступника командира реактивного артилерійського дивізіону з морально-психологічного забезпечення військової частини А1546;

-майора ТРОЦЬКА Ігоря Леонідовича, заступника командира реактивного артилерійського дивізіону з морально-психологічного забезпечення військової частини А1546;

-капітана СТАХОВА Дмитра Васильовича, заступника командира реактивного артилерійського дивізіону з озброєння військової частини А1546;

-капітана ШУЛЬЖЕНКА Ростислава Михайловича, командира реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-старшого прапорщика ВІГОВСЬКОГО Павла Леонідовича, головного старшину реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-сержанта БУКІНА Сергія Юрійовича, командира відділення інженерної техніки інженерно-саперного взводу військової частини А1546;

-сержанта РАМЗАЙЦЕВА Владислава Юрійовича, командира ремонтного взводу озброєння батареї регламенту та ремонту військової частини А1546;

-молодшого сержанта НАГАЙЧЕНКА Віталія Леонідовича, водія автомобільного взводу роти матеріального забезпечення військової частини А1546;

-старшого солдата ГАЛЬЧИНСЬКОГО Романа Вікторовича, старшого механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-старшого солдата ГОРДІЄНКА Романа Вікторовича, старшого механіка-водія реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-старшого солдата ЛИТВИНЧУКА Володимира Олександровича, обчислювача відділення управління реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-старшого солдата РАКА Петра Володимировича, навідника реактивної артилерійської батареї реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546;

-старшого солдата ТИЦЬКОГО Руслана Олександровича, механіка-водія-кранівника батареї зберігання та транспортування реактивного артилерійського дивізіону військової частини А1546.

7.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди Дня працівників освіти нагородити
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ОМЕЛЬЧЕНКО Юлію Василівну, викладача іноземної філології Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка Полтавської обласної ради;

-НИКИФОРОВУ Олену Олексіївну, старшого викладача кафедри «Біотехнологій та біоінженерії» Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;

-НАЗАРЕНКО Надію Петрівну, викладача циклової комісії фізико-математичних дисциплін та інформатики Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ;

-КОПИЧКО Людмилу Вікторівну, заступника директора з виховної роботи, викладача основ медсестринства комунального вищого навчального закладу І рівня акредитації Полтавської обласної ради «Кременчуцького медичного коледжу імені В.І.Литвиненка»;

-СТАНІЧЕНКО Оксану Федорівну, заступника начальника з виховної роботи Кременчуцького ліцею з посиленою військовою-фізично підготовкою Полтавської обласної ради;

-ЛАПТЄВУ Ганну Андріївну, двірника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 5 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-РУСЯЄВУ Олену Олександрівну, практичного психолога дошкільного навчального закладу (ясла-садок) компенсуючого типу № 10 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЗАГРЕБЕЛЬНУ Галину Іванівну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 14 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ОДЕРІЙ Аллу Володимирівну, кастелянку Кременчуцького навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І ступеня № 15 - дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДОВБНЮ Ольгу Степанівну, музичного керівника дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 21 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ФЕДЮК Світлану Григорівну, помічника вихователя для дітей віком від 3-х років дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу   № 32 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЛЕГУТУ Наталію Дмитрівну, помічника вихователя для дітей віком від 3-х років дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 46 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ТРОЦЕНКО Світлану Степанівну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 48 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ВИНОКУРОВУ Олену Віталіївну, вихователя дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КОЛОСКОВУ Валентину Василівну, помічника вихователя для дітей віком від 3-х років дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 57 Кременчуцької міської ради Полтавської області.

8.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у справу виховання молоді та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЗЮМАН Людмилу Володимирівну, методиста центру психологічної служби Кременчуцького міського науково-методичного центру Кременчуцької міської ради Полтавської області.
9.За активну громадську позицію, створення умов для всебічного гармонійного розвитку молоді міста Кременчука, вагомий особистий внесок у розвиток інфраструктури міста та з нагоди Дня працівників освіти нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області САЗОНОВА Олега Юрійовича, депутата Полтавської обласної ради.
10.За високий професіоналізм, творчий підхід до бібліотечної справи, плідну діяльність у сфері відродження духовності і культури міста Кременчука та з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек та 45-річчя від дня заснування централізованої бібліотечної системи для дорослих нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області МАЙДАК Тетяну Олексіївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу культури «Кременчуцька міська централізована бібліотечна система для дорослих».
11.За високий професіоналізм, творчий підхід до бібліотечної справи, плідну діяльність у сфері відродження духовності і культури міста Кременчука та з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек та 45-річчя від дня заснування централізованої бібліотечної системи для дітей нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ВОЛОГОДСЬКУ Ірину Валеріївну, виконуючу обов’язки директора комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дітей».
12.За значні творчі досягнення, збереження і пропаганду українського народного мистецтва, вагомий внесок у художню скарбницю нашого міста та 40-річчя від дня заснування закладу нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОЛЕКТИВ Центру культури, спорту та дозвілля «Нафтохімік» публічного акціонерного товариства «Укртатнафта» (директор Лукаш Л.О.).
13.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди                  19-річчя від дня заснування військової частини нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшину військової служби за контрактом КОТВИЦЬКОГО Вадима Станіславовича, навідника групи бронетанкової техніки патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;
-сержанта військової служби за контрактом СІМКОВА Володимира Костянтиновича, інструктора з бойової підготовки відділення інструкторів військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшого солдата військової служби за контрактом СЛЮТУ Антона Анатолійовича, водія 2 відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України. 

14.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди Дня захисника України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого сержанта військової служби за контрактом КОБУ Олександра Ігоровича, начальника військового наряду головного сержанта 2 патрульного взводу 3 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшого сержанта військової служби за контрактом КОСТЕНКА Владислава Денисовича, начальника військового наряду командира 1 відділення 2 патрульного взводу 1 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшого сержанта військової служби за контрактом ШКІРЮ Юрія Миколайовича, інструктора з фізичної підготовки і спорту військової частини 3059 Національної гвардії України.
15.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди Дня захисника України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВАКУЛЕНКА Андрія Сергійовича, учасника бойових дій;
-ІВАНЮКА Олександра Сергійовича, учасника бойових дій;
-АНДРІЄНКА Іллю Дмитровича, учасника бойових дій;
-АНДРІЮКА Володимира Мефодійовича, учасника бойових дій;

-ОСТРЕНКА Олександра Миколайовича, учасника бойових дій;

-НЄКРАСОВА Ігоря Васильовича, учасника бойових дій;
-ДРИГУ Едуарда Олександровича, учасника бойових дій;
-КОВАЛЕНКА Максима Юрійовича, учасника бойових дій;

-ГАМЗУ Михайла Павловича, учасника бойових дій;

-КАПІНУСА Олега Федоровича, учасника бойових дій.
16.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди Дня захисника України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-майора поліції ЗАХАРОВА Андрія Вікторовича, старшого дільничного офіцера поліції відділу превенції Кременчуцького відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-капітана поліції ПЕНЮТУ Віталія Борисовича, оперуповноваженого відділу кримінальної поліції Кременчуцького відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-капітана поліції ШИНДЕЛЯ Дениса Олександровича, інспектора сектору водної поліції відділу превенції Кременчуцької відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-капітана поліції ГОЛУБА Сергія Леонідовича, старшого інспектора-чергового чергової частини сектору моніторингу Кременчуцького відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-капітана поліції ГРУБАСЯ Дмитра Андрійовича, старшого оперуповноваженого відділу кримінальної поліції Кременчуцького відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області;
-старшого лейтенанта поліції ФІРСОВА Андрія Миколайовича, слідчого слідчого відділу Кременчуцького відділу поліції головного управління Національної поліції в Полтавській області.
17.За сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальність при виконанні виробничих завдань та з нагоди Дня працівників харчової промисловості нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-РОМАХ Наталю Василівну, забивача худоби забійної дільниці цеху первинної переробки худоби приватного акціонерного товариства «Кременчукм'ясо»;
-БЛІНОВУ Олену Олексіївну, формувальника ковбасних виробів формувального відділення ковбасного цеху приватного акціонерного товариства «Кременчукм'ясо»;
-КОВАЛЬ Володимира Ілліча, водія автотранспортних засобів транспортного цеху приватного акціонерного товариства «Кременчукм'ясо».
18.За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високий професіоналізм, примноження спортивної слави міста Кременчука та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОЗЛОВУ Вікторію Михайлівну, Заслуженого тренера України, старшого тренера-викладача відділення легкої атлетики комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1».
19.За багаторічну сумлінну працю, високі творчі здобутки, збереження традицій народного мистецтва, особистий внесок у розвиток творчих колективів міського Палацу культури, активну участь у культурному житті міста Кременчука та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ДІДЕНКО Олену Василівну, художнього керівника комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури».
20.За багаторічну творчу діяльність, високий професіоналізм, значний внесок у відродження української національної культури, високі досягнення у творчій діяльності та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РАДЧЕНКО Валентину Володимирівну, заступника директора комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури».
21.За багаторічну сумлінну працю, значний внесок у розвиток житлово-комунального господарства міста Кременчука нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КІЙЛА Михайла Семеновича, голову профспілки «Кременчуцької міської організації профспілки працівників житлово-комунального господарства місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України».
22.За сумлінну працю, створення належних умов для гармонійного виховання та розвитку дітей міста Кременчука, значний особистий внесок в організацію художньої освіти в місті та з нагоди 45-річчя від дня заснування школи нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РОДІНА Андрія Ігоровича, директора Кременчуцької дитячої художньої школи ім. О.Д.Литовченка.
23.За сумлінну працю, впровадження сучасних методик викладання, значний внесок в організацію художньої освіти в місті Кременчуці та з нагоди 45-річчя від дня заснування школи нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТЕРЕЩЕНКА Володимира Васильовича, викладача Кременчуцької дитячої художньої школи ім. О.Д.Литовченка.
24.За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов'язків, вагомий особистий внесок у вирішення питань соціального захисту громадян та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛАШ Лідію Федорівну, заступника директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГРІНЧЕНКО Наталію Анатоліївну, завідувача відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДАНИЛЮК Тетяну Іллівну, головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, контролю та звітності територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КАЩЕНКО Наталію Олексіївну, завідувача відділенням соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КРАСНІКОВУ Олену Юріївну, асистента вчителя-реабілітолога Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЛОГВІНОВУ Катерину Борисівну, вчителя-реабілітолога Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-РОДЕНКО Ірину Анатоліївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ХОМЕНКО Ларису Вікторівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЧМІЛЬОВУ Оксану Віталіївну, завідувача відділення соціальної допомоги вдома № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОЛЕКТИВ відділення соціально-реабілітаційних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (завідувач Рєзнікова Ф.Б.);
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ВІРОБЯН Ларису Борисівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ВОРОБЙОВУ Олену Іванівну, завідувача сектором прийняття заяв та документів відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГАНАКОВУ Ольгу Миколаївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГОРДІЄНКО Ларису Михайлівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-КУДЕЛЮ Тетяну Василівну, вчителя інформатики та обчислювальної техніки Кременчуцького міського Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МАТВІЄНКА Ігоря Івановича, медичного брата відділення надання соціально-реабілітаційних послуг територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-МУХУ Людмилу Олексіївну, інспектора з кадрів територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СТОРОЖЕНКО Наталю Юріївну, головного спеціаліста відділу юридичної, кадрової та інформаційної служби управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
25.За добросовісне та сумлінне виконання завдань, реалізацію державної політики у сфері пенсійного забезпечення, високий професіоналізм, відданість роботі та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГАЛАБУДСЬКУ Юлію Олегівну, головного спеціаліста відділу обслуговування громадян Автозаводського району в м. Кременчуці та Кременчуцького району (сервісний центр) управління обслуговування Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області;

-ПАЛАЖЕНКО Інну Володимирівну, начальника відділу з питань призначення та перерахунку пенсій №8 управління застосування пенсійного законодавства Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області;

-СОБОЛЬ Аліну Григорівну, заступника начальника відділу з питань призначення та перерахунку пенсій №9 управління застосування пенсійного законодавства Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області;

-ШЕРШАК Валентину Володимирівну, заступника начальника відділу обслуговування громадян Крюківського району в м. Кременчуці (сервісний центр) управління обслуговування громадян Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області.

26.За сумлінну працю, високий професіоналізм, створення належних умов для навчання і виховання дітей дошкільного віку та з нагоди 55-річчя від дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області МАЛІКОВУ Ларису Вадимівну, завідуючу дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 32 Кременчуцької міської ради Полтавської області.
27.За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов’язків, вагомий особистий внесок у вирішення проблем соціального захисту громадян та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АРЖЕКОВСЬКУ Альону Володимирівну, провідного фахівця з питань зайнятості відділу організації працевлаштування населення Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості;

-ЯРЕМЕНКО Валентину Миколаївну, провідного фахівця з питань зайнятості Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості;

Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ГОЛОВАТЕНКО Ірину Анатоліївну, провідного фахівця з питань зайнятості відділу взаємодії з роботодавцями Кременчуцького міськрайонного центру зайнятості.
28.За багаторічне віддане служіння українській національній культурі, збереження традицій народного мистецтва, примноження духовних надбань українського народу та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БІЛЕЦЬКУ Вікторію Павлівну, керівника народного ансамблю скрипалів «Скрипки Кременчука» комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич».
29.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов’язків, активну життєву позицію та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СУХАЧОВУ Любов Олексіївну, головного бухгалтера комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич»;

-ГЕРКО Наталію Вікторівну, голову Кременчуцької міської профспілкової організації професійної спілки працівників культури України.
30.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди 70-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ДМИТРУКА Василя Купріяновича, завідувача господарством комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1».
31.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, компетентність, наполегливість у роботі, зразкове виконання службових обов'язків, вагомий особистий внесок у розвиток соціальної сфери, вміння досягати позитивних результатів у роботі та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-САМЧІШИНУ Тетяну Миколаївну, фахівця із соціальної роботи І категорії відділу соціальної роботи Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей, та молоді;

-ВЛАСОВУ Юлію Вікторівну, заступника директора - начальника відділу соціальної роботи Кременчуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;

-ЛИТВИНЕНКО Олену Анатоліївну, вихователя Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Кременчуцької міської ради;

-СЛАБКО Тетяну Василівну, керівника музичного Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Кременчуцької міської ради.

32.За багаторічну сумлінну працю, зразкове виконання професійних обов’язків, працелюбність, відповідальність та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЯНЧУКА Віктора Миколайовича, двірника адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
33.За високі досягнення професорсько-викладацького складу в науковій діяльності, активну роботу викладачів у плеканні наукових кадрів вищої кваліфікації нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОЛЕКТИВ Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського (ректор Загірняк М.В.).

34.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у справу державного соціального страхування та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БІЛИК Олену Олександрівну, начальника Кременчуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Полтавській області.


35.За сумлінне ставлення до виконання службових обов’язків, проявлену ініціативу під час проходження військової служби за контрактом та з нагоди Дня Збройних Сил України нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-старшого солдата ЛЕБІДЯ Миколу Івановича;


-капітана медичної служби СОЛОВЙОВА Віктора Сергійовича;

-старшого прапорщика МАРТЮКА Сергія Олексійовича;


-старшого солдата ПАЩЕНКА Геннадія Георгійовича;


-капітана ЯХНЕНКА Дмитра Олександровича.


36.За значний особистий внесок у розвиток молодіжного руху, активну життєву позицію, високий професіоналізм та з нагоди 15-річчя відродження молодіжного руху на підприємстві нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-КОСТЕНКА Віталія Вікторовича, заступника начальника енергосилового цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» - відповідального за роботу з молоддю енергосилового цеху;


-ЛИСАК Катерину Олексіївну, інженера-лаборанта 2 категорії відділу головного метролога публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» - відповідальну за роботу з молоддю відділу головного метролога/відділу технічного сервісу;

-БАРАННИК Наталю Леонідівну, бухгалтера 1 категорії головної бухгалтерії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» - відповідальну за роботу з молоддю головної бухгалтерії;


-ЄГОРОВУ Юлію Сергіївну, розподілювача робіт термічного цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» - відповідальну за роботу з молоддю термічного цеху;


-ВІННИЦЬКУ Катерину Валеріївну, інженера 2 категорії управління якістю продукції публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» - відповідальну за роботу з молоддю управління якістю продукції.
37.За сумлінну працю, зразкове виконання службових обов’язків, високий професіоналізм, особистий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування та з нагоди Дня місцевого самоврядування нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-АНУФРІЄВУ Тетяну Володимирівну, завідувача відділу з питань забезпечення депутатської діяльності управління забезпечення діяльності ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-БАРАННИК Тетяну Григорівну, головного спеціаліста управління дошкільної освіти, кадрової та організаційно - фінансової роботи Департаменту освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ДЗЮБУ Аллу Михайлівну, начальника відділу з питань кадрової роботи апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ДОЦЕНКО Марину Миколаївну, директора департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КОРНІЄНКА Віталія Володимировича, завідувача відділу контролю за станом благоустрою Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-МАКАРОВА Андрія Ігоровича, начальника управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-МАРТИНЕНКО Інесу Анатоліївну, завідувача відділу ведення Державного реєстру виборців Автозаводської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-ПОНОМАРЕНКО Людмилу Миколаївну, заступника начальника управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-РАЗУМНУ Олесю Антонівну, спеціаліста І категорії сектору контролю та аналітичної роботи управління по роботі зі зверненнями громадян виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ТЄТЬОРКІНУ Тетяну Василівну, заступника директора - начальника бюджетного управління Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ФЕДЮНА Олексія Михайловича, начальника відділу екологічної безпеки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЧЕРНОВУ Тетяну Юріївну, заступника начальника Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛОКІНЬ Вікторію Андріївну, спеціаліста І категорії відділу з питань кадрової роботи апарату міського голови виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-БОГОМОЛ Наталю Сергіївну, завідувача сектору розпорядчої документації управління по роботі з документами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ВІТЕР Вікторію Михайлівну, головного спеціаліста управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ВОЛОВИК Яну Віталіївну, головного спеціаліста Управління державного архітектурно-будівельного контролю Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГЕРМАН Наталію Миколаївну, адміністратора сектору по роботі з юридичними особами дозвільного відділу адміністративно-дозвільного управління Департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці»;

-ЗЕРКАЛІЙ Ірину Леонідівну, заступника директора - начальника управління житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-КІСЕЛЬОВУ Ірину Станіславівну, головного спеціаліста відділу інформаційно-комп’ютерних технологій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-НЕСТЕРОВУ Тетяну Олександрівну, спеціаліста І категорії відділу планування, забудови міста та містобудівного моніторингу управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-НЕТЕСУ Анастасію Ігорівну, провідного спеціаліста - юриста відділу з земельних питань та опрацювання проектів актів органу місцевого самоврядування юридичного департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ПІЧЕНЕВСЬКУ Юлію Василівну, головного спеціаліста відділу оренди Управління міського майна Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СЕМЕНЕНКО Наталію Олександрівну, спеціаліста І категорії відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СКРИННИК Ксенію Володимирівну, головного спеціаліста сектору землекористування управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ФЕДОРЕНКО Ольгу Сергіївну, начальника відділу видачі готових документів управління обробки та видачі готових документів, адміністратора Департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці»;

-ЧЕРНІЛІНУ Катерину Іванівну, головного бухгалтера управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-ШУЛЬГУ Вікторію Ігорівну, головного спеціаліста - державного реєстратора відділу державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців департаменту державної реєстрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
38.За сумлінну працю на благо територіальної громади міста Кременчука, особистий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, високий професіоналізм, активну життєву і громадську позицію та з нагоди Дня місцевого самоврядування нагородити
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КАЛАШНИКА Віктора Васильовича, депутата Кременчуцької міської ради;

-КОТЛЯРА Віталія Юрійовича, депутата Кременчуцької міської ради;

-КОТЛЯРЕНКО Людмилу Григорівну, депутата Кременчуцької міської ради;

-ПОЧТОВЮКА Андрія Борисовича, депутата Кременчуцької міської ради; 
-РОЖЕНКА Олександра Анатолійовича, депутата Кременчуцької міської ради.
39.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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