30.10.2020                                                                          №1674
Про внесення змін до місцевого
бюджету міста Кременчука на 2020 рік

Керуючись ст. ст. 23, 78, 108 Бюджетного кодексу України, ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання листа Департаменту фінансів Полтавської обласної державної адміністрації від 28.10.2020 № 444/03.2-17 «Про зміни обсягів субвенцій», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Внести зміни до місцевого бюджету міста Кременчука на 2020 рік, а саме:

1.1.
Зменшити обсяг доходів загального фонду місцевого бюджету по ККДБ 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету» на суму 43 940,00 грн.
1.2.
Зменшити обсяг видатків місцевого бюджету головному розпоряднику бюджетних коштів – департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Доценко М.М.) на суму 43 940,00 грн, а саме:
- по КПКВКМБ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»  (субвенція на санаторно-курортне оздоровлення членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни з числа учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації на території Донецької та Луганської областей, загиблих воїнів-інтернаціоналістів, осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузій чи інших ушкоджень здоровʼя, одержаних під час участі у Революції Гідності,  учасників-добровольців антитерористичної операції, осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил) на суму 24 000,00 грн;
- по КПКВКМБ 0813090 «Видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни» на суму 19 940,00 грн. 
2.
Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису місцевого бюджету на 2020 рік.
3.
Головному розпоряднику бюджетних коштів затвердити та внести зміни в паспорти бюджетних програм на 2020 рік.
4.
Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.

5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

6.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.
Міський голова                                                                        В. МАЛЕЦЬКИЙ                                                        
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