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06.07.2012                                                                                                            №672
Про  продовження  на  один  рік 
терміну проживання громадянину 
************ та його сім'ї в будинку № 24  
по вул. Гагаріна  в  м. Кременчуці

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з клопотанням про продовження терміну проживання в будинку з фонду для тимчасового проживання по вул.Гагаріна, 24 звернувся громадянин ********************** – 1975 року народження, склад сім'ї 4 особи (він, дружина та 2 дочки), працює в ТОВ «АВМ Ампер», дружина працює вчителем ЗОШ № 18, проживає в кімнаті № 29 з 23.01.2001 року.

Згідно із довідками, наданими громадянином ***************, вони мають підстави щодо продовження терміну проживання у житловому будинку із фондів житла для тимчасового проживання відповідно до Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 № 422.

Керуючись ст. ст. 132, 132.2 Житлового Кодексу, ст.34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області вирішив :
1.  Продовжити на один рік термін проживання сім'ї гр.*********************(він, дружина та 2 дочки) в кімнаті № 29 в будинку № 24 по вул.Гагаріна в м.Кременчуці.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Погрібного А.М.
Міський голова
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