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24.10.2011                                                                                                          № 892
Про продовження на один рік терміну
проживання громадянину Неменущому С.В. 
в будинку для тимчасового проживання

по вул. Гагаріна, 24,  в  м. Кременчуці

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з клопотанням про продовження на один рік терміну проживання           в будинку з фонду для тимчасового проживання по вул.Гагаріна, 24, в м.Кре-менчуці звернувся громадянин Неменущий С.В. – 1967 року народження, працює на посаді слюсаря-електрика в ДП «Аварійна служба» ТОВ «Добробит», проживає в кімнаті ****** з 27.09.1995 року.

Згідно із довідками, наданими громадянином Неменущим С.В., він має підстави щодо продовження терміну проживання в будинку із фондів житла для тимчасового проживання відповідно до Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 № 422.

Керуючись ст. ст. 132, 132.2 Житлового Кодексу УРСР, ст.34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області вирішив :
1. Продовжити на один рік термін проживання громадянину     Неменущо-

му С.В. в кімнаті ****** в будинку для тимчасового проживання по вул.Гагаріна, 24, в м.Кременчуці.
2. Комунальному госпрозрахунковому житлово-експлуатаційному підпри-ємству «Крюківське» укласти договір найму з гр.Неменущим С.В. строком на 1 рік.


3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Погрібного А.М.
Перший заступник міського голови



   А.М.ПОГРІБНИЙ
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