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№ 857
об’єкта до експлуатації зареєстровано інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Полтавській області від 21.02.2012   № ПТ14212026797.

Про повернення квартирі, розташо-

ваній в житловому будинку № 5/9 

по  вул. Леніна  в  м. Кременчуці, 

порядкового номера 23

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області звернулася власниця квартири, розташованої в житловому будинку     № 5/9 по вул. Леніна в м. Кременчуці, ********* з проханням повернути цій квартирі порядковий номер 23. Згідно з рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради народних депутатів Полтавської області від 07.02.1985 № 91, вищевказану однокімнатну квартиру № 23 по вул. Леніна, 5 було виділено під творчу майстерню художнику Сидоренку Л.Г. На теперішній час частину творчої художньої майстерні знову реконструйовано під квартиру.
Квартира належить ********* на підставі договору купівлі-продажу.

На підставі рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради народних депутатів Полтавської області від 07.02.1985 № 91 та Декларації про готовність об’єкта до експлуатації, зареєстрованої Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Полтавській області від 21.02.2012       № ПТ 14212026797, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
                                                    в и р і ш и в :    

1. Повернути квартирі, розташованій в житловому будинку № 5/9 по   вул. Леніна в м. Кременчуці, порядковий номер 23.

2.
Вважати рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради народних депутатів Полтавської області від 07.02.1985 № 91 таким, що втратило чинність.

3.
Комунальному підприємству «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради» запропонувати внести зміни в технічну документацію квартири, вказаної в пункті 1. Витрати з виконання робіт покласти на власника квартири.

4.
Директору комунального госпрозрахункового житлово-експлуата-ційного підприємства «Автозаводське» внести зміни до інвентарної справи підприємства на житловий будиноку № 5/9 по вул. Леніна у відповідності до проведених змін комунальним підприємством «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради».

5.  Строк дії цього рішення – 2 роки.

6.
Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.




Міський  голова                                                                            О. М. БАБАЄВ

Перший заступник

міського голови                                                                 А.М.ПОГРІБНИЙ
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