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№ 1044
Про  погодження   введення  в 

експлуатацію   перепланованих 

квартир  у  м. Кременчуці

         До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області звернулись власники квартир з проханням надати дозвіл на введення в експлуатацію  перепланованих,  для  поліпшення  житлових умов, квартир у     м. Кременчуці: 

- ********* – вул. Леніна 13/39,  квартира  № 79 – переобладнала чотирикімнатну квартиру в трикімнатну, об’єднавши дві кімнати в одну і збільшила її площу за рахунок площі кладової та частини площі коридору, в місцях віконних прорізів між кімнатою та лоджією влаштувала дверні прорізі, збільшила площу кухні за рахунок частини площі кімнати, влаштувала об’єднаний санітарний вузол, жилу площу збільшила на 1,4кв.м.;
-  ********* – вул. Красіна 21, квартира № 83 – на місці дверного прорізу між кімнатою та лоджією влаштувала віконну прорізь, а дверну прорізь влаштувала між коридором та лоджією;
        Квартири  належать власникам на підставі договорів купівлі-продажу та дарування.
Згідно з постановами адміністративних комісій при виконкомі Автозавод-             ської та Крюківської районних рад власників квартир притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 150 Кодексу України про адміністра-тивні  правопорушення.  

Власниками квартир представлена оплата за вивезене будівельне сміття Кременчуцьким  комунальним  автотранспортним  підприємством  1628. 

          Керуючись Порядком реконструкції, перепланування (переобладнання) квартир багатоквартирних будинків в м. Кременчуці, затвердженого рішеннями виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 08.10.2010 № 775 та від 21.02.2011 № 101, Тимчасовим положенням про порядок реєстрації прав власності на нерухоме майно, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 28.01.2003 № 6/5, Правилами утримання жилих будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76, ст. ст. 319, 383 Цивільного кодексу України, ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                                    в и р і ш и в :    

1. Погодити введення в експлуатацію перепланованих квартир у                м. Кременчуці таким власникам: 

1.1. ********* – квартиру № 79 у житловому будинку № 13/39 по вул. Леніна;
1.2.  ********* – квартиру № 83 у житловому будинку № 21 по вул. Красіна.
2.
Зобов'язати власників перепланованих  квартир оформити акт готовності об’єкта (квартири) до експлуатації та надати його управлінню містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради для подальшої видачі свідоцтва про право власності на нерухоме майно та проведення державної реєстрації комунальним підприємством «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради» (за кошти власника).

3.
Доручити акти готовності об’єкта (квартири) до експлуатації підписувати начальнику управління житлово-комунального господарства  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

4.
Оформити право власності на квартири та видати свідоцтва про право власності  власникам  квартир, указаних у пункті 1.                

5.
Комунальному підприємству «Кременчуцьке міжміське бюро техніч-ної інвентаризації Полтавської обласної ради» запропонувати внести зміни в технічну документацію квартир, указаних у пункті 1.

6.
Директору комунального госпрозрахункового житлово-експлуатацій-ного підприємства «Крюківське» та голові правління ОСББ № 65 внести відповідні зміни в плани:
       - житлового будинку  № 13/39 по вул. Леніна;

       - житлового будинку  № 21 по вул. Красіна.
7.
Строк дії цього рішення – 2 роки.

8.
Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління житлово-комунального  господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Міський голова     
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