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№ 941
Про надання дозволу на переведен- 

ня  приміщення  загального кори-

стування по вул. Фурштадській, 5 

з  нежитлового  в  житловий фонд  

у м. Кременчуці            

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області звернулися наймачі квартири № 10 будинку № 5 по вул. Фурштадській в м. Кременчуці ********* з проханням надати дозвіл на переведення в житловий фонд нежитлового приміщення загального користування площею 10,6 кв.м, розташованого на другому поверсі по вул. Фурштадській, 5, наданого їм згідно з п.8 рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 15.06.2012 № 595 «Про постановку на квартирний облік громадян, зняття з квартирного обліку, реєстрацію громадян за місцем проживання в м. Кременчуці» для поліпшення житлових умов. 
           Керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                                    в и р і ш и в :
1. Надати дозвіл на переведення приміщення загального користування по вул. Фурштадській, 5 з нежитлового в житловий фонд у м. Кременчуці площею 10,6 кв.м для поліпшення житлових умов наймачам квартири № 10 по           вул. Фурштадській, 5 *********.

2.
Дане рішення довести до відома комунального підприємства «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради» та комунального  госпрозрахункового  житлово-експлуатаційного підприємств «Крюківське».

3. Строк дії цього рішення – 2 роки.

4.
Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління житлово-комунального  господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Міський  голова                                                                            О. М. БАБАЄВ
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