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№ 51
Про надання згоди на укладення договорів оренди
на приміщення, які належать до комунальної власності
територіальної громади міста Кременчука



Зважаючи на звернення комунальних закладів, юридичних осіб щодо надання згоди на укладення договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука і перебувають на балансі комунальних закладів, керуючись статутами комунальних закладів, рішенням  Кременчуцької міської ради від 12.12.2000 „Про визначення виконкому Кременчуцької міської ради меж щодо управління майном та щодо відчуження окремих видів майна, яке перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій та відноситься до комунальної власності міста Кременчука”, пп. 2 п. а ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області  
вирішив:


1.
Дати згоду на укладення договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади  міста Кременчука між: 


1.1
будинком дитячої та юнацької творчості та комунальним підприємством „Кременчукземкадастр” на приміщення будинку дитячої та юнацької творчості по вул. Квартальній, 14, площею 57,6 кв. м для службових цілей терміном  на один рік;


1.2 
2-гою міською лікарнею м. Кременчука та приватним підприємством „Діадема” на приміщення 2-гої міської лікарні м. Кременчука по вул. Генерала Манагарова, 7,  площею 9,2 кв. м для розміщення буфету терміном  на два роки і одинадцять місяців;


1.3
третьою міською лікарнею та товариством з обмеженою відповідальністю „Клініка „Альфа-Медика” на приміщення третьої міської лікарні по вул. Павлова, 2, площею 55,81 кв. м для надання медичних послуг терміном на два роки і одинадцять місяців.

2.
При оформленні договорів оренди розміри площ уточнюються за даними комунального підприємства „Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради” на підставі технічного паспорту.


3.
Проекти договорів оренди узгодити з Фондом міського майна Кременчуцької міської ради.


4.
Контроль за виконанням цього рішення покласти по:


- пп. 1.1, п. 3 на  директора будинку дитячої та юнацької творчості Кравченко Т.В.;

- пп.  1.2, п. 3 на  головного лікаря 2-гої міської лікарні м. Кременчука Севастяна В.П.;

- пп.   1.3, п. 3 на головного лікаря третьої міської лікарні Українця В.В.

Міський голова
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