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№ 1085
Про надання дозволу на 

видалення зелених насаджень

в закладах освіти м. Кременчука

Відповідно до актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.
Надати дозвіл на видалення зелених насаджень в закладах освіти м.Кременчука:

- Кременчуцькій гімназії № 8 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять одне дерево з корчуванням пнів по вулиці Тараса Бульби, 6 в м. Кременчуці;
- Кременчуцькій гімназії № 18 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять одне дерево з корчуванням пнів по вулиці Ватутіна, 25 в м. Кременчуці;
- Кременчуцькому ліцею № 17 «Вибір» ім. М.Г. Неленя Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок п’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Тараса Бульби, 14 в м. Кременчуці;

- Кременчуцькому ліцею № 25 «Гуманітарний колегіум» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Гвардійській, 16 в м. Кременчуці;
- Кременчуцькій гімназії № 26 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять п’ять дерев з корчуванням пнів по провулку Грозненському, 4 в м. Кременчуці;

- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 19 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дванадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Софіївській, 1 в м. Кременчуці;
- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 33 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять два дерева з корчуванням пнів по вулиці Гвардійській, 14 в м. Кременчуці;
- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 61 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок чотири дерева з корчуванням пнів по вулиці Героїв України,15 в м. Кременчуці;

- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 73 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на одне дерево з корчуванням пня у кварталі 274, б. 7 в м. Кременчуці;

- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 79 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дванадцять дерев з корчуванням пнів по Проспекту Лесі Українки, 55-Б в м. Кременчуці;

- Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 80 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок шість дерев з корчуванням пнів по вулиці Воїнів Інтернаціоналістів, 8 в м. Кременчуці.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова
                                                                 Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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