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№ 1666
Про підготовку та проведення

благодійних  Новорічних  та
Різдвяних  свят

З метою організованого проведення благодійних Новорічних та Різдвяних свят, шанобливого ставлення до традицій рідного краю, а також створення умов для культурного дозвілля жителів Кременчуцької міської територіальної громади, за умови обов’язкового дотримання карантинних вимог, враховуючи  Закон України «Про правовий режим воєнного стану», керуючись ст.ст. 28, 38, 64 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1.
Провести благодійні Новорічні та Різдвяні свята на площі  Перемоги  у м. Кременчуці з 17 грудня 2022 року по 19 січня 2023 року.
2.
Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.):

- з 21 листопада 2022 року вжити заходів по приведенню території населених пунктів Кременчуцької територіальної громади в належний санітарний стан, встановити новорічну ялинку та здійснити святкове оформлення площі Перемоги м. Кременчука до благодійних Новорічних та Різдвяних свят;
- з 14 листопада 2022 року вжити заходів щодо оформлення фонтану у сквері ім. Олега Бабаєва;

- в період з 17 грудня 2022 року по 19 січня 2023 року забезпечити підтримання в належному стані святкового оформлення на площі Перемоги, сквері ім. Олега Бабаєва.
3.
Управлінню культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Волошко В.Ю.) організувати                з 17 грудня 2022 року по 09 січня 2023 року - звукове забезпечення та з 17 грудня 2022 року по 19 січня 2023 року - обслуговування в сфері розваг на площі Перемоги, за умови забезпечення суб’єктами господарювання неухильного дотримання вимог безпеки, пов’язаних з воєнним станом, керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану» та карантинних вимог відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами). Визначити алгоритм дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».
4.
Управлінню розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Жорняк Л.Г.) у період з 17 грудня 2022 року по   15 січня 2023 року посилити роботу мобільної групи по контролю за дотриманням встановлених карантинних обмежень відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).
5.
Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Чудаков І.В.) у період проведення благодійних Новорічних та Різдвяних свят вжити організаційних заходів із забезпечення пожежної безпеки.
6. Кременчуцькому міськрайонному управлінню ГУ ДСНС України в Полтавській області (Геращенко С.М.), Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУНП в Полтавській області (Холондович О.І.), батальйону патрульної поліції в м. Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції (Борзенко О.В.), Кременчуцькому районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області (Барчук В.О.) рекомендувати в межах повноважень вжити заходів щодо посилення контролю за дотриманням карантинних обмежень та забезпечення безпеки громадян з 17 грудня 2022 року по 19 січня 2023 року під час благодійних Новорічних та Різдвяних свят.
7.
Комунальному підприємству «Муніципальна варта» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Коршенко О.М.) разом з правоохоронними органами міста з 17 грудня 2022 року по 19 січня 2023 року забезпечити охорону публічного порядку.

8.
Заступнику міського голови – директору Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Неіленко Т.Г.) профінансувати головних розпорядників коштів відповідно до затверджених заходів за рахунок коштів, передбачених в бюджеті Кременчуцької міської територіальної громади на 2022 рік.
9.
Головним розпорядникам бюджетних коштів оплатити витрати на проведення святкового оформлення згідно з кошторисними призначеннями та на підставі наданих рахунків і актів наданих послуг та виконаних робіт.
10.
Комунальному закладу культури «Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський» (Мірошніченко О.М.) здійснити святкове оформлення парку та забезпечити прибирання його території  з 17 грудня 2022 року по       19 січня 2023 року під час благодійних Новорічних та Різдвяних свят.
11.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
12.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О. та керівника апарату міського голови Пищиту С.М.
Міський  голова                                                                  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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