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№ 345
Про погодження  ТОВ "Градосфера" 

розміщення пересувної тимчасової 

споруди по вул. Леніна, 7 в м. Кременчуці

Розглянувши клопотання ТОВ "Градосфера" про погодження розміщення на об'єктах благоустрою пересувної тимчасової споруди (надалі -ПТС) - сезонного (літнього) майданчику, розташованого біля бару "Августин" торгово-розважального комплексу "Європа" по вул. Леніна, 7 в  м. Кременчуці та беручи до уваги інформацію управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради про відповідність місця розміщення ПТС  Порядку розміщення на об'єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд для здійснення сезонної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території м. Кременчука, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.05.2013 № 262, на підставі рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 26.06.2013 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників пересувних тимчасових  споруд  для  здійснення  сезонної торгівлі  та надання  послуг у сфері розваг в утриманні об'єктів благоустрою м. Кременчука", керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1. Погодити  ТОВ "Градосфера" (ідентифікаційний код юридичної особи: 25154997) розміщення пересувної тимчасової споруди – сезонного (літнього) майданчику біля бару "Августин" торгово-розважального комплексу "Європа" по вул. Леніна, 7 в м. Кременчуці на земельній ділянці площею 140 кв.м., яка знаходиться у приватній власності.
2. Зобов'язати суб'єкта господарювання ТОВ "Градосфера":
    - дотримуватися вимог п.п. 3.3; 3.4; 3.6 Порядку розміщення на об'єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд для здійснення сезонної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території м. Кременчука, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.05.2013 № 262 та вимог чинного законодавства щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму;
    - погодити з управлінням розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області режим роботи ПТС.

3. Встановити строк здійснення сезонної торгівлі  ПТС з моменту прийняття цього рішення до 01 листопада 2013 року.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Погрібного А.М.

Міський голова







О.М. БАБАЄВ
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