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№ 1726

З метою забезпечення виконання ст. 5, ст. 19 Закону України «Про охорону дитинства», п. 3 ст. 56 Закону України «Про освіту», п. 7 ст. 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб», постанов Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», від 02.02.2011 № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість», реалізації Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329, керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

вирішив:
1. Директорам закладів загальної середньої освіти комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади під час організації освітнього процесу в очному та змішаному режимах встановити з 01.09.2023:
Вартість безоплатного гарячого харчування (обідів) під час здобуття освіти у приміщенні закладу освіти для учнів пільгових категорій: 1 – 4 класів - 36,00 грн; 5 – 8 класів – 40,00 грн, 9 – 11 класів – 45,00 грн, а саме:

· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· дітей з малозабезпечених сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

· дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах;
· з числа дітей працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов’язків;
· з числа дітей, батьки яких, або особи, що їх замінюють, є учасниками бойових дій, учасниками-добровольцями антитерористичної операції, постраждалими учасниками Революції Гідності, вважаються зниклими безвісти, перебувають у полоні або загинули під час забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України або мають статус особи з інвалідністю внаслідок війни (згідно з окремим Порядком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області); 
· дітей з числа внутрішньо переміщених осіб;

· дітей, які мають статус постраждалих внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;
· з числа дітей з інвалідністю, яким згідно із Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» гарантується пільгове харчування; 

· з числа дітей з інвалідністю.
Безкоштовне харчування учнів комунальних закладів загальної середньої освіти Кременчуцької міської територіальної громади здійснюється тільки у дні, коли учні навчаються у приміщенні закладу освіти. У разі відсутності учнів під час освітнього процесу у закладі освіти та під час дистанційного навчання компенсація за харчування не проводиться.
2. Визнати таким, що втратило чинність з 01.09.2023, рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 12.08.2021 № 1045 «Про встановлення вартості денного раціону страв харчування учнів у закладах загальної середньої освіти комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади».
3. Затвердити рішення на черговій сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П. 
Міський голова 
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Про встановлення вартості денного раціону страв харчування учнів у закладах загальної середньої освіти комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади
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Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
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