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№ 2290
Про   нагородження   Почесною
грамотою  та  Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району  Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За високі показники у службово - бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, зразкову військову дисципліну, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 23-ї річниці від дня формування військової частини 3059 Національної гвардії України нагородити:
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області старшого солдата військової служби за контрактом ********* ********** ***********, старшого стрільця 3-го відділення комендантського взводу військової частини 3059 Національної гвардії України;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-старшого сержанта ******** ***** *********, водія мобільної групи зв’язку військової частини 3059 Національної гвардії України;

-молодшого сержанта військової служби за контрактом ************* ******* ***********, начальника військового наряду (командира 2-го відділення) 3-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом ******** ***** *********, стрільця 1-го відділення 1-го патрульного взводу 1-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом ****** **********  **************, стрільця 2-го відділення 2-го патрульного взводу 3-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України.
2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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