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№ 2366
Про      нагородження     Грамотами
виконавчого комітету Кременчуць-

кої    міської   ради   Кременчуцько-

го    району    Полтавської    області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків, досягнення вагомих успіхів у службовій діяльності щодо зміцнення законності і правопорядку, наполегливість, старанність та з нагоди 71-ї річниці від дня створення служби охорони нагородити:

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-майора поліції МИРНОГО Вадима Федоровича, працівника Кременчуцького районного відділу Управління поліції охорони в Полтавській області;

-старшого сержанта поліції ОНІЩУКА Андрія Олексійовича, працівника Кременчуцького районного відділу Управління поліції охорони в Полтавській області;
-ДЕМОВСЬКУ Яніну Валентинівну, працівника Кременчуцького районного відділу Управління поліції охорони в Полтавській області;
-ХРІЄНКО Людмилу Вікторівну, працівника Кременчуцького районного відділу Управління поліції охорони в Полтавській області;
-ЩЕДРОГО Юрія Миколайовича, працівника Кременчуцького районного відділу Управління поліції охорони в Полтавській області.
2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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