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№ 2441
Про  нагородження  Почесними
грамотами та  Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської  області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За плідну працю, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків, вагомий особистий внесок у вирішення питань соціального захисту громадян та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області: 

-ГРІНЧЕНКО Наталію Анатоліївну, завідувача відділенням денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЄМЕЦЬ Марину Володимирівну, заступника завідувача відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КЛОЧКО Ольгу Анатоліївну, соціального робітника відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради  Кременчуцького району Полтавської області;
-ДЯЧЕНКО Олену Олександрівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області: 

-БЕРБЕНКО Галину Юріївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області; 

-БОЙКО Світлану Олексіївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області; 

-ВОДОЛАЗСЬКОГО Ігоря Івановича, інженера з охорони праці територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ГОСПОДАРИК Наталію Валентинівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради  Кременчуцького району Полтавської області;
-ПЕРЕПЕЛИЦЮ Марію Михайлівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-ТАРАНТАЄВУ Марину Юріївну, соціального працівника відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ТКАЧЕНКО Наталію Миколаївну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШАПОВАЛ Світлану Іванівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШАПУРТЯК Наталію Павлівну, соціального робітника відділення соціальної допомоги вдома №2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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