10.10.2013                                                                                                  № 540
Про   надання   згоди   на    списання   основного
засобу, який належить до комунальної власності 

територіальної   громади   міста  Кременчука   


Розглянувши звернення міського пологового будинку щодо надання згоди на списання з балансу основного засобу,  який належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, враховуючи висновки фахівців про непридатність його до подальшої експлуатації та недоцільність проведення капітальних ремонтів, керуючись Положенням про порядок списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, затвердженим рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 26.03.2013 року,          ст.ст. 29, 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:

1. Надати згоду на списання основного засобу, який належить до комунальної  власності  територіальної громади міста Кременчука, з балансу міського пологового будинку, а саме: 
- монітор фетальний, інвентарний номер - 10470770, рік випуску - 2003, первісна балансова вартість - 42900,00 грн., сума нарахованого зносу - 42900,00 грн., залишкова балансова вартість - 0,00 грн.
2. Міському пологовому будинку здати непридатні деталі та матеріали підприємству, на яке покладено збір такої сировини.
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3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Литвиненка В.М. та головного лікаря міського пологового будинку Прокопчука Я.Д.
Міський голова                                                                       О.М.БАБАЄВ
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