06.03.2024                                                                                            № 505
Про вилучення з публічного простору Кременчуцької міської територіальної громади меморіальних дощок, що підпадають під дію Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії»
На виконання вимог Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань найменування об’єктів топоніміки, увічнення пам’яті видатних діячів і подій, встановлення пам’ятних знаків у межах Кременчуцької міської територіальної громади від 06.12.2023 № 4, керуючись ст.ст. 26, 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
вирішив:

1. Вилучити з публічного простору  Кременчуцької міської  територіальної
громади меморіальні дошки, що підпадають під дію Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», а саме:

- меморіальну дошку на честь Героя Радянського Союзу  І.І. Ткаченка, що розташована на будівлі колишньої Кременчуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 13 (вул. Троїцька, 37/49);
        - меморіальну дошку на честь воїна – інтернаціоналіста  В.В. Скрипченка, що  розташована  на   будівлі  Кременчуцької гімназії № 18 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (вул. Майора Пугача, 25);

- меморіальну дошку на честь Героя Радянського Союзу  П.С. Приходька, що розташована на будівлі Кременчуцької дитячої музичної школи №1            ім. І.П.Чайковського (вул. Сержанта Мельничука, 3);

- меморіальну дошку на честь Героя Радянського Союзу В.П. Маргелова, що розташована на території Регіонального ландшафтного парку «Кагамлицький».
2. Комунальному підприємству «Благоустрій Кременчука» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснити     демонтаж вказаних меморіальних дощок та передати до фонду        комунального закладу культури «Кременчуцький краєзнавчий музей», власникам/балансоутримувачам передачу оформити відповідним актом.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Гриценка Ю.В., заступника міського голови Проценка Р.О. та заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.
Міський голова
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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