06.12.2013                                                                                 № 646
Про підсумки  виконання  програми 
економічного і соціального розвитку
міста   Кременчука   на   2013   рік 

за 9 місяців 2013 року
Розглянувши підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2013 рік за 9 місяців 2013 року, керуючись статтею 27 та статтею 26 п.22 частини 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1.Інформацію про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2013 рік за 9 місяців 2013 року взяти до відома.
2.Управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області спрямовувати зусилля на вирішення основних пріоритетних напрямків та вжити заходів для досягнення цілей і показників Програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2013 рік.
3.Управлінням та відділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально до 15 числа за звітним кварталом інформувати управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області про підсумки виконання заходів щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2013 рік, яка затверджена міською радою 25 грудня 2012 року (із змінами від 29.01.2013 року).
4. Заступнику міського голови Калашнику В.В.:
- взяти на контроль підготовку проекту програми економічного і соціального розвитку міста на 2014 рік;
- щодекадно проводити моніторинг стану погашення заборгованості виплати заробітної плати;
- забезпечити виконання програми перспективного розвитку «Освіта Кременчука на 2012-2016р.р.»;
- продовжити роботу робочої групи щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;
- сприяти завершенню капітального ремонту педіатричного відділення молодшого віку, 1-го поверху міської дитячої лікарні;
- сприяти завершенню капітального ремонту приміщень міської дитячої стоматологічної поліклініки;
- сприяти завершенню реконструкції інфекційного відділення 2-ї міської лікарні під відділення хоспісу;
- сприяти проведенню капітального ремонту кардіологічного відділення 3-ї міської лікарні.
5. Заступнику міського голови Малецькому В.О.:
- провести загальноміську благодійну акцію «Святий Миколай – дітям», забезпечити привітання з новорічними святами вихованців соціальних закладів міста;
- реалізувати заходи Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2011-2015 роки, заплановані на листопад-грудень 2013 року;

- забезпечити підготовку та проведення новорічних заходів;
- продовжити виконання робіт щодо реконструкції Міського парку культури та відпочинку «Придніпровський».
6. Заступнику міського голови Медведовському В.В.:
- забезпечити постійний контроль за станом проходження опалювального періоду 2013-2014 роки;
- забезпечити постійний контроль за складуванням та оперативним вивезенням опалого листя з вулиць та прибудинкових територій житлового фонду міста (рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 10.10.2013 № 545 «Про організацію та виконання заходів з вивезення опалого листя, ліквідації стихійних звалищ);
- забезпечити постійний контроль за заготовкою посипного матеріалу для роботи в зимових умовах;
- забезпечити контроль за виконанням (завершенням) робіт з капітального ремонту покрівель.
7. Заступнику міського голови Музиці Г.М.:
- взяти під особистий контроль введення  в експлуатацію 64-квартирного 9-поверхового житлового будинку в районі житлових будинків № 30/7 та № 32 по вул.Шевченка та І черги будівництва (37 квартир) житлового будинку по вул.Генерала Манагарова, 25;
- забезпечити дотримання рішень містобудівної документації при надані вихідних даних для проектування та будівництва об’єктів містобудування на території м. Кременчука;
- забезпечити виконання заходів Програми розвитку малого підприємництва у місті Кременчуці на 2013-2014 роки;
- продовжити роботи з проектування та реконструкції комплексу будівель та споруд по вул. О. Петрусенко, 11.
8.Заступнику міського голови - начальнику фінансового управління виконкому міської ради Неіленко Т.Г.:
- забезпечити щоденний контроль за станом надходження та використання бюджетних коштів на підставі оперативних даних управління державної казначейської служби України у місті Кременчуці Полтавської області;
- забезпечити неухильне дотримання норм Бюджетного кодексу України щодо проведення в першочерговому порядку розрахунків за захищеними видатками загального фонду міського бюджету;
- в межах наявних фінансових ресурсів забезпечити своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери.
9. Головним розпорядникам бюджетних коштів:

- постійно проводити роботу щодо якісного та у повному обсязі використання бюджетних коштів, вжиття заходів щодо ліквідації дебіторської та кредиторської заборгованості та недопущення її виникнення;
- посилити контроль за цільовим і ефективним використанням бюджетних коштів. Не допускати планування зайвих асигнувань, не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями;
- забезпечити проведення щоденного моніторингу використання енергоносіїв в закладах соціально-культурної сфери. Запровадити в бюджетних установах, організаціях та закладах часткове відключення від системи енергоспоживання та водопостачання у вихідні дні, святкові дні та під час канікул;
- не приймати рішень щодо збільшення чисельності працівників органів місцевого самоврядування та бюджетних установ, крім випадків утворення нових закладів, відділень, підрозділів.
9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Калашника В.В. та заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків .

Міський голова







О.М. БАБАЄВ
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