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№ 1311
Про нагородження  Почесними
грамотами та Грамотами  вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської області

З метою заохочення установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної та громадської діяльності, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За багаторічну плідну працю на журналістській ниві, високу професійну майстерність, вагомий особистий внесок у розвиток інформаційної сфери та з нагоди Дня журналіста нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-БАБЕНКА Григорія Олексійовича, телеоператора, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-БУЛАТ Тетяну Григорівну, публіцистку, секретаря по роботі з молоддю Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-МЕЛЬНИКА Андрія Васильовича, публіциста, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-БАБЦЯ Дмитра Юрійовича, фотожурналіста, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-КУЛИКА Бориса Миколайовича, публіциста, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-ГАРБУЗ Галину Вікторівну, журналістку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України; 
-БУРОВУ Ніну Михайлівну, публіцистку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-ГОЛУБА Валерія Григоровича, публіциста, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-ШЕСТАКОВА Володимира Костянтиновича, поета, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:
-ОЛОВЯТЕНКО Людмилу Леонідівну, журналістку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України.

-ГРИНИЧЕНКО Оксану Олександрівну, публіцистку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-КАРПОВУ Любов Олександрівну, публіцистку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-КОННІК Ольгу Алімівну, журналістку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;
-ШИРОКУ Тетяну Іванівну, публіцистку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;
-ЮРЧЕНКО Марину Григорівну, дизайнерку рекламних видань, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;
-ГОЛОВЕНКА Валерія Валерійовича, журналіста, спілчанина Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України;

-МАЄВСЬКУ Наталію Анатоліївну, публіцистку, спілчанку Творчої спілки журналістів Кременчуччини Національної спілки журналістів України.
2.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у справу навчання і виховання дітей дошкільного віку та з нагоди                50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ОРЛЕНКО Світлану Миколаївну, директора Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 33 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

3.За високі спортивні досягнення, якісну підготовку спортсменів до змагань, популяризацію та розвиток Таеквон-до (ІТФ), вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури міста Кременчука нагородити 
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
-ГРИГОРЯНА Артема Сейрановича, тренера-викладача Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)»;
-КОРАБЕЛЬНИКОВА Олега Леонідовича, тренера-викладача Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)».
4.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високі професійні досягнення та примноження спортивної слави міста Кременчука нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ЛЯША Максима Сергійовича, спортсмена Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)»;
-СТРЕЛІЧЕВА Назара Віталійовича, спортсмена Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)»;

-СІРКО Аліну Сергіївну, спортсменку Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)»;

-ДЯДИКА Івана Олександровича, спортсмена Громадської організації «Федерація таеквон-до (ІТФ)».

5.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та педагогічну майстерність, творчий підхід і вагомі здобутки в організації освітнього процесу в умовах воєнного стану та за результатами чергової атестації нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області КОРОБКУ Юлію Віталіївну, викладача дошкільної педагогіки, логопедії Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С.Макаренка» Полтавської обласної ради.

6.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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