20.12.2013
№ 708

Про  внесення  змін  до  рішень
виконавчого комітету Кременчуцької
міської ради Полтавської  області від
10.10.2013 № 555 та від 06.12.2013 № 659
Враховуючи лист Фонду міського майна Кременчуцької міської ради від 16.12.2013 № 04-01/484, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської  ради  Полтавської  області 
                                                     вирішив:
1. Внести  зміни до рішень виконавчого комітету Кременчуцької  міської  ради Полтавської  області: 
-
від 10.10.2013 № 555 «Про виключення з числа службових приміщень квартири № 16 по вул.Мічуріна, 85, в м. Кременчуці та передачу її в оренду комунальному закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1», а саме: виключити з рішення пункт 3. 

У зв’язку з цим пункт 4 вважати пунктом 3;

-
від 06.12.2013 № 659 «Про переведення жилих приміщень квартири     № 16 по вул. Мічуріна, 85, із житлового в нежитловий фонд у м. Кременчуці», а саме: пункт 2 рішення викласти в такій редакції: 
«2. Після переведення квартири № 16 в будинку № 85 по вул. Мічуріна в м. Кременчуці в нежитлове приміщення укласти договір оренди індивідуально визначеного (нерухомого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука між виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області та комунальним закладом «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» для розміщення амбулаторії загальної практики − сімейної медицини терміном на два роки одинадцять місяців.».
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Медведовського В.В. та начальника управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Литвиненка В.М.
Міський голова







        О.М.БАБАЄВ
у Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської   ради  від 06.11.2009 №788 «Про надання дозволу на перепланування квартир в м. Кременчуці»

пункті 1.4 рішення замість слів  «Марченко Тетяні Семенівні » читати «Марченко Тетяні Сергіївні»

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької  міської ради Полтавської області від 07.09.2012 № 854 «Про погодження 

введення  в експлуатацію перепланованих квартир у м. Кременчуці»
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