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18.04.14
№ 219
Про надання доручення комунальному 

підприємству «Квартирне управління» 

Кременчуцької міської ради на здійснення
повноважень виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради Полтавської 
області
 
У зв’язку зі створенням комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради з метою упорядкування роботи у сфері надання і розподілу житлової площі громадянам із житлових фондів, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади міста Кременчука та вирішення інших питань, пов’язаних із забезпеченням громадян житлом, керуючись ст. ст. 173, 240 Цивільного Кодексу України та ст. ст. 17, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
          1. Надати доручення комунальному підприємству «Квартирне управлін-ня» Кременчуцької міської ради здійснювати повноваження виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області в 2014 році згідно з переліком (додається).

2. Надавати щомісячно управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради звіт з виконання повнова-жень, зазначених у додатку.
          3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Медведовського В.В. та начальника управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Яроша С.М.
Міський голова                                                                         О.М.БАБАЄВ

                                Додаток



     до рішення виконавчого комітету

                                                                            Кременчуцької міської ради


                                                       Полтавської області

18.04.2014 № 219

Перелік повноважень
виконавчого комітету Кременчуцької міської ради 
Полтавської області, що доручаються КП «Квартирне 

управління» Кременчуцької міської ради


Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області надає доручення комунальному підприємству «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради на здійснення нижчезазначених повноважень:

-  здійснення організаційних заходів щодо обстеження законності прожи-вання громадян у гуртожитках, квартирах комунальної форми власності;

-  розгляд у межах своїх повноважень пропозицій, заяв, скарг;

- оформлення та після підписання заступником міського голови видача               громадянам ордерів на заселення житлових приміщень;


- підготовка на розгляд громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області справ, документів, матеріалів з питань: прийняття і зняття громадян з квартирного обліку; надання житлових приміщень у новозбудованому та звільненому житловому  фонді;

- підготовка документів для обміну житлових приміщень, реєстрація здійснених обмінів житла;

- підготовка документів по бронюванню житла комунальної форми власності, облік заброньованого житла, оформлення та видача охоронних свідоцтв (броні);

-  ведення обліку громадян, яким може бути надане житло з фондів житла для тимчасового проживання;


-  здійснення заходів по виявленню нерухомого майна, що може бути безхазяйним майном та відумерлою спадщиною;

- здійснення заходів щодо державної реєстрації безхазяйного майна та відумерлої спадщини за територіальною громадою м. Кременчука;

- подання запитів у відповідні служби, підприємства, установи, органі-зації з метою отримання інформації про померлих громадян;

- здійснення обліку службового житла, закріпленого за підприємствами, установами, організаціями міста;

- здійснення заходів щодо щорічного моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку або вже отримали таке житло відповідно до положень Закону України «Про житловий фонд соціального призначення»;
-  контроль за веденням квартирного обліку на підприємствах, організа-ціях та установах міста за місцем роботи; 

- визначення величини опосередкованої вартості наймання (оренди) житла в м. Кременчуці;
- здійснення ведення квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, формування списків громадян, які мають право на отримання житла на загальних підставах, у першу чергу та позачергово;

-  підготовка пропозицій про надання житлових приміщень для відселення громадян з будинків комунальної власності, що підлягають знесенню у зв’язку з новим будівництвом або для інших державних, комунальних чи громадських потреб, внаслідок проведення капітального ремонту (реконструкції) будинків, а також ветхих, аварійних будинків (житлових приміщень);

- підготовка пропозицій щодо придбання у комунальну власність житлових приміщень у завершених будівництвом житлових будинках, а також на вторинному ринку житла та їх придбання;

- здійснення обліку громадян, які потребують соціального захисту, здійснення заходів з щорічного моніторингу доходів громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку, та членів їх сімей, а також доходів наймачів соціального житла і членів їх сімей, що проживають разом з ними.
Керуючий справами 

виконкому міської ради
Р.В.ШАПОВАЛОВ

Директор 

комунального підприємства

«Квартирне управління» 

Кременчуцької міської ради
В.В.ІВЧЕНКО





































Про надання повноважень комунальному підприємству  «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради здійснювати функції за дорученням виконавчого комітету


Кременчуцької міської ради Полтавської області
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