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№ 824
Про нагородження Почесними грамотами та Грамотами виконавчого  комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:

1. За високий професіоналізм, наполегливу працю, вагомий особистий внесок у розвиток житлово-комунального господарства міста Кременчука та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити 
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
-ГОРБАНЯ Володимира Вікторовича, голову правління ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «ПУГАЧОВА 37»;
-МОРОЗА Євгенія Андрійовича, голову правління ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «ЛЕСІ 
УКРАЇНКИ-41»;

-ОХРЕМЕНКА Олександра Вікторовича, голову правління ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «ТРОЯНДА КРЕМЕНЧУКА»;

-ХОМОВА Сергія Геннадійовича, голову правління ОБ’ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «ПЕРШОТРАВНЕВА 42А».

2. За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунальної галузі та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
-МАТВІЙЦЯ Євгена Артуровича, головного спеціаліста з праці та зарплати планово-економічного відділу Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КИСІЛЬ Олену Миколаївну, головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та звітності Департаменту житлово-комунального господарства  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ХОМЕНКО Катерину Юріївну, головного спеціаліста відділу розвитку житлового фонду управління житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-СОСІНОВИЧ Марину Юріївну, головного спеціаліста відділу з благоустрою управління комунального господарства Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СОЛОГУБ Наталію Іванівну, головного спеціаліста відділу з технічних питань управління комунального господарства Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СКРИПКІНУ Олену Олександрівну, провідного економіста з фінансово-економічної звітності та управлінського обліку фінансово-економічного відділу комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-РУДЮК Олену Іванівну, головного бухгалтера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СИЧОВА Руслана Вікторовича, майстра аварійно-диспетчерської служби управління експлуатації газорозподільних мереж приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;

-НАЛІСНУ Інну Василівну, бухгалтера (з дипломом магістра) 1 категорії комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШПАКА Сергія Федоровича, вантажника комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-РАЗУМОВА Юрія Олексійовича, вантажника комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НІШТУ Віталію Володимирівну, фахівця з організації ритуального обслуговування комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-КАРПЕНКА Володимира Миколайовича, слюсаря-дизеліста комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-МАЧКОДЕРУ Ларису Іванівну, головного економіста комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СПЕРАНСЬКУ Світлану Вікторівну, бухгалтера комунального підприємства «Спецсервіс Кременчук» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-БУЛКУ Альону Олегівну, технолога з ідентифікації та реєстрації тварин комунального підприємства «Спецсервіс Кременчук» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-МОЛЬКУ Надію Василівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ГОРОБЕЦЬ Наталію Володимирівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
-КОВАЛЬЧУКА Романа Юрійовича, водолаза 3 класу комунального підприємства «Кременчук АКВА-СЕРВІС» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КОЛОС Анну Андріївну, помічника інспектора з обліку та розподілу житлової площі комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-БІЛЕЦЬКОГО Максима Григоровича, тесляра комунального підприємства «КОМФОРТНИЙ ДІМ» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-МАРТИНЕНКА Сергія Васильовича, слюсаря з експлуатації та ремонту газового устаткування групи техобслуговування газопроводів та усунення витоків управління експлуатації газорозподільних мереж приватного акціонерного товариства «Кременчукгаз»;
-БАРАНОВА Дмитра Вікторовича, майстра цеху зеленого будівництва комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЛОГУТОВА Максима Олександровича, водія автотранспортних засобів комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ТУРКМЕНОВУ Світлану Вадимівну, двірника дільниці з утримання об’єктів благоустрою комунального підприємства «Благоустрій Кременчука» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КОЗУБЕНКО Любов Павлівну, бухгалтера (з дипломом магістра) 
2 категорії комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ІБРАГІМОВА Руслана Ромазановича, майстра виробничої дільниці на звалищі комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЛИСЕНКО Наталію Ярославівну, мийника посуду комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ПІНАЄВСЬКОГО Ігоря Борисовича, слюсаря будівельного 5 розряду комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ТРОЦЬКА Максима Сергійовича, водія автотранспортних засобів 3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КРИВОПЛЯСА Івана Вікторовича, водія автотранспортних засобів 
3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-РАБОША Степана Анатолійовича, водія автотранспортних засобів 
3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ДІДУСЕНКА Юрія Івановича, начальника дільниці з інвентаризації, паспортизації та п’єзометричного контролю мереж водопостачання та водовідведення цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ДЬОМІНА Дмитра Володимировича, слюсаря аварійно-відновлювальних робіт V розряду дільниці з комплексного обслуговування абонентів комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЛИТВИНЕНКА Романа Андрійовича, машиніста насосних установок 
II розряду дільниці водозабірних мереж і споруд І-го підйому цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-МОТИЛЬОВА Максима Ігоревича, інженера з комп’ютерних систем 
II категорії відділу з програмного забезпечення і експлуатації комп’ютерної техніки комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НОСЕНКА Григорія Олександровича, інженера з технічного нагляду 
II категорії виробничо-технічного відділу комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ПОБЕРІВСЬКОГО Сергія Степановича, слюсаря-ремонтника IV розряду дільниці з експлуатації водовідвідних мереж і насосних станцій цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СТЕЦЕНКА Віктора Івановича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування V розряду цеху технічного обслуговування та ремонту електрообладнання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СТОЄНКА Анатолія Ізраільєвича, інженера з ремонту II категорії цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-ШАРІПОВА Валерія Магаметовича, машиніста екскаватора VI розряду транспортного цеху комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СІОРУ Станіслава Вікторовича, слюсаря аварійно-відновлювальних робіт IV розряду дільниці з експлуатації водовідвідних мереж і насосних станцій цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШУБРАТА Віктора Дмитровича, механіка комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-ПОНОМАРЬОВА Івана Івановича, машиніста котка самохідного з рівними вальцями комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НОСУЛЮ Валерія Володимировича, варника асфальтової маси 5 розряду комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЩЕПОТЬЄВУ Ларису Василівну, інспектора з кадрів комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ВЕЛІГОДСЬКОГО Василя Васильовича, слюсаря - дизеліста комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ГОРБ Галину Іванівну, прибиральника території кладовища комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-БУРЯКА Олександра Івановича, прибиральника території кладовища комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-БОТАШЕВА Боташа Боташевича, прибиральника території кладовища комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШОЛОХОВА Артура Юрійовича, електромеханіка торгівельного та холодильного устаткування комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-МОСІЄНКА Миколу Олександровича, сторожа комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ДЕНИСОВА Олега Володимировича, штукатура 4 розряду ремонтно-будівельної дільниці комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЛАТУХІНА Віталія Олександровича, старшого майстра виробничої дільниці ремонтної дільниці цеху теплових мереж комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НУЖНОВА Віктора Олександровича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду дільниці енергогосподарства комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ХАРЧЕНКА Володимира Сергійовича, інженера з технічного нагляду (будівництва) І категорії виробничо-технічного відділу комунального підприємства «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-МАКСИМОВА Сергія Олександровича, водія автотранспортних засобів 
II класу комунального підприємства «Спецсервіс Кременчук» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ГРЕКУЛ Тетяну Миколаївну, лікаря ветеринарної медицини комунального підприємства «Спецсервіс Кременчук» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КОЖЕМ’ЯКУ Ірину Вікторівну, техніка з організації експлуатації та ремонту житлового фонду комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЮХИМЕНКО Світлану Миколаївну, інспектора з основної діяльності комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НАМІЙКО Юлію Іванівну, начальника відділу по роботі з абонентами товариства з обмеженою відповідальністю «Керуюча компанія «БУДСЕРВІС»;

-БУРОГО Дениса Миколайовича, маляра Служби з ремонту інженерних мереж товариства з обмеженою відповідальністю «Керуюча компанія «БУДСЕРВІС»;

-ДЗЮБУ Анатолія Віталійовича, електрогазозварника Служби з ремонту інженерних мереж товариства з обмеженою відповідальністю «Керуюча компанія «БУДСЕРВІС»;
-КОМАР Валентину Володимирівну, майстра клінінгової служби Кременчуцької філії ТОВ «ЄВРОКОМУНСЕРВІС»;

-ХАРІПОН Катерину Дмитрівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-КУСЯКОВУ Яну Фаісівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-КРАВЧЕНКО Тетяну Борисівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-БЕЗУГЛУ Світлану Сергіївну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ФЕДОРУС Наталію Миколаївну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ДЯДЕЙКО Валентину Олексіївну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ДЯДЕЙКО Тетяну Олександрівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ПРИХОДЬКО Вікторію Іванівну, диспетчера виробничо-диспетчерської служби товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ПИГИНУ Михайла Івановича, токаря 5 розряду району теплових мереж виробничого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго»;

-ФІЛІППА Дмитра Васильовича, майстра 2 групи району теплових мереж виробничого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго»;

-КАРПОВА Костянтина Юрійовича, майстра 1 групи району теплових мереж виробничого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго»;

-ГИРМАН Інну Іванівну, водія тролейбуса 1 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КРОХМАЛЬОВА Олександра Володимировича, водія тролейбуса 1 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління 
імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ШУЛЬГУ Ларису Петрівну, водія тролейбуса 1 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
Міський голова
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