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Про погодження розміщення пересувних тимчасових споруд – дитячих  атракціонів  по          вул. Республіканській в районі будинку № 63, в м. Кременчуці -    фізичній особі - підприємцю  Родіку Віктору Петровичу
Розглянувши заяви фізичної особи-підприємця Родіка Віктора Петровича від 25.02.2025 № К/99-01/19250, № К/99-01/19261, який зареєстрований за адресою: Полтавська область, м. Кременчук, набережна Лейтенанта Дніпрова,   буд. 48-А, кв.7, про погодження розміщення на об’єкті благоустрою пересувних тимчасових споруд у сфері розваг – дитячих атракціонів,                                     по вул. Республіканській, в районі будинку № 63, в м. Кременчуці, та паспорти прив’язки ТС, продовжені управлінням містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 24.03.2025, відповідно до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29.04.2022 «Про затвердження Тимчасового порядку продовження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади у період воєнного стану в Україні», Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області                 від 25.05.2021, рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в утриманні об’єктів благоустрою населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади» та керуючись ст. 30, ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області


вирішив:
1. Погодити фізичній особі-підприємцю Родіку Віктору Петровичу розміщення на об’єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд у сфері розваг – дитячих атракціонів по вул. Республіканській, в районі будинку № 63, в м. Кременчуці з 15 квітня 2025 року по 15 жовтня 2025 року:

- «Спайдер-1М», «Дитяча фігурна карусель», «Паровозик», загальною площею земельної ділянки 129,5 кв.м, відповідно до паспорту прив’язки;
-   «дитячі   електромобілі»,   «дитяча  ігрова  кімната»,  «батут  з   сіткою», загальною  площею  земельної  ділянки 35,0 кв.м, відповідно до паспорту прив’язки.
2. Суб’єкту господарювання фізичній особі-підприємцю Родіку Віктору Петровичу:

-   укласти  договір  про  пайову  участь в утриманні об’єктів благоустрою м. Кременчука та забезпечити сплату пайової участі (внеску) у встановлені строки (здійснення діяльності без договору про сплату пайового внеску в  утриманні об’єктів благоустрою та сплати пайової участі не дозволяється);

- дотримуватися вимог п.п. 4.1, 4.4 Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021;

- після розміщення тимчасової споруди повідомити виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про виконання вимог паспорта прив’язки;

- не пізніше ніж за два місяці до закінчення терміну розміщення тимчасової споруди повідомити виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про намір продовження розміщення стаціонарної тимчасової споруди.

3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О.
Міський голова






     Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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