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№ 262
	Про надання згоди на укладення договорів оренди на приміщення та окреме індивідуально визначене майно, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука


	




Розглянувши звернення комунальних підприємств, комунальних закладів, юридичної особи та фізичної особи-підприємця щодо надання згоди на укладення договорів оренди на приміщення та окремого індивідуально визначеного майна, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука і перебувають на балансі комунальних підприємств, комунального закладу, керуючись статутом комунальних підприємств, комунального закладу, рішенням Кременчуцької міської ради від 12.12.2000 „Про визначення виконкому Кременчуцької міської ради меж щодо управління майном та щодо відчуження окремих видів майна, яке перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій та відноситься до комунальної власності міста Кременчука”, пп. 2 п. а ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області  






вирішив:

1.
Дати згоду на укладення договорів оренди на приміщення та окреме індивідуально визначене майно, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука між:


1.1
комунальним підприємством „Спеціалізований комбінат ритуальних послуг” та фізичною особою-підприємцем Звягінцевим Олександром Миколайовичем на приміщення комунального підприємства „Спеціалізований комбінат ритуальних послуг” по вул. Махорковій, 31, площею  31,1  кв. м для розміщення виробництва металевих виробів терміном на один рік;

1.2
Кременчуцькою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області та Кременчуцьким міським центром позашкільної освіти „Лідер” Кременчуцької міської ради Полтавської області на приміщення їдальні Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області по                 вул. Ватутіна, 25, площею 118,8 кв. м для організації харчування вихованців табору Кременчуцького міського центру позашкільної освіти „Лідер” Кременчуцької міської ради Полтавської області терміном з 02.06.2014 по 20.06.2014;

1.3
комунальним підприємством „Кременчукводоканал” Кременчуцької міської ради та товариством з обмеженою відповідальністю „Універсал СМ” на оренду трансформатора ТМ-100/6-66 водозабірної площадки № 3  по тупику Заводському, 16 в селі Піщаному, Кременчуцького району Полтавської області терміном на два роки і одинадцять місяців.


2. При оформленні договорів оренди розміри площ уточнюються на підставі технічного паспорту, оформленого належним чином відповідно до вимог  діючого законодавства.


3. Проекти договорів оренди узгодити з Фондом міського майна Кременчуцької міської ради.


4. Контроль за виконанням цього рішення покласти по:


- п. 1.1 п. 3 на директора  комунального підприємства „Спеціалізований комбінат ритуальних послуг” Бойка А.О.;

- пп. 1.2, п. 3 на директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 18 Кременчуцької міської ради Полтавської області Шендрик В.В.;

- пп. 1.3, п. 3 на генерального директора комунального підприємства „Кременчукводоканал” Кременчуцької міської ради Солодяшкіна В.І.
Міський голова
                                                                      О.М.БАБАЄВ
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Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області
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