04.07.2014                                                                                             № 348
Про присвоєння номерів 
         Розглянувши заяву від Шляхової О.О. та Шляхова М.Ю. з проханням присвоїти відповідні номери житловим приміщенням – реконструйованим квартирам у житловому будинку № 11 по вул. 60 років СРСР та перевести приміщення реконструйованих квартир із нежитлового у житловий фонд, на підставі Декларації про готовність об’єкта до експлуатації, зареєстрованої Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Полтавській області від 02.04.2014 № ПТ143140920062, керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 30, ст. 154 Житлового кодексу Української РСР,  Правилами утримання жилих будинків та прибудинкових територій, затверджених наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 17.05.2005 № 76, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1.
Присвоїти житловим приміщенням – квартирам, розташованим на першому поверсі четвертого під’їзду житлового будинку № 11 по вул. 60 років СРСР, номери 143, 144, 145, починаючи з лівої сторони. 

2.
 Зобов’язати Шляхова Максима Юрійовича: 
2.1. Надати в комунальне госпрозрахункове житлово-експлуатаційне підприємство «Автозаводське» копії витягів з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про квартири та копії технічних паспортів на квартири, вказані в пункті 1.
2.2. Проставити номери на вхідних дверях реконструйованих квартир у відповідності до п.1 цього рішення.
2.3. Над входом у під’їзд № 4 вивісити інформаційну табличку з написом: «Квартири №№ 143-145 на І поверсі».
3.
Директору комунального госпрозрахункового житлово-експлуата-ційного підприємства «Автозаводське» (Гаріфову В.С.) внести зміни до інвентарної справи підприємства на житловий будинок № 11 по вул. 60 років СРСР у відповідності до проведених змін, вказаних в технічних паспортах на квартири №№ 143, 144, 145 та в копіях витягів з державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на квартири, вказані в пункті 1.

4.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Медведовського В.В.
Міський  голова
 О.М.БАБАЄВ
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