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№ 944
	Про  стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності м. Кременчука у 2011 році  


Стан погашення заборгованості із заробітної плати  та реалізація заходів щодо своєчасної її виплати постійно перебувають на контролі у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області. 


Основними причинами заборгованості  із виплати заробітної плати є:


-
скорочення обсягів виробництва та зменшення ринків збуту;


-
невиконання замовниками договірних зобов’язань щодо розрахунків за виконані роботи згідно з укладеними договорами, як на території України так і за її межами;

-
дебіторська заборгованість.

Загальна сума боргу із виплати заробітної плати по місту економічно - активних та економічно-неактивних підприємств і підприємств-банкрутів станом на 01.10.2011 складає 1126,6 тис.грн. У структурі загальної суми боргу на економічно-активні підприємства припадає 63,4% (714,8 тис.грн.), підприємства-банкрути – 11,9% (133,8 тис.грн.), економічно-неактивні підприємства (залишкові) – 24,7 % (278,0 тис.грн.). 
Порівняно з 01.01.2011 загальна сума заборгованості  зменшилася на 690,8 тис. грн., або на 38,0% .
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Зарплатні борги працівникам економічно-активних підприємств порівняно з початком поточного року зменшилися на 572,4 тис. грн. (44,5%) і на 01 жовтня 2011 року становили 714,8 тис. грн.

Серед економічно-активних підприємств найбільші суми заборгованості мають підприємства будівельної галузі міста – 478,4 тис. грн., що складає 66,9% від суми боргу економічно-активних підприємств.

Працівникам промислових підприємств міста станом на 01.10.2011 заборгували 163,6 тис. грн., що складає 22,9% від суми боргу економічно-активних підприємств. 

Середньомісячна заробітна плата працівників м. Кременчука за січень-червень 2011 року склала 2927 грн. та в 3,0 рази перевищує законодавчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати (985 грн.). 

Чисельність працівників, яким своєчасно не виплачено заробітну плату, протягом 2011 року зменшилася на 234 особи (77,7%) і станом на 01.10.2011 становила 67 осіб. Це 0,1% від середньооблікової чисельності штатних працівників.


Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою прискорення темпів погашення заборгованості із виплати заробітної плати, упередження її виникнення, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області вирішив:

1. Департаменту праці та соціального захисту населення виконкому міської ради (Громова К.І.):

- посилити контроль за станом погашення заборгованості із заробітної плати та хід виконання графіків ліквідації зарплатних боргів по кожному підприємству-боржнику;

-   проводити щомісячно аналіз та вживати заходи щодо погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах-боржниках, які не звітуються до органів статистики;

- забезпечити якісне проведення щодекадного моніторингу погашення заборгованості з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період.

2. Департаменту праці та соціального захисту населення виконкому міської ради (Громова К.І.), управлінню економіки виконкому міської ради (Здойма М.В.) ініціювати  перегляд контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної форми власності міста, які здійснюють господарську діяльність у разі виникнення заборгованості із виплати заробітної плати.
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3. Активізувати роботу міської тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.
4. Відділу прес-служби виконкому міської ради (Перепелятник Ю.М.) забезпечити висвітлення питань щодо стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати у засобах масової інформації.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови Калашника В.В.
Міський голова 







О.М.БАБАЄВ
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