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№ 74
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:


1.За значний особистий внесок у реалізацію державної політики у галузі цивільного захисту, сумлінне виконання завдань та обов'язків по захисту населення і території міста Кременчука нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-НІКІТІНА Миколу Михайловича, першого заступника начальника Кременчуцького льотного коледжу Національного авіаційного університету з забезпечення безпеки польотів;

-ПОВОДА Валерія Вікторовича, начальника штабу-заступника начальника з цивільної оборони Кременчуцького льотного коледжу Національного авіаційного університету;

-ФЕДОТОВА Геннадія Івановича, директора-начальника цивільного захисту публічного акціонерного товариства «Кременчуцьке кар'єроуправління «Кварц»;

-ЛАВРІКОВА Сергія Миколайовича, генерального директора-начальника цивільного захисту публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна»;

-МАТРОСОВУ Віолу Анатоліївну, директора з персоналу-голову комісії з питань евакуації публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Україна»;


-ТВЕРЕЗОГО Олександра Володимировича, голову правління-генерального директора-начальника цивільного захисту публічного акціонерного товариства «Кременчуцький завод дорожніх машин»;

-БАБЧЕНКА Володимира Миколайовича, начальника ремонтно-будівельного управління філії-начальника цивільного захисту «Придніпровські магістральні нафтопроводи» публічного акціонерного товариства «Укртранснафта»;

-ТРЕТЯК Валентину Іванівну, директора-начальника цивільного захисту товариства з обмеженою відповідальністю «Кременчуцький хлібзавод»;

-МИХАЙЛИК Любов Василівну, директора-начальника цивільного захисту Кременчуцького ліцею № 4 управління освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-БАКАЛО Ларису Дмитрівну, завідуючу-начальника цивільного захисту дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 24 управління освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-БІЛОНОЖКО Олену Вікторівну, завідуючу-начальника цивільного захисту дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 25 управління освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ГЕРАЩЕНКА Сергія Миколайовича, начальника Кременчуцького міськрайонного управління Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

-РОГАЛЬСЬКОГО Олександра Володимировича, начальника 27 державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області з охорони об'єктів (публічне акціонерне товариство «Кременчуцький колісний завод»);

-МАРТИНЕНКА Володимира Анатолійовича, начальника караулу 16 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області (м. Кременчук);


-РЕВУ Юрія Миколайовича, командира відділення-водія 15 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області (м. Кременчук);

-МИНЬКА Леоніда Миколайовича, водія 14 державної пожежно-рятувальної частини (м. Кременчук) 2 державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області (м. Кременчук).

2.За вагомий внесок у справу патріотичного виховання молодого покоління, військову доблесть і мужність, проявлену при виконанні службових обов'язків, активну громадську позицію, з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 26-ї річниці виводу військ з Афганістану нагородити 

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-полковника запасу КОВАЛЕНКА Олександра Анатолійовича, учасника бойових дій на території інших держав (Афганістан, 1981-1983);

-старшого солдата запасу ГРУШЕВСЬКОГО Віталія Володимировича, учасника бойових дій на території інших держав (Афганістан, 1988);

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-полковника запасу БОРОЗЕНЦЯ Володимира Петровича, учасника бойових дій на території інших держав (Ірак, 2003-2004);
-підполковника у відставці КУЗЬМЕНКА Петра Павловича, учасника бойових дій на території інших держав (Єгипет, 1967), (Чехословаччина, 1968-1970).

Перший заступник

міського голови
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