        06.02.2015                                                                                        № 57
	Про видачу скретч-карток

на дизельне пальне



На виконання Закону України «Про мобілізаційну підготовку та             мобілізацію», п. 8 Указу Президента України від 14 січня 2015 року № 15/2015 «Про часткову мобілізацію», постанови Кабінету Міністрів України від 29.03.2001 № 308 «Про створення і використання матеріальних резервів для   запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного       характеру та їх наслідків», відповідно до розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 17.01.2015 № 3 «Про організацію доставки дорожньо-будівельної та підйомно-транспортної техніки до пункту дислокації військової частини», рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської    ради Полтавської області від 30.01.2015 № 29 «Про затвердження розподілу    виділення транспорту з підприємств міста Кременчука», з метою забезпечення перевезення дорожньо-будівельної та підйомно-транспортної техніки до міста Бар Вінницької області, відповідно до отриманих військовими комісаріатами мобілізаційних завдань, керуючись ст. 36 Закону України «Про місцеве           самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:

1.
Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту   населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Киричейко С.П.) видати з Кременчуцького міського матеріального резерву скретч-картки на     дизельне пальне у кількості:

- Кременчуцькому льотному коледжу Національного авіаційного          університету – 650 літрів;

- ТОВ «Інвестшляхбуд – 4» – 700 літрів;

- ТОВ «Сажень» – 650 літрів.

2.
Керівникам Кременчуцького льотного коледжу Національного        авіаційного університету, ТОВ «Інвестшляхбуд – 4», ТОВ «Сажень» після      виконання розпорядження військового комісара Кременчуцького об’єднаного міського військового комісаріату Сушка Р.В. в термін до 23.02.2015 надати до управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради звітні документи про          використання отриманих паливно-мастильних матеріалів.

3.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4.
Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого             заступника міського голови Калашника В.В. та військового комісара Кременчуцького об’єднаного міського військового комісаріату Сушка Р.В.

Перший заступник міського голови
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