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№ 34
Про надання згоди на укладення та продовження
договорів оренди на приміщення, які належать
до комунальної власності територіальної громади
міста Кременчука




Зважаючи на звернення комунальних підприємств, комунальних закладів, установ, організацій, фізичних осіб-підприємців щодо надання згоди на укладення та продовження договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука і перебувають на балансі комунальних підприємств, комунальних закладів, установи, керуючись статутами комунальних підприємств, комунальних закладів, установи, рішенням  Кременчуцької міської ради від 12.12.2000 року „Про визначення виконкому Кременчуцької міської ради меж щодо управління майном та щодо відчуження окремих видів майна, яке перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій та відноситься до комунальної власності міста Кременчука”, пп. 2 п. а ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області   
В И Р І Ш И В :
1. Дати згоду на укладення договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади  міста Кременчука між:


1.1
виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області та комунальним підприємством „Кременчуцька міська телерадіокомпанія” на приміщення, яке  перебуває на  балансі виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області по вул. Генерала Жадова, 12, площею 39,2 кв. м для службових цілей терміном на один рік;


1.2
Кременчуцькою загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів № 13 Кременчуцької міської ради Полтавської області та управлінням освіти виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області на приміщення Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 Кременчуцької міської ради Полтавської області по вул. Красіна, 37/49, площею 50,15 кв. м для розміщення Кременчуцької міської психолого-медико-педагогічної консультації терміном на два роки і одинадцять місяців.

2. Дати згоду на продовження договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука між:


2.1
комунальним закладом культури „Міський центр культури і дозвілля” та приватним акціонерним товариством „Українська фінансова група” на приміщення комунального закладу культури „Міський центр культури і дозвілля” по вул. Республіканській, 63, площею 6,1кв. м для розміщення операційної каси по обслуговуванню грошових переказів терміном на один рік;


2.2
комунальним закладом культури „Міський центр культури і дозвілля” та фізичною особою-підприємцем Черняєвою Наталією Анатолієвною на приміщення комунального закладу культури „Міський центр культури і дозвілля” по вул. Республіканській, 63, площею 57,0 кв. м для розміщення складу терміном на один рік;


2.3
комунальним підприємством „Благоустрій Кременчука” та Дніпровською екологічною прокуратурою на приміщення комунального підприємства  „Благоустрій  Кременчука”  по  вул.  1905  року, 27, площею 132,4 кв. м для розміщення службових кабінетів Кременчуцької міжрайонної екологічної прокуратури терміном на два роки і одинадцять місяців; 


2.4
комунальним підприємством „Теплоенерго” та Управлінням Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду по Полтавській області на приміщення комунального підприємства „Теплоенерго” по вул. Чапаєва, 68, площею 15,7 кв. м для службових цілей терміном з 01 січня 2012 року до 31 грудня 2012 року;

2.5
Кременчуцьким міським центром позашкільної освіти Кременчуцької міської ради Полтавської області та фізичною особою- підприємцем Голиком Олександром Михайловичем на приміщення Кременчуцького міського центру позашкільної освіти Кременчуцької міської ради Полтавської області по вул. Чапаєва, 69-А, площею 57,0 кв. м для розміщення майстерні терміном на два роки і одинадцять місяців;


2.6
Кременчуцькою міською дитячою лікарнею та товариством з обмеженою відповідальністю „Почин” на приміщення Кременчуцької міської дитячої лікарні по вул. Павлова, 16, площею 39, 2 кв. м для розміщення буфету терміном на один рік;


2.7
2-гою міською лікарнею м. Кременчука та фізичною особою-підприємцем  Пархоменком Олексієм Миколайовичем на  приміщення 2-гої міської  лікарні  м.  Кременчука  по  вул.  Генерала  Манагарова, 7,  площею 18,0 кв. м для проведення медичної практики терміном на одинадцять місяців;

2.8
комунальним закладом культури „Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” та товариством з обмеженою відповідальністю „Науково - виробничий центр „Атракціон” на приміщення комунального закладу культури „Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” по вул. Коцюбинського, 1, площею 16,2 кв. м для розміщення лабораторії терміном на один рік.

3.
При оформленні договорів оренди розміри площ уточнюються за даними комунального підприємства „Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради” на підставі технічного паспорту.


4.
Проекти договорів оренди узгодити з Фондом міського майна Кременчуцької міської ради.


5.
Контроль за виконанням цього рішення покласти по:


-
пп. 1.1, п. 4 на керуючого справами виконкому міської ради  Шаповалова Р.В.;


-
пп. 1.2, п. 4  на директора Кременчуцької загальноосвітньої школи № 13 Кременчуцької міської ради Полтавської області Грабовську А.М.;

-
пп. 2.1, 2,2 п. 4 на директора комунального закладу культури „Міський центр культури і дозвілля” Татаринова О.А.;

-
пп. 2.3, п. 4 на директора комунального підприємства „Благоустрій Кременчука” Федорченка Р.А.;

-
пп. 2.4, п. 4 на директора комунального підприємства „Теплоенерго” Питулька Д.М.;


-
пп. 2.5, п. 4 на директора Кременчуцького міського центру позашкільної освіти Кременчуцької міської ради Полтавської області Холодняка К.А.;


-
пп. 2.6, п. 4 на головного лікаря Кременчуцької міської дитячої лікарні Пересипа М.М.;


-
пп. 2.7, п. 4 на головного лікаря 2-гої міської лікарні м. Кременчука Севастяна В.П.


-
пп. 2.8, п. 4 на директора комунального закладу культури „Міський парк культури і відпочинку „Придніпровський” Нападайла А.В.

Міський голова
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