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№ 354
Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:


1.За багаторічну сумлінну працю, якісні показники в роботі, високий професіоналізм в наданні медичної допомоги населенню та з нагоди Дня медичного працівника нагородити 

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ЧОРНЯВСЬКУ Марію Андріївну, заступника головного лікаря з медичного обслуговування населення комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ПОЛІЄНКО Любов Василівну, завідуючу амбулаторією загальної практики-сімейної медицини, лікаря загальної практики-сімейного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1»;
-АНАНЬЄВУ Світлану Вікторівну, сестру-господиню комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»;

-СЛАБКА Володимира Борисовича, інженера адміністративно-господарської частини 2-ї міської лікарні м. Кременчука;

-ГЛУШКА Олега Григоровича, сестру медичну з масажу лікувально-діагностичного відділення комунального медичного закладу «Лікарня відновного лікування»;
-САЛЕНКО Ірину Миколаївну, завідувачку стоматологічного відділення  № 1 Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки № 1;

-НУЖНОВУ Олену Іванівну, в.о. завідуючого поліклінічним відділенням Кременчуцького обласного шкірно-венерологічного диспансеру;

-ПРОЛЬ Людмилу Олександрівну, сестру медичну відділу заготівлі крові та її компонентів Кременчуцької обласної станції переливання крові;

-ЗБИРАНИК Тетяну Володимирівну, головну медичну сестру державного закладу «Вузлова лікарня ст. Кременчук статутного територіального господарського об'єднання «Південна залізниця».

2.За сумлінну багаторічну працю, професіоналізм, вагомий особистий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, активну життєву позицію та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області РЄЗНІКОВУ Майю  Вікторівну, спеціаліста І категорії відділу оперативного контролю за станом в місті виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.


3.За сумлінну багаторічну працю, високий професіоналізм, відповідальність, активну життєву і громадську позицію та з нагоди Дня працівників легкої промисловості нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-КОРСУН Валентину Пилипівну, начальника відділу зовнішньої кооперації публічного акціонерного товариства Кременчуцька виробничо-торговельна фірма «Кремтекс»;

-МИСНИКА Дмитра Миколайовича, генерального директора публічного акціонерного товариства Кременчуцька виробничо-торговельна фірма «Кремтекс»;
-ТОЛОК Ольгу Вікентіївну, заступника головного бухгалтера публічного акціонерного товариства Кременчуцька виробничо-торговельна фірма «Кремтекс».

Перший заступник

міського голови
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