Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:


1.За сумлінну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток освіти міста Кременчука, створення належних умов для навчання і виховання учнівської молоді та з нагоди 50-річчя закладу нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГАЛЬЧЕНКА Івана Васильовича, заступника директора з виховної роботи (1969-1980) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ЛОГВІНА Володимира Олександровича, директора школи (1993-2006) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-УРІНА Олександра Веніаміновича, заступника директора з виховної роботи (1979-2006) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ОЗІРНУ Людмилу Матвіївну, заступника директора з навчально-виховної роботи (1992-1997) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОРЯГІНУ Валентину Іванівну, вчителя математики (2000-2012) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ЖИДЕЛЬОВУ Ларису Вікторівну, вчителя музики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ДЯЧЕНКА Сергія Володимировича, вчителя музики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-БАЖАН Тетяну Іванівну, вчителя історії Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-ЛАГУТУ Світлану Миколаївну, вчителя інформатики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КЛЕПІКОВУ Людмилу Федорівну, вчителя математики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОРНІЄНКО Олену Вікторівну, вчителя математики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КОНИК Ольгу Миколаївну, вчителя російської мови і літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ПАЛЬЧУН Вікторію Василівну, вчителя російської мови і літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ВЕЛИЧКО Наталію Валеріївну, вчителя української мови і літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЛАЗОРЕНКО Наталію Іванівну, вчителя української мови і літератури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГАРКУШУ Ірину В’ячеславівну, вчителя географії Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ПАНАСЮЖЕНКОВУ Тетяну Олександрівну, вчителя хімії Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГАМАЛІЙ Світлану Олексіївну, вчителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЛУБЕНЕЦЬ Світлану Володимирівну, вчителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-БОНДАР Оксану Володимирівну, вчителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-БАРДАЄВА Юрія Станіславовича, вчителя фізичної культури Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-СІМАКОВУ Олену Юріївну, вчителя інформатики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГЛАДИШЕВУ Нелю Василівну, вчителя початкових класів Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ТРОФИМЕЦЬ Наталію Вікторівну, вчителя початкових класів Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-САХНО Катерину Миколаївну, шеф-кухаря Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ЛАСТОВСЬКОГО Валерія Володимировича, робітника з комплексного обслуговування та ремонту будинків й будівель Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №17 «Вибір» імені М.Г.Неленя Кременчуцької міської ради Полтавської області.


2.За сумлінну плідну працю, вагомий особистий внесок у розвиток освіти міста Кременчука, створення належних умов для навчання і виховання учнівської молоді та з нагоди 50-річчя закладу нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БЕЗРУКОВУ Леніну Іванівну, вчителя історії Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ПАРХОМЕНКО Тамілу Миколаївну, вчителя англійської мови Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ПИДЮРУ Варвару Миколаївну, вчителя математики Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ТЕРЕЩЕНКО Світлану Іванівну, директора (1986-2008) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-РЯБІКОВУ Лідію Іллівну, заступника директора з навчально-виховної роботи (1975-1989) Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №22 Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ІВАНЯНА Геннадія Михайловича, депутата Кременчуцької міської ради;

-ВИННИКА Романа Олексійовича, директора з побуту і кадрів публічного акціонерного товариства «Кременчуцький сталеливарний завод».

3.За високу професійність, зразкове виконання службових обов’язків, особистий внесок у боротьбу зі злочинністю, охорону громадського порядку, безпосередню участь в антитерористичній операції в Луганській області, мужність, героїзм, відданість присязі та з нагоди Дня незалежності України нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого лейтенант міліції БІЛЯЧЕНКА Олександра Павловича, старшого інспектора взводу №3 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ДАНИЛОВА Руслана Миколайовича, міліціонера взводу №3 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ДЕРГАЧА Олега Миколайовича, міліціонера взводу №3 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-капітана міліції ЖАЛДАКА Сергія Івановича, інспектора чергового чергової частин штабу роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ГРІНЕНКА Максима Геннадійовича, старшого інспектора взводу №5 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ПЛЕСКАЧА Віктора Григоровича, міліціонера взводу №2  роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-капітана міліції СЕРЕДУ Володимира Миколайовича, командира взводу № 4 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-лейтенанта міліції ТАТАРІНОВА Олександра Васильовича, старшого інспектора взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ШАПАРА Дмитра Івановича, міліціонера взводу № 3 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-сержанта міліції БАХТІНА Ігоря Ігоровича, старшого інспектора взводу №3 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-майора міліції СЬОМКУ Максима Петровича, старшого інспектора взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-старшину міліції ШЕВЧЕНКА Сергія Олександровича, міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції БІЛОУСА Володимира Анатолійовича, міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції ГЛАДКИХ Павла Геннадійовича, міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-молодшого сержанта міліції МЕЛЬНИЧЕНКА Олександра Олександровича, міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;

-старшину міліції ОЛІЙНИКА Віталія Володимировича, міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук»;
-прапорщика міліції ТРИБРАТА Олега Миколайовича,міліціонера взводу №1 роти патрульної служби міліції особливого призначення «Кременчук».

4.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди Дня незалежності України нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-старшого лейтенанта ОСТАШКА Андрія Володимировича, командира патрульного взводу 1-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;
-прапорщика МАГЕРУ Сергія Станіславовича, техніка (начальника групи) мобільної групи зв'язку вузла зв'язку взводу бойового матеріального забезпечення військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшину військової служби за контрактом МОЙСЕЄНКА Святослава Володимировича, начальника служби собак (начальника групи) кінологічної групи військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшого сержанта військової служби за контрактом КОЗЛЕНКА Віталія Анатолійовича, старшого інструктора (з водіння) групи бронетанкової техніки патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;
-старшого сержанта військової служби за контрактом СЯСЬКОВА Геннадія Вікторовича, старшого інструктора (експедитора) 1-го відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;
-прапорщика ПАСІЧНИК Ірину Віталіївну, техніка (начальника станції) станції документального зв'язку вузла зв'язку військової частини 3059 Національної гвардії України;
-службовця ПАДАЛКУ Лідію Миколаївну, начальника їдальні військової частини 3059 Національної гвардії України.

5.За сумлінну плідну працю на благо міста Кременчука, високу професійну майстерність, наполегливість, активну життєву і громадянську позицію та з нагоди Дня незалежності України нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ГЛАДЕНЬКУ Галину Анатоліївну, депутата Кременчуцької міської ради Полтавської області VІ скликання;
-ЛИХОШВАЙ Наталію Валентинівну, депутата Кременчуцької міської ради Полтавської області VІ скликання.
6.За значний особистий внесок у розвиток вітчизняного машинобудування, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня машинобудівника нагородити


Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-КУРЧАНОВУ Наталію Сергіївну, провідного спеціаліста відділу економічної безпеки публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;


-ЛИСЕНКА Віталія Григоровича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах 5 розряду корпусу пасажирського вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-АНДРІЄНКО Юлію Василівну, начальника планово-економічного відділу товариства з обмеженою відповідальністю «Інструментальний завод» публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КАЛІСТРАТОВУ Олену Андріївну, провідного бухгалтера – керівника групи бюро обліку головної бухгалтерії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ЄРОФЕЄВУ Ірину Миколаївну, начальника бюро договорів транспорту соціального призначення Торгової фірми публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-КЛИМЕНКА Віктора Миколайовича, заступника головного метролога – начальника центральної калібрувальної лабораторії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ГУДІКА Юрія Степановича, керівника групи планування розвитку бізнесу відділу перспективного розвитку та впровадження виробничих систем публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод».
Перший заступник

міського голови
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