Про увічнення пам`яті 
Покладова Андрія Євгеновича в м. Кременчуці 

Розглянувши клопотання директора КП «Кременчуцький центр міжнародних зв’язків та економічного розвитку міста «Кременчук Інвест» Мельника А.В., І віце-президента Асоціації сприяння міжнародному бізнесу та розвитку Брижахи К.Г., громадянина Самаркіна А.В., про увічнення пам’яті геройськи загиблого у зоні АТО військовослужбовця Покладова Андрія Євгеновича, 09.10.1972 р.н., шляхом встановлення пам’ятної дошки на фасаді будинку, де він мешкав, за адресою: бульвар Пушкіна, 8,    клопотання директора Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №20 (вул. Радянська,12) Никифоренка В.М. щодо розміщення пам’ятної дошки загиблому у зоні АТО бійцю – випускнику ЗОШ №20 на фасаді вищезазначеного закладу, враховуючи постанову комісії з питань найменування об`єктів міського підпорядкування, увічнення пам`яті видатних діячів і подій, встановлення пам`ятних знаків у м. Кременчуці від 08.10.2015, рішення Кременчуцької міської ради від 05.07.2011 «Про затвердження Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Кременчука» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:
1.
Увічнити пам`ять Покладова Андрія Євгеновича в м. Кременчуці шляхом встановлення меморіальної дошки за рахунок коштів міського бюджету на фасаді будинку, де він мешкав, за адресою: бульвар Пушкіна, 8 та встановлення меморіальної дошки за рахунок коштів ініціаторів клопотання на фасаді Кременчуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №20 по вул.Радянській,12.

2.
Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Кондрашов В.О.) замовити та встановити меморіальну дошку Покладову Андрію Євгеновичу на фасаді будинку, де він мешкав в місті Кременчуці, за адресою: бульвар Пушкіна, 8.

3.
Меморіальну дошку Покладову Андрію Євгеновичу на фасаді будинку, за адресою: бульвар Пушкіна, 8 передати на баланс КП «Благоустрій Кременчука».
4.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Малецького В.О. та керуючого справами виконкому міської ради Шаповалова Р.В.

Перший заступник міського голови
В.В. КАЛАШНИК
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