Про увічнення пам`яті 
Поросюка О.В., Пугачова В.В., Душі С.Л. в м. Кременчуці 

Розглянувши клопотання директора Кременчуцької гімназії №5 імені Тараса Шевченка (пров. Героїв Бреста,65) щодо розміщення пам’ятної дошки загиблим бійцям у зоні АТО – випускникам даного навчального закладу: Поросюку Олександру Васильовичу, Пугачову Вадиму Володимировичу, Душі Станіславу Леонідовичу на фасаді вищезазначеного закладу, враховуючи постанову комісії з питань найменування об`єктів міського підпорядкування, увічнення пам`яті видатних діячів і подій, встановлення пам`ятних знаків у   м. Кременчуці від 08.10.2015, рішення Кременчуцької міської ради від 05.07.2011 «Про затвердження Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Кременчука» та керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1.
Увічнити пам`ять Поросюка Олександра Васильовича, Пугачова Вадима Володимировича, Душі Станіслава Леонідовича в м. Кременчуці шляхом встановлення меморіальної дошки за рахунок коштів міського бюджету на фасаді Кременчуцької гімназії №5 імені Тараса Шевченка за адресою: пров. Героїв Бреста, 65.
2.
Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Кондрашов В.О.) замовити та встановити меморіальну дошку Поросюку Олександру Васильовичу, Пугачову Вадиму Володимировичу, Душі Станіславу Леонідовичу в місті Кременчуці на фасаді Кременчуцької гімназії №5 імені Тараса Шевченка за адресою: пров. Героїв Бреста, 65.

3.
Меморіальну дошку Поросюку Олександру Васильовичу, Пугачову Вадиму Володимировичу, Душі Станіславу Леонідовичу на фасаді Кременчуцької гімназії №5 імені Тараса Шевченка, за адресою: м. Кременчук, пров. Героїв Бреста, 65, передати на баланс Кременчуцької гімназії №5 імені Тараса Шевченка.
4.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Малецького В.О. та керуючого справами виконкому міської ради Шаповалова Р.В.

Перший заступник міського голови
В.В. КАЛАШНИК
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