Про погодження  фізичній особі – підприємцю

Тумку Івану Миколайовичу розміщення 
пересувної тимчасової споруди – торговельного
трейлеру в м. Кременчуці 

Розглянувши заяву фізичної особи – підприємця Тумка Івана Миколайовича про  погодження розміщення  на об'єктах благоустрою пересувної тимчасової споруди – торговельного трейлеру для реалізації безалкогольних напоїв та "хот-догів" по вул. Ярмарковій, в районі учбових корпусів № 13 та № 14 КДПУ в м. Кременчуці, на підставі Порядку розміщення на об'єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд для здійснення сезонної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території  м. Кременчука, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.01.2014 № 9 та рішення Кременчуцької міської ради від 26.06.2013 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників пересувних тимчасових  споруд  для  здійснення  сезонної торгівлі  та надання  послуг у сфері розваг в утриманні об'єктів благоустрою            м. Кременчука", керуючись ст. 30 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:

1. Погодити  фізичній особі – підприємцю Тумку Івану Миколайовичу розміщення пересувної тимчасової споруди – торговельного трейлеру для реалізації безалкогольних напоїв та "хот-догів" по вул. Ярмарковій, в районі учбових корпусів № 13 та № 14 КДПУ в м. Кременчуці площею 6 кв.м з дати прийняття цього рішення   по 01 листопада  2016 року відповідно до паспорту прив'язки.

2.  Суб'єкту господарювання фізичній особі – підприємцю Тумку Івану Миколайовичу:

-   укласти  договір  про  пайову  участь в утриманні об’єктів благоустрою

м. Кременчука та забезпечити сплату Пайової участі (внеску) у встановлені строки (здійснення діяльності без договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою та сплати пайової участі не дозволяється);

-  дотримуватися вимог п.п. 3.3; 3.4; 3.6; 3,8; 3.12 Порядку розміщення на об'єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд для здійснення сезонної торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території м. Кременчука, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.01.2014 № 9;

-  погодити з управлінням розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області режим роботи пересувних тимчасових споруд;

- після розміщення пересувних тимчасових споруд повідомити виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області про виконання вимог паспортів прив'язки (за встановленою формою заяви).

3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Музику Г.М.

Перший заступник міського голови
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