Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 3-ї річниці від Дня утворення Національної гвардії України нагородити 
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області: 
-капітана КАПУСТУ Сергія Вікторовича, начальника зв'язку-начальника вузла зв'язку військової частини 3059 Національної гвардії України;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-молодшого сержанта військової служби за контрактом ЩЕРБАНЬ Ольгу Юріївну, помічника начальника фінансової служби військової частини 3059 Національної гвардії України;

-прапорщика ЗУБОВИЧА Сергія Станіславовича, начальника військового наряду спеціального патрульного взводу 1 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старшого сержанта САНЖАРЕВСЬКОГО Максима Дмитровича, помічника начальника військового наряду спеціального патрульного взводу 1 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом СЛЮСАРЕВА Сергія Володимировича, стрільця 1-го відділення 1-го патрульного взводу 2-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-солдата військової служби за контрактом ЧЕРНЯКА Олександра Миколайовича, стрільця 2 відділення 1 патрульного взводу 2 патрульної роти  військової частини 3059 Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом ШВІРНИКА Ярослава Станіславовича, інструктора з водіння 2-го відділення патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;

-старшого солдата військової служби за контрактом КРОКОСЕНКА Юрія Миколайовича, стрільця комендантського взводу військової частини 3059 Національної гвардії України.
2.За вагомий особистий внесок у забезпечення стабільної роботи підприємств житлово-комунальної галузі міста, сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-РЄЗНІКОВА Сергія Володимировича, директора комунального підприємства «Спецсервіс-Кременчук»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ЛІВАЧ Ольгу Антонівну, секретаря начальника управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;
-БОНДАРЄВУ Ольгу Олегівну, головного спеціаліста житлово-експлуатаційного відділу управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради;

-ЗАГОРУЛЬКА Олексія Володимировича, головного інженера комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;

-ОСТАШЕВСЬКОГО Сергія Віталійовича, головного інженера комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
-ГОНЧАРА Володимира Володимировича, зварника товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для людей Кременчук»;



-НАУМЕНКО Марію Василівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-ГОРОБЕЦЬ Наталію Володимирівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;
-РОМАН Ганну Іванівну, двірника товариства з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс»;

-БЕРШАДЕНКО Віктора Володимировича, начальника транспортного цеху Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-БАРАННИКА Олега Володимировича, водія транспортного цеху Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-ОНІКІЄНКО Ольгу Євгенівну, майстра виробничої дільниці Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-ШИЛАК Алена Валерійовича, вантажника відділу експлуатації Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-САМСОНЕНКО Світлану Іванівну, техніка з обліку апарату управління Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-КОМРАТОВА Володимира Анатолійовича, слюсаря аварійно-відновлювальних робіт цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-СТАДНЮКА Валерія Вікторовича, слюсаря-ремонтника дільниці водозабірних мереж першого підйому цеху водопостачання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;
-ЧАПЛІЯ Сергія Вікторовича, слюсаря-ремонтника дільниці очисних споруд каналізації цеху водовідведення комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ВАЩЕНКА Павла Васильовича, водія автотранспортних засобів транспортного цеху комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-МАЛЬОВАНОГО Володимира Олексійовича, директора фінансового комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ЧЕКАЛІНУ Людмилу Федорівну, начальника групи служби обліку та реалізації води комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ЧЕРГИНСЬКУ Тетяну Олександрівну, завідуючу лабораторією хіміко-аналітичного контролю промислових стічних вод комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-КУДАШ Оксану Іванівну, лаборанта хімічного аналізу центральної хімбаклабораторії комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-ДАНИЛЕЙКА Валентина Миколайовича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування цеху по технічному обслуговуванню та ремонту електрообладнання комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;

-РАДЬКА Володимира Вікторовича, майстра цеху водопостачання та водовідведення Крюкова комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради;
-СКРИПЦЯ Олега Володимировича, технічного директора товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;

-ЛЮТОГО Ігоря Васильовича, начальника дільниці товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;

-СЛОБОДЯНИКА Геннадія Віталійовича, начальника дільниці товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;
-ПЕВРУХІНУ Катерину Василівну, бухгалтера комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-ГОРБА Олександра Вікторовича, землекопа міських кладовищ комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-ЯРЕСЬКА Олександра Вікторовича, водія дільниці з перевезення померлих в морг комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;

-ВОРВИХВОСТА Віктора Івановича, машиніста екскаватора автотранспортної дільниці комунального підприємства «Теплоенерго»;
-СОВУ Романа Володимировича, начальника котельні дільниці котельного обладнання комунального підприємства «Теплоенерго»;

-КОЗАЧУКА Григорія Євгеновича, майстра цеху зеленого будівництва комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-ПОГРІБНОГО Миколу Григоровича, робітника з благоустрою 5 розряду комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-КОВАЛЕНКА Олега Миколайовича, водія автотранспортних засобів комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»
-КОВАЛЕНКО Альону Іларіонівну, водія тролейбусу 3 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;
-КАПЕЛЮШНОГО Сергія Івановича, водія тролейбусу 2 класу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління»;

-МІЩЕНКО Світлану Степанівну, кондуктора громадського транспорту комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління».

3.За багаторічну активну роботу в міській ветеранській організації, особистий внесок у розвиток героїко-патріотичного виховання молоді на кращих традиціях старшого покоління та особистому прикладі та з нагоди            30-річчя створення міської ветеранської організації нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-САВІНОВУ Ніну Василівну, ветерана Другої світової війни;
-БІЛЕНЬКУ Ганну Георгіївну, ветерана Другої світової війни;
-ТРИГУБ Анастасію Самсонівну, ветерана Другої світової війни;

-КАМИШНІКОВУ Валентину Трохимівну, ветерана Другої світової війни;
-ЛЕЩЕНКА Григорія Абрамовича, ветерана Другої світової війни;
-СЕМИКІНА Олександра Івановича, ветерана Другої світової війни.

4.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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