Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За перемогу у відкритому конкурсі у м. Кременчуці на визначення проекту меморіальної форми для увічнення пам’яті учасників, загиблих (померлих) учасників Антитерористичної операції та Революції Гідності в Україні нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БИКОВА Володимира Борисовича, автора кращої ідеї меморіальної форми для увічнення пам’яті учасників, загиблих (померлих) учасників АТО з робочою назвою «ДНК пам’яті та справедливості» (м. Суми);

-БРИЛЬОВА Сергія Сергійовича, автора кращої ідеї меморіальної форми для увічнення пам’яті учасників, загиблих (померлих) Революції Гідності в Україні в художньому оформленні Бойко О.О. (м. Кременчук).
2.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 22-ї річниці Конституції України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-сержанта військової служби за контрактом МАМЧЕНКА Віталія Сергійовича, начальника військового наряду 3 патрульного взводу 3 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-сержанта військової служби за контрактом ЛЕГЕНЬКОГО Сергія Володимировича, інструктора з водіння патрульного взводу на автомобілях військової частини 3059 Національної гвардії України;

-молодшого сержанта військової служби за контрактом ОВДІЄНКА Олександра Володимировича, командира 3 відділення 1 патрульного взводу 2 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України;

-молодшого сержанта військової служби за контрактом ПЕТРЕНКА Романа Сергійовича, командира 3 відділення 4 патрульного взводу 2 патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України.
3.За сумлінне виконання службових обов’язків, проявлені при цьому  професіоналізм і високі морально-ділові якості та з нагоди 24-ї річниці від дня створення підрозділів «А» Служби безпеки України нагородити 


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-підполковника ПАНИЧЕКА Віктора Анатолійовича, співробітника 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) (з дислокацією в            м. Кременчук) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;
-майора МАТЯХА Віталія Григоровича, співробітника 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) (з дислокацією в                                   м. Кременчук) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;

-капітана МАХТЄЄВУ Світлану Миколаївну, співробітницю 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) (з дислокацією в м. Кременчук) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;
-старшину СЕРДЮК Олену Олександрівну, співробітницю 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) (з дислокацією в м. Кременчук) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України;
-ЛЕВАНДОВСЬКУ Зінаїду Сулумбеківну, співробітницю 5 управління (Міжвідомчого центру спеціальної підготовки) (з дислокацією в м. Кременчук) Центру спеціальних операцій боротьби з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів Служби безпеки України.
4.За багаторічну сумлінну працю, високі показники у роботі, професіоналізм у наданні медичної допомоги населенню та з нагоди Дня медичного працівника нагородити


Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ТИМОШЕНКО Оксану Василівну, сестру-господиню анестезіологічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т.Богаєвського»;
-КУЗЬМІНУ Юлію Іванівну, біолога клініко-діагностичної лабораторії, комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня «Правобережна»;


-ТУПАЛО Валентину Ісаківну, реєстратора медичного комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»;

-ТАРАСОВУ Наталію Євгенівну, директора комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1»;

-СЕВАСТЯН Любов Михайлівну, завідуючу амбулаторії загальної практики-сімейної медицини комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»;


-АНУФРІЄВА Віталія Миколайовича, лікаря-стоматолога Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки № 1;


-ПРОЦЕНКА Олега Ігоровича, лікаря-стоматолога-ортопеда Кременчуцької міської стоматологічної поліклініки № 3;

-МАКАРОВУ Вікторію Вікторівну, сестру медичну зі стоматології Кременчуцької міської дитячої стоматологічної поліклініки;

-БАЗИШИНУ Ірину Анатоліївну, головного бухгалтера централізованої бухгалтерії управління охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ФІЛОНЕНКА Сергія Васильовича, завідуючого терапевтичним відділенням з кардіологічними ліжками комунального закладу «Кременчуцький обласний госпіталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради;

-КЛІМОВУ Інну Вікторівну, сестру медичну Кременчуцького обласного наркологічного диспансеру;


-ГОРИСЛАВЕЦЬ Галину Василівну, завідуючу відділом технічного контролю Кременчуцької обласної станції переливання крові;

-САВЧЕНКО Ірину Олегівну, рентгенлаборанта Кременчуцького обласного онкологічного диспансеру;

-ЗІНЬКОВСЬКУ Вікторію Миколаївну, старшу сестру медичну Кременчуцького обласного протитуберкульозного диспансеру;


-МАЛИК Світлану Станіславівну, директора комунального вищого навчального закладу 1 рівня акредитації Полтавської обласної ради «Кременчуцький медичний коледж» ім. В.І.Литвиненка;


-ПАРХУН Галину Миколаївну, сестру медичну поліклініки Кременчуцького обласного психоневрологічного диспансеру.

5.За високі творчі досягнення, пропаганду мистецтва бального танцю, вагомий внесок у художню скарбницю нашого міста та з нагоди 20-річчя від дня створення колективу нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОЛЕКТИВ танцювально-спортивного центру «Астра» Палацу культури ім. І.Ф.Котлова публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод» (керівник Назаренко А.О.). 
6.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова







В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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