Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За плідну працю, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов'язків, вагомий особистий внесок у вирішення проблем соціального захисту громадян та з нагоди Дня працівника соціальної сфери нагородити:
Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СЕРЕДУ Ларису Петрівну, заступника директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;


-КОЛЕКТИВ територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (директор Дзюба Л.Б.);

-КОЛЕКТИВ відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (завідувач Кащенко Н.О.);
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-БІЛЯВСЬКУ Інну Анатоліївну, головного спеціаліста відділу правової роботи, контролю та аудиту департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГЕРАСИМЕНКО Наталію Анатоліївну, першого заступника начальника управління соціального захисту населення Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЄМЕЦЬ Марину Володимирівну, соціального працівника відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КЛОЧКО Ольгу Анатоліївну, соціального робітника відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-МАКАЙДУ Анатолія Павловича, соціального працівника відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ПАВЛЮК Лілію Василівну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-САВЄЛОВУ Ольгу Вікторівну, головного бухгалтера територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СЕМЕНЯЧЕНКО Світлану Анатоліївну, заступника начальника відділу грошових виплат і компенсацій управління соціального захисту населення Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-СОВУ Ольгу Василівну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 2 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЧМІЛЬОВУ Оксану Віталіївну, соціального працівника відділення соціальної допомоги вдома № 1 територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводському району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ЯКОВЛЄВА Сергія Якимовича, завідуючого господарством територіального центу соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Крюківського району департаменту соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
2.За багаторічну діяльність в галузі культури, збереження традицій народного мистецтва, примноження духовних надбань українського народу та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:


-ЛУКАШ Ларису Олександрівну, директора Центру культури, спорту та дозвілля «Нафтохімік» публічного акціонерного товариства «Укртатнафта»;

-СЕМЕНОВА Віктора Васильовича, завідувача відділом Палацу культури ім.І.Ф.Котлова публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ПАЛІЙ Ірину Павлівну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-КУРЧАНОВУ Тетяну Миколаївну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-ГОРГОЛУ Тетяну Олексіївну, головного спеціаліста Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ДЕМИДЕНКО Софію Володимирівну, завідувача сектору з питань охорони культурної спадщини Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
-МАТВІЄНКО Ірину Миколаївну, заступника головного бухгалтера централізованої бухгалтерії Управління культури і туризму виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

-ГОНЧАРА Юрія Григоровича, директора Кременчуцької дитячої музичної школи №2;

-СИЗОН Наталію Анатоліївну, заступника директора комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дорослих»;

-БУРЯК Оксану Юріївну, викладача по класу сольного співу Кременчуцької дитячої музичної школи №2;

-УДОВЕНКА Василя Олексійовича, балетмейстера ансамблю пісні і танцю «Славутич» комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич»;

-ШИРАЙ Вікторію Анатоліївну, завідуючу науково-дослідним експозиційним відділом комунального закладу культури «Кременчуцький краєзнавчий музей»;

-МІРОШНИЧЕНКО Віолету Олегівну, викладача Кременчуцької дитячої художньої школи ім.О.Д.Литовченка;

-РУБАНОВУ Наталію Григорівну, завідувача бібліотеки-філії №3 комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дітей»;

-ШИРІНУ Тетяну Олексіївну, викладача по класу вокалу Кременчуцької дитячої музичної школи №3 ім.М.М.Колачевського;

-РОДІНУ Олену Сергіївну, викладача сольного співу Кременчуцької дитячої музичної школи №1 ім П.І.Чайковського;
-ЛУГОВУ Олену Миколаївну, машиніста сцени комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури»;
-АРТЕМЧУКА Анатолія Анатолійовича, головного режисера комунального закладу культури «Міський центр культури і дозвілля»;
-БЕЛІКОВУ Валентину Михайлівну, головного бухгалтера комунального

закладу культури «Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський»;
-ТРИСТАН Крістіну Вікторівну, інженера комунального закладу культури і відпочинку «Парк Крюківський».

3.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, високі спортивні досягнення та примноження спортивної слави міста нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ТЕМІРОВА Ленура Серверовича, майстра спорту України міжнародного класу, бронзового призера чемпіонату світу з боротьби греко-римської 2018 року.


4.За вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту, підготовку спортсменів високого класу та примноження спортивної слави міста нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КОХАНЕВИЧА Анатолія Івановича, старшого тренера-викладача відділення боротьби греко-римської комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Авангард».

5.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова







В.О.МАЛЕЦЬКИЙ
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