Про підсумки виконання програми 

економічного і соціального розвитку
міста Кременчука за 9 місяців 2019 року
Розглянувши підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 9 місяців 2019 року, керуючись ст. 27 та ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Інформацію про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 9 місяців 2019 року взяти до відома (додається).

2. Всім структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, інформувати управління економіки виконавчого комітету міської ради Полтавської області про підсумки виконання заходів та завдань програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2019 рік, яка затверджена Кременчуцькою міською радою 13 грудня 2018 року.
3. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області сконцентрувати зусилля на реалізацію завдань, визначених програмою економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2019 рік.

4. Першому заступнику міського голови Пелипенку В.М.:

· забезпечити виконання завдань та заходів програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2019 рік;
· забезпечити виконання основних завдань та напрямків роботи, покладених на робочу групу з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення;

· продовжити координацію роботи постійно діючої балансової комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кременчуцької міської ради Полтавської області з метою покращення ефективності управління майном і коштами та відкритості інформації про діяльність комунальних підприємств перед територіальною громадою при здійсненні постійного аналізу показників фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств та основних напрямках підвищення їх прозорості та підзвітності і фінансової відповідальності за використання коштів місцевого бюджету;

· забезпечити ефективне та прозоре здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігати проявам корупції у цій сфері, сприяти розвитку добросовісної конкуренції згідно з Законом України «Про публічні закупівлі»;
· забезпечити надання якісних, зручних, сучасних та доступних послуг з питань державної реєстрації бізнесу та нерухомого майна;
· забезпечити проведення робіт з оснащення приладами контролю та засобами вимірювальної техніки стаціонарного посту (пункту) постійного контролю і спостереження за забрудненням атмосферного повітря в м. Кременчуці з подальшим функціонуванням місцевої екологічної автоматизованої інформаційно-аналітичної системи, передбачених Програмою заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці;
· забезпечити проведення моніторингу забруднення атмосферного повітря м. Кременчука пересувною муніципальною екологічною лабораторією (ПМЕЛ), передбаченого Програмою охорони довкілля в місті Кременчуці на період 2016 - 2020 роки (Довкілля-2020») у межах затверджених обсягів фінансування;
· продовжити роботу по закріпленню прилеглих територій за суб’єктами господарювання;
· забезпечити підготовку звіту за 2019 рік щодо виконання заходів Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки;

· організувати здійснення заходів з планового відстеження результативності діючих регуляторних актів, їх впливу на підприємницьке середовище та населення міста та підготувати проекти планів діяльності Кременчуцької міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2020 рік;

· проводити моніторинг мережі об’єктів побутового обслуговування населення, впорядкування бази даних цих об’єктів, організувати надання консультативної та інформаційної допомоги суб’єктам господарювання з метою підвищення якості і культури побутового обслуговування населення, сприяння у вирішенні проблемних питань галузі;

· забезпечити спільно з представниками територіальних державних контролюючих служб проведення профілактично-роз’яснювальної роботи з громадянами та суб’єктами господарювання щодо недопущення торгівлі у невстановлених місцях та щодо дотримання правил торгівельно-побутового обслуговування населення міста;

· з метою стабілізації роздрібних цін на товари сприяти розвитку об’єктів фірмової торгівлі місцевих товаровиробників та проведенню на території міста Кременчука виставково-ярмаркових заходів;
· забезпечити постійний контроль належного оприлюднення, наповнення інформаційної бази об’єктів нерухомого майна та транспортних засобів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, та відображення даної інформації в програмі «Система. Управління міського майна»;
· забезпечити контроль проведення виконавчими органами Кременчуцької міської ради, комунальними підприємствами, організаціями (установами, закладами) щорічної інвентаризації комунального майна, приведення ними бухгалтерської, технічної та правовстановлюючої документації на дане майно у відповідність;
· забезпечити виконання балансотуримувачами заходів з оформлення права власності на об’єкти нерухомого майна за Кременчуцькою міською радою;
· забезпечити передачу на збереження до виконавчого комітету оригіналів правовстановлюючих документів, технічної документації на об’єкти нерухомого майна (в т.ч. земельні ділянки), балансоутримувачами  яких є виконавчі органи Кременчуцької міської ради, комунальні підприємства, організації (установи, заклади);

5. Заступнику міського голови Кравченку Д.В.:
· взяти під особистий контроль об`єкти незавершеного будівництва житлового та громадського призначення з високим ступенем будівельної готовності та сприяти їх добудові;
· сприяти створенню умов для будівництва або придбання житла для громадян, які згідно з законодавством України потребують покращення житлових умов;

· продовжити роботи із створення умов щодо забезпечення безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до об’єктів соціального та громадського призначення.
· забезпечити своєчасне виконання заходів Програми розробки містобудівної документації в м. Кременчуці на 2016 – 2020 роки;

· при наданні відповідних адміністративних послуг контролювати відповідність намірів забудови вимогам генерального плану м. Кременчука, плану зонування м. Кременчука, детальних планів територій м. Кременчука;

· систематично контролювати на територіях м. Кременчука додержання містобудівного законодавства та не допускати його порушення;

· тримати на особистому контролі розроблення історико-архітектурного опорного плану м. Кременчука, додаткового внесення змін до генерального плану м. Кременчука;
· продовжити контроль щодо дотримання положень містобудівної документації при наданні відповідних адміністративних послуг;

· завершити роботи з оформлення права користування землею під закладами освіти в постійне користування, які знаходяться в стадії оформлення;

· взяти під особистий контроль погодження та завершення роботи над проектом землеустрою щодо організації і встановлення меж водоохоронної зони прибережно - захисної смуги р. Дніпро в межах м. Кременчука та його затвердження;

· завершити роботу по розробленню документації із землеустрою учасникам бойових дій, в тому числі операції об’єднаних сил, по прийнятим рішенням Кременчуцької міської ради за кошти міського бюджету;
· тримати на постійному контролі проведення ремонту та реконструкції об’єктів комунальної власності міста;

· здійснювати контроль за проведенням містобудівного моніторингу;
· координувати роботу управління державного архітектурно-будівельного контролю.
6. Заступнику міського голови Декусару В.В.:

· координувати роботу над залученням населення до створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та зниження соціальної напруги на ринку надання комунальних послуг. Здійснювати контроль над створенням Ресурсного Центру ОСББ;

· здійснювати контроль за виконанням бюджетних програм по підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету;

· координувати дії структурних підрозділів виконавчого комітету по впровадженню першочергових заходів щодо поводження з твердими побутовими відходами: їх збору, сортуванню та утилізації; 

· координувати роботу служб виконавчого комітету та комунальних підприємств з належного утримання, проведення поточного та капітального ремонту та технічного переоснащення житлового фонду, інженерних мереж міста та об`єктів благоустрою;
· здійснювати контроль по розробці положення про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення міста;

· координувати роботу по впровадженню (реконструкції) місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення міста;

· здійснювати контроль по приведенню в належний стан найпростіших укриттів цивільного захисту об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків для захисту населення від надзвичайних ситуацій.
· сприяти роботі робочої групи впровадження муніципальної системи енергетичного менеджменту міста Кременчука;

· координувати своєчасну та безперебійну роботу дорожньої та комунальної техніки, злагоджену дію комунальних служб  в період несприятливих погодних умов зимового періоду 2019 року та початок опалювального періоду 2019-2020 рр.;
· координувати роботу Комунального підприємства «Муніципальна варта»;
· здійснювати контроль за роботою громадського транспорту та наданням якісних послуг перевізниками на маршрутах міста;

· забезпечити подальший розвиток обслуговуючої інфраструктури міського електротранспорту в рамках спільного з ЄБРР та КП «Кременчуцьке тролейбусне управління» проекту «Оновлення міського електротранспорту у м. Кременчуці»- другий етап: придбання електротранспорту на автономному русі для обслуговування правобережної частини міста.

7. Заступнику міського голови Усановій О.П.:
· продовжити заходи щодо реформування медичної галузі Кременчука та впровадження в комунальних некомерційних медичних підприємствах фінансування за принципом «Гроші ходять за пацієнтом»;
· продовжити здійснення заходів щодо своєчасного і максимального охоплення профілактичними щепленнями населення міста;

· забезпечити виконання діючих міських медичних програм та ефективне використання бюджетних коштів, виділених на їх реалізацію;

· сприяти укомплектуванню медичних підприємств лікарями після закінчення інтернатури;

· забезпечити своєчасне проведення капітальних ремонтів структурних підрозділів комунальних некомерційних медичних підприємств та ефективне використання бюджетних коштів, спрямованих на ці цілі у 2019 році;

· продовжити практику надання службових квартир лікарям міста;

· продовжити відкриття у віддалених мікрорайонах міста відокремлених амбулаторій сімейної медицини;

· сприяти впровадженню у комунальних некомерційних медичних підприємствах міста новітніх методів, методик і медичних технологій діагностики, лікування та оздоровлення населення;

· проводити роботу щодо планового переоснащення комунальних медичних підприємств сучасним медичним обладнанням та господарським оснащенням і інвентарем;

· контролювати створення умов щодо повного та своєчасного наповнення банку даних дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки , для направлення їх до позаміських дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;

· забезпечити належну організацію підготовки та проведення оздоровчої кампанії протягом 2019 року в місті Кременчуці;

· забезпечити своєчасну організацію і проведення новорічних, різдвяних заходів для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, привітання вихованців прийомних сімей та дітей з сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в операції об’єднаних сил;

· забезпечити координацію питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території міста Кременчук;

· провести відповідну роботу щодо забезпечення умов для реалізації нового Державного стандарту початкової освіти, за яким у 2019-2020 навчальному році будуть навчатися всі перші класи;
· забезпечити проведення якісного щодекадного моніторингу своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста;

· забезпечити проведення постійних комісій з розгляду питань соціального захисту населення та захисту прав дітей, у тому числі забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа;
· здійснювати постійний контроль за реалізацією  державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень;

· продовжити заходи щодо повного та своєчасного наповнення Реєстру громади міста Кременчука;

· вжити заходів щодо посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань виконання міських програм;

· забезпечити проведення на високому рівні масових заходів за місцем проживання населення;
· провести відповідну роботу щодо забезпечення умов для реалізації Державного стандарту соціальних послуг;
· забезпечити надання громадянам житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій безготівковій та готівковій формі.
8. Заступнику міського голови Проценку Р.О.:
· здійснювати контроль за виконанням заходів міських програм по підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету;

· сприяти фінансуванню з міського бюджету на проведення капітальних та поточних ремонтів в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· посилити контроль за дотриманням економії енергоспоживання і впровадження енергозберігаючих технологій в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;
· сприяти співпраці з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості та наданню їм часткової фінансової підтримки для виконання статутних завдань та повноважень;

· здійснювати контроль за своєчасним забезпеченням подачі теплоносія та сталого проходження опалювального періоду 2019-2020 років в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· забезпечити контроль за проведенням трьохмісячника чистоти і порядку у період з 16.09.2019 по 16.12.2019 в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· здійснювати контроль за економним та раціональним використанням коштів місцевого бюджету в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· сприяти  завершенню робіт з будівництва спортивного майданчика зі штучним покриттям за адресою квартал 278, буд. 22 та реконструкції спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям по вул. Першотравневій, 33;
· забезпечити впровадження нових ефективних форм роботи, відродження й збереження кращих культурно-мистецьких традицій, підтримку щодо проведення культурно-мистецьких заходів до загальнодержавних, обласних та міських свят;- забезпечити запровадження нових дієвих механізмів підтримки туристичного напрямку - створення нового туристичного кластеру в Полтавській області (Кременчук – Горішні Плавні);

· забезпечити здійснення заходів з охорони культурної спадщини, ремонту та реставрації пам’яток історії  та культури, постійне проведення рейдів – перевірок стану пам’яток, виділення коштів на реставрацію та ремонтні роботи;

· сприяти поповненню бібліотечних фондів, забезпечення сучасним обладнанням, впровадження нових технологій у діяльності;
9. Заступнику міського голови – начальнику фінансового управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Неіленко Т.Г.:
· забезпечити щоденний контроль за станом надходження та використання бюджетних коштів на підставі оперативних даних управління державної казначейської служби України в м. Кременчук;
· здійснювати фінансування видатків у межах фактичних надходжень відповідно до розпису місцевого бюджету;

· забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна;

· аналізувати обсяги дебіторської та кредиторської заборгованостей, причини їх виникнення;

· здійснювати розміщення тимчасово вільних коштів спеціального фонду на депозитах в державних банках.
Головним розпорядникам бюджетних коштів:

· встановити постійний контроль за своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери та проведенням розрахунків за енергоносії, спожиті бюджетними установами, не допускаючи будь-якої заборгованості. Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах фонду оплати праці, затвердженого у кошторисах;

· здійснювати контроль за своєчасним відшкодуванням бюджетним установам витрат за спожиті орендарями енергоносії та комунальні послуги;

· забезпечити ефективний внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов’язань одержувачами та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними цих бюджетних коштів, забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів щодо запобігання порушенням бюджетного законодавства;

· в разі внесення змін до бюджетних Програм, які призводять до зміни завдань та показників, забезпечити внесення змін до паспортів бюджетних програм протягом бюджетного періоду у терміни, визначені законодавством;

· здійснювати управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень та оцінку ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі.
10. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

11.  Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови та заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.
Міський голова
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