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МАЛЕЦЬКОМУ В.О.

Інформація

про стан виконання заходів Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці  на 2018-2020 роки за дев’ять місяців 2019 року 
1. Стан розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці
Малий та середній бізнес займають важливе місце у соціально-економічному розвитку міста. Перевагою малого бізнесу та підприємництва є мобільність, використання інновацій та новітніх технологій та швидка адаптація в умовах ринкової економіки. Разом з тим цей сегмент економіки потребує державної підтримки та створення сприятливих умов ведення бізнесу міською влади.
Шляхи реалізації цього завдання визначені у Програмі сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки.

За інформацією Департаменту державної реєстрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області впродовж січня - вересня  2019 року зареєстровано: юридичних осіб – 131, фізичних осіб - підприємців – 1348 (впродовж січня - вересня  2018 року було зареєстровано: 159 юридичних осіб та 1368 фізичних осіб –підприємців).
За звітний період кількість суб’єктів господарювання, засновниками яких було внесено рішення про припинення та/або здійснено  державну реєстрацію припинення, у порівнянні з 2018 роком значно збільшилась, а саме:
· здійснено  державну реєстрацію припинення:
· юридичних осіб – 183 (у 2018 році - 39);

· фізичних осіб-підприємців – 2098 (у 2018 році - 1315).
· внесено рішень засновників про припинення: юридичних осіб – 53 (у 2018 році - 37),  фізичних осіб - підприємців – 1592 (у 2018 році - 1276).
За інформацією Кременчуцької ОДПІ кількість платників податків – фізичних осіб - підприємців станом на 01.10.2019 зменшилась на 827 осіб (на 01.10.2018 було 11082 особи). 
(Слід зауважити, що податківці вкотре відмовили у наданні необхідної інформації для проведення аналізу з визначення результативності розвитку малого та середнього бізнесу в м. Кременчуці по наступних показниках: щодо кількості суб’єктів середнього бізнесу, чисельності найманих працівників у суб’єктів малого та середнього бізнесу, частки надходжень від суб’єктів малого і середнього  підприємництва до бюджетів всіх рівнів, частки малих і середніх підприємств  у загальному випуску продукції (робіт, послуг)).
Враховуючи вище викладене, на сьогодні першочерговим завданням міської влади є створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб’єктів підприємницької діяльності. 
Для зменшення навантаження на суб’єктів господарювання та з метою підтримки малого підприємництва, сприянню самозайнятості населення та створенню ними додаткових робочих місць Кременчуцькою міською радою на 2017-2019 роки були затверджені фіксовані ставки єдиного податку для платників І та ІІ груп у розмірі 10%. Важливе значення для підприємців мало зменшення ставки єдиного податку на 50% для платників ІІ групи єдиного податку. На такому ж рівні розміри відсоткових ставок єдиного податку Кременчуцькою міською радою були затверджені й на 2020 рік. Також не були збільшені ставки податків на майно.

За інформацією Кременчуцької ОДПІ станом на 01.10.2019 у                    м. Кременчук кількість суб’єктів підприємницької діяльності, працюючих на спрощеній системі оподаткування, в порівнянні з відповідним періодом 2018 року зросла на 443 осіб і складає 8701 підприємців, із них: юридичних осіб – 895, фізичних осіб – підприємців – 7806.
Надходження до міського бюджету від суб’єктів малого та середнього бізнесу по основних показниках складають, тис. грн.:

	Вид податків/зборів
	Станом на 

 01.10.2018

(тис. грн.) 
	Станом на 

 01.10.2019

 (тис. грн.)
	Відхилення

 (тис. грн.)
	збільшення/ зменшення показника, %

	Єдиний податок, 

у тому числі сплачено:  
	77 800,0
	101 284,1
	+23 484,1
	+30,18

	-  юридичними особами
	14 834,2
	18 134,0
	+3 299,8
	+27,63

	-  фізичними особами-підприємцями
	62 965,8
	83 150,1
	+13 429,0
	+22,24

	Туристичний збір
	101,7
	321,97
	+220,27
	+ в 3,16 рази

	Акцизний податок з реалізації підакцизних товарів
	34 641,6
	34 187,1
	-454,5
	-1,31



Як показує аналіз, надходження до міського бюджету за дев’ять місяців 2019 року більшості місцевих податків і зборів, які сплачуються підприємцями, має тенденцію до зростання у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року, за винятком надходжень від акцизного податку.


З урахуванням ситуації в країні та з метою сприяння і захисту прав та інтересів суб’єктів підприємницької діяльності, збереження існуючих та створення додаткових робочих місць міською владою вживаються заходи з розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці:

- щорічно вносяться зміни та доповнення до Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука та Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука, що надає можливість збільшення кількості тимчасових споруд на території міста. Так, в поточному році 4 підприємцям надано можливість продовжити погодження на розміщення існуючих тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, які не відповідають Комплексній схемі, але на встановлення яких було оформлено дозвільну документацію на користування земельними ділянками та які не мають заборгованості по сплаті за землю, на термін до 01.03.2020. 
Наразі відповідно до «Переліку місць розміщення  тимчасових споруд для провадження  підприємницької діяльності на території міста Кременчука», затвердженого рішенням міської ради від 03 вересня  2019 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 31 травня 2011 року «Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука», на території міста можливо розмістити 495 стаціонарних тимчасових споруд, що на 12 споруд більше у порівнянні з 2018 роком. 
Крім того, міською радою передбачені додаткові можливості для розміщення тимчасових споруд (далі – ТС), а саме:
-  на територіях садибної забудови можливе розміщення ТС різного функціонального призначення (а саме: побутового призначення, з реалізації преси та тютюнових виробів, з продажу продовольчих та промислових товарів, з реалізації баштанних культур, овочів та фруктів, з продажу хлібобулочних виробів, банківські модулі, з продажу державних лотерей тощо у відповідності до цих Правил, без зазначення на комплексній схемі, але з дотриманням архітипів. Якщо  ТС розміщується на присадибній земельній ділянці, оподаткування здійснюється у відповідності до  Податкового кодексу України;
- у разі суспільної необхідності з метою сприяння оптимізації внутрішньої торгівлі, у тому числі роздрібної торгівлі  власно вирощеною продукцією (виключно овочами, фруктами та ягодами), забезпечення санітарного стану об’єктів благоустрою міста, можливе розміщення тимчасових торговельних рядів, ТС для реалізації товарів місцевих виробників, пунктів прийому склотари і вторсировини, ТС для надання ритуальних послуг у спеціально визначених місцях, ТС для реалізації продовольчих товарів у спеціально визначених місцях зелених зон загального користування для рекреаційних цілей, затверджених відповідним рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
Станом на 01.10.2019 Кременчуцькою міською радою Полтавської області укладено/зареєстровано з фізичними особами і юридичними особами для провадження господарської діяльності:

- 198 договорів оренди землі, що на 50 договорів більше, ніж за аналогічний період 2018 року;

- 27 договорів на встановлення земельних сервітутів (у 2018 році – 38 договорів на встановлення земельних сервітутів). 

За дев’ять місяців 2019 року до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надійшло 16 звернень від фізичних та юридичних осіб щодо намірів отримати вільні земельні ділянки комунальної власності в приватну власність та право оренди на них на земельних торгах відповідно до вимог ст. 134 Земельного кодексу України щодо обов’язковості продажу земельних ділянок та прав на них на конкурентних засадах. Проведено три земельні торги, в результаті яких продано право оренди на 4 земельні ділянки.

Протягом звітного періоду надійшло 1101 звернень від суб’єктів малого та середнього бізнесу щодо розміщення на території міста об’єктів зовнішньої реклами. З них вирішено позитивно – 1071, кількість відмовлених (скасованих) заяв (дозволів) – 30 (за 9 місяців 2018 – 199 відмов/скасувань). Основними причинами відмов (скасувань) у розміщенні на території міста об’єктів зовнішньої реклами є несплата коштів за договорами, невідповідність Правилам розміщення зовнішньої реклами у м. Кременчуці та відповідно до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 27.03.2017 № 238 «Про тимчасове призупинення надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами з рекламним засобом, який розміщено на опорних конструкціях тролейбусних ліній та ліній електромереж у                             м. Кременчуці».

Станом на 01.10.2019 загальна кількість об’єктів зовнішньої реклами, розміщених на території міста Кременчука  - 2458  (зменшилась на 30 споруд проти аналогічного періоду 2018 року).
У 2019 році проведено 3 конкурси на перевезення пасажирів. З переможцями укладено відповідні договори. Кількість транспортних засобів суб’єктів малого та середнього бізнесу, задіяних на міських маршрутах складає 42 одиниці, що складає 18,6% від загальної кількості транспортних засобів, які працюють на міських маршрутах. Всього у міських перевезеннях беруть участь 9 суб’єктів господарювання.

Управлінням міського майна на офіційному веб-порталі  Кременчуцької міської ради оприлюднений перелік вільних нежитлових приміщень, які належать до комунальної власності територіальної громади міста та можуть бути переданими в оренду, який постійно оновлюється. Загалом протягом дев’яти місяців 2019 року в офіційному виданні Кременчуцької міської ради газеті «Вісник Кременчука» та на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради Полтавської області було розміщено 16 оголошень про намір передати в оренду 53 об’єкти комунальної власності, (в тому числі у третьому кварталі 6 оголошень про 18 об’єктів): нежитлові приміщення загальною площею 5009,36 кв .м. та індивідуально визначене  (рухоме) майно.  


Загальна площа приміщень комунальної власності, переданих в оренду  суб’єктам підприємницької діяльності за звітний період, складає 17 834,51 кв.м., в 2018 році – передано в оренду  9 201,15 кв.м.


 Також залишається актуальним питання щодо легалізації зайнятості населення та заробітної плати. Членами робочої групи з координації роботи щодо легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, створеної при міськвиконкомі, систематично проводяться спільні рейди з обстеження об’єктів господарської діяльності фізичних осіб - підприємців та юридичних осіб щодо порядку використання найманої праці відповідно до вимог трудового законодавства, а також ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота із роботодавцями щодо використання ними найманої праці без оформлення трудових відносин.
          Упродовж січня - вересня 2019 року робочою групою проведено                   26 рейдів - обстежень суб’єктів господарювання з питань легалізації найманої праці. Обстеженням   охоплено  586 суб’єктів господарювання, зокрема: 536 фізичних осіб-підприємців і 50  юридичних осіб. У результаті обстежень виявлено наступні порушення:


- 442 фізичні особи - підприємці та 38 юридичних осіб здійснювали діяльність без порушення законодавства про працю, в частині оформлення трудових відносин з працівниками;


- 11 юридичних осіб, у яких 30 працівників неоформлені відповідно до наказу; 

- 1 юридична особа – не допустила членів робочої групи до проведення обстеження;


- у 94 фізичних осіб-підприємців виявлено 130 найманих працівників без оформлення трудових відносин з роботодавцем; 

- 20 осіб, які здійснювали господарську діяльність без державної реєстрації як суб’єкта підприємницької діяльності. 

          За січень – вересень 2019 року проведено 8 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, на яких заслухано 150 суб’єктів господарювання ( у тому числі: 27 керівників підприємств та два ФО-П, у яких штатні працівники отримують заробітну плату в розмірах нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати та 95 ФО-П і 9 керівників юридичних осіб, у яких виявлено неоформлених найманих працівників за результатами проведених спільних рейдів обстежень з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення). 
На адресу Управління Держпраці у Полтавській області виконкомом міської ради направлено інформацію по 6 суб’єктах господарювання, які використовують працю найманих працівників без належного оформлення трудових відносин та по 4 суб’єктах господарювання до органів ГУ ДПС у Полтавській області з метою проведення фактичної перевірки з питань дотримання роботодавцем законодавства про працю, в частині оформлення трудових відносин з працівниками, та вжиття відповідних заходів реагування щодо усунення виявлених порушень.

За звітний період за 9 місяців 2019 року проведено ряд інформаційно - просвітницьких заходів щодо переваг легального працевлаштування, зокрема: 66 виступів на місцевому радіо та телебаченні, опубліковано 1 статтю у місцевій пресі, проведено 13 зустрічей в трудових колективах підприємств, установ і організацій, розповсюджено 430 буклетів і листівок, розміщено 12 інформацій на вебресурсах, проведено 4 семінари зі страхувальниками, проведено 8 флешмоби «Кременчук – за легальний заробіток», проведено 3 квести  та 2 круглих столи, розміщено 480 соціальної реклами на телебаченні, радіо, щомісячно розміщується інформація на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради про підсумки роботи робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, висвітлюється інформація щодо економічних та соціальних переваг отримання легальних доходів та оформлення належним чином трудових відносин, забезпечення участі в системі загальнообов’язкового державного соціального страхування.


За результатами вжитих заходів за січень – вересень 2019 року легалізовано працю 108 найманих працівників, 37 штатних працівників, з яких 10 штатних працівників за результатами превентивних заходів та 28 зареєструвалися як фізичні особи - підприємці. 






За дев’ять місяців 2019 року додатково перераховано до бюджету:             - 101,8 тис. грн. податку на доходи фізичних  осіб; 212,6  тис. грн. єдиного соціального внеску, 25,4 тис. грн. єдиного податку та 9,0 тис. грн. військового збору та сплачено податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у розмірі  75,5 тис. грн.
2. Впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності
Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом проводилась системна робота з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності.
З метою забезпечення доступності та відкритості регуляторної діяльності Кременчуцької міської ради та її виконавчих органів щодо діючих регуляторних актів, які регулюють відносини у сфері господарської діяльності на території міста Кременчука, розміщено відповідний обсяг інформації на Єдиному державному порталі відкритих даних data.gov.ua, на порталі відкритих даних міста Кременчука opendata.kremen.gov.ua та на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради у визначений законодавством термін

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» затверджено плани роботи з підготовки проектів регуляторних актів Кременчуцької міської ради та її виконавчого комітету на 2019 рік, до яких було внесено 17 проектів.
Станом на 01.10.2019 є впровадженими 12 проектів регуляторних актів (міською радою – 7, виконкомом міської ради - 5):
· рішення міської ради від 24.04.2019 «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв та вин столових (крім закладів ресторанного господарства) у нічний час на території м. Кременчука»;

· рішення міської ради від 26.06.2019 «Про встановлення ставок та пільг із сплати  податку на  нерухоме майно, відмінне  від  земельної  ділянки, на  території м. Кременчука на 2020 рік»;

· рішення міської ради від 26.06.2019 «Про  встановлення ставок єдиного податку у м. Кременчуці на 2020 рік»;

· рішення міської ради від 26.06.2019 «Про встановлення на території міста Кременчука туристичного збору на 2020 рік»;

·  рішення міської ради від 26.06.2019 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Кременчука у 2020 році»;

· рішення міської ради від 03.09.2019 «Про доповнення до рішення Кременчуцької міської ради від 30 березня 2018 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 31 травня 2011 року «Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука»;

рішення міської ради від 03.09.2019 «Про затвердження Положення  про самоврядний контроль за використанням та охороною земель комунальної власності міста Кременчука»;

- рішення виконкому міської ради від 11.01.2019 №45 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.05.2013 № 262»;

· рішення виконкому міської ради від 18.01.2019 № 72 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок  присвоєння   поштових   адрес об’єктам нерухомого  майна у м. Кременчуці»;

· рішення виконкому міської ради від 01.02.2019 №138 «Про затвердження Порядку проведення  відкритих слухань»;

· рішення виконкому міської ради від 10.05.2019 № 601 «Про затвердження норм надання (споживання) послуг з вивезення (перевезення) побутових відходів для населення, підприємств, установ та організацій міста Кременчука»;

- рішення виконкому міської ради «Про впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті незалежно від форм власності в  м. Кременчуці».
Наразі на стадії обговорення знаходяться наступні проекти:

· проект рішення виконкому міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод підприємств до системи централізованого водовідведення м. Кременчук»;

· проект рішення виконкому міської ради «Про організацію проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Кременчука»;

· проект рішення міської ради  «Про затвердження Правил благоустрою території міста Кременчука».

До проектів регуляторних актів міської ради виконані аналізи регуляторного впливу та М-Тести, проекти пройшли процедуру оприлюднення, отримані пропозиції від Державної регуляторної служби України та погодження Полтавського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України.

Протягом січня-вересня 2019 відбулося 7 засідань постійно діючої робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Згідно з вимогами законодавства протягом дев’яти місяців 2019 року було складено та оприлюднено 19 звітів про проведення відстежень результативності діючих регуляторних актів, із них: 10 базових, 7  повторних, 2 періодичних. 
3. Фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка
Політика підтримки малого підприємництва в місті Кременчуці здійснюється на основі програмного підходу, як цього вимагає чинне законодавство. Міською радою затверджено «Програму сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки», на реалізацію заходів якої на 2019 рік у міському бюджеті заплановано кошти у сумі 300,0 тис.грн. 

Станом на 30.11.2019 Фондом підтримки підприємництва використано 144,7 тис.грн., із них на виконання заходів Програми використано 63,5 тис. грн.  (за аналогічний період 2018 року - було використано 84,6 тис.грн.).

Пунктом 2.2 заходів Програми передбачено забезпечення прозорості  роботи міського Фонду підтримки підприємництва. На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» були створені та оприлюднені необхідні набори даних у форматі         відкритих даних на порталі відкритих даних Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету opendata.kremen.gov.ua та єдиному державному веб-порталі відкритих даних gata.gov.ua. Оприлюднена податкова та фінансова звітність підприємства, інформація про проведені заходи Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки, яка регулярно оновлюється.

Законом України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» визначено, що основними напрямами державної політики у сфері розвитку малого й середнього підприємництва в Україні є забезпечення фінансової державної підтримки малих і середніх підприємств шляхом запровадження державних програм кредитування, надання гарантій для отримання кредитів, часткової компенсації відсотків за кредитами тощо. До повноважень органів місцевого самоврядування у сфері розвитку малого й середнього підприємництва належить створення умов для його успішного функціонування. Однією з видів фінансової підтримки є часткова компенсація відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого й середнього підприємництва. 

З метою заохочення суб’єктів мікро-, малого й середнього підприємництва до створення нових робочих місць, створення умов для розвитку підприємництва затверджено рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.05.2018 № 563 Порядок надання часткової  компенсації  відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію  проектів  суб’єктів малого та середнього підприємництва з міського бюджету м. Кременчука.
З двома банківськими установами, у яких держава прямо та/або опосередковано володіє 75 чи більше відсотками статутного капіталу та/або голосів, виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради підписано Угоди про співпрацю з впровадження нових фінансових інструментів підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва. Проте протягом звітного періоду заяв від підприємців щодо участі в цьому проекті не надходило. 
4. Ресурсне та інформаційне забезпечення
У рамках реалізації заходів Програми продовжувалась робота щодо удосконалення існуючих об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва. 

 До об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва входять: Фонд підтримки підприємництва, Центр надання адміністративних послуг, Центр обслуговування платників Кременчуцької ОДПІ та Комунальне підприємство «Кременчуцький центр міжнародних зв'язків і економічного розвитку міста «Кременчук Інвест».


За сприянням Фонду підтримки підприємництва здійснюється підготовка суб’єктів господарювання до ведення бізнесу в сучасних умовах шляхом проведення інформативних семінарів та тренінгів. 

05.03.2019 спільно з Управлінням Держпраці в Полтавській області у приміщенні виконкому міської ради проведено семінар «Дотримання законодавства про працю та зайнятість населення та відповідальність за його порушення», у якому брали участь 225 підприємців.


14.03.2019 спільно з Управлінням захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській області було проведено семінар для підприємців на тему: «Захист прав споживачів. Нововведення в законодавстві та як не допустити порушень», у якому взяли участь 79 осіб.

Завдяки службі зайнятості в місті здійснюється професійне навчання безробітних з професій,   спеціальностей    та  напрямів,   які   орієнтовані   на самозайнятість та  підприємницьку діяльність. Серед заходів із пом’якшення ситуації на ринку праці, повернення безробітних до професійної діяльності, соціальної адаптації є підготовка,  перепідготовка та підвищення їх кваліфікації. У Кременчуцькому міськрайонному центрі зайнятості проводилась робота щодо залучення безробітних громадян до підприємницької діяльності, а саме:

- організовано та проведено 11 семінарів «Як розпочати свій бізнес?», де  навчалось 87 осіб;

- надано 45 консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності.

За звітний період започаткували власну справу 3 особи, яким було виплачено одноразову допомогу по безробіттю із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у розмірі 117 627,51 грн. За аналогічний період 2018 започаткували власну справу 3 особи (в т.ч. із числа внутрішньо переміщених осіб – 1), яким було виплачено одноразову допомогу по безробіттю із Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття у розмірі 119 876,67 грн. 
На сьогодні в Кременчуці функціонує три відділи ЦНАПу: Центральний, Крюківський та Автозаводський. У 2019 році ЦНАП налагоджено співпрацю з 37 суб’єктами надання послуг та додатково запроваджено надання 32 адміністративних послуг.

Протягом 2019 року через ЦНАП зареєстровано 142533 заяв (з них 4954 заяви на послуги дозвільного характеру), видано 143396 результатів наданих послуг (з них 5113 результатів послуг дозвільного характеру).

Адміністратори ЦНАП працюють у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, Єдиному державному демографічному реєстрі, Державному земельному кадастрі, на веб-порталі «Звернення у сфері державної реєстрації актів цивільного стану», Єдиному державному реєстрі транспортних засобів.

З 5 лютого 2019 року для покращення сервісу надання адміністративних послуг із будівельних та містобудівних питань (послуги 21-02, 21-03, 21-04, 21-05, 21-07) реалізовано можливість вказувати у тексті смс - повідомлення про готовність послуги також номер будівельної декларації.

З 27 травня 2019 року у приміщенні головного офісу ЦНАП стало можливим замовляти послуги Комунального підприємства «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації» (БТІ).


З 13 липня 2019 року через ЦНАП можна замовити 16 послуг, суб’єктом надання яких є Регіональний Сервісний Центр МВС в Полтавській області.

З 22 липня 2019 року став доступним новий електронний сервіс: тепер за QR-кодом можна перевірити стан замовлення послуги у ЦНАП.

На малій рецепції головного офісу ЦНАП облаштовано спеціальну скриньку для збору ініціатив, конструктивних пропозицій та критичних зауважень  щодо сервісу надання адміністративних послуг у ЦНАП, які залишити може кожен бажаючий. 

У лютому 2019 року громадською організацією «Захист прав інвалідів» проведено опитування відвідувачів головного офісу ЦНАП для визначення рівня якості та доступності надання адміністративних послуг через ЦНАП. За результатами опитування 98,7 % респондентів задоволені рівнем обслуговування громадян у ЦНАП.

За результатами опитування відвідувачів, проведеного у серпні 2019 року,              99,9 % відвідувачів задоволені рівнем обслуговування у ЦНАП.
Значна інформаційна підтримка підприємцям надається Кременчуцькою ОДПІ. Формування нової податкової культури, індивідуальний підхід до кожного суб’єкта господарювання, удосконалення процесу приймання звітності та зміна відносин між податковою службою і бізнесом супроводжується наданням якісних адміністративних, консультаційних, інформаційних послуг, впровадження прогресивних методів і форм обслуговування органами Державної податкової служби. Безпосередньо в Центрі обслуговування платників Кременчуцької ОДПІ (далі – ЦОП) надається 18 видів адміністративних послуг. 
Протягом 9 місяців 2019 року до Центрів обслуговування платників Кременчуцького управління для отримання адміністративних послуг звернулося майже 39 тисяч відвідувачів. З початку року платники податків отримали 37 613 адміністративних послуг.
Серед фізичних-осіб підприємців однією з найбільш запитуваних послуг є послуга з видачі витягу з реєстру платників єдиного податку. Так, за заявами фізичних-осіб підприємців надано 3968 таких витягів, зареєстровано 2999 платників єдиного податку та проведено реєстрацію 3553 книг обліку доходів та витрат фізичних-осіб підприємців.

За послугами з реєстрації реєстратора розрахункових операцій звернулося 456 платників. Фахівцями ЦОП зареєстровано 372 розрахункові книги та 3071 книг обліку розрахункових операцій. В ЦОП платники отримали 1778 довідок про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, що контролюються органами державної податкової служби.
Опрацьовано 70 звернень на видачу довідки про сплату податку на доходи фізичних осіб платником податку, який виїжджає за кордон на постійне місце проживання на 180 звернень на підтвердження  статусу податкового резиденту України.

Для отримання деяких адміністративних послуг, які надаються Головними управліннями в областях, зокрема це видача ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами представникам бізнесу не обов’язково щоразу вирушати до м. Полтава. Проте можливість отримання цієї послуги за місцем реєстрації реалізована в усіх Центрах обслуговування платників Кременчуцької ОДПІ. За 9 місяців 2019 року кременчуцьким суб’єктам господарювання в ЦОП видано 2515 ліцензій.

Крім того, на замовлення Фонду підтримки підприємництва за ініціативою районного відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» в м. Кременчуці на 2019 рік подовжено роботу Консультаційного центру допомоги малому та середньому бізнесу.


Протягом дев’яти місяців 2019 року фахівцем консультаційного центру допомоги малому та середньому бізнесу надано консультації 78 суб’єктам господарювання з питань оподаткування, перереєстрація/закриття підприємства тощо.

КП «Інститут розвитку Кременчука» протягом року надавало методичну допомогу в розробці бізнес-планів (проектів) та в підборі грантових програм для підприємців та їх громадських об’єднань. 
Фахівці підприємства організовували конференції, семінари, круглі столи, ділові та навчальні поїздки у тому числі й  зарубіжні, проведення «фокус-груп» з важливих питань розвитку підприємницьких ініціатив.
5. Цільові проекти та підпрограми
Одним з основних напрямків Програми є впровадження заходів з інклюзивного розвитку соціального підприємництва.

Протягом І півріччя 2019 року Кременчуцьким національним університетом ім. М. Остроградського було проведено цикл семінарів-тренінгів на тему: «Сучасне підприємництво та перспективи розвитку соціального підприємництва» для студентів, учнів професійно-технічних училищ. Курс прослухали 45 осіб.
Основні цілі та завдання на 2020 рік:
- забезпечення виконання заходів Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки - управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, Фонд підтримки підприємництва м. Кременчука та структурні підрозділи виконавчого комітету – грудень 2020 року;

- забезпечення проведення публічного громадського обговорення проектів регуляторних актів, як базової процедури реалізації принципу збалансованості державної регуляторної політики - робоча група з питань реалізації Закону України  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики - протягом року;
- підвищення ефективності регуляторної політики на місцевому рівні, зокрема за рахунок оприлюднення інформації про регуляторну діяльність у форматі відкритих даних для кращого залучення бізнесу і громадськості до підготовки рішень та оцінки їх результативності - управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики - протягом року;
- підвищення якості надання адміністративних послуг шляхом переведення більшої кількості існуючих адміністративних послуг в он-лайн послуги, підвищення кваліфікації адміністраторів та забезпечення прозорості і відкритості розгляду звернень громадян та суб'єктів господарювання до органів влади – Департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці» - протягом року;

- стимулювання розвитку молодіжного підприємництва - управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, управління у справах сімей та дітей - протягом року;
- здійснення експрес-аналізу стану розвитку малого і середнього підприємництва в м. Кременчуці за період дії «Програми сприяння розвитку малого та середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки» - протягом року; 
- створення середовища, сприятливого для здійснення експортної діяльності шляхом налагодження ефективного діалогу влади та бізнесу щодо розвитку експорту та надання допомоги підприємцям в розробці бізнес- проєктів – КП ««Кременчуцький центр міжнародних зв’язків і економічного розвитку міста «Інститут розвитку Кременчука» - протягом року;
- популяризація підприємницької ініціативи серед населення – управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, Фонд підтримки підприємництва – протягом року;
- розробка та впровадження програм та заходів, направлених на вивчення світового досвіду розвитку міської економіки, підприємництва, побратимських зв’язків тощо - КП ««Кременчуцький центр міжнародних зв’язків і економічного розвитку міста «Інститут розвитку Кременчука» – протягом року.
Кількісні  критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 
-  збільшення кількості суб’єктів малого підприємництва на 2,0%;

- збільшення чисельності працюючих у суб’єктів малого та середнього підприємництва на 5,0%;

- збільшення частки від суб’єктів малого та середнього підприємництва у загальному випуску продукції (робіт, послуг)  на  3,0%;

- зростання частки надходжень від суб’єктів малого та середнього підприємництва до бюджетів всіх рівнів на 5%;

- створення робочих місць  - не менше 100.
Начальник управління                      
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