









Про надання дозволу на 
укладення договору про 
поділ спадкового майна 
від імені малолітньої дитини

Розглянувши заяву громадянки Скворцової ***** **********, яка зареєстрована та проживає за адресою: м. Кременчук, вул. ******** *****,               буд. **/**, кв. **, про надання дозволу на укладення договору про поділ спадкового майна від імені малолітньої дитини, подання служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  № 04-09 від 02.01.2020 та № 04-42 від 11.01.2020, рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (витяги з протоколу № 01 від 08 січня 2020 року та              № 02 від 15.02.2020 року), на підставі п. п. 66, 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись ст. 177 Сімейного кодексу України, статтями 1222, 1258, 1261, 1268, 1278 Цивільного кодексу України, ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», ст. 17 Закону України «Про охорону дитинства», ст. ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Надати дозвіл громадянці Скворцовій ***** ********** на укладення договору про поділ спадкового майна від імені малолітньої доньки Скворцової ******* *********, **.**.**** р.н., між громадянами Скворцовим ******** ********** (батько померлого), Скворцовою ****** ********** (мати померлого), Скворцовою ****** *********** (дружина померлого) та малолітньою Скворцовою ******** **********, **.**.**** р.н., (донька померлого), за яким малолітня Скворцова ******* *********, **.**.**** р.н., отримає у власність наступне майно:
-  квартиру № ** в будинку № ** по вулиці ******** ***** в місті Кременчуці;
- грошові вклади з відповідними відсотками та нарахованою компенсацією, що знаходяться в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» на рахунках: на депозитному рахунку   № **************, відкритому **.**.**** року згідно з договором № ********************, – в сумі *** ***,** грн.,  на картковому рахунку № ****************, відкритому **.**.**** року згідно з договором № *********************, – в сумі * ***,** грн., на картковому рахунку                        № **************, відкритому **.**.**** року згідно з договором                            № *********************, – в сумі **,** грн., на рахунку «Бонус плюс»                      № **************;
- грошові вклади з відповідними відсотками та нарахованою компенсацією, що знаходяться в АТ «А-БАНК» на рахунках: на депозитному рахунку   № **************, відкритому **.**.**** року згідно з договором                   № *********************, – в сумі *** ***,** грн., на картковому рахунку                  № **************, відкритому **.**.**** року, – в сумі **,* грн.
- грошові вклади з відповідними відсотками та нарахованою компенсацією, що знаходяться в АТ «ОТП Банк» на рахунках: на поточному рахунку  № **************, відкритому **.**.**** року, – в сумі                      *** ***,** грн., на депозитному рахунку № ************** – в сумі            *** ***,** грн.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова                                                                         В. МАЛЕЦЬКИЙ
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