Про підсумки виконання програми 

економічного і соціального розвитку
міста Кременчука за 2019 рік
Розглянувши підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2019 рік, керуючись ст. 27 та ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:

1. Інформацію про підсумки виконання програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2019 рік взяти до відома (додається).

2. Всім структурним підрозділам виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, інформувати управління економіки виконавчого комітету міської ради Полтавської області про підсумки виконання заходів та завдань програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука за 2020 рік, яка затверджена Кременчуцькою міською радою 12 грудня 2019 року.
3. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області сконцентрувати зусилля на реалізацію завдань, визначених програмою економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2020 рік.
4. Першому заступнику міського голови Пелипенку В.М.:

· забезпечити виконання завдань та заходів програми економічного і соціального розвитку міста Кременчука на 2020 рік;
· взяти під контроль розробку Плану реалізації Стратегії міста Кременчука на 2021-2023 роки;
· координувати діяльність робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення та взяти під особистий контроль питання забезпечення виконання заходів щодо посилення контролю за станом дотримання законодавства з оплати праці, укладення трудових відносин з найманими працівниками, зменшення неофіційної і тіньової зайнятості та оперативного реагування на інформацію про факти порушення законодавства про працю;
· забезпечити роботу постійно діючої балансової комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств Кременчуцької міської ради Полтавської області з метою проведення оцінювання результатів аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств та прийняття рішень, спрямованих на поліпшення роботи підприємств;
· забезпечити ефективне та прозоре здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігати проявам корупції у цій сфері, сприяти розвитку добросовісної конкуренції згідно з Законом України «Про публічні закупівлі»;
· забезпечити надання якісних, зручних, сучасних та доступних послуг з питань державної реєстрації бізнесу та нерухомого майна;
· забезпечити проведення планового моніторингу забруднення атмосферного повітря м. Кременчука пересувною муніципальною екологічною лабораторією (ПМЕЛ) відповідно до розробленої Програми постійного контролю та спостереження «моніторингу» за забрудненням атмосферного повітря в м. Кременчуці на відповідність вмісту забруднюючих речовин нормам ГДК, інтегровану з існуючою системою моніторингу лабораторії спостереження за забрудненням атмосферного повітря (ЛСЗА) м. Кременчук та позапланового моніторингу у будь-який час доби на підставі звернень мешканців міста щодо неприємних запахів та забруднення повітря на службу допомоги мера кременчужанам 1563 на виконання розпорядження міського голови № 132-Р від 27.04.2018 «Про затвердження порядків здійснення оперативного контролю за забрудненням атмосферного повітря та реагування в період несприятливих метеорологічних умов на території міста Кременчука»;
· забезпечити технічне налаштування та переведення у штатний режим роботи стаціонарного посту постійного контролю та спостереження за забрудненням повітря трендового типу (тобто на якому ведеться моніторинг тенденції зміни якісних показників забруднюючих речовин у атмосферному повітрі), встановленого на перетині санітарно-захисних зон підприємств Північного промислового вузла міста (ПАТ «Укртатнафта», ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ», ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю») в районі Свіштовського кладовища, та передачу його на баланс і обслуговування КП «Науковий центр еколого-соціальних досліджень», що дозволить спостерігати кожну хвилину за замінами концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, фіксувати дані моніторингу, передавати їх онлайн та зберігати архів даних;
· продовжити роботу по закріпленню прилеглих територій за суб’єктами господарювання;
· забезпечити підготовку звіту про виконання заходів Програми сприяння розвитку малого і середнього підприємництва у місті Кременчуці на 2018-2020 роки, у тому числі організувати проведення соціологічного дослідження стану розвитку підприємництва у Кременчуці;

· організувати здійснення заходів з планового відстеження результативності діючих регуляторних актів, їх впливу на підприємницьке середовище та населення міста та підготувати відповідні звіти;

· проводити моніторинг мережі об’єктів торгівельно-побутового обслуговування населення, впорядкування бази даних цих об’єктів, організувати надання консультативної та інформаційної допомоги суб’єктам господарювання з метою підвищення якості і культури обслуговування населення, сприяння у вирішенні проблемних питань галузі;

· забезпечити спільно з представниками територіальних державних контролюючих служб проведення профілактично-роз’яснювальної роботи з громадянами та суб’єктами господарювання щодо недопущення торгівлі у невстановлених місцях та щодо дотримання правил торгівельно-побутового обслуговування населення міста;

· з метою стабілізації роздрібних цін на товари сприяти розвитку об’єктів фірмової торгівлі місцевих товаровиробників та проведенню на території міста Кременчука виставково-ярмаркових заходів;
· забезпечити якісним управлінням комунальним майном та ефективним його використанням;
· забезпечити підвищення ефективності передачі в оренду об’єктів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука шляхом впровадження електронних аукціонів;

· забезпечити виконання дохідної частини міського бюджету в частині надходжень від оренди об’єктів комунальної власності міста Кременчука;
· забезпечити збільшення надходжень до міського бюджету шляхом приватизації об’єктів, що належать до комунальної міста Кременчука;
· забезпечити постійний контроль належного оприлюднення, наповнення інформаційної бази об’єктів нерухомого майна та транспортних засобів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, та відображення цієї інформації в програмі «Система. Управління міського майна»;
· забезпечити контроль проведення інвентаризації усіх нерухомих об’єктів, що знаходяться в комунальній власності міста, приведення у відповідність до норм законодавства бухгалтерської, технічної та правовстановлюючої документації на зазначене майно, здійснення балансоутримувачами заходів з реєстрації права власності за Кременчуцькою міською радою Полтавської області;
· здійснити постійний контроль за проведенням процедур приймання-передачі майна до комунальної власності територіальної громади міста майна з державної власності, спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області та інших форм власності або навпаки з комунальної форми власності до інших форм власності.
5. Заступнику міського голови Кравченку Д.В.:
· взяти під особистий контроль об`єкти незавершеного будівництва житлового та громадського призначення з високим ступенем будівельної готовності та сприяти їх добудові;

· сприяти підвищенню рівня забезпечення житлом окремих категорій громадян та скороченню строків перебування громадян на квартирному обліку шляхом залучення інвесторів та розширення переліку об’єктів житлового будівництва на добудову (будівництво) яких можуть спрямовуватись кошти бюджетної підтримки відповідно до Державної програми «Доступне житло», до міської Програми забезпечення житлом учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017-2020 роки у м. Кременчуці, до міської Програми забезпечення молоді житлом на 2016-2020 роки в м. Кременчуці;

· створювати умови для будівництва або придбання житла для громадян, які згідно із законодавством України потребують покращення житлових умов;

· постійно забезпечувати виконання заходів Програми розробки містобудівної документації в м. Кременчуці на 2016-2020 роки;

· при наданні містобудівних умов та обмежень та будівельних паспортів контролювати відповідність намірів забудови вимогам генерального плану м. Кременчука, плану зонування м. Кременчука, детальних планів територій м. Кременчука;

· тримати на контролі на території м. Кременчука додержання містобудівного законодавства та не допускати його порушення;

· після завершення розроблення історико-архітектурного опорного плану м. Кременчука контролювати процес його погодження та затвердження;

· забезпечити виконання заходів та їх фінансування відповідно до Програми реалізації основних заходів земельної реформи в 2020 році;
· забезпечити проведення земельних торгів з продажу земельних ділянок та продажу права оренди на них згідно з чинним законодавством;
· систематично вживати заходи самоврядного контролю за використанням та охороною земель в разі виявлення порушень земельного законодавства;
· організовувати роботу з виявлення земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) та для будівництва індивідуальних гаражів, які частково або повністю використовуються в комерційних цілях для провадження господарської діяльності з метою залучення землевласників до сплати земельного податку;
· координувати роботу управління державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;
· координувати прийняті рішення управління державного архітектурно-будівельного контролю щодо видачі дозволів на виконання будівельних робіт та сертифікатів про готовність до експлуатації об’єктів;

· забезпечити виконання та контроль за заходами необхідними для будівництва теплогенеруючих потужностей правобережної частини м. Кременчука у мікрорайоні Раківка.
6. Заступнику міського голови Декусару В.В.:

· забезпечити виконання та контроль за реалізацією спільного з НЕФКО проєкту «Підвищення енергоефективності в м. Кременчуці» шляхом реконструкції вуличного (зовнішнього) освітлення на основі енергоефективних джерел світла;
· координувати роботу над залученням населення до створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та зниження соціальної напруги на ринку надання комунальних послуг;

· здійснювати контроль за виконанням бюджетних програм по підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету;

· координувати дії структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області по впровадженню першочергових заходів щодо поводження з твердими побутовими відходами: їх збору, сортуванню та утилізації; 

· координувати роботу служб виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області та комунальних підприємств з належного утримання, проведення поточного та капітального ремонту та технічного переоснащення житлового фонду, інженерних мереж міста та об`єктів благоустрою;
· координувати своєчасну та безперебійну роботу дорожньої та комунальної техніки, злагоджену дію комунальних служб в період несприятливих погодних умов зимового періоду 2020 року та початок опалювального періоду 2020-2021 роки;
· координувати роботу Комунального підприємства «Муніципальна варта»;
· здійснювати контроль по розробці положення про місцеву автоматизовану систему централізованого оповіщення міста;

· координувати роботу по впровадженню (реконструкції) місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення міста;

· здійснювати контроль по приведенню в належний стан найпростіших укриттів цивільного захисту об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків для захисту населення від надзвичайних ситуацій;
· сприяти роботі робочої групи впровадження муніципальної системи енергетичного менеджменту міста Кременчука;

· здійснювати контроль за роботою громадського транспорту та наданням якісних послуг перевізниками на маршрутах міста;

· забезпечити подальший розвиток обслуговуючої інфраструктури міського електротранспорту;

· забезпечити у співпраці з ЄБРР реалізацію другого етапу проєкту «Оновлення міського електротранспорту у м. Кременчуці»: придбання електротранспорту на автономному русі для обслуговування правобережної частини міста.
7. Заступнику міського голови Усановій О.П.:
· сприяти своєчасній підготовці комунальних некомерційних медичних підприємств, що надають вторинний рівень медичної допомоги, до функціонування з 01 квітня 2020 року в нових умовах фінансування від Національної служби здоров’я України;
· продовжити виконання заходів щодо своєчасного і максимального охоплення профілактичними щепленнями населення міста;
· з метою поліпшення укомплектованості лікарськими кадрами медичної галузі міста продовжити практику надання службових квартир лікарям, які працюють в закладах охорони здоров’я міського підпорядкування;
· продовжити діяльність щодо залучення до роботи в міських медичних підприємствах лікарів після закінчення інтернатури;
· сприяти продовженню проведення капітальних ремонтів структурних підрозділів комунальних некомерційних медичних підприємств та ефективному використанню бюджетних коштів, спрямованих на зазначені цілі;
· проводити роботу щодо планового переоснащення комунальних медичних підприємств сучасним медичним обладнанням та господарським оснащенням і інвентарем;

· сприяти впровадженню у комунальних некомерційних медичних підприємствах міста новітніх методів, методик і медичних технологій діагностики, лікування та оздоровлення населення;

· забезпечити належну організацію підготовки та проведення оздоровчої кампанії протягом 2020 року в місті Кременчуці;
· забезпечити належну організацію здійснення підбору та направлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, на оздоровлення та відпочинок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, а також дітей з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування, разом з одною супроводжуючою особою на відпочинок до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів, передбачених в місцевому бюджеті на 2020 рік;

· забезпечити реалізацію заходів з відшкодування частини вартості путівки дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за надані послуги з оздоровлення та відпочинку дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми в м. Кременчуці у 2020 році;

· забезпечити діяльність органу опіки і піклування у вирішенні житлових, майнових питань та питань влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які не мають належних умов для виховання у сім’ях, на усиновлення, до дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, інтернатних закладів;
· забезпечити координацію питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на території міста Кременчука;
· сприяти реалізації науково-педагогічного проєкту всеукраїнського рівня за темою: «Модель надання освітніх послуг в системі позашкільної (неформальної) освіти у місті Кременчуці»;

· сприяти розвитку і реалізації творчих, інтелектуальних здібностей дітей, проведенню міських заходів у тому числі олімпіад, конкурсів, турнірів, виставок, фестивалів творчості, конференцій, форумів, конгресів тощо;
· провести відповідну роботу щодо отримання фінансової допомоги в рамках впровадження урядової програми «Спроможна школа для кращих результатів»;

· продовжити роботу щодо створення умов для реалізації нового Державного стандарту початкової школи, за яким навчаються перші класи;
· забезпечити виконання діючих міських програм та ефективне використання бюджетних коштів, виділених на їх реалізацію по підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних підприємствах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету;

· вжити заходи щодо посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з питань виконання міських програм соціального спрямування;
· забезпечити проведення якісного щодекадного моніторингу своєчасності виплати заробітної плати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності міста;
· забезпечити проведення постійних комісій з розгляду питань соціального захисту населення;

· забезпечити умови для реалізації Державного стандарту соціальних послуг;
· забезпечити надання громадянам житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій безготівковій та готівковій формі;
· забезпечити передачу до Департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Кременчуці» адміністративних послуг соціального характеру;
· здійснювати постійний контроль за реалізацією державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень;

· продовжити заходи щодо повного та своєчасного наповнення Реєстру громади міста Кременчука;

· забезпечити проведення на високому рівні масових заходів за місцем проживання населення;
· сприяти проведенню організаційних заходів, пов’язаних з підготовкою та проведенням місцевих виборів.
8. Заступнику міського голови Проценку Р.О.:
· здійснювати контроль за виконанням заходів міських програм по підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах, що фінансуються за рахунок коштів міського бюджету;

· сприяти фінансуванню з місцевого бюджету на проведення капітальних та поточних ремонтів в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· посилити контроль за дотриманням економії енергоспоживання і впровадження енергозберігаючих технологій в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;
· здійснювати контроль за своєчасним забезпеченням подачі теплоносія та сталого проходження опалювального періоду 2020-2021 років в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· здійснювати контроль за економним та раціональним використанням коштів місцевого бюджету в підпорядкованих структурних підрозділах та комунальних закладах;

· сприяти виконанню робіт з благоустрою території спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям по вул. Першотравневій, 33;
· сприяти виконанню робіт з будівництва спортивного майданчика для ігрових видів спорту по вул. Республіканській, 124 (за програмою «Громадський бюджет 2020»);

· здійснювати контроль за ходом виготовлення та завершення проєктно-кошторисної документації з реконструкції комунального стадіону по вул. Гагаріна, 26-а у м. Кременчук Полтавської області;
· забезпечити впровадження нових ефективних форм роботи, відродження й збереження кращих культурно-мистецьких традицій, підтримку щодо проведення культурно-мистецьких заходів до загальнодержавних, обласних та міських свят;

· забезпечити запровадження нових дієвих механізмів підтримки туристичного напрямку – створення нового туристичного кластеру в Полтавській області (Кременчук – Горішні Плавні);

· забезпечити здійснення заходів з охорони культурної спадщини, ремонту та реставрації пам’яток історії та культури, постійне проведення рейдів – перевірок стану пам’яток, виділення коштів на реставрацію та ремонтні роботи;
· сприяти поповненню бібліотечних фондів, забезпечення сучасним обладнанням, впровадження нових технологій у діяльності.
9. Заступнику міського голови – директору Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Неіленко Т.Г.:
· забезпечити щоденний контроль за станом надходження та використання бюджетних коштів на підставі оперативних даних управління державної казначейської служби України в м. Кременчук;
· забезпечити спрямування не менше 75 відсотків від щоденних надходжень до місцевого бюджету на оплату праці працівників бюджетних установ; нарахування на заробітну плату; придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів; забезпечення продуктами харчування; оплату комунальних послуг та енергоносіїв, послуг зв’язку; поточні трансферти населенню; трансферти підприємствам, установам, організаціям в частині оплати праці з нарахуваннями, оплати комунальних послуг та енергоносіїв; паливно-мастильних матеріалів; видатки за рахунок коштів резервного фонду бюджету та вільного залишку, на виконання рішень суду;

· фінансування за іншими видатками здійснювати з урахуванням фінансового ресурсу загального фонду місцевого бюджету, враховуючи пріоритетність витрат, письмово підтверджених головними розпорядниками бюджетних коштів;

· забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів та запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів та майна;

· здійснювати розміщення тимчасово вільних коштів спеціального фонду на депозитах в державних банках.
Головним розпорядникам бюджетних коштів:

· встановити постійний контроль за своєчасною та в повному обсязі виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери та проведенням розрахунків за енергоносії, спожиті бюджетними установами, не допускаючи будь-якої заборгованості, забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах фонду оплати праці, затвердженого у кошторисах;
· з метою зменшення кредиторської заборгованості, реєстрацію фінансових зобов’язань в Управлінні Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області проводити лише по видаткам, які вкрай необхідні для функціонування установ та виконання покладених на них функцій;

· забезпечити ефективний внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов’язань одержувачами та розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними цих бюджетних коштів, забезпечити дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, посилити роз’яснювальну роботу з розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів щодо запобігання порушенням бюджетного законодавства;

· в разі внесення змін до бюджетних програм, які призводять до зміни завдань та показників, забезпечити внесення змін до паспортів бюджетних програм протягом бюджетного періоду у терміни, визначені законодавством;

· здійснювати управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень та оцінку ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;
· аналізувати обсяги дебіторської та кредиторської заборгованостей, причини їх виникнення.

10. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
11.  Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови та заступників міського голови відповідно до розподілу обов’язків.
Міський голова
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