
Про делегування комунальному підприємству 
«Міськсвітло» Кременчуцької міської  ради  
і комунальному підприємству «Кременчуцьке
підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-
будівельне управління» функцій  замовника  
та про передачу проєктно-кошторисних 
документацій
Керуючись ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий  комітет Кременчуцької міської  ради Полтавської області   

вирішив:

1. Делегувати комунальному підприємству «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради функції замовника:

- з розроблення проєктно-кошторисної документації та з виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт електромереж зовнішнього освітлення вулиці Пугачова в м. Кременчуці»;

- з виконання робіт по об’єкту «Реконструкція електромереж зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних проходів та проїздів від будинку №97 до будинку  №83-А по провулку Героїв Бреста в м. Кременчуці»;

- з виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт електромереж зовнішнього освітлення в районі зупинок громадського транспорту "Школа" по вул. Богдана Хмельницького в  м. Кременчуці».
2. Делегувати комунальному підприємству «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» функції замовника з розроблення проєктно-кошторисної документації і з виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт вулиці Пугачова в м. Кременчуці».
3. Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Москалик І.В.) передати комунальному підприємству «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради (Антіпов О.В.) проєктно-кошторисні документації на об’єкти:

- «Реконструкція електромереж зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних проходів та проїздів від будинку №97 до будинку  №83-А по провулку Героїв Бреста в м. Кременчуці»;

- «Капітальний ремонт електромереж зовнішнього освітлення в районі зупинок громадського транспорту "Школа" по вул. Богдана Хмельницького в  м. Кременчуці».

4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В.

Міський  голова
В. МАЛЕЦЬКИЙ
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