                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                              







Про надання статусу
неповнолітньому Касьяненку *.*.

	 Неповнолітній Касьяненко ***** *************, **.**.**** р.н., залишився без батьківського піклування у зв’язку з тим, що його мати, Касьяненко **** **********, померла **.**.**** (свідоцтво про смерть    Серія І-КЕ № 428025, видане 24.04.2020 Кременчуцьким міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми)).
	Відомості про батька внесені відповідно до ч. 1 ст. 135 Сімейного кодексу України (витяг № 00026240016, виданий 29.04.2020 Кременчуцьким міським відділом державної реєстрації актів цивільного стану Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми)).
Неповнолітній Касьяненко ***** ************* влаштований до комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня» за адресою: м. Кременчук,  вул. *******, буд. **.
На підставі ст. ст. 1, 11 Закону України «Про забезпечення              організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування», п. п. 22, 23 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 866 від 24.09.2008, подання служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради № 04-550 від 04.05.2020, керуючись ст. ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області 

вирішив:

1. Надати  неповнолітньому Касьяненку ****** **************, **.**.**** р.н., статус дитини-сироти. 
[bookmark: _GoBack]2. Службі у справах дітей Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради вирішити питання про подальше влаштування неповнолітнього Касьяненка ****** **************,      **.**.**** р.н.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.
 
Міський голова                                                                        В.МАЛЕЦЬКИЙ
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