Про    нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За високі показники у службово-бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 26-річчя від дня заснування військової частини А2238 нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області лейтенанта юстиції ОЛІЙНИКА Дмитра Михайловича, юристконсульта юридичної групи військової частини А2238.

2.За високий професіоналізм, сумлінне виконання службових обов’язків, особистий внесок у розвиток казначейської служби у м. Кременчуці, забезпечення реалізації політики у сфері казначейського обслуговування місцевого бюджету та з нагоди 25-ї річниці створення Державної казначейської служби України нагородити:

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ЛОЩЕНКО Світлану Вікторівну, начальника Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-СПІВАК Валентину Вікторівну, заступника начальника Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області;

-ЮРЧЕНКО Наталю Олександрівну, начальника відділу звітності та бухгалтерського обліку – головного бухгалтера Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області;
-БЄЛІКОВА Юрія Георгійовича, начальника відділу інформаційних технологій та захисту інформації Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області;
-ОСТАШКА Віталія Петровича, заступника начальника відділу видатків Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області;

-КОВАЛЬ Ларису Федорівну, завідувача сектору надходжень Управління Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області.
3.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розбудову позашкільної освіти міста та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області БЄЛЬСЬКУ Валентину Василівну, директора Кременчуцького еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Кременчуцької міської ради Полтавської області.
4.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у справу навчання і виховання дітей дошкільного віку та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області КИШЛЯН Ольгу Петрівну, завідуючу дошкільним навчальним закладом (ясла-садок) № 35 Кременчуцької міської ради Полтавської області.

5.За вагомі успіхи в наданні медичної допомоги населенню, сумлінне виконання своїх службових обов’язків, високий професіоналізм, відданість справі та з нагоди Міжнародного дня медичної сестри нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області: 
-СТАРОВЄРОВУ Ірину Іванівну, старшого лаборанта Централізованої бактеріологічної лабораторії комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т.Богаєвського»;
-ПІДБУРТНУ Ірину Іванівну, старшу сестру медичну інфекційного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»;
-КОВАЛЕНКО Людмилу Володимирівну, сестру медичну палатну інфекційного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня»;
-ТИМЧЕНКО Альону Миколаївну, фельдшера з медицини невідкладних станів (виїзної бригади екстреної медичної допомоги) станції екстреної медичної допомоги № 2 м. Кременчука комунальної установи «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:

-ФЕДОРЕНКО Людмилу Миколаївну, старшу сестру медичну пульмонологічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т.Богаєвського»;
-БАБИЧ Людмилу Анатоліївну, сестру медичну палати інтенсивної терапії анестезіологічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня «Правобережна»;

-ТАРАНОВУ Анжелу Миколаївну, старшу сестру медичну стерилізаційного відділу комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»;
-НЯЙКО Аліну Вікторівну, сестру медичну стаціонару палатну спеціалізованого терапевтичного відділення для реабілітації учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня відновного лікування»;
-ЦИМБАЛІЙ Марію Насирівну, сестру медичну палатну педіатричного відділення з пульмонологічними ліжками комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня»;
-ФЕДОРЕНКО Світлану Григорівну, старшу сестру медичну гінекологічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»;

НЕЧИПОРЕНКО Ларису Йосипівну, сестру медичну процедурного кабінету терапевтичного відділення комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська»;

-КАПУСТІНСЬКУ Тетяну Леонідівну, сестру медичну амбулаторії загальної практики - сімейної медицини № 1 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» м. Кременчука;
-ОГДАНСЬКУ Тетяну Іванівну, сестру медичну амбулаторії загальної практики - сімейної медицини № 1 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2»                           м. Кременчука;
-ПАВЛЕНКО Лесю Василівну, сестру медичну амбулаторії загальної практики - сімейної медицини № 1 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 3»                            м. Кременчука;

-НІКОЛЕНКО Ірину Володимирівну, сестру медичну зі стоматології комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» м. Кременчука;

-ЄГОРОВУ Світлану Іванівну, сестру медичну реабілітаційного відділення комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради.

6.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова







В. МАЛЕЦЬКИЙ
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