









Про надання дозволу на 
вчинення правочинів щодо нерухомого 
майна, право користування яким 
має малолітній Петренко *.*. 

Розглянувши заяву громадян Шершерії ******** **********, Карпенко ****** *******, Герасимової ****** *********, які зареєстровані та проживають за адресою: м. Кременчук, провул. **************, буд. *, про надання дозволу на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, подання служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради № 04-1041 від 08.09.2020, рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (витяг з протоколу від 09 вересня 2020 року № 36), на підставі п. п. 66, 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866, керуючись ст. 177 Сімейного кодексу України, ст. 12 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», ст. 17 Закону України «Про охорону дитинства», ст. ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Надати дозвіл громадянам Шершерії ******** **********, Карпенко ****** *******, Герасимовій ****** ********* на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право користування яким має малолітній Петренко ********* *************, **.**.**** р.н.: 
виділити кожному по 1/3 частці житлового будинку з господарськими будівлями і спорудами та по 1/3 частці земельної ділянки, що розташовані за адресою: місто Кременчук, провулок *************, будинок *, які належать на праві спільної сумісної власності Шершерії ******** *********, Карпенко ****** *******, Герасимовій ****** *********; 
укласти договір дарування 2/3 часток житлового будинку з господарськими будівлями та спорудами та 2/3 часток земельної ділянки, що розташовані за адресою: місто Кременчук, провулок **************,    будинок *, які належать на праві власності громадянам Карпенко ****** ******* та Герасимовій ****** *********, за яким гр. Шершерія ******** ********* отримає у власність ці частки нерухомого майна.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова                                                                         В. МАЛЕЦЬКИЙ
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