Про перерозподіл бюджетних

асигнувань, затверджених

у місцевому бюджеті

м. Кременчука на 2020 рік

Керуючись ст. ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів,  виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області        
вирішив:

1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені у місцевому бюджеті на 2020 рік, а саме:
1.1.
 Зменшити бюджетні асигнування, затверджені у місцевому бюджеті   м. Кременчука на 2020 рік, по головному розпоряднику бюджетних коштів Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) по КПКВКМБ 3717693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» КЕКВ 2240 на суму 234 453,00 грн.

1.2. Збільшити бюджетні асигнування, затверджені у місцевому бюджеті   м. Кременчука на 2020 рік по головному розпоряднику бюджетних коштів виконавчому комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Малецький В.О.) по КПКВКМБ 0210150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» КЕКВ 2240 на суму 234 453,00 грн, з них 135 058,00 грн – для оплати послуг з поточного ремонту та технічного обслуговування службових автомобілів, 99 395,00 грн – для оплати послуг з охорони адміністративних будівель.
2.
Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису місцевого бюджету на 2020 рік.

3. Головним розпорядникам коштів місцевого бюджету внести відповідні зміни до паспортів бюджетних програм.

4. Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.

5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

6.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – директора Департаменту фінансів виконавчого комітету                                  Кременчуцької міської ради Полтавської області Неіленко Т.Г. 
Міський голова                                                                        В. МАЛЕЦЬКИЙ
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