





                                                                                                       




  

Про перерозподіл бюджетних асигнувань
по головному розпоряднику бюджетних 
коштів – Департаменту житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради



З метою ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів, керуючись ст. ст. 23, 78 Бюджетного кодексу України,          ст. ст. 28, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:

1. Перерозподілити бюджетні асигнування, затверджені в місцевому бюджеті м. Кременчука на 2020 рік по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Москалик І.В.), а саме:
1.1.  Зменшити бюджетні асигнування:
- загального фонду по КТПКВКМБ 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» на суму 1 314 780,90 грн, виділених комунальному підприємству «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» на сплату відсотків за кредитом та погашення кредиту наданого на виконання робіт з поточного ремонту та утримання вулично-шляхової мережі міста та внутрішньоквартальних проходів та проїздів;
- спеціального фонду (бюджет розвитку) по КТПКВКМБ 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» на суму 3 314 267,29 грн, виділених на капітальний ремонт вулично-шляхової мережі міста.
1.2.  Збільшити бюджетні асигнування:
- загального фонду по КТПКВКМБ 1213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» на суму 69 676,15 грн на поховання (відшкодування) померлих ліквідаторів аварії на ЧАЕС 1, 2 та                3 категорій;
[bookmark: _Hlk55311286]- загального фонду по КТПКВКМБ 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» на суму 30 000,00 грн на проведення нотаріальних дій для комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське»;
- загального фонду по КТПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» на суму 2 500 000,00 грн на виконання заходів Програми діяльності та розвитку КП «Благоустрій Кременчука» на 2020 рік для комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;
- загального фонду по КТПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» на суму 558 742,85 грн на утримання та ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху (світлофорних об’єктів), а саме: оплату електроенергії та придбання матеріалів на потреби вуличного освітлення для комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
- спеціального фонду (бюджету розвитку) по КТПКВКМБ 1216090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» на суму 40 000,00 грн на придбання мотобуру для комунального підприємства «Міськсвітло» Кременчуцької міської ради;
- спеціального фонду (бюджету розвитку) по КТПКВКМБ 1216090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» на суму 48 500,00 грн на придбання металевої конструкції для Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
- спеціального фонду (бюджету розвитку) по КТПКВКМБ 1216090 «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» на суму 48 500,00 грн на придбання металевої конструкції для комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;
- загального фонду по КТПКВКМБ 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» на суму 1 314 780,90 грн на поточний ремонт та утримання вулично-шляхової мережі міста та внутрішньоквартальних проходів та проїздів для комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;
- спеціального фонду (бюджету розвитку) по КТПКВКМБ 1217310 «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» на виконання рішення господарського суду Полтавської області від 08.10.2020 у справі         № 917/1259/20 на суму 18 848,29 грн, а саме: 7 089,19 грн на сплату 3% річних від простроченої суми договору, 11 759,10 грн на сплату інфляційних втрат.
2.	Департаменту фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Неіленко Т.Г.) внести відповідні зміни до розпису місцевого бюджету на 2020 рік.
3.	Зменшити передачу коштів із загального фонду до спеціального фонду (бюджету розвитку) на суму 3 158 419,00 грн.
4. Департаменту житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Москалик І.В.) внести відповідні зміни до паспортів бюджетних програм.
5. Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.
6. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Декусара В.В.


Міський голова                                  	В. МАЛЕЦЬКИЙ
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