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Про внесення змін до облікової 

справ громадян, які потребують

поліпшення житлових умов
Розглянувши протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області      від 05 листопада 2020 року № 9, керуючись п.3 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень        в Українській РСР та ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

вирішив:


1. Внести зміни до облікових справ громадян, які потребують поліпшення житлових умов:











1.1. Виключити зі складу сім’ї гр. Рубцової Тамари Єгорівни на отримання житлової площі матері Грехової Віри Семенівни.



Включити до складу сім’ї гр. Рубцової Тамари Єгорівни сина –                гр. Рубцова Едуарда Миколайовича згідно з поданою заявою.



Склад сім’ї гр. Рубцової Тамари Єгорівни вважати 2 особи (вона та син).
1.2. Розділити облікову справу гр. Харченко Катерини Іванівни з сином                     гр. Мостовим (Харченко) Філіпом Олександровичем.




Гр. Харченко Катерину Іванівну залишити на квартирному обліку складом сім’ї 1 особа з 09.04.1992, тобто з дня взяття на облік громадян, з наданням житлової площі на загальних підставах.





Гр. Мостового Філіпа Олександровича залишити на квартирному обліку складом сім’ї 1 особа з 18.10.2010, тобто з дня виповнення повноліття, та залишити в списку на першочергове отримання житлової площі як учасника бойових дій з 05.05.2016, тобто з дати включення до пільгового списку.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В.
Міський голова
В. МАЛЕЦЬКИЙ
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