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Про створення громадської комісії  з житлових 
питань при виконавчому комітеті Кременчуцької 
міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області та затвердження  її складу і положення
Відповідно до ст. 39 Житлового Кодексу Української РСР, п. 3 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від  11 грудня 1984 року № 470 та керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку з кадровими змінами та з метою вдосконалення громадського контролю та відкритості  при прийнятті виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області рішень з питань квартирного обліку та надання жилих приміщень громадянам, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив :
1. Створити громадську комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та затвердити її склад (додається).
2. 3атвердити положення про громадську комісію з житлових питань   при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (додається).

3. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.05.2018 № 559 «Про створення громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Полтавської області та затвердження її складу і положення», від 07.07.2020 № 937 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.05.2018                      № 559». 
4. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово - комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.
Міський голова
В. МАЛЕЦЬКИЙ
ЗАТВЕРДЖЕНО








Рішення виконавчого комітету

Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району

Полтавської області

С К Л А Д

громадської комісії з житлових питань при

виконавчому комітеті Кременчуцької міської 
ради Кременчуцького району Полтавської області
	Кравченко Дмитро Васильович 
	- заступник міського голови, голова комісії;


	Діденко Тетяна Петрівна 
	-  голова комітету Кременчуцької міської організації профспілки працівників державних установ України, заступник голови комісії (за згодою);


	Прохнич Зінаїда Володимирівна 
	- заступник начальника Автозаводської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови комісії;


	Чорнявська Наталія Петрівна 
	- заступник начальника Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови комісії;


	Колос Анна Андріївна 
	- помічник інспектора з обліку та розподілу житлової площі комунального підприємства «Квар-тирне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, секретар комісії.


Члени комісії:
	Амеліна Юлія Вікторівна
	- начальник відділу ведення Реєстру територіальної громади Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;


	Доценко Марина Миколаївна
	- директор Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;



	Зеркалій Ірина Леонідівна
	- заступник директора Департаменту – начальник управління житлової полі-тики Департаменту житлово-комуна-льного господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;


	Калашник Олександр Вікторович
	- директор комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчу-цької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;


	Марчишина Тетяна Вікторівна
	· начальник відділу ведення Реєстру територіальної громади Автозавод-ської районної адміністрації Кремен-чуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;




	Мирошніченко Валерій Вікторович
	- директор юридичного департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;



	Новік Інга Василівна 
	· заступник директора комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради Кремен-чуцького району Полтавської області;


	Новікова Тетяна Анатоліївна
	· головний інспектор комунального підприємства «Квартирне управлі-ння» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;



	Стебло Олена Петрівна
	· головний інспектор комунального підприємства «Квартирне управлі-ння» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.


Керуючий справами

виконкому міської ради
Р. ШАПОВАЛОВ

Директор 

комунального підприємства 

«Квартирне управління»

Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району

Полтавської області
О. КАЛАШНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО







          Рішення виконавчого комітету
Кременчуцької міської ради                            

Кременчуцького району 
         Полтавської області

ПОЛОЖЕННЯ
про громадську комісію з житлових питань 

при виконавчому комітеті Кременчуцької 
міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області

1. Постійно діюча громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – комісія) створена відповідно до постанови Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради профспілок від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР» з метою здійснення громадського контролю та гласності при прийнятті виконавчим комітетом рішень з питань квартирного обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, вирішення житлових питань громадян, відповідно до вимог житлового законодавства, реалізації прав громадян на житло, захисту цих прав від можливих порушень.

Діяльність комісії базується на принципах добровільності, рівноправності її членів, законності, гласності, демократизму.


2. У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, Житловим Кодексом УРСР, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затвердженими постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республіканської ради профспілок від 11 грудня 1984 року № 470, постановою виконкому обласної Ради народних депутатів та президіума обласної Ради профспілок від 25.12.1984 № 510 та іншими законодавчими актами, що стосуються житлових питань, та цим Положенням.

3. Діяльність комісії.
Основними завданнями комісії є забезпечення громадського контролю за дотриманням законодавства з питань взяття громадян на квартирний облік, зняття з такого обліку, розподіл жилих приміщень, тощо. 

4. Склад громадської комісії.

Склад громадської комісії з житлових питань затверджується рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

До складу комісії включаються представники виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник директора Департаменту - начальник управління житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, представники Автоза-водської та Крюківської районних адміністрацій Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, депутат міської ради, директор Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, представники підприємств та  організацій міста, а також голова комітету міської організації профспілки працівників держустанов.

Комісія утворюється у складі голови комісії, заступників голови комісії, секретаря та членів комісії.


5. Повноваження комісії.

Комісія має право: 

- запрошувати на засідання комісії заявників і членів їх сімей; 

- витребувати, у разі потреби, додаткові документи від заявників; 

- розробляти пропозиції щодо розв’язання проблем заявників.

6. Повноваження голови комісії.

Голова громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснює керівництво діяльністю громадської комісії з житлових питань.


7. Комісія здійснює свою діяльність у формі засідань, на яких вивчаються надані документи та приймаються відповідні рішення шляхом голосування та оформляється протоколом.

Засідання комісії веде її голова, у разі його відсутності – заступник голови комісії.


Засідання комісії є правомочним за умови участі у ньому більше половини членів. 

При необхідності до участі в роботі комісії запрошуються представники суб’єктів господарювання, що надають житлово-комунальні послуги, право-охоронних органів, органів охорони здоров’я, інших установ та організацій для надання консультацій, додаткової інформації та ін.
Рішення комісії вважається прийнятим, якщо за нього проголосували більше половини з присутніх членів комісії.

У разі, коли голоси розділилися порівну, прийнятим вважається рішення, за яке голосував головуючий на засіданні.

Рішення комісії з житлових питань оформляє секретар комісії протоколом, який підписує голова комісії (у разі відсутності – заступник голови комісії) та секретар.

Рішення комісії мають рекомендаційний характер.

8. Роботу комісії контролює виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Комунальним підприємством «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області контролюється:

- своєчасна підготовка документів для розгляду на засіданні комісії;

- організація та проведення робіт, пов’язаних з перевіркою документів в облікових справах;

- підготовка та розсилка письмових повідомлень громадянам, з питань, які розглядаються на засіданнях комісії.
9. Відповідальність членів комісії.

Члени комісії несуть відповідальність згідно з законодавством за порушення, допущені під час вирішення питань, покладених на комісію, правильність та об’єктивність прийнятих рішень, недотримання вимог законо-давства та цього Положення.

10. Основними формами роботи комісії є засідання, які проводяться 1 раз на місяць або за потребою.
Керуючий справами

виконкому міської ради
Р. ШАПОВАЛОВ

Директор 

комунального підприємства 

«Квартирне управління»

Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району

Полтавської області
О. КАЛАШНИК
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