Про погодження розміщення пересувної тимчасової споруди у сфері розваг – льодова арена з наметом «ICE LAND» на площі Перемоги біля готелю «Кремінь» у м.Кременчуці Полтавської області товариству з обмеженою відповідаль-ністю «ЗІРКИ УКРАЇНИ»

Розглянувши заяву керівника товариства з обмеженою відповідальністю «ЗІРКИ УКРАЇНИ» Шекери Олександра Васильовича, про погодження розміщення на об’єктах благоустрою пересувної тимчасової споруди у сфері розваг – льодова арена з наметом «ICE LAND» на площі Перемоги біля готелю «Кремінь» у м.Кременчуці Полтавської області, на підставі Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням V сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від 25 травня 2021 року, та рішення V сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від 25 травня 2021 року «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових  споруд  для  провадження підприємницької діяльності в утриманні об’єктів благоустрою населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади», керуючись ст. 30 та ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:

1. Погодити товариству з обмеженою відповідальністю «ЗІРКИ УКРАЇНИ» розміщення на об’єктах благоустрою пересувної тимчасової споруди у сфері  розваг – льодова арена з наметом «ICE LAND» на площі Перемоги біля готелю «Кремінь» у м.Кременчуці Полтавської області загальною площею земельної ділянки 800,0 м2, відповідно до паспорту прив’язки – з дати прийняття цього рішення до 27 березня 2022 року.
2. Суб’єкту господарювання товариству з обмеженою відповідальністю «ЗІРКИ УКРАЇНИ»:
-   укласти  договір  про  пайову  участь  в  утриманні об’єктів  благоустрою

м. Кременчука та забезпечити сплату Пайової участі (внеску) у встановлені строки (здійснення діяльності без договору про сплату пайового внеску в  утриманні об’єктів благоустрою та сплати Пайової участі не дозволяється);

-  дотримуватися вимог п.п. 3.1; 3.2; 3.3. Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням V сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання від 25 травня 2021 року;

- після розміщення пересувної тимчасової споруди повідомити виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про виконання вимог паспортів прив’язки (за встановленою формою заяви).

3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О.

Міський голова






     Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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