Про схвалення прогнозу бюджету

Кременчуцької міської територіальної 

громади на 2022-2024 роки
Керуючись ст.ст. 140, 142 Конституції України, ст. 751 Бюджетного кодексу України, підпунктом 1 пункту «а» ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 р. № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на                 2022-2024 роки», наказ Міністерства фінансів України від 02.06.2021 № 314 «Про затвердження Типової форми прогнозу місцевих бюджетів та Інструкції щодо його складання» (зі змінами), виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Схвалити прогноз бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки, згідно з додатком. 

2. Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Неіленко. Т.Г.) прогноз бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки, схвалений виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, разом із фінансово-економічним обґрунтуванням подати для розгляду до Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
3. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови згідно з розподілом обов’язків.
Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток

до рішення виконавчого комітету

Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району

Полтавської області

ПРОГНОЗ

бюджету Кременчуцької міської територіальної громади

(найменування бюджету адміністративно-територіальної одиниці)

на 2022-2024 роки

(середньостроковий період)

(16564000000)

(код бюджету)
І. Загальна частина

Прогноз бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022–2024 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України, ґрунтується на положеннях Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року та складено відповідно до прогнозних та програмних документів економічного і соціального розвитку міста, регіональних та державних цільових програм. 

Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання у середньостроковій перспективі. Спрямоване на забезпечення економічного зростання та сталого розвитку міста.

Мета прогнозу – запровадження середньострокового бюджетного прогнозування для встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку міста та можливостями бюджету.

Основними цілями бюджетної політики Кременчуцької територіальної громади на  2022–2024 роках є:

· забезпечення надходжень до бюджету Кременчуцької міської територіальної громади з урахуванням позитивної динаміки у порівнянні з попередніми роками;

· підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними коштами шляхом використання елементів програмно-цільового методу планування і виконання місцевих бюджетів;

· забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за енергоносії та комунальні послуги;

· здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів;

·  забезпечення необхідних фінансових пропорцій згідно з планом економічного і соціального розвитку міста;

· стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету розвитку міської територіальної громади.

Основними завданнями Прогнозу є:

· підвищення результативності та ефективності управління бюджетними коштами;

· забезпечення виконання доходної частини бюджету Кременчуцької міської територіальної громади відповідно до показників, затверджених міською радою;

· вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної власності та земельними ресурсами;

· підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом застосування дієвих методів економії бюджетних коштів;

· забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та виконання заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) програмами;

· запровадження дієвих заходів з енергозбереження.

Прогноз бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки зорієнтований на формування сприятливого економічного середовища, забезпечення збалансованості та стабільного функціонування бюджетної системи міста, стимулювання інноваційно-інвестиційної складової економіки міста, встановлення взаємозв’язку між соціально-економічними цілями розвитку регіону і можливостями бюджету, забезпечення виконання гарантованих державою соціальних зобов’язань.

Основними ризиками, що можуть вплинути на виконання Прогнозу бюджету є:

- прийняття змін до бюджетно-податкового законодавства, у тому числі в частині скорочення доходів бюджету надходжень;

- настання несприятливих подій у національній і регіональній економіці (нестабільність рівня промислового виробництва і споживання, інфляційні і інші фактори, що зумовлюють підвищення витрат на виробництві тощо);

- настання несприятливих подій у бюджетоутворюючих галузях економіки міста;

- низька платіжна дисципліна (зростання простроченої заборгованості перед бюджетом, зростання кредиторської та дебіторської заборгованості підприємств, зростання податкового боргу);

- збільшення видатків унаслідок дії зовнішньоекономічного чинника (збільшення цін на енергоносії, зміни курсів валют);

- зростання витрат на обслуговування місцевого боргу в результаті зміни курсу валют.

Основними заходами для мінімізації впливу ризиків на показники бюджету є дотримання об’єктивності під час формування доходів бюджету та використання сучасних методів бюджетного планування та фінансового контролю.

II. Основні прогнозні показники економічного 

та соціального розвитку
Кременчуцька міська територіальна громада  має потужний промисловий та економічний потенціал, який характеризується високим рівнем розвитку важкої індустрії і різноманітністю галузей, виробництв і видів діяльності. Важливу роль у розвитку громади відіграє промисловість. Провідними галузями промисловості міста є: нафтопереробна і хімічна, гірничодобувна, машинобудування, харчова та легка.

До основних бюджетоутворюючих підприємств громади належать:

· машинобудування та металообробка: ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» ПрАТ «Кременчуцький колісний завод», ПрАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин», ПП ВКП «Альфатекс»;

· нафтопереробна та хімічна промисловість: ПАТ «Укртатнафта»,                 ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»;

· гірничодобувна промисловість: АТ Кременчуцьке кар’єроуправління «КВАРЦ», ВП «Крюківський кар’єр» «ЦУП» ПАТ «Укрзалізниця», ТОВ «Мало-Кохнівський кар’єр»;
· легка промисловість: ПрАТ «Кременчуцька виробничо-торгівельна фірма «Кремтекс»;

· харчова промисловість: ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод», ПрАТ «Кременчукм’ясо», ПрАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен», ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат», ПП ВТК «Лукас».

У 2020 році у м. Кременчуці близько 50 компаній здійснювали експортні операції. Поряд з МСП до них були залучені й великі компанії-експортери, а саме: ЗАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна», ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю», ПП ВТК «Лукас», ТОВ «Карбонтранссервіс». Кількісно більшість експортерів належать до категорії середніх підприємств. Позитивним чинником експортного потенціалу Кременчука є відносна галузева і товарна диверсифікація, що дозволяє деякою мірою прилаштовуватися до зміни ринкової кон’юнктури та створює додаткові можливості розвитку інноваційних продуктів. 

Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами за 2020 рік становив 317,4 млн дол. США, імпорту – 658,9 млн дол. США. У порівнянні з минулим періодом обсяги експорту зменшено на 22,5 % (2019 – 409,6 млн дол. США), імпорту – на 19,8 % (2019 – 821,2 млн дол. США). Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 341,5 млн дол. США. За підсумками 2020 року загальна площа житлових будівель, прийнята в експлуатацію забудовниками, склала  41047 м2 (або 156,4 % до 2019 року).

За підсумками І півріччя 2021 року позитивні тенденції у сфері виробництва промислової продукції порівняно до аналогічного періоду минулого року відбулись на: 

· ПрАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин» було вироблено 34 асфальто- та грунтозмішувальних установки (ріст на 21,4 %);

· ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю було вироблено 49 616,0 тонн технічного вуглецю (ріст на 41,4 %);

· ВП «Крюківський кар’єр» «ЦУП» ПАТ «Укрзалізниця було вироблено гранітного відсіву, щебеню – 148,31 тис.м3 (ріст на 5,1 %);

· ТОВ «Мало-Кохнівський кар’єр» було вироблено гранітного відсіву, щебеню, буту – 1 144,5 тис. тонн (ріст на 23,5 %);

· ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» – випуск продукції склав 32 539,0 тонн, (ріст на 6,8 %);

· ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат» було вироблено продукції – 1 263,9 тонн, (ріст на 14,6 %).

В той же час  зменшення обсягів виробництва спостерігалося на:

· ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» – виробництво вантажних вагонів склало 368 шт.(зменшення на 61,0 %);

· ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» – виробництво колісної продукції становило 23,18 тис. шт. (зменшення на 8,7 %);

· АТ Кременчуцьке кар’єроуправління «КВАРЦ» – було вироблено гранітного відсіву, щебеню, буту – 323,5 тис.м3(зменшення на 13,7 %);

· ПрАТ «КВТФ «КРЕМТЕКС» – виробництво продукції за січень-червень 2021 року склало 36,4 тис.од. (зменшення на 9,7 %);

· ПрАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «РОШЕН» – випуск продукції склав – 28 533,88 тонн (зменшення на 2,9 %).

Причинами зниження обсягів виробництва на ряді підприємств є:

· відсутність державних замовлень, що призвело до неритмічної роботи підприємств міста, а саме: ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод», ПрАТ «Кременчуцький колісний завод», ПрАТ «АвтоКрАЗ». З 01 квітня 2020 року підприємство АТ «Кременчуцький сталеливарний завод» зупинило роботу;
· низька конкурентоспроможність продукції підприємств як на внутрішніх, так і на зовнішніх ринках;
· низький рівень інвестицій та обмеженість фінансовими, як власними, так і кредитними ресурсами;

· висока затратомісткість, матеріало - і енергоємність виробництва;

· зношене та морально застаріле обладнання підприємств.

Також на зменшення обсягів виробництва вплинули заходи, які впроваджені на території України відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (із змінами та доповненнями) та постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

З метою сприяння розвитку підприємницької ініціативи розроблена та діє «Програма сприяння розвитку малого і середнього підприємництва на території Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2023 роки», основною метою якої є створення сприятливих умов для започаткування, ведення та розвитку малого і середнього підприємництва, активізація участі підприємництва в подоланні негативних процесів в економіці, збільшення його внеску у вирішенні завдань економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади.

На території Кременчуцької міської територіальної громади розвинена торгівельна мережа, яка налічує 2 828 об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг. Торгівельна мережа налічує 1 574 магазинів (із них 437 продовольчих), закладів ресторанного господарства загальнодоступної мережі - 290 та 12 ринків. Торгівельну мережу доповнюють об’єкти сезонної дрібно-роздрібної торгівлі. 

Станом на 01.06.2021 на території Кременчуцької міської територіальної громади чисельність наявного населення склала 216 762 осіб, що в порівнянні з початком року менше на 948 осіб (станом на 01.01.2021 – 217 710). 

За 2020 рік розмір середньомісячної номінальної заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій становив 10 878 грн, що в порівнянні з 2019 роком (10 670 грн) збільшився на 1,9 %.

Розмір мінімальної заробітної плати у І півріччі 2021 року склав 
6 000 грн, в порівнянні з в.п.м.р. зростання відбулось на /+/27 % та в порівнянні з початком року збільшився на 1 000 грн (ріст 20 %).

Розмір прожиткового мінімуму в розрахунку на місяць на одну працездатну особу у І півріччі 2021 складав 2 270,0 грн, що на 168,0 грн більше ніж за аналогічний період минулого року (ріст 8,0 %), в порівнянні з початком року залишився на рівні.

Зниження економічної активності та призупинення діяльності суб’єктів господарювання у зв’язку із карантинними заходами, спрямованими на запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, значно вплинули на рівень заробітної плати, але питання легалізації трудових відносин залишається актуальним. Позитивним результатом діяльності в напрямку детінізації заробітної плати та легалізації зайнятості населення є спільні рейди-обстеження за місцем здійснення господарської діяльності суб’єктів господарювання щодо порядку використання ними найманої праці відповідно до вимог трудового законодавства. 

Так, за І півріччя  2021 року проведено 14 рейдів-обстеження за результатами яких: обстежено 293 об'єктів здійснення діяльності (з них фізичних осіб підприємців – 277 осіб, юридичних осіб – 14 осіб, громадян - 2 особи). Встановлено порушення у 53 суб’єктів господарювання, виявлено 74 неоформлених найманих працівників. Оформлено трудові відносини та укладено трудові договори з 60 найманими працівниками, 9 громадян зареєструвалися як приватні підприємці.

При виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області проведено 4 засідання. Заслухано 57 фізичних осіб-підприємців, у т.ч. 4 громадянина за результатами проведених спільних рейдів з легалізації виплати заробітної плати.

До  Управління Держпраці у Полтавській області передано інформацію по 3 СГД для вжиття відповідних заходів реагування з питання використання праці  неоформлених найманих працівників.

Постійно проводиться масово-роз’яснювальна робота серед населення стосовно недопущення заборгованості по виплаті заробітної плати.

Постійно вживаються заходи, спрямовані на скорочення заборгованості. 

Станом на 01.01.2021 кількість суб’єктів господарювання – основних платників податків, які здійснюють діяльність та перебувають на обліку в ГУ ДПС у Полтавській області:

· юридичних осіб – 5 314;
· фізичних осіб-підприємців – 10 540.
Станом на 09.08.2021 кількість суб’єктів господарювання:

· юридичних осіб – 6 352;
· фізичних осіб-підприємців – 12 072.
За І півріччя 2021 року послугами Кременчуцького міського районного центру зайнятості скористалися 3 628 особи. Фактично працевлаштовані на вільні та новостворені робочі місця 835 безробітних, в тому числі шляхом компенсації роботодавцям витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування працевлаштовані 2 безробітних. Станом на 01.07.2021 на обліку в міському районному центрі зайнятості перебувало 2 519 безробітних, а на початку звітного періоду – 3 787, що на 1 268 осіб менше.

Комунальним підприємством «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана» підготовлено підпроєкт «Розвиток та модернізація міського електричного транспорту в м. Кременчук» для участі у проєкті «Міський громадський транспорт України ІІ». Це дасть змогу долучитися до програми кредитування за рахунок залучення фінансових ресурсів Європейського інвестиційного банку для придбання електротранспорту (тролейбусів) з низькою підлогою на автономному русі до 20 км.

На території громади реалізується проєкт «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук». В рамках реалізації проєкту у І кварталі 2021 року були отримані від ЄБРР перші виплати кредитних та грантових коштів у розмірі 20 % від вартості контракту для авансування виконання підрядником робіт та послуг, що складає                      2 086 362,05 євро та 05.05.2021 року кредитні кошти у сумі 356 820 євро, які були перераховані підрядній організації ТОВ «ММС «АРТ-ПРОЖЕ».

За попередніми підсумками у 2021 році очікується реалізувати промислової продукції на загальну суму 61 316 млн грн, що на 3 194 млн грн більше, ніж у 2020 році. Очікується скорочення обсягів виробництва вантажних вагонів – на 45,8 %, пасажирських вагонів – на 23,0 %, асфальто і грунтозмішувальних установок – на 3,6 %, гранітного відсіву, щебеню, буту – на 8,0 %. Збільшиться виробництво таких видів промислової продукції, як колісна продукція – на 5,0 %, технічного вуглецю – на 18,6 %, гранітного відсіву, щебеню – на 50,5 %, хлібна продукція – на 14,5 %, молочна продукція – на 3,1 %. Експорт становитиме 319,1 млн дол. США (100,5 % по відношенню до 2020 року), імпорт – 663,5 млн дол. США (100,6 % до показника 2020 року). Сальдо зовнішньої торгівлі зменшиться до рівня 344,4 млн дол. США. Крім того у 2021 році очікується збереження тенденції в частині зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника по місту на 14 0% до 12 405 грн.

До кінця 2021 року забудовниками Кременчуцької міської територіальної громади планується ввести в експлуатацію 39 720 м2 житла.

Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку території 

на середньостроковий період

У 2022 році прогнозується реалізувати промислової продукції у діючих цінах на загальну суму 66 834 млн грн, що на 5 518 млн грн більше, 
ніж у 2021 році. Прогнозується збільшення вироблення наступних видів продукції у порівнянні з очікуваними показниками 2021 року: вагони пасажирські – 300,0 %, вагони вантажні – 11,7 %, асфальто- та грунтозмішувальні установки – 1,8 %, колісна продукція – 4,9 %, технічний вуглець – 10,0 %, гранітний відсів, щебінь, бут – 4,1 %, електрообладнання – 14,9 %, хлібобулочні вироби – 3,5 %, кондитерська продукція – 5,0 %. У 2022 році прогнозується збереження тенденції в частині зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника по місту на 13,9 % до рівня 14 141 грн. Обсяг експорту товарів у 2022 році прогнозується в обсязі                 321,2 млн дол. США або 100,6 % порівняно до очікуваних показників 2021 року. Обсяг імпорту – на рівні 666,8 млн дол. США або 100,4 % до показників 2021 року.

У 2023 році по місту прогнозується реалізувати промислової продукції у діючих цінах на загальну суму 71 178 млн грн, що на 4 344 млн грн більше, ніж у 2022 році. Прогнозується збільшення вироблення наступних видів продукції у порівнянні з очікуваними показниками 2022 року: вагони вантажні – 15,7 %, асфальто- та грунтозмішувальні установки – 1,8 %, колісна продукція – 4,9 %, технічний вуглець – 4,5 %, гранітний відсів, щебінь – 4,2 %, електрообладнання – 14,9 %, молочна продукція – 1,9 %, хлібобулочні вироби – 4,7 %, кондитерська продукція – 4,9 %. У 2023 році прогнозується збереження тенденції в частині зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника по місту на 9,5 % до рівня 15 484 грн. Обсяг експорту товарів у 2023 році прогнозується в обсязі 322,8 млн дол. США або 100,4 % порівняно до очікуваних показників 2022 року. Обсяг імпорту – на рівні 671,8 млн дол. США або 100,7 % до показників 2022 року.

У 2024 році по місту прогнозується реалізувати промислової продукції у діючих цінах на загальну суму 76 872 млн грн, що на 5 694 млн грн більше, ніж у 2023 році. Прогнозується збільшення вироблення наступних видів продукції у порівнянні з очікуваними показниками 2023 року: вагони вантажні – 9,0 %, асфальто- та грунтозмішувальні установки – 1,8 %, колісна продукція – 5,0 %, технічний вуглець – 4,3 %, гранітний відсів, щебінь, бут – 4,6 %, електрообладнання – 20,3 %, молочна продукція – 2,0 %, хлібобулочні вироби – 11,3 %, кондитерська продукція – 4,9 %. У 2024 році прогнозується збереження тенденції в частині зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника по місту на 9,9 % до рівня 17 032 грн. Обсяг експорту товарів у 2024 році прогнозується в обсязі 325,3 млн дол. США або 100,7 % порівняно до очікуваних показників 2023 року. Обсяг імпорту – на рівні 676,2 млн дол. США або 100,6 % до показників 2023 року.

Протягом 2022-2024 років у межах програми Президента «Велике будівництво» у місті Кременчуці планується будівництво мостового переходу через річку Дніпро. Це дасть можливість створити нові робочі місця та отримати замовлення підприємствами міста.

*При складанні прогнозованої частини були використані матеріали, надані бюджетоутворюючими провідними підприємствами міста, які надали відповідну інформацію.
ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади
	Найменування показника, одиниця виміру
	2020 рік (звіт)
	2021 рік (затверджено)
	2022 рік (план)
	2023 рік (план)
	2024 рік (план)

	Середньорічна чисельність наявного населення, (осіб)
	217 710
	216 621
	215 754
	214 891
	213 817

	Кількість зареєстрованих безробітних на кінець періоду, (осіб)
	3787
	2 815
	2 800
	2 760
	2 710

	Створення нових робочих місць, (одиниць)
	3 827
	4 000
	4 000
	4 115
	4 210

	Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах, всього (млн грн)
	58 122
	61 316
	66 834
	71 178
	76 872

	Середньомісячна заробітна плата штатних працівників (грн)
	10 878
	12 405
	14 141
	15 484
	17 032

	Обсяг експорту товарів 

(млн дол. США)
	317,4
	319,1
	321,2
	322,8
	325,3

	Обсяг імпорту товарів 

(млн дол. США)
	658,9
	663,5
	666,8
	671,8
	676,2


Основні показники розроблені відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки» та ґрунтуються на прогнозних макропоказниках економічного і соціального розвитку та державних соціальних стандартах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022-2024 роки»:

Прожитковий мінімум становитиме:
	
	2022 рік
	2023 рік
	2024 рік

	
	з січня
	з липня
	з грудня
	з січня
	з липня
	з грудня
	з січня
	з липня
	з грудня

	Прожитковий

мінімум, грн:

на одну особу
	2 393
	2 508
	2 589
	2 589
	2 713
	2 778
	2 778
	2 911
	2 972

	для дітей віком до 6 років
	2 100
	2 201
	2 272
	2 272
	2 381
	2 438
	2 438
	2 555
	2 609

	для дітей віком від 6 до 18 років
	2 618
	2 744
	2 833
	2 833
	2 969
	3 040
	3040
	3 186
	3 253

	для працездатних осіб
	2 481
	2 600
	2 684
	2 684
	2 813
	2 880
	2 880
	3 018
	3 082

	для осіб, які втратили працездатність
	1 934
	2 027
	2 093
	2 093
	2 193
	2 246
	2 246
	2 354
	2 403


Мінімальна заробітна плата:
	Показник
	2022 рік
	2023 рік
	2024 рік

	Розмір мінімальної заробітної плати:
	
	
	

	з 1 січня року (гривні)

з 1 жовтня року
	6 500

6 700
	7 176
	7 665

	ріст до попереднього року (відсоток)
	3,1
	7,1
	6,8

	Розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки:
	
	
	

	з 1 січня року (гривні)

з  1 жовтня року
	2 893

2 982
	3 193
	3 411

	ріст до попереднього року (відсоток)
	3,1
	7,1
	6,8


III. Загальні показники бюджету

Загальні показники Прогнозу на середньостроковий період сформовано на основі стратегічних програмних документах країни і територіальної громади, положень та показників, визначених на відповідні періоди, з урахуванням:

- податкового потенціалу громади;

- оцінки результативності та ефективності використання бюджетних коштів;

- обгрунтованості розподілу фінансового ресурсу за напрямками використання;

- збалансованості показників бюджету.

В умовах складної фінансово-економічної ситуації в країні та обмеженості фінансових ресурсів на порядку денному місцевої влади гостро стоїть завдання всебічного наповнення дохідної частини бюджету, проведення заходів, спрямованих на економію бюджетних коштів, підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків, посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету, здійснення пріоритетних видатків в межах наявного бюджетного ресурсу.

Прогноз доходів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки розроблено з урахуванням чинників, зумовлених поширенням гострої респіраторної хвороби COVID – 19  та запровадженням карантинних заходів, які приводять до зниження ділової активності, погіршення споживчих настроїв та ділових очікувань.

Вплив санітарно-епідеміологічних обмежень на економічну ситуацію та прийняття Урядом заходів підтримки малих і середніх підприємств призвели до зниження надходжень до бюджету за окремими джерелами в 2020 році порівняно з 2019 роком. 

В 2020 році порівняно з 2019 роком дохідна частина місцевого бюджету зменшилась на /-/ 0,8%, у тому числі: надходження до загального фонду зросли на /+/0,8%; до спеціального фонду зменшились на /-/31,0%. 

Станом на 01.07.2021 порівняно з в.п.м.р. надходження до дохідної частини місцевого бюджету зросли на /+/ 12,8%, у тому числі: надходження до загального фонду зросли на /+/13,4%; до спеціального фонду зменшились на  /-/3,6%. Слід зазначити, що зростання по загальному фонду відбулось у тому числі і завдяки утворенню Кременчуцької міської територіальної громади, до якої увійшли населені пункти: м. Кременчук, с. Потоки, с. Мала Кохнівка, с. Придніпрянське, с.Соснівка.

Дохідна частина бюджету Кременчуцької міської територіальної громади (з урахуванням міжбюджетних  трансфертів) прогнозується на:

· 2022 рік – 2 350 805 973 грн (у тому числі: загальний фонд –                    2 236 969 100  грн, спеціальний фонд – 113 836 873  грн);

·  2023 рік – 2 524 928 817 грн (у тому числі: загальний фонд –                     2 434 553 986  грн, спеціальний фонд – 90 374 831 грн);

· 2024 рік – 2 693 362 203 грн (у тому числі: загальний фонд – 2 613 298 398 грн, спеціальний фонд – 80 063 805 грн).

Видаткова частина місцевого бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) прогнозується на:

· 2022 рік – 2 552 476 973 грн (у тому числі: загальний фонд –                     2 083 043 820 грн, спеціальний фонд – 469 433 153 грн); 

- 2023 рік – 2 516 545 705 грн (у тому числі: загальний фонд –                2 240 594 866 грн, спеціальний фонд –  275 950 839 грн); 

- 2024 рік – 2 684 924 658 грн (у тому числі: загальний фонд
 –  2 392 770 628  грн, спеціальний фонд – 292 154 030 грн).

Загальні показники бюджету наведено у додатку 1 до Прогнозу.

IV. Показники доходів бюджету
Прогнозні показники дохідної частини бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022−2024 роки розраховано з урахуванням чинних норм податкового та бюджетного законодавства, макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни та міста, норм законодавства щодо порядку складання прогнозу бюджету на середньострокову перспективу та інших законодавчих актів, які регламентують справляння відповідних платежів до бюджету. Враховано заходи, спрямовані на реалізацію бюджетно-податкової політики, впровадження економічних реформ з метою встановлення сприятливих умов для ведення бізнесу, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах економіки. 
Також для розрахунку Прогнозу взято до уваги  динаміку надходжень  до дохідної частини місцевого бюджету за попередні роки, очікувані  надходження в 2021 році, прогнозні розрахунки на  2022 - 2024 роки, які надані ГУ ДПС у Полтавській області, управліннями виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області,  а також  враховано:

- відміну пайової участі у розвитку інфраструктури міста (згідно з прикінцевими та перехідними положеннями  (пункт 2)  Закону  України від 20.09.2019 № 132-ІХ, договори про сплату пайової участі, укладені до 01 січня  2020 року, є дійсними та продовжують свою дію до моменту їх повного погашення. В 2021 році затверджено планові надходження в обсязі                     3 150,0 тис.грн, як перехідні платежі від укладених договорів); 

- рішення про встановлення місцевих податків та зборів на території Кременчуцької міської територіальної громади, нормативи зарахування загальнодержавних податків та зборів до бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;

- до джерел доходів включено надходження від частини (13,44%)  акцизного податку з виробленого  в Україні  та ввезеного на митну територію України пального,  зарахування якого до бюджетів територіальних громад може  бути скасоване з 2022 року;

- індекс споживчих цін за  2017–2023 роки, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, застосовується із значенням 100 відсотків відповідно до пункту 9 підрозділу 6 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (в редакції Закону України від 23.11.2018   № 2628–VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів»);

- застосування до податку на майно в частині земельного податку понижуючого коефіцієнту  0,60 до затвердженої нормативної грошової оцінки землі;

- індексацію ставок акцизного податку та екологічного податку тощо.

Обсяг доходів  загального та спеціального фондів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади (без урахування офіційних трансфертів) прогнозується  на: 
· 2022 рік – 1 968 678 273 грн (у тому числі: загальний фонд –                1 854 841 400 грн, спеціальний фонд – 113 836 873 грн);

· 2023 рік – 2 106 405 517 грн (у тому числі: загальний фонд –                 2 016 030 686 грн, спеціальний фонд – 90 374 831 грн);

· 2024 рік – 2 246 279 103 грн (у тому числі: загальний фонд –                 2 166 215 298 грн, спеціальний фонд – 80 063 805 грн). 

До офіційних трансфертів загального фонду включено: освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам у  сумі 382 127 700 грн,                  418 523 300 грн та 447 083 100 грн  відповідно.

Прогноз частки трансфертів у обсязі доходів загального фонду становить у 2022 році – 17,1 відсотка, 2023 році – 17,3 відсотка та у 2024 році –                          17,3 відсотка.

Левову частку надходжень в обсязі доходів загального фонду місцевого бюджету становлять податкові надходження, основними бюджетоутворюючими джерелами яких є чотири податки, питома вага яких в середньому складає  97,0% в дохідній частині загального фонду: податок та збір на доходи фізичних осіб (11010000) – 68,0%; податок на майно в частині земельного податку (18010500-18010900) – 12,0%; єдиний податок  (18050000) – 9,0%; акцизний податок (14040000, 14021900,14031900) – 8,0%.

Питома вага прогнозних надходжень по вказаних податках (без урахування офіційних трансфертів) в загальному фонді  бюджету   Кременчуцької міської територіальної громади на  2022 – 2024 роки очікується:   

- податок та збір на доходи фізичних осіб – у 2022 році – 67,5%,
у 2023 році – 67,5 %, у 2024 році – 66,9%;

- податок на майно в частині земельного податку – у 2022 році –9,7 %, у 2023 році – 9,0%, у 2024 році – 8,5%;

- єдиний податок – у 2022 році – 12,4%, у 2023 році − 
13,6 %, у 2024 році – 15,0 %;

- акцизний податок (14040000, 14021900,14031900) – у 2022 році – 7,8 %, у 2023 році – 7,4 %, у 2024 році – 7,2 %.

Основним джерелом формування дохідної частини бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, як і в попередні періоди, залишатиметься податок на доходи фізичних осіб. Прогноз розраховано враховуючи єдину ставку  оподаткування доходів фізичних осіб (18%), сталого підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, подальшого зростання середньомісячної заробітної плати найманих працівників, легалізації виплати заробітної плати та інформацію управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області щодо соціально-економічного розвитку території на середньостроковий період.

Темпи росту податку на доходи фізичних осіб прогнозуються: при очікуваних надходженнях у 2021 році у розмірі 1 130 000 000 грн  у 2022 році – 1 252 892 740 грн або на 10,9% більше до очікуваних надходжень 2021 року, у 2023 році –1 360 645 866 грн або на 8,6% більше до прогнозних надходжень 2022 року та у 2024 році – 1 449 781 438 грн або на 6,6% більше до прогнозних надходжень 2023 року.

ГУ ДПС у Полтавській області прогнозує  темпи зростання значно нижчі, а саме при очікуваних надходженнях у 2021 році у розмірі 1 100  000 000 грн  у 2022 році – 1 160 000 000 грн або на 5,5% більше до очікуваних надходжень 2021 року, у 2023 році –1 200 000 000 грн або на 3,4% більше до прогнозних надходжень 2022 року та у 2024 році – 1 250 000 000 грн або на 4,2% більше до прогнозних надходжень 2023 року, обґрунтувань не надано.

Податок на майно в частині земельного податку – це другий бюджетоутворюючий податок. Прогнозний обсяг на 2022-2024 роки розраховано з урахуванням  фактичних надходжень в попередні роки та інших чинників вказаних вище, які впливають на надходження даного податку до бюджету (відсутність індексації та застосування понижуючого коефіцієнту  0,60 до затвердженої нормативної грошової оцінки землі). 

Прогноз на 2022-2024 роки при очікуваних надходженнях у 2021 році у розмірі  183 000 000 грн у 2022 році  прогнозуються  у сумі – 180 000 000 грн або на /-/ 1,6% менше ніж у 2021 році (у 2021 році ТОВ "АМСТОР" погашено конкурсні кредиторські вимоги по справі у сумі 13 342 116 грн, які сплачені одноразово), у 2023 році –182 000 000 грн або на 1,1% більше до прогнозних надходжень 2022 року та у 2024 році – 185 000 000 грн або на 1,6% більше прогнозних надходжень 2023 року.

ГУ ДПС у Полтавській області надало Прогноз по даному податку значно вищий. А саме, при очікуваних надходженнях податку на майно в частині земельного податку у сумі 180 300 000 грн надходження на 2022 рік прогнозуються в обсягах 193 236 000 грн (обґрунтування щодо такого зростання відсутні), у 2023 - 193 236 000 грн та у 2024 - 193 236 000 грн. 

Темпи росту єдиного податку, враховуючи динаміку надходження  за останні роки, прогнозуються при очікуваних надходженнях у 2021 році у розмірі 197 000 000 грн, у 2022 році – 230 000 000 грн або на 16,8,0% більше, у 2023 році –275 000 000 грн або на 19,6% більше та у 2024 році –                            325 000 000 грн або на 18,2% більше.

Збільшення надходжень очікується за рахунок зростання розміру мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму, а також цін на товари, послуги та зростанням обсягів оподатковуваного доходу платників.

ГУ ДПС у Полтавській області прогнозує  очікувані надходження єдиного податку в 2021 році  у сумі 171 000 000 грн, тоді як за І півріччя п.р. по факту вже надійшло 92 675 897 грн, а надходження єдиного податку в ІІ півріччі зростають, тобто очікувана сума, на нашу думку, занижена, а тому і прогнозні  показники  (174 060 000 грн 178 060 000 грн 183 060 000 грн) відповідно.

Прогнозні надходження акцизного податку на 2022-2024 роки розраховані виходячи з фактичних надходжень за попередні роки, розширення бази оподаткування, враховуючи розрахунки ГУ ДПС у Полтавській області в частині акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) та з урахуванням діючого законодавства щодо зарахування до місцевих бюджетів частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального в розмірі 13,44 відсотка до бюджетів територіальних громад. Темпи росту акцизного податку (роздріб та пальне) до очікуваних надходжень в 2021 році ( 142 000 000 грн) прогнозуються у 2022 році на рівні /+/ 2,1%, у 2023 році  на /+/2,8 %  та у 2024 році  на /+/ 4,0%.

Прогнозні показники по інших платежах та по платежах, контроль за якими не закріплено за органами ДПС, визначені з урахуванням динаміки надходжень у 2019-2021 роках, розміру прогнозованого індексу інфляції, зростання мінімальної зарплати та прожиткового мінімуму тощо.

Обсяг доходів спеціального фонду місцевого бюджету  на 2022 - 2024 роки прогнозується у наступних обсягах:

· 2022 рік – 113 836 873 грн, у тому числі бюджету розвитку –                        44 500 000  грн;

· 2023 рік – 90 374 831 грн, у тому числі бюджету розвитку –                 17 500 000  грн;

· 2024 рік – 80 063 805  грн у тому числі бюджету розвитку –                    3 744 600  грн.

Як зазначалось вище, при формуванні обсягу доходів спеціального фонду враховано розрахунки ГУ ДПС у Полтавській області  (екологічний податок) та управлінь виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області щодо продажу землі, надходжень до цільового фонду та надходження коштів від відчуження майна, що у комунальній власності. 

Власні надходження бюджетних установ визначено відповідно до прогнозних показників головних розпорядників бюджетних коштів щодо доходів та видатків, які здійснюються за рахунок цих коштів.

Показники доходів бюджету визначені у додатку 2 до Прогнозу.
V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу та надання місцевих гарантій

У середньостроковій перспективі бюджетна політика громади передбачає реалізацію прозорої та передбачуваної політики надання місцевих гарантій та вчасне виконання усіх боргових зобов’язань.
Інформація щодо наданих місцевих гарантій

Відповідно до статті VІ Договору про субкредитування №28010-02/11 від 27.01.2010 між Міністерством фінансів України, Міністерством з питань житлово - комунального господарства України та комунальним підприємством «Кременчукводоканал» «Про використання сум позики, що надається Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку» (Угода про позику «Проект розвитку міської інфраструктури» №4869-UA від 26.05.2008) засобом забезпечення виконання субпозичальником своїх зобов’язань є гарантія Кременчуцької міської ради від 21.08.2009 року №1, надана Кременчуцькою міською радою Міністерству фінансів України. 

Загальна сума субкредиту відповідно до Додаткової Угоди  від 01 квітня 2016 року № 28010-02/11-3 до Договору про субкредитування №28010-02/11 від 27.01.2010 складає 6 528 743,88 дол. США.  У відповідності до графіку погашення основної суми субкредиту останній платіж передбачається                       15 жовтня 2027 року. 

Погашення основної суми субкредиту передбачається здійснити двома платежами 15 квітня та 15 жовтня в загальній сумі 431 748,26 дол. США. Сплата відсотків та маржі відповідно до договору буде здійснюватись двічі на рік 15 квітня і 15 жовтня. 

Забезпеченням виконання боргових зобов’язань відповідно до Кредитного договору між комунальним підприємством «Кременчуцьке тролейбусне управління» та Європейським банком реконструкції та розвитку від  21 грудня 2016 року є Договір гарантії, відшкодування та підтримки проєкту укладений між Кременчуцькою міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку від 29 грудня 2016 року. 

Загальна сума кредиту 8 000,0 тис. євро. Строк кредиту 12 років упродовж яких кредит має бути повністю погашений рівними піврічними платежами, з урахуванням пільгового періоду, що становить 2 роки. 

Листом-Угодою фінансування, укладеної між ЄБРР та КП «Кременчуцьке тролейбусне управління ім. Л.Я. Левітана » від 15 вересня 2020 року відстрочені планові платежі в рахунок погашення основної суми боргу за Кредитним договором від 21.12.2016 рокy, укладеним між ЄБРР та                           КП «Кременчуцьке тролейбусне управління ім. Л.Я. Левітана», а саме: перенесені  платежі погашення кредиту з  10 вересня 2020 року на 10 березня 2028 року,   з 10 березня 2021 на 10 вересня 2028 року.

Погашення основної суми кредиту планується здійснити двома платежами 10 березня та 10 вересня в загальній сумі  827,82 тис. євро. Сплату відсотків відповідно до договору планується здійснювати двічі на рік 10 березня та                 10 вересня 2021 року.
Забезпеченням виконання боргових зобов’язань відповідно до Кредитного договору між комунальним підприємством «Кременчуцька муніципальна енергосервісна компанія» та Європейським банком реконструкції та розвитку від 28 грудня 2017 року є Договір гарантії, відшкодування та підтримки проєкту укладений між Кременчуцькою міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку від 16 жовтня 2018 року. 
Загальна сума кредиту 7 500,0 тис. євро.

Погашення основної суми кредиту планується здійснити двома платежами 16 квітня та 16 жовтня в загальній сумі  750,0 тис. євро. Сплату відсотків відповідно до договору планується здійснювати двічі на рік 16 квітня і                      16 жовтня.   

Інформація щодо обслуговування боргу місцевого бюджету, 

обсягів та умов запозичень 

Запозичення до місцевого бюджету здійснювалось шляхом отримання зовнішнього кредиту по кредитному договору між «Північною екологічною фінансовою корпорацією» (НЕФКО) та Кременчуцькою міською радою, метою якого є фінансування впровадження заходів проєкту «Підвищення енергоефективності системи вуличного освітлення м. Кременчука» , яким передбачається проведення робіт з реконструкції системи вуличного освітлення, які розташовані в різних частинах міста.  

Загальна сума запозичення складає 13 000,0 тис. грн. 

Відсоткова ставка за користування кредитними коштами становить 3% річних.

Погашення кредиту та сплата відсотків по кредиту здійснюється щоквартально 15 березня, 15 червня, 15 вересня та 15 грудня, починаючи                    з 15 березня 2021 року.

Строк погашення основної суми боргу по запозиченню – 15 березня                  2025 року.
В 2022 році планується продовжити залучення зовнішнього запозичення шляхом отримання кредиту від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) на суму 6 000 000,0 євро.  Метою запозичення є фінансування заходів проєкту «Енергоефективна Раківка».
Проєктом передбачається інвестування в теплогенеруючі потужності на основі біомаси (4 МВт), поліпшення теплових мереж, індивідуальних теплових пунктів (ІТП) та системи SCADA, яка покращить контроль, регулювання та моніторинг.  

Додатково до цього, проєкт включає теплогенеруючі потужності на основі природного газу (40 МВт). Проєкт буде реалізовано на базі комунального підприємства «Теплоенерго», шляхом будівництва комунальних теплогенеруючих потужностей у мікрорайоні Раківка міста Кременчука. 

VI. Показники видатків бюджету та 

надання кредитів з бюджету

Основним завданням бюджетної політики на місцевому рівні на 2022-2024 роки залишатиметься забезпечення стабільності, результативності, стійкості та збалансованості бюджету територіальної громади, ефективне використання бюджетних коштів в умовах обмеженості бюджетних ресурсів.

Прогноз видаткової частини бюджету розроблено відповідно до положень бюджетно-галузевого законодавства, основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, пріоритетів бюджетної політики, передбачених Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки, розрахованих прогнозних показників дохідної частини бюджету та з урахуванням особливостей реформ, які впроваджуються у відповідних галузях. 

На прогнозні показники видатків мають вплив зростання розмірів соціальних гарантій (мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму тощо), обсяг міжбюджетних трансфертів, а також впровадження реформ у сфері медицини, соціального захисту, освіти.

Основною метою розподілу коштів бюджету є забезпечення надання якісних публічних послуг та підвищення життєвого рівня населення громади. Для її досягнення передбачено виконання завдань у кожній сфері.

Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету на середньостроковий період наведено в додатках 6-8 до Прогнозу.

Прогноз видаткової частини бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки розраховано з урахуванням вимог статті 77 Бюджетного кодексу України, виходячи із фінансових можливостей, у першочерговому порядку враховано потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці, розміру мінімальної заробітної плати та першого тарифного розряду, проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв’язку, які споживаються бюджетними установами.

Пріоритетними завданнями розвитку основних галузей є:

Державне управління

Пріоритетним завданням у сфері державного управління є задоволення соціальних, культурних, побутових та інших потреб жителів шляхом сприяння у наданні їм високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг; створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення здійснення власних і делегованих повноважень.

Основні заходи для досягнення визначених завдань:

· забезпечення наповнення бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, ефективного використання бюджетних коштів та якісного управління бюджетним процесом;

· забезпечення принципу прозорості у діяльності виконавчих органів міської ради;

· реалізація державної та формування місцевої політики у сферах інформаційної діяльності, цифрового розвитку, цифрових інновацій та кіберзахисту; 

· створення належних умов для задоволення потреб територіальної громади у сфері надання адміністративних послуг;

· продовження реалізації громадського бюджету, спрямованого на залучення мешканців міста до участі у бюджетному процесі;

· виконання міських цільових програм в усіх сферах життєдіяльності міста;

· функціонування виконавчих органів, діяльність яких направлена на співпрацю з порідненими містами, що сприяє встановленню та розгортанню контактів між органами місцевого самоврядування, бізнес-структурами, науковими, культурними та спортивними організаціями, а також містянами, на міжнародному рівні;  

· здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, самоврядного контролю за благоустроєм міста; регулювання земельних правовідносин, інших повноважень.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

· забезпечення якісного, максимально зручного та комфортного обслуговування громадян;

· організація надання адміністративних послуг населенню у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань;

· розширення переліку надання адміністративних послуг;

· забезпечення суб’єктами містобудування вимог законодавства щодо будівельних норм, стандартів і правил у сфері містобудівної діяльності;

· поліпшення управління комунальною власністю громади шляхом підвищення ефективності використання майна та земельних ресурсів.

Освіта

Пріоритетні завдання:

· створення у навчальних закладах умов, які відповідають сучасним вимогам розвитку освіти та забезпечують якісне проведення освітнього процесу;

· формування в учнів навичок використання інформаційно-комунікаційних технологій для розв’язування практичних завдань, дослідницької роботи, самоосвіти, ефективного спілкування та співпраці;

· удосконалення напрямків роботи з обдарованими і талановитими дітьми та молоддю, розвиток ефективної системи виявлення, навчання, виховання і професійної орієнтації обдарованих і талановитих дітей та молоді;;

· підвищення рівня науково-методичного забезпечення педагогічних працівників, поширення передового педагогічного досвіду в місті;

· оновлення сучасним комп’ютерним обладнанням, зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів;

· проводити профілактичну, оздоровчу та еколого-валеологічну освітню діяльність;

· забезпечення своєчасного та повного виконання вимог щодо реалізації нового Державного стандарту початкової освіти.

Основні заходи для досягнення визначених завдань дошкільної освіти:

· збереження існуючої мережі закладів дошкільної освіти, у тому числі кількості груп в них, з метою повного охоплення дітей територіальної громади  дошкільною освітою;

· забезпечення інклюзивною освітою дітей з особливими потребами шліхом відкриття інклюзивних груп та груп спеціального призначення в функціонуючих на даний час закладах дошкільної освіти; 

· задоволення освітніх потреб щодо здобуття дошкільної освіти 100% дітей  5-ти річного віку;

· охоплення дітей,  які не можуть перебувати у ЗДО повний день дошкільного, альтернативними формами навчання (короткотривале перебування у закладі дошкільної освіти, соціально-педагогічний патронат).

Основні заходи для досягнення визначених завдань загальної середньої освіти:
· реалізація концепції реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа; 

· підключення загальноосвітніх навчальних закладів до глобальних інформаційних ресурсів з використанням високошвидкісних каналів, стовідсоткових доступ учнів і вчителів до високоякісних локальних і мережних освітніх інформаційних ресурсів;

· створення умов для розвитку інтересу учнівської молоді до природничо-математичних наук; 

· підвищення кваліфікації фахівців з обслуговування сучасних засобів навчання, мультимедійного лабораторно-практичного обладнання;

· забезпеченість підручниками регіонального компоненту освіти в 2020-2021 навчальному році учнів ЗЗСО м. Кременчука; 

· систематизація роботи вчителів, викладачів із обдарованими і талановитими дітьми та молоддю у місті;

· забезпечення ЗЗСО сучасним спортивним обладнанням та інвентарем, обладнати у кожному ЗЗСО сучасний спортивний майданчик.

Основні заходи для досягнення визначених завдань позашкільної освіти:

· створення умов для подальшого розвитку позашкільної освіти;

· удосконалення та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів різних типів;

· підвищення рівня охоплення позашкільною освітою дітей шкільного віку та поліпшення її якості; 

· розширення  мережі гуртків;

· зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів;

· збільшення кількості залучених до здобуття позашкільної освіти дітей з метою задоволення їх освітньо - культурних потреб, а також потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації – не менше 30% від загальної кількості;

· участь в Всеукраїнських конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук.

Охорона здоров’я

Пріоритетні завдання у сфері охорони здоров’я направлені на перехід від утримання мережі комунальних закладів охорони здоров’я (ліжок, персоналу) до оплати реальних результатів діяльності цих закладів – фактично наданих пацієнтам медичних послуг та у середньостроковій перспективі будуть направлені на: 

· підвищення якості та доступності медичних послуг;

· поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення високоякісної медичної допомоги кожному мешканцю міста як на амбулаторному етапі, так і при наданні стаціонарної допомоги;

· запровадження у практику сучасних медичних технологій надання медичної допомоги, профілактика та раннє виявлення захворювань, сприяння зміцненню стану здоров’я та збільшенню тривалості життя населення;

· підготовка закладів охорони здоров’я до роботи в особливих умовах у зв’язку з пандемією COVID-19, забезпечення необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та матеріалами, створення додаткових місць надання медичної допомоги.

Основні заходи для досягнення визначених завдань:

· продовження оновлення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів;

· впровадження новітніх технологій в галузі з метою надання якісної медичної допомоги населенню;

· продовження розбудови системи громадського здоров’я та епідемічної безпеки населення.

Показники досягнення цілей:

· оптимізація ліжкового фонду відповідно до потреб населення та чинних нормативних актів;

· придбання медичного обладнання та інструментарію, проведення капремонтів приміщень, забезпечення санітарним автотранспортом для підвищення якості надання медичних послуг;

· медичне забезпечення пільгових категорії населення;

· впровадження у лікувальних закладах заходів з енергозбереження;

· забезпечення виконання державних і місцевих програм, спрямованих на поліпшення показників здоров’я населення, часткове забезпечення пільгової категорії населення безоплатними та пільговими лікарськими засобами тощо.

Основні результати, яких планується досягти:

· підвищення рівня медичного обслуговування населення;

· запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення;

· подальший розвиток системи медичного обслуговування населення та реформування системи охорони здоров’я;

· зниження рівнів загальної захворюваності населення.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

Основні завдання системи соціального захисту:

· підвищення рівня охоплення соціальною підтримкою найбільш вразливих верств населення;

· забезпечення адресного характеру надання соціальної допомоги і підтримки малозахищених верств населення;

· доступність, відкритість, комплексність та добровільність вибору отримання соціальних послуг;

· розширення спектру надання соціальних, медичних та реабілітаційних послуг одиноким непрацездатним громадянам, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю;

· підвищення якості надання соціальних та реабілітаційних послуг;

· підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою;

· раціональне використання бюджетних коштів.

Основні заходи для досягнення визначених завдань:

· проведення роботи по виявленню більшої кількості громадян похилого віку, що потребують надання соціальних послуг;

· розширення спектру соціальних послуг, які надаються в територіальних центрах соціального обслуговування;

· забезпечення надання комплексної соціальної підтримки учасникам АТО/ООС, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС - мешканців міста, внутрішньо переміщених осіб;

· надання фінансової підтримки та сприяння діяльності громадських об’єднань, діяльність яких має соціальну спрямованість;

· надання фінансової підтримки громадським об’єднанням учасників АТО/ООС, волонтерським об’єднанням та об’єднанням внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані в місті;

· проведення роботи по виявленню осіб, які мають право на виплату компенсацій по догляду за одинокими непрацездатними громадянами;

· розширення зони обслуговування за рахунок надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю з різних районів Полтавської області;

· впровадження альтернативних та інноваційних форм і методів соціальної та реабілітаційної роботи;

· підвищення кваліфікації соціальних працівників та лікарів – реабілітологів;

· сприяння розширенню форм навчання у міських загальноосвітніх навчальних закладах, зокрема інклюзивної форми навчання дітей з особливими потребами;

· збільшення розмірів надання матеріальної допомоги малозахищеним верствам населення;

· створення належних умов для безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до приміщень закладів охорони здоров’я, освіти, культури, фізкультурно-спортивних споруд шляхом обладнання пандусів та спеціальних пристроїв.

Основним результатом, якого планується досягти, є поліпшення якості життя осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, людей похилого віку, учасників АТО/ООС та членів їх сімей, які потребують надання соціальних та медико - реабілітаційних послуг. 

Соціальні програми в галузі сім'ї, молоді та дітей

Пріоритетні завдання:

· забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді та зміцнення моральних та матеріальних засад сімейного життя;

· розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· покращення якості надання оздоровчих послуг та збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами оздоровлення;

· забезпечення зайнятості молоді та розвиток її підприємницьких ініціатив;

· створення умов для патріотичного, морального  та духовного виховання молоді, формування її активної життєвої позиції, популяризація здорового способу життя та профілактика негативних явищ;

· розвиток молодіжних та дитячих громадських організацій, співпраця з ними у напрямку реалізації загальнодержавних програм з питань дітей, молоді, жінок та сім’ї. 

Основні заходи для досягнення визначених завдань:

· забезпечення оздоровленням дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки;

· організація громадських оплачуваних робіт для учнівської та студентської молоді під час літніх канікул та у вільний від навчання час;

· забезпечення соціального обслуговування та соціальної реабілітації сімей і осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах;

· підвищення ефективності вирішення соціальних проблем у місті Кременчуці та збільшення інвестицій в соціальну сферу;

· сприяння ініціативі та активності молоді у всіх сферах життєдіяльності суспільства, розширення її участі у формуванні та реалізації державної та місцевої політики щодо розв’язання соціальних потреб молоді;

· створення умов для доступності якісної освіти, сприяння творчому та інтелектуальному розвитку молоді, організації змістовного дозвілля;

· зміцнення матеріально-технічного та фінансового забезпечення установ, закладів, організацій, що працюють з дітьми та молоддю;

· проведення загальноміських фестивалів, конкурсів, виставок для учнівської та студентської молоді;

· випуск інформаційно - просвітницьких матеріалів, спрямованих на підготовку молоді до сімейного життя і відповідального  батьківства та популяризацію здорового способу життя.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

· збільшення кількості багатодітних сімей, які подолали складні життєві обставини та мають змогу функціонувати за допомогою власного потенціалу;

· забезпечення стовідсоткового оздоровлення дітей, які потребують соціальної підтримки та уваги з боку держави;

· організація змістовного дозвілля молоді;

· досягнення вагомих результатів у розвитку творчих здібностей учнівської та студентської молоді.

Культура

Головними пріоритетами розвитку культури є  зміцнення, збереження та подальший розвиток, піднесення її ролі у формуванні духовно розвинутого суспільства, активізація та урізноманітнення процесів культурно-просвітницької діяльності, підвищення рівня культурного обслуговування населення, поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів культури, створення сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу громадян, відтворення та примноження духовних і культурних здобутків українського народу.

Основні напрямки на 2022-2024 роки:

· сприяння всебічному розвитку культури та мистецтва в місті;

· відродження і подальший розвиток культурних традицій, збереження культурної спадщини, розвиток національної української культури; 

· пошук нових, відповідних часу та вимогам сучасності форм творчості, організації культурно – просвітницької діяльності;

· збереження, забезпечення функціонування та ефективного використання існуючої мережі закладів культури;

· зміцнення матеріально – технічної бази закладів культури;

· збереження нерухомих пам’яток архітектури, об’єктів культурної спадщини в місті;

· налагодження довготривалої міжсекторної взаємодії між управлінням культури і туризму, громадськими організаціями та представниками бізнесу щодо  розвитку культури і туризму;

· організація культурно-мистецьких заходів, концертів, театралізованих свят, тематичних заходів та фестивалів;

· створення умов для розвитку мистецьких колективів міста Кременчука;

· використання сучасних інтерактивних форм популяризації музейних колекцій;

· забезпечення доступності бібліотечних послуг в сучасному культурно-інформаційному просторі та перетворення бібліотек на сучасні бібліотечні простори;

· подальше забезпечення доступності послуг закладів культури та мистецтва для різних категорій населення.

Фізична культура і спорт

Пріоритетними завданнями у сфері фізичної культури та спорту є:

· популяризація та сприяння залученню всіх верств населення до здорового способу життя і задоволення потреб у руховій активності;

· створення можливостей для розвитку потенціалу молоді;

· забезпечення розвитку здібностей вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл в обраному виді спорту, створення умов для фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей;

· забезпечення розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту; 

· організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності в сфері фізичної культури і спорту; 

·  удосконалення форм і методів залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом, проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку населення, а також фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів.

Основні заходи для досягнення визначених завдань:

· збереження існуючої мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, фізкультурно-спортивних клубів, секцій, груп, сприяє створенню нових форм оздоровлення населення, розвитку самодіяльного масового спорту; 

· забезпечення проведення спортивно-масових заходів, навчально-тренувальних зборів, затверджених у календарних планах, у межах коштів, передбачених на розвиток фізичної культури і спорту;

· організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін дитячо-юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул;

· забезпечення участі збірних команд міста у спортивно-масових заходах і змаганнях обласного та Всеукраїнського рівня;

· проведення регіональних дитячо-юнацьких спортивно-масових заходів, змагань з олімпійських та не олімпійських видів спорту;

· проведення капітального ремонту, реконструкції існуючих спортивних споруд і фізкультурно-оздоровчих об’єктів та будівництво нових сучасних спортивних споруд, забезпечення їх належного утримання, а також підтримки їх функціонування;

· забезпечення сучасним спортивним інвентарем наявної мережі спортивних споруд та ДЮСШ, облаштування нових спортивних майданчиків із синтетичним покриттям та тренажерним обладнанням у місцях проживання та відпочинку населення;

· залучення широких верств населення міста, особливо молоді, до регулярних занять масовими видами фізичної культури і спорту;

·  створення належних умов розвитку спорту вищих досягнень та забезпечення підготовки провідних спортсменів міста.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

· збільшення кількості населення, охопленого всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя;

· удосконалення системи підготовки спортсменів для участі у загальнодержавних та міжнародних змаганнях у складі національних збірних команд України;

· підвищення рівня забезпечення фізкультурно-спортивними залами та спортивними майданчиками, покращення стану існуючої матеріально-технічної бази;

· запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;

· відповідність існуючих спортивних об’єктів вимогам сучасної організації проведення навчально-тренувального процесу та змагань.

Житлово-комунальне господарство

Пріоритетними завданнями реформування житлово-комунального господарства є підвищення якості житлово-комунальних послуг .

Передбачається здійснити такі заходи:

1. Продовжувати проводити модернізацію та технічне переоснащення комунальних підприємств для забезпечення ефективної роботи та енергозбереження, а саме:

· надання якісних послуг з вивезення твердих побутових відходів та механізованого прибирання міста;

· утримання мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів;

· впровадження заходів по частковій заміні магістральних теплових мереж, реконструкції котелень, комплексному встановленню сучасних приладів комерційного обліку теплової енергії, гарячої і холодної води з улаштуванням автоматизованої інформаційно-аналітичної системи комерційного обліку та встановлення регуляторів температури в житлових будинках;

· забезпечення якісного утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою міста з метою надання якісних послуг та покращенню якості питної води,  поліпшенню санітарно - епіозоотичної ситуації на території міста, зниженню чисельності безпритульних та бродячих тварин.
2. Створення умов для забезпечення беззбиткового функціонування підприємств житлово-комунального господарства шляхом проведення інвентаризації основних фондів житлово-комунального господарства,  визначення обсягів фінансових ресурсів необхідних для переоснащення комунального господарства.
3. Забезпечення беззбиткового функціонування підприємств галузі при економічно обґрунтованій системі визначення тарифів.
4. Розширення обсягів та підвищення якості послуг, забезпечення сприятливих умов для створення ринку послуг, асоціацій та товариств співвласників мешканців багатоквартирних будинків.
5. Раціональне  використання енергетичних та матеріальних ресурсів. 
6. Розробка, по мірі необхідності, інвестиційних та інноваційних  програм підгалузей житлово - комунального господарства та забезпечення розвитку підприємств. 
7. Впровадження новітніх технологій з переробки побутового сміття.
8. Реалізація міських програм розвитку житлово-комунального господарства.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

· модернізація житлового господарства, систем теплопостачання житлових будинків, розвиток і реконструкція централізованих систем водопостачання та водовідведення, енергозбереження на підприємствах галузі ;

· забезпечення щорічного зменшення витрат матеріальних ресурсів;

· збільшення обсягів послуг та поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг населенню;

· збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ);

· технічне переоснащення галузі житлово-комунального господарства.

Економічна діяльність

Пріоритетами розвитку дорожньо-транспортної інфраструктури у прогнозному періоді є поліпшення наявних об’єктів для потреб економічного розвитку та підвищення якості життя громадян.

Передбачається здійснити такі заходи:

· реконструкція, ремонт і утримання автомобільних доріг місцевого значення, що знаходяться в комунальній власності міста;

· розвиток виробничої бази комунальних дорожніх організацій, придбання устаткування, транспортних засобів, дорожніх машин і механізмів, а також заходи, пов’язані з управлінням, організацією та проведенням дорожніх робіт;

· реалізація місцевих програм: розвиток дорожньо-мостового господарства та підвищення безпеки дорожнього руху в місті.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

· розвиток транспортної інфраструктури міста;

· збереження існуючої мережі автомобільних доріг міста;

· сприяння економічному та екологічно збалансованому розвитку дорожнього господарства;

· підвищення безпеки руху.

Політика у сфері енергоефективності та енергозбереження

Ураховуючи важливість посилення енергонезалежності, місцевою громадою прогнозується у 2022-2024 роках реалізація заходів з підвищення енергоефективності та енергозбереження: реконструкція вуличного (зовнішнього) освітлення на основі енергоефективних джерел світла, будівництво комунальних теплогенеруючих потужностей у мікрорайоні Раківка, реалізація низки договорів енергосервісного підряду, пов’язаних з інвестиціями в енергоефективність громадських будівель.

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів:

Підвищення ефективності використання енергетичних та матеріальних ресурсів, реалізація програм енергозбереження,  всебічне впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій. 

Кредитування

На виконання Програми забезпечення молоді житлом Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки передбачається надати пільгові довгострокові кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадян  на будівництво/реконструкцію/придбання житла . 

Планується повернення коштів, від наданих пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам  на будівництво/ реконструкцію/придбання житла в попередні роки та відсотків за користування і направлення їх на рекредитування. 

VII. Бюджет розвитку

Обсяги капітальних вкладень у розрізі інвестиційних проєктів та показники бюджету розвитку за основними видами надходжень та орієнтовними обсягами витрат у середньостроковому періоді наведені у додатках 9, 10. Упродовж середньострокового періоду планується продовжити комплекс робіт, спрямованих на розв’язання актуальних проблем соціально-економічного розвитку міста Кременчука у галузях освіти, охорони здоров’я, житлово-комунального господарства та регіонального розвитку, а також забезпечити погашення місцевого боргу. Основним фінансовим джерелом реалізації інвестиційних проєктів у 2022 – 2024 роках залишається передача коштів загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міської територіальної громади.
VIII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами

Пріоритетом бюджетної політики у середньостроковому періоді є реформування міжбюджетних відносин з метою забезпечення регіонального економічного зростання, підвищення рівня фінансової незалежності, підвищення ефективності використання бюджетних коштів та зменшення диспропорцій у рівні соціально-економічного розвитку територій.

У прогнозних показниках на 2022–2024 роки врахований обсяг міжбюджетних трансфертів, доведений листом Міністерства фінансів України від 09.06.2021 № 05110-14-6/18181 «Про прогнози місцевих бюджетів на 2022-2024 роки».

Протягом 2022-2024 років прогнозується отримання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів у розрізі їх видів та бюджетів відображені у додатку 10 до Прогнозу.

Вилучення з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади коштів у вигляді реверсної дотації визначені Бюджетною декларацією на 2022-2024 роки відповідно до діючого механізму горизонтального вирівнювання податкоспроможності бюджетів місцевого самоврядування, визначеного статтею 99 Бюджетного кодексу України.

Показники міжбюджетних трансфертам іншим бюджетам у розрізі їх видів та бюджетів відображені у додатку 11 до Прогнозу.

IX. Інші положення та показники прогнозу бюджету

Конкретні показники обсягів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки будуть уточнюватися залежно від законодавчих змін у податковій політиці, показників соціального та економічного розвитку території та реальних можливостей бюджету на відповідні роки.

До прогнозу бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки додаються наступні додатки:

Додаток  1 «Загальні показники бюджету»;

Додаток  2 «Показники доходів бюджету»;

Додаток  3 «Показники фінансування бюджету»;

Додаток  4 «Показники місцевого боргу»;

Додаток 5 «Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій»;

Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»;

Додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»;

Додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»;

Додаток 9 «Показники бюджету розвитку»;

Додаток 10 «Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проєктів».

Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»;

Додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам».

Показники обсягів доходів та видатків бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки будуть уточнюватися/ коригуватися залежно від законодавчих змін у податковій політиці, показників соціального та економічного розвитку території, реальних можливостей бюджету міста на відповідні роки.

Заступник міського голови -

директор Департаменту фінансів
Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району                                                         Тетяна НЕІЛЕНКО
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