Про створення комісії з питань погодження

на встановлення та зміну режимів роботи 

об’єктів торгівлі, ресторанного господарства 

та сфери послуг на території Кременчуцької

міської територіальної громади у нічний час
Керуючись статтями 27,30,40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

                    вирішив:

1. Створити  комісію з питань погодження на встановлення та зміну режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території Кременчуцької міської територіальної громади у нічний час (додаток 1).
2. Затвердити положення про комісію з питань погодження на встановлення та зміну режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території Кременчуцької міської територіальної громади у нічний час (додаток 2).

3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови  Пелипенка В.М.
Міський голова                                                                  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ

  Додаток 1
  до рішення виконавчого комітету

  Кременчуцької міської ради

  Кременчуцького району 

                                                                         Полтавської  області
Склад комісії

з питань погодження на встановлення та зміну режимів роботи 

об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг 

на території Кременчуцької міської територіальної громади у нічний час

	Пелипенко Володимир Михайлович
	· перший заступник міського голови, голова комісії;


	Жорняк

Людмила Григорівна
	· начальник управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, заступник голови комісії;



	Харитонова                     

Людмила Іванівна
	-     головний       спеціаліст      управління    розвитку           підприємництва,    торгівлі,   побуту   та    регуляторної політики  виконавчого  комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, секретар комісії.

	
	


                  Члени комісії - представники:

1. Батальйону патрульної поліції в м. Кременчук Управління патрульної

поліції в Полтавській  області Департаменту патрульної поліції (за згодою).
2. Громадської організації «АТО Майдан-Кременчук» (за згодою).
         3. Кременчуцького управління поліції Головного Управління Національної поліції України в Полтавській області (за згодою).
         4.
Кременчуцького управління Головного управління Держпродспоживслужби у Полтавській області (за згодою).
5. Постійної депутатської комісії з питань  промисловості, будівництва,

підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (голова комісії – Терещенко Д.Ю.) (за згодою).
6. Управління контролю за  станом  благоустрою  виконавчого комітету 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
7.  Управління «Потоківський старостинський округ» Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Керуючий справами 

виконкому  міської ради                                                   Руслан ШАПОВАЛОВ

Начальник управління розвитку

підприємництва, торгівлі, побуту

та регуляторної політики

виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Кременчуцького району

Полтавської області


                                        Людмила ЖОРНЯК

             Додаток 2
  до рішення виконавчого комітету

  Кременчуцької міської ради

  Кременчуцького району 

                                                                         Полтавської  області
ПОЛОЖЕННЯ

про комісію з питань погодження на встановлення та зміну режимів 

роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг

на території Кременчуцької міської територіальної громади у нічний час

І. Загальні положення

Комісія з питань погодження на встановлення та зміну режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території Кременчуцької міської територіальної громади у нічний час (далі – комісія) у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України  щодо захисту населення від впливу шуму» та «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»,  Кодексом України про адміністративні правопорушення, іншими нормативно-правовими актами з питань торговельного та побутового обслуговування населення, Правилами благоустрою території населених пунктів Кременчуцької територіальної  громади, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021, іншими рішеннями Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчого комітету та цим Положенням.
Комісія створена з метою координації та забезпечення єдиної політики в питаннях погодження режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території Кременчуцької міської територіальної громади.

Розгляду на комісії підлягають питання погодження на встановлення та зміну режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг в нічний час – після 23-00 години до 07-00 години, що розташовані в житлових будинках або вбудовано-прибудованих до них приміщеннях, за виключенням закладів ресторанного господарства та сфери послуг.

Встановлення (зміна або скасування) подовженого чи цілодобового режиму роботи об’єктів торгівлі усіх форм власності, які розташовані в житлових будинках або вбудовано-прибудованих до них приміщеннях, здійснюється на підставі протоколу засідання комісії та відповідних рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району  Полтавської області.
До складу комісії входять представники від постійної депутатської  комісії з  питань  промисловості,  будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики, виконавчих органів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району  Полтавської області та територіальних контролюючих служб, а також громадських об’єднань. 

ІІ. Функції комісії

Комісія розглядає заяви суб’єктів господарювання щодо погодження на встановлення     та    зміну   режимів   роботи   об’єктів    торгівлі,  ресторанного 

господарства та сфери послуг у нічний час і приймає відповідне рішення з цього питання.

Комісія співпрацює зі структурними підрозділами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, які надають необхідну інформаційну, консультаційну та практичну допомогу в її роботі.

 Підставою для розгляду на комісії питання щодо погодження на встановлення та зміну режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг у нічний час є заява суб’єкта господарювання з відповідною пропозицією, до якої додаються документи, вказані у розділі 2 Положення про впровадження електронного обліку та погодження на встановлення режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг на території Кременчуцької міської територіальної громади, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 14.01.2022 № 29.
Крім того, комісія розглядає інші обґрунтовані заяви, звернення та скарги щодо перегляду режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг у нічний час.

ІІІ. Підготовка та проведення засідання комісії
Пропозиції для розгляду на засіданні комісії з питань встановлення режимів роботи у нічний час об’єктам торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг готує управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – Управління).

Підготовлені управлінням пропозиції розглядаються на черговому засіданні комісії. Рішення комісії приймається більшістю голосів членів комісії.

За наслідками розгляду і прийнятим комісією рішенням секретар комісії готує відповідний протокол. 

На підставі протоколу засідання комісії Управлінням оформляється суб’єкту господарювання погодження на встановлення режиму роботи об’єкта в нічний час, або лист про відмову з видачею витягу з протоколу засідання комісії. 
У разі розміщення об’єкта торгівлі у житловому будинку або вбудовано-прибудованому до нього приміщенні погодження оформляється після відповідного рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, проєкт якого готує Управління. 
Суб’єкти господарювання, які надали заяви щодо погодження на встановлення режиму роботи підпорядкованих закладів обслуговування у нічний час, можуть бути присутні на засіданні комісії.

IV. Юридичний статус комісії
Члени комісії несуть відповідальність за об’єктивність розгляду питань щодо додержання вимог законодавства.
Комісія має право отримувати необхідні відомості від територіальних контролюючих служб та виконавчих органів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області відповідно до їх повноважень, а також від суб’єктів господарювання, які здійснюють торговельно-побутове обслуговування населення на території Кременчуцької міської територіальної громади.

Керуючий справами 

виконкому  міської ради                                                   Руслан ШАПОВАЛОВ

Начальник управління розвитку

підприємництва, торгівлі, побуту

та регуляторної політики

виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Кременчуцького району

Полтавської області


                                        Людмила ЖОРНЯК
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