Про надання дозволу на 

видалення зелених насаджень

в закладах освіти м. Кременчука

Відповідно до актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» та ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:

1.
Надати дозвіл на видалення зелених насаджень в закладах освіти м.Кременчука:

· Кременчуцькій гімназії № 1 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Чкалова, 1-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому навчально-виховному комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – позашкільний заклад» № 2 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Богдана Хмельницького, 66 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькій гімназії № 3 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на шість дерев з корчуванням пнів по вулиці Мічуріна, 28 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому ліцею № 4 «Кремінь» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Першотравневій,13 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому ліцею № 5 імені Т. Г. Шевченка Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять сім дерев з корчуванням пнів по провулку Героїв Бреста, 65 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькій гімназії № 7 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Пілотів, 41-Б в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 9 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на одне дерево з корчуванням пня по вулиці Івана Приходька, 38/5 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому ліцею № 10 «Лінгвіст» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Лейтенанта Покладова, 8 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому ліцею № 11 «Гарант» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на чотирнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Першотравневій, 53 в м. Кременчуці;

· Малокохнівській гімназії № 14 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Кременчуцького району Полтавської області на шістнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Шкільній, 39 в с. Мала Кохнівка;
· Кременчуцькій гімназії № 16 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Велика Набережна, 37 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 19 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тринадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Шевченка, 58/69 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 20 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять три дерева з корчуванням пнів по вулиці Академіка Маслова, 12 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому ліцею № 21 «СТАРТ» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Чкалова, 217 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 22 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на одне дерево з корчуванням пня по вулиці Шкільній, 16 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 23 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Олександріївській, 18 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькій гімназії № 24 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять чотири дерева з корчуванням пнів по проспекту Полтавському, 13 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 27 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на два дерева з корчуванням пнів по проспекту Свободи, 104 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 28 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять дев’ять дерев з корчуванням пнів по провулку Олега Кошового, 5-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькій гімназії № 29 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять чотири дерева з корчуванням пнів по вулиця Республіканській, 76 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому ліцею № 30 «Олімп» ім. Н.М. Шевченко Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять одне дерево з корчуванням пнів по провулку Олега Кошового, 3 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькій гімназії № 31 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок одне дерево з корчуванням пнів по вулиці Героїв України, 39-А в м. Кременчуці;
· Потоківській гімназії № 33 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять одне дерево з корчуванням пнів по вулиці Центральній, 5 в с. Потоки;
· Кременчуцькому міському центру позашкільної освіти «Академія майбутнього» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по  вулиці Софіївській, 69А та проспекту Свободи, 128 в м. Кременчуці;
· Комунальній установі «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Вадима Бойка, 15 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на два дерева з корчуванням пнів по вулиці Олексія Древаля, 114-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 2 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять дерев з корчуванням пнів по проспекту Свободи, 29 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 3 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Олександра Білаша, 10 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 4 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять шість дерев з корчуванням пнів по вулиці Соломії Крушельницької, 40 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 5 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тринадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Олександра Халаменюка, 10-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 6 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на чотири дерева з корчуванням пнів по вулиці Центральній, 13-А в с. Потоки;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) компенсуючого типу № 10 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Івана Мазепи, 47 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 11 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на десять дерев з корчуванням пнів по вулиці Академіка Маслова, 3-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 12 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на одне дерево з корчуванням пня по вулиці Генерала Манагарова, 16-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 13 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тринадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці  Івана Приходька, 101 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Юрія Кондратюка, 12 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 18 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять три дерева з корчуванням пнів по вулиці Лейтенанта Покладова, 12 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 21 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дванадцять дерев з корчуванням пнів по провулку Правобережному,14-А в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 23 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ять дерев з корчуванням пнів по провулку Героїв Бреста, 40 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 24 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на два дерева з корчуванням пнів по вулиці Мічуріна, 30/1 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 25 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на шістнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Академіка Маслова, 3 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (центр розвитку дитини) № 26 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ять дерев з корчуванням пнів по провулку Правобережному, 14 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 28 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ять дерев з корчуванням пнів по провулку Поштовому, 4 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 29 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на шістнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Майора Борищака, 3 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 32 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять п’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Шевченка, 66/2 та вулиці Оксани Петрусенко, 11 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 34 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Софіївській, 82 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 35 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Соборній, 38 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 36 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на шістнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Київській, 99-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 41 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по проспекту Свободи, 146 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 46 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на тридцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Олексія Древаля, 37 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 48 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ять дерев з корчуванням пнів по вулиці Тараса Бульби, 16 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 50 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на чотирнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Героїв Крут, 15 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 55 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Довженка, 8 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 57 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок сім дерев з корчуванням пнів по провулку Героїв Бреста, 61-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 58 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок три дерева з корчуванням пнів по проспекту Лесі Українки, 8-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 59 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на вісім дерев з корчуванням пнів по вулиці Олександра Білаша, 26 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 60 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Велика набережна, 23 в м. Кременчуці;
· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 62 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на вісімнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Вадима Бойка, 59 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 63 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Володимира Великого, 50 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 64 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на двадцять два дерева з корчуванням пнів по провулку Грозненському, 2/22 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 65 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на чотири дерева з корчуванням пнів по вулиці Київській, 12-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 67 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на шістнадцять дерев з корчуванням пнів по провулку Сінному, 1-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 68 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ять дерев з корчуванням пнів по проспекту Свободи,  21 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 70 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сорок вісім дерев з корчуванням пнів по вулиці Миру, 9-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 73 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятнадцять дерев з корчуванням пнів у кварталі 274, буд.7 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 74 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на п’ятдесят сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Молодіжній, 25-А в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 77 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Мічуріна,70 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 78 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на дев’ятнадцять дерев з корчуванням пнів по вулиці Миру, 19 в м. Кременчуці;

· Кременчуцькому закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 82 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на сім дерев з корчуванням пнів по вулиці Європейській, 33 в м. Кременчуці.

2.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3.
Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.

Міський голова
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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