Про    нагородження    Грамотами 

виконавчого  комітету  Кременчу-

цької міської ради Кременчуцько-

го   району   Полтавської   області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

                                               вирішив:

1.За виявлені відвагу, мужність, рішучість та професіоналізм під час евакуації працівників товариства з обмеженою відповідальністю «Кременчуцька ТЕЦ» з пожежі нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ГЕРАСИМОВА Сергія Валерійовича, директора товариства з обмеженою відповідальністю «Креміньавто»;
-ЛЕСИКА Ярослава Вікторовича, водія товариства з обмеженою відповідальністю «Креміньавто»;

-ГУКОВА Віктора Анатолійовича, водія товариства з обмеженою відповідальністю «Авто - Комплект».

2.За мужність, високий професіоналізм та відданість справі, проявлені під час залучення до надання допомоги постраждалим від ракетного обстрілу, нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-НЕВКРИТУ Віту Анатоліївну, лікаря з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЛИТВИНЕНКА Андрія Анатолійовича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-БУРЯКА Едуарда Леонідовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-НЕДІЛЬКА Богдана Анатолійовича, лікаря з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ТАРАСЕНКО Анну Миколаївну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЮРЕМЕНКА Віктора Миколайовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-КУШКО Ксенію Михайлівну, лікаря з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-КАРАТАЄВУ Аліну Іванівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-БЕЗУГЛОГО Анатолія Анатолійовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-КОЛЕСНІКОВУ Надію Михайлівну, сестру медичну станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-КАШУ Світлану Олексіївну, сестру медичну станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-ЖИЛЕНКА Віталія Сергійовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-ЯЦИКА Віталія Михайловича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЩЕРБУ Людмилу Леонідівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-ПОДТИКАНА Олега Валентиновича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-ФІЛІМОНОВА Павла Ігоровича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-КОСТИНУ Ларису Вікторівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-БІЛОУСА Олександра Івановича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-ЛЯШЕНКО Ольгу Володимирівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-КЕРНИЦЬКУ Тетяну Михайлівну, сестру медичну станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-КУКСЕНКА Івана Івановича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-ГРІНЧЕНКА Олександра Анатолійовича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЛЕВОЧКО Олену Володимирівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-ПОЯСКА Володимира Вікторовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;
-ПОГРЕБНЯКА Костянтина Степановича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЧЕРНЯВСЬКУ Світлану Сергіївну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЛІПКУ Андрія Анатолійовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-РОЯ Валерія Олександровича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-АРТЕМЧУК Людмилу Олександрівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ЛОБОДУ Ігоря Васильовича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;
-МІНЬКА Володимира Вікторовича, лікаря з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-АЗАЄВУ Лейлу Гахриманівну, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;

-ГОРЮНОВА Олександра Семеновича, водія комунального підприємства «Об’єднане автогосподарство закладів та установ охорони здоров’я Полтавської області Полтавської обласної ради»;

-старшого лейтенанта ДРОЗДОВУ Інну Олегівну, старшого медика 3-ї роти військової частини А7311 медичної служби територіальної оборони Кременчуцької міської територіальної громади.

3.За сприяння та організацію надання гуманітарної допомоги для міста Кременчука нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ЗАТАЙ - РОС Йоанну, уповноважену Президента міста Бидгощ з питань розвитку міжнародних зв’язків (Польща);

-ПАРАШКЕВОВА Стояна, директора з управління проєктами Європейського Союзу мерії міста Свиштов (Болгарія);
-ЛЕОНАВІЧУСА Сигітаса, депутата Ради міста Алітус, Президента Вільнюської торгово - промислової та ремісничої палати (Литва);

-КОЗЛОВИЧА Мірослава, заступника Президента міста Бидгощ (Польща);

-ХАНСЕНА Юргена, депутата Ради міста Гельзенкірхен, волонтера (ФРН);
-ГАЙЖЮВЕНЕ Лорету, заступника керівника відділу адміністрації муніципалітету міста Алітус (Литва);

-ПОХИЛУ Вікторію, директора фірми Avisto Pokhila Sp.K, волонтерку (Польща);

-ІВОШКА Саулюса, радника мера міста Алітуса, волонтера (Литва) (Литва).

4.За сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у зміцнення авторитету органів місцевого самоврядування, активну громадську позицію та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області СЕНЬ Олену Миколаївну, головного спеціаліста з кадрової            роботи адміністративно - господарського відділу Автозаводської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

5.За самовіддане виконання військового обов’язку, проявлені мужність та відданість військовій присязі, відсіч та стримування збройної агресії російської федерації на території України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-капітана ТОЛОКА Олександра В’ячеславовича, заступника командира               1-ї зенітно - ракетної батареї по роботі з особовим складом зенітно - ракетного артилерійського дивізіону військової частини 3018 Національної гвардії України;

-старшого солдата КАЛИНОВСЬКОГО Назарія Миколайовича, навідника 2-го відділення 2-го взводу 2-ї зенітно - ракетної батареї зенітно - ракетного артилерійського дивізіону  військової частини 3018 Національної гвардії України;

-головного сержанта БРАЖНИКА Олександра Івановича, начальника військового наряду (командира 3-го відділення) 3-го патрульного взводу 1-ї патрульної роти військової частини 3059 Національної гвардії України.

6.За багаторічну сумлінну працю, відповідальність та ініціативу в професійній діяльності, особистий внесок в економічний розвиток міста Кременчука, активну життєву позицію та з нагоди 80-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області МОРОЗОВА Георгія Федоровича, заступника голови виконкому Кременчуцької міської ради (1983 - 1988 рр.).

7.За професійну, оперативну, самовіддану та результативну роботу щодо забезпечення гуманітарною допомогою внутрішньо переміщених осіб та підрозділів Збройних Сил України під час повномасштабної військової агресії російської федерації проти України нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ПАШКОВА Геннадія Васильовича, керівника групи з продажу на території іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед»;

-БУЛАВІНА Віктора Олексійовича, торговельного представника іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед»;
-ОНИЩУКА Сергія Васильовича, торговельного представника іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед»;

-БІРЮКОВА Артема Олександровича, торговельного представника іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед»;

-РЕЦЬ Ірину Анатоліївну, торговельного представника іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед»;

-ШАРКА Володимира Вадимовича, торговельного представника іноземного підприємства «Кока - Кола Беверіджиз Україна Лімітед».

8.За високі виробничі досягнення, професіоналізм, індивідуальний підхід при виконанні виробничих завдань та з нагоди Дня хіміка нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ЯРЕМЕНКА Андрія Анатолійовича, апаратника підготовки сировини цеху підготовки сировини приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод технічного вуглецю».
9.За добросовісну та сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків та з нагоди Дня хіміка нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ВОЛОСА Олега Івановича, апаратника одержання технічного вуглецю цеху № 2 приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод технічного вуглецю».

10.За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток підприємства, високий професіоналізм, активну громадську позицію та з нагоди Дня хіміка нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області БОРДЮГ Марину Миколаївну, провідного інженера заводської хімічної лабораторії – служби технічного контролю приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод технічного вуглецю».
11.За добросовісну сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання своїх обов’язків та з нагоди Дня хіміка нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ГАЛАГАН Тетяну Миколаївну, контролера якості продукції та технологічного процесу у виробництві технічного вуглецю заводської хімічної лабораторії - служби технічного контролю приватного акціонерного товариства «Кременчуцький завод технічного вуглецю».

12.За сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області МАРЧЕНКО Валентину Михайлівну, директора Кременчуцького ліцею № 17 «Вибір» імені М.Г. Неленя Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
13.За сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ШАРГОРОДСЬКУ Валентину Миколаївну, директора Кременчуцької гімназії № 8 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

14.За багаторічне та віддане служіння українській національній культурі, високий професіоналізм, значні творчі досягнення, вагомий внесок у культурне життя Кременчуцької міської територіальної громади, активну громадянську позицію нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-СТЕПАНЕНКА Миколу Івановича, українського політичного і громадського діяча, письменника, публіциста, дослідника, скульптора, лауреата Міжнародної премії імені Володимира Винниченка (2019), директора науково - просвітницького центру «Відродження» Товариства «Знання» України;

-БОЙКО Оксану Олександрівну, художницю, письменницю, педагога, магістра мистецтв, доктора філософії, члена Національної спілки художників України, члена Національної спілки журналістів України, члена спілки літераторів Кременчука «Славутич», в. о. директора комунального закладу культури «Кременчуцька міська художня галерея»;

-ГОРЮНОВИЧА Сергія Афанасійовича, джазового піаніста - імпровізатора, члена Національної спілки композиторів України.
15.За активну участь у культурному житті Кременчуцької міської територіальної громади, небайдужість та свідому громадянську позицію нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ГОРЮНОВИЧ Олену Іванівну, директора музичної студії звукозапису «L&S StudioProduction»;

-КОЛІСНИКА Михайла Григоровича, спонсора міжнародного культурного проєкту по відновленню імен славетних українців «Василь Устимович - лікар, меценат, громадський діяч, засновник дендропарку Устимівка», мецената, голову сільського фермерського господарства «Златопіль».

16.За багаторічну сумлінну працю, високі показники у роботі, професійні якості у наданні медичної допомоги населенню та з нагоди Дня медичного працівника нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КІНДРАТЕНКА Володимира Олександровича, завідувача поліклініки комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т. Богаєвського»;

-ГОРДІЄНКА Валерія Володимировича, лікаря - хірурга для надання екстреної медичної допомоги хірургічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня «Правобережна»;

-НЕХОРОШЕВУ Тетяну Олександрівну, сестру медичну стаціонару відділення екстреної медичної допомоги комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»;

-ФАЛЬКА Антона Миколайовича, лікаря - отоларинголога комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-САДОВСЬКУ Альону Вікторівну, лікаря - анестезіолога дитячого відділення анестезіології та інтенсивної терапії комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня»;

-ФІСЕНКА Валерія Юрійовича, лікаря - хірурга хірургічного відділення комунального медичного підприємства «Лікарня «Придніпровська»;
-СУХОВІЙ Ольгу Володимирівну, лікаря - акушер - гінеколога пологового відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»;
-ПАВЛЯК Ларису Олександрівну, старшу сестру медичну лікувально - діагностичного (поліклінічного) відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня відновного лікування»;
-БАРКАНА Артема Анатолійовича, лікаря загальної практики - сімейного лікаря амбулаторії загальної практики - сімейної медицини №1 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 1» м. Кременчука;
-БАБЕЦЬ Юлію Валентинівну, лікаря загальної практики - сімейного лікаря амбулаторії загальної практики - сімейної № 2 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 2» м. Кременчука;
-ЄЛЬЧЕНКО Юлію Петрівну, завідувача амбулаторією загальної              практики - сімейної медицини № 3 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 3»                            м. Кременчука;
-МАХТЄЄВУ Дар’ю Анатоліївну, інспектора з кадрів комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка»;
-КУДРЮ Ганну Анатоліївну, головного спеціаліста з аналітично - статистичного розділу роботи Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
-ЛІЩУКА Олега Володимировича, фельдшера з медицини невідкладних станів станції екстреної медичної допомоги № 2 м. Кременчука Комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради»;
-КОПИЛОВУ Наталю Миколаївну, головну медичну сестру Комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської  обласної ради;

-ГУДИМ Ольгу Володимирівну, сестру медичну стаціонару Комунального підприємства «Кременчуцький обласний онкологічний диспансер Полтавської обласної ради»;
-КУРІННУ Олену Миколаївну, лаборанта відділу лабораторних досліджень структурного підрозділу «Кременчуцька станція переливання крові».
17.За сумлінну багаторічну працю, високий професіоналізм, підвищення авторитету органів місцевого самоврядування та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області СИДОРОК Наталію Борисівну, начальника управління по роботі з документами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
18.За вагомий внесок з реалізації заходів, спрямованих на покращення якості життя безпритульних тварин, сприяння їх благу, активну участь у життєдіяльності міста з захисту тварин від жорсткого поводження нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-МАХОВСЬКОГО Віталія Сергійовича, громадського діяча, волонтера;

-СНИТКІНА Сергія Олексійовича, громадського діяча, волонтера.
19.За високі показники у службово - бойовій діяльності, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 26-ї річниці Конституції України нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-старшого лейтенанта КОЛОСА Бориса Юрійовича, командира 1-го стрілецького взводу стрілецької (резервної) роти військової частини 3059 центрального оперативно - територіального об’єднання Національної гвардії України;

-штаб сержанта КОВНІРА Валентина Івановича, командира 1-го відділення 1-го стрілецького взводу стрілецької (резервної) роти військової частини 3059 центрального оперативно - територіального об’єднання Національної гвардії України.

20.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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