Про внесення змін до облікових

справ громадян, які потребують

поліпшення житлових умов
Розглянувши протокол засідання громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 29 вересня 2022 року № 7, керуючись п. 3, абз. 1                 п. 29 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР та ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Внести зміни до облікових справ громадян, які потребують поліпшення житлових умов:

1.1. Зняти з квартирного обліку Кочубей Олену Олексіївну у зв’язку зі смертю.

Гр. Кочубея Валерія Вадимовича включити до складу сім’ї його дітей на отримання жилого приміщення та перевести на нього облікову справу, згідно з поданою заявою.

Залишити гр. Кочубея Валерія Вадимовича на квартирному обліку при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області складом сім’ї 3 особи (він, син та дочка) з урахуванням пільг з 22.01.2010.
1.2. Зняти з квартирного обліку Савицьку Надію Петрівну у зв’язку зі смертю.

Зняти з квартирного обліку гр. Савицького Івана Володимировича та                гр. Савицьку Олену Володимирівну на підставі п.п.5.2. п. 5 Положення про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 19.03.2021 № 351 у зв’язку з неподанням заяви про переведення облікової справи після смерті матері Савицької Надії Петрівни.

1.3. Розділити облікову справу Савицької Надії Петрівни таким чином:

Гр. Савицьку Антоніну Володимирівну залишити на квартирному обліку з 04.12.2003, тобто з дня виповнення повноліття, включити до складу її сім’ї на отримання жилого приміщення дочку, гр. Савицьку Ясміну Олексіївну, та включити в список на першочергове отримання жилого приміщення як одиноку матір.

Склад сім’ї гр. Савицької А.В. вважати 2 особи (вона та дочка).

Гр. Савицького Володимира Володимировича залишити на квартирному обліку складом сім’ї 1 особа з 22.10.2005, тобто з дня виповнення повноліття, з наданням жилого приміщення на загальних підставах.

Гр. Савицького Аміра Ростиславовича залишити на квартирному обліку складом сім’ї 1 особа з 27.08.2022, тобто з дня виповнення шістнадцяти років, та включити в список на позачергове отримання жилого приміщення як дитину, позбавлену батьківського піклування.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови – Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.

Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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