Про визначення способів участі 

у вихованні та спілкуванні 
з малолітнім сином гр. Стринжі *.*.
Розглянувши заяву гр. Стринжі ******* ********, який проживає за адресою: м. Київ, вул. ***********, буд. *, кв. **, про визначення способів його участі у вихованні та спілкуванні з малолітнім сином Стринжою ******* *************, **.**.**** р.н., враховуючи висновок служби у справах дітей Автозаводської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 05.12.2022 (№ 01-30/2077), рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (витяг з протоколу № 43 від 08 грудня 2022 року), керуючись ст.ст. 34, 52, 53, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 157, 158 Сімейного кодексу України, п. 73 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1. Встановити гр. Стринжі ******* *********** для участі у вихованні та спілкуванні з малолітнім сином Стринжою ****** **********,                 **.**.**** р.н., такі способи участі:
- побачення першої та третьої суботи місяця з 11.00 год. до 16.00 год. з обов’язковим здійсненням батьком супроводу дитини з місця її перебування/проживання на побачення та повернення дитини за місцем її проживання/перебування;

- побачення другої та четвертої неділі місяця з 11.00 год. до 16.00 год. з обов’язковим здійсненням батьком супроводу дитини з місця її перебування/проживання на побачення та повернення дитини за місцем її проживання/перебування;

- побачення щороку у день народження дитини 20 липня з 10.00 год. до 14.00 год. з обов’язковим здійсненням батьком супроводу дитини з місця її перебування/проживання на побачення та повернення дитини за місцем її проживання/перебування;

- спільний щорічний відпочинок влітку протягом 14-ти календарних днів, за попередньою домовленістю з матір’ю дитини, з обов’язковим здійсненням батьком супроводу дитини з місця її перебування/проживання на відпочинок та повернення дитини за місцем її проживання. 

2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.
Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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