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Інформація про підсумки виконання Плану економічного і соціального розвитку Кременчуцької міської територіальної громади за 2022 рік
Кременчуцька міська територіальна громада (далі-територіальна громада) має потужний промисловий та економічний потенціал, який характеризується високим рівнем розвитку важкої індустрії і різноманітністю галузей, виробництв і видів діяльності. Важливу роль у розвитку відіграє промисловість. Провідними галузями промисловості є: машинобудування та металообробка, нафтопереробна і хімічна, гірничодобувна, легка та харчова.

За 9 місяців 2022 року загальний обсяг реалізованої продукції за основними видами діяльності провідних промислових підприємств територіальної громади, які надають інформацію, зменшився на 7 % в порівнянні з аналогічним періодом минулого року та становить 5 052,327 млн грн.
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До основних провідних промислових підприємств територіальної громади належать:

· машинобудування та металообробка: ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод», ПрАТ «Кременчуцький колісний завод», ПрАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин», ПП ВКП «Альфатекс», ПрАТ «АвтоКрАЗ»;

· нафтопереробна та хімічна промисловість: ПАТ «Укртатнафта», ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»;

· гірничодобувна промисловість: АТ Кременчуцьке кар’єроуправління «КВАРЦ», ВП «Крюківський кар’єр» «ЦУП» ПАТ «Укрзалізниця», 
ТОВ «Мало-Кохнівський кар’єр»;
· легка промисловість: ПрАТ «Кременчуцька виробничо-торгівельна фірма «Кремтекс»;

· харчова промисловість: ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод», ПрАТ «Кременчукм’ясо», ПрАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен», ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат», ТОВ «Кохнівський хліб», ПП ВТК «Лукас».

Інформація про роботу провідних промислових підприємств територіальної громади у січні-грудні 2022 року:

· ПрАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин» – підприємством було виготовлено 9 асфальто- та грунтозмішувальних установок, що до відповідного періоду минулого року складає 16,4 % (зменшення на 83,6 %). 

· ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» – підприємством було виготовлено 867 вантажні вагони, що до відповідного періоду минулого року складає 86,6 % (зменшення на 13,4 %), 65 пасажирських вагонів та 2 тривагонні дизель-поїзди.

· ПрАТ «Кременчуцький колісний завод» – підприємством було виготовлено колісної продукції 13,89 тис. штук, що до відповідного періоду минулого року складає 27,4 % (зменшення на 72,6 %). 

· ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю». За звітний період підприємством було вироблено 41 604 тонн технічного вуглецю, що до відповідного періоду минулого року складає 43,4 % (зменшення на 56,6 %).

· АТ Кременчуцьке кар’єроуправління «КВАРЦ» – вироблено гранітного відсіву, щебеню, буту – 88,4 тис.м3, що до відповідного періоду минулого року складає 10,2 % (зменшення на 89,8 %). 

· ВП «Крюківський кар’єр» «ЦУП» ПАТ «Укрзалізниця» – вироблено гранітного відсіву, щебеню – 293,994 тис.м3, що до відповідного періоду минулого року складає 83,6 % (зменшення на 16,4 %).

· ТОВ «Мало-Кохнівський кар’єр» –вироблено гранітного відсіву, щебеню, буту – 305,0 тис. тонн, що до відповідного періоду минулого року складає 11,3 % (зменшення на 88,7 %). 

· ПрАТ «Кременчуцька виробничо-торгівельна фірма «Кремтекс» – вироблено продукції 45,2 тис. од., що до відповідного періоду минулого року складає 61,3 % (зменшення на 38,7 %). 

· ПрАТ «Кременчуцький міськмолокозавод» – було вироблено продукції 48 200,0 тонн, що до відповідного періоду минулого року становить 80,5 % (зменшення на 19,5 %).

· ПрАТ «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен» – підприємством було вироблено продукції 39 231,00 тонн, що до відповідного періоду минулого року складає 79,1 % (зменшення на 20,9 %).

· ТОВ «Кохнівський хліб» – вироблено продукції 4 756,1 тонн, що до відповідного періоду минулого року складає 111,2 % (ріст на 11,2 %).

· ТОВ «Кременчуцький хлібокомбінат» – вироблено продукції 2 862,3 тонн, що до відповідного періоду минулого року складає 127,3 % (ріст на 27,3 %).

· ПП ВТК «Лукас» – підприємством було вироблено продукції 20 076,6 тонн, що до відповідного періоду минулого року складає 97,1 % (зменшення на 2,9 %).

У зв’язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації  проти України деякі підприємства були вимушені призупинити свою діяльність.

Серед підприємств промисловості, що постраждали найбільше від воєнних дій: ПАТ «Укртатнафта» (нафтопереробна галузь), ПрАТ «Кременчуцький завод дорожніх машин (галузь машинобудування), ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» (енергетична галузь), рф прицільно обстрілювала ці підприємства, що спричинило руйнування та знищення окремих потужностей та як наслідок зупинення або часткову зупинку виробництва.

У низці підприємств, які попри все продовжили свою діяльність, спостерігається зменшення обсягів виробництва у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Причинами такого зменшення є:

· заблокований доступ до ринків збуту, відсутність сировини та порушення логістичних маршрутів;
· значне зростання вартості основної сировини (металопрокату), яку постачають українські металургійні комбінати. Через ситуацію на промислових підприємствах України практично відсутні замовлення;

· низький рівень інвестицій та обмеженість фінансовими, як власними, так і кредитними ресурсами.

Також на зменшення обсягів виробництва вплинуло те, що за наслідками ушкодження енергетичної інфраструктури України, Урядом був розроблений План заходів стосовно економного використання електроенергії населенням, підприємствами, установами та організаціями в період воєнного стану. Підприємства вимушені працювати в межах доведених до них лімітів споживання електроенергії, що унеможливлює здійснювати діяльність в звичайному режимі. При цьому, Планом заходів передбачено, що підприємства повинні самостійно знизити споживання електричної енергії або перейти на альтернативні джерела енергії.

Державне замовлення позитивно вплинуло на зростання виробництва у машинобудівній галузі. ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» продовжує працювати над виконанням важливого державного замовлення для АТ «Укразалізниця» в кількості 100 пасажирських вагонів локомотивної тяги. Відновлення рухомого складу є частиною програми Президента України «Велике будівництво». Триває складання дизель-поїздів, виготовлення вантажних вагонів, сервісне обслуговування наших поїздів, що працюють на залізниці.

Крім того, владою територіальної громади провідним бюджетоутворюючим підприємствам були надані замовлення на виготовлення продукції та виконання послуг в рамках проведення заходів з матеріально-технічного забезпечення Збройних Сил України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Фінансово-бюджетна ситуація територіальної громади

Станом на 01.01.2023 затверджений план загального фонду без урахування офіційних трансфертів по місту виконано на 98,1 %  /-/45 932,256 тис. грн при плані 2 381 596,436 тис. грн фактично надійшло 2 335 664,180 тис. грн, по надходженню офіційних трансфертів виконання плану забезпечено на 99,8 % при плані 357 606,327 тис. грн фактично надійшло 356 785,160 тис. грн /-/821,167 тис. грн, в цілому план по загальному фонду з урахуванням офіційних трансфертів виконано на 98,3 % або /-/46 753,424 тис. грн при плані 2 739 202,763 тис. грн фактично отримано 2 692 449,339 тис. гривень.

Основними джерелами дохідної частини загального фонду бюджету міста є чотири податки, питома вага яких складає 97,7 % в дохідній частині загального фонду (2 335 664,180 тис. грн):
	Вид платежу
	Фактичні надходження за 2022 рік (тис. грн)
	Питома вага, %

	податок та збір на доходи фізичних осіб (11010000)
	1 780 103,577
	76,2

	єдиний податок (18050000)
	207 311,537
	8,9

	податок на майно в частині

земельного податку (18010500-18010900)
	155 248,556
	6,6

	акцизний податок

(14021900;14031900;14040100;14040200)
	140 275,332
	6,0

	Разом:
	2 282 939,002
	97,7


Станом на 01.01.2023 фактично вилучено коштів до державного бюджету (реверсна дотація) 16 245,600 тис. грн при плані 97 473,400 тис. грн, виконання склало 16,7 %. Перерахування реверсної дотації до державного бюджету з місцевих бюджетів Казначейством не здійснювалось, починаючи з березня місяця 2022 року (пункт 22 Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 590 із змінами та доповненнями).

За 2022 рік планові показники не виконано по наступних джерелах доходної частини бюджету Кременчуцької  міської територіальної громади:
· податку на доходи фізичних осіб при плані 1 824 349,086 тис. грн фактично надійшло 1 780 103,577 тис. грн або 97,6 % /-/ 44 245,509 тис. грн;

· акцизному податку (реалізація суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (алкогольні напої та тютюнові вироби) та пальне) – виконання склало 91,9 % або /-/12 428,867 тис. грн при затвердженому плані на рік 152 704,200 тис. грн фактично надійшло – 140 275,333 тис. грн;

· по інших платежах недовиконання допущено на загальну суму 
/-/269,501 тис. грн (адмінзбір за державну реєстрацію речових прав, державне мито та деякі інші).

Незначне недовиконання допущено по інших платежах, які не мають значного впливу на дохідну частину бюджету та не носять постійного характеру на загальну суму /-/269,501 тис. грн (адмінзбір за державну реєстрацію речових прав, державне мито та деякі інші).

Невиконання планових показників по податку на доходи фізичних осіб (в умовах воєнного стану) в основному спричинено зменшенням виплати заробітної плати працівникам усіх сфер, перехід на дистанційну роботу, також переходом працівників на вимушений простій та взагалі зупинка виробництва, неплатоспроможністю платників у зв’язку із погіршенням їх фінансового стану, виїзд працездатних осіб за межі країни.

По акцизному податку з виробленого та ввезеного на митну територію України пального (ККДБ 14021900;14031900) невиконання запланованих показників пояснюється введенням в дію Закону України від 15.03.2022 № 2120-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану», відповідно до якого на час дії воєнного стану в Україні ставка акцизного податку становила 0 %, що призвело до спаду надходжень по великих платниках та відповідно зменшило надходження до бюджету територіальної громади.

З 30.09.2022 було відновлено надходження акцизного податку з виробленого та ввезеного на митну територію України пального до місцевого бюджету відповідно до Закону України від 21 вересня 2022 року № 2618-IX «Про внесення змін до розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо ставок акцизного податку на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану», яким були встановлені диференційовані ставки акцизного податку.

За 2022 рік зростання надходжень загального фонду порівняно з 2021 роком склало /+/34,8 % або /+/603 183,912 тис. грн, у т.ч.:
· пдфо – на /+/54,6 % або /+/629 073,105 тис. грн (якщо порівнювати фактичні надходження по податку на доходи з фізичних осіб 2021 року, приведені у співставні умови 2022 року, тобто (64 % – 1 227 765,836 тис. грн) до фактичних надходжень 2022 року (64 % – 1 780 103,577 тис. грн), то зростання складе /+/45,0 % або /+/552 337,741 тис. грн;
· єдиний податок – на /+/3,2 % або /+/6 494,977 тис. грн; 
· плата за надання інших адмінпослуг – /+/38,0 % або /+/3 605,111 тис. грн;
· частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету – в 1,6 рази або /+/1 326,869 тис. грн.

В той же час значно зменшились надходження порівняно з 2021 роком по:

· акцизному податку з виробленого та ввезеного на митну територію України пального /-/67,8 % або /-/ 46 305,821тис. грн;

· платі за землю  /-/15,7 % або /-/ 28 874,140 тис. грн;

· коштах за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покрив /-/26,4 % або /-/ 1 933,891 тис. грн;

· рентній платі за користування надрами для видобування інших корисних копалин загальнодержавного значення /-/66,2 % або /-*/ 1 148,108 тис. грн.

По спеціальному фонду при затвердженому уточненому річному плані на 2022 рік (без урахування офіційних трансфертів) – 116 099,041 тис. грн фактично надійшло – 37 058,825 тис. грн, виконання до річного плану склало 31,9 %. По офіційних трансфертах при плані 253 223,615 тис. грн фактично надійшло 54 901,957 тис. грн або 21,7 %. Усього (з урахуванням офіційних трансфертів) при річному плані 369 322,656 тис. грн фактично надійшло 
91 960,782 тис. грн, що складає 24,9 %. 

Не виконано планові показники за 2022 рік по:

· екологічному податку – 86,1 % або /-/582,706 тис. гривень. При плануванні були враховані пропозиції ГУ ДПС у Полтавській області;

· надходженню коштів від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності – 9,6 % або /-/27 123,833 тис. грн. У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та ведення воєнного стану, враховуючи листи Торгово-промислової палати від 28.02.2022 № 2024/02.0-7.1 та ДП «Прозорро.Продажі» від 01.03.2022 № 173-3/2022 щодо роботи під час воєнного стану та за умов форс-мажорних обставин, Управлінням міського майна прийнято наказ від 02.03.2022 № 39-Н «Про скасування електронних аукціонів та призупинення процедури приватизації» по 41-му об’єкту з 60-ти електронні аукціони були скасовані. Роботу Державного реєстру речових прав на нерухоме майно було зупинено і поновлено лише у червні. В подальшому було прийнято рішення щодо поновлення процедури приватизації об’єктів;
· надходженню коштів від продажу землі – 61,8 % /-/5 533,416 тис. грн. Попит землекористувачів залежить від купівельної спроможності;
· надходженню коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 64,3 % або /-/714,967 тис. грн. З 01.01.2021 року скасовано обов’язок замовника будівництва щодо сплати пайових внесків, а договори про сплату внесків, укладені до 01.01.2021, є дійсними та продовжують свою дію до моменту їх повного виконання. Пайові внески за укладеними договорами повинні бути перераховані до введення об’єктів в експлуатацію, а рік введення в експлуатацію по більшості  об’єктів замовником не визначено через введення в Україні воєнного стану та відсутність фінансування для завершення будівництва.

Інвестиційна діяльність

Ініціювання та розробка інвестиційних проєктів/програм: у 2022 році продовжувалась робота з німецькою федеральною компанією GIZ щодо підтримки підприємництва у місті Кременчуці.
З липня по жовтень 2022 року реалізовано проєкт щодо надання консультаційної підтримки внутрішньо переміщеним підприємствам та місцевим МСП у Кременчуці. 

137 підприємців отримали безкоштовні консультації з юридичних, бухгалтерських та загальних бізнес-питань. Проведено 4 тренінги для підприємців «Релокація бізнесу», «Кризовий менеджмент», «Збільшення прибутків без продажів» та «Онлайн-продажі в бізнесі» (у тренінгах взяли участь 56 підприємців). 

Створено чат-бот «Комерційна нерухомість. Кременчук» для релокалізованого бізнесу та місцевих підприємців, де можна обрати вільне комунальне або комерційне приміщення для підприємницької діяльності.

З липня 2022 року розпочато ще один проєкт – розробка бізнес-планів для підприємців з метою участі у державній програмі єРобота (умовами участі у Програмі є створення робочих місць та сплата податків і зборів протягом трьох років). 

Комунальним підприємством «Інститут розвитку Кременчука» у співпраці з Фондом підтримки підприємництва, Дія.Бізнес. Кременчук, Кременчуцьким міськрайонним центром зайнятості та АТ «Ощадбанк» організовано та проведено 6 інформаційних сесій про те, як написати бізнес-план та подати заявку для отримання коштів. У сесіях взяли участь 68 підприємців, серед них 8 ФОПів із числа ВПО з постраждалих під час війни регіонів. Фахівцями Інституту розвитку Кременчука розроблено 43 бізнес-плани, з яких 25 отримали позитивне рішення. 

Фандрайзинг для реалізації інвестиційних проектів: підготовлено та подано проєкт «Реконструкція будівлі оздоровчого комплексу «Славутич» під соціально-житловий комплекс для ВПО по вул. Лізи Чайкіної 17, м. Кременчук (Прихисток «Славутич») на участь у Програмі з відновлення України. 

Співпраця з Міжнародними організаціями, що надають гуманітарну допомогу: організація та доставка гуманітарної допомоги від міст-побратимів, міжнародних партнерів та організацій. Від польського міста Бидгощ отримали 9 вантажів гуманітарної допомоги. А також Міська рада міста Бидгощ за ініціативи президента міста пана Рафала Брускі виділила 100 000 злотих для фінансової підтримки Кременчука. Отримали допомогу від Вільнюської торгово-промислової та ремісничої палати, литовської Екологічної компанії UAB VAATC (до збору гуманітарної допомоги для Кременчука відгукнулися не тільки підприємці та громадські організації, а й жителі Вільнюса). 

06 квітня 2022 року Кременчук отримав 10 тон гуманітарної допомоги від польського міста Люблін. Місто-побратим Бітола (Північна Македонія) теж надала Кременчуку гуманітарну допомогу. До збору допомоги долучилися керівники міста, депутати міської ради, активісти громадських організацій, підприємці та члени Червоного Хреста.

Отримали допомогу від посольства України в Словацькій Республіці та Благодійної організації Hope.ua.

19 квітня 2022 року до гуманітарного хабу Кременчука надійшло 34 тон гуманітарного вантажу з Латвії. 

02 травня 2022 року Кременчук отримав допомогу від Асоціації румунських комун. Також суттєву гуманітарну допомогу отримали від міста-побратима Алітус (Литва). 

30 травня 2022 року Кременчук отримав гуманітарний вантаж від німецького міста Гельзенкірхен, а також Департамент міста Гельзенкірхен передав пожежний автомобіль на потреби територіальної громади Кременчука.

Сприяння розвитку інфраструктури МСП: Місто Кременчук долучено до платформи для бізнесу StartBusinessChallenge, яка надає покрокові інструкції з детальною інформацією про дозвільні документи, що необхідні для реєстрації бізнесу. 86 кейсів.

Дипломатичний протокол міста. Зв’язки з містами-побратимами:

Ведуться переговори щодо встановлення побратимських зв'язків із німецьким містом Гельзенкірхен (Німеччина). 
12 жовтня 2022 року організовано візит першого заступника радника мера Алітуса пана Саулюс Івошка до міста Кременчука. В офіційній зустрічі радника мера Алітуса з міським керівництвом були обговорені питання співпраці двох міст та заявлено про послідовну підтримку України.

Досягнення показників результативності:

	Показники
	2021 рік

факт
	2022 рік

прогноз
	2022 рік

факт
	Відхилення 2022 прогноз/

2022 факт,%

	Обсяг залучених коштів обласного, державного бюджетів, міжнародні фонди, гранти, спонсорська підтримка, тис. грн
	975,182
	1 800,00
	1 127,60
	-

	Кількість проведених заходів
	17
	25
	12
	+17,3

	Кількість розроблених проєктів/бізнес-планів/проведених інвестиційних конкурсів
	7/1/0
	-
	4/43/0
	+15,2

	Кількість укладених угод
	2
	-
	4
	


Інфраструктура підтримки підприємництва

Початок повномасштабного російського вторгнення став справжнім викликом для українського підприємництва. 

Проблемні питання щодо відновлення та розвитку бізнесу під час воєнного стану:

· непрогнозованість розвитку ситуації в Україні та на внутрішньому ринку; 

· відсутність достатнього капіталу;

· зруйнованість ланцюгів постачання;

· неефективна, довга, дорога логістика;

· відсутність достатньої кількості платоспроможних клієнтів на внутрішньому ринку;

· відтік кваліфікованих працівників, у зв’язку з переїздом в інші регіони або виїзду за межі країни на період дії військового стану.

Досягнення показників результативності:

	Показники
	2021 рік

факт
	2022 рік

прогноз
	2022 рік

факт
	Відхилення 2022 прогноз/

2022 факт,%

	Кількість малих підприємств на 10 тис осіб наявного населення, одиниць
	97
	98
	-
	-

	Кількість платників єдиного податку, осіб
	9 206
	9 250
	10 855
	+17,3

	Надходження від сплати єдиного податку платниками усіх груп, тис. грн
	200 749,4
	180 000,0
	207 311,5
	+15,2


За інформацією Департаменту державної реєстрації виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області впродовж січня-грудня 2022 року зареєстровано 97 юридичних осіб та 901 фізична особа-підприємець. Здійснено державну реєстрацію припинення 22 юридичних осіб та 609 фізичних осіб-підприємців.

Рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі-міської ради) від 29.01.2021 затверджена «Програма сприяння розвитку малого та середнього підприємництва на території Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» (далі-Програма), на реалізацію заходів якої на 2022 рік у бюджеті територіальної громади передбачені кошти у сумі 600,0 тис грн. Станом на 01.01.2023 Фондом підтримки підприємництва використано 244,23 тис. грн.

За рішенням міської ради від 29.04.2022 «Про затвердження Тимчасового порядку продовження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади у період воєнного стану в Україні» спрощено процедуру щодо продовження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (у період дії воєнного стану підприємцям не потрібно витрачати кошти на оновлення технічної документації та виготовлення паспортів прив’язки, а також значно скорочені терміни підготовки проєктів рішення виконкому міської ради та їх затвердження). 

З метою зменшення податкового навантаження, сприяння самозайнятості населення та створенню підприємцями додаткових робочих місць міською радою протягом 5 років (2017-2022 роки) на території територіальної громади застосовується зменшений на 50 % розмір фіксованих ставок єдиного податку для платників ІІ групи (10 %). У 2022 році не були також збільшені ставки місцевих податків на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та туристичний збір. Тобто на території територіальної громади в наступному бюджетному періоді (з 01.01.2023) розміри ставок цих податків і зборів та пільг залишаються без змін.

Також рішенням міської ради від 02.09.2022 «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25 травня 2021 року «Про встановлення річного розміру орендної плати за земельні ділянки» встановлено розмір орендної плати за землю 1 % на період відбудови об’єктів, знищених внаслідок військової агресії російської федерації та які не підлягають експлуатації незалежно від видів цільового призначення та функціонального використання земельних ділянок при умові внесення змін до договорів оренди землі в установленому законом порядку.

Упродовж поточного року Департаментом «ЦНАП у м. Кременчуці» додатково впроваджено 66 адміністративних послуг. Загалом через 4 відділення ЦНАПу (Центральне, Крюківське, Автозаводське та у селі Потоки) можна отримати 552 адміністративні послуги (із них 64 послуги з отримання документів дозвільного характеру), у тому числі 44 адміністративні послуги можна замовити онлайн. 

Станом на 01.01.2023 по 46 роботодавцях, які здійснюють діяльність на території територіальної громади, прийнято позитивне рішення щодо надання мікрогранту на створення або розвиток власного бізнесу, 25 з них кошти на рахунки вже зараховані. Також 12 роботодавцям проведено нарахування компенсації єдиного соціального внеску за працевлаштування 21 безробітного на нові робочі місця в сумі 129,587 тис. гривень.

Торгівельна інфраструктура

З початком впровадження воєнного стану на території територіальної громади, як і по всій території України, спостерігалося зниження ділової активності бізнесу, окремі підприємства, заклади торгівлі та сфери послуг були вимушені зупинити свою діяльність, деякі перейшли на онлайн платформи продажів. Але навіть в таких умовах бізнес намагається максимально підтримувати персонал і допомагати країні.

Тим не менш, бізнес намагається адаптуватися й пристосуватися до нових реалій, або ж шукає нові напрямки та можливості для роботи. Так, наразі на території територіальної громади відновили діяльність близько 82 % суб’єктів господарювання у сфері ресторанного господарства, торгівлі та сфери послуг, завантаженість підприємств легкої промисловості – 80 %.

Загальна площа об’єктів торгівлі складає близько 155,96 тис. кв.м. Забезпеченість населення торговою площею на 1000 чоловік наявного населення складає 618,57 кв.м. при нормі 331,0 кв.м.

Торгівельну мережу доповнюють об’єкти сезонної дрібно-роздрібної торгівлі. Станом на 01.01.2023 за рішеннями виконавчого комітету погоджено розміщення 116 пересувних тимчасових споруд (лотків, палаток, торговельних автоматів, автокав’ярень). За звітний період до бюджету територіальної громади за договорами про пайову участь в утриманні об’єктів благоустрою за розміщення пересувних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності надійшло 256,3 тис. грн, що більше на 84,84 тис. грн проти відповідного періоду минулого року.

Досягнення показників результативності:

	Показники
	2021 рік

факт
	2022 рік

прогноз
	2022 рік

факт
	Відхилення 2022 прогноз/

2022 факт,%

	Кількість об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг
	2 883
	2 950
	2 890
	-2,0

	Забезпеченість населення торговою площею на 1000 чоловік наявного населення, кв м
	693,0
	700,0
	618,57
	-11,6


Транспортна інфраструктура

Відповідно до оперативних цілей, у 2022 році забезпечувалась доступність транспортних послуг для всіх верств населення. Станом на 01.01.2023 року міська маршрутна мережа налічує 14 тролейбусних, загальною протяжністю 372,64 км, і 21 автобусних маршрутів, загальною протяжністю 536,1 км, які обслуговують комунальне підприємство «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана» і 8 автомобільних підприємств приватної форми власності. 
Середній випуск транспортних засобів за 2022 рік склав: 39 тролейбусів і 127 автобусів. У 2022 році послугами електротранспорту скористалися 16,4 млн пасажирів, що на 1,0 млн чол. більше в порівнянні із зазначеним періодом минулого року (15,4 млн чол.). В тому числі платних пасажирів 6,1 млн чол., що на 4,6 млн чол. менше в порівнянні із 2021 роком (10,7 млн чол.), безоплатних (пільгові категорії) – 10,3 млн чоловік, що на 5,6 млн чол. більше в порівнянні із 2021 роком (4,7 млн чол.). 
Послугами комунального автомобільного транспорту скористалися 3,2 млн пасажирів, що на 0,3 млн чол. більше в порівнянні із зазначеним періодом минулого року (2,9 млн чол.). В тому числі платних пасажирів 1,2 млн чол., що на 0,7 млн чол. менше в порівнянні із 2021 роком (1,9 млн чол.), безоплатних (пільгові категорії) – 2,0 млн чол., що на 1,0 млн чол. більше в порівнянні із 2021 роком (1,0 млн чол.).

Виконання «Програми розвитку та забезпечення діяльності комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана на 2018-2022 роки» у 2022 році склало 133 692,1 тис. грн, у т.ч.: місцевий бюджет – 96 828,5 тис. грн, власні кошти підприємства – 36 863,6 тис. грн.

Стан реалізації завдань і заходів:
	Заходи
	Кількісна оцінка
	Орієнтовна вартість,

за 2022 р.,
тис. грн
	Примітка
	Стан виконання у 2022 році

	1
	2
	3
	4
	5

	Придбання електротранспорту (тролейбусів) з низькою підлогою на автономному русі до 20 км
	10

одиниць
	78 400,0
	Залучення інвестиційних коштів
	Через початок повномасштабної війни реалізація підпроєкту «Розвиток та модернізація електричного транспорту в м. Кременчук» в рамках проєкту Міський громадський транспорт України ІІ було зупинене

	Будівництво тролейбусних ліній по вул. Республіканській, вул. Макаренка та вул. Івана Приходька в м. Кременчуці
	12,96 км
	131 983,0
	Залучення інвестиційних коштів
	

	Дообладнання рухомого складу автономним рухом до 10 км
	2 одиниці щорічно
	2 420,0
	Місцевий бюджет
	Дообладнано 7 одиниць тролейбусів до 20 км на загальну вартість 14 384,0
тис. грн за рахунок власних коштів підприємства

	Реконструкція тягових підстанцій КП «Кременчуцьке тролейбусне управління імені

Л.Я. Левітана»
	1 ТПС
	3 513,8
	Місцевий бюджет
	Проведено налагоджувальні роботи електрообладнання на ТПС № 1 загальною вартістю 126,5 тис. грн за рахунок власних коштів підприємства

	Обслуговування та ремонт зношеного рухомого складу
	
	1 940,12
	Власні кошти
	Проведено ремонтних робіт на загальну суму 7 949,9 тис. грн

	Заміна зношеного контактного дроту
	1,5 км
	521,7
	Місцевий бюджет
	Замінено 1 505 м контактного проводу та 2 280 м тросу на суму 629,6 тис. грн за рахунок власних коштів підприємства

	Заміна зношених залізобетонних опор
	50 шт.
	915,1
	Місцевий бюджет/власні кошти підприємства
	Замінено 36 опор на суму 550,9 тис. грн за рахунок власних коштів

	Заміна спецчастин контактної мережі
	14 шт.
	452,4
	Власні кошти
	Проведено заміну спецчастин контактної мережі на загальну суму 839,2 тис. грн за рахунок власних коштів підприємства



Досягнення показників результативності:

	Показники
	2021 рік

факт
	2022 рік

прогноз
	2022 рік

факт
	Відхилення 2022 прогноз/

2022 факт, %

	Кількість тролейбусів на маршруті (середній випуск)
	50
	58
	39
	-32,8

	Збереження постійних робочих місць на підприємстві
	223
	223
	223
	На рівні

	Дообладнання автономним рухом
	4
	2
	7
	+3,5 р.

	Збільшення загальної протяжності тролейбусних маршрутів
	80,72
	12,96
	0
	-

	Запровадження нових тролейбусних маршрутів
	2
	-
	-
	-


Причини невиконання, недосягнення очікуваних результатів:
· повномасштабне військове вторгнення російської федерації в Україну на початку 2022 року;
· введення воєнного стану в Україні;

· запровадження комендантської години;

· критична ситуація в енергетичній галузі у зв’язку з ракетними обстрілами (знеструмлення тягових підстанцій через дефіцит електроенергії);

· робота комунальних автобусів в умовах дефіциту пального.

Як наслідок – зниження всіх показників роботи комунального підприємства, суттєве зменшення фінансування Програми і невиконання заходів Програми в повномуобсязі.

Житлово-комунальна інфраструктура

Житлово-комунальне господарство територіальної громади представлене 12 комунальними підприємствами, які здійснюють свою діяльність у таких сферах як: зелене господарство, водопостачання і каналізаційне господарство, теплопостачання, вуличне освітлення, благоустрій, ритуальне обслуговування населення, санітарне очищення, утримання місць відпочинку на водних об’єктах тощо.

У 2022 році створено 5 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

Територіальна громада характеризується високим рівнем благоустрою та наданням населенню житлово-комунальних послуг.
З державного бюджету, обласного бюджету та бюджету територіальної громади на 2022 рік використано кошти в загальній сумі 608 986,387 тис. грн із запланованих в сумі 1 038 651,206 тис. грн.

Для забезпечення розвитку вулично-шляхової мережі міста виконувались роботи з капітального ремонту, поточного ремонту та утримання вулично-шляхової мережі та внутрішньоквартальних проходів та проїздів на загальну суму 94 173,254 тис. грн. Для санітарного механізованого очищення міста, утримання кладовищ та поточний ремонт доріг територіальної громади, на благоустрій та утримання території міста, фонтанів, систем автоматичного поливу, станцій перекачки стічних вод, скверу ім. Бабаєва в належному стані, відлов та утримання тварин в пункті тимчасової перетримки витрачено кошти в сумі 125 536,133 тис. грн. 

На виконання міської Програми по видаленню аварійних, сухостійних та фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової межі, на 
2021-2025 роки на території територіальної громади в бюджеті профінансовано 510,359 тис. грн. В межах виділених асигнувань проведено роботи з капітального ремонту зелених насаджень (видалення  аварійних, сухостійних, фаутних дерев, та формуюче кронування дерев, що досягли вікової межі, в м. Кременчуці). На утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення вулиць та засобів регулювання дорожнього руху  (світлофорних об’єктів) використано кошти в сумі 49 309,379 тис. грн.
Протягом 2022 року здійснено поточний ремонт та придбано матеріали для облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуйованих/тимчасово переміщених) осіб у приміщеннях за адресами:
вул. Молодіжна, буд. 5, вул. Першотравнева, буд. 19, вулиця Лесі Українки, 29, вулиця Івана Приходька, 37, провулок Льва Толстого, буд. 36, вул. Східна, буд. 22 загальною площею 1 968,33 кв. м. 

Також здійснено поточний ремонт 14 захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності, відремонтовано 4 ліфта в житлових будинках, відновлено роботу 32 трубчастих колодязів, 

В с. Потоки налагоджено сталу роботу системи водопостачання та здійснено реконструкцію каналізаційної насосної станції по вулиці Центральній. Отримано сертифікат по об’єкту: «Реконструкція водопроводу в селі Потоки Кременчуцького району Полтавської області», який було завершено у 2021 році. 

Підприємства житлово-комунальної галузі, за дорученнями відповідних структурних підрозділів, постійно приймали участь у ліквідації наслідків та заходах з попередження надзвичайних ситуацій на території територіальної громади. У 2022 році придбано 92 ємності для транспортування питної води, тенти, матеріали, інвентар, інструменти для формування резерву матеріалів та комплектації автомобілів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану. Для безперебійної роботи систем водозабезпечення та теплопостачання на кошти бюджету територіальної громади придбано 18 генераторів та 10 терміналів Starlink. З метою підготовки до опалювального сезону в умовах воєнного часу придбано 400 пічок-буржуйок тривалого горіння та комплектуючі до них.

За кошти обласного бюджету та кошти КП «Теплоенерго» відремонтовано будівлю головного корпусу котлотурбінного цеху (машинне відділення) по вул. Свіштовській, 2 в м. Кременчуці Полтавської області, що забезпечило теплопостачанням мешканців лівобережної частини міста.

З метою поліпшення якості надання послуг з теплопостачання та гарячого водопостачання, водопостачання та водовідведення протягом року ремонтувалися відповідні мережі, здійснено технічне переоснащення котельні по вул. Мічуріна, 89-А, продовжувалась реалізація проєкту «Енергоефективна Раківка» і співпраці з Північною Екологічною Фінансовою Корпорацією (НЕФКО). Також на кошти обласного бюджету та бюджету територіальної громади розпочато ремонт аварійного самопливного каналізаційного колектора від вул. Єднання України до приймальної камери каналізаційної насосної станції СП-1 по вул. Леонова, 1-В.

Енергоменеджмент та енергозбереження

На виконання завдання 1 Плану (Впровадження енергозберігаючих технологій та застосування енергоощадного обладнання в бюджетних закладах та комунальних підприємствах): 

В рамках реалізації Проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» (надалі – Проєкт) 21 січня 2022 року отримано кредитні кошти ЄБРР у сумі 676 518,49 Євро (21 695 947,98 грн) та кредитні кошти ФЧТ у сумі 169 129,62 Євро (5 423 986,91 грн.).

Ці кредитні кошти перераховані представництву «MMC «АРТ-ПРОЖЕ» відповідно до укладених Контрактів щодо підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук № 1 та № 2 від 09.11.2020 за виконані роботи на об’єктах Проєкту в грудні 2021 року та в 2022 році.

Також протягом 2022 року представництву «MMC «АРТ-ПРОЖЕ» перераховано з бюджету територіальної громади 16 010 537,97 грн в якості співфінансування Проєкту (відповідно до кредитного договору ЄБРР від 28.12.2017 р. № 48019). 

В 2022 році на об’єктах Проєкту проведено гідравлічні випробування ІТП, виконані роботи по опорядженню відкосів вікон, по встановленню системи вентиляції з рекуперацією, по заміні віконних конструкцій та підвіконь. 
Інші енергоефективні заходи завдання 1 Плану не виконувались у зв’язку з обмеженим фінансуванням.

На виконання завдання 2 Плану (Сприяння підвищенню рівня обізнаності населення щодо економічної доцільності використання енергозберігаючого обладнання і технологій у власних квартирах та житлових будинках):

У зв’язку із введенням в Україні воєнного стану, інформаційні заходи для підвищення рівня обізнаності населення щодо економічної доцільності використання енергозберігаючого обладнання і технологій (виставки, семінари тощо) не проводились у зв’язку обмеженням.

Соціальна інфраструктура

Охорона здоров’я

Медична допомога кременчужанам надається у 12 закладах охорони здоров’я, підпорядкованих Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

У складі Центрів ПМСД № 1, 2, 3 організовано 19 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини. У цих закладах працює 72 лікаря ЗПСМ та 39 педіатрів. 

Загальна потужність, на яку розраховані амбулаторно-поліклінічні заклади, підпорядковані Департаменту охорони здоров’я, складає 5 155 відвідувань за зміну. За 2022 рік зроблено 933 701 амбулаторних відвідувань хворих. До стоматологічних поліклінік зроблено 69 309 відвідувань пацієнтів. 

Жителі міста мають змогу отримувати багатопрофільну медичну допомогу у цілодобових стаціонарних відділеннях міських закладів охорони здоров’я. Ліжковий фонд міста станом на 01.01.2023 року складає 1 508 ліжок, або 69,1 ліжка на 10 тисяч населення. Крім цілодобових стаціонарів, кременчужани поліпшують здоров’я в денних стаціонарах. Розгорнуто 126 ліжок денного стаціонару. Всього у стаціонарах міста за 12 місяців 2022 року проліковано 32 857 хворих, а в денних стаціонарах – 2 207.

Відсоток виконання плану ліжко-днів 49,6 %, проти 57,8 % за 2021 року. Лікарняна летальність дорівнює 3,7, проти 4,0. 

Народжуваність склала 5,6 проти 7,2, загальна смертність по місту 14,4 на тисячу населення, проти 19,2. Смертність дітей до 1 року дорівнює 1,6, проти 2,5 у минулому звітному періоді. 

Захворюваність населення міста склала 3 176,8 на 10 тисяч населення, проти 4 408,2 за аналогічний період 2021 року.

Усього лікувально-діагностичну допомогу кременчужанам надають 708 лікарів, в т.ч. 6 кандидатів наук, 287 лікарів мають вищу категорію, 97 – 1-у категорію, 73 – 2-у категорію; 1 414 середніх медичних працівників, в т.ч. 866 мають вищу категорію, 158 – 1-у категорію, 99 – 2-у категорію. Удостоєні звання «Заслужений лікар України» 2 фахівці.

В розпорядженні медиків потужна матеріально-технічна база для надання якісної медичної допомоги мешканцям міста Кременчука, що налічує понад 4 750 одиниць лікувально-діагностичного обладнання. 

У 2022 році за кошти Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади (далі – Стабілізаційного Фонду) на загальну суму 2 820,2 тис. грн, які було виділено додатково до коштів державної субвенції у 2021 році, було придбано чотири генератори (концентратори) медичного кисню для закладів охорони здоров’я, що мають стаціонарні відділення для надання медичної допомоги хворим з коронавірусною інфекцією. Для встановлення вищевказаних генераторів (концентраторів) медичного кисню виділені кошти зі Стабілізаційного Фонду на загальну суму 6 745,3 тис.грн.

За рахунок коштів Стабілізаційного Фонду у сумі 131,335 тис. грн здійснено аварійні роботи по об’єкту «Поточний ремонт покрівлі реанімаційного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня» за адресою: вул. Лікаря Парнети, 16. Також за кошти Стабілізаційного Фонду у сумі 1 086,0 тис. грн було придбано тумби у кількості 40 шт. (на суму 206,0 тис. грн) та ліжка функціональні, у кількості 40 шт. (на суму 880,0 тис. грн) для травматологічного відділення, яке наразі ремонтується. 

У 2022 році продовжувалася термомодернізація основної будівлі комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» по вул. Лікаря Парнети, 2. Виділено із Стабілізаційного Фонду кошти у сумі 470,3 тис. грн. 

З метою забезпечення електроживленням комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька», у разі припиненні централізованого електропостачання при надзвичайному стані, за кошти Стабілізаційного Фонду у сумі 788,0 тис. грн. придбано дизель-генератор з автоматичним вводом резерву з обладнанням до його підключення потужністю 150 кВт. 

Також за кошти Стабілізаційного Фонду придбано для комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» лампу операційну (600,0 тис. грн) та медичне обладнання для оснащення лабораторії по вул. Лікаря Парнети, 2 (298,0 тис. грн).
Проведено за кошти Стабілізаційного Фонду наступні поточні і капітальні ремонти:

· поточний ремонт покрівлі консультативно-діагностичного центру комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» проспект Лесі Українки, 80 – 164,230 тис. грн;

· поточний ремонт покрівлі консультативно-діагностичного центру над конференцзалою по проспекту Лесі Українки, 80 – 125,504 тис. грн;

· завершено капітальний ремонт системи водопостачання і водовідведення у комунальному некомерційному медичному підприємстві «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» на суму 498,8 тис. грн;

· завершено реконструкцію системи внутрішнього електропостачання у комунальному некомерційному медичному підприємстві «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» по вул. Лікаря Парнети, 2 на суму 595,0 тис. грн.; 

· виконано нестандартне приєднання електромереж системи розподілу «під ключ» у комунальному некомерційному медичному підприємстві «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» за адресою: вул. Лікаря Парнети, 2 на суму 426,1 тис. грн;

· завершено реконструкцію приймального відділення будівлі  комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька» по вул. Лікаря Парнети, 2 на суму 2 159,3 тис. грн ( у 2022 році), загальна вартість ремонтних робіт 15 063,9 тис. грн.

У 2022 році з бюджету територіальної громади на виконання програм по охороні здоров’я витрачено 5 375,8 тис. грн. (у 2021 році – 23 294,6 тис. грн): 

· міська програма «Доступна аптека» – 1 369,4 тис. грн;

· міська цільова програма лікування онкологічних та гематологічних захворювань – 13,7 тис. грн;

· міська програма запобігання та лікування серцево-судинних захворювань «Стоп інфаркт» – 740,0 тис. грн;

· міська програма «Турбота» – 1 719,6 тис. грн.;

· міська цільова програма запобігання поширенню коронавірусної інфекції – 1 533,1 тис. грн.  

У 2022 році за рахунок коштів державної субвенції на соціально-економічний розвиток окремих територій, що була виділена для оновлення медичного обладнання та капітальних ремонтів приміщень закладів охорони здоров’я у 2021 році, завершено:

· капітальний ремонт зовнішніх мереж теплопостачання та електропостачання відділення спеціалізованої травматології за адресою:  вул. Лікаря Парнети, 2 (комунальне некомерційне медичне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»); 

· капітальний ремонт приміщень операційного блоку пологового корпусу комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» по вул. Майора Борищака, 20/3.

Досягнення показників результативності:

	Показники
	2021 рік

факт
	2022 рік

прогноз
	2022 рік

факт
	Відхилення 2022 прогноз/

2022 факт, %

	Забезпеченість населення лікарями  загальної практики-сімейними лікарями на 1000 осіб наявного населення на кінець року
	0,3
	0,3
	0,33
	На рівні

	Кількість декларацій, укладених з лікарями первинної ланки, шт.
	188 500
	189 000
	189 300
	+0,15

	Відсоток населення, що підписали декларації з лікарями первинної ланки
	85,7
	86,0
	86,8
	+0,9

	Захворюваність населення на 1 тисячу населення (первинна), всього
	440,8
	420,0
	317,7
	-24,4

	у тому числі:
	
	
	
	

	Хвороби системи кровообігу
	28,0
	30,0
	29,1
	-3

	Травми, отруєння та деякі інші наслідки дії зовнішніх причин
	21,4
	21,0
	25,0
	+19

	Злоякісні новоутворення
	3,0
	3,0
	3,0
	На рівні

	Активний туберкульоз
	0,25
	0,25
	0,26
	+4

	Хвороби органів дихання
	227,3
	220,0
	115,9
	-47,3

	Хвороби органів травлення
	20,0
	20,0
	12,1
	-39,5

	Смертність населення за основними причинами на 1 тисячу населення, всього
	19,2
	18,0
	14,4
	

	у тому числі:
	
	
	
	

	Хвороби системи кровообігу
	11,8
	11,0
	9,7
	

	Травми, отруєння та деякі інші наслідки дії зовнішніх причин
	0,6
	0,5
	1,0
	

	Новоутворення 
	2,2
	2,2
	1,9
	

	Смертність дітей до 1 року життя на 1 тисячу живонароджених
	2,5
	3,0
	1,6
	

	Сума коштів місцевих бюджетів, освоєних на ремонт та будівництво закладів медицини, млн.грн
	8,919
	15,7
	10,5
	

	Кількість відремонтованих (побудованих, реконструйованих) медичних установ, шт.
	2
	4
	5
	


Соціальний захист

Сформовано та підтримується в актуальному стані Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, до якого станом на 01.01.2023 включені пільговики за соціальною ознакою згідно з Законами України в загальній кількості 47 928 осіб, проти 50 519 осіб у 2021 році.

Станом на 01.01.2023 на обліку в управліннях соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів Департаменту соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – Департаменту) перебуває 11 675 одержувача різних видів допомог(у 2021 році – 11 332 одержувачів).

За рахунок субвенції з Державного бюджету різні види державних допомог профінансовані на суму 263 403,40 тис. грн (у 2021 році – 240 448,38 тис. грн). 

Загальна кількість сімей-одержувачів субсидій на оплату житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2023 становить – 20 709 (у 2021 році – 24 263). Загальна сума призначених субсидій на оплату житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2023 складає 171 283,30 тис. грн, проти 255 369,40 тис. грн у 2021 році. Профінансовано за 12 місяців 2022 року субсидій на оплату житлово-комунальних послуг за рахунок субвенції з Державного бюджету на загальну суму 148 839,70 тис. грн (у 2021 році – 250 793,50 тис. грн).

Станом на 01.01.2023 на обліку в установах соціального захисту територіальної громади перебуває 2 149 осіб (у 2021 році – 2 188 осіб), які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. За 12 місяців 2022 року профінансовано виплату компенсацій та допомог на загальну суму 3 615,08 тис. грн, проти 4 302,40 тис. грн у 2021 році. За 12 місяців 2022 року санаторно-курортні путівки постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії за рахунок коштів Державного бюджету видані 124 особам, у 2021 році – 169 особам.

За 12 місяців 2022 року за рахунок коштів Державного бюджету  забезпечено санаторно-курортними путівками 157 осіб з інвалідністю, осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників війни, учасників бойових дій (у 2021 році – 311 особа).

Станом на 01.01.2023 на обліку в управліннях соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів зареєстровано 33 256 внутрішньо переміщених осіб. 22 005 сім´ям призначено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання.

У територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів Департаменту перебувають на обліку 9 013 одиноких непрацездатних громадян та осіб з інвалідністю, які потребують різних видів соціальної допомоги. У територіальних центрах функціонують відділення: соціальної допомоги вдома, соціально-реабілітаційних послуг, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, денного перебування, «Центр соціально-психологічної  адаптації учасників бойових дій та членів їх сімей». Працюють філія територіального центру Автозаводського району на Молодіжному та філія територіального центру Крюківського району за адресою вул. Мічуріна, 76. У територіальних центрах Автозаводського та Крюківського районів та їх філіях надається більше 70 соціальних, медико-реабілітаційних та соціально-побутових послуг. 

У місті працює Кременчуцький міський Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю Департаменту, метою якого є виконання програм соціальної реабілітації дітей з інвалідністю від народження до 18 років, дітей раннього віку групи ризику. У Центрі перебуває на обліку 1255 дітей.

22.12.2020 рішенням міської ради затверджена Програма соціального забезпечення та соціального захисту населення Кременчуцької міської територіальної громади «Турбота» на 2021-2023 роки (далі – Програма). 
22 грудня 2020 року рішенням міської ради затверджена Міська комплексна програма «Захисник України» на 2021-2023 роки (далі – Програма), яка спрямована на соціальну підтримку учасників АТО, ООС, учасників-добровольців антитерористичної операції, постраждалих учасників Революції Гідності, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС, які брали безпосередню участь у бойових діях та загинули під час воєнного стану у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України постраждалих учасників Революції Гідності – мешканців територіальної громади, внутрішньо переміщених осіб, які мешкають на території територіальної громади, надання фінансової підтримки громадським об’єднанням учасників АТО, ООС, волонтерських об’єднань та громадських об’єднань внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані на території територіальної громади. 

Станом на 01.01.2023 за даними управлінь соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів Департаменту на обліку в ЄДАРПі перебуває 1813 учасників бойових дій, які приймали участь в антитерористичній операції, операції Об’єднаних сил (далі – АТО/ООС), 155 осіб з інвалідністю внаслідок війни, які приймали участь в АТО, ООС та 7 учасників війни, які залучалися до проведення АТО, ООС та 114 членів сімей загиблих (померлих).

Підтримка сімей та дітей

З бюджету територіальної громади на оплату комунальних послуг закладів, підпорядкованих Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі-Департаменту), були передбачені кошти в сумі 3 844,946 тис. грн, з них витрачено 3 295,592 тис. грн.
02.01.2022 у Кременчуцькому перинатальному центрі ІІ рівня відбулося привітання сімей, в яких у новорічну ніч, народилися немовлята. Первістками нового року стали 1 хлопчик та 2 дівчинки. У подарунок від міської влади усі молоді родини отримали грошові сертифікати: родина хлопчика – 15 000 гривень, родини дівчат по 5 000 гривень та букети квітів матерям.

22.04.2022 з нагоди Великодніх свят міська влада привітала дітей із сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та брали участь у бойових діях внаслідок вторгнення та агресії російської федерації, а також дітей із прийомних сімей, які проживають на території територіальної громади. Цього року 23 сім’ї, в яких виховується 32 дитини отримали подарункові великодні кошики. Сума витрачених коштів становить 17 500,00 грн.
01.06.2022 з нагоди відзначення свята Останнього дзвоника, у рамках благодійної акції «Лелеченята» привітали 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які цього року завершили навчання в перших класах закладів загальної середньої освіти територіальної громади. Діти отримали подарунки та солодкі частування від спонсорів. На подарунки для дітей було витрачено 6 400,00 грн. 

01.06.2022 з нагоди відзначення Міжнародного дня захисту дітей міська влада подарувала подарунки 4 дітям із 3 прийомних сімей та 31 дитині із
23 сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, операції об’єднаних сил та бойових діях внаслідок вторгнення та агресії російської федерації. У кафе «SweetLO» для дітей було організовано свято із солодкими частуваннями та розважальною програмою від педагогів комунального закладу позашкільної освіти «Кременчуцький міський будинок дитячої та юнацької творчості».

Протягом січня-грудня 2022 року було проведено 12 (дванадцять) засідань місцевої комісії з питань забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків. Під час засідань були розглянуті питання про надання згоди 22 (двадцяти двом) особам, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на перерахунок коштів із спеціальних рахунків як оплати за відповідними договорами купівлі-продажу за рахунок грошової компенсації з державного бюджету місцевим бюджетам.  

У лютому 2022 року два представника від територіальної громади, які працюють у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, у рамках проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» за сприяння Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні, взяли участь у навчальному тренінгу для психологів, які надають послуги у спеціалізованих службах підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства.

14.04.2022, 30.06.2022, 29.09.2022 та 29.12.2022 були проведені засідання Міжвідомчої координаційної ради з ґендерних питань та проблем сім’ї при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі-виконавчому комітеті), під час яких затверджувався План роботи Міжвідомчої координаційної ради з ґендерних питань та проблем сім’ї при виконавчому комітеті на квартал та розглядалися інші актуальні питання. 

У серпні 2022 року Департаментом був проведений загальноміський конкурс вишиванок «Вишиваний Кременчук». У конкурсі взяли участь 23 вишивальники, які створили 62 роботи. Переможці отримали відзнаки, подарунки та грошові сертифікати на 1000 грн. За результатами конкурсу була організована виставка у міській художній галереї, яка тривала до середини вересня. А також відбувся традиційний творчий марафон присвячений Дню Незалежності України. 

У серпні 2022 року Департаментом спільно із комунальним закладом позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості» була проведена благодійна акція «Лелеченята» з нагоди відзначення Дня знань, якою було охоплено трьох дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які цього року пішли до першого класі.

27.10.2022 у рамках проєкту «Забезпечення комплексного реагування щодо захисту осіб, постраждалих від торгівлі людьми, експлуатації чи ґендерно зумовленого насильства, найбільш уразливих внутрішньо переміщених осіб та населення, постраждалого від конфлікту у Полтавській області» Міжнародною організацією з міграції в Україні за участі благодійного фонду «Світло надії», Департамент у справах сімей та дітей Кременчука та Кременчуцький міський центр соціальних служб  у сквері імені О. Бабаєва працював виїзний мобільний консультаційний пункт з протидії торгівлі людьми. Мешканцям територіальної громади пропонувалося пройти онлайн квест з безпечного працевлаштування та ознайомитися із реальними ризиками потрапляння у ситуацію торгівлі людьми в умовах сьогодення. За результатами проходження онлайн квесту мешканці отримали заохочувальні подарунки.

У період з 25.11.2022 по 10.12.2022 у рамках Міжнародної кампанії
«16 днів активізму проти ґендерно зумовленого насильства» на території територіальної громади проведено низку заходів, спрямованих на привернення уваги громадськості до проблем домашнього насильства, торгівлі людьми та ґендерної дискримінації.

З 01.11.2022 по 09.12.2022 серед дітей віком від 6 до 17 років проводився міський конкурс малюнків «СТОП насильству», для участі у якому було подано
72 роботи. За результатами конкурсного відбору відібрано 10 переможців у трьох вікових категоріях. Переможців конкурсу було нагороджено грамотами та цінними подарунками з тематичною символікою, усі учасники були нагороджені дипломами за участь та призами. Кращі роботи були виставлені у вітрині комунального закладу культури «Кременчуцька міська Централізована бібліотечна система для дітей» з 08.12.2022 до 16.12.2022.

23.11.2022 з метою своєчасного реагування на випадки домашнього насильства, запобігання його повторному вчиненню та забезпечення реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству були проведені 3 робочих навчання з соціальними робітниками територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Автозаводського та Крюківського районів Департаменту, участь у яких взяли 140 соціальних робітників зазначених загальних служб підтримки постраждалих осіб. 

25.11.2022 у сквері імені Олега Бабаєва було проведено активність «Деконструювання домашнього насильства на інтерактивних інсталяціях», ініційовану Фондом ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні. До заходу долучилися усі бажаючі мешканці громади у кількості близько
1000 осіб. Під час заходу учасникам презентували інтерактивну онлайн-гру «Чуйність перемагає насильство», переможці якої могли отримати цінні подарунки від UNFPA. Серед населення розповсюджувалася поліграфічна продукція, надавалися роз’яснення щодо державної  запобігання та протидії ґендерно зумовленому насильству.

25.11.2022 відбулося привітання дітей з прийомних сімей та дітей із сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь у проведенні антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та бойових діях внаслідок вторгнення та агресії російської федерації, з новорічно-різдвяними святами. Цьогоріч привітання приймали 59 дітей, які виховуються у 42 сім’ях Кременчуцької громади. Усі діти отримали новорічні солодкі подарунки та омріяні подарунки від міської влади Кременчука, серед яких: іграшки, техніка, настільні ігри, книги, спортивний інвентар.

30.11.2022 у комунальному закладі культури «Кременчуцька міська публічна бібліотека» представниками Кременчуцького міського центру соціальних служб та Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області проведено інформаційно-просвітницький захід щодо форм, причин та наслідків домашнього насильства, до якого долучилися 20 осіб.

У період з 01.12.2022 по 08.12.2022 у центрах тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб представниками служб у справах дітей Автозаводської та Крюківської районних адміністрацій Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Кременчуцького міського центру соціальних служб та мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Благодійної організації «Благодійний фонд «Посмішка ЮА» проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи з питань державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі. До заходів долучилися 127 внутрішньо переміщених осіб. 

02.12.2022 у приміщенні комунального закладу позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості» привітали переможців конкурсу творчості серед дітей з особливими потребами «Я мрію – я живу», який проходив у Кременчуці з 25 жовтня по 2 грудня  2022 року. Цей конкурс проводиться з метою підтримки творчо-обдарованих дітей з особливими потребами, створення умов для подальшого розвитку їх творчих здібностей, виховання засобами мистецтва, формування естетичного смаку, стимулювання бажання удосконалювати та розвивати творчі навички,  а також щоб привернути увагу суспільства до проблеми дітей з особливими потребами. На  конкурс було подано 65 робіт: 45  – саморобок, 19 – малюнків та1 поетичний твір. Переможці отримали грамоти та подарунки.

02.12.2022 представниками Департаменту, служб у справах дітей Автозаводської  та Крюківської районних адміністрацій Кременчуцького району Полтавської області, Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області та Кременчуцького міського центру соціальних служб задля інформування населення щодо протидії ґендерно зумовленому насильству, збільшенню ризиків потрапляння у ситуацію торгівлі людьми, сексуальної експлуатації, а також незаконного утримання громадян в умовах воєнного стану було проведено вуличну акцію до Міжнародного дня боротьби за скасування рабства. До заходу долучилися близько 500 мешканців територіальної громади. 

08.12.2022 представниками мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі Благодійної організації «Благодійний фонд «Посмішка ЮА» та Кременчуцького міського центру соціальних служб проведено тренінг з безконфліктного спілкування для сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

09.12.2022 у рамках реалізації проєкту «Міста і громади вільні від домашнього насильства» за сприяння Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні на території територіальної громади було відкрито Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, з функціонуванням «кризової кімнати». Денний центр забезпечить постраждалих комплексною соціально-психологічною та первинною правовою допомогою. За перенаправленням фахівців центру постраждалі жінки, у тому числі з дітьми, зможуть отримати безкоштовний цілодобовий прихисток до 10 діб.

09.12.2022 громадською організацією «Прокачай себе» із залученням представників  Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Департаменту освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області та Кременчуцького районного управління поліції ГУНП в Полтавській області відбувся інформаційний захід «Домашнє насильство. Булінг. Безпечне середовище дитини» з експертним обговоренням після перегляду фільму «Лізо, йди додому!».

19.12.2022 представники спостережної комісії під головуванням керуючого справами виконкому міської ради Руслана Шаповала та заступника міського голови Руслана Проценка відвідали державну установу «Кременчуцька виховна колонія», де привітали 46 вихованців та вручили їм подарункові набори, у які увійшли картини за номерами, новорічні солодкі подарунки та вітальні листівки. 

Традиційно у День Святого Миколая 22 вихованці Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та 66 вихованців Кременчуцького обласного спеціалізованого будинку дитини Полтавської обласної ради отримали  новорічні солодкі подарунки. У подарунок від міської влади колективи соціальних закладів отримали планшети.

23.12.2022 в приміщенні комунального закладу позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості» привітали переможців загальноміського конкурсу малюнків «Мої права» щодо вивчення Конвенції ООН про права дитини, який проходив у Кременчуці з 10 жовтня 2022 року по 10 листопада 2022 року. У 2022 році всі роботи об’єднує одна важлива і чутлива тема – сім’я та мир. На конкурс було подано 103 роботи, із яких визначено 13 переможців, чиї роботи надрукуються у тематичному календарі на 2023 рік і які будуть розповсюджені по навчальних закладах.

У грудні 2022 року від міжнародної організації SAVE THE CHILDREN INTERNATIONAL надійшла допомога у вигляді 3000 книжок та 1600 розмальовок для дітей. Дитячі книжки та розмальовки були передані дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах, дітям внутрішньо переміщених осіб та дітям, які знаходяться в соціальних закладах міста.

У грудні 2022 року від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні були передані 334 шкільних рюкзаки із канцелярським приладдям для навчання для дітей-переселенців і тих, які перебувають у складних життєвих обставинах. Рюкзаки різних видів: для учнів початкової школи (1-4 класи) – 169 рюкзаків, а також старшої й середньої школи (5-9 класи) – 165 рюкзаків. Кожен наплічник містить повний набір канцтоварів і необхідного шкільного приладдя: зошити, щоденник, фарби, пляшка для чистої питної води, пластилін, ручки, фломастери, ножиці, клей, олівці. Всі рюкзаки були роздані дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітям внутрішньо переміщених осіб, які перебувають в центрах розміщення м. Кременчук.
Мережа ЦНАП та покращення надання адміністративних послуг

У 2022 році через Департамент «Центр надання адміністративних послуг» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – ЦНАП) обслуговано 300,8 тисяч громадян. Нині через ЦНАП запроваджено надання 552 адміністративні послуги, з них 548 послуг фактично може бути надано у період дії воєнного стану. ЦНАП співпрацює із 49 суб’єктами надання послуг.

За надання адміністративних послуг упродовж 2022 року до міського бюджету надійшло 14,0 мільйонів гривень. 

З 14.07.2022 отримати інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно можна відразу на прийомі в адміністратора ЦНАП за одне відвідування, без звернення до кабінету видачі готових документів. За цим же принципом у ЦНАП можна отримати:  витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, відомості з Державного земельного кадастру у формі витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку.

З 04.08.2022 покращено сервіс з оплати адміністративних послуг, а саме встановлено платіжні POS-термінали на робочих місцях адміністраторів ЦНАП головного офісу та відділень ЦНАП.

Продовжуючи надавати послуги ДРАЦС як фронт офіс, з 26.10.2022 ЦНАП розпочав проводити державну реєстрацію смерті, а з 01.11.2022 – державну реєстрацію народження безпосередньо як суб’єкт надання (повноваження у сфері реєстрації актів цивільного стану надані рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 06.08.2021 № 1023).
Зайнятість

За 2022 рік на території територіальної громади створено 998 робочих місця, в тому числі: 

- за рахунок реєстрації фізичних осіб – підприємців –901;

- за рахунок реєстрації юридичних осіб – 97

За 2022 рік робочою групою проведено 2 рейди - обстеження суб’єктів господарювання з питань легалізації найманої праці. Обстеженням охоплено  38 суб’єктів господарювання, зокрема: 36 фізичних осіб-підприємців і 2  юридичні особи; 1 фізична особа, яка здійснювала господарську діяльність без державної реєстрації як суб’єкта підприємницької діяльності. В результаті обстежень виявлено 4 фізичних осіб-підприємців, в яких 17 найманих працівників без оформлення трудових відносин з роботодавцем та 1 фізична особа, яка здійснювала господарську діяльність без державної реєстрації як суб’єкта підприємницької діяльності, 2 юридичні особи та 32 фізичні особи- підприємці – порушень не виявлено.

З початку року складено 1 протокол інформаційного характеру. Члени робочої групи проводили індивідуальну роз'яснювальну роботу з платниками податків щодо дотримання мінімальних гарантій з оплати праці, про зміни в трудовому законодавстві та відповідальність роботодавців за порушення законодавства про працю. 

До управління Держпраці у Полтавській області направлено матеріали по  1 суб’єкту господарської діяльності для вжиття заходів у межах наданих повноважень.

В результаті вжитих заходів за 2022 року легалізовано працю 17 найманих працівників та  1 зареєструвався як фізична особа – підприємець.

Протягом 2022 року проведено: флешмобів - 7, розповсюджено буклетів, листівок – 600, проведено зустрічі в трудових колективах -25, розміщено інформаційні повідомлення на веб-ресурсах -7.
У зв’язку із введенням воєнного стану на території  України на підставі Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» до його офіційного закінчення, робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення тимчасово призупинила роботу та виконання покладених на неї завдань і функцій на період дії  правового режиму воєнного стану. 

Гуманітарна інфраструктура

Освіта

Дошкільна освіта. За результатами проведеного обліку в територіальній громаді мешкає більше 12 тис. дітей віком від народження до 6 років. Мережа закладів дошкільної освіти (ЗДО) систематично приводиться у відповідність до запитів мешканців. У мережі  49 закладів дошкільної освіти комунальної форми власності (ЗДО загального розвитку – 37, компенсуючого типу – 1; комбінованого типу – 11, центр розвитку дитини – 1.

В умовах воєнного стану діти не відвідують заклади дошкільної освіти.

Підвищення кваліфікації працівників ЗДО здійснювалось на базі Полтавської академії неперервної освіти імені М.В. Остроградського: за звітний період у навчанні взяли участь: директори ЗДО 7 осіб, вихователі- методисти 5, асистенти вихователя 3, інструктори з фізичної культури – 6, дефектологи 7, музичні керівники 11, практичні психологи 2; на базі обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно – технологічна академія імені А.С. Макаренка» 60 вихователів. 

Інклюзивно – ресурсний центр організував та провів для директорів та методистів ЗДО інструктивно-методичну нараду на платформі ZOOM з питань організації інклюзивного навчання у 2022-2023 навчальному році (питання нормативно-правової бази інклюзивної дошкільної освіти під час воєнного стану, особливостей проведення корекційних занять вчителя логопеда/дефектолога при використанні технологій дистанційного навчання).

Прийом дітей до ЗДО здійснюється шляхом реєстрації в єдиній електронній базі Інформаційної Системи Управління Освітою України  - ІСУО: www.isuo.org.

Загальна середня освіта. У закладах загальної середньої освіти здобувають освіту більше 22 тисяч учнів за інституційною формою. В сучасних умовах дистанційна форма реалізується на платформах та порталах Google Classroom, Classdojo, Google Meet, Edmodo, Zoom, Hangouts, «Нові знання», «Класна оцінка» та інших. Постійно здійснюється консультативний супровід учителів всіх спеціальностей. Педагогічні працівники ЗЗСО підвищили кваліфікацію у ПАНО імені М.В. Остроградського 285 осіб та Кременчуцькому педагогічному коледжі імені А.С.Макаренка 245 осіб. Навчання здійснювалось за дистанційною формою.
У 2022-2023 навчальному році у ліцеях нашого міста будуть надаватись освітні послуги за наступними профілями та формами навчання:

українська філологія – ліцеї №6,17, 25, 30;

іноземна філологія – ліцеї №5, 10, 11, 17, 25, 30;

історичний – ліцеї №11, 25, 30;

біологічний – ліцей 310;

біолого – хімічний – ліцеї №4, 11;

математичний – ліцеї №4, 5, 6, 10, 11, 17, 25;

комп′ютерних технологій – ліцей №4;

очна вечірня, заочна, дистанційна, екстернат на форма навчання – ліцей №13.

У закладах освіти проводиться робота з обдарованою молоддю. Організовано проведення у листопаді-грудні 2022 року II (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін з дотриманням заходів безпеки, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID- 19, спричиненої короновірусом SARS- CoV-2, відповідно до чинного законодавства.

Престижними грамотами лауреатів фінального етапу конкурсу нагороджені: Так, навіть в умовах війни, у 2022 році 11 юних науковців Кременчука захищали свої проєкти на загальнонаціональному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, досягли високих результатів. 

Учені ЗЗСО № 30,2,10 стали фіналістами престижного Міжнародного конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX». Цим учням надано першочергове право представляти Україну на Міжнародному етапі конкурсу комп’ютерних проєктів «INFOMATRIX» у 2022 році.
У 2022-2023 навчальному році учні ЗЗСО забезпечені друкованими підручниками  на 90,4 % від потреби.

Так як за браком державного фінансування не  були видані друковані підручники, учні 5-х класів використовують електронні версії підручників.

У місті Кременчуці з квітня 2018 року працює Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (КУ «ІРЦ№1»), завданням якої є забезпечення права осіб з особливими освітніми потребами на здобуття дошкільної, загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та інших закладах освіти, які забезпечують здобуття освіти, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи та забезпечення їх системного кваліфікованого супроводу.

З початку  2022 року було проведено 154 комплексних психолого – педагогічних оцінок розвитку осіб з ООП та надано 230 корекційно-розвиткових занять дітям, які знаходяться на педагогічному патронажі. Частина цих занять надавалась у онлайн–форматі у зв’язку з введенням воєнного стану. 

Для батьків та інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами також для педагогічних працівників було надано 295 консультацій для психологічної допомоги батькам, та щодо формування позитивної мотивації розвитку таких дітей та підвищення обізнаності щодо організації їх навчання і виховання.

В місті функціонує 23 загальноосвітні школи з інклюзивною освітою, відкрито 91 інклюзивний клас, в інклюзивних класах навчаються 160 дітей з ООП. 

Для внутрішньо – переміщених осіб було проведено 4 комплексні психолого -  педагогічні оцінки розвитку дитини та надано 22 корекційно – розвиткові заняття в онлайн – форматі. 

Для батьків та педагогічних працівників було надано консультантами ІРЦ 335 консультацій.

На базі обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С. Макаренка» проведені курси підвищення кваліфікації «Домедична та перша психологічна допомога в умовах воєнного часу» (охоплені керівники всіх ЗЗСО та більше 400 педагогічних працівників).
В ході щорічної акції «16 днів проти насильства» в закладах освіти проведені різноманітні інформаційно-просвітницькі заходи для всіх учасників освітнього процесу (здобувачів освіти, батьків, педагогів) із залученням представників органів влади, організацій та установ, громадськості, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного освітнього середовища, попередження домашнього насильства та булінгу.
З жовтня працівниками психологічної служби в 4 закладах освіти впроваджується проєкт Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та ГО «Ла Страда Україна» «Соціо-емоційна підтримка підлітків».

Проведені в форматі онлайн тематичні зустрічі з батьками, на яких обговорені проблеми захисту дітей від усіх форм насильства та жорстокого поводження, у тому числі домашнього насильства.

Під час дистанційного навчання в умовах воєнного стану класними керівниками проводилися індивідуальні та групові бесіди з учнями щодо виявлення та реагування на випадки жорстокого поводження, можливостей отримання соціальних послуг постраждалим особам.
Позашкільна освіта. У місті працює один заклад позашкільної освіти - Кременчуцький міський центр позашкільної освіти «Академія майбутнього»,  де загальна кількість вихованців 2 234 дитини, кількість гуртків 168. Заклад позашкільної освіти співпрацює з закладами загальної середньої та дошкільної освіти. Всі гуртки працюють на безоплатній основі. З лютого керівники гуртків закладу працюють з дітьми внутрішньо переміщених осіб на різних локаціях нашого міста та займаються волонтерством. 

Навчання в закладі проводилося дистанційно через Інтернет-канали: офіційні сторінки соціальних мереж, додатки для комунікації. Кількість учасників, охоплених заходами, складає близько 2200 осіб. Керівники гуртків закладу проводять майстер-класи, арт-заняття, під час яких діти опановують різні техніки декоративно-прикладного мистецтва, власноруч створюють чудові різноманітні вироби, займаються живописом, грають у шахи та цікаво проводять своє дозвілля.

На час воєнного стану дистанційна форма реалізується на платформах та порталах Google Classroom, Classdojo, Google Meet, Edmodo, Zoom, Hangouts, «Нові знання» та інших.

Педагоги Кременчуцького міського центру позашкільної освіти "Академія майбутнього" у рамках проєкту "Точка зустрічі. Спільно"  залучають  дітей, тимчасово переміщених осіб, до занять у творчих майстернях. Проєкт запроваджено Фондом "Професійний розвиток Харкова" за підтримки UNICEF Ukraine,  координаторами у місті є громадська організація "МИ". Цей проєкт допомагає та підтримує дітей, підлітків та їхні родини, які постраждали внаслідок війни. 

Керівники гуртків КМЦПО «Академія майбутнього» протягом 2022 року підвищили кваліфікацію у Полтавській академії неперервної освіти імені М.В. Остроградського шляхом дистанційного навчання (залучено 14 педагогів), проходили навчання на платформі НППУ (23 педагоги) та отримали сертифікати.

В 2022 році за рахунок Стратегічного Фонду Кременчуцької міської громади були виділені кошти на проведення капітальних ремонтів та облаштування найпростіших укриттів (споруд) в  15-ти закладах загальної середньої освіти  на загальну суму 9 170,3  тис. грн.

Молодіжна політика

З метою створення сприятливих умов для життєвого самовизначення  і самореалізації з 1998 року кращим студентам вищих навчальних закладів виплачується стипендія Кременчуцької міської ради. У 2021 році стипендія становила 1 600 грн для студентів вищих навчальних закладів та 1200 грн для студентів професійно-технічних навчальних закладів міста. У 2022 році стипендія для студентів вищих навчальних закладів становить 2000 грн (на 24 % більше) та 1300 грн для студентів професійно-технічних навчальних закладів міста (на 8,3 % більше).

Завдяки зібраним коштам – 1 млн. 116 тис 379 грн 69 коп в межах проведення ХVІ Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» було придбано та встановлено обладнання для лікування новонароджених дітей в Комунальному некомерційному медичному підприємстві Кременчуцький перинатальний центр II рівня. 

У зв’язку з ведення воєнного стану в Україні формат проведених заходів в межах міських, комплексних програм було переформатовано. Молодіжний Парламент Кременчука за підтримки Кременчуцької міської ради було організовано та проведено 158 майстер класів, якими було залучено понад 1725 учасників. Також, завдяки додатково залученим коштам від МолоДвіжЦентру та Фонду ООН в галузі Народонаселення, UNFPA Ukraine було розроблено та реалізовано програму «Територія дружня до молоді» в межах даного проєкту було проведено 18 майстер-класів для дітей та молоді з числа ВПО.

В межах Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки було проведено програму «Кременчуцька академія волонтерства» учасники отримали теоретичні та практичні навички щодо волонтерської діяльності. 

З метою розвитку soft-skills та організації змістовного дозвілля молоді в межах Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2021-2025 роки Молодіжний Парламент кременчука за підтримки Кременчуцької міської влади протягом вересня-грудня 2022 року проводив такі заходи: Творчо-освітній проект «Відеошкола» в межах програми «Конкурс створення соціального медіа контенту «Разом за добро», учасники мали змогу отримати як теоретичні знання під час тренінгів так і практичні знання під час відвідування екскурсії до «Кременчуцької міської телерадіокомпанії», по завершенню проєкту учасники повинні були створити власний відео-проєкт на соціально-значущу тематику після чого отримали призові місця отримали цінні подарунки та сертифікати.

Програма «Молодь і Влада» це ознайомлення молоді з роботою органів місцевого самоврядування та роботою депутатів різних рівнів. Загальна кількість учасників – 30 кременчужан віком від 14 до 35 років, в межах програми було проведено тренінгові заняття та екскурсії, по завершенню учасники отримали сертифікати, які підписані міським головою м. Кременчука. Програма «Медіасфера для молоді» в межах даної програми учасники розкривали такі теми: як вести блоги у соціальних мережах, як робити гарні фото та що можна фотографувати у воєнний час, як редагувати фото, про кібербеспеку та основи копірайтингу. Учасники мали змогу поспілкуватись з різними спеціалістами медіа направлення, а також відвідати екскурсії, по завершенню кожен повинен був презентувати свій проект та отримати сертифікат учасника. 

В межах програми «Еко-молодь» було проведено ряд екологічних тренінгів, а також майстер-класів, серед яких: розпис еко-сумок, з власним принтом, висаджування домашніх ялинок. Також учасники мали змогу взяти участь у вікторинах, а також в екологічному квізі. Проєкт «NeOsvita» в рамках проєкту було організовано турніри квізу на різні тематики. 

Програма «PROпрофесію» - це профорієнтаційний проект направлений для молоді з метою визначення їх майбутньої професії, а також отримання різних пізнавальних та практичних професійних навичок, в межах програми учасники дізнались: як скласти успішне резюме, типи і види співбесід, а також нюанси, про які важливо знати, про різноманітні професії та види діяльності в тих чи інших напрямках. 

Усі заходи та проєкти було організовані Молодіжними Парламентом Кременчука, Кременчуцьким міським комітетом молодіжних організацій за підтримки Кременчуцької міської влади та активно висвітлювались в засобах масової інформації.

Культура

Протягом 12 місяців 2022 року у Кременчуцькій міській територіальній громаді збережена мережа комунальних закладів культури, діяло 16 комунальних закладів культури, штатна чисельність складала 763 одиниці.
На виконання Комплексної програми утримання та розвитку комунального закладу культури «Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський» на
2021-2025 роки, затвердженої рішенням ІІ сесії VІІІ скликання міської ради від 22 грудня 2020 року, за 12 місяців 2022 року з місцевого бюджету  профінансовано 2802,40 тис. грн з них кошти:

· 2 294,60 тис. грн загального фонду; 
· 507,80 тис. грн спеціального фонду.

На виконання Комплексної програми утримання та розвитку комунального закладу культури і відпочинку «Міський сад» на 2021 - 2025 роки, затвердженої рішенням ІІ сесії VІІІ скликання міської ради від 22 грудня 2020 року, за 12 місяців 2022 року з місцевого бюджету профінансовано 2 474,24 грн, з них кошти:

· 2 022,95 тис. грн загального фонду;

· 451,29 тис. грн спеціального фонду.
На виконання Комплексної програми утримання та розвитку комунального закладу культури і відпочинку «Парк Крюківський» на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням ІІ сесії VІІІ скликання міської ради від 22 грудня 2020 року, за 12 місяців 2022 року з місцевого бюджету профінансовано 2 278,60 тис. грн, з них кошти:

· 2 109,85 тис. грн загального фонду;

· 168,75 тис. грн спеціального фонду.

На виконання Комплексної програми утримання та розвитку комунального закладу культури і відпочинку «Парк Миру» на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням ІІ сесії VІІІ скликання міської ради від 22 грудня 2020 року, за 12 місяців 2022 року з місцевого бюджету профінансовано – 2 127,84 тис. грн, з них кошти:

· 2 079,37 тис. грн загального фонду;

· 48,47 тис. грн. спеціального фонду.

Працівники Комунального закладу культури «Кременчуцька міська публічна бібліотека» з філіями (8), розташованими в різних районах територіальної громади, залучила впродовж звітного періоду до користування бібліотеками 31028 користувачів різних вікових категорій, виконала 524 846 документовидач. Кількість відвідувань публічних бібліотек становить 171 568.
В звітному періоді бібліотеками організовано для користувачів і мешканців міста 256 книжково-ілюстративних виставок, 532 соціокультурних заходів.
За 12 місяців 2022 року працівники Комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури» провели 98 культурно-масових заходів, з них - 21 дитячих. Кількість залучених учасників та охоплених глядачів – 21 000 чоловік, дітей – 3 500.

За звітній період працівниками Комунального закладу «Міський центр культури і дозвілля» було проведено культурно-просвітницьких заходів – 146,  в тому числі: для дітей – 68, для молоді – 35, для дорослих - 43. Обслуговано - 18332 чол. В постійно діючих студіях та клубах за інтересами - 516 чол.

У Комунальному закладі культури «Кременчуцький краєзнавчий музей» було проведено 6 засідань фондово-закупівельної комісії, 12 засідань науково-методичної ради, 9 науково-освітніх заходів. Монтаж, презентації та демонтаж 4 новостворених виставок ( з 24 лютого 2022 року виставкова робота тимчасово припинена). Проведено 64 екскурсії (з 24 лютого 2022 року екскурсії в музеї не проводилися).
Відвідувачів з 02 січня по 23 лютого 2022 року – 3 218 чол.
У Комунальному закладі культури «Кременчуцький музей історії авіації і космонавтики» за 12 місяців 2022 року організовано 2 виставки, проведено 
64 екскурсії для учнів, студентів та відвідувачів музею. Відвідувачів – 3 023 чоловік. Всього експонатів – 3 072, експонувалось – 1 940 предметів основного фонду, паспортизовано експонатів основного фонду – 592.
Комунальний заклад культури «Кременчуцька міська художня галерея» - це культурно-мистецький заклад, призначений для популяризації та збереження творів образотворчого мистецтва. За звітній період галерею відвідало 7 820 осіб. Проведено 47 екскурсій, обслуговано 563 осіб, в тому числі 245 учнів і студентів. Для відвідувачів було відкрито 29 виставок. Експонувалось всього 1 914 творів мистецтва. 
У Комунальному закладі культури «Картинна галерея Наталії Юзефович» було організовано 11 виставок. Картинну галерею відвідало 4073 осіб, проведено 139 екскурсій. Експонувалось всього 480 творів мистецтва.
У дитячих мистецьких школах навчається 1 335 учнів, з них 291 учні пільгових категорій.

З них 100 %:

· діти з багатодітних сімей – 159;

· діти з малозабезпечених сімей – 6;
· діти з обмеженими можливостями – 9;

· діти, позбавлені батьківського піклування – 14;
· діти учасників бойових дій – 37.

З них 50 %: 

· діти, які навчаються на двох інструментах – 44;

· друга дитина з двох дітей, які навчаються в школі – 20.
Артисти Комунального закладу культури «Культурно-освітній мистецький заклад «Славутич» продовжують свою діяльність згідно перспективного плану роботи закладу на 2022 рік.

Загальна кількість заходів за 12 місяців 2022 року - 87, з них заходів 3, онлайн концертів – 9, концертів – 15, культурно-мистецьких заходів 32.

Загальна кількість глядачів – 6 300, з них на стаціонарі – 200. Кількість глядачів он лайн не враховувалась.

По галузі «Культура і мистецтво» за 12 місяців 2022 року було профінансовано 97 826,002 тис. грн.

Фізична культура і спорт

Станом на 01.01.2023 в місті діють 7 комунальних закладів фізичної культури і спорту.
Всього у вищезазначених закладах займаються обраними видами спорту близько 3200 дітей, підлітків та юнацтва (з урахуванням дітей з сімей внутрішньо переміщених осіб).  
В закладах діють відділення з 18 олімпійських видів спорту  (бокс, дзюдо, футбол, легка атлетика, велоспорт, важка атлетика, греко-римська боротьба, баскетбол, волейбол, тхеквондо (ВТФ), пляжний волейбол, художня гімнастика, веслування на байдарках і каное, настільний теніс, кінний спорт, хокей з шайбою, плавання, бадмінтон) та 8 відділень з неолімпійських видів спорту (фрі-файт, веслування на човнах «Дракон», більярдний спорт, кікбоксинг (ВТКА), таеквондо (ІТФ), змішані єдиноборства (ММА), черліденг, шахи).
На організацію і проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів та участь провідних спортсменів і збірних команд м. Кременчука у змаганнях обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів з бюджету територіальної громади у 2022 році використано кошти в сумі  550,4 тис.грн.

У 2022 році кременчуцькі спортсмени показали високі результати у змаганнях обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів.
Чемпіонами і призерами Всеукраїнських та міжнародних змагань стали: Марандян Каро,  Яровий Олександр, Ляхова Ольга, Хамула Наталія-Вікторія, Теміров Ленур, Шевченко Ерік, Матрос Вадим, Новохацька Дар’я, Коренівська Ірина, Сапун Всеволод, Кузик Тарас, Антропов Данило, Казарян Сергій, Хилимендик Софія, Гордієнко Світлана, Ройко Сергій, Ялисоветська Ярослава, Куделя Богдан, Мусіхіна Поліна, Заболотний Сергій, Говорун Богдан, Говорун Микола, Мирний Богдан, Короткий Владислав, Грінченко Ігнат, Греков Максим, Резнікова Анастасія, Голівець Марія, Фролова Богдана та інші.

На виконання рішення міської ради від 25 березня 2022 року «Про призначення та виплату  стипендії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області для підтримки провідних  та перспективних спортсменів територіальної громади на 2022 рік» 47 провідним та перспективним спортсменам у 2022 році з бюджету територіальної громади виплачено кошти в сумі 971,2 тис.грн. 
Громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості надано часткову фінансову підтримку в сумі 31,3 тис. грн для виконання їх статутних повноважень у сфері фізичної культури і спорту.
На виконання заходів Міської програми забезпечення житлом видатних спортсменів міста Кременчука на 2019-2024 роки срібному призеру Паралімпійських  ігор 2020 року зі штовхання ядра Яровому Олександру у 2022 році надано службове житло, що закріплене за управлінням молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Туристична інфраструктура

За звітний період Комунальним закладом культури «Кременчуцький краєзнавчий музей» проведено 57 екскурсій: Відвідувачів з 02 січня по 23 лютого 2022 року – 3218 чоловік. Проведено екскурсій – 64,  науково-освітніх заходів – 10. 
Комунальний заклад культури «Кременчуцький музей історії авіації та космонавтики» за звітний період відвідало 3023 чоловік, відкрито 2 виставки, проведено 64 екскурсії.

За 12 місяців 2022 року Комунальний заклад культури «Кременчуцька міська художня галерея» відвідало - 7820 осіб, проведено 47 екскурсій та 10 майстер-класів, відкрито 29 виставок. 
Протягом 2022 року Комунальний заклад культури «Картинна галерея Наталії Юзефович» відвідало 4073 осіб. Віртуальні виставки переглянули більше ніж 1600 осіб. Було проведено 139 екскурсій, під час яких обслуговано 1786 осіб. Проведено 11 виставок,11 майстер - класів та творчих зустрічей з митцями. 
Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області спільно з Комунальним підприємством «Інститут розвитку Кременчука» та Посольством Словацької Республіки в Україні у  Комунальному закладі культури «Кременчуцька міська художня галерея» організували та провели Конкурс дитячих малюнків і плакатів «Словаччина і Україна – друзі і партнери». 
Проведено відкриття муралів художниці Оксани Бойко та скульптора Миколи Степаненка «Легенди Кременчука» по вул. Соборній, 12/16;

Спільно з Комунальним підприємством  «Інститут розвитку Кременчука» за підтримки Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області проведено наступні соціокультурні проєкти:

· виїзні міжнародні персональні виставки акварелі Оксани Бойко «Мій Кременчук: легенди, історія, сучасність» в картинах» та «Цінності України» в Посольстві Латвії у Варшаві, у виставкових залах Вільнюса та Алітуса (Литва), у Посольстві Литовської Республіки в Україні (м. Київ);
· виїзна міжнародна виставка кременчуцьких художників – членів Національної спілки художників України «Кольорові сни чорно-білої реальності» у Культурному центрі м. Алітус (Литва).
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