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№ 701
Про затвердження висновку щодо

доцільності залучення кредиту від

Європейського інвестиційного банку 

для реалізації підпроєкту «Розвиток та 

модернізація міського електричного 

транспорту в м. Кременчук» (придбання

тролейбусів) під гарантію Кременчуцької
міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області
З метою участі у спільному з Європейським інвестиційним банком проєкті «Міський громадський транспорт України ІІ», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2012 р. № 541 «Про затвердження Порядку надання місцевих гарантій», керуючись статтями 28, 30, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Затвердити висновок щодо доцільності залучення кредиту від Європейського інвестиційного банку для реалізації підпроєкту «Розвиток та модернізація міського електричного транспорту в м. Кременчук» (придбання тролейбусів) під гарантію Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області  (додається).

2.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. 

Міський голова                                           
    Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
                                                                                             
    Додаток
   до рішення виконавчого комітету
   Кременчуцької міської ради 
   Кременчуцького району 
   Полтавської області

   27.04.2023  № 701

Висновок

щодо доцільності залучення кредиту від Європейського інвестиційного банку для реалізації підпроєкту «Розвиток та модернізація міського електричного транспорту в м. Кременчук» (придбання тролейбусів) під гарантію Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
1. Зміст, цілі, завдання та очікувані результати.
У Кременчуцькій міській територіальній громаді є нагальна потреба у розширені транспортної інфраструктури шляхом придбання додатково нового пасажирського транспорту – тролейбусів та розвитку інфраструктури – будівництва нових тролейбусних ліній з тяговими підстанціями. Нині на комунальному підприємстві «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана» в наявності 67 одиниць пасажирських тролейбусів, 18 з яких (27%) потребує капітального ремонту або списання відповідно до рішення технічної комісії. У цих тролейбусів не передбачений автономний рух, отже, вони не можуть бути модернізованими, а саме – дообладнані більш потужними акумуляторами з автономним рухом. До того ж ці 18 одиниць тролейбусів не повню мірою відповідають вимогам для перевезення осіб з інвалідністю. Для вирішення проблеми транспортного забезпечення віддалених мікрорайонів та забезпечення стабільного функціонування вже оновленого рухомого складу комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана» Кременчуцька міська територіальна громада потребує 20 одиниць електротранспорту з автономним рухом до 20 км.
Підпроєкт «Розвиток та модернізація міського електричного транспорту в м. Кременчук» (придбання тролейбусів) в рамках спільного з Європейським інвестиційним банком проєкту «Міський громадський транспорт України ІІ» спрямований на реалізацію заходів з оновлення рухомого складу тролейбусів. Планується придбати 20 одиниць тролейбусів з низькою підлогою з автономним рухом до 20 км.

· Цілі Проєкту:
·  забезпечення надання споживачам належної якості послуг з перевезення пасажирів міським електричним транспортом;
·  оновлення рухомого складу;
·  розширення міської тролейбусної мережі та збільшення кількості транспорту на деяких тролейбусних маршрутах;
·  створення безпечних, безбар’єрних та комфортних умов перевезення пасажирів;
 - збереження робочих місць на комунальному підприємстві міського електротранспорту.
1.2. Завдання Проєкту: 
- закупівля 20 одиниць нових тролейбусів з низькою підлогою з автономним рухом до 20 км. 
1.3. Очікувані результати Проєкту:

- розвиток мережі громадського електротранспорту та підвищення рівня задоволення попиту на пасажирські перевезення;
- скорочення інтервалів руху та забезпечення дотримання графіків руху;
- збільшення питомої ваги електротранспорту у загальному обсязі пасажирських перевезень Кременчуцької міської територіальної громади;
- зниження рівня завантаженості автомобільних доріг за рахунок перерозподілу пасажиропотоків на користь великогабаритного електротранспорту;
-  підвищення пасажиромісткості (збільшення кількості місць для сидіння, обладнання до двох місць для пасажирів з обмеженою мобільністю);
- підвищення показників комфорту (до 75 % низької підлоги, зменшення рівня шуму та вібрацій).
2. Вплив Проєкту на економічний і соціальний розвиток Кременчуцької міської територіальної громади.
2.1. Економічний ефект: 
Завдяки впровадженню підпроєкту та закупівлі нових тролейбусів очікується міграція пасажирів з маршрутів автобусів малої місткості орієнтовно 1-1,5% на рік. Потенціал міграції пасажирів на маршрути громадського електротранспорту очікується до 14,9 млн. пасажирів/рік. Крім того, експлуатація тролейбусів з автономним рухом до 20 км дасть змогу розширити тролейбусну мережу. Ці зміни дозволять збільшити власні доходи комунального підприємства «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я.Левітана».  
Зважаючи на гарантію виробника електротранспорту, який буде придбано, очікується значне здешевлення технічного обслуговування на гарантійний термін в залежності від гарантійних зобов’язань виробника, але не менше двох років.  Перший рік експлуатації додаткова економія буде за рахунок відсутності потреби у заміні гуми.  Гарантія на окремі компоненти, такі як батареї, можуть зменшити вартість обслуговування до 25% на період до 10 років.
Використання у нових тролейбусах енергоефективної системи контролю тяги двигуна та енергоефективних рушійних агрегатів забезпечує належну економію енергоспоживання і дають можливість економії до 30% електроенергії на забезпечення руху тролейбусів.
2.2. Соціальний ефект:
Впровадження підпроєкту буде мати позитивний вплив на соціальний розвиток Кременчуцької міської територіальної громади. Закупівля нових сучасних тролейбусів підвищить привабливість послуг громадського електротранспорту, підвищить рівень комфорту для пасажирів. Низький рівень підлоги нових тролейбусів зробить їх доступними для осіб з інвалідністю, людей похилого віку, дітей.
Також відбудеться зменшення впливу на навколишнє середовище  за рахунок зменшення викидів CO2, так як очікується за рахунок збільшення кількості електротранспорту в місті зменшення кількості приватних автобусів малої місткості. Кумулятивний показник зменшення викидів CO2 від впливу підпроєкту може скласти до 11,87 тисяч тон/рік.

3. Оціночна вартість інвестиційного Проєкту та строки його виконання (реалізації).
Орієнтовна оціночна вартість підпроєкту «Модернізація та розвиток міського електричного транспорту в м.Кременчук» (придбання 20 одиниць електротранспорту (тролейбусів) з низькою підлогою з автономним рухом до 20 км) становить 7 600,00 тис. євро.
Строки реалізації підпроєкту – 2023 – 2025 роки.
4. Обсяг кредиту (позики), які залучаються для виконання (реалізації) інвестиційного Проєкту, джерела їх повернення.
Обсяг кредиту – 7 600,00 тис.євро.
Джерело повернення – бюджет Кременчуцької міської територіальної громади. 
Термін повернення (погашення) кредиту – до 22 років з урахуванням пільгового періоду, який становить 5 років.
        Відсоткова ставка за користування кредитними коштами відповідно до умов Фінансової угоди визначається на дату вибірки траншів та дорівнює фіксованій ставці або 6-місячній Європейській міжбанківській ставці пропозиції (EURIBOR) + Спред.
Розмір плати за надання кредитних коштів становить 0,5% річних вибраної та непогашеної суми позики відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2020 р. № 1494-р «Про залучення коштів позики від Європейського інвестиційного банку для реалізації проекту «Міський громадський транспорт України ІІ».
5. Оцінка ефективності Проєкту:

5.1. Чиста приведена вартість (NPV): 432904,0 тис.грн.

5.2. Очікуваний IRR Проекту: 3,0%

5.3. Період окупності: 11,4 роки.
Керуючий справами

виконкому міської ради                                                     Руслан ШАПОВАЛОВ

Начальник управління економіки

виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області





     Микола ЗДОЙМА
Начальник управління транспорту
виконавчого комітету Кременчуцької

міської ради Кременчуцького району

Полтавської області                                


    Руслан ІВАШИНА
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