


                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                              




Про реєстрацію народження 
малолітньої дитини 

У комунальному некомерційному медичному підприємстві «Кременчуцький перинатальний центр II рівня» перебуває дитина (********), **.**.**** р.н., яку відмовилися забрати батьки, ****** ****** *************, **.**.**** р.н., та ****** ****** ***********, **.**.**** р.н., про що **.**.**** складено Акт закладу охорони здоров’я та органу внутрішніх справ України про дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу охорони здоров’я. 
Батьки, ***** ***** ************** та ***** ******* *********, проживають за адресою: Полтавська область, м. Кременчук, вул. *******,                     буд. **/*, кв.***, та  перебувають в зареєстрованому шлюбі з **.**.****року відповідно до відміток у паспортах.
Враховуючи, що реєстрація народження малолітньої дитини не проводилася в органах Державної реєстрації актів цивільного стану,  на підставі подання служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про реєстрацію народження малолітньої дитини від 24.05.2023 № 01-32/586, рішення комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (витяг з протоколу № 19 від 25 травня 2023 року), керуючись ст.ст. 133, 144 Сімейного кодексу України, Правилами державної реєстрації актів цивільного стану в Україні, затверджених наказом Міністерства юстиції України 18.10.2000           № 52/5, ст.ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

[bookmark: _GoBack]1. Зобов’язати службу у справах дітей Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Тупало Н.П.) подати заяву та документи до відділу державної реєстрації актів цивільного стану у місті Кременчуці Кременчуцького району Полтавської області Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) для реєстрації народження малолітньої дитини ********** статі, яка народилася **.**.**** у місті Кременчуці Полтавської області, вказавши:
в графі прізвище – *****; 
в графі ім’я – ****; 
в графі по батькові – *********;  
в графі батько вказати – ***** ****** *********;
в графі мати вказати – ***** ***** ************.
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.


Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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