Про  нагородження   Почесними
грамотами  та Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району   Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток охорони здоров’я міста, високий професіоналізм, активну громадянську позицію та з нагоди Дня медичного працівника нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ПОНОМАРЕНКО Людмилу Миколаївну, заступника Директора Департаменту - начальника Управління лікувально-профілактичної допомоги населенню Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

2.За багаторічну сумлінну працю, високі показники у роботі, професійні якості у наданні медичної допомоги населенню та з нагоди Дня медичного працівника нагородити:
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ШЕВЕЛЬОВУ Галину Олександрівну, заступника директора з медсестринства комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування «Кременчуцька»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ДАЦЕНКО Світлану Василівну, молодшу медичну сестру офтальмологічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька перша міська лікарня ім. О.Т. Богаєвського»;
-ШАПОВАЛ Світлану Андріївну, лікаря - хірурга хірургічного відділення комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня «Правобережна»;

-НЕКРОЄНКО Нонну Нодарівну, завідувача відділенням, лікаря - терапевта консультативно - діагностичного центру комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська»;

-ГРОНСЬКУ Інесу Сергіївну, старшу сестру медичну відділення інтенсивної терапії новонароджених комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр II рівня»;

-ЧЕБИШЕВУ Наталію Володимирівну, завідуючу приймальним відділенням комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська дитяча лікарня»;
-ГОРДІЄНКО Ольгу Володимирівну, заступника директора з експертизи тимчасової непрацездатності комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 1»                             м. Кременчука;

-НАГОРНУ Світлану Валентинівну, лікаря - педіатра амбулаторії загальної практики - сімейної медицини № 2 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 2»                               м. Кременчука;

-НІКОЛЕНКО Надію Павлівну - завідуючу амбулаторії загальної                          практики - сімейної медицини № 5 комунального некомерційного медичного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги № 3»                            м. Кременчука;

-СРІБНУ Світлану Миколаївну, лікаря - стоматолога дитячого комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка»;
-ГАРАНЯ Олексія Вікторовича, лікаря - хірурга хірургічного відділення з травматологічними та гінекологічними ліжками комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області; 

-ДУДУ Олександра Миколайовича, завідувача (лікаря - ортопеда -травматолога) реалібітаційного відділення комунального підприємства «Кременчуцький обласний клінічний шпиталь для ветеранів війни» Полтавської обласної ради;
-ОПАНАСЕНКО Аллу Василівну, сестру медичну анастезиста комунального підприємства «Кременчуцький обласний онкологічний диспансер Полтавської обласної ради»;

-СЕМЕНЦОВУ Юлію Володимирівну, фельдшера з медицини невідкладних станів (виїзної бригади ЕМД) станції екстреної медичної допомоги № 2 м. Кременчук комунального підприємства «Полтавський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Полтавської обласної ради».
3.За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту, примноження спортивної слави міста та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ВДОВИЦЬКОГО Юрія Олександровича, тренера - викладача з таеквон - до І.Т.Ф. Комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо - юнацька спортивна школа № 1» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

4.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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