Про тимчасове обмеження руху 

автотранспорту в м. Кременчуці

З метою безпечного руху мешканців в м. Кременчуці, керуючись ст. 6 Закону України «Про дорожній рух» та ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1.
З нагоди Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, обмежити            29 серпня 2023 року з 08 години 58 хвилин до 09 години 01 хвилину в місті Кременчуці рух автотранспорту на перехрестях вул. Соборної  з вул. Перемоги, вул. Академіка Маслова, вул. Миколи Залудяка, бульвару Українського Відродження, вул. Лейтенанта Покладова, вул. Небесної Сотні під час оголошення загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

2.
Батальйону патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції (Давидюк В.О.) забезпечити виконання п. 1 цього рішення.

3.
Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.) забезпечити встановлення необхідних дорожніх знаків за погодженням з Батальйоном патрульної поліції в місті Кременчук управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції.

4.
Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства. 

5.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського   голови - Директора Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області Москалика І.В.

Міський голова                                                                   Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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