Про нагородження  Почесними
грамотами та  Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За сумлінне ставлення до виконання посадових обов’язків, досягнення значних успіхів у службовій діяльності, високу професійну майстерність, підвищення авторитету служби та з нагоди Дня рятівника нагородити: 

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-МАРКОБОГ Олену Вікторівну, начальника відділення (головного бухгалтера) фінансово - економічного відділення 2 державного пожежно - рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-майора служби цивільного захисту НОВАКА Олександра Олександровича, начальника 16 державної пожежно - рятувальної частини             (м. Кременчук) 2 державного пожежно - рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-підполковника служби цивільного захисту САХНА Юрія Петровича, заступника начальника відділу організації заходів цивільного захисту та наглядово - профілактичних заходів Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-підполковника служби цивільного захисту ВІТКА Дмитра Юрійовича, заступника начальника управління - начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-підполковника служби цивільного захисту ВОВНЯНКА Сергія Болеславовича, начальника 15 державної пожежно - рятувальної частини             (м. Кременчук) 2 державного пожежно - рятувального загону (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-капітана служби цивільного захисту ДАНИЛОВА Ігоря Володимировича, провідного фахівця відділу організації заходів цивільного захисту та               наглядово - профілактичних заходів Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-сержанта служби цивільного захисту ПОЛОВУ Ганну Володимирівну, відповідального виконавця 2 державного пожежно - рятувального загону                 (м. Кременчук) Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-лейтенанта служби цивільного захисту ПРОГНІМАК Діану Володимирівну, провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-капітана служби цивільного захисту СМОТРЕЛКІНА Олександра Олександровича, провідного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області;
-капітана служби цивільного захисту ТЕСЛЮ Антона Володимировича, головного інспектора відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби з надзвичайних ситуацій України у Полтавській області.
2.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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