Про нагородження  Почесними
грамотами та  Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За досягнуті успіхи у справі навчання та виховання учнівської молоді, високий професіоналізм, впровадження інноваційних технологій, створення сприятливих умов для всебічного розвитку школярів та з нагоди Дня працівників освіти нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КОНДРАШОВУ Аллу Іванівну, учителя зарубіжної літератури Кременчуцької гімназії № 9 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-НОСКІНА В’ячеслава Олександровича, директора Кременчуцької гімназії № 12 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-САКУНА Володимира Григоровича, директора Кременчуцької гімназії   № 26 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КИБУ Ірину Іванівну, учителя математики Кременчуцького ліцею № 4 «Кремінь» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЯКОВЛЄВУ Євгенію Сергіївну, учителя англійської мови Кременчуцького ліцею № 10 «Лінгвіст» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЛАКТІОНОВА Юрія Геннадійовича, учителя інформатики Кременчуцького ліцею № 11 «Гарант» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ТАЛМАЗАН Тетяну Анатоліївну, директора Малокохнівської гімназії     № 14 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ВАСИЛЕНКО Оксану Миколаївну, асистента учителя Кременчуцької гімназії № 19 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЧИСТЯКОВА Олександра Васильовича, учителя фізичної культури Кременчуцької гімназії № 23 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-КАСЮРУ Сергія Володимировича, директора Кременчуцької гімназії     № 27 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

2.За досягнуті успіхи у справі навчання та виховання дітей дошкільного віку, високий професіоналізм, впровадження інноваційних технологій, створення сприятливих умов для всебічного розвитку дошкільнят та з нагоди Дня працівників освіти нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КІМІЛЬ Світлану Василівну, директора Потоківського закладу дошкільної освіти (ясла - садок) № 6 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ТУРЧАН Надію Володимирівну, директора Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла - садок) № 13 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-РОЗУМОВСЬКУ Олену Олександрівну, директора Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла - садок) № 28 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-СУСЛЕНКОВУ Наталію Володимирівну, сестру медичну старшу Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла - садок) № 60 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

-ЯКУБОВСЬКУ Анжелу Іванівну, вихователя-методиста Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла - садок) комбінованого типу № 61 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

3.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов’язків, проявлену особисту стійкість та рішучість при виконанні військового обов’язку, забезпечення обороноздатності Кременчуцької міської територіальної громади, вагомий внесок у справу захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області полковника СУШКА Романа Володимировича, начальника Кременчуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

4.За зразкове виконання службових обов’язків, виконання завдань, пов’язаних із захистом незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України, зразкову військову дисципліну, сумлінне служіння українському народу та з нагоди Дня захисників і захисниць України нагородити 

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-старшину ******* **** ***********, головного сержанта зенітної ракетної батареї військової частини А1546;

-старшину ********** ********** **************, головного сержанта роти радіоелектронної боротьби військової частини А1546;

-солдата ********* ***** ***********, водія-електрика комплексу боротьби з безпілотними літальними апаратами військової частини А1546;
-старшого сержанта ******* ********** **************, командира 2 відділення охорони 1 взводу охорони роти охорони військової частини А1546;
-старшого солдата ******** ***** ***********, старшого механіка-монтажника роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;
-солдата ****** ****** *********, водія-слюсаря роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-старшого солдата ******** ****** ***********, водія-акумуляторника роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-старшого солдата ********** ********** **************, механіка-водія-кранівника роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-солдата ***** ********** **************, водія роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-солдата *********** ****** ************, водія-електрика роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-солдата ********* ****** ************, водія-електрика роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-солдата ************ ****** ***********, водія роти обслуговування та ремонту військової частини А1546;

-солдата ******** ****** ************, оператора комплексу боротьби з безпілотними літальними апаратами роти радіоелектронної боротьби військової частини А1546.
5.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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