


                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                             




Про надання статусу 
малолітній Кибчакбай *.*.

[bookmark: _Hlk125029928][bookmark: _Hlk150341532]Малолітня Кибчакбай ******* *********, **.**.**** р.н., залишилася без батьківського піклування у зв’язку з тим, що мати ********* **** ************ заочним рішенням Крюківського районного суду м. Кременчука Полтавської області від 21.01.2014, справа № 537/6583/13-ц, позбавлена батьківських прав відносно неї.
	Державна реєстрація народження  проведена  відповідно до частини першої статті 135 Сімейного кодексу України (повний витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян щодо актового запису про народження                               № *********** від 09.11.2023 виданий відділом державної реєстрації актів цивільного стану у місті Кременчуці Кременчуцького району Полтавської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції). 
	Рішенням Автозаводського районного суду  м. Кременчука Полтавської області від 08.04.2014, справа № 524/2933/14-ц, малолітня Кибчакбай ****** *********, **.**.**** р.н., була усиновлена громадянами України та змінено прізвище, ім’я, по батькові дитині.
	Постановою Полтавського апеляційного суду від 01.11.2023, справа                 № 537/1089/22, усиновлення малолітньої дитини скасовано.
	09.11.2023 малолітня Кибчакбай ****** *********, **.**.**** р.н.,  влаштована до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області                (Полтавська область, м. Кременчук, проспект *******, ***).
[bookmark: _Hlk112941874]	На підставі ст.ст. 1, 11 Закону України «Про забезпечення              організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування», п.п. 22, 24, 25 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008  № 866, подання служби у справах дітей Крюківської районної адміністрації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про надання малолітній Кибчакбай ******* **********, **.**.**** р.н., статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, від 09.11.2023 № 01-32/1431, керуючись ст.ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

вирішив:

1. Надати Кибчакбай ******* ***********, **.**.**** р.н., статус дитини, позбавленої батьківського піклування. 
         2. Службі у справах дітей Крюківської районної адміністрації  Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області вирішити питання про подальше влаштування малолітньої Кибчакбай ****** *********, **.**.**** р.н.
         3.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
         4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Усанову О.П.
 
Міський голова                                                                  Віталій  МАЛЕЦЬКИЙ
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Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
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