Про нагородження  Почесними
грамотами та  Грамотами вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За високу професійну майстерність, відданість справі, досягнуті успіхи в роботі, сумлінну багаторічну працю на підприємстві та з нагоди Дня енергетика нагородити

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КОРНІЙЧУКА Ігоря Валентиновича, старшого майстра виробничої дільниці 3 групи ремонтно-будівельної дільниці КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-ЛЮБЧЕНКА Сергія Васильовича, електромонтера з експлуатації електролічильників КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-ДЕРКАЧ Оксану Вікторівну, провідного фахівця-керівника групи обслуговування споживачів КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-ВЕЛІКОТРАВ Любов Миколаївну, фахівця групи обслуговування споживачів КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-МОЧАЙЛО Яну Володимирівну, техніка групи експлуатації засобів обліку та відключення споживачів КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-КІСЛІЦИНУ Людмилу Олександрівну, фахівця групи формування корисного відпуску КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-КОСТЕНКА Сергія Васильовича, електромонтера з ремонту повітряних ліній електропередач 6 розряду Кременчуцької дільниці з технічного обслуговування і ремонту повітряної лінії КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-МАЛІНОВСЬКОГО Сергія Валерійовича, електромонтера оперативно-виїзної бригади оперативно-диспетчерського бюро 3 групи КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-БЕРШАДЕНКА Юрія Григоровича, майстра виробничої дільниці групи з випробувань та вимірювань КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-ІРЗУ Андрія Валентиновича, начальника охорони КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-КОЛОМІЙЦЯ Сергія Миколайовича, водія автотранспортних засобів КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-КУЛІША Віктора Сергійовича, майстра виробничої дільниці № 7 з технічного обслуговування і ремонту розподільчих мереж КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»;

-КОШЕЛИКА Олександра Ігоровича, електромонтера з експлуатації розподільчих мереж 4 групи виробничої бригади з надання послуг відділу реалізації приєднань сервісного центру обслуговування клієнтів КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ФІЛІЇ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО».

2.За вагомий внесок у розвиток енергетики, сумлінну та плідну працю на підприємстві, високу професійну майстерність в роботі та з нагоди Дня енергетика нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-БЕЦ Марію Геннадіївну, інженера II категорії відділу матеріально-технічного забезпечення та проведення закупівель ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-БОДНЮ Дмитра Геннадійовича, начальника зміни котлотурбінного цеху ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-ЗОЛОТАРЬОВА Олега Олександровича, слюсаря з ремонту парогазотурбінного устаткування 5 розряду цеху централізованого ремонту ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-ЛЕБЕДЄВА Сергія Володимировича, машиніста центрального теплового щита керування паровими турбінами 6 групи котлотурбінного цеху ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-ЛУЗІКА Сергія Володимировича, електрослюсаря з ремонту та обслуговування автоматики та засобів вимірювань електростанцій 5 розряду цеху теплової автоматики та вимірювань ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-МАТВІЄНКА Ігоря Євгенійовича, начальника транспортного цеху ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-НАУМЕНКА Артема Віталійовича, начальника відділу відомчої охорони ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-ПІДГОРИЧА Віктора Васильовича, машиніста центрального теплового щита керування котлами 6 групи котлотурбінного цеху ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-САРЖИНА Андрія Юрійовича, електрослюсаря з ремонту устаткування розподільних пристроїв 5 розряду електричного цеху ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ»;

-ШЕВЧУКА Валерія Леонтійовича, майстра I групи відділу інформаційних технологій, зв’язку та телемеханіки ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ».

3.За значний особистий внесок у наданні всебічної допомоги підрозділам Збройних Сил України, активну волонтерську діяльність в умовах воєнного стану та з нагоди Міжнародного дня волонтера нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ПРОКОПЦЯ Сергія Миколайовича, волонтера.
4.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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