











Про перерозподіл бюджетних асиг-
нувань, затверджених в міському
бюджеті м. Кременчука на 2013 рік
по галузі ”Охорона здоров’я” 

Керуючись ст.ст. 22, 23 Бюджетного кодексу України, ст. 28 Закону України ”Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення ефективного, результативного і цільового використання бюджетних коштів, виконавчий комітет Кременчуцької  міської ради Полтавської області
вирішив:
1. Здійснити перерозподіл бюджетних асигнувань, затверджених в місь-кому бюджеті м. Кременчука на 2013 рік по галузі ”Охорона здоров’я”, голов-ному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (Литвиненко В.М.), а саме:
- зменшити бюджетні асигнування загального фонду по КФК 080800 ”Центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги” по заробітній платі з нарахуваннями та іншим видаткам на суму 160 155,00 грн.; по КФК 081003 ”Служби технічного нагляду за будівництвом та капітальним ремонтом, централізовані бухгалтерії, групи централізованого господарського обслуговування” по заробітній платі з нарахуваннями на суму 10 296,59 грн.;
- збільшивши бюджетні асигнування загального фонду по КФК 080101 ”Лікарні” на заробітну плату з нарахуваннями на суму 130 451,59 грн.; на придбання медикаментів, відшкодування пільгових медикаментів та пільгових пенсій на суму 40 000,00 грн.
[bookmark: _GoBack]2.  Фінансовому управлінню виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Неіленко Т.Г.) внести зміни до розпису міського бюджету на 2013 рік.
3.  Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Калашника В.В.

Міський голова                                                                         О.М. БАБАЄВ
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