Про  розподіл  коштів,  виділених  з

державного бюджету міському бюджету
                                                                    для  придбання  квартир  громадянам, 
                                                                        які постраждали внаслідок Чорнобильської 
                                           катастрофи,  на  2013  рік  в  м.Кременчуці

         Враховуючи звернення відділу обліку та розподілу житлової площі виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від  27.11.2013  № 15-24/773, на виконання розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 09.09.2013 № 396 «Про розподіл коштів, передбачених за програмою КПКВК 3201200 «Забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» в 2013 році», керуючись ст.ст.28, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області
                                                          вирішив:     

1. Розподілити кошти, виділені з державного бюджету міському бюджету для придбання квартир громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2013 рік в м.Кременчуці наступним чином:


- 266840 грн.  (двісті  шістдесят  шість тисяч вісімсот сорок гривень) ххххххххххххххххххххх для придбання квартири № 27 загальною площею 56,0 кв.м по вул.Мічуріна, буд.68, в м.Кременчуці;


- 257786 грн. 50 коп. (двісті п’ятдесят сім тисяч сімсот вісімдесят шість гривень 50 коп.) хххххххххххххххххх для придбання квартири № 23 загальною площею 54,1 кв.м по вул.Мічуріна, буд.68, в м.Кременчуці;

 
- 342127 грн. (триста  сорок   дві   тисячі  сто  двадцять сім гривень) хххххххххххххххххххх для придбання квартири № 25 загальною площею 71,8 кв.м по вул.Мічуріна, буд.68, в м.Кременчуці;


- 128655 грн. (сто двадцять вісім тисяч шістсот п’ятдесят п’ять гривень) ххххххххххххххххххххх для придбання квартири № 101 загальною площею 31,2 кв.м по вул.Молодіжній, буд.11, в м.Кременчуці. Вказана сума проплачується виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області за 27,0 кв.м загальної площі цієї квартири.
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2. Завідуючому відділом бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Костюк В.М. перерахувати кошти згідно з платіжними документами.


3. Рішення затвердити на черговій сесії міської ради.

4. Контроль   за     виконанням    рішення   покласти   на   заступника міського голови Медведовського В.В. 

Міський голова                                                                        О.М.БАБАЄВ
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