Про  погодження   фізичній   особі – підприємцю
Головні   Руслану   Анатолійовичу   розміщення 
пересувної      тимчасової      споруди – сезонного 
майданчика для харчування біля стаціонарного
закладу по просп. Лесі Українки, 36 в м. Кременчуці 

Розглянувши заяву фізичної особи – підприємця Головні Руслана Анатолійовича, який зареєстрований за адресою: Полтавська область,                           м. Кременчук, вул. Богдана Хмельницького, буд. № 78/1,  кв. 2, РНОКПП 3201710270, від 22.08.2024  № 11-02/94121, про погодження розміщення  на обʼєктах благоустрою пересувної  тимчасової  споруди – сезонного    майданчика для харчування біля  стаціонарного закладу по просп. Лесі Українки, 36 в м. Кременчуці, та паспорт прив’язки № 379-ПТС, виданий управлінням містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 19.08.2024, відповідно до Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021, рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності в утриманні об’єктів благоустрою населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади», керуючись ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
вирішив:
1. Погодити  фізичній особі – підприємцю Головні Руслану Анатолійовичу розміщення  пересувної  тимчасової  споруди – сезонного майданчика для харчування біля  стаціонарного закладу по просп. Лесі Українки, 36                                   в м. Кременчуці площею  об’єкта благоустрою 12,25 кв.м  з  01 вересня 2024 року по 31 серпня 2025 року відповідно до  паспорта  прив’язки.
2.  Суб’єкту господарювання фізичній особі – підприємцю Головні Руслану Анатолійовичу:

-   укласти  договір  про  пайову  участь в утриманні  об’єктів  благоустрою та забезпечити сплату пайового внеску у встановлені строки;

       - здійснити маркування пересувної тимчасової споруди на зовнішній стороні фасаду з інформацією про суб’єкт господарювання, термін дії паспорта прив’язки та цього рішення;
-  дотримуватися вимог п.п. 4.1, 4.2, 4.4, 4.5, 4.6, 4.13, 4.15 Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 25.05.2021;

- оформити погодження на встановлення режиму роботи пересувної тимчасової споруди в установленому порядку;
-  не пізніше ніж за два місяці до закінчення терміну дії цього рішення повідомити управління містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про намір продовження строку дії паспорта прив’язки пересувної тимчасової споруди із зазначенням нової дати;

- після закінчення строку розміщення пересувної тимчасової споруди провести демонтаж цієї споруди з приведенням звільненої території до належного стану та виконанням благоустрою території.
3. Заборонити встановлення режиму роботи пересувної тимчасової споруди – сезонного майданчика для харчування біля  стаціонарного закладу по просп. Лесі Українки, 36 в м. Кременчуці  після 21-00 год.  до  09-00 год. та використання музичного оформлення.
4.  Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М.

Міський голова
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