Про нагородження  Почесними
грамотами та Грамотами  вико-

навчого  комітету  Кременчуць-

кої міської ради Кременчуцько-

го  району Полтавської області

З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів Кременчуцької міської територіальної громади за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий внесок в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:

1.За сумлінну працю, високий професіоналізм, значний особистий внесок у розвиток вітчизняного машинобудування в складний для країни час та з нагоди 155-річчя від дня створення підприємства та Дня машинобудівника нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-КАТАСОНОВА Олександра Борисовича, начальника відділу реєстрації кореспонденції і контролю публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ГУСАРА Сергія Григоровича, слюсаря-інструментальника 6 розряду відділу головного метролога публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ДОБРОШТАНА Олега Сергійовича, головного диспетчера управління виробництвом публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ВЕДЯШОВУ Світлану Василівну, начальника служби виробництва транспорту соціального призначення та іншої продукції управління виробництвом публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ГОЛОВКО Інну Володимирівну, начальника бюро обліку інновацій та капіталовкладень головної бухгалтерії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ГАЙДАЯ Володимира Васильовича, провідного інженера відділу реалізації продукції для метрополітенів та загального машинобудування Торгової фірми публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ХАРЕНКО Оксану Павлівну, провідного фахівця групи планування розвитку бізнесу відділу перспективного розвитку та впровадження виробничих систем публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ОПРИШКО Ларису Григорівну, інженера-конструктора 2 категорії бюро інструменту, штампового оснащення та пресформ конструкторського відділу по технологічному оснащенню публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ВІСІЧ Олену Вікторівну, вантажника цеху складського господарства публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ЛІХНОВСЬКУ Любов Валеріївну, провідного бухгалтера бюро обліку заробітної плати головної бухгалтерії публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-ВИШНИКІНА Олега Валентиновича, водія автотранспортних засобів (вантажного автомобіля) транспортного цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-КІРІЧКА Сергія Вікторовича, слюсаря-інструментальника 4 розряду товариста з обмеженою відповідальністю «Інструментальний завод»;
-СЕМЕНОВУ Олену Олександрівну, начальника відділу корпоративного управління управління координації комерційної діяльності та корпоративного управління Департаменту корпоративного управління публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-УТКІНУ Вікторію Миколаївну, провідного економіста житлово-побутового відділу публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-КУЦАНОК Ірину Олександрівну, начальника бюро підготовки та супроводження виробництва управління комп’ютеризації та автоматизації виробництва публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-БРУСНИКА Юрія Михайловича, заступника директора зі збуту та маркетингу з реалізації продукції транспорту соціального призначення Торгової фірми публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-МАЙФАТА Романа Анатолійовича, контролера-приймальника бюро технічного контролю корпусу пасажирського вагонобудування відділу технічного контролю публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ІВАНОВА Анатолія Юрійовича, заступника головного технолога технологічного управління публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-БІЛАНА Олексія Дмитровича, слюсаря з механоскладальних робіт 5 розряду корпусу пасажирського вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ЄРМАКОВА Олександра Віталійовича, начальника відділу праці та заробітної плати публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-МАТЮШЕНКО Альону Юріївну, провідного інженера-програміста бюро підготовки та супроводження виробництва управління комп’ютеризації та автоматизації виробництва публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;

-СОЛДАТОВУ Наталію Володимирівну, провідного інженера-технолога відділу підготовки виробництва та інструментального забезпечення публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-САМСОНОВА Олексія Олександровича, начальника відділу технічної документації публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ОСАДЧОГО Дмитра Олеговича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду півскатно-візкового цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-САДОВНИЧОГО Віктора Сергійовича, оператора верстатів з програмним керуванням 4 розряду півскатно-візкового цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ПЕРЕПЕЛИЦЮ Сергія Віталійовича, слюсаря із складання металевих конструкцій 4 розряду складально-зварювального корпусу публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ЧИРВУ Олексія Володимировича, електрозварника на автоматичних та напівавтоматичних машинах 4 розряду складально-зварювального корпусу публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-БАБАКА Володимира Івановича, токаря 5 розряду термічного цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ПРОКОПЕНКА Юрія Васильовича, токаря 6 розряду термічного цеху публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ФАСТОВА Миколу Сергійовича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду корпусу пасажирського вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-БАЗИЛЕВИЧА Дениса Олександровича, чистильника металу, відливок, виробів та деталей 4 розряду корпусу пасажирського вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ШАПОВАЛ Валентину Валентинівну, розмітника 3 розряду корпусу вантажного вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-НАЗАРЕНКО Любов Володимирівну, інженера з підготовки виробництва 2 категорії корпусу вантажного вагонобудування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ТИМОФЄЄВУ Лілію Григорівну, інженера 2 категорії бюро гарантійного обслуговування транспорту соціального призначення відділу технічного сервісу публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ПЕРЕПЕЛИЦЮ Юлію Федорівну, буфетника 5 розряду комбінату громадського харчування публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-БЕЗУС Марину В’ячеславівну, першого заступника директора товариства з обмеженою відповідальністю «Юртрансервіс»;
-АНДРЄЄВУ Ольгу Олександрівну, провідного бухгалтера групи обліку допоміжного виробництва відділу обліку інновації, капіталовкладень та допоміжного виробництва публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод»;
-ДОРОШЕНКА Володимира Олексійовича, старшого майстра виробничої дільниці товариства з обмеженою відповідальністю «Інструментальний завод»;
-НІССОВА Олександра Сергійовича, начальника управління виробництвом публічного акціонерного товариства «Крюківський вагонобудівний завод».

2.За сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов’язків, патріотизм, організацію відпочинку і дозвілля мешканців міста Кременчука, активну життєву позицію та з нагоди 75-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ДОБРУНОВА Віталія Вікторовича, директора Комунального закладу культури і відпочинку «Парк Миру».

3.За сумлінну працю, професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ПАНТУС Ірину Григорівну, головного бухгалтера Централізованої бухгалтерії Департаменту у справах сімей та дітей Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

4.За багаторічну сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, активну громадянську позицію та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ВАКУЛЕНКО Єлизавету Олександрівну, заступника начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

5.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, активну участь у благодійній діяльності, вагомий внесок у соціальний та економічний розвиток Кременчуцької міської територіальної громади та з нагоди 45-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області МАСТЮХА Василя Петровича, генерального директора публічного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл України».

6.За високий професіоналізм, багаторічну плідну працю на користь територіальної громади, особистий внесок у розвиток та процвітання міста Кременчука, активну життєву позицію та з нагоди 60-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області СЕРГІЄНКО Тетяну Павлівну, депутата Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VІІІ скликання від депутатської фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», члена постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики.

7.За вагомий особистий внесок у розвиток та розбудову рідного міста, організаторський талант і високий професіоналізм, активну життєву позицію і громадську діяльність та з нагоди 65-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ФЕЩЕНКА Олега Володимировича, депутата Полтавської обласної ради VІІІ скликання від депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО», голову громадської організації «ОБ’ЄДНАННЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ТА ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТІВ «БОЙОВЕ БРАТСТВО».

8.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов’язків та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області КАРБАН Тетяну Григорівну, начальника відділу внутрішнього контролю та аудиту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

9.За високий професіоналізм, багаторічну працю у сфері пенсійного забезпечення, сумлінне та відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області АРЕП’ЄВА Романа Михайловича, начальника відділу обслуговування громадян № 7 (сервісний центр) Головного управління пенсійного фонду України в Полтавській області.

10.За сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ЧУРАЄВСЬКУ Наталію Анатоліївну, заступника директора з навчально-виховної роботи комунального закладу позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості».

11.За активну громадянську позицію, відданість справі та значний внесок у розвиток молодіжної політики й життя Кременчуцької міської територіальної громади та з нагоди Дня молоді нагородити:

Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-СКИРДУ Катерину Олександрівну, тренера-викладача з черлідингу Комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області імені олімпійського чемпіона Володимира Кисельова;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-АГАЄВУ Сабіну Олегівну, члена Кременчуцького міського осередку Всеукраїнської організації «Союз осіб з інвалідністю України»;
-БІЛАЛОВУ Сабіну Відадівну, голову студентської ради Придніпровського інституту Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом»;

-ЖУКОВА Олександра Васильовича, волонтера, організатора зборів на допомогу Збройним Силам України;
-ЗМЄЙОВА Миколу Сергійовича, члена студентської ради Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж Кременчуцького національного університету ім. Михайла Остроградського»;

-КАЛЬЧЕНКА Данііла Олександровича, заступника голови студентської ради з проєктної роботи Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського;
-КАПЦЕВИЧ Маргариту Олександрівну, керівницю сектору «організації дозвілля та морально-естетичного виховання» у складі курсантсько-студентської ради Кременчуцького льотного коледжу Харківського національного університету внутрішніх справ, делегата асамблеї Української асоціації студентів;
-КУПЕНКО Надію Станіславівну, директора Комунального закладу культури «Кременчуцька міська художня галерея»; 

-МІРОШНИЧЕНКО Анну Олегівну, керівника гуртка «Кольорові промінчики» комунального закладу позашкільної освіти «Кременчуцький міський Будинок дитячої та юнацької творчості»;
-МОШКОВСЬКОГО Владислава Геннадійовича, учня Вищого професійного училища № 7 м. Кременчука Полтавської області;
-ПЕТРЕНКО Катерину Віталіївну, учасницю громадської організації «Молодіжна Щаслива Родина»;
-ТАРАНЦЯ Юрія Ростиславовича, заступника голови студентської ради Кременчуцького фахового коледжу транспортної інфраструктури та технологій;
-ЯЦИШИНУ Алісу Петрівну, голову старостату Кременчуцького професійного ліцею ім. А.С.Макаренка.

12.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у справу навчання і виховання учнівської молоді та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області МІРОШНІЧЕНКО Ольгу Вікторівну, директора Кременчуцького ліцею № 5           ім. Т.Г.Шевченка Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

13.За сумлінну плідну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у справу навчання і виховання дітей дошкільного віку та з нагоди 50-річчя від Дня народження нагородити Грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ВАСИЛЬЄВУ Ольгу Олексіївну, директора Кременчуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 18 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

14.За стійкість та незламність духу, активну життєву позицію і громадську діяльність, розвиток волонтерського руху в місті Кременчуці та з нагоди Дня молоді нагородити:

Почесними грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-БАБЕНКО Марину Олександрівну, начальника відділу реалізації молодіжної політики управління молодіжної політики департаменту молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій;
-БУРДЕЙНОГО Богдана В’ячеслововича, волонтера Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій;
Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ВАСЮТУ Анастасію Олегівну, студентку обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А.С. Макаренка» Полтавської обласної ради, волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій;
-ВАСЕНКО Ольгу Олександрівну, ученицю Кременчуцького ліцею №4 «Кремінь» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій; 

-ДОНЧЕНКО Вероніку Андріївну, ученицю Кременчуцького ліцею № 6 Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій;
-ФОМІЧОВУ Софію Олексіївну, студентку Національного університету «Одеська політехніка», волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій;
-МОЙСУ Дарину Олегівну, волонтерку Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій; 
-РИЛОВА Ярослава Дмитровича, студента Кременчуцького національного університету імена Михайла Остроградського, волонтера Молодіжного Парламенту Кременчука та Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій.

15.За багаторічну сумлінну, високий професіоналізм, популяризацію здорового способу життя, особистий внесок у сприяння розвитку боксу в місті Кременчуці та з нагоди 55-річчя від Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області ГОНЧАРА Олега Богдановича, Заслуженого тренера України, директора Комунального закладу фізичної культури і спорту «Кременчуцька міська спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з боксу» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

16.За успіхи в бойовій та спеціальній підготовці, активну участь у громадському житті міста Кременчука, патріотизм, сумлінне служіння українському народу та з нагоди 33-ї річниці Незалежності України нагородити:

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-********** ******* ***********, добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-******* ******* ************** добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-******** ***** *********** добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-******* ****** *********** добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-********** ********** ************ добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-********* ******* ************** добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3;

-******** ***** *********** добровольця Добровольчого формування Кременчуцької територіальної громади № 3.

17.За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у будівництво об’єктів соціальної інфраструктури у нелегкі для країни часи та з нагоди Дня будівельника нагородити

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

-ПОГАСІЯ Бориса Федоровича, директора Приватного підприємства «Креміньбуд»;

-ГАЛАТУ Олену Євгеніївну, технічного директора Приватного підприємства «Будмонтажпроект - 17»;

-САВЧЕНКА Дмитра Павловича, комерційного директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Європабуд»;

-ДОВБНЮ Сергія Вікторовича, директора Приватного акціонерного товариства відповідальністю «Крюківбудтехмонтаж»;

-ЗІНЧЕНКО Наталію Миколаївну, головного економіста Комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва»;

-САРКІСЯНА Юріка Карленовича, засновника Товариства з обмеженою відповідальністю «Кремелектро»;

-КОЧЕРГУ Володимира Анатолійовича, директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Новобудова»;

-САМОЙЛЕНКА Олександра Івановича, керівника Колективного підприємства «Завод Залізобетонних виробів № 1»;

-САМОЙЛЕНКА Сергія Івановича, директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Мало - Кохнівський кар’єр»;

-ДРОБЯЗКА Володимира Володимировича, фізичну особу - підприємця.

18.Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.

Міський голова
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