Про  нагородження   Почесними
грамотами   та  Грамотами вико-

навчого комітету Кременчуцької

міської ради Полтавської області
З метою заохочення підприємств, установ та організацій, жителів територіальної громади міста за результатами їх професійної, громадської та благодійної діяльності та інших громадян, які внесли вагомий вклад в розвиток міста, керуючись статтею 40 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

                                               вирішив:

1.За вагомий внесок у розвиток житлово-комунального господарства, багаторічну та сумлінну працю, професіоналізм, якісне виконання службових обов'язків, активну життєву позицію та з нагоди Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення нагородити 
Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-МАНДРЕГЕЛЮ Юрія Івановича, головного інженера комунального підприємства «Кременчукводоканал»;

Грамотами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
-ЛИХОПУДА Григорія Павловича, слюсаря аварійно-відновлювальних робіт цеху водовідведення дільниці по експлуатації водовідвідних мереж та споруд комунального підприємства «Кременчукводоканал»;

-ПАЛАМАРЬОВА Євгена Сергійовича, водолаза 3 класу комунальної установи «Кременчуцька рятувально-водолазна станція»;

-ШТАНЬКА Романа Миколайовича, тракториста 4 розряду Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;
-КАПІТАНА Олександра Петровича, електрогазозварника 5 розряду Кременчуцького комунального автотранспортного підприємства 1628;

-ТКАЧЕНКА Юрія Івановича, виконуючого обов'язки начальника комунального підприємства «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради»;

-РЄЗНІК Євгенію Олексіївну, провідного інженера з якості (контролера) комунального  підприємства «Кременчуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації Полтавської обласної ради»;

-АУШЕВА Петра Миколайовича, робітника цеху зеленого будівництва            6 розряду комунального підприємства «Благоустрій Кременчука»;

-ПЛЕХАНОВУ Наталю Анатоліївну, бухгалтера комунального підприємства «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг»;
-ЩЕПАКА Вадима Дмитровича, інженера охорони праці товариства з обмеженою відповідальністю «Спеціалізоване ремонтно-будівельне управління «Кременчукліфт»;

-БАШАРІМОВА Віктора Михайловича, електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду комунального підприємства «Міськсвітло»;

-РИЧКА Леоніда Артемовича, водія автотранспортних засобів товариства з обмеженою відповідальністю «Сантехелектросервіс 2012»;

-МІРОШНИЧЕНКА Михайла Володимировича, водія навантажувача комунального підприємства «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління»;

-БАЛКОВОГО Геннадія Васильовича, слюсаря по обслуговуванню теплових мереж комунального підприємства «Теплоенерго».


2.За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту міста, високий професіоналізм, підготовку спортсменів високого класу, примноження спортивної слави Кременчука та з нагоди 65-річчя з Дня народження нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області ШАЛЯПІНА Станіслава Володимировича, Заслуженого тренера України з волейболу, директора дитячо-юнацької спортивної школи № 2.

Міський голова
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