	Про надання згоди на продовження договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука


	




Розглянувши звернення комунального підприємства, комунальних закладів та юридичних осіб  щодо надання згоди на продовження договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука і перебувають на балансі комунального підприємства, комунальних закладів, керуючись статутами комунального підприємства, комунальних закладів, рішенням Кременчуцької міської ради від 12.12.2000 „Про визначення виконкому Кременчуцької міської ради меж щодо управління майном та щодо відчуження окремих видів майна, яке перебуває на балансі комунальних підприємств, установ, організацій та відноситься до комунальної власності міста Кременчука”, пп. 2 п. а ст. 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області  






вирішив:

1.
Дати згоду на продовження договорів оренди на приміщення, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука між:



1.1
комунальним госпрозрахунковим житлово-експлуатаційним підприємством «Автозаводське» та товариством з обмеженою відповідальністю «Житлорембудсервіс» на приміщення, що перебуває на балансі комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» по вул. 1905 року, 32, площею 72,3 кв. м для розміщення майстерні по ремонту меблів терміном на один рік;

1.2
Кременчуцькою першою міською лікарнею ім. О.Т. Богаєвського та товариством з обмеженою відповідальністю «МЕДІА-ПЛЮС» на приміщення Кременчуцької першої міської лікарні ім. О.Т. Богаєвського по вул. Бутиріна, 26, площею 18,0 кв. м для розміщення аптечного пункту терміном на два роки і одинадцять місяців;


1.3
третьою міською лікарнею та акціонерним товариством «Банк «Фінанси та Кредит» на приміщення третьої міської лікарні по вул. Павлова, 2,  площею 1,0 кв. м для розміщення банкомату терміном на два роки і одинадцять місяців.

2. При оформленні договорів оренди розміри площ уточнюються на підставі технічного паспорту, оформленого належним чином відповідно до вимог  діючого законодавства.


3. Проекти договорів оренди узгодити з Фондом міського майна Кременчуцької міської ради.


4. Контроль за виконанням цього рішення покласти по:


- пп. 1.1, п. 3 на директора комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Гаріфова В.С.;

- пп. 1.2, п. 3 на головного лікаря Кременчуцької першої міської лікарні ім. О.Т. Богаєвського Бородянець Г.В.;

- пп. 1.3, п. 3 на головного лікаря третьої міської лікарні Українця В.В.
Перший заступник

міського голови                                                                        В.В.КАЛАШНИК
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