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І. Загальні положення


Цільове призначення гуртожитків полягало у забезпеченні можливості тимчасового проживання в них працівників підприємств, установ та організацій, у яких відсутнє власне житло, до отримання житла, яке будувалось, як правило, за рахунок коштів цих підприємств, установ, організацій. Тобто, у гуртожитках завжди проживали незахищені верстви населення, які потребували надання житла.


Внаслідок скорочення обсягів будівництва житлових будинків за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, а також припинення такого будівництва за кошти підприємств, установ, організацій проживання у таких гуртожитках замість тимчасового стало фактично постійним.
Окремо слід зауважити, що за радянських часів в комунальну власність територіальної громади м. Кременчука  приймалися багатоповерхові будівлі гуртожитків із зміною статусу  гуртожитків  на статус житлових будинків без виконання реконструкцій. Тільки з 2005 року відповідно до п.9 ст.8 Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» передача будинків у статусі гуртожитку у комунальну власність стала можлива. 

До 2009 року кімнати в гуртожитках не підлягали приватизації. З початком реформування житлово-комунальної сфери законодавець покладав на громадян – нових співвласників житла – обов’язок брати фінансову участь в управлінні своїм будинком.
Проте, за якою б формою не проводилося  утримання  гуртожитків,   є необхідність у проведенні капітальних ремонтів елементів будівель, їх термомодернізації, покращенні теплотехнічних властивостей, у зв’язку з тим, що власники приватизованих приміщень отримали житло без передбаченого законодавством співфінансування їх ремонту і здебільшого в занедбаному стані.

ІІ. Стан житлового фонду
Загальна кількість гуртожитків, які обліковуються на балансі комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області налічує 32 будинки загальною площею  95,625 тис. кв.м.
У період з 2007 по 2008 роки в гуртожитку по вул. Східній, буд. 22 було виконано комплексний капітальний ремонт. За 2013-2015 роки проведено ремонт та заміну сантехнічного обладнання місць загального користування, інженерних мереж та здійснено відновлення несучих й теплових властивостей стіни торцевого фасаду гуртожитку по провулку Олега Кошового, буд. 5. Проте, технічний стан більшості гуртожитків залишається незадовільним та потребує виконання капітального ремонту. 
На теперішній час, першочергово потребує вирішення питання комплексної реконструкції та відновлення технічного стану конструктивних елементів гуртожитків по просп. Лесі Українки, 28, вул. Гвардійській, 6, пров. Льва Толстого, 36.
ІІІ. Мета програми
Програмою передбачено забезпечити виконання комплексу робіт та низку першочергових заходів на 2022 - 2024 роки, спрямованих на відновлення з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків.
IV. Перелік завдань і заходів Програми

У відповідності до Примірного переліку послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та послуг з ремонту приміщень, будинків, споруд, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу України від 10.08.2004 № 150 (із змінами) передбачається здійснення заходів Програми за такими напрямками:
1. Реконструкція та технічне переоснащення житлового фонду за видами робіт:

Комплексна реконструкція гуртожитків з відновленням та підсиленням несучих конструкцій, ремонтом покрівлі, заміною внутрішньобудинкових інженерних мереж, влаштуванням гідроізоляції, реконструкцією приміщень (кімнат) під житлові квартири для ВПО, проведення комплексу заходів з енергозбереження тощо.


Реконструкція (влаштування) телоізоляції на фасадах гуртожитків.
Технічне переоснащення (комплексне) внутрішніх систем гарячого водопостачання, холодного водопостачання, систем централізованого опалення та водовідведення у гуртожитках.

Технічне переоснащення внутрішніх систем газопосточання (газового обладанння) у гуртожитках.

Технічне переоснащення внутрішніх силових систем електрооснащення (електрощитових) у гуртожитках.

Технічне переоснащення внутрішніх силових систем електрооснащення у гуртожитках з поквартирним обладнанням приладами відокремленого обліку (з влаштуванням індивідуальних приладів обліку електричної енергії).

Технічне переоснащення внутрішньобудинкових систем централізованого опалення, що розташовані в підвальних приміщеннях гуртожитків (встановлення обладнання індивідуальних теплових пунктів, комерційних приладів обліку) тощо.
2. Капітальний ремонт за видами робіт:
Капітальний ремонт внутрішніх систем гарячого водопостачання, холодного водопостачання, систем централізованого опалення та водовідведення у гуртожитках.
Капітальний ремонт м’яких (руберойдових) покрівель гуртожитків.
        Капітальний ремонт (заміна) існуючих віконних блоків, що розташовані на сходових клітинах гуртожитків.

Капітальний ремонт вентиляційних  каналів у гуртожитках.

Капітальний ремонт (влаштування) окремого обліку електроенергії у гуртожитках.

V. Завданням Програми є:
– проведення своєчасного капітального ремонту, реконструкції та технічного переоснащення гуртожитків, покращення їх технічного стану;

· відновлення експлуатаційних характеристик гуртожитків;
– підвищення комфортності проживання мешканців, зокрема соціально незахищених верств населення;
– покращення експлуатаційних показників житлових будинків;
· впровадження заходів з енергозбереження та забезпечення раціонального використання енергоресурсів.
VI. Фінансове забезпечення виконання завдань Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів  бюджету Кременчуцької міської територіальної громади та інших джерел не заборонених законодавством. Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми 61600, 000 тис. грн (додається).
VIІ Очікувані результати

В результаті впровадження Програми підвищиться якісний рівень утримання гуртожитків, що перебувають на території Кременчуцької міської територіальної громади, а це, в свою чергу, створить умови для економії енергоносіїв, покращення рівня комфорту проживання мешканців гуртожитку.

Покращення технічного стану житлових будинків та забезпечення умов    безпечного проживання.
Забезпечення участі міської ради, як колишнього власника, в організації та фінансуванні ремонту приватизованих житлових будинків.

Реалізація принципів сталого розвитку суспільства.
Депутат Кременчуцької міської
ради Кременчуцького району
Полтавської області VIII скликання                                 Федір ЧУРАКОВ
