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24 лютого 2022 року


Звернення

депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Асоціації міст України щодо відшкодування різниці в тарифах на виконання Меморандуму
Ми, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області глибоко стурбовані  напруженою ситуацією щодо відшкодуванням різниці між розміром економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води та тарифів, що застосовуватимуться до  населення  в опалювальному періоді 2021/2022 років згідно з Меморандумом про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 років.
30 вересня 2021 року укладено Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 років (далі - Меморандум) між: Кабінетом Міністрів України в особі Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій України та Міністра енергетики України, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад.
Згідно із пунктом 2 Меморандуму передбачено недопущення застосування до кінцевих споживачів комунальних послуг (населення) тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлених уповноваженими органами, розмір яких перевищуватиме розмір тарифів на вказані комунальні послуги, що застосовувалися до відповідних споживачів в кінці опалювального періоду 2020/21 років. 
Відповідно до статті 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення»  Кабінет Міністрів України, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, які встановили державні регульовані ціни на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, зобов’язані відшкодувати суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами за рахунок коштів відповідних бюджетів.
Згідно із пунктом 15 Меморандуму передбачено, що з метою фінансової підтримки підприємств теплопостачання та сталого проходження опалювального сезону 2021/2022 років до місцевих бюджетів територіальних громад (крім бюджету міста Києва) у 2022 році спрямовано: податок на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотків; 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та 13,44 відсотка акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального, відповідно до пунктів 161 та 162 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України.
Збільшення податку на доходи фізичних осіб до 64 відсотків для територіальних громад та надходження 13,44 відсотка акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального не вирішує питання відшкодування різниці в тарифах. 

А саме: в лютому місяці три теплопостачальних підприємства надали розрахунки різниці в тарифах за жовтень – грудень 2021 року на загальну суму 63 689 226,05 грн, а саме: КП «Теплоенерго» – 9 591 638,81 грн, ТОВ «Кременчуцька ТЕЦ» – 39 591 383,67 грн, ПАТ «КВБЗ» – 14 506 203,57 грн.
Надходження до бюджету Кременчуцької міської територіальної громади в січні поточного року (станом на 01.02.2022) фактично склали:

·  4 % податку на доходи фізичних осіб – 5 963 219,24 грн;

·  акцизний податок з пального – 0,00 грн (навіть станом на 22.02.2022 постанова Кабінету Міністрів України «Про порядок зарахування частини акцизного податку» не прийнята).

Крім того, хочемо звернути увагу на те, що умовами типового договору на постачання природного газу передбачено списання з рахунків Споживача, на який надходять кошти в оплату за послуги, для надання яких використано поставлений природний газ. В разі застосування такої умови, виконавці комунальної послуги будуть позбавлені будь-якої фінансової можливості забезпечити стале проходження опалювального періоду, що може призвести до виникнення соціальної напруги в місті.

Бюджетом Кременчуцької міської територіальної громади на 2022 рік передбачено надходження: 4 % податку на доходи фізичних осіб в сумі 104 620 605 грн та акцизного податку з пального – 75 000 000 грн, на загальну суму 179 620 604 грн.
Згідно з Програмою відшкодування різниці між тарифами на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, послуги з постачання гарячої води для населення  на 2022 рік необхідно 244 041 703,04 грн.

Різниця, яка не покривається збільшенням дохідної частини місцевого бюджету становить 64 421 098,04 грн.
Зважаючи на викладене, ми, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання, для вирішення ситуації у сфері постачання теплової енергії в регіонах, прохаємо Вашого втручання у вирішенні питання реального компенсатора для органів місцевого самоврядування на виконання Меморандуму. А також з метою справедливої фінансової участі для вирішення цих проблем на місцевому рівні, просимо передбачити для органів місцевого самоврядування:

- Фінансову підтримку Кременчуцькій міській територіальній громаді у 2022 році шляхом надання субвенцій з Державного бюджету без урахування індексів податкоспроможності, або при можливому внесенні змін до Державного бюджету на 2022 рік передбачити кошти бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на відшкодування різниці в тарифах підприємствам, надавачам послуг з теплопостачання, в сумі 64 421 098,04 грн.
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