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7.20. Запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя
Цільова група: ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, члени сімей ветеранів війни, члени сімей осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України; військовослужбовці, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, та були звільнені з військової служби, зокрема демобілізовані у визначеному законом порядку.

Строк виконання: 2021–2023 роки.

Головний розпорядник коштів: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: Вироблення і відпрацювання механізму надання послуги з підтримки переходу від військової служби до цивільного життя.
Стислий опис реалізації: Індивідуальний професійний супровід у межах процесу переходу від військової служби до цивільного життя, консультування, організаційна робота, представлення інтересів, участь у проведенні моніторингу та визначенні потреб ветерана, у тому числі за допомогою цифрових інструментів Мінветеранів, інформування ветерана про програми підтримки, консультування щодо реалізації гарантій, пільг, прав, оформлення документів, отримання публічних послуг, налагодження комунікації між ветеранами та надавачами публічних послуг участь в опрацюванні інформації про ступінь задоволеності якістю надання публічних послуг, формування пропозицій щодо удосконалення якості їх надання, формування пропозицій щодо удосконалення можливостей громади у задоволенні потреб ветеранів, активного залучення ветеранів до життя громади, використання їх потенціалу для розвитку регіону і суспільства в цілому.
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