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7.19. Розвиток системи реабілітаційних послуг з надання комплексної допомоги, спрямованої на відновлення фізичного та ментального здоров’я. Медична реабілітація ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, постраждалих учасників Революції Гідності
Цільова група: члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС; члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України; учасники бойових дій, з числа учасників АТО, ООС та члени їх сімей, учасники-добровольці АТО (статус яким встановлено Комісією з визнання та встановлення статусу учасника-добровольця антитерористичної операції Полтавської обласної державної адміністрації); особи з інвалідністю внаслідок війни, поранені Захисники та Захисниці, постраждалі учасники Революції Гідності.

Строк виконання: 2021–2023 роки.

Головний розпорядник коштів: Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Відповідальні виконавці: Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 

Мета програми: Медична реабілітація зазначених категорій населення. 
Стислий опис реалізації: Забезпечення комплексних заходів з медичної реабілітації Захисників та Захисниць України, учасників бойових дій, з числа учасників АТО, ООС, учасників-добровольців АТО.
Очікувані результати (якісні та кількісні показники): Захисники та Захисниці України, учасники бойових дій,  військовослужбовці ЗСУ, які отримали поранення під час проведення бойових дій, отримають своєчасну комплексну медичну реабілітацію, що знизить відсоток інвалідизації та  висновків про непридатність для проходження подальшої військової служби на 25-30 відсотків. 
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