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Пояснювальна записка

З 24 лютого 2022 року, дня початку російської військової агресії проти України, заклади освіти Кременчуцької міської територіальної громади працюють в дистанційному режимі.

В умовах сьогодення керівниками закладів освіти вжиті заходи щодо облаштування підвальних приміщень закладів для їх використання як найпростіших укриттів та проведена робота по заключенню договорів на використання для укриття працівників закладів освіти і здобувачів освіти об’єктів фонду захисних споруд інших суб’єктів господарювання.  

З метою збереження життя і здоров’я учасників освітнього процесу рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 27.07.2023 № 1481 «Про оцінку готовності укриттів закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Кременчуцької міської територіальної громади до роботи у 2023/2024 навчальному році» створено комісію, до складу якої ввійшов представник Кременчуцького районного управління Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Полтавській області.

Комісія оцінила наявність та стан укриттів закладів освіти Кременчуцької міської територіальної громади.

Згідно з висновками комісії приміщення для укриття комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (адреса: просп. Свободи, 122/42) відповідає Рекомендаціям щодо організації укриття в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту персоналу та дітей (учнів, студентів) закладів освіти, викладеним у листі ДСНС від 14.06.2022 р. № 03-1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти».
Враховуючи можливість використання найпростішого укриття комунального госпрозрахункового житлово-експлуатаційного підприємства «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області для укриття працівників і здобувачів освіти Кременчуцького міського центру позашкільної освіти «Академія майбутнього» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, керуючись ст. 26, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Департаментом освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області виноситься на чергову сесію проєкт рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про визначення форми організації освітнього процесу в Кременчуцькому міському центрі позашкільної освіти «Академія майбутнього» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області».
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