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Комплексна програма розвитку 

комунального некомерційного медичного підприємства

 «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» на 2024-2026 роки
1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» (далі - Програма), розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно - правових актів.

У Програмі визначено цілі розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка», проведено аналіз надання медичних, господарських та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятиме наданню кваліфікованої стоматологічної допомоги дітям міста Кременчука за рахунок розвитку існуючих медичних послуг та впровадження нових методів та технологій у галузі охорони здоров’я.

 Комунальне некомерційне медичне підприємство «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» надає в повному обсязі всі стоматологічні послуги з дитячої стоматології, які включають в себе профілактику та лікування захворювань зубів, захворювань слизової оболонки порожнини рота, зубо-щелепних аномалій  та хірургічної патології у дітей.    

Лікарі поліклініки проводять амбулаторний прийом пацієнтів віком до 18 років за зверненням. 

В поліклініці станом на 01.10.2023  згідно штатного розпису 13 посад лікарів-стоматологів, фізичних осіб – 10; середнього медичного персоналу – 9,25 посад, фізичних осіб – 7.  В структурі поліклініки є 4 лікувальні кабінети, 1 хірургічний кабінет, де працюють 8 лікарів-стоматологів дитячих, 2 лікаря хірурга-стоматолога. Також працює рентгенологічний кабінет. Потужність поліклініки – 90 відвідувань в зміну. 

 В 2022 році прийнято 23986 дітей, що складає 1,5 відвідувань на 1 дитину в рік.  Отримали невідкладну стоматологічну допомогу 3387 дітей, що складає 14% від загальної кількості прийнятих хворих. Оглянуто школярів в поліклініці – 54%, з них підлягало санації – 30%, сановано від підлягаючих – 77%. Оглянуто дітей дошкільного віку  в поліклініці – 29,8%, підлягало санації від планово оглянутих – 30,3%, сановано від підлягаючих – 37%. В 2022 році поставлено пломб за новими технологіями зі світлополімерів – 6630, що складає 56%  від загальної кількості поставлених пломб. В поліклініці існує потреба в  лікуванні зубів під загальним знеболенням.

Враховуючи високий рівень стоматологічних захворювань серед дітей (98% по Україні, 94% по Полтавській області та 89% по м. Кременчуку), необхідно вжити комплекс заходів по збереженню існуючих кадрів дитячих лікарів-стоматологів, що дасть можливість забезпечити надання високого рівня якості лікувального процесу та профілактики стоматологічних захворювань.

Програма розвитку дасть змогу надавати якісну допомогу, впроваджувати новітні медичні технології лікування, покращувати матеріально-технічну базу, впроваджувати нові підходи щодо організації роботи закладу, фінансового забезпечення, підвищувати ефективність використання бюджетних коштів
 2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Одним із пріоритетних напрямків діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» є надання стоматологічної допомоги дітям, провадження господарської та іншої діяльності відповідно до законодавчих актів України.
Загальною проблемою усієї медичної галузі є нераціональна організація системи надання медичної допомоги.

Ключовими проблемними питаннями у галузі охорони здоров’я є: 

· нестача ресурсного забезпечення сфери охорони здоров’я;

· недосконалість механізму фінансування з державного та місцевих бюджетів (формування кошторису медичних закладів відбувається залежно від потужності медичного закладу, а не від реальних потреб населення у медичній допомозі);

· недосконалість законодавства, що регламентує діяльність системи охорони здоров’я;

· недостатнє забезпечення матеріально-технічної бази охорони здоров’я, брак сучасних медичних технологій;

· відсутнє суспільне усвідомлення цінності здоров’я нації та не сформована ефективна система стимулювання населення до збереження свого здоров’я. 

Стоматологічна допомога надається відповідно до :

· вимог законодавства України, зокрема Конституції України,
·  Законів України: «Основи законодавства України про охорону здоров’я»,
· «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії»,
· постанови Кабінету Міністрів України від 11.07.2002 № 955 «Про затвердження Програми надання громадянам гарантованої державою безоплатної медичної допомоги», 
· наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.11.2004 № 566 «Про затвердження Протоколів надання медичної допомоги».
Недостатнє матеріально-технічне забезпечення та недостатнє фінансування не надає можливості впроваджувати та використовувати сучасні медичні технології в повному обсязі,  використовувати  сучасні стоматологічні  матеріали згідно потреби. 

3. Мета Програми

Згідно зі статутом основним видом діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» є медична практика, спрямована на збереження, поліпшення та відновлення здоров’я дитячого населення міста, здійснення іншої діяльності в сфері охорони здоров’я, необхідної для належного забезпечення профілактики, діагностики і лікування стоматологічних захворювань, здійснення медичного контролю та  розвиток медичної бази шляхом технічного забезпечення.

Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників.

4. Шляхи вирішення проблем, строки виконання Програми

 Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

· оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на вирішення реальних потреб населення;

· підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення стоматологічних захворювань, діагностики та лікування;

· забезпечення надання кваліфікованої планової на невідкладної  амбулаторно-поліклінічної допомоги, а також лікувально-профілактичної допомоги;

· використання сучасних методів при лікування пацієнтів;

· спрямування зусиль медичних працівників на виявлення захворювань порожнини рота на ранніх стадіях та проведення ефективної профілактики їх на функціональній стадії;

· збереження та оновлення матеріально-технічної бази, мінімізація ризиків збою роботи установи та дотримання належного санітарно-гігієнічного режиму роботи медичного закладу;

· підвищення ефективності санітарно-освітньої роботи та пропаганди здорового способу життя з широким використанням сучасних технологій та засобів масової інформації;

Строки виконання Програми 2024-2026 роки згідно затвердженого плану заходів (додається).

5. Напрями діяльності і заходи Програми

  Програмою визначено такі основні завдання:

· здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування дитячого населення  шляхом надання кваліфікованої спеціалізованої стоматологічної допомоги дітям міста;
· удосконалення лікувального процесу;

· облік та аналіз ефективності наданої лікувально-профілактичної допомоги та вивчення результатів лікування, належне ведення і своєчасне передання статистичного обліку, згідно чинного законодавства;

· впровадження нових методів лікування;

· проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації медичних кадрів;

· стажування лікарів-стоматологів-інтернів згідно з угодами, проведення виробничих практик студентів вищих та середніх учбових закладів;
· проведення санітарно-просвітницької роботи серед  населення, що обслуговується;

· організація та участь у міжнародних форумах, конференціях, нарадах, семінарах, виставках та інших заходах.

6. Фінансове забезпечення виконання Програми

  Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок:

· коштів  бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;

· коштів Національної служби здоров’я України;

· надання підприємством платних послуг; 
Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються Підприємством на виконання запланованих заходів Програми.

 Обсяги фінансування Програми на 2024-2026 роки (додаток додається).

 Підприємство має бути включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів - Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

 Звіт про виконання плану використання бюджетних коштів надається керівником комунального некомерційного медичного підприємства «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» до Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області  щоквартально, а до Кременчуцької міської ради  Кременчуцького району Полтавської області – щорічно до 20 числа наступного за звітнім періодом.

  На період дії програми комунальному некомерційному медичному підприємству «Міська дитяча стоматологічна поліклініка» за оренду нерухомого (окремого індивідуально визначеного) майна, що належить до комунальної громади міста Кременчука визначити орендну плату у розмірі 1 (одна) гривня на рік з дати укладення (продовження) договору оренди.

 Виконання програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.

Директор Департаменту охорони

здоров’я Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району
Полтавської області                                                                    Максим СЕРЕДА
