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Комплексна програма розвитку

комунального некомерційного медичного підприємства

 «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
 на 2024-2026 роки

1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актах.
У програмі визначено цілі розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, проведено аналіз надання медичних, господарських та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню кваліфікованої медичної допомоги громаді міста Кременчука та іншим громадянам. 

Комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцька центральна районна лікарня» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, як єдиний майновий комплекс комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня» з усіма активами, пасивами та штатною чисельністю працюючих, безоплатно прийнято до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної  громади в особі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області зі спільної власності територіальних громад Кременчуцького району Полтавської області в особі Кременчуцької районної ради Полтавської області, згідно рішення позачергової ІІІ сесії міської ради VIІІ скликання Кременчуцької міської ради Полтавської області від 26.01.2021 року «Про безоплатне прийняття до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади в особі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області єдиного майнового комплексу комунального некомерційного підприємства Кременчуцької районної ради «Кременчуцька центральна районна лікарня» та затвердження статуту в новій редакції».

На підставі рішення від 18 січня 2022 року комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцька центральна районна лікарня» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області було перейменовано в комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (надалі – Підприємство).

2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована програма
Одним із пріоритетних напрямків діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області є надання  вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, провадження господарської та іншої діяльності відповідно законодавчих актів України. На даний час підприємство є багатопрофільним закладом охорони здоров'я – комунальним унітарним некомерційним неприбутковим підприємством, яке забезпечене необхідним кадровим потенціалом та матеріально-технічною базою. 
За даними звітів комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за 9 місяців 2023 року проведено 26438 ліжко-днів, кількість пацієнтів, пролікованих у стаціонарі склала 2752 осіб. У відділеннях хірургічного профілю проведено 1210 операцій (з них 250 ургентних) 864 пацієнтам. Кількість візитів у поліклініку склала 46975, в денному стаціонарі проліковано – 78 пацієнтів. Проведено 2080 ендоскопічних досліджень. 

Зазначені показники свідчать про високий потенціал структурних підрозділів лікарні та наявний резерв для надання висококваліфікованої медичної допомоги другого рівня мешканцям Кременчуцької міської територіальної громади та прилеглих територій. 
3. Мета Програми
Згідно зі статутом основною метою діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області є надання висококваліфікованої медичної допомоги в рамках збереження, поліпшення та відновлення здоров’я населення; забезпечення гарантованого своєчасного доступу населення до послуг вторинної медичної допомоги належної якості; забезпечення якості та безпечності медичної допомоги на основі доказової медицини, економічна ефективність використання наявних ресурсів – забезпечення максимально можливої якості медичної допомоги за умови раціонального та ощадливого використання бюджетних коштів; здійснення іншої діяльності необхідної для належного забезпечення профілактики, діагностики та лікування хвороб у населення.
Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників. Досягнення даної мети можливо лише за умови щорічного збільшення частки надходжень від роботи по договору з НСЗУ. 
4. Шляхи розв’язання проблем 
Для досягнення мети цієї Програми пропонується забезпечення надання дорослим планової вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги в умовах цілодобового стаціонару, стаціонару одного дня або амбулаторних умовах, при станах і захворюваннях, що не потребують інтенсивного лікування, а також лікувально-профілактичної допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг, базуючись на сучасних методах ведення та лікування пацієнтів, своєчасне реагування на потреби населення.

5. Строки виконання програми
          Виконання програми передбачається здійснити протягом 2024-2026 років згідно затвердженого плану заходів (додається).

6. Напрями діяльності і заходи програми
Програмою визначено такі основні завдання: 

- удосконалення лікувального процесу;

- договірна робота з НСЗУ. Розширення пакетів медичних послуг. Особлива увага пакетам пріоритетних послуг.
- створення належних умов, необхідних для забезпечення доступної та якісної медичної допомоги населенню, організації належного управління внутрішнім лікувально-діагностичним процесом та ефективного використання майна та інших ресурсів Підприємства

- надання медичних та інших послуг фізичним та юридичним особам на безвідплатній та відплатній основі у випадках та на умовах, визначених законами України, нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів України та виданими на їх виконання нормативними актами місцевих органів  виконавчої влади, а також на підставі та умовах, визначених договорами про медичне обслуговування;

- здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування населення, шляхом надання йому кваліфікованої стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги, а також швидкої та невідкладної медичної допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг, що забезпечуються за рахунок коштів державного/місцевих бюджетів, з використанням власних кадрових та матеріально-технічних ресурсів;

- організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування, в т.ч. організація надання населенню медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших медичних закладів шляхом спрямування пацієнтів до цих закладів в порядку, встановленому законодавством;

-   взяття, зберігання та використання донорської крові;

- придбання, зберігання, перевезення, реалізація (відпуск), знищення, облік, використання наркотичних засобів (списку 1 таблиці ІІ та списку 1 таблиці ІІІ), психотропних речовин (списку 2 таблиці ІІ та списку 2 таблиці IІІ), прекурсорів (списку 1 таблиці ІV та списку 2 таблиці ІV) «Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів»;

- проведення експертизи тимчасової непрацездатності та контролю за видачею листків непрацездатності.

- скеровування на медико-соціальну експертизу осіб зі стійкою втратою працездатності

- цілодобове надання інтенсивної медичної допомоги відповідно до показань хворим і потерпілим з гострим та хронічним перебігом захворювань, при станах, що не загрожують життю, але потребують інтенсивного лікування;

- надання в повному обсязі інтенсивної, спеціалізованої стаціонарної і консультативної спеціалізованої медичної допомоги населенню території обслуговування відповідно до вторинного та третинного рівнів у спеціалізованих відділеннях;

- консультації щодо профілактики, діагностики, лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, а також щодо ведення здорового способу життя;

- надання платних послуг із медичного обслуговування населення відповідно до чинного законодавства України;

Підприємство надає медичні послуги на підставі ліцензії Міністерства охорони здоров’я України на медичну практику. 
7. Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок:

- коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;
- коштів, отриманих по договору з НСЗУ;
- надання підприємством платних послуг; 
- залучення додаткових коштів для розвитку якісної медицини міста базуючись на Законі України «Про державно-приватне партнерство»; 
- інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.
На період дії Програми комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за оренду нерухомого (окремого індивідуально визначеного) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, визначити орендну плату у розмірі 1 (одна) гривня на рік з дати укладення (продовження) договору оренди.

Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються Підприємством на виконання запланованих заходів Програми. 
Обсяги фінансування Програми на 2024-2026 роки (додаток додається).
Підприємство включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів та використовує виділені кошти згідно з планом використання бюджетних коштів погодженого з Департаментом охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Звіт про виконання плану використання бюджетних коштів надається керівником комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцька міська лікарня планового лікування» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області щоквартально, а до Кременчуцької міської ради Полтавської області – щорічно до 20 числа наступного за звітним періодом.

Виконання Програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.
Директор Департаменту
охорони здоров’я Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району

Полтавської області                                                                   Максим СЕРЕДА
