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Паспорт

комплексної програми розвитку 

комунального некомерційного медичного підприємства

 «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»

на 2024-2026 роки

	1. Ініціатор розроблення програми
	Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області


	2. Підстава для виконання програми
	Закон України  «Про  місцеве  самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс  України (зі змінами та доповненнями),  Закон України  «Основи законодавства України про охорону здоров’я», Закон України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення»

	3. Розробник програми
	Департамент охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

	4. Співрозробники програми
	Комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»

	5. Головний розпорядник коштів
	Департамент охорони здоров'я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

	6. Відповідальні виконавці
	Департамент охорони здоров'я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Комунальне некомерційне медичне підприємство «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»

	7. Строк виконання
	2024 – 2026 роки

	8. Прогнозні обсяги та джерела фінансування
	413 650,0 тис.грн.

	Місцевий бюджет
	181 500,0 тис. грн

	Державний бюджет
	229 680,0 тис.грн.

	Інші джерела
	2 470 тис.грн.


Комплексна програма розвитку 

комунального некомерційного медичного підприємства

 «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» 

на 2024-2026 роки

1. Загальні положення

Комплексна програма розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» (далі- Програма), розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно - правових актів.

У Програмі визначено цілі розвитку комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня», проведено аналіз надання медичних, господарських та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятиме наданню кваліфікованої акушерсько-гінекологічної допомоги мешканкам Кременчука та Кременчуцького району за рахунок розвитку існуючих медичних послуг та впровадження нових методів та технологій у галузі охорони здоров’я.

         Головним  медичним закладом для надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим та гінекологічним хворим мешканцям Кременчука та Кременчуцького району КНМП «Кременчуцький перинатальний центр II рівня». На даний час підприємство є  закладом охорони здоров’я , що надає спеціалізовану акушерсько-гінекологічну допомогу, забезпечено  необхідним кадровим потенціалом та матеріально - технічною базою, має в своєму складі всі необхідні структурні підрозділи для надання висококваліфікованої медичної допомоги. 

За даними звітів КНМП «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня»,  у 2022  році було проліковано 4051 пацієнтів у стаціонарі (з них новонароджених – 1499), проведено 2155 оперативних втручань, прийнято пологів 1498, здійснено 76685 амбулаторних відвідувань  з них мамографій – 5701). 
Зазначені показники свідчать про високий потенціал структурних підрозділів медичного підприємства та наявний резерв для надання висококваліфікованої медичної допомоги мешканцям Кременчуцької міської територіальної громади та прилеглих районів на базі комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр II рівня».
2. Мета Програми

 Згідно зі статутом основним видом діяльності комунального некомерційного медичного підприємства «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» є надання спеціалізованої медичної допомоги в амбулаторних та стаціонарних умовах матерям та новонародженим групи високого та середнього ризику, а також жінкам з порушенням репродуктивної функції, що потребують інтенсивного лікування та реабілітації на основі використання сучасних перинатальних технологій з доведеною ефективністю.

         Покращення якості медичної допомоги можливо лише при впровадженні нових інноваційних методів лікування, закупівлі сучасного медичного обладнання та матеріальній мотивації праці медичних працівників.

3. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Загальною проблемою усієї медичної галузі є нераціональна організація системи надання медичної допомоги.

Ключовими проблемними питаннями у галузі охорони здоров’я є: 

· нестача ресурсного забезпечення сфери охорони здоров’я;

· недосконалість механізму фінансування з державного та місцевих бюджетів (формування кошторису медичних закладів відбувається залежно від потужності медичного закладу, а не від реальних потреб населення у медичній допомозі);

· недосконалість законодавства, що регламентує діяльність системи охорони здоров’я;

· недостатнє забезпечення матеріально-технічної бази охорони здоров’я, брак сучасних медичних технологій;

· відсутнє суспільне усвідомлення цінності здоров’я нації та не сформована ефективна система стимулювання населення до збереження свого здоров’я. 

4. Шляхи розв’язання проблем, строки виконання Програми

         Досягнення визначеної мети Програми можливе шляхом:

· оптимізації організації та механізму фінансування системи надання медичної допомоги, спрямованої на розв’язання реальних потреб населення;

· підвищення якості кадрового забезпечення та рівня професійної підготовки фахівців з питань профілактики і раннього виявлення гінекологічних захворювань, діагностики та лікування;

· забезпечення надання кваліфікованої планової на невідкладної  стаціонарної допомоги, а також лікувально-профілактичної допомоги;

· використання сучасних методів при лікування пацієнтів;

· збереження та оновлення матеріально-технічної бази, мінімізація ризиків збою роботи установи та дотримання належного санітарно-гігієнічного режиму роботи медичного закладу;

· соціальний захист працівників закладу охорони здоров’я;
· підписання угоди з Національною службою здоров’я України щодо оплати наданих медичних послуг за рахунок державного бюджету.
           Строки виконання Програми 2024-2026 роки згідно затвердженого плану заходів (додається).


5. Фінансове забезпечення виконання Програми

        Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок:

· коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;

· коштів Національної служби здоров’я України;

· надання підприємством платних послуг; 
· інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

        Кошти, отримані за результатами діяльності, використовується Підприємством на виконання запланованих заходів Програми.

        Обсяги фінансування Програми на 2024-2026  роки (додаток додається).

        Підприємство включено до мережі головного розпорядника бюджетних коштів – Департаменту охорони здоров’я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

        На період дії програми комунальному некомерційному медичному підприємству «Кременчуцький перинатальний центр ІІ рівня» за оренду нерухомого (окремого індивідуально визначеного) майна, що належить до комунальної громади міста Кременчука визначити орендну плату у розмірі 1 (одна) гривня на рік з дати укладення (продовження) договору оренди.

              Виконання програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.

Директор Департаменту охорони

здоров’я Кременчуцької міської 
ради Кременчуцького району

Полтавської області                                                                    Максим СЕРЕДА
