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   ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Міністерства освіти і науки України, Полтавської обласної військової адміністрації, 
Полтавської обласної ради  
Місто Кременчук – індустріальний центр Полтавщини – має національний університет з довгою, понад 100-річною історією існування. За своїм статусом він належить до класичних (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.08.2009 № 919-р «Про реорганізацію Кременчуцького державного політехнічного університету імені Михайла Остроградського у Кременчуцький державний університет імені Михайла Остроградського»), що надає йому право готувати фахівців різних спеціальностей з різних галузей знань.

Завдяки кропіткій наполегливій роботі за останні роки університет удвічі збільшив кількість напрямів підготовки, до 30 зросла кількість освітніх програм, більшість з яких успішно пройшли акредитацію і підтвердили якість підготовки фахівців на державному рівні. Пропоновані університетом освітньо-професійні та освітньо-наукові програми й наявний ліцензійний обсяг повністю забезпечують Кременчуччину кадрами найвищої кваліфікації. В університеті проводяться фундаментальні й прикладні інноваційні дослідження з широкого спектра проблематики, у тому числі військово-технічного спрямування. Університет має розгалужені плідні зв’язки із закордонними партнерами в освітній і науковій сферах і є учасником багатьох міжнародних проєктів.
Водночас у Кременчуці існує низка закладів фахової передвищої освіти різного підпорядкування, серед яких – Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка», засновником якої є  Полтавська обласна рада. Зауважимо, що Рішенням третьої сесії Полтавської обласної ради ХХІІІ скликання від 17.11.98 «Про заходи по забезпеченню управління майном спільної власності територіальних громад Полтавської області (зі змінами)» Обласний коледж імені А. С. Макаренка у м. Кременчук було включено до переліку об’єктів, які передано в оперативне управління Полтавській обласній державній адміністрації. Цей навчальний заклад знаний у місті та за його межами, має тривалу історію становлення і протягом багатьох років сумлінно виконує своє завдання щодо якісної підготовки фахівців галузі 01 Освіта/Педагогіка для регіону та посідає гідне місце в системі фахової передвищої освіти Полтавської області. Випускники коледжу успішно працюють по всій Україні, гідно підтверджуючи звання Вчителя. 
За ініціативою Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації відповідно до рішення Полтавської обласної ради від 21 жовтня 2021 року № 300 «Про зміну найменування Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка» коледж отримав нову назву Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради. В якій і було закладено невідповідність «коледж/академія».
Проте коледж, відповідно до його теперішнього статусу, не здійснює підготовку фахівців за другим магістерським рівнем та не проваджує наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність, що згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту», є необхідною ознакою закладу вищої освіти типу «академія».

Основною вимогою часу та освітнім трендом останніх років є якість освіти, якість підготовки майбутніх фахівців. Міністерство освіти і науки України, Державна служба якості освіти України, Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти покладають багато зусиль для її забезпечення. Для закладів вищої та передвищої освіти вона формується двома чинниками. Перший – це забезпечення навчального процесу (відповідність кадрового складу, відповідність матеріальної бази, організація навчального процесу). Державною оцінкою цієї складової формування якості освіти є акредитація програм. Наявність акредитації – це не тільки отримання права присвоєння випускникам відповідного ступеня та видачі дипломів державного зразка, але й державна гарантія відповідності всіх напрямів діяльності закладу освіти чинному законодавству. Наразі в коледжі цього немає. Із семи бакалаврських програм лише три акредитовано, із семи освітніх програм фахового молодшого бакалавра акредитовано теж лише три. 

Другим чинником формування якості є спроможність здобувачів освіти оволодіти знаннями і навичками відповідно до цілей освітньої програми. Вона визначається на підставі оцінювання результатів освітніх досягнень вступників та конкурсного відбору. Із цією метою Міністерство освіти і науки України та Український центр оцінювання якості освіти проводять незалежне оцінювання, визначають поріг «здав/не здав», порядок формування конкурсного бала, порогові значення конкурсного бала для вступу на бюджет і за кошти фізичних та юридичних осіб у розрізі спеціальностей, проводять широкий загальноукраїнський конкурс. Конкурсний бал вступників є критерієм багатьох освітніх рейтингів.

Для коледжу формування фіксованих конкурсних пропозицій за регіональним замовленням відбувається без визначення вимог до рівня підготовки вступників, що впливає на якість підготовки майбутніх фахівців і  призводить до вражаючої соціальної нерівності.
Мінімальний конкурсний бал вступників, рекомендованих за широким Усеукраїнським конкурсом на загальних підставах за освітнім рівнем «Бакалавр» 2024 року, такий: 

073 «Менеджмент» – 182,628; 

053 «Психологія» – 162,786; 

014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» – 143,200; 

014.01 «Середня освіта (Українська мова і література)» – 139,786. 

Водночас у коледжі за цими спеціальностями освітнього рівня «Бакалавр» за регіональним замовленням 2024 року зараховані вступники, які мають значно менші бали (мінімальний конкурсний бал…максимальний конкурсний бал, із нижчим балом, ніж пороговий (із загальної кількості зарахованих осіб)):

073 «Менеджмент» – 136,510…153,342; 15(15) осіб 

053 «Психологія» – 131,411…181,709; 22(25) особи; 

014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» – 130,880…154,400; 15(20) осіб;  

014.01 «Середня освіта (Українська мова і література)» – 136,240… 187,824; 2(11) особи. 

Використання наявної ліцензії на підготовку бакалаврів для надання освітніх послуг з незабезпечених відповідними фахівцями і непрофільних для коледжу спеціальностей, за відсутності необхідних умов для провадження освітньої діяльності, уже цього року призвело до відмови від здійснення набору вступників зі спеціальності «014.09 Середня освіта (Інформатика)», а наявний контингент на випуску, за відсутності акредитації, імовірно потребуватиме направлення до інших закладів освіти.
Полтавською обласною радою 2024 року було розроблено проєкт рішення щодо зміни типу і найменування коледжу, але він не був розглянутий.

Звертаємося до вас щодо вирішення питання доцільності створення у м. Кременчуці закладу вищої освіти типу «академія» і витрачання на це коштів громади за умов військового стану в Україні та викладених вище умов і з урахуванням «Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022–2032 роки» (затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 286-р). До того ж,  необхідно врахувати те, що Міністерство освіти і науки України для підвищення якості підготовки фахівців намагається привести мережу закладів вищої освіти у відповідність до демографічних потреб і можливостей ринку праці України.
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