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Пояснювальна записка

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на місцеві органи влади покладаються обов’язки здійснювати від імені громади та в її інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією та законами України. 
Згідно зі ст. 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що з місцевих бюджетів можуть здійснюватися видатки, зокрема, на місцеві програми розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів.
Однією з найбільш гострих соціально-економічних проблем на сьогоднішній день в Україні є житлова. Технічний стан житлового фонду з кожним роком погіршується, інженерне обладнання потребує оновлення. Фізичний знос конструктивних елементів житлових будинків, внутрішніх інженерних систем, непроведення заходів із своєчасного капітального ремонту, реконструкції значно погіршують технічний стан житлових будинків та є однією з причин зниження якості надання комунальних послуг, погіршення комфортності, надійності та безпечності умов проживання мешканців територіальної громади. 
З метою недопущення виникнення аварійних ситуацій та руйнації житлового фонду, враховуючи військову агресією російської федерації проти України, зважаючи на скрутне фінансове становище мешканців та фінансово-економічну нестабільність виникла необхідність затвердити на новий термін рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Програми капітального, поточного ремонту та реконструкції житлового фонду в межах Кременчуцької міської територіальної громади на 2025 – 2027 роки».
Термін дії Програми капітального, поточного ремонту, реконструкції та технічного переоснащення багатоквартирного житлового фонду на                         2025 – 2027 роки, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23 листопада 2021 року  закінчується.


Заступник міського голови-
Директор Департаменту житлово-
комунального  господарства
Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області                                                           Іван МОСКАЛИК
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