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ІІ. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма енергозбереження та енергоефективності Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про енергетичну ефективність», «Про енергетичну ефективність будівель», «Про енергозбереження», «Про альтернативні джерела енергії», «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 року №373-р «Про схвалення Енергетичної стратегії України до 2050 року»
Програма спрямована на раціональне та ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, розширення обсягів використання і сфери застосування відновлювальних джерел енергії, використання інноваційних, технічних, технологічних, організаційних рішень, створення привабливих умов для інвестиційних проєктів з енергозбереження у бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві.

ІIІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

На сьогоднішній день енергозбереження та енергоефективність є одним з найважливіших пріоритетів економічного і соціального розвитку в національному, регіональному та місцевому вимірах. Ефективна реалізація відповідної політики за цими напрямами дозволяє вирішувати як наявні гострі проблеми глобального масштабу - обмеженість запасів паливно-енергетичних ресурсів, зростаючий негативний вплив використання енергії на оточуюче природне середовище і пов’язані з цим кліматичні зміни, так і проблеми на шляху досягнення високого рівня соціально-економічного розвитку.

У жорстких умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України та постійної збройної загрози, коли зростають ціни на енергетичні ресурси, актуальність, вирішення питання підвищення енергоефективності значно зростає. 
Проблема неефективного використання енергоресурсів є в усіх сферах життєдіяльності Кременчуцької міської територіальної громади, а також у бюджетній сфері та в житлово-комунальному господарстві.

Важливими кроками для громади є залучення фінансування на заходи з енергозбереження та енергоефективності на об’єктах бюджетної та комунальної сфери, зменшення видатків на оплату за споживання паливно-енергетичних ресурсів, удосконалення системи енергетичного менеджменту; скорочення використання традиційних видів палива шляхом їх заміщення альтернативними видами та відновлювальними джерелами енергії, підвищення культури споживання та використання паливно-енергетичних ресурсів серед жителів громади.

Важливим є перехід до стандартів сталого енергетичного розвитку, забезпечення функціонування системи енергоменеджменту відповідно до вимог та положень міжнародного стандарту ISO 50001, забезпечення виконання вимог постанови КМУ від 23.12.2021 року №1460 «Про впровадження системи енергетичного менеджменту», зміни стереотипів поведінки споживачів, підвищення енергоефективності будівель бюджетних та комунальних підприємств, впровадження заходів з енергозбереження та енергоефективності.
Основне споживання енергоносіїв у бюджетних будівлях припадає на опалення, яке пов’язане із значними тепловтратами через вікна, стіни, дах, підлогу. Економія ресурсів і зниження тепловтрат у першу чергу досягаються за рахунок енергоефективних заходів у системах теплопостачання, опалення, вентиляції і кондиціювання повітря. Здійснення цих заходів пов’язане з проведенням термомодернізації будівель через утеплення зовнішніх стін, горищ, дахів тощо, а також заміну вікон та дверей на більш енергоефективні; збільшення корисного використання енергії за рахунок застосування рекуператорів, терморегуляторів, теплових насосів та інших новітніх енергозберігаючих технологій. Впровадження заходів з термомодернізації буде сприяти збільшенню строку експлуатації будівель, зменшенню споживання енергоносіїв та скороченню видатків бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на їх оплату.

Впровадження відновлювальних джерел енергії (ВДЕ) у Кременчуцькій міській територіальній громаді – це стратегічно важливий крок для забезпечення енергетичної незалежності, зменшення викидів парникових газів та сприяння сталого розвитку. Встановлення сонячних електричних станцій суттєво вирішує питання забезпечення об’єктів критичної та соціальної інфраструктури громади електроенергією. Тому для громади перспективним напрямком є оснащення закладів бюджетної сфери та об’єктів комунальних підприємств відновлювальними джерелами енергії. Це також дозволяє зменшити навантаження на бюджет в частині оплати за електричну енергію та відповідно вивільнити частину коштів на реалізацію подібних проєктів на інших об’єктах громади. Разом з тим, сонячна електростанція дозволяє зменшити навантаження на електромережу під час введення графіків аварійного погодинного відключення. 
Аналіз Програми енергозбереження та енергоефективності міста Кременчука за 2022 - 2024 роки
На сьогодні завершує свою дію Програма енергозбереження та енергоефективності Кременчуцької міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки. 

У результаті впровадження енергозберігаючих заходів за 2022 рік – 9 місяців 2024 року Програма енергозбереження та енергоефективності Кременчуцької міської територіальної громади на 2022-2024 роки виконана на 43,5% та залучено фінансування у сумі 47 455,22 тис. грн.
Угода мерів 

Місто Кременчук офіційно приєдналось до ініціативи Європейської комісії «Угода мерів щодо Клімату та Енергії» 03 вересня 2019 року, вона охоплює місцеві та регіональні органи влади, які беруть на себе добровільні зобов’язання підвищувати енергоефективність та нарощувати використання відновлювальних джерел енергії на своїх територіях. Відповідно до цих зобов’язань підписанти Угоди мерів прагнуть скоротити власні викиди СО₂ на своїй території, принаймні, на 30% до 2030 року, шляхом підвищення енергоефективності та росту використання відновлювальних джерел енергії. 
Задля досягнення енергоефективних та екологічних цілей розробляється План Дій сталого енергетичного розвитку та клімату Кременчуцької міської територіальної громади до 2030 року.
З метою встановлення реального стану споживання енергоресурсів, проведення аналізу та узагальнення споживання енергоресурсів, планування та впровадження необхідних енергозберігаючих заходів затверджено рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.10.2017 № 1105 «Про впровадження муніципальної системи енергетичного менеджменту у м. Кременчуці» та ведеться моніторинг споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними установами та комунальними підприємствами Кременчуцької міської територіальної громади.
IV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ
Метою Програми є забезпечення вимог чинного законодавства України щодо енергоефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, зменшення витрат на утримання будівель бюджетної та комунальної сфери, перехід від викопних видів палива до альтернативних джерел енергії, впровадження інноваційних екологічно чистих, енергозберігаючих технологій. 

Завдання Програми полягає в суттєвому зменшенні кошторисних призначень, пов’язаних із енергетичним забезпеченням бюджетних установ та комунальних підприємств, шляхом:   

- зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів та технологій;

- скорочення видатків з міського бюджету на оплату енергоресурсів;

- популяризації економічних, соціальних переваг енергозбереження, підвищення управлінського та освітнього рівня у цій сфері;

- підвищення поінформованості місцевої громади стосовно сучасних способів ощадного й ефективного використання енергії та формування екологічної культури серед населення з метою протидії глобальній зміні клімату;

- підтримка належного технічного стану будівель і збільшення строку їх експлуатації;

- зменшення викидів СО₂ у атмосферу за рахунок зменшення споживання енергоресурсів.

- збільшення обсягів інвестицій у енергоефективну модернізацію та відновлювану енергію.
V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

За оцінками як вітчизняних, так і закордонних експертів, потенціал економії електроенергії в будинках і спорудах дорівнює 50 – 65 %, а теплової енергії –  50 %. 

У порівнянні з країнами ЄС, витрати енергії для опалення в Україні є у 2 – 3 рази вищими. За нормами енергопотреби, а також потенціалу енергозбереження сьогодні має такий розподіл: 

- зовнішні стіни – 40 % (потенціал економії – 70 %);

- вікна, двері – 25 % (потенціал економії – 50 %);

- вентиляція – 15 % (потенціал економії 65%);

- гаряча вода – 10 % (потенціал економії – 30 %);

- дах, підлога – 8 % (потенціал економії – 50 %);

- трубопроводи, арматура – 2 % (потенціал економії 35%).

Враховуючи загальну кількість будинків і споруд та питомі витрати енергії на їх теплозабезпечення, необхідно приділяти величезну увагу теплоізоляції і енергозбереженню. 

Здійснення якісної енергоефективної модернізації будівель дозволить знизити в 2-3 рази використання природного газу, електроенергії на потреби опалення, а також покращити технічний стан і зовнішній вигляд будівель, і що дуже важливо – продовжити строк їх експлуатації.
Строки виконання

Виконання заходів Програми планується здійснити протягом 2025 - 2027 років. 
Для кожного етапу Програми, з урахуванням очікуваних обсягів фінансування, розроблений план заходів, направлених на ефективне використання енергоносіїв, є додатком до Програми та невід’ємною її частиною.

Фінансове забезпечення

Заходи Програми є орієнтовними і щорічно визначаються при формуванні показників бюджетів усіх рівнів на наступний бюджетний рік.

Джерелами фінансування, за рахунок яких буде здійснюватися реалізація Програми є кошти бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, власні кошти підприємств та інших джерел фінансування, не заборонені  чинним законодавством України (Таблиця 1). 
Орієнтовні обсяги фінансових витрат, необхідних для виконання Програми, наведено у Додатку до Програми.

Таблиця 1. Прогнозні обсяги фінансування заходів Програми 
	Джерела 

фінансування
	Обсяг фінансування

(тис .грн)
	У тому числі за роками

	
	
	2025
	2026
	2027

	Бюджет Кременчуцької міської територіальної громади
	128218,28
	65479,13
	31997,68
	30741,48

	Власні кошти підприємств та інші джерела
	44575,22
	9650,67
	26810,83
	8113,72

	Всього
	172793,5
	75129,8
	58808,51
	38855,2


VI. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Основним завданням Програми є визначення потенціалу енергозбереження, розробка основних напрямків підвищення рівня енергоефективності та створення плану першочергових заходів і завдань.

Населення Кременчуцької міської територіальної громади та бюджетні будівлі є одними з найбільших споживачів енергії у громаді. Саме тому для органів місцевої влади важливого значення набуває питання скорочення витрат на оплату за спожиті енергетичні ресурси установами, що фінансуються з бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, а також підвищення свідомості населення задля впровадження енергоефективних заходів у приватному секторі та в багатоквартирному житловому фонді.

Цілі, на досягнення яких спрямовані заходи Програми:

· зменшення споживання природного газу, теплової та електричної енергії, води;

· скорочення бюджетних коштів на оплату енергоресурсів в установах бюджетної сфери Кременчуцької міської територіальної громади;

· залучення коштів бюджетів усіх рівнів, грантових та кредитних коштів на реалізацію заходів з енергозбереження в бюджетній сфері та комунальних підприємствах громади;

· оптимізація роботи систем енергоспоживання в будівлях;

· популяризація екологічних, соціальних та економічних переваг заходів з енергозбереження.

Впровадження заходів енергозбереження та енергоефективності допоможе зменшити споживання енергоресурсів як в кількісному вираженні, так і в обсягах витрат.

Заходи, що спрямовані на зменшення споживання паливно-енергетичних ресурсів та підвищення загальномісцевого рівня енергоефективності, можна розділити на чотири групи.

Організаційні заходи з енергозбереження

Одним із основних організаційних заходів є удосконалення муніципальної системи енергетичного менеджменту в Кременчуцькій міській територіальній громаді.

Система енергетичного менеджменту передбачає створення умов для оперативного та стратегічного аналізу енергоспоживання об’єктами бюджетної та комунальної сфер із невідкладним вжиттям управлінських рішень щодо усунення перевитрат енергії, що дозволяє підвищити енергоефективність основних фондів громади лише за рахунок впровадження організаційних заходів.

Малозатратні заходи
Ці заходи охоплюють широкий комплекс робіт, що характеризуються швидкістю впровадження та невеликим терміном окупності. Вони дають змогу підвищити надійність і ефективність роботи внутрішньобудинкових інженерних систем, автоматизувати роботу системи опалення в будівлях, знизити витрати теплоносія, гарячої та холодної води за відносно невеликих витрат коштів.

Витратні заходи
Ці заходи є економічно вигідними, з періодом окупності від трьох до десяти років, але вони потребують значних капіталовкладень.

Враховуючи, що фінансування заходів, що включені в Програму, запланувати з точністю не можливо, розрахунки очікуваної економії паливно-енергетичних ресурсів від їх реалізації будуть виконуватись по мірі реалізації цих заходів. Зважаючи на обмежене фінансування, в Програмі відображено не весь потенціал енергозберігаючих заходів в бюджетних установах і, за умови збільшення фінансування, Програма може бути доповнена іншими заходами.

Позитивний ефект очікується отримати від реалізації всіх поставлених завдань і заходів Програми, що в основному передбачають:

- розвиток та вдосконалення системи енергетичного менеджменту в Кременчуцькій міській територіальній громаді;

- зменшення енергетичної залежності від постачання газу через заміщення місцевими видами палива та відновлювальними джерелами енергії; 

- зменшення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів у сфері теплопостачання, комунальній та бюджетній сферах;

- впровадження новітніх енергоефективних технологій;

- проведення модернізації об’єктів теплопостачання та комунального господарства, впровадження новітніх енергоефективних технологій;

- економію коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;

- підвищення комфортності умов роботи в бюджетних та комунальних установах, що впливає на стан здоров’я та працездатність;

- формування орієнтованого на енергоефективність світогляду громади міста на всіх рівнях суспільного життя.
Масштабні проєкти

Кременчуцькою міською радою 21 грудня 2017 року прийнято рішення «Про затвердження проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук», призначення комунального підприємства «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія» відповідальним виконавцем та надання йому згоди на укладання кредитного договору з Європейським банком реконструкції та розвитку під гарантію Кременчуцької міської ради та укладання договору гранту». 
Комплексна реновація будівель та реконструкція систем теплопостачання збільшать ефективність використання енергоресурсів у 66-ти бюджетних закладах, що відібрані до проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» та приведуть до скорочення втрат енергоресурсів внаслідок експлуатації застарілих мереж, опалювальних приладів та енергетичного обладнання. Крім того, завдяки цьому Проєкту мають поліпшитися умови навчання та перебування у шкільних класах для понад 17 000 учнів, 7 000 дітей у дитячих садках, а також умови теплозабезпечення та комфортний внутрішній клімат в медичних закладах для 2 400 пацієнтів на добу.

VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координаційну роботу та енергомоніторинг за результатами виконання заходів Програми енергозбереження та енергоефективності Кременчуцької міської територіальної громади на 2025 – 2027 роки здійснює відділ енергоменеджменту та енергетики Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Відповідальним за реалізацію проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» визначено КП «Кременчуцька Муніципальна Енергосервісна Компанія» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (рішення сесії Кременчуцької міської ради від 21 грудня 2017 року).
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