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1. Загальні положення
Значущість проблеми забезпечення протипожежного захисту об’єктів  і населених пунктів держави полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища особливо під час воєнного стану в Україні.

З кожним роком проблемні питання, пов’язані з пожежною безпекою суб’єктів господарювання, населених пунктів нашої громади стають усе гострішими.

З метою реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту, підвищення рівня протипожежного захисту на етапі раннього виявлення небезпеки та створення механізму і умов для організації гасіння пожеж, зменшення їх негативних наслідків з урахуванням воєнного стану в Україні, відповідно до Кодексу цивільного захисту України розроблено Програму забезпечення пожежної безпеки об’єктів житлово-комунального господарства та житлового фонду Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-2027 роки (надалі – Програма).
Безпека людини, її життя та здоров’я визнані Конституцією України найвищими соціальними цінностями. Кожний громадян України має конституційне право на безпечне для життя і здоров’я довкілля.
Кодекс цивільного захисту України визначає, що пожежна безпека - це відсутність неприпустимого виникнення і розвитку пожеж та пов’язаної з ними можливості завдання шкоди живим істотам, матеріальним цінностям і довкіллю.

Пожежі, що виникають у Кременчуцькій міській територіальній громаді, та їх наслідки потребують посилення протипожежного захисту потенційно-небезпечних об’єктів житлово-комунального господарства та житлових будинків. За період з 2022 року по 2024 рік на території Кременчуцької міської територіальної громади та в Кременчуцькому районі виникло 559 пожеж, з них в екосистемах було зареєстровано 154 пожежі, у житловому секторі –               286 пожеж, на інших об’єктах 119 пожеж. За цей період було врятовано            63 людини (з них 13 дітей) та 197 будівель і споруд.
Незадовільний стан справ з пожежами та їх наслідками з урахуванням воєнного стану в Україні свідчить про необхідність розв’язання проблеми охорони життя людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, що потребує посилення протипожежного захисту об’єктів та населених пунктів.
Слід зазначити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел протипожежного водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків. Відсутність або несправність пожежних гідрантів на території Кременчуцької міської територіальної громади може призвести до необхідності залучення додаткових сил і засобів та збільшити негативні наслідки.
Термін дії Програми забезпечення пожежної безпеки об’єктів житлово-комунального господарства та житлового фонду міста Кременчука на 2022- 2024 роки, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 28 вересня 2021 року, закінчується. Тому, є необхідність у затвердженні нової Програми на 2025-2027 роки.

У зв'язку з тим, що проблема пожежної безпеки є складовою частиною національної безпеки, вона потребує здійснення першочергових заходів, на виконання яких розроблено цю Програму, з урахуванням пропозицій житлово-комунальних підприємств.
2. Мета Програми
Програму розроблено з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної безпеки на потенційно-небезпечних об’єктах житлово-комунального господарства та у житловому фонді Кременчуцької міської територіальної громади.
Метою Програми є:

- забезпечення захисту життя та здоров’я населення, навколишнього природного середовища і об’єктів від впливу небезпечних факторів пожежі;

- посилення пожежної безпеки на потенційно-небезпечних об’єктах житлово-комунального господарства та у житлових будинках, у тому числі й підвищеної поверховості, а також підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки;

- приведення систем протипожежного водопостачання до вимог нормативно-правових актів, норм і правил на об'єктах житлово-комунального господарства, в житловому фонді та на території Кременчуцької міської територіальної громади.
3. Завдання Програми
Розв’язання питання пожежної безпеки у Кременчуцькій міській територіальній громаді полягає в комплексному поетапному вирішенні проблемних питань на потенційно-небезпечних об’єктах житлово-комунального господарства, в адміністративних будівлях, у житловому фонді та передбачає впровадження програмного підходу до формування політики пожежної безпеки на трирічну перспективу. Це дає можливість залучити фінанси на виконання зазначеної Програми.
4. Перелік заходів Програми
У рамках Програми передбачається здійснити ряд заходів, які обґрунтовують вибір оптимального варіанту розв'язання проблеми.
1. Оснащення потенційно-небезпечних виробництв житлово-комунального господарства сучасними автоматичними системами протипожежного захисту, адміністративних будівель з постійним перебуванням людей системами автоматичної сигналізації, заміна застарілих електричних мереж, підвищення рівня пожежної захищеності будівель.

1.1. Проєктування та обладнання системи автоматичної пожежної сигналізації (САПС) в адміністративній будівлі КП «Кременчукводоканал» за адресою: м. Кременчук,  вул. Героїв Маріуполя, буд. 35-А.
1.2. Проєктування автоматизованої системи раннього виявлення надзвичайної ситуації та оповіщення населення у разі її виникнення на дільниці очисних споруд водопроводу КП «Кременчукводоканал».

1.3. Оснащення  виробництв КП «Теплоенерго» сучасними системами протипожежного захисту.

1.4. Оснащення виробництва асфальтобетонного заводу КП КПС ШРБУ сучасними автоматичними системами протипожежного захисту, заміна застарілих електричних мереж.

1.5. Оснащення виробництв та будівель сучасними автоматизованими системами протипожежного захисту КП «Кременчуцьке КАТП 1628» (адмінкорпус з їдальнею та найпростішим укриттям, приміщення зберігання автомобільної техніки, дільниця технічного обслуговування техніки, котельня твердопаливна, допоміжні приміщення).
2. Постійне оновлення і утримання в робочому стані обладнання  протипожежного водопостачання міста.
2.1. Придбання, заміна та відновлення пожежних гідрантів на комунальних мережах централізованого водопостачання.
2.2. Придбання та встановлення  покажчиків розташування пожежних гідрантів на комунальних мережах централізованого водопостачання.
3. Підвищення рівня пожежної захищеності житлового фонду, у тому числі будинків підвищеної поверховості.

3.1. Приведення в робочий стан засобів пожежогасіння та пожежного водопостачання будинків підвищеної поверховості, які раніше перебували в комунальній власності та обліковуються на балансі КГЖЕП «Автозаводське».  
3.2. Всі види робіт з приведення в робочий стан інженерного обладнання системи протипожежного захисту (димовидалення, пожежна сигналізація тощо)  будинків підвищеної поверховості, які раніше перебували в комунальній власності та обліковуються на балансі КГЖЕП «Автозаводське», з виведенням сигналів на пульт централізованого пожежного спостереження у м. Кременчуці.

3.3. Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій житлових будинків  (390 будинків).

5. Очікувані результати, ефективність Програми
Результатом виконання комплексу завдань, передбачених Програмою, спрямованих на забезпечення протипожежного захисту об'єктів та населених пунктів, є:

- зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечними для життя і здоров’я громадян, та створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;

- забезпечення безпечного функціонування житлово-комунальних підприємств, об’єктів життєдіяльності населення тощо;

- зменшення на об’єктах господарювання та на території Кременчуцької міської територіальної громади кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;

- своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони, видалення продуктів горіння за допомогою систем протипожежної автоматики;

- наявність необхідної кількості та справність джерел протипожежного водопостачання;

- забезпечення своєчасного оперативного реагування на пожежі для їх успішної локалізації та ліквідації шляхом подачі води до осередків пожеж від пожежних гідрантів,  внутрішніх протипожежних водогонів.
6. Фінансове забезпечення заходів та терміни реалізації Програми.
Передбачається, що фінансовим забезпеченням реалізації Програми є кошти бюджету Кременчуцької міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством. Прогнозовані обсяги фінансування Програми наведені у додатку Ресурсне забезпечення заходів Програми забезпечення пожежної безпеки об’єктів житлово-комунального господарства та житлового фонду Кременчуцької міської територіальної громади на 2025-     2027 роки.
Департаменту фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області щорічно передбачати у бюджеті Кременчуцької міської територіальної громади видатки головному розпоряднику бюджетних коштів на виконання заходів Програми в межах затвердженого бюджету. 
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Безпосередній контроль за виконанням завдань Програми, а також за цільовим використанням коштів здійснює головний розпорядник бюджетних коштів – Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Заходи зазначеної Програми здійснюють виконавці та учасники Програми, а саме: 

- комунальне підприємство «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- комунальне підприємство «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- комунальне госпрозрахункове житлово-експлуатаційне підприємство «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- комунальне підприємство «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;

- комунальне підприємство «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Програма реалізується відповідно до заходів та обсягу коштів, які виділено на її виконання. Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Кременчуцьке підрядне спеціалізоване шляхове ремонтно-будівельне управління» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Кременчукводоканал» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне госпрозрахункове житлово-експлуатаційне підприємство «Автозаводське» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, комунальне підприємство «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області уточнюють строки здійснення заходів програми та обсяги фінансування з урахуванням коштів, що виділяються на виконання програми. Після виконання робіт відповідальним виконавцям програми надавати звіт про використання коштів згідно з нормативними актами бухгалтерського обліку та звітності.
Заступник міського голови -
Директор Департаменту житлово-

комунального господарства 

Кременчуцької міської ради 

Кременчуцького району 

Полтавської області                                                                   Іван МОСКАЛИК
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