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Комплексна програма розвитку комунального медичного підприємства «Лікарні Придніпровська» (далі – Програма), розроблена на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актах.
У програмі визначено цілі розвитку комунального медичного підприємства «Лікарня Придніпровська», проведено аналіз надання медичних, господарських та інших послуг. Програмою визначено основні завдання, вирішення яких сприятимуть наданню кваліфікованої медичної допомоги громаді міста Кременчука та іншим громадянам. 
Для досягнення мети цієї Програми пропонується надання кваліфікованої  планової стаціонарної та спеціалізованої амбулаторно-поліклінічної допомоги, а також лікувально-профілактичної допомоги у відповідності з договорами про надання медичних послуг, базуючись на сучасних методах ведення та лікування пацієнтів, своєчасне реагування на потреби населення.
         Враховуючи вищевикладене, беручи до уваги зміни в моделі фінансування первинної та вторинної медичної допомоги, реорганізацію галузі охорони на загальнодержавному рівні та з метою покращення надання медичної допомоги мешканцям міста Кременчука пропонується прийняти Комплексну програму розвитку комунального медичного підприємства "Лікарня Придніпровська" на 2025 рік.
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