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Звернення 
депутатів Кременчуцької міської   ради   Кременчуцького    району

Полтавської   області   до Полтавської обласної ради, Полтавської обласної військової адміністрації щодо збереження комунального підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради»
Ми, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, звертаємося до вас із проханням зберегти комунальне підприємство «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради».

З 2017 року в Україні триває процес деінституціалізації, метою якого є перехід від інституційного догляду до сімейних та громадських форм підтримки дітей. Водночас, у кризових ситуаціях (насильство, важкі соціальні умови) дитина потребує негайного захисту, а альтернативні механізми (патронатні сім’ї, кризові центри) поки що не розвинені достатньо. Збереження чи трансформація будинку дитини має базуватися на реальних можливостях громад та інтересах дітей.

Єдиний в Полтавській області заклад інституційного догляду для дітей віком від народження до 6 років – «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини» – вже 45 років виконує важливу соціальну функцію. Тут виховуються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, а також діти із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Заклад фінансується з обласного бюджету та субвенцій з державного бюджету, забезпечує належні умови для перебування дітей та має професійний колектив, який здійснює догляд, лікування та соціально-психологічну підтримку.

На жаль, Департамент охорони здоров’я Полтавської обласної державної адміністрації, який відповідає за функціонування будинку дитини, замість того щоб розробити пропозиції щодо реорганізації закладу відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2025 року № 120, з початку 2025 року фактично встановив «мораторій» на влаштування дітей до будинку дитини. Це призвело до того, що діти, які залишилися без піклування батьків, змушені залишатися протягом тривалого часу в лікарнях або в небезпечних сімейних умовах. При цьому фінансування будинку дитини з обласного бюджету на 2025 рік передбачене в повному обсязі, виділена також і державна субвенція на утримання закладу. 
Крім того, за три роки повномасштабної війни Департамент охорони здоров’я не забезпечив будівництво належного укриття для дітей. Колектив 
закладу власними силами облаштував укриття в підвалі, проте це питання може бути швидко вирішене за умови виділення необхідного фінансування.

В умовах зростання кількості дітей, які потребують невідкладного захисту, коли багато дітей залишаються сиротами через війну, а альтернативні механізми підтримки не розвинені, критично важливо зберегти цей заклад.

Пропонуємо зберегти комунальне підприємство «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради» шляхом реорганізації в комбінований заклад «Центр підтримки дітей» з двома відділеннями:

•
соціальної підтримки сім’ї та дітей;

•
медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям.

Просимо вас розглянути наше звернення та вжити необхідних заходів для збереження будинку дитини, який забезпечує безпеку, догляд та підтримку найуразливіших дітей нашої області.
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