	
	


ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Про затвердження Програми співпраці Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з Кременчуцькою районною радою, Кременчуцькою районною військовою адміністрацією Полтавської області та її структурними підрозділами в сфері фінансової підтримки діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування 
на 2025 рік в новій редакції
Програма співпраці Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з Кременчуцькою районною радою, Кременчуцькою районною військовою адміністрацією Полтавської області та її структурними підрозділами в сфері фінансової підтримки діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на 2025 рік в новій редакції (далі – Програма) розроблена у відповідності до Конституції України, до ст.ст. 6, 13, 29, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункт 16 частини першої статті 43, стаття 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», стаття 50 Закону України «Про державну службу», статті 85 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України 09.11.2016 № 787 «Про видатки на оплату праці працівників місцевих державних адміністрацій», інших законів України та підзаконних актів з метою фінансової підтримки діяльності органів виконавчої влади.

Головною метою Програми є: забезпечення запровадження заходів правового режиму воєнного стану згідно вимог чинного законодавств; забезпечення своєчасного реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території Кременчуцького району та захисту населення на визначеній території, цивільного захисту, громадської безпеки і правопорядку, захисту критичної інфраструктури.
З метою вирішення вищезазначених питань і враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання апарату та структурних підрозділів Кременчуцької районної військової адміністрації Полтавської області, апарату Кременчуцької районної ради, зумовлена необхідність розроблення, затвердження та виконання Програми співпраці Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з Кременчуцькою районною радою, Кременчуцькою районною військовою адміністрацією Полтавської області та її структурними підрозділами, в сфері фінансової підтримки діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування на 2025 рік в новій редакції.
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