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Звернення 
депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області
до Прем'єр - міністра України Гройсмана В.Б., віце-прем'єр-міністра Кістіона В.Є., міністра інфраструктури  Омеляна В.В. 

щодо відновлення залізничного сполучення потягів «Кременчук-Львів», «Кременчук-Москва», «Кременчук-Новоолексіївка»»
Висловлюючи стурбованість і відчай працівників  Кременчуцького резерву провідників та звернення голови Профкому первинної профспілкової організації Вільної профспілки Кременчуцького підрозділу вагонної частини № 4 Південної залізниці Вольвача О.І., наполегливо просимо допомогти відстояти трудові права колективу і захистити інтереси міста Кременчука і всіх прилеглих районів у збереженні пасажирських перевезень. 
Ситуація дійсно складна і потребує рішучого втручання в неї Кременчуцької міської ради, спрямованого на збереження потягів «Кременчук-Львів», «Кременчук-Москва» і «Кременчук-Новоолексіївка» в обох напрямках.

Вищеозначені потяги є рентабельними і такими, в яких доходи від їх курсування перевищують витрати на їх утримання та обслуговування.

Тільки за три місяці цього року наповнюваність даних потягів пасажирами склало 76 %. За минулий рік поїздами кременчуцького  резерву провідників перевезено майже 490 000 пасажирів, з них більше 300 000 – у поїздах дальнього  та місцевого сполучення. За результатами цієї роботи за вказаний період від реалізації послуг пасажирам в потягах отримано майже 6 млн. гривень, а прибуток склав – 1,2 млн. гривень. Потенційний прибуток, який може забезпечити Кременчуцький резерв провідників, це 3,7 млн. гривень.

Слід зазначити, що Кременчук позбавляють рентабельних рейсів і переводять їх до Полтави. Адміністрація «Укрзалізниці» і її Пасажирська служба своїми поспішними і не прорахованими діями практично розривають інфраструктуру Кременчука і прилеглих районів на частки.

При цьому слід враховувати наступне.

Потяг «Кременчук-Львів» був єдиним потягом, який з'єднував наше промислове місто в центрі України із Західною Україною.

Крім того, дякуючи своєму географічному положенню, Кременчук є останньою великою станцією Південної Залізниці, через яку курсують потяги «Харків-Одеса», а потяги місцевого формування курсують тільки на Київ та Бахмач. Тоді як Полтава, навіть маючи два залізничних вокзали, залишається лише транзитною станцією, яка має обмежені можливості.

Крім того, у місті Кременчуці, а не в іншому місті нашого регіону, знаходиться технікум залізничного транспорту, який готує необхідних спеціалістів для всього регіону, і, насамперед для Кременчука і оточуючих районів.

Історично склалося, що Кременчук є центром залізничних перевезень в Полтавському регіоні і оточуючих областях, поступаючись цим статусом в Центральній Україні лише станції «Харків».

Доведені до відчаю люди, яких по суті виставили на вулицю, готові до радикальних кроків, включаючи довготривале перекриття залізничних шляхів. Про це заявили учасники попереджувального страйку залізничників на Привокзальній площі 21.03.2018 року. Крім того, без роботи залишаться майже 500 спеціалістів.

Все вищезазначене може викликати колапс пасажирських і вантажних перевезень на невизначений термін, підвищити соціальну напругу в місті, і, нарешті, значно зменшити надходження до міського бюджету.

Кременчуцька міська рада, депутати Кременчуцької міської ради наполегливо просять вас вирішити питання відновлення залізничного сполучення потягів місцевого формування «Кременчук-Львів», «Кременчук-Москва», «Кременчук-Новоолексіївка», що дозволить не допустити вкрай негативних проявів соціальної напруги, невдоволення центральними органами влади, блокування залізничних шляхів в межах Кременчука і оточуючих районах.

Дякуємо за розуміння.
Прийнято на пленарному засіданні 
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