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Останнім часом з Держбюджету в неповній мірі виділяють кошти на позачергові потреби правоохоронних органів, судів, прокуратури та інших державних установ, покликаних забезпечувати охорону публічного порядку, виявляти, запобігати, припиняти та розкривати злочини, вживати профілактичні заходи щодо усунення наслідків правопорушень, забезпечувати захист власності від злочинних посягань. 
Кременчуцьким відділом поліції ГУНП в області експлуатуються  автомобілі ВАЗ 2107, д.н.з. 17-0576, 2008 року випуску із загальним пробігом 276 000 км та ВАЗ 2107, д.н.з. 17-1098, 2010 року випуску із загальним пробігом 221 000 км, на яких щоденно здійснюється виїзд слідчо-оперативної групи для обслуговування понад сорока викликів. Завдяки щоденній експлуатації, зазначений автотранспорт виходить з ладу та потребує постійного ремонту, який здійснюється за рахунок субвенцій міського бюджету. Окрім цього, автомобілі вичерпали свій амортизаційний пробіг та підлягають списанню. 
З метою створення належних умов для функціонування правоохоронних органів, підвищення мобільності працівників поліції при виконанні службових обов’язків, більш позитивного сприйняття діяльності Національної поліції України громадянами міста Кременчука та для підняття іміджу працівників поліції, ми вимушені звернутися до Вас з проханням внести зміни до рішення  XXVIII сесії  Кременчуцької міської ради VII скликання від 22.12.2017 та провести перерозподіл коштів, передбачених  на виконання «Комплексної програми профілактики правопорушень в м. Кременчуці на 2012-2016 роки», затверджених на 2018 рік, у  сумі 600 000 гривень не для придбання паливно-мастильних матеріалів (КЕКВ 2620 Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів), а  на закупівлю службових автомобілів (КЕКВ 3220 Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів).
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