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ЗВЕРНЕННЯ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
до Президента України та Верховної Ради України
щодо ухвалення Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 
	 
Ми, депутати Кременчуцької міської ради, стурбовані ситуацією щодо спроб встановлення партійної диктатури в місцевих радах.
У Верховній Раді України готується до ухвалення в другому читанні проект Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» (щодо відкликання депутатів місцевих рад), який дозволить керівному органу партії приймати рішення про відкликання депутата місцевої ради.
Депутати Кременчуцької міської ради переконані, що в разі ухвалення цього законопроекту буде здійснено крок до посилення партійного авторитаризму та встановлення диктатури в такий самий спосіб, як це відбулося з депутатами Верховної Ради України.
Пропоновані зміни щодо надання права керівному органу політичної партії відкликати депутата місцевої ради, надає статус виборців відповідного виборчого округу (які є виключно фізичними особами) юридичним особам, що не відповідає статті 70 Конституції України. 
Законопроект уможливлює скасування політичними партіями результатів місцевих виборів, а отже нівелює положення частини першої статті 38 Конституції України, за якою громадяни мають право вільно обирати і бути обраними до органів місцевого самоврядування.
Законопроект сприяє посиленню безвідповідальності політичних партій за кандидатів, яких вона висуває на місцевих виборах та послабленню самих місцевих рад, оскільки надає можливість політичним партіям утримувати в сфері свого впливу висунутих нею депутатів місцевих рад під загрозою втрати ними свого мандату протягом всієї каденції місцевої ради. 
Ухвалення цього законопроекту стане грубим порушенням прав місцевих громад та знищенням місцевого самоврядування в Україні, яке з моменту ухвалення документу буде підмінене владою партійних верхів. 
Депутати Кременчуцької міської ради звертають увагу, що чинні депутати місцевих рад обиралися за відкритими списками – від партій, але з прив’язкою до виборчого округу. Відтак фактично лише перший номер списку уособлював партію. Громада обирала депутатів як представників своїх інтересів і зважала, насамперед, на їхню здатність відстоювати потреби мешканців округу, а не на партійну приналежність. Тож, партійні вожді, перш ніж відкликати депутата, мають з’ясувати думку громади. 
Ми переконані, що ухвалення законопроекту про імперативний мандат відкриє можливості для зловживань з боку партійного керівництва. При цьому депутат, позбавлений мандата, не матиме змоги оскаржити рішення в суді.
Крім того, вважаємо, що надання можливості партійним організаціям фактично переглянути свої виборчі списки через півроку після виборів є бажанням партійного керівництва приховати свою некомпетентність та недалекоглядність при підборі кандидатів. Партійна дисципліна потрібна, але вона має проявлятися в чіткому дотриманні партійних норм і критеріїв відбору кандидатів у депутати, а не в боротьбі з неугодними та непокірними.
Кременчуцька міська рада звертається до депутатів Верховної Ради України, представників усіх політичних партій демократичного спрямування, не підтримувати цей законопроект. 
Ми просимо Верховну Раду та Президента України сказати своє слово проти запровадження партійної диктатури в місцевих радах.
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