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від 11жовтня 2018 року
м. Кременчук
Про звернення депутатів Кременчуцької міської 
ради Полтавської області щодо тимчасової 
заборони виробництва технічного вуглецю           
ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» 
та ініціювання анулювання дозволу на викиди забруднюючих
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
  У зв’язку із порушенням норм Закону України «Про охорону атмосферного повітря» в частині недотримання вимог Методичних вказівок «Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях» (РД 52.04.52-85), а саме невжиття заходів керівництвом ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» щодо регулювання викидів забруднюючих речовин відповідно до першого режиму роботи підприємства під час настання несприятливих метеорологічних умов високого забруднення атмосферного повітря в місті Кременчуці на період з 01.09.2018 по 02.09.2018, порушення п. 12.6 обгрунтовуючих документів щодо обсягів викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» № 5310436100-279 від 05.05.2017, що спричинило забруднення та задимлення атмосферного повітря в контрасті з неприємним запахом, керуючись ст. 15 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», ст.ст. 27, 28 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», ст. 26, п.п. 1, п. б) ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області 
вирішила:
1. Підтримати та направити звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області щодо тимчасової заборони виробництва технічного вуглецю ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» та ініціювання анулювання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (додається).
2. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.     
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Пелипенка В.М. та постійну депутатську комісію з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування та архітектури (голова комісії Ульянов Р.А.). 
Міський голова                                                                   В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток
до рішення міської ради
від 11 жовтня 2018 року
Звернення
депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області щодо тимчасової заборони виробництва технічного вуглецю ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» та ініціювання анулювання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
У місті Кременчуці існує екологічна проблема забруднення атмосферного повітря, що супроводжується нестерпним смородом. Крім того, це супроводжується зростанням захворюваності на хвороби бронхо-легеневої та серцево-судинної систем серед населення міста. Однією із причин забруднення повітря у Кременчуці є діяльність підприємств Північного промислового вузла, а саме недотримання встановлених правил і стандартів в межах наданих дозвільних документів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Одним із суб’єктів порушення екологічного законодавства є ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю».
Всі підприємства Північного промислового вузла було заздалегідь  попереджено про настання несприятливих метеорологічних умов високого забруднення атмосферного повітря в місті в період з 01.09.2018 по 02.09.2018 р. з метою вжиття заходів щодо регулювання викидів забруднюючих речовин. Однак, не дивлячись на це, в період з 01.09.2018 по 02.09.2018 в районі Північного промислового вузла спостерігалося забруднення та задимлення атмосферного повітря в контрасті з неприємним запахом. За офіційним повідомленням       ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю», котре надійшло на адресу Кременчуцької міської ради, дане підприємство в період з 01.09.2018 по 02.09.2018 проводило технологічний запуск потоків та заміну фільтрувальних елементів на рукавних фільтрах, тим самим порушивши пункт 12.6 обгрунтовуючих документів щодо обсягів викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» № 5310436100-279 від 05.05.2017., а саме не вжиття заходів щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах відповідно до вимог Методичних вказівок «Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях» (РД 52.04.52-85).
Згідно з п.1 ч.1 ст. 10 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» підприємства, установи, організації та громадяни - суб'єкти підприємницької діяльності, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря та діяльність яких пов'язана з впливом фізичних та біологічних факторів на його стан, зобов'язані здійснювати організаційно-господарські, технічні та інші заходи щодо забезпечення виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря, дозволами на викиди забруднюючих речовин тощо.
Законом України «Про охорону атмосферного повітря» визначена відповідальність суб’єктів господарювання за недотримання вимог,  передбачених дозволом на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Більш того, на виконання рішення Кременчуцької міської ради від 22.12.2016 року «Про затвердження Програми заходів (дій) з метою недопущення перевищення нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Кременчуці» ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» взяло на себе зобов’язання впровадити установку термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини до 10.09.2018 року, котра б дозволила зменшити викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря. Станом на сьогоднішній день відповідні зобов’язання не виконано.
ДУ «Інститут громадського здоров’я ім. О.М.Марзєєва НАМН України» було визначено пріоритетні специфічні забруднюючі речовини, що мають найбільший негативний вплив на прилеглу житлову забудову, складено схему найбільш вірогідних напрямків розповсюдження забруднюючих речовин від промвузла, розроблено рекомендації щодо заходів зі зменшення негативного впливу ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» на умови проживання населення на прилеглих територіях, але підприємством не виконуються зазначені рекомендації.
Кременчуцьким ВП ГУ НП в Полтавській області відкрито кримінальне провадження за фактом забруднення атмосферного повітря (ч. 1 ст. 241 КК України), проте винних у забрудненні атмосферного повітря наразі не виявлено та досудове розслідування кримінального провадження затягується з формальних причин.
Враховуючи той факт, що екологічна проблема в місті Кременчуці за наслідками діяльності ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» набуває все більшого масштабу та виходить за рамки прийняття управлінських рішень органом місцевого самоврядування, з метою забезпечення належної екологічної безпеки мешканців Кременчука, Кременчуцька міська рада Полтавської області звертається з вимогою до:
Державної екологічної інспекції Центрального округу: 
· ініціювати питання про тимчасову заборону виробництва технічного вуглецю ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» до впровадження установки термокаталітичного допалу шкідливих викидів дільниці підготовки сировини та отримання відповідного дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами;
· ініціювати перед Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації анулювання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю» №5310436100-279 від 05.05.2017 у зв’язку з порушенням п. 12.6 обгрунтовуючих документів щодо обсягів викидів для отримання дозволу на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Кременчуцький завод технічного вуглецю»    № 5310436100-279 від 05.05.2017., а саме не вжиття заходів щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах відповідно до вимог Методичних вказівок «Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях» (РД 52.04.52-85). 
Міністерства екології та природних ресурсів України:
· зобов’язати ПрАТ «Кременуцький завод технічного вуглецю» провести уточнення переліку речовин, що контролюються дозволом на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, шляхом проведення додаткових досліджень вмісту забруднюючих речовин у викидах промислових підприємств безпосередньо на джерелах викиду, на підставі Висновку державної екологічної експертизи;
Генерального прокурора України:
· взяти розслідування кримінального провадження, що внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12016170090003053 від 29.07.2016 за ознаками ч. 1 ст. 241 КК України за фактом забруднення атмосферного повітря невстановленими особами у м. Кременчуці, під особистий контроль з метою повного, всебічного та неупередженого дослідження обставин вчинення кримінального правопорушення та повідомити про прийняття законних процесуальних рішень після надання належної правової оцінки зібраним доказам у кримінальному провадженні.
Прийнято на пленарному засіданні 
ХХХІІ сесії Кременчуцької міської ради
11 жовтня 2018 року

