Звіт

заступника міського голови – начальника фінансового управління Неіленко Тетяни Григорівни

за період з 01.01.2016 по 01.07.2016

Сама назва посади каже про те, що крім заступника міського голови з фінансових питань я є ще керівником одного із структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради – фінансового управління, діяльність якого спрямовую, координую та контролюю. Тому з усіма іншими структурними підрозділами виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, установами, організаціями та підприємствами міста я співпрацюю та здійснюю взаємодію в межах своїх повноважень та компетенції.

Стосовно робочих груп та комісій: я є заступником голови робочої групи з питань громадського бюджету та членом майже всіх комісій, створених при органах місцевого самоврядування.

Фінансове управління виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області і я, як його керівник, свою діяльність здійснює згідно з Положенням, яке затверджено рішенням міської ради 23 грудня 2015 року.
Основна мета Управління  є  забезпечення реалізації державної бюджетної політики в нашому місті.

Відповідно до Бюджетного кодексу України фінансове управління здійснює контроль за дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу, у встановленому законодавством порядку одержує від центральних і місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, банків та інших фінансових установ усіх форм власності пояснення, матеріали та інформацію з питань, що виникають під час складання, розгляду, затвердження і виконання бюджету та звітування про його виконання.

Ефективне управління бюджетним процесом неможливе без взаємодії з іншими учасниками бюджетного процесу: Міністерством фінансів України, Департаментом фінансів Полтавської обласної держадміністрації, Державною казначейською службою України у м.Кременчуці, Кременчуцькою ОДПІ ДФС у Полтавській області, дирекцією Полтавського обласного відділення ФСС з ТВП, Управлінням статистики та іншими.
Основним досягненням  І півріччя 2016 року, після з’ясування всіх змін в Податковому та Бюджетному кодексах України, було прийняття міського бюджету на 2016 рік.

Законодавством визначений термін складання розпису міського бюджету на кожен бюджетний період 30 календарних днів, але розуміючи складнощі тимчасових кошторисів, відсутність фінансування капітальних видатків, в значно короткий термін до казначейської служби було надано цей документ.

Протягом І кварталу з УДКСУ у м.Кременчуці опрацьовано рахунки, на які зараховуються кошти міського бюджету. Станом на 01.07.2016 на ім’я фінансового управління відкрито 70 рахунків, за якими щоденно ведеться облік руху грошових коштів.
За 6 місяців п.р. вже внесено 58 змін до показників міського бюджету по тимчасовому розпису та 651 зміна до постійного розпису.

Підготовлено 498 розпоряджень на виділення бюджетних коштів з загального та спеціального фондів міського бюджету. 
Постійно здійснюється моніторинг правильності  зарахованих до міського бюджету платежів для виявлення помилково зарахованих коштів та проведення роботи щодо їх повернення або перекиду (хоча контроль за правильністю і своєчасністю їх надходження до бюджету, ведення обліку платежів у розрізі платників здійснює контролюючий орган), внаслідок чого погоджено 885 висновків КОДПІ на проведення зайво сплачених податків та зборів до міського бюджету. 
На підставі виписок УДКСУ у м. Кременчуці,  щоденно  здійснюється вибірка платників по платежах  та надається  для контролю за повним та своєчасним надходженням до бюджету наступним управлінням:

· управлінню економіки в частині надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту

· управлінню міського майна в частині надходження орендної плати, що у комунальній власності

· управлінню містобудування та архітектури в частині надходження коштів пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою

· управлінню розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики  в частині надходження коштів пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою

На постійному контролі знаходяться питання своєчасної виплати заробітної плати працівникам установ, організацій, закладів та підприємств, які отримують кошти міського бюджету, а також оплата рахунків за спожиті енергоносії бюджетними установами, для чого щомісячно впродовж опалювального сезону проводилися звірки з постачальниками теплової енергії. Станом на 01.07.2016 маємо заборгованість  за використані енергоносії в сумі 1 401,4 тис. грн., в т.ч. теплопостачання – 879,1 тис. грн., електропостачання – 201,4 тис. грн., природний газ – 320,9 тис. грн. Але ці борги, пов’язані з незабезпеченням в повному обсязі потреби в коштах, за рахунок медичної субвенції. 
Постійно обробляється та проводиться аналіз наданої КОДПІ  інформації: про фактичні надходження до зведеного бюджету, звіт про наявність недоїмки та переплати, звіт про результати вжитих заходів КОДПІ щодо наповнення доходної частини бюджету м. Кременчука.

В межах своєї компетенції приймаю участь в розробці положень по місцевих податках і зборах, інших регуляторних актів та внесення змін до них.

Приймаємо участь в судах та співпрацюємо  з ВДВС, опрацьовуємо  виконавчі  листи  щодо стягнення заборгованості за лікування потерпілих осіб  від злочину.
На даний час розпочата та триває робота по перевірці правильності складання кошторисів бюджетними установами та планів використання бюджетних коштів одержувачами коштів. Станом на 01.07.2016 року вже перевірено 52 установи. Суттєвих порушень не виявлено, крім технічних та арифметичних помилок, неточностей при складанні тарифікаційних списків.
Крім цього проведено 8 перевірок  щодо ведення бухгалтерського обліку в установах, які фінансуються з  міського бюджету.

Основні порушення виявлені в ході перевірок:

· приховування кредиторської заборгованості;

· недостовірне відображення бухгалтерських даних у звітності та меморіальних ордерах;
· оприбуткування основних засобів, нарахування амортизації на інші оборотні матеріальні активи  з порушенням чинного законодавства;

· порушення при нарахуванні заробітної плати.

Другим вагомим досягненням в своїй діяльності є перехід на нову Програму «Бюджет міста», оскільки попередня програма морально застаріла.

Було проведено навчання всіх головних розпорядників бюджетних коштів фахівцями – розробниками Програми щодо її використання та застосування в роботі. Нова Програма дозволяє в реальному часі слідкувати за всіма змінами розпису міського бюджету на кожній стадії, відслідковувати рух коштів від фінансового управління до кожної бюджетної установи або одержувача коштів. Завдяки Програмі забезпечується відповідність розпису міського бюджету встановленим бюджетним призначенням по кожному головному розпоряднику.
Але в зв’язку з цим позитивом паралельно виникли проблеми негативного характеру – оновлення або модернізація комп’ютерної техніки майже на кожному робочому столі.
В березні місяці п.р. вдалося розмістити на депозитних рахунках в банківській  установі тимчасово вільні кошти міського бюджету в результаті чого в І півріччі додатково до доходної частини бюджету надійшло                      1 564,0 тис. грн.

З боку вищестоящих організацій: Департаменту фінансів ОДА та Міністерства фінансів України, яким підпорядковане управління, контролюються та нами надаються інформації з питань:
Щонеділі:
· фінансування соц.виплат із місцевих бюджетів;
· інше.
Щомісячно:
· розрахунки бюджетних установ і організацій, що фінансуються з місцевого бюджету по оплаті комунальних послуг та енергоносіїв;

· заборгованості за природний газ, теплову енергію, водопостачання та водовідведення, електричну енергію;
· своєчасного та в повному обсязі виплати відпускних та допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам (літній період);
· виплат надбавок за престижність праці педагогічним працівникам закладів освіти; 

· виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери, що фінансуються з міського бюджету;
· фінансування загальноосвітніх навчальних та медичних закладів за рахунок  освітньої та медичної субвенції;
· фінансового забезпечення проведення оздоровлення та відпочинку дітей;
· надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату енергоносіїв, житлово-комунальних послуг, на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу, на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами  І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу;
· пільгового медичного обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, витрати на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни, встановлення телефонів інвалідам І та ІІ груп;
· перевезення пільгових категорій населення міста Кременчука;
· залишків коштів місцевого бюджету;

· депозитних вкладів;

· дебіторської та кредиторської заборгованості бюджетних установ м.Кременчука;
· інше.
Щоквартально
· чисельності працівників бюджетних установ (організацій), що утримуються за рахунок коштів місцевих бюджетів (загальний фонд) включаючи одержувачів;

· виконання міського бюджету;

· інше.

Відповідно до контрольного завдання Міністерства фінансів України надані попередні розрахунки прогнозу доходної частини бюджету міста на 2017-2019 роки та очікуваного виконання в поточному році.
На запит Асоціації міст України  підготовлено інформацію (заперечення)  щодо законопроекту про зарахування до обласного бюджету 30%  акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі нафтопродуктів, скрапленого газу, речовин, що використовуються як компоненти моторних палив, палива моторного альтернативного, який в повному обсязі зараховується до бюджету міста. 
Разом з КП «Кременчук Інвест» відпрацьовані питання з Міністерством фінансів України та фінансовою установою «НЕФКО» щодо отримання кредиту на виконання проектів «Термомодернізація дитячого садка №32» та «Модернізація вуличного освітлення міста Кременчук Полтавської області».

Серед позитивних моментів, що вдалося досягнути впродовж                        І півріччя 2016 року є: перевиконання надходжень ПДФО, відсутність заборгованості по соціальним виплатам, зведено до мінімуму кредиторську, дебіторську заборгованості по всіх бюджетних установах, що стала передумовою для перегляду бюджету за підсумками його перевиконання у І півріччі. Додатково в 2016 році ми можемо розподілити більше ніж 71 млн. грн.
Останнім часом більш тісною стала співпраця з депутатським корпусом щодо бюджетного процесу в місті. Приємно, що проблемами бюджету цікавляться такі депутати міської ради, як Кальченко О.В., Курченко-Гай В.П., Шибашов В.В., Кавунник Д.В., Угніч Г.А., Сидерка Т.А., Головко В.Д., Мельник С.В., Піддубна О.М., Коркішко О.Л., Федорченко Р.А.,                   Порицький М.М., Іванян Г.М.  та безумовно депутати – члени комісії з питань бюджету під головуванням Плескуна О.В. та соцзахисту під головуванням Терещенка Д.Ю.

В свою чергу, з питань, які виникають в ході бюджетного процесу, я особисто та мої заступники спілкуємося та обмінюємося досвідом з колегами фінансистами зі Львова, Миколаєва, Івано-Франківська, Кропивницького, Черкас, Дніпра, Харкова та ін.
Здійснюю керівництво діяльністю управління і забезпечую виконання покладених на управління завдань.
Фінансове управління зареєстроване на всіх сайтах, де розміщується та здійснюється оприлюднення різноманітної інформації щодо використання публічних коштів та взагалі бюджетного процесу в місті. 

Протягом І півріччя п.р. підготовлено з питань бюджету 11 проектів рішень міської ради та 21 рішення виконавчого комітету.

Надано 3 відповіді на запит публічної інформації та 20 відповідей на запити та звернення депутатів міської ради.

Розглядаю, як керівник установи, звернення громадян, підприємств, установ та організацій, яких станом на 01.07.2016 надійшло 1348.

До складу управління входять 4 відділи: відділ планування та економічного аналізу, бюджетний відділ, відділ фінансування місцевого господарства, а також  відділ бухгалтерського обліку та звітності, в яких до 2016 року працювало 26 чоловік, а починаючи з 2016, в зв’язку з ліквідацією районів, збільшенням обсягу робіт – 28 працівників, яким намагаюсь забезпечити, створити належні виробничі та соціально-побутові умови.
Склад колективу управління залишається стабільним більше 15 років.
Слушну критику в адресу своєї діяльності приймаю адекватно, до уваги, як привід до саморозвитку.
У вересні місяці п.р. розпочинається процес формування бюджету на 2017 рік. Користуючись нагодою,  хочу звернутись до Вас, шановні депутати, з проханням надати конструктивні та обґрунтовані пропозиції для визначення пріоритетних напрямків у вирішенні  проблемних питань, які виникають під час зустрічей на округах з виборцями для раціонального і ефективного спрямування бюджетних коштів в рамках міських програм, які були затверджені Вами на попередніх пленарних засіданнях, оскільки фінансовому управлінню та відповідним головним розпорядникам коштів необхідний час для опрацювання.
