Звіт 
першого заступника міського голови  ПЕЛИПЕНКО В.М. 

за період з 01.01.2016 року по 30.06.2016 року
Відповідно до розподілу обов’язків та функціональних повноважень між

міським головою та заступниками міського голови я, як перший заступник міського голови, маю обов’язки з питань:
- координації роботи щодо здійснення у місті економічної політики Президента України та Програми діяльності Кабінету Міністрів України;

- організації впровадження в життя повноважень міської ради та її виконавчого комітету у галузі зовнішньоекономічної діяльності;

-  економічного та соціального розвитку міста;

- забезпечення підготовки проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку, цільових програм з інших питань самоврядування;

- розгляду і внесення пропозицій до планів підприємств, організацій і установ, розташованих на території міста, незалежно від форм власності, з питань, пов’язаних із соціально-економічним та культурним розвитком міста, задоволенням потреб населення, виробництвом товарів народного споживання;

- розробки договорів про економічне та соціальне співробітництво  між виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області та підприємствами всіх форм власності, банками та інвестиційними компаніями, контролю за їх виконанням;

- розширення зовнішньоекономічних зв'язків підприємств, організацій і установ, розташованих на території міста, незалежно від форм власності, розвитку експортної бази;

- організація розробки в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів щодо оплати побутових, комунальних, транспортних та інших послуг, які надаються  підприємствами та організаціями комунальної власності міста;
- організації роботи комітету з конкурсних торгів при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради;

- підготовки і подання на затвердження міської ради проектів міських програм охорони довкілля, участі у підготовці загальнодержавних і регіональних програм охорони довкілля;

- підготовки і внесення на розгляд міської ради пропозиції щодо прийняття рішень про організацію територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні;

- внесення пропозиції до відповідних державних органів про оголошення природних та інших об'єктів, що мають екологічну, історичну, культурну або наукову цінність, пам'ятками природи, історії або культури, які охороняються законом;

- підготовки проектів рішень виконкому міської ради про надання дозволу в порядку, встановленому законодавством, на розміщення реклами;

- контролю за станом благоустрою  на території міста;

- сприяння розвитку підприємництва, розробка та координація міських програм, направлених на підтримку малого підприємництва;

- координації діяльності підприємств харчової та переробної промисловості, розміщення на договірних засадах замовлень на виробництво ними продукції та забезпечення нею міських споживачів;

- забезпечення стабільної цінової ситуації на споживчому ринку міста, задоволення попиту населення в товарах та послугах, формування торгівельної інфраструктури з урахуванням відповідних нормативів забезпеченості мешканців об’єктами торгівлі та побуту;

- здійснення відповідно до законодавства контролю за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі та ресторанного господарства, побутового обслуговування населення;

- здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів у межах повноважень органів місцевого самоврядування;

- вирішення питань із забезпечення бюджетних установ, підприємств комунальної власності та населення міста необхідними товарами та сировиною;

- встановлення зручного для населення режиму роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг та їх обліку в місті Кременчуці;

- погодження на розміщення на об’єктах благоустрою пересувних тимчасових споруд для здійснення сезонної торгівлі території  м.Кременчука згідно з чинним законодавством;

- виконання повноважень у здійсненні державної регуляторної політики при прийнятті регуляторних актів органами місцевого самоврядування;

- інформаційно-аналітичної діяльності по збору та аналізу інформації щодо  забезпечення населення житлово-комунальними та іншими послугами відповідно до існуючих стандартів;

- здійснення повноважень щодо управління, організації та проведення приватизації майна, яке перебуває у комунальній власності міста Кременчука, згідно з міською програмою приватизації, та передачі його в оренду.

- ділового співробітництва між містом та районами області з питань постачання споживачам міста сільгосппродукції.
Затверджую та погоджую програми, плани, заходи та інші документи підприємствам, діяльність яких безпосередньо координую.

Беру участь у формуванні проектів основних показників мобілізаційного плану міста з дотриманням вимог Закону України “Про державну таємницю”.
Визначаю процеси, необхідні для функціонування системи управління якістю, їх ресурси відповідаю за організацію надання адміністративних послуг згідно з розподілом функціональних обов'язків.

Забезпечую підготовку висновків та надаю пропозиції уповноваженому з питань системи управління якістю щодо доцільності, обґрунтованості і можливості внесення змін в послуги, їх скасування та розробку нових адміністративних послуг, які плануються до впровадження у підпорядкованих йому підрозділах на підставі змін у чинному законодавстві.

Контролюю своєчасне розроблення та погоджую проекти інформаційних та технологічних карток процесів надання адміністративних послуг, що впроваджується у підпорядкованих мені підрозділах.

Підписую договори про залучення коштів замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Кременчука. 
У разі відсутності або неможливості виконання міським головою своїх обов’язків виконую його функції і повноваження з питань роботи виконавчого комітету.

Спрямовую, координую та контролюю діяльність:

- управління економіки;
- управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики;

- управління контролю за станом благоустрою;

- управління міського майна;

- відділу екологічної безпеки;

- управління державної реєстрації; 

- відділу внутрішнього контролю та аудиту. 

Здійснюю взаємодію з:
- Фондом підтримки підприємництва;

- Інспекцією з питань захисту прав споживачів у Полтавській області;

- ГО «Асоціація сприяння міжнародному бізнесу та розвитку».
Координую діяльність:

· Комунального підприємства «Кременчуцький центр міжнародних

зв’язків та економічного розвитку міста «Кременчук Інвест»;
· Комунального підприємства «Науковий центр еколого-соціальних

досліджень»;
- Комунального підприємства «Міськоформлення»;
- Комунального підприємства «Ринок «Ново-Іванівський»;
- Комунального підприємства «Ринкова площа».
Очолюю:

- координаційну раду з питань розвитку підприємництва в м.Кременчуці;

- комітет з конкурсних торгів при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради для організації та проведення процедур закупівель;

- конкурсну комісію для проведення відбору кандидатів на заміщення

вакантних посад;

- комісію з питань ціноутворення тарифів на побутові, комунальні, транспортні та інші послуги для населення в м. Кременчуці;

- робочу групу з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в м. Кременчуці;

- робочу групу з питань підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання;

- комітет забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури міста Кременчука;

- робочу групу з питань реалізації Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";

- комісію з питань дотримання законодавства у сфері торгівлі, ресторанного господарства та послуг в місті Кременчуці;

- робочу групу з питань декларування доходів, отримуваних фізичними особами (громадянами) від здавання в найм нерухомого майна;

- координаційну раду з питань розвитку підприємництва в м. Кременчуці;

- міську комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

За звітний період було проведено наступні заходи:

- проведено 31 засідання комітету з конкурсних торгів при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради для організації та проведення процедур закупівель. Проведено 20 процедур закупівель, у т.ч.: відкриті торги – 14 процедур; запит цінових пропозицій - 2 процедури; переговорна процедура закупівлі - 4 процедури.
- проведено 4 комісії для відбору кандидатів на заміщення вакантних посад. 
- проведено 7 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення в м. Кременчуці. 1 засідання без запрошення СГД і 6 засідань з запрошенням СГД, на яких заслухано 61 суб’єкта господарювання, 39 керівників підприємств, у яких працівники отримують заробітну плату в розмірах нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати; 22 фізичних осіб-підприємців, у яких виявлено неоформлених найманих працівників.
Внаслідок проведеної роботи станом на 01.07.2016 року легалізовано працю та укладено трудові договори з 115 найманими працівниками та 19 зареєструвалися як фізичні особи-підприємці.
Отже, 85,9% виявлених порушень ліквідовано. В результаті вжитих заходів додатково перераховано до бюджету 28,7 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску 35,1 тис. грн. і сплачено єдиного податку 5,3 тис. грн. та військового збору 2,6 тис. грн.

- проведено 4 засідання робочої групи з питань реалізації Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".
- проведено засідання комісії з питань дотримання законодавства у сфері торгівлі, ресторанного господарства та послуг в місті Кременчуці на якому розглянуто питання по 2 об’єктах за скаргами мешканців міста та по 8 об’єктах за матеріалами обстежень під час нічних рейдів.

- проведено 5 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, на якій розглядалися питання стану промислової безпеки, підготовки до купального сезону та літнього відпочинку, а також заходи для забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення у весняно-літній період 2016 року і забезпечення населення якісною питною водою; 

- проведено 3 засідання постійно діючої балансової комісії з аналізу фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств, на яких було заслухано звіти керівників шести комунальних підприємств, а саме: КП «Бюро містобудування та кадастру», КП «Благоустрій Кременчука», КП «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг», КГП «Креміньміськпроект», КП «Ринок «Ново-Іванівський», КП «Ринкова площа». За результатами засідань складено протоколи і надіслано листи до керівників підприємств для виконання ними протокольних доручень. 
- проведено засідання конкурсної комісії з вибору керуючої компанії Індустріальним парком «Центральний». Конкурс визнано таким, що відбувся та переможцем стало КП «Кременчуцький  центр міжнародних зв’язків та економічного розвитку міста «Кременчук Інвест», що підтвердили депутати на позачерговій сесії Кременчуцької міської ради, яка відбулася 23 червня 2016 року. 
- проведено 3 засідання робочої групи з питань впровадження громадського (партисипаторного) бюджету в м. Кременчуці. Проектом рішення передбачалося юридично зафіксувати суму громадського Бюджету для  громадських ініціатив в рамках пропонованої програми. Прийняття даного рішення дозволило забезпечити належну реалізацію програми Громадський бюджет, набути досвід спільної, партнерської реалізації соціально важливих проектів за ініціативою активних громадян. Покращить міське середовище у мікрорайонах міста, зробить життя громадян більш комфортним, а наше місто більш європейським.
- проведено 4 засідання комісії з питань погодження на встановлення та зміни режимів роботи об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг м. Кременчука у нічний час. За перше півріччя 2016 року на яких розглянуто 43 звернення щодо погодження режиму роботи у нічний час; підготовлено 10 рішень виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  щодо встановлення режиму роботи у нічний час по об’єктах, які розташовані безпосередньо в житлових будинках.
- проведено нараду щодо координації дій та затвердження плану спільних заходів з недопущення розміщення осередків незаконної торгівлі на території міста Кременчука. Було розглянуто пропозиції по вирішенню цього питання від представників залучених до складу робочої групи: 

· Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики;

· Кременчуцький відділ поліції ГУНП в Полтавській обл.; 

· Управління контролю за станом благоустрою; 

· Ветеринарна служба; 

· Районні відділи контролю за станом благоустрою.
Прийнято рішення надати на затвердження міському голові План спільних заходів з недопущення розміщення осередків незаконної торгівлі на території міста Кременчука. 

Управління економіки 
За І півріччя 2016 року укладено 40 договорів (в т.ч. 3 додаткові угоди) про залучення коштів замовників на розвиток інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Кременчука на суму 1 825 019 грн. 
Надходження коштів пайової участі у розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Кременчука склали в сумі 2 282 612 грн.

Проведено заходи з організації і координації з забезпечення легалізації найманої робочої сили, виведення заробітної плати з тіньового сектору економіки, недопущення виплати заробітної плати в розмірах нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати та вивчення проблемних питань, що впливають на ці процеси.

Проведені процедури закупівлі

За звітний період згідно з річним планом закупівель проведені наступні процедури по предметах закупівлі:

· енергії електричної; 

· пари та гарячої води, постачання пари та гарячої води; 

· перевезення пасажирів наземним транспортом поза розкладом; 

- послуги інженерні – розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

В процесі проведені наступні процедури:

1. По об’єкту «Будівництво дитячого садка-школи в мікрорайоні «278 в м. Кременчуці»:


- устаткування для миття, наповнювання, пакування та обгортання пляшок, вогнегасники, пульверизатори;


- фортепіано, органи та інші струнні інструменти;


- верстати токарні, свердлильні та фрезерні;


- верстати для обробляння каменю;


- машини й устаткування для текстильної та швейної промисловості;


- вироби з недорогоцінних металів – сейфи.

2. Апарати радіо- та телепередавальна, камери телевізійні (обладнання для телерадіомовлення).

3. Машини обчислювальні, частини та приладдя до них (комп’ютерне обладнання).   

Станом на 10.06.2016 підготовлено 21 рішення про виділення коштів з цільового фонду міської ради.

Підготовлено 6 рішень на розгляд сесії Кременчуцької міської ради.
Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту 

та регуляторної політики за І півріччя 2016 року
Видано погоджень на встановлення режимів роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг:

- за опрацьовано 801 звернення суб’єктів господарювання щодо встановлення режиму роботи:

- 277 видано нових погоджень;

- 487 продовжено;

- 37 анульовано.
На особливому контролі знаходиться питання встановлення цілодобових режимів роботи об’єктам торгівлі та сфери послуг. Заяви суб’єктів господарювання попередньо розглядаються на засіданнях створеної відповідної комісії. 

Видано погоджень на розміщення пересувних тимчасових споруд на об’єктах благоустрою - 222, у тому числі на святкову (ярмаркову) торгівлю -142;

- укладено договорів про сплату пайової участі в утриманні об’єктів благоустрою: з початку 2016 року - 64 на суму 45000 грн.

Регуляторна діяльність

У відповідності з нормами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» за пропозиціями структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області у грудні 2015 року було сформовано та затверджено плани підготовки проектів регуляторних актів Кременчуцькою міською радою та її виконавчим комітетом на 2016 рік (рішення міської ради від 22.12.2015 та рішення виконавчого комітету міської ради від 07.12.2016 № 732). 

З урахуванням внесених доповнень до цих планів протягом  першого півріччя поточного року у 2016 році передбачена розробка та впровадження 11 проектів: виконавчим комітетом міської ради – 4 регуляторних акти, міською радою - 7 регуляторних актів, а саме: 
До плану роботи міської ради включені проекти:

1. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 07.07.2015 «Про встановлення податку на майно в частині плати за землю на території міста Кременчука у 2016 році»;

2. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 26.06.2013 «Про затвердження Положення про порядок зберігання транспорту громадян та юридичних осіб на території   м. Кременчука»;

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 30 вересня  2014 року «Про затвердження плану зонування території (зонінгу) міста Кременчука»;

4. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради від 31 травня  2011 року «Про затвердження нової редакції Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Кременчуці».

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 1 листопада  2011 року  «Про внесення змін до рішення міської ради від  27.04.2010 «Про затвердження Правил благоустрою території м. Кременчука»;

6. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради  Полтавської області від 31 травня 2011 року «Про затвердження Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м. Кременчука» ;

7. Про заборону реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива  у стаціонарних спорудах (окрім закладів ресторанного господарства) та стаціонарних тимчасових спорудах на території м. Кременчука  у нічний час. 
До плану роботи виконавчого комітету міської ради включені проекти:

1. Про встановлення тарифів на послуги  з вивезення (перевезення) твердих і рідких побутових відходів) для бюджетних установ та інших споживачів Кременчуцькому комунальному автотранспортному підприємству 1628. 

2. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 17.05.2013 № 262, який після проходження регуляторної процедури було схвалено за рішення виконавчого комітету міської ради від 16.05.2016 № 408. 

У процедурі впровадження знаходяться наступні проекти: 

- Проект виконкому рішення міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 25.05.2007 № 483  „Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця комунального майна на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого комунального майна в м. Кременчуці», який виноситься на чергове засідання виконавчого комітету міської ради. 

Залишаються у процедурі впровадження перехідні проекти з минулого року, а саме:

- Проект рішення міської ради «Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земель міста Кременчука", впровадження якого затримується  із-за проблем з отриманням технічної експертизи; 

- Проект рішення виконкому міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод від підприємств у систему каналізації м. Кременчука», процедура впровадження  триває з червня 2015 року. 

Здійснено заходів з відстеження дії регуляторних актів та складання звітів з виконанням подальшої процедури з їх оприлюднення у відповідності до затвердженого плану 4 періодичних відстежень.
Розвиток підприємництва
Одним із важливих напрямків програми є підготовка суб’єктів господарювання до ведення бізнесу в сучасних умовах. Протягом звітного періоду управлінням розвитку підприємництва, за сприянням Фонду підтримки підприємництва проводились інформативні семінари та зустрічі, а саме:
- 23 листопада 2015 відбулося спільне засідання з розгляду та обговорення проектів реформування податкової системи України за участі Голови Регіональної ради підприємців у Дніпропетровській області, Голови Громадської ради при ГУ ДФС у Дніпропетровській області та Голови Дніпропетровської обласної організації Союзу юристів України Дона В.Й., Голови регіональної ради підприємців у Полтавській області та заступника голови Громадської ради при ГУ ДФС у Полтавській області Огороднікова А.О. та директора Фонду підтримки підприємництва Сорокіної Л.В. У заході брали участь 70 підприємців. За підсумками спільного засідання було підписано Меморандум про співпрацю між Громадськими радами при ГУ ДСФ у Дніпропетровській та Полтавській областях. 

- 19 квітня 2016 року проведено семінар для суб’єктів господарювання з питань змін в законодавстві: забезпечення виконання Наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення»; впровадження нових поштових адрес в окремих випадках здійснення господарської діяльності, в тому числі використання нових адрес в РРО.

У заході брали участь 107 підприємців.
Результатом обговорення даних питань стало звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Кабінету Міністрів України про скасування окремих додатків до наказу Міністерства фінансів України від 11.02.2016 № 49 «Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення» на вимогу представників малого та середнього бізнесу міста.

За сприянням Державної регуляторної служби України та з метою надання методичної допомоги розробникам проектів регуляторних актів виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області 03 червня 2016 року організовано семінар щодо впровадження змін до регуляторної політики та застосування М-Тесту (норми Постанови КМУ від 11 березня 2004 р. № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту»). Захід проведено під головуванням міського голови Малецького В.О. та Голови Державної регуляторної служби України Ляпіної К.М.. У роботі семінару брав участь Ляпін Д.В. – к.т.н., заслужений економіст України, ст. науковий співробітник Національного інституту стратегічних досліджень. Семінаром охоплено 130 осіб із суб’єктів господарювання та представників обласних, міських, районних та селищних рад.
Ведеться робота спільно зі спеціалістами Кременчуцького національного університету імені М. Остроградського в сфері розробки та запровадження програми «Соціологічні дослідження щодо стану розвитку підприємництва та регуляторного клімату в Кременчуці», яку було профінансовано Фондом підтримки підприємництва у червні цього року.
Заходи з упорядкування внутрішньої торгівлі м. Кременчука та захисту прав споживачів

Проводилась роз’яснювальна робота з керівниками закладів торгівлі та сфери послуг за участю представників територіальних контролюючих служб з наступних питань:

- 24.12.2015 нарада з керівниками ринків щодо забезпечення безпеки і якості продукції, що реалізується на ринках міста та благоустрою прилеглої території, у т.ч. недопущення розміщення осередків незаконної торгівлі біля ринку;

- 13.01.2016 нарада з керівниками закладів торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг з питань дотримання «Правил благоустрою міста Кременчука», впорядкування внутрішньої торгівлі у м. Кременчук та забезпечення дотримання правил здійснення торговельної діяльності;

- 07.04.2016 нарада під головуванням міського голови Малецького В.О. з керівниками банківських установ та аптек з питань проведення двомісячника чистоти.

Вжиття заходів щодо виявлення об’єктів торгівлі, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв на розлив у приміщеннях, що не відповідають функціональному призначенню та без ліцензій та інших дозвільних документів, проведення інвентаризації щодо законності розміщення торгових автоматів та холодильного обладнання біля стаціонарних об’єктів торгівлі та на об’єктах благоустрою, ініціювання та надання допомоги у підготовці звернення до уряду щодо прискорення створення представництва Держдспоживслужби у м. Кременчуці, у тому числі сектору захисту прав споживачів. 

Управління контролю за станом благоустрою 

за І півріччя 2016 року
Проведено демонтаж металоконструкцій в кількості 91 металоконструкція в тому числі об’єкти символіки тоталітарного режиму:

· металева конструкція на будівлі Кременчуцького льотного коледжу;

· пам’ятники І.Ф. Котлову;

· поєднання серпа та молоту на стелі на честь 400 річчя Кременчука на площі Незалежності;

· меморіальні та інформаційні дошки в кількості 6 штук.


Демонтовано рухоме майно – 91 конструкція

Надано дозволів на порушення об’єктів благоустрою -  95; 

Проводиться робота по інвентаризації гаражів, які розміщені на території міста без дозвільних документів.

Спільно з підрозділами виконавчого комітету розробляється система закріплення прилеглої території відповідно до договору схеми закріплення за підприємствами, фізичними особами підприємцями, ОСББ та іншими суб’єктами господарювання.
Постійно проводяться рейди перевірки по виявленню незаконно розміщеної реклами. 

За результатами розгляду заяв та звернень підготовлено:

- запитів до управління містобудування та архітектури про надання інформації щодо відповідності місця розташування об’єкту вимогам генерального плану міста та іншої містобудівної документації, до управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради щодо передачі земельних ділянок в оренду, або у власність, до органів виконавчої влади у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Більшість звернень громадян стосується питань розміщення реклами, усунення недоліків, виявлених під час розміщення рекламних засобів, переоформлення дозволів на розміщення зовнішньої реклами, покосу амброзії, розміщення торговельних споруд, благоустрою прибудинкових територій, демонтаж та евакуація незаконно встановлених металевих споруд, забруднення атмосферного повітря і водних об’єктів міста та інше. 


Управління міського майна Кременчуцької міської ради

Полтавської області за І півріччя 2016 року 
Спільно з КП “Міськоформлення” проводиться робота по формуванню бази об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, яка надасть можливість кожному ознайомитись із об’єктами комунальної власності та проаналізувати ефективність їх використання. Кожен об’єкт комунальної власності буде зображено на карті міста Кременчука та містити фотографії, загальну описову інформацію і скановані копії  технічного паспорту та свідоцтва на право власності.

Також, планується розробка програми по розрахунку та веденню проплат з орендної плати по об’єктам оренди.
Протягом звітного періоду проводилась робота по прийняттю майна територіальних громад Автозаводської та Крюківської районних рад. Прийнято в комунальну власність міста майно районних рад, яке обліковувалось на балансах:

1. Фінансового відділу виконавчого комітету Автозаводської районної ради.
2. Комітету з фізичної культури і спорту виконкому Автозаводської районної ради.

3. Служби у справах дітей виконавчого комітету Автозаводської районної ради м. Кременчука.
4. Спортивно-оздоровчого комплексу “Супутник”.
5. Дитячо-юнацької спортивної школи №2.
6. Фінансового відділу виконавчого комітету Крюківської районної ради м. Кременчука.
7. Дитячо-юнацької спортивної школи №1 Крюківського району м. Кременчука.

На доручення міського голови була проведена інвентаризація транспортних засобів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука в результаті якої встановлено
Загальна кількість звернень від фізичних та юридичних осіб за звітній період склала – 563. 
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Кількість звернень за напрямками основної діяльності Управління

За І півріччя Управлінням підготовлено та винесено на розгляд:
1. виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області 44 рішення (рішення прийняті):
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2. Кременчуцької міської ради Полтавської області 11 рішень.

· від 02.02.2016 року «Про продовження застосування визначеної орендної плати за комунальне майно в місті Кременчуці»;

· від 24.02.2016 року «Про надання згоди на списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука» (басейн ДНЗ № 57);

· від 24.02.2016 року «Про надання згоди на списання нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука» (теплиця ЗОШ № 18, тир КВП “Кременчуцьке міське управління капітального будівництва”);

- від 30.03.2016 року «Про визначення орендної плати та продовження застосування визначеної орендної плати за нежитлові приміщення в місті Кременчуці»;

- від 30.03.2016 року «Про виключення об’єктів приватизації з переліків об’єктів, що перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Кременчука та підлягають  приватизації шляхом продажу на аукціоні, затверджених міською радою»;

- від 27.04.2016 року «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області» (вул. І.Приходька, 5);

- від 27.04.2016 року «Про надання згоди на прийняття нерухомого майна з державної власності до комунальної  власності територіальної громади міста Кременчука» (вул. І.Приходька, 89);

- від 27.04.2016 року «Про затвердження проміжних ліквідаційних і передавальних балансів юридичних осіб, що ліквідуються та змінюють підпорядкування, та прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука майна, яке є власністю Автозаводської та Крюківської районних у місті  Кременчуці рад»;

- від 31.05.2016 року «Про визначення орендної плати за нежитлове приміщення в місті Кременчуці»;

- «Про затвердження ліквідаційних балансів структурних підрозділів виконавчих комітетів Автозаводської та Крюківської районних рад м. Кременчука, що ліквідуються»;

- «Про затвердження проміжних ліквідаційних балансів виконавчих комітетів Автозаводської та Крюківської районних рад м. Кременчука, що ліквідуються, та прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука майна, яке є власністю Автозаводської та Крюківської районних у місті Кременчуці рад»
По напрямку оренди

Станом на 01.06.2016 рік укладено 433 договори оренди та позички майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, загальною площею 65,7 тис.м2.
Протягом шести місяців 2016 року надійшло до місцевого бюджету плати за оренду майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, коштів на загальну суму 2 762 221, 63 грн., що в порівнянні з відповідним періодом минулого року на 562 810,25 грн. більше. Надходження до місцевого бюджету плати за оренду майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, за п’ять місяців 2015 року та п’ять місяців 2016 року в розрізі місяців наведено нижче в таблиці та зазначено на графіку.
Таблиця порівняння  надходжень  

за п’ять місяців 2015  та п’ять місяців 2016  року
	Період
	2015
	2016
	Різниця

	Січень
	332415,33
	507986,73
	17571,40

	Лютий
	453611,77
	513045,04
	59433,27

	Березень
	443671,43
	552242,76
	108571,33

	Квітень
	499424,95
	541611,99
	42187,04

	Травень
	470287,90
	647335,11
	177047,21


Графік надходжень орендної плати

протягом п’яти місяців 2015 та п’яти місяців 2016 років
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За п’ять місяців 2016 року порівняно з відповідним періодом 2015 року спостерігається збільшення надходжень до місцевого бюджету плати за оренду майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста  Кременчука. На збільшення надходжень від орендної плати вплинув такий фактор, як погашення заборгованості минулих років в поточному періоді.
Прогнозний показник надходження плати за оренду майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, за п’ять місяців поточного року виконано на 144,0 % (прогноз – 1917,00 тис. грн., фактично надійшло 2762,0 тис. грн.).

За несвоєчасну сплату орендної плати по договорах оренди нежилих приміщень, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, орендарями до місцевого бюджету протягом п’яти місяців 2016 року було сплачено 21760,24 грн.

Протягом звітного здійснювався контроль за надходженням до місцевого бюджету орендної плати та неустойки, разом з прокуратурою міста  вживалися заходи  щодо  стягнення  заборгованості  з орендної плати.

Станом на 01.06.2016 рік заборгованість становить 1611,8 тис.грн..

В структурі заборгованості з орендної плати заборгованість по розірваних договорах оренди становить 57 % (916,0 тис. грн.), заборгованість по діючих договорах оренди становить 43 % (695,8 тис. грн. ).

По більшості з зазначених суб’єктах господарювання є рішення господарського суду про стягнення заборгованості та відповідні накази для виконання  направлені до виконавчої служби, по решті суб’єктах матеріали передані до Прокуратури міста Кременчука для проведення спільної претензійно-позовної роботи, з них три суб’єкта господарювання здійснюють часткову сплату заборгованості.

На зростання заборгованості з орендної плати впливають об’єктивні фактори:

· відсутність механізму списання безнадійної заборгованості ;

· низька платіжна дисципліна орендарів ;

· фінансово-економічна  ситуація  в  країні.

Постійно вживаються заходи щодо стягнення заборгованості з орендної плати, а саме: для проведення спільної роботи по стягненню заборгованості до прокуратури м. Кременчука кожного місяця надається інформація щодо заборгованості, термін виникнення якої більше двох місяців,  передаються справи на розгляд до господарського суду. Постійно проводиться значна робота з боржниками, але враховуючи тривалість судових розглядів, відсутність майна та коштів у боржників, немає можливості суттєво зменшити заборгованість. 

За звітній період здійснювались заходи по стягненню заборгованості за користування орендованим комунальним майном та недопущення у подальшому зростання даного боргу. Було адресовано до прокуратури м. Кременчука листи з проханням звернутися до Господарського суду Полтавської області в інтересах виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області з позовними заявами про звільнення з приміщень та стягнення заборгованості  по орендній платі. Крім того, до прокуратури м. Кременчука було направлено щомісячну інформацію про стан виконання судових рішень. Направлено до відділу ДВС 7 судових наказів щодо стягнення  заборгованості з орендної плати.
По напрямку управління майном
Відповідно до Положення про порядок списання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, затвердженого рішенням міської ради від  26.03.2013, протягом першого півріччя 2016 року готувалися  відповідні  рішення,  які виносилися  на  розгляд  Кременчуцької міської ради  та  виконавчого комітету Кременчуцької міської ради  Полтавської області. 

Протягом першого півріччя 2016 року були прийняті рішення з наступних питань:
	Рішення
	2016 рік

	Про списання об’єктів нерухомого майна
	2 об’єкта

	Про списання транспортних засобів
	2 транспортних засоби

	Про списання інших основних засобів
	1 рішення

	Про відчуження транспортних засобів
	1 об’єкт

	Про передачу з балансу на баланс нерухомого

майна
	3 об’єкти

	Про передачу з балансу на баланс транспортних 

засобів
	3 об’єкти

	Про передачу з балансу на баланс інших 

основних засобів
	4 рішення, із них 3 – з переліком майна


Відділ екологічної безпеки 

за І півріччя 2016 року
Підготовлені та направлені запити на фінансування природоохоронних заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2016 рік, у т.ч.:
- реконструкція каналізаційної насосної станції СП-17 в м. Кременчуці» - 7000 тис. грн..;

- реконструкція діючого полігону твердих побутових відходів, розташованого на Деївській горі м. Кременчука Полтавської області» - 14000 тис. грн.;

- розчистка, відновлення водності, поліпшення екологічного стану і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану  р. Крива Руда у м. Кременчуці Полтавської області» - 3500 тис. грн.;

- розчистка, відновлення водності, поліпшення екологічного стану і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Сухий Кагамлик у м. Кременчуці Полтавської області» 3000 тис.грн;

- підготовлено, розроблено та затверджено на  другій сесії Кременчуцької міської ради 7 скликання від 22 грудня 2015 року «Програма охорони довкілля в місті Кременчуці на період 2016-2020 роки» (Довкілля-2020»)» 
Підготовлено та проведено 7 квітня 2016 року нараду у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради з питання «Загальноміський суботник» до Дня довкілля в рамках проведення в м. Кременчуці двомісячника чистоти та порядку». 
За результатами проведеної наради складено Протокол із визначенням доручень та завдань міського голови, які були надані структурним підрозділам та громадським організаціям в ході проведення наради. Надані доручення виконані, громадськими організаціями проведено еколого-інформаційні компанії у своїх районах та прийнято участь у загальних заходах до Дня довкілля.
Спільно з керівниками підрозділу санепідемнагляду управління Держпродспоживслужби в місті Кременчуці та КП «Науковий центр еколого-соціальних досліджень» проведена нарада з питання вивчення оперативності роботи та доукомплектування необхідним обладнанням пересувної муніципальної екологічної лабораторії (ПМЕЛ), здійснено обговорення організаційних заходів по охороні атмосферного повітря та ефективності ведення екологічного моніторингу за допомогою ПМЕЛ. Підготовлена необхідна інформація, пропозиції та обґрунтування міському голові щодо необхідності закупівлі нового обладнання та перелік необхідних приладів для забезпечення безперебійної роботи ПМЕЛ у 2016 році з врахуванням збільшення навантаження в програмно-апаратному комплексі мобільного автоматичного вимірювання.
Проведено погодження і підписання Угоди про передачу міжбюджетних трансфертів з обласного бюджету до міського бюджету у вигляді субвенції з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в сумі 7 300 000,00 грн. Проведено виїзні наради з питання «Підготовки центрального пляжу до купального сезону, запобігання цвітінню води у літній період та здійснення благоустрою прилеглої території». За результатами наради складено відповідний протокол та надані прокольні доручення структурним підрозділам виконавчого комітету, установам та організаціям міста, відповідальним за утримання центрального пляжу з метою попередження нещасних випадків і надзвичайних ситуацій на водних об'єктах під час відпочинку на воді.
Проводиться пошук оптимальних шляхів утилізації опалого листя. Направлено листа до керівництва Кременчуцького національного університету ім. М. Остроградського щодо надання пропозицій та практичних рекомендацій по вирішенню питання утилізації опалого листя з урахуванням можливих методик, які  застосовуються у європейських країнах. 
Вжито заходів щодо припинення несанкціонованого скиду зворотних вод в річку Сухий Кагамлик по невизначеному трубопроводу.
Проведено координацію діяльності човнових станцій, розташованих на території міста Кременчука та РЛП «Кременчуцькі плавні», виконано роз’яснювальні роботи по організаційним заходам в рамках проведення природоохоронної акції до Міжнародного Дня Дніпра з метою очищення прибережних території та ліквідації звалищ на берегах річки. 
У зв’язку із чисельними зверненнями мешканців міста до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради щодо погіршення стану атмосферного повітря, у т.ч. й від спалювання відходів виробництва, для здійснення контролю за додержанням юридичними та фізичними особами вимог у сфері поводження з побутовими та виробничими відходами, передбаченого ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», направлено запит до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної адміністрації про надання переліку підприємств, які ведуть спеціалізовану господарську діяльність на території міста Кременчука у сфері поводження з відходами та потребують контролю та запобіганню порушенню вимог природоохоронного законодавства.

Ведеться налагодження роботи з Державною екологічною інспекцією у Полтавській області по взаємним діям щодо контролю забруднення атмосферного повітря. Надані пропозиції вирішити питання постійного перебування у м. Кременчуці штатних працівників Державної екологічної інспекції у Полтавській області для оперативного вирішення екологічних проблем та усунення екологічно небезпечних ситуацій у місті.

Відділ оперативного контролю за станом в місті
про оперативні дані щодо забезпечення життєдіяльності міста 

за перше півріччя 2016 року
Виконувалась робота щодо контролю за системою життєзабезпечення населення міста та виконанням невідкладних робіт підприємствами, які забезпечують життєдіяльність у місті. Контроль здійснювався за наступними видами послуг: холодне та гаряче водозабезпечення, централізоване опалення, електрозабезпечення, газопостачання, очищення доріг від снігу та ожеледиці, перевезення пасажирів міським транспортом, робота ліфтів у багатоповерхових будинках,  робота світлофорних об’єктів на дорогах міста та інше. Отримана та відповідним чином зареєстрована оперативна інформація надала змогу підвести підсумки забезпечення життєдіяльності міста за перше півріччя 2016 року. 

Створено електронний реєстр звернень в соціальній мережі «Facebook» Звернення відповідним чином реєструвались в електронному реєстрі та здійснювався контроль  за їх  виконанням. 
У соціальної мережі «Facebook» на сторінку Служба допомого мера кременчужанам 1563 за звітний період надійшло 306 звернень від мешканців міста, які включені у загальний облік звернень.
Відділ внутрішнього контролю та аудиту 
за І півріччя 2016 року
Створений рішенням Кременчуцької міської ради від 02.02.2016 відділ внутрішнього контролю та аудиту почав свою роботу з проведення перевірок з березня 2016 року.

Протягом березня-травня 2016 року проведено 4 перевірки окремих питань фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств та закладів, а саме: КП «Благоустрій Кременчука», КП «Спеціалізований комбінат ритуальних послуг», КГЖЕП «Автозаводське» та ДЗОВ «Супутник». 

Проводяться перевірки окремих питань фінансово-господарської діяльності КП «Квартирне управління» та КП «Ринкова площа».
Управління державної реєстрації за І півріччя 2016 року
З метою впровадження децентралізації та демонополізації адміністративних сервісів 23 лютого 2016 року рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області у структурі виконавчого комітету було утворено управління державної реєстрації. Його функціями є здійснення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та державної реєстрації речових прав на нерухоме майно. 
У березні було затверджено його структуру та штатний розпис, у квітні здійснено заповнення посад, створення необхідних умов для реалізації новоутвореним управлінням його повноважень, забезпечення державних реєстраторів електронно-цифровими підписами, логінами та паролями доступу для роботи у відповідних Державних реєстрах.

Виконавчим комітетом забезпечено прийняття від Кременчуцького міського управління юстиції реєстраційних справ юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців у кількості – 32236 шт., а також реєстраційних і облікових справ відділу реєстрації речових прав на нерухоме майно – у кількості 48997 шт. Тобто тих справ, які підтверджують юридичні факти належності мешканцям нашого міста права на здійснення підприємницької діяльності та прав на нерухоме майно. Задля цього було розпочато обладнання спеціального приміщення для зберігання архіву.

З початку травня управлінням у повному обсязі забезпечується проведення державної реєстрації нерухомості, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Станом на 01 липня реєстраторами здійснено 2721 реєстраційну дію, з яких 1505 – по реєстрації нерухомого майна та 1216 – по реєстрації бізнесу. 

Відповідно до Бюджетного кодексу України адміністративний збір за державну реєстрацію нерухомості та бізнесу, що здійснюється виконавчими органами міських рад, зараховується до місцевого бюджету за місцем надання адміністративних послуг. Отже, в зв’язку з цим, впроваджено надання послуги за принципом екстериторіальності – особам, які мешкають не в нашому місті. Це дає нам можливість зараховувати кошти за сплату адміністративного збору до місцевого бюджету.

Загалом за два місяці за надання послуг з державної реєстрації до міського бюджету зараховано 386 тис. 678 грн.

Впроваджено інформування мешканців про роботу управління здійснюється також через власну  сторінку у Facebook.
Спільно з КП «Міськоформлення» та ЦНАПом вживаються заходи по спрощенню процедури надання адміністративних послуг шляхом впровадження електронних сервісів державної реєстрації бізнесу через веб-сайт ЦНАПу.
Фінальну крапку у передачі повноважень з державної реєстрації Мін’юст має поставити до кінця року, оскільки з січня наступного року на місця будуть передані сервіси органів реєстрації актів цивільного стану. Отже завдання – провести якісну підготовчу роботу по впровадженню цього виду адміністративних послуг.
Впроваджується уніфікована професія «державний реєстратор», що в подальшому призведе до відсутності розподілу повноважень між державними реєстраторами нерухомості, бізнесу, актів цивільного стану, і фахівці зможуть надавати послуги одразу за усіма напрямами роботи управління.
КП «Кременчуцький центр міжнародних зв’язків та

економічного розвитку міста «Кременчук Інвест» за І півріччя 2016 року
Отримано погодження Мінфіну на залучення фінансування від Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) у розмірі 5,610 млн. грн. на реалізацію інвестиційного проекту «Термомодернізація дитячого садка №32 та модернізація вуличного освітлення м. Кременчук Полтавської області». Підписання кредитної угоди планується здійснити в вересні 2016 року. Перший транш у розмірі 520 тис. грн. на модернізацію вуличного освітлення планується отримати у жовтні 2016 року. 

Розпочата робота з Європейським Банком Реконструкції та Розвитку над проектом «Підвищення енергоефективності громадських будівель у місті Кременчук». Підписана попередня Угода про підготовку фінансування. Об’єм інвестиційного фінансування складе 6,5 млн. євро.

Розроблено інвестиційний проект «Встановлення твердопаливного котла на території ліцею №30 та ЗОШ №28». Об’єм запланованих інвестицій 2,3 млн. гривень. 

Прийнято бізнесові делегації з Польщі (м. Бидгощ), Саудівської Аравії (м. Ер-Ріяд ), делегацію Української Ділової Ради Об’єднаних Арабських Еміратів ( Дубаї), Німеччини, Франції (м. Ліль) та ін.

Підготовлені візити генерального консула Республіки Польща в Харкові, почесного консула України в Бидгощі.

Триває робота з  Проектом міжнародної технічної допомоги «Партнерство для розвитку міст» (Проект ПРОМІС), який впроваджує Федерація канадських муніципалітетів за фінансової підтримки Уряду Канади. Проведено опитування підприємців, сформовано ряд дорадчих органів.

Розпочато роботу групи зі стратегічного планування розвитку міста.

В рамках проекту ПРООН проведена робоча зустріч з групою представників органів державної влади та місцевого самоврядування Луганської та Донецької областей. 
Остаточно вирішено питання про гуманітарну допомогу для хоспісного відділення 2-ї міської лікарні. Установа паліативної медицини Dom Sie Rider (м. Бидгощ) виділяє функціональне обладнання для однієї палати.

Проведено заходи, присвячені Дню Європи-2016, в тому числі церемонію підняття прапору Ради Європи біля будівлі міської ради.

Перший заступник міського голови                                          В.М. Пелипенко
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