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Програма утримання міських кладовищ м. Кременчука та забезпечення діяльності КП СКРП на 2020 рік
1. Загальні положення

Програму розроблено відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154, Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу України від 19 листопада 2003року №193 та на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей господарського комплексу міста, що забезпечує його життєдіяльність. Благоустрій населених пунктів є складовою частиною комунального господарства. 
Благоустрій міста – це комплекс робіт, які здійснюються з метою раціонального використання території міста, належного утримання, відновлення та охорони об’єктів благоустрою. Благоустрій здійснюється в обов'язковому порядку на всій території населеного пункту. В свою чергу, організацію благоустрою населених пунктів забезпечують органи місцевого самоврядування відповідно до повноважень, установлених законом. Фінансування місцевих програм з благоустрою населених пунктів проводиться за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» до об’єктів благоустрою населених пунктів, зокрема, належать кладовища.
Комплексним благоустроєм кладовищ вважається проведення комплексу робіт з улаштування (відновлення) покриття доріг, озеленення та здійснення інших заходів, спрямованих на поліпшення технічного і санітарного стану території, покращення естетичного вигляду. Шістнадцять міських кладовищ є закритими, тому їх утримання потребує значних матеріальних витрат.
Питання функціонування та утримання в належному стані міських кладовищ покладено на КП СКРП. Підприємство здійснює експлуатацію 18 кладовищ:
1. Діючих:
- Свіштовське кладовище;
- Деївське кладовище.

2. Закритих:
- Ревівське кладовище по вул. Б. Хмельницького;
- Новоміське кладовище по вул. Юрія Кондратюка;
- Кохнівське кладовище по просп. Полтавському;
- Крюківське кладовище по вул. Республіканській;
- кладовище по вул. Заводській;
- кладовище по вул. Олексія Древаля;
- кладовище по вул. Якова Петруся;
- кладовище по вул. Енергетиків;
- кладовище  по вул. Ломоносова;
- кладовище па розі по вул. Олексія Древаля та вул. Ціолковського;
- кладовище по вул. Бетонній
- кладовище по вул. Чкалова;
- кладовище по вул. Маяковського;
- кладовище по вул. Академіка Герасимовича;
- кладовище по проїзду Людмили Корабліної;
- кладовище по вул. Суворова.
Загальна площа міських кладовищ складає 87,38 га, не враховуючи розширення діючого кладовища.
КП СКРП надає послуги з утримання елементів благоустрою таких, як:
1. Братські могили 6 од., а саме: братська могила  радянських воїнів;  братська могила радянських воїнів «Ніхто не забутий, ніщо не забуто» та 12 могил невідомих воїнів; братська могила підпільників «Подвиг їх вічний, слава їх безсмертна» на Крюковському кладовищі; братська могила радянським воїнам № 1 та № 2 на Ревівському кладовищі, братська могила радянських воїнів, які були розстріляні на Зеленому острові та захороненні на Новоміському кладовищі. 
2. Могили Героїв Радянського Союзу, Воїнів – Інтернаціоналістів, могили почесних громадян, надгробків та пам’ятників – 35 од.
3. Сектор поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей з відділення судово-медичної експертизи та місця поховання мертвонароджених (померлих) дітей, від поховання якої відмовилися рідні.
4. Меморіальний сектор для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України.
Заходи з благоустрою завжди визначалися одними з пріоритетних у сучасних тенденціях розвитку міста. Тому зазначені проблемні питання можливо вирішити шляхом реалізації заходів у межах відповідної програми.
2. Мета програми

Основною метою Програми є забезпечення належного виконання комплексних заходів з утримання міських кладовищ в належному санітарному стані, створення сприятливих умов для відвідування кладовищ мешканцями міста та догляду за могилами своїх близьких, надання естетичного вигляду території кладовищ шляхом її озеленення, впорядкування могил одиноких та невідомих громадян, збереження ритуальної атрибутики на місцях поховань, запобігання осквернення місць поховань, а також підтримування в належному стані елементів благоустрою, які розташовані на кладовищах.
Для забезпечення діяльності КП СКРП необхідно:
- розробити  документації  із  землеустрою для  експлуатації та  обслуговування чотирьох  кладовищ;
- провести реконструкцію приміщення для зберігання тіл померлих  по вул. Лікаря О. Богаєвського, 60/1 в  м. Кременчуці;
- розширити територію діючого кладовища по вул. Свіштовській на 18,48 га;

- оновити та розширити матеріально – технічну базу КП СКРП.
3. Основні завдання  Програми 

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання наступних завдань: 

- облаштування та утримання міських кладовищ;
- підтримання у належному стані могил Героїв Радянського Союзу, Воїнів – Інтернаціоналістів, могил почесних громадян, надгробків та пам’ятників – 35 од. та пам’ятного знаку «Жертвам голодомору 1932-1933 р.р.», що встановлено на кладовищі по вул. Бетонній;
- утримання  в належному санітарному стані братські могили: братська могила  радянських воїнів;  братська могила радянських воїнів «Ніхто не забутий, ніщо не забуто» та 12 могил невідомих воїнів; братської могили підпільників «Подвиг їх вічний, слава їх безсмертна» на Крюковському кладовищі; братська могила радянським воїнам № 1 та № 2 на Ревівському кладовищі, братська могила радянських воїнів, які були розстріляні на Зеленому острові та захороненні на Новоміському кладовищі; 
- утримання в належному естетичному та санітарному стані секторів поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей з відділення судово-медичної експертизи та місця поховання мертвонародженої (померлої) дитини, від поховання якої відмовилися рідні;

- утримання в належному естетичному та санітарному стані меморіального сектору для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України;

-  поточний ремонт адміністративних будівель на кладовищах;

-  видалення шкідливих трав’янистих рослин на діючих кладовищах;
- прибирання доріг, алей, тротуарів, доріжок між секторами поховань, ритуальних майданчиків від сміття, листя та снігу;
-  покіс трави в літній період;

-  очищення урн від сміття на міських кладовищах;
- навантаження та вивезення сміття з території кладовищ вантажними автомобілями;

-  прибирання громадських туалетів на кладовищах;

- придбання причепу ПТС-4,5 (з надставними  металевими бортами) на трактор колісний Foton 504 (або аналог) для вивезення сміття на Деївське звалище;
- придбання екскаватору для навантаження та прибирання сміття, снігу Екскаватор БАМ – 2014 (або аналог);

-  придбання   машини   деревоподрібнювальної   (подрібнювача   відходів деревини) після видалення дерев та порослі по кладовищам та вал карданний 6*8;
- розроблення  документації  із  землеустрою  для  експлуатації  та обслуговування кладовищ по вулицях Республіканській, Богдана Хмельницького, Ревенка, Чкалова, Ломоносова та пров. Людмили Корабліної;
- реконструкція приміщення для зберігання тіл померлих  по вул. Лікаря О. Богаєвського, 60/1 в  м. Кременчуці;
- розроблення проекту землеустрою для розширення території кладовища по вул. Свіштовській, розроблення проекту будівництва нової черги кладовища по вул. Свіштовській; та будівництво нової черги згідно з  розробленим проектом.
4.  Нормативне забезпечення 

Законодавчою базою виконання програми є :

· Закон України «Про поховання та похоронну справу»;
·  Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

· Порядок утримання кладовищ та інших місць поховань, затверджений   наказом   Держжитлокомунгоспу  України   від   19   листопада 2003 року №193;

· Наказ Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України»;

· Наказ Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів»;

· Державні санітарні правила та норми «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України», затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.1999 № 28; 
· Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 04.07.2008 № 693  «Про затвердження Порядку функціонування, утримання та охорони кладовищ і місць поховання у місті Кременчуці»;

· Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 19.02.2010 № 103  «Про затвердження балансоутримучів об’єктів культурної спадщини м. Кременчука»;
· Витяг з рішення Кременчуцької міської ради ХХХVI сесія міської ради VII скликання від 24.04.2019 року «Про надання та відмову в наданні дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в  м. Кременчуці».
5.  Фінансове забезпечення

 Фінансування Програми здійснюється у межах асигнувань, передбачених місцевим бюджетом, а також з інших джерел, не заборонених законодавством. Під час реалізації заходів Програми можливі корегування, пов’язані з фактичним надходженням коштів, уточнення об’ємів робіт та виходячи з можливостей бюджету.

6.  Контроль за виконанням Програми
Координацію діяльності та контроль за ефективним та цільовим використанням коштів за виконанням передбачених Програмою заходів здійснює Департамент житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради та Департамент фінансів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області. 
7.  Очікуванні результати

Виконання комплексу заходів дозволить: 
- утримувати міські кладовища в належному стані, що дозволить створити сприятливі умови для відвідування кладовищ мешканцями міста та догляду за могилами своїх близьких; 
- забезпечення та збереження технічного та естетичного стану кладовищ, підвищення їх експлуатаційних якостей та продовження строків служби.
- вирішити питання, щодо  розширення  території  діючого  кладовища  по  вул. Свіштовській;

- утримання в належному стані пам’ятків, пам’ятних знаків, братських могил;

- оновлення матеріально – технічної бази КП СКРП дозволить своєчасно  та якісно прибирати сміття, снігу з території міських кладовищ;
- придбання машини дерево подрібнювальної дасть можливість більш ефективно боротися з порослю;

- утримання в належному естетичному та санітарному стані секторів поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян; 
- утримання в належному естетичному та санітарному стані сектору для почесних поховань;
- утримання в належному естетичному та санітарному стані меморіального сектору для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України.
Фінансове забезпечення

Програми утримання міських кладовищ м. Кременчука та забезпечення діяльності КП СКРП на 2020 рік
	№
	Заходи програми
	Витрати, тис.грн.

	1


	Прибирання доріг, алей, тротуарів, доріжок між секторами поховань, ритуальних майданчиків від сміття, листя та снігу, підтримання у належному стані могил героїв Радянського Союзу, Воїнів – Інтернаціоналістів, могил почесних громадян, надгробків та пам’ятників – 35 од.;

утримання в належному естетичному та санітарному стані секторів поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей з відділення судово-медичної експертизи та місця поховання мертвонароджених (померлих) дітей, від поховання якої відмовилися рідні; меморіального сектору для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України;

побілка бордюрів доріг, алей, тротуарів, доріжок між секторами поховань, ритуальних майданчиків;

покіс трави в літній період,  видалення шкідливих трав’янистих рослин на діючих кладовища;

очищення урн від сміття на міських кладовищах;
прибирання громадських туалетів на кладовищах;
навантаження та вивезення сміття з території кладовищ вантажними автомобілями.
	4 332,650

	3
	Розроблення документації із землеустрою для експлуатації та обслуговування кладовищ по вулицях Республіканській, Богдана Хмельницького, Ревенка, Чкалова, Ломоносова та пров. Людмили Корабліної 
	393,000

	4
	Придбання екскаватору для навантаження та прибирання сміття, снігу Екскаватор БАМ – 2014 (або аналог)
	1 100,000

	5
	Придбання машини деревоподрібнювальної (подрібнювач відходів деревини) після видалення дерев та вал карданний 6*8
	99,004

	6
	Придбання  причепа ПТС-4,5 (з надставними  металевими бортами) на трактор колісний Foton 504 (або аналог)
	151,500

	7
	Реконструкція приміщень для зберігання тіл померлих  по вул. Лікаря О. Богаєвського, 60/1 в  м. Кременчуці
	5 917,182

	8
	Розроблення проекту землеустрою у складі топографо – геодезичними роботами для розширення території кладовища по вул.Свіштовській
	150,000

	9
	Розроблення проекту будівництва нової черги на кладовищі по        вул. Свіштовській 
	250,000

	10
	Будівництво нової черги на діючому кладовищі по вул. Свіштовській 
	5 000,000

	
	Всього:
	17 393,336

	
	Кошти міського бюджету
	17 393,336


Директор КП СКРП
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