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Пояснювальна записка

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в

Україні» на місцеві органи влади покладаються обов’язки здійснювати від імені громади та в її інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією та законами України. 

Частиною 1 статті 91 Бюджетного кодексу України передбачено, що з місцевих бюджетів усіх рівнів можуть здійснюватися видатки, зокрема, на місцеві програми житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів.

Однією з найбільш гострих соціально-економічних проблем на сьогоднішній день в Україні є житлова. Не фінансування Загальнодержавної 
програми реформування житлово-комунального господарства з Державного бюджету України, постійне недофінансування запланованих заходів щодо капітального ремонту житлового фонду, який перебував в комунальній власності територіальної громади міста, призвело до неналежного його стану. 
Технічний стан житлового фонду з кожним роком погіршується, інженерне обладнання потребує оновлення.  
Чинне законодавство вимагає від колишніх власників державного житлового фонду (їх правонаступників), які володіли багатоквартирними будинками до моменту приватизації, брати участь у фінансуванні ремонту цих багатоквартирних будинків та сприяти організації його проведення.


 Наразі, все ще залишається законодавчо неврегульованим питання щодо механізму виділення бюджетних коштів співвласникам багатоквартирного будинку, в яких не створено ОСББ, на умовах співфінансування, а саме: на який розрахунковий рахунок перераховувати кошти у разі не створення в будинку ОСББ, здійснення контролю за цільовим використанням коштів, притягнення винних осіб до відповідальності, якщо співвласники колегіально прийнято рішення змінити цільове використання коштів, наприклад, спрямувати  їх на поточний ремонт.


Крім цього, через застарілість житлового фонду в цілому по всій  Україні, почастішали випадки виникнення аварійних випадків (обвал багатоквартирних будинків) з тяжкими наслідками.


Зважаючи на вищевикладене, з метою недопущення виникнення аварійних ситуацій та руйнації багатоквартирних будинків м. Кременчука, у зв’язку з обов’язком органу місцевого самоврядування, як колишнього власника житлового фонду, виділяти бюджетні кошти на проведення робіт з капітального ремонту, наявністю нормативно-правових актів, які суперечать Закону України «Про особливості здійснення права власності в багатоквартирному будинку», і, також, з урахуванням скрутного фінансового становища мешканців м. Кременчука в умовах соціальної напруги, фінансово-економічної нестабільності, виникла необхідність прийняття рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області «Про затвердження Програми капітального, поточного ремонту, реконструкції та технічного переоснащення житлового фонду міста Кременчука на 2020 рік»
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