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ВСТУП
 
Програму розвитку зовнішнього освітлення міста Кременчука «Світло» на 2016 - 2020 роки (далі - Програма) розроблено на виконання Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про благоустрій населених пунктів".


Досвід провідних європейських міст, в яких вже давно і успішно діють загальноміські програми щодо концептуального освітлення доріг, мостів, будинків, прибудинкових територій, споруд, пам'яток культурної спадщини, скверів, доводить, що питання організації зовнішнього міського освітлення є актуальним. Прикладами для наслідування в архітектурно-художньому освітленні є найбільші столиці та мегаполіси європейських країн: Лондон, Рим, Барселона, Париж, Відень, Ліон та інших. Мільйони туристів мають змогу насолоджуватись архітектурними шедеврами цих міст у вечірній час - історичними пам'ятками, різнобарв'ям веселки фонтанів, палаючими вогнями свічок хмарочосів. 

Європейські програми містять в собі концептуальний підхід до освітлення значущих об'єктів міст, незважаючи на те це вулиці, парки, прибудинкові території або пам'ятники архітектури.


Такий концептуальний підхід до міського зовнішнього освітлення на практиці довів свою ефективність для мешканців європейських міст:

- покращився екологічний стан міст;


- знизився рівень злочинності на вулицях (за даними досліджень у США, належне освітлення вулиць та дворів знижує рівень злочинності в містах на 60 - 80 %);


- зменшилась кількість аварій на дорогах;


- значно покращився нічний вигляд міст, їх туристична та інвестиційна привабливість;


- завдяки втіленню новітніх освітлюваних технологій суттєво зменшились видатки з міських бюджетів на забезпечення функціонування мереж міського освітлення.


Запропонована міська Програма спрямована на забезпечення естетично привабливого та якісного зовнішнього освітлення у вечірній та нічний час, комфортного для мешканців і гостей міста. Програма передбачає достатню гнучкість, яка дозволить адекватно реагувати на швидкоплинний технічний прогрес та оперативно враховувати нові архітектурно-художні тенденції забудови міста протягом тривалого часу. Вона виконана відповідно до вимог чинного законодавства України та враховує європейські вимоги до зовнішнього освітлення міст.


Програма визначає актуальні питання сьогодення, дає відповіді на завдання, що стоятимуть перед містом у майбутньому. Програма зробить єдиними, чіткими та зрозумілими вимоги до зовнішнього освітлення кожного району, кожної вулиці, кожної будівлі, щоб і у темну частину доби Кременчук мав своє красиве, яскраве та унікальне обличчя. Програма буде мати практичну цінність та легкість при роботі з ним від інвестора і архітектора до рядового мешканця.


Це перший крок на подальшому шляху до створення найсучаснішої системи зовнішнього освітлення для нинішніх та наступних поколінь кременчужан.
Розділ I.
Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Життя сучасного міста неможливе без штучного освітлення. Вільний час більшості мешканців, їхнє пересування, спілкування й відпочинок припадає на вечір, а для ряду професій і робочий час у міських просторах збігається з темним часом доби, яке є досить тривалим в осінньо-зимовий період.


Існуюче сьогодні в будь-якому місті електричне освітлення є обов'язковим елементом його інженерно-технічних інфраструктур. Воно, у більшості випадків, склалося спонтанно, у процесі еволюції міського комунального господарства й діяльності енергетичних служб. У теорії й практиці містобудування зовнішнє освітлення у всіх його видах було включено в розділ інженерного устаткування міських територій. 

Ця обставина зіграла вирішальну роль у багаторічному ігноруванні, недооцінці естетики зовнішнього освітлення, його найбагатших можливостей і творчого потенціалу в містах і населених пунктах, традиційно проектованих та розрахованих на умови її зорового сприйняття й оцінки лише в денний час. У теорії містобудування й архітектури дотепер не існує чітко позначеної проблеми формування штучного світлового середовища міста як професійного й відносно автономного творчого завдання, як самостійного розділу будь-якого проекту, немає й методології її рішення. 

Актуальна потреба в професійному вирішенні питань формування візуально повноцінного і у денний, і у вечірній час міського середовища пов'язана з тим, що:


- висока якість освітлення соціально й економічно рентабельна. Вона може бути досягнута лише комплексним рішенням усіх взаємодіючих у міському просторі систем освітлення:


- при якісному освітленні скорочується кількість ДТП, особливо з важкими наслідками; 

- знижуються вулична злочинність і вандалізм; 

- підвищується екологічна безпека (менше зорових стресів, викликаних візуальним хаосом і дискомфортною яскравістю, недоліком світлових орієнтирів і інформації, скорочується викид газів автомобілями за рахунок зменшення їхніх простоїв і збільшення пропускної здатності доріг і т. д.); 
-
- відбувається пожвавлення економічного життя (ріст зайнятості в сфері обслуговування); 

- збільшуються відрахування в бюджет міста від додаткового товарообігу й розширення обсягів і якості послуг в освітлюваних і упоряджених зонах; 

- заощаджується час на пересування в місті; 

- поліпшується візуальний комфорт і психологічна атмосфера, що опосередковано позитивно впливає на здоров'я й працездатність жителів; 
-
- підвищується соціальний престиж міста.


Орієнтація в житловій зоні, це можливість добре розрізняти будинки, інженерно-технічні споруди, напрямки руху та інші складові навколишнього оточення. Тому важливо правильно розподілити світлові акценти, оптимізуючи сприйняття різної графічної інформації: вивісок з назвами вулиць, нумерацією будинків.


В місті Кременчук  налічується  713 вулиць та 414,7 км. доріг місцевого значення. Для освітлення зазначених об'єктів частково існує мережа зовнішнього освітлення, що складається з електромережі, опор, освітлювального обладнання та шаф управління.


Активне фінансування видатків на капітальний ремонт мереж почалося з 2010 року. За цей період комунальне підприємство «Міськсвітло» проводило капітальний ремонт мережі зовнішнього освітлення на вулицях та прибудинкових територіях. Під час розроблення Програми було проведено повний аналіз складових частин мережі зовнішнього освітлення міста.
Розділ II. 
Мета, основні завдання та шляхи реалізації завдань Програми

2.1. Мета


Мета цієї Програми полягає у  приведенні рівня освітлення вулиць міста, прибудинкових територій та місць соціальної сфери до вимог нормативних документів (ДБН В.2.5.-28-2006 "Природне і штучне освітлення"), впровадження енергозберігаючого обладнання.

2.2. Напрями діяльності, завдання та заходи


Для досягнення мети Програми пропонується виконавцю спрямувати зусилля на освітлення  віддалених районів міста  та приведення освітлення прибудинкових територій міста у відповідність до вимог нормативних документів.


Завдання та заходи Програми розроблені відповідно до  Закону України "Про благоустрій населених пунктів".

Враховуючи досвід інших міст та вимоги існуючих норм і стандартів, для досягнення зазначеної мети необхідно:
•   Будівництва нових мереж освітлення згідно з сучасними вимогами;

• Влаштування мереж зовнішнього освітлення вулиць малоповерхової (приватної) забудови;

• Заміна шаф управління вуличним освітленням І-710 на модернізовану шафу управління І-710Н;

• Вдосконалення системи управління та контролю за станом зовнішнього освітлення вулиць м. Кременчука;
• Розроблення нормативної документації щодо виконання архітектурно-планувального завдання замовниками згідно з сучасними вимогами до освітлення територій.

2.3. Очікувані результати, ефективність Програми


Виконання Програми дозволить покращити естетичний вигляд архітектурних домінант районів міста, забезпечити рівень освітлення прибудинкових територій в районах міста у відповідності до вимог нормативних документів, та дасть можливість:

- забезпечити комплексний підхід до зовнішнього освітлення м. Кременчука;


- здійснити перехід на 80 % режим освітлення вулиць загальноміського значення та прилеглих до них протягом всієї темної частини доби;


- запровадити використання екологічних та енергозберігаючих технологій. При проведенні робіт з капітального ремонту на мережах зовнішнього освітлення прибудинкових територій та приватної забудови планується заміна існуючих світильників ДРЛ та ламп накалювання на енергозберігаючі світильники з лампами ДНаТ;

- покращити рівень освітлення прибудинкових територій в районах міста та упорядкувати експлуатаційно-технічне обслуговування електромереж зовнішнього освітлення;


- значно скоротити витрати на технічне обслуговування та утримання електромереж зовнішнього освітлення та споживання електричної енергії;

- поліпшити безпеку на вулицях та покращити криміногенну ситуації в районах.

2.4. Результативні показники

2.4.1. Ресурсне забезпечення Програми
В цілому для реалізації Програми необхідно 20966,70 тис грн.

Таблиця 1.1

	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми,
 тис. грн.*

	Термін виконання Програми

	Усього витрат на виконання Програми


		2016 рік

	2017 рік

	2018 рік

	2019 рік

	2020 рік

	
	Капітальний ремонт, реконструкція та  будівництво вуличного освітлення в 
м. Кременчуці
	6637,20
	11203,57
	6623,35
	17610,37
	28977,13
	71051,63


	



* Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми в 2016 році, визначено після проходження державної експертизи проектно-кошторисної документації. Витрати наступних років розраховано з врахуванням типових робіт 2015 року.

Джерела фінансування заходів Програми:

• кошти бюджету міста Кременчук;

• гранти, кредити міжнародних організацій, благодійні внески.


Обсяги фінансування заходів Програми уточнюються при підготовці та винесенні на розгляд Кременчуцької міської ради проекту бюджету міста на відповідний рік.


2.5. Координація та контроль за виконанням Програми


Контроль за виконанням Програми здійснює управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Кременчуцької міської ради та заступник міського голови з питань житлово-комунального господарства.
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