ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА


З 01 січня 2019 року ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» проваджує господарську діяльність з виробництва електричної та теплової енергії.  Функцію транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії споживачам ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» виконує з 25.04.2019 року.
Загальна структура діяльності в частині теплової енергії наступна:



Ліцензоване виробництво теплової енергії ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» здійснює на обладнанні з комбінованим виробництвом електричної і теплової енергії. 
Об’єкти основних засобів, на яких здійснюється виробництво, транспортування, постачання продукції знаходяться на балансі                                  АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», як балансоутримувача, орендуються у Фонду державного майна України (Договір № 1056 від 22.09.1999 року) та знаходяться у суборенді у ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» згідно Договору суборенди державного майна № 2861 від 17.08.2018 року (з урахуванням додаткових угод). Котельні, де встановлено два водогрійних котли ПТВМ-50, які з 23.11.2004 року знаходяться на консервації.
Теплові мережі, які передають теплову енергію від виробника –                                      ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» до споживача складаються з двох частин:
· Магістральна теплова мережа – комплекс трубопроводів і споруд, що забезпечують транспортування теплоносія від джерела теплової енергії до місцевої (розподільчої) мережі;
· Місцева (розподільча) теплова мережа – сукупність енергетичних установок, обладнання і трубопроводів, яка забезпечує  транспортування теплоносія від джерела теплової енергії, центрального теплового пункту або магістральної теплової мережі до теплового вводу споживача. Місцеві локальні мережі складаються з цілорічних мереж, мереж центрального опалення та мереж гарячого водопостачання.
Теплова енергія до житлово-комунальних споживачів міста надходить по: 
· магістральних теплових мережах, загальною довжиною  у двотрубному вимірі 60,2687 км;
· внутрішньо квартальних (розподільчих) мережах системи теплопостачання, що належать до комунальної власності м. Кременчука і обслуговуються КП «Теплоенерго»; 
· внутрішньо квартальних (розподільчих) мережах системи теплопостачання, загальною довжиною 0,690 км у двотрубному вимірі; 
· внутрішньо будинкових  мережах,  які знаходяться на балансі споживачів та обслуговуються ними самостійно, або за допомогою керуючою компанії. 
Теплові мережі за графіком роботи поділяються на цілорічні мережі, мережі централізованого опалення (ЦО) і мережі гарячого водопостачання (ГВП). Всі магістральні мережі працюють в цілорічному режимі, розподільчі мережі до ЦТП працюють в цілорічному режимі, від ЦТП до споживача поділяються на мережі ЦО і мережі ГВП.
Всі теплові мережі прокладені на відкритому повітрі, або в непрохідних каналах. Безканальна прокладка теплових мереж відсутня. Внутрішньо будинкові мережі ЦО і ГВП не знаходяться на балансі підприємства. 
Будівництво більшої частини теплових мереж  проводилось з 1964 року і деякі ділянки тепломереж експлуатуються понад 40 років.
ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» безперервно забезпечує тепловою енергією у вигляді пари ПАТ «Укртатнафта», який є основним промисловим споживачем.
ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» поступово здійснює заходи на зменшення понаднормових втрат теплової енергії у процесі її транспортування тепловими мережами.
З метою недопущення збільшення фінансового навантаження на споживачів міста Кременчук ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» запланувала на період з 01.10.2020 по 30.09.2021 року Інвестиційну програму у сфері теплопостачання на суму 8 506,09 тис. грн. без ПДВ.
[bookmark: _GoBack]Заходи Інвестиційної програми на період з 01.10.2020 по 30.09.2021 року ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ» у сфері теплопостачання спрямовані на модернізацію, реконструкцію основних фондів, що задіяні у процесі транспортування теплової енергії, підвищення надійності теплових мереж, часткову оптимізацію технологічних витрат та втрат теплової енергії. Джерелами фінансування заходів є амортизаційні відрахування у розмірі 2 232,12 тис. грн. без ПДВ та виробничі інвестиції з прибутку – 6 273,97 тис. грн. без ПДВ.                    
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