ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до Програми забезпечення молоді житлом

Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки

Програма забезпечення молоді житлом Кременчуцької міської територіальної громади на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 29 травня 2001 року № 584 «Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла», рішення Полтавської обласної ради від 22 грудня 2017 року «Про затвердження Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2018-2022 роки».
Протягом 2016-2020 років в місті Кременчуці діяла «Програма забезпечення молоді житлом у м. Кременчук на 2016-2020 роки», затверджена рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 30 вересня     2015 року. За період її впровадження молодим сім’ям було надано 35 пільгових кредитів на будівництво (придбання) житла загальною площею 2,2 тис. кв. м, із них введено в експлуатацію 2,2 тис. кв. м житла.
За рахунок дії Програми вартість інвестицій у будівельну галузь               м. Кременчука склала 21578 тис. грн, в тому числі: кошти місцевого бюджету  – 17878 тис. грн, кошти громадян – 3310 тис. грн. 
Водночас зазначених дій недостатньо для розв’язання житлової проблеми серед молоді у найближчий час.

Метою Програми є створення належних умов для забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом.

Для подолання негативних демографічних тенденцій шляхом поліпшення забезпеченості молодих родин житлом і впроваджується механізм фінансування молодіжного житлового будівництва за допомогою довготермінового кредитування. Зазначений механізм передбачає надання молодим родинам, де вік подружжя не перевищує 35 років, і самотнім молодим громадянам (віком до 35 років включно) довготермінового кредиту на будівництво житла за рахунок коштів місцевого бюджету через Полтавське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».

Реалізація програми пільгового молодіжного кредитування в минулі роки підтверджує її дієвість та затребуваність серед молоді міста.

Станом на 01.12.2020р. в Полтавському регіональному управлінні Держмолодьжитла зареєстровано 116 молодих сімей та одиноких молодих громадян, мешканців м. Кременчука, які виявили бажання отримати пільговий довгостроковий кредит на будівництво (придбання) житла, з них: багатодітних сімей – 8, сімей учасників АТО (ООС) - 19. 

Програма розрахована на виконання протягом 2021-2025 років.
Реалізація її здійснюватиметься шляхом надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла.

Кредити надаються відповідно до «Положення про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 травня 2001 року № 584 (далі – Положення 584).

Успішне виконання Програми орієнтовно дасть змогу забезпечити житлом 75 молодих сімей та одиноких молодих громадян, збудувати 4,7 тисяч квадратних метрів житла. Прогнозні обсяги фінансування Програми з місцевого бюджету Кременчуцької міської територіальної громади складають 67 млн. грн., з них: кошти бюджету розвитку місцевого бюджету становлять – 56,3 млн. грн., кошти від повернення раніше виданих кредитів – 7,0 млн. грн.
Фактичні видатки бюджетних коштів на надання пільгових довгострокових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла здійснюються з урахуванням діючих показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, що затверджуються наказами Міністерства розвитку громад та територій України, та щороку визначатимуться виходячи з можливостей місцевого бюджету.

 Виконання Програми сприятиме створенню умов для формування активної життєвої позиції молоді, розв’язанню їх житлових проблем, поліпшенню демографічної ситуації в Кременчуцькій міській територіальній громаді. 
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