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Передумови написання програми
Північно-Східне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м.Суми) звернулося до Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з пропозицією співпраці та передбачення коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади для капітального ремонту приміщення за адресою: вулиця Ігоря Сердюка, 43 в м. Кременчуці Полтавської області, що перебуває в користуванні Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми) для розміщення структурних підрозділів міжрегіонального управління юстиції Автозаводського та Крюківського відділів державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Суми). 

Державна виконавча служба входить до системи органів виконавчої влади і забезпечує реалізацію державної  політики у сфері організації примусового виконання рішень судів, третейських судів та інших органів (посадових осіб) відповідно до законів.

Державна виконавча служба здійснює виконання рішень відповідно до законів України. Це положення  підкріплене вимогою частини 2 статті 19 Конституції України  про те, що органи держаної  влади та місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. Тому головними принципами, якими керується у своїй діяльності державна виконавча служба при виконанні рішень є законність, своєчасність, повнота, неупередженість і примусовість.

Вдосконалення національного законодавства, створення національної правової системи, яка б відповідала європейським стандартам, потребам захисту прав і свобод громадян, суті та природі нових соціальних і економічних відносин, – складне і одне з найактуальніших питань.

Правова держава характеризується не тільки недопущенням порушень законодавства, прав і свобод людини, а ще й створенням відповідних гарантій для відновлення цих прав. Кожен громадянин країни має відчувати себе під захистом держави. І значна вага створення умов для цього захисту лягає на судову владу. Без гарантій чіткого і своєчасного виконання судових рішень і рішень інших державних органів саме існування і діяльність судів і органів, продукуючих рішення, втрачає всякий сенс.

Саме державна виконавча служба, відновлюючи порушені права та свободи, має забезпечити невідворотність майнової та іншої юридичної відповідальності несумлінних боржників у цивільному та економічному обігу.

Завдяки злагодженій співпраці Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчого комітету відбувається невідкладне виконання рішень судів щодо стягнення заборгованості на користь міського бюджету
Оцінка поточної ситуації
Крюківським відділом державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції            (м. Суми), Автозаводським відділом державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) постійно здійснюються заходи щодо забезпечення безперервного виконання своїх основних завдань та функцій, передбачених Конституцією України, Законом України «Про державну виконавчу службу» і «Про виконавче провадження», іншими законами та нормативно-правові актами, зокрема, Інструкцією про проведення виконавчих дій, що прийняті на їх виконання.
Державна виконавча служба України сьогодні:
- реалізує державну політику у сфері примусового виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб);
- вносить пропозицій щодо формування та реалізації державної політики у сфері виконання рішень;
- забезпечує своєчасне, повне і неупереджене виконання рішень у порядку, встановленому законодавством;
- здійснює своєчасне, повне і неупереджене примусове виконання рішень у порядку, встановленому законом;
- узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до його компетенції, готує та вносить пропозиції щодо його вдосконалення начальнику Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ);
- забезпечує ведення Єдиного державного реєстру виконавчих проваджень;
- аналізує та узагальнює результати роботи з виконання рішень та веде обліково-статистичну звітність;
- розглядає звернення громадян та юридичних осіб, веде прийом громадян з питань, що належать до компетенції Відділу;
- забезпечує доступ до публічної інформації, розпорядником якої є Управління;
- організовує ведення діловодства та архіву;
Здійснює інші повноваження на основі та на виконання Конституції та законів України, актів Президента України і Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства юстиції України, Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ).

Звертаючись до фундаментальних засад побудови державної служби взагалі та державної виконавчої служби зокрема, і наголошуючи перш за все на принципі верховенства права з його вимогами щодо «підпорядкування діяльності державних інститутів потребам реалізації прав людини, забезпечення їхньої пріоритетності перед усіма іншими цінностями демократичної держави», на нашу думку, доцільно було б розповсюджувати дію даного принципу і стосовно самих державних службовців як рівноправних суб'єктів відносин, які відбуваються на ґрунті реординації.
 На даний час перед Крюківським відділом державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) та Автозаводським відділом державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) постає необхідність у виконанні ряду завдань з метою вирішення проблем якісного виконання покладених  функцій та завдань, поповнення бюджету Кременчуцької міської територіальної громади, забезпечення концентрації фінансових, матеріально-технічних ресурсів, а також координування діяльності органів місцевого самоврядування, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади. 
Окрім того, приміщення Автозаводського та Крюківського відділів державної виконавчої служби у місті Кременчуці потребують капітального ремонту.

Для встановлення оперативної й дієвої співпраці за всіма напрямами роботи Державної виконавчої служби та Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчого комітету є необхідним встановлення систематичного, оперативного обміну інформацією між усіма органами, які забезпечують та контролюють процес виконання судових рішень. Слід зазначити, що немаловажним є покращення умов праці державних виконавців. Це сприятиме сталому економічному розвитку та виробничій спрямованості, збереженню та розвитку трудового потенціалу співробітників Державної виконавчої служби, що дасть змогу органам виконавчої влади мінімізувати витрати робочого часу на підготовку інформацій, підвищити їх якісний рівень. Необхідність розробки Програми викликана актуальністю даного питання та важливістю залучення додаткових джерел фінансування з міського бюджету. 
Враховуючи вищевикладене, дана Програма являє собою комплекс заходів, які дозволять покращити співпрацю між виконавчими органами та органами місцевого самоврядування, дозволить структурним підрозділам міської ради та Державної виконавчої служби отримувати оперативну аналітичну інформацію по прийнятим рішенням та здійснювати контроль за якісним їх виконанням та поповненню міського бюджету. 

Аналіз законодавчої бази
 Розроблення Програми здійснювалось на підставі Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про виконавче провадження», Закон України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень інших органів», Закон України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень», Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 554 «Про затвердження порядку використання коштів виконавчого провадження»
  

Мета Програми
 Метою програми є підвищення дієвості і ефективності функціонування системи органу Державної виконавчої служби, спрямованої на зміцнення фінансової системи, виконання заходів щодо програмно-цільового поповнення міського бюджету, цільового використання бюджетних коштів, покращення якості співпраці.

Відповідно до Стратегії реформування державної служби та служби в органах місцевого самоврядування в Україні має проблеми, притаманні взагалі державній службі на даному історичному періоді. 
Забезпечення прав мешканців Кременчуцької міської територіальної громади у сфері примусового виконання судових рішень, які велику долю складають рішення по стягненню заборгованості з орендної плати земельних ділянок та безпідставно збережених коштів, що є значним поповненням для бюджету Кременчуцької міської територіальної громади.
Покращення умов праці, шляхом приведення приміщення Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), що підвищить продуктивність праці співробітників ДВС та прискорить термін реалізування виконання рішення суду чи посадових осіб, а, відповідно, і захистити право територіальної громади на поповнення міського бюджету. 

Основні завдання Програми
Завданнями Програми є максимальне покращення взаємодії і співпраці між органами виконавчих  служб та органу місцевого самоврядування, облік всіх виконавчих документів, поданих на виконання до Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми). Результатом оперативного виконання рішення суду є повернення коштів до бюджету Кременчуцької міської територіальної громади.
Фінансове забезпечення Програми
 Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється за рахунок коштів міського бюджету (в межах коштів, передбачених на відповідний бюджетний період) та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.
Ресурсне забезпечення та заходи програми
	Найменування заходів
	Найменування видатків
	Планова потреба в коштах на 2021 рік 
(тис.грн.)

	1
	2
	3

	Фінансове та матеріально-технічне заходів програми.
	Забезпечення капітального ремонту  приміщення  Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) та Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) по вул. Ігоря Сердюка, 43, місто Кременчук, Полтавська область

	2 000, 0


	
	Всього:
	2 000, 0


Очікувані результати від реалізації Програми
 Очікуваними результатами реалізації Програми є: 
-   покращення рівня обслуговування органів місцевого самоврядування;
- покращення взаємодії та співпраці між Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) та Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчого комітету;

-    покращення рівня обслуговування громадян;

-    покращення умов праці та престижу Державних виконавців;
-    посилення фінансово-бюджетної дисципліни; 

- застосування сучасних засобів комунікації, які дають змогу спілкуватися з учасниками виконавчого процесу в режимі реального часу; 

- максимальна автоматизація процесів обміну інформацією та спрощення механізмів передачі інформації кінцевим споживачам;

 -  спрощення механізмів та облікових процедур, які застосовуються в процесі виконання судових рішень та стягнень по виконавчим документам і надходженнями до міського бюджету;

 - отримання прозорої та достовірної інформації по виконавчим документам та надання керівництву міста оперативної інформації про стан їх виконання та надходження до міського бюджету для прийняття ним ефективних управлінських рішень в режимі реального часу;

- покращення матеріально-технічної бази Крюківського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).
Координація та контроль за ходом виконання Програми
Відповідальним виконавцем Програми є: Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області, Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції            (м. Суми) в інтересах Крюківський відділ державної виконавчої служби у місті Кременчуці  Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), Автозаводського відділу державної виконавчої служби у місті Кременчуці Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми).

Контроль за виконанням Програми здійснює Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області. 
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