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7. Закон України «Про приватизацію державного житлового фонду»
8. Закон України «Про житловий фонд соціального призначення»
9. Закон України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності»


	3.
	Розробник Програми 
	КП «Квартирне управління»


	4.
	Співрозробник Програми
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	5.
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КП «Квартирне управління»



	6.
	Учасники Програми
	Департамент  житлово-комунального господарства Кременчуцької міської  ради Кременчуцького району Полтавської області – головний розпорядник бюджетних коштів,
КП «Квартирне управління» – одержувач  бюджетних коштів


	7.
	Термін реалізації Програми
	2022-2024


	8.
	Орієнтовний загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, 

у тому числі:

коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади
	16508,100 тис.грн  

16508,100 тис.грн


 
2. Загальна характеристика Програми

Програма розвитку КП «Квартирне управління» на 2022-2024 роки (далі – Програма) розроблена з метою актуалізації та продовження реалізації цілей та завдань, визначених у Програмі розвитку комунального підприємства «Квартирне управління» Кременчуцької міської ради на 2021 рік, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 22 грудня 2020 року.
Програма розроблена відповідно до вимог Житлового кодексу Української РСР, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду», Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», Закону України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», Закону України «Про державні цільові програми», постанови Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11.12.1984 № 470 «Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР», постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2004 № 422 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання», постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» та інших нормативно-правових актів.

3. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Конституцією України визначено, що кожний громадянин України має право на житло. Концепцією державної житлової політики, схваленою постановою Верховної Ради України від 30.06.1995, визначено, що метою державної житлової політики є створення умов для реалізації права громадян на житло, розширення житлового будівництва, поліпшення утримання та схоронності житлового фонду.
Законодавством України чітко передбачено, що громадяни, які потребують поліпшення житлових умов, мають право на одержання у користування жилого приміщення в будинках державного або комунального житлового фонду в порядку, передбаченому законодавством. Крім того, законодавцем урегульовані питання надання житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання громадянам, які не мають або втратили постійне місце проживання, а також особлива увага зосереджена на безоплатному наданні внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб за місцем фактичного проживання/перебування.
Для вирішення житлової проблеми діють Державні програми для різних категорій населення. З 2015 року надаються субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення житлом або компенсацій витрат на придбання житла. Задля реалізації житлових прав, участі у Державних програмах громадяни  мають перебувати на квартирному  обліку за місцем проживання відповідно до Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР і Укрпрофради від 11.12.1984 № 470. 

Так, станом на 01.10.2021 на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області перебуває 2095 сімей, у т.ч.:
з правом першочергового одержання житлового приміщення – 772 сім’ї;
з правом позачергового одержання житлового приміщення – 428 сімей;
на загальних підставах – 895 сімей.

У 2021 році КП «Квартирне управління» надано послуги громадянам:

взято на квартирний облік – 46 сімей;

взято на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб – 25 сімей;

оформлено та видано 23 ордери на заселення житлових приміщень;

видано 158 свідоцтв про право власності на квартири;

видано 50 свідоцтв про право власності на кімнати у гуртожитках;

видано 37 дублікатів свідоцтв про право власності на житло.

Перебування на квартирному обліку надає громадянам право забезпечуватися житлом за рахунок участі у державних/обласних/місцевих програмах.
У 2021 році продовжувалося забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей, і перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (у межах постанов Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 №719 зі змінами та від 18.04.2018 № 280):                   4 сім’ям призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення.

27 сімей, які перебували на квартирному обліку при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, поліпшили житлові умови шляхом придбання квартири через Державну спеціалізовану фінансову установу «Державний Фонд сприяння молодіжному житловому будівництву».
За рахунок субвенції з держаного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа у віці від 16 до 23 років (у межах постанови Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 №877 зі змінами), у 2021 році було забезпечено 6 осіб відповідної категорії.

Окрім того, КП «Квартирне управління» активно відпрацьовувалися об’єкти житлового фонду у розрізі відумерлої спадщини та безхазяйного майна з метою державної реєстрації права власності за Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області (форма власності – комунальна). Так, у 2021 році відбулася державна реєстрація права комунальної власності на 14 об’єктів житлового фонду.

Мешканцям міста Кременчука постійно надаються консультації стосовно взяття на квартирний облік та з питань приватизації житлового фонду. Так, у 2021 році було надано консультацій:

з питань квартирного обліку – 411;

з питань приватизації – 658.

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного житлового фонду» громадяни України мають право на приватизацію житлових приміщень із використанням житлових чеків. За основу процесу приватизації взято заходи щодо підготовки та оформлення документів про передачу у власність громадян квартир (будинків), житлових приміщень у гуртожитках міста Кременчука.

Таким чином, Програма спрямована на вирішення однієї з нагальних житлових проблем Кременчуцької міської територіальної громади – забезпечення громадян якісним обслуговуванням у сфері взяття на облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов; надання та розподілу житлової площі громадянам із житлових фондів, що перебувають у комунальній власності Кременчуцької міської територіальної громади; здійснення заходів щодо приватизації квартир (будинків), кімнат у гуртожитках; а також – акумулювання ресурсів у формуванні комунального житлового фонду (зокрема, за рахунок відпрацювання об’єктів житлового фонду у розрізі відумерлої спадщини та безхазяйного майна, а також виявлення квартир комунальної власності, наймачі яких померли або виїхали на постійне місце проживання в іншу місцевість).
4. Мета Програми

Метою Програми є задоволення суспільних та особистих потреб у сфері надання та розподілу житлової площі громадянам із житлових фондів, що знаходяться у комунальній власності Кременчуцької міської територіальної громади, здійснення заходів щодо приватизації квартир (будинків), кімнат у гуртожитках комунальної форми власності, формування та збереження схоронності житлового фонду комунальної власності.
5. Напрями діяльності і заходи Програми
Напрями діяльності, що забезпечують реалізацію Програми в межах коштів, виділених на їх фінансування:
надання адміністративних послуг на безоплатній основі;
формування та ведення Єдиного реєстру громадян, які перебувають на квартирному обліку; 
замовлення технічної інвентаризації об’єктів нерухомості житлового фонду комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади;
здійснення заходів щодо державної реєстрації безхазяйного майна та відумерлої спадщини за Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області, форма власності – комунальна; 
здійснення організаційних заходів щодо обстеження законності проживання громадян у гуртожитках, квартирах (будинках) комунальної власності;
здійснення заходів щодо забезпечення доступу до житлових приміщень комунальної власності;
підготовка та участь у цільових програмах з питань забезпечення житлом різних категорій громадян;
підготовка пропозицій про надання житлових приміщень для відселення громадян з будинків, що знаходяться в межах Кременчуцької міської територіальної громади і підлягають знесенню у зв’язку з новим будівництвом або для інших державних, комунальних чи громадських потреб, внаслідок проведення капітального ремонту (реконструкції) будинків, а також ветхих, аварійних будинків та будинків (житлових приміщень);
підготовка справ, документів, матеріалів на розгляд громадської житлової комісії при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
підготовка справ, документів, матеріалів на розгляд житлової комісії з обліку внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання внутрішньо переміщеним особам при виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
проведення консультаційної діяльності з висвітлення процесів приватизації та взяття громадян на квартирний облік;
підготовка документів для приватизації житла та виконання функцій органу приватизації;
підготовка документів щодо видачі дублікатів свідоцтва про право власності на житло;
розгляд у межах своїх повноважень пропозицій, заяв, скарг;
виконання інших функцій, передбачених законодавством України.

Заходи, що проводяться для виконання Програми:
придбання предметів, матеріалів, інвентарю для забезпечення ефективної роботи робочих місць підприємства;
оплата інших послуг (крім комунальних): проведення технічної інвентаризації майна комунальної власності (житлового фонду) та введення інформації до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва щодо об’єкту нерухомості, здійснення державної реєстрації безхазяйного майна та відумерлої спадщини, формування та ведення Єдиного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов згідно з законодавством, які перебувають на квартирному обліку, встановлення та користування Державним реєстром речових прав на нерухоме майно, послуги зв’язку, послуги з поточного ремонту та обслуговування обладнання та техніки, оплата інформаційних довідок про право власності на нерухоме майно (житловий фонд), оплата запитів про надання Витягу (інформаційної довідки) зі Спадкового реєстру тощо;
оплата комунальних послуг (витрат на тепло-, водо-, електропостачання);
оплата праці персоналу відповідно до штатного розпису.
Напрями діяльності, заходи та ресурсне забезпечення Програми визначені в Додатку 1 до Програми.
6. Результативні показники  Програми
Результативними показниками Програми є ефективне функціонування КП «Квартирне управління» та цільове використання коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади. Кількісним показником ефективності виконання Програми є забезпечення:
ведення квартирного обліку громадян в межах Кременчуцької міської територіальної громади, які потребують поліпшення житлових умов;
ведення обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення для тимчасового проживання з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб;
ведення обліку службових жилих приміщень, закріпленого за підприємствами, установами, організаціями в межах Кременчуцької міської територіальної громади;
контролю за користуванням житловими приміщеннями комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади;
виявлення, обліку безхазяйного майна та відумерлої спадщини;
оформлення та видачі громадянам ордерів на заселення житлових приміщень; 
забезпечення прозорості та гласності у прийнятті управлінських рішень з питань реалізації житлової політики;
підвищення рівня інформування та консультування населення з житлових питань, вимог законодавства у цій сфері;
сприяння громадянам щодо забезпечення реалізації конституційного права на житло;
виконання функцій органу приватизації щодо реалізації житлових прав мешканців гуртожитків та одно-, дво-, багатоквартирних будинків, що передані у комунальну власність, зокрема – права на приватизацію житла;
виконання інших функцій, передбачених законодавством України.
Очікуваний результат – здійснення повноважень у сфері квартирного обліку, приватизації, напрацювання об’єктів житлового фонду у розрізі відумерлої спадщини і безхазяйного майна, державної реєстрації безхазяйного майна та відумерлої спадщини за Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області, форма власності – комунальна.
7. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

	Реалізація Програми, надання адміністративних послуг на безоплатній основі, діяльність КП «Квартирне управління» здійснюється за рахунок:
коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади;
інших джерел фінансування, не заборонених законодавством України.

Обсяги фінансування Програми на 2022-2024 роки – 16508,100 тис. грн
Ресурсне забезпечення Програми
Обсяг коштів,

 які пропонується залучити на виконання Програми,

 тис. грн

Термін виконання Програми

2022

2023

2024

Разом

Обсяг ресурсів, усього,

у тому числі:

5085,000

5491,800

5931,300

16508,100

бюджет Кременчуцької міської територіальної громади

5085,000

5491,800

5931,300

16508,100

Виконання Програми у повній мірі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.
Строки виконання Програми – 2022-2024 роки.

8. Координація та контроль за ходом виконання Програми


	Департамент житлово – комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Департамент фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснює загальну координацію, фінансування та моніторинг виконання заходів Програми. 
Контроль за виконанням Програми здійснюють заступник міського голови та постійна депутатська комісія з питань житлово-комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку.

За результатами аналізу виконання програмних заходів з                          врахуванням загальної економічної і соціальної ситуації у місті та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце у ході реалізації  Програми, допускається коригування заходів Програми. 
У ході виконання Програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого підходу до виконання основних заходів.

Директор КП «Квартирне управління»

              Олександр КАЛАШНИК
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