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7.17. Придбання Державних Прапорів для проведення поховань загиблих (померлих) Захисників (покриття труни Державним Прапором України) 

Цільова група: члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС, члени сімей загиблих, які брали безпосередню участь у бойових діях та загинули під час воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України. 
Строк виконання: 2022–2023 роки.
Головний розпорядник коштів: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Відповідальні виконавці: Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета: надання додаткових гарантій, підвищення соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС та членів сімей загиблих, які брали безпосередню участь у бойових діях та загинули під час воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.
Стислий опис реалізації: при організації поховань Захисників передбачено покриття кожної труни Державним Прапором згідно з вимогами Міністерства Оборони України. Після чого кожна родина визначається щодо бажання розміщення Державного Прапору біля місця поховання у секторі АТО на Алеї Пам’яті.
Очікувані результати (якісні і кількісні показники):  члени сімей загиблих (померлих) учасників АТО, ООС та  члени сімей загиблих, які брали безпосередню участь у бойових діях та загинули під час воєнного стану у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України отримають можливість безкоштовно отримати Державний Прапор для покриття труни загиблого (померлого).
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	Загальне фінансування
	30 000,00
	40 000,00
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