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ЗВІТ

про здійснення державної регуляторної політики Кременчуцькою

міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчим комітетом у 2022 році

І. Вступ

Реалізація державної регуляторної політики Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її  виконавчим комітетом здійснювалась у відповідності до завдань визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», керуючись Положенням про порядок підготовки та прийняття регуляторних актів Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчим комітетом, затвердженим рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 22.12.2020 «Про затвердження Положення про порядок підготовки та прийняття регуляторних актів Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчим комітетом». 
Незважаючи на введення воєнного стану в Україні у 2022 році Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчим комітетом прийнято ряд важливих для діяльності громади рішень.

ІІ. Планування регуляторної діяльності та стан її виконання
Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» були затверджені плани роботи з підготовки проєктів регуляторних актів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі - міська рада) та виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – виконавчий комітет міської ради) на 2022 рік.

За рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23.11.2021 до плану з підготовки проєктів регуляторних актів міської ради на 2022 рік внесено 6 питань:

· Про врегулювання питань передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади (розробник – Управління міського майна Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку у         2023 році (розробник – Управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення ставок єдиного податку на території Кременчуцької міської територіальної громади (розробник - Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Кременчуцької міської територіальної громади (розробник - Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення туристичного збору на території Кременчуцької міської територіальної громади (розробник - Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення річного розміру орендної плати за земельні ділянки (розробник - Управління земельних ресурсів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).
Згідно з рішеннями виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 23.11.2021 № 1615 та від 23.02.2022 № 225 затверджено план з підготовки проєктів регуляторних актів виконавчого комітету міської ради на 2022 рік, до якого увійшли 3 питання:

· Про встановлення комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті (розробник – Управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському автотранспорті в місті Кременчуці (розробник – Управління економіки виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про організацію проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м. Кременчука та Потоківського старостинського округу, до складу якого входять села Потоки, Соснівка, Придніпрянське та Мала Кохнівка (розробник – Департамент житлово- комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).


Крім того, п’ять проєктів регуляторних актів, що були внесені до плану для перегляду в 2021 році, були оприлюднені в листопаді - грудні 2021 року для отримання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету www.kremen.gov.ua, на сторінці  управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики у розділі «Регуляторна діяльність міської ради та її виконавчого комітету», із них:

Два проєкти рішень міської ради:


- Про затвердження Положення про порядок демонтажу та евакуації тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, розміщених на територіях населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади (розробник – Управління контрою за станом благоустрою виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

- Про затвердження Порядку відселення громадян юридичними та фізичними особами із ветхих будинків, які перебувають у спільній сумісній власності фізичних та/або юридичних осіб і комунальній власності Кременчуцької міської територіальної громади (розробник -  Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).


Три проєкти рішень виконавчого комітету міської ради:

- Про впорядкування обліку та встановлення за погодженням з власниками режимів роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства і сфери послуг, розміщених на території Кременчуцької міської територіальної громади (розробник - Управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про затвердження Положення про порядок компенсації шкоди (збитків), завданих внаслідок порушення законодавства з питань благоустрою на території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади (розробник – Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області);

· Про затвердження Положення про утримання зовнішніх інженерних мереж та споруд, розміщених на території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади (розробник – Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області).

Вищевказані проєкти, як перехідні, були презентовані та розглянуті на засіданнях робочої групи з питань реалізації Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 06.12.2021 та 01.02.2022, які проходили в режимі відеоконференції з трансляцією «YouTube». 
Після проходження процедур згідно з нормами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» було прийняте рішення міської ради від 25.03.2022  «Про затвердження Положення про порядок демонтажу та евакуації тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, розміщених на території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади».



Виконавчим комітетом міської ради відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» прийнято два регуляторних акта: 


- від 14.01.2022 № 29 «Про впорядкування обліку та встановлення за погодженням з власниками режимів роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства і сфери послуг, розміщених на території Кременчуцької міської територіальної громади»;

- від 25.03.2022 № 351 «Про затвердження Положення про порядок компенсації шкоди (збитків), завданих внаслідок порушення законодавства з питань благоустрою на території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади».
Керуючись частиною 10 статті 9 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» виконавчим комітетом міської ради прийнято наступні рішення:

- від 25.05.2022 № 682 «Про встановлення комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті»;

- від 25.05.2022 № 683 «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському автотранспорті в місті Кременчуці»;

- від 21.07.2022 № 955 «Про затвердження Порядку переведення житлових приміщень (квартир), що належать на праві власності юридичним або фізичним особам, у нежитлові на території Кременчуцької міської територіальної громади».

З  24 лютого 2022 року Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області при здійсненні регуляторної діяльності також керувалась Законом України «Про режим воєнного стану», Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану» від 24.03.2022  № 2142-IX та ст. 10 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» від 12.05.2022 № 2259-ІХ.

 Враховуючи те, що згідно із Законом  № 2142-IX від 24.03.2022 пункт 12.3 статті 12 Податкового кодексу України було доповнено підпунктом 12.3.8, яким визначено, що «На період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради мають право приймати рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів без застосування процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Кременчуцькою міською ради Кременчуцького району Полтавської області було прийнято два рішення у сфері регулювання господарської діяльності: від 10.06.2022 «Про встановлення ставок та пільг податку на майно в частині плати за землю у 2023 році» та від 02.09.2022 «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від  25 травня 2021 року «Про встановлення річного розміру орендної плати за земельні ділянки».
До інших діючих рішень Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області зі встановлення місцевих податків і зборів, які  були прийняті 25 травня 2021 року, а саме: «Про встановлення ставок та пільг із сплати  податку на  нерухоме майно, відмінне  від  земельної  ділянки, на території  Кременчуцької міської територіальної громади», «Про встановлення ставок єдиного податку на території Кременчуцької міської територіальної громади» та «Про встановлення туристичного збору на території Кременчуцької міської територіальної громади», враховуючи, що  у вищевказаних рішеннях органу місцевого самоврядування про встановлення місцевих податків та/або зборів, а також податкових пільг з їх сплати не було визначено термін їх дії, зміни у 2022році не вносились. Зазначені вище рішення міської ради відповідно до пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу Країни є чинними до прийняття нового рішення.
Підготовку проєкта рішення міської ради «Про врегулювання питань передачі в оренду майна, що належить до комунальної власності Кременчуцької міської територіальної громади» за пропозицією розробника перенесено на 2023 рік.

За результатами проведеного розробниками перегляду діючих регуляторних актів Кременчуцькою міською радою Кременчуцького району Полтавської області та її виконавчим комітетом протягом 2022 року були визнані такими, що втратили чинність або скасовані 4 рішення міської ради та 10 рішень виконавчого комітету міської ради.
Протягом 2022 року були скасовані та/або втратили чинність наступні рішення міської ради:

- від 25.05.2021 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку у 2022 році»;

- від 27.07.2010 «Про впорядкування реалізації та споживання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів на території м. Кременчука»;

- від 30.07.2013 «Про затвердження нової редакції «Правил розміщення зовнішньої реклами у м. Кременчуці»;

- від 26.06.2013 «Про затвердження «Положення про порядок демонтажу та евакуації тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Кременчуці».


За рішенням виконавчого комітету міської ради «Про впорядкування обліку та встановлення за погодженням з власниками режимів роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства і сфери послуг, розміщених на території Кременчуцької міської територіальної громади» від 14.01.2022 № 29, втратили чинність 4 рішення виконавчого комітету:

· від 10.01.2012 № 5 «Про впорядкування обліку та встановлення режимів роботи закладів торгівлі, ресторанного господарства і сфери послуг у місті Кременчуці»;

· від 18.04.2014 № 188 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 10.01.2012.№ 5»;

· від 02.09.2016 № 815 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 18.04.2014          № 188»; 

· від 22.05.2006 № 530 «Про обмеження режиму роботи об’єктів торгівлі, які розташовані безпосередньо в житлових будинках або вбудовано-прибудованих приміщеннях».
Крім того, за рішенням виконавчого комітету міської ради від 14.01.2022 № 34 та у зв’язку зі змінами у законодавстві втратило чинність рішення виконавчого комітету міської ради від 25.05.2007 № 482 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука».
Згідно з рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському автотранспорті в місті Кременчуці» від 25.05.2022 № 683 втратили чинність:
- рішення виконавчого комітету міської ради від 28.07.2021 № 983 «Про встановлення тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському автотранспорті в місті Кременчуці»; 
- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.11.2021 № 1626 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28.07.2021 № 983».
Також згідно з  рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 25.05.2022 № 682 «Про встановлення комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління  імені Л.Я.  Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті» втратили чинність:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 28.07.2021 № 982 «Про встановлення комунальному підприємству «Кременчуцьке тролейбусне управління  імені Л.Я. Левітана» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області тарифів на послуги з перевезення пасажирів у міському пасажирському транспорті»;

- рішення виконавчого комітету міської ради від 26.11.2021 № 1625 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28.07.2021 № 982»
-  рішення виконавчого комітету міської ради від 23.05.2022 № 768 «Про запровадження режиму обмежень в громадському транспорті в місті Кременчуці».
Проєкт рішенння виконавчого комітету міської ради, розроблений Департаментом житлово-комунального господарства: «Про організацію проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території м. Кременчука та Потоківського старостинського округу, до складу якого входять села Потоки, Соснівка, Придніпрянське та Мала Кохнівка» був оприлюднений 01.11.2022 для отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, у тому числі від територіального відділення антимонопольного комітету України, не був впроваджений, у зв’язку із змінами в законодавстві та неотриманням відповіді від територіального відділення антимонопольного комітету України.

ІІІ. Відстеження результативності дії регуляторних актів

На офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради та виконавчого комітету www.kremen.gov.ua, на сторінці  управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики у розділі «Регуляторна діяльність міської ради та її виконавчого комітету» оприлюднений план відстеження дії регуляторних актів та складання звітів розробниками регуляторних актів на 2022 рік.
За звітний період розробниками здійснено відстеження результативності дії регуляторних актів та складено 17 звітів:

-   базових (щодо прийнятих у 2022 році рішень) - 6;

- повторних, які здійснюються через рік після набрання чинності регуляторним актом – 9;

- періодичних, які здійснюються раз на кожні три роки,  починаючи з дня  закінчення заходів  з повторного відстеження  - 2.   

ІV. Висновки та пропозиції

Перелік діючих регуляторних актів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області наразі налічує 22 рішення міської ради та 12 рішень виконавчого комітету міської ради.

На офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету https://kremen.gov.ua, на сторінці  управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики у розділі «Регуляторна діяльність міської ради та її виконавчого комітету» відповідно до статті 9 Закону оприлюднювалась інформація процесу регуляторної діяльності: план з підготовки проєктів регуляторних актів міською радою та її виконавчим комітетом на 2022 рік, повідомлення про оприлюднення проєктів рішень та термін надання пропозицій щодо їх удосконалення, проєкти регуляторних актів разом з аналізом регуляторного впливу до них, звіти про відстеження результативності дії регуляторних актів, протоколи засідань робочої групи з питань реалізації з питань реалізації Закону, пропозиції до проєктів регуляторних актів, переліки діючих регуляторних актів тощо.

При цьому, слід звернути увагу всіх керівників структурних підрозділів, які є розробниками регуляторних актів,  на лист Державної регуляторної служби України від 07.10.2022 № 01-65/4979 щодо особливостей прийняття проєктів регуляторних актів органами місцевого самоврядування в умовах воєнного стану та в подальшій роботі при підготовці проектів регуляторних актів врахувати роз’яснення, що викладені у цьому листі. Перш за все, в частині  підготовки аналізу регуляторного впливу до проєктів рішень, які мають ознаки регуляторних актів, та здійснювати всі інші процедури, пов’язані з підготовкою проєктів та прийняттям регуляторних актів, передбачені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Кожен проєкт регуляторного акта, що виноситься на розгляд до міської ради, необхідно подавати до відповідальної постійної депутатської комісії для вивчення та надання висновків про відповідність проєкту регуляторного акта вимогам статей 4 та 8 Закону, а також повинен попередньо (до засідання сесії міської ради)  розглядатись профільною депутатською комісією. 

Міський голова                                                                  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ 

ПОГОДЖУЮ

Перший заступник міського голови                                             

_______________Володимир ПЕЛИПЕНКО

Людмила ЖОРНЯК

743848

Ольга ДІДЕНКО
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