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14 липня 2023 року
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Генеральної прокуратури України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України щодо забруднення річки Псел
09 липня 2023 року біля с. Запсілля Омельницької територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області відбулося значне аварійне забруднення води у річці Псел. Про це повідомив Полтавський обласний центр з гідрометеорології ДСНС України. Було виявлено такі ознаки забруднення: білий колір води, різкий хімічний запах, наявність мертвої риби та земноводних у прибережній смузі. 

З метою вирішення даного питання була скликана місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцького району Полтавської області. Під час засідання встановлено, що визначена надзвичайна подія виникла внаслідок великої кількості опадів, через що малі річки вийшли з берегів та розмили деякі стихійні сміттєзвалища. 
Одночасно у соціальних мережах ширилася інформація, що нечистоти змило у річку зі свиноферми, яка знаходиться у с. Демидівка.

На території вищезазначеної громади знаходиться ще безліч суб’єктів господарювання, діяльність яких могла спричинити ймовірне забруднення  водойми внаслідок аварійного скиду стічних вод, небезпечного поводження з відходами тощо. Виникає потреба у проведенні детального розслідування, перевірок, обстежень, експертиз з метою встановлення характеру, причин, наслідків забруднення, визначення винних і відшкодування заподіяної шкоди. 
Ми, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та захисники інтересів Кременчуцької міської територіальної громади та Потоківського старостинського округу, стурбовані вірогідністю поширення забруднення води у р. Псел в районі с. Потоки, що входить до складу нашої громади. Забруднення поверхневого об’єкта може справити негативний вплив на показники здоров’я населення.
Мешканці Потоківського старостинського округу та депутати Кременчуцької міської ради занепокоєні недосконалістю розслідування надзвичайної події органами, яким це доручено. Вони висловлюють недовіру правоохоронним та слідчим органам, вимагають завершення призначених досліджень, виявлення джерела забруднення поверхневого водного об’єкта, встановлення і покарання винних у скоєнні злочину осіб. 

Створити безпечне середовище для життя та здоров’я мешканців громади є одним з найголовніших завдань міської влади, депутатів міської ради та найбажанішим прагненням кожного її мешканця!
Враховуючи вищезазначене, відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» просимо розглянути цей запит і внести відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань за фактом забруднення річки Псел за           ст. 242 Кримінального кодексу України, взяти розслідування даного кримінального провадження під особистий контроль, сприяти проведенню повного, всебічного та неупередженого дослідження обставин вчинення кримінального правопорушення та прийняттю законних процесуальних рішень після надання належної правової оцінки зібраним доказам у кримінальному провадженні.
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