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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо захисту прав споживачів
Від імені та в інтересах споживачів послуги з теплової енергії та гарячої води в межах міста Кременчука, виконавцем яких є Полтавське обласне комунальне виробниче підприємство теплового господарства «Полтаватеплоенерго» (далі – ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго»), депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області звертаються до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства економіки України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо захисту прав споживачів з наступним проханням.
До листопада 2022 року надавачем послуг з теплової енергії та постачання гарячої води у місті Кременчуці було ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ». 
У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та в результаті того, що місто Кременчук багато разів зазнало ракетних ударів, було повністю зруйновано теплогенеруюче обладнання                                          ТОВ «КРЕМЕНЧУЦЬКА ТЕЦ», через що товариство припинило виробництво, транспортування та постачання теплової енергії своїм споживачам.
На підставі Розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.10.2022 № 894-Р «Про передачу цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки» у спільну власність територіальних громад Полтавської області» Полтавською обласною радою було прийнято рішення від 14.10.2022 за № 481 «Про прийняття цілісного майнового комплексу відокремленого підрозділу «Кременчуцька ТЕЦ» Державної установи «Навчально-методичний центр з газової безпеки» у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

Так, станом на сьогоднішній день ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» є підприємством, що надає послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води по лівобережній частині міста Кременчука. 

Здійснюючи нарахуваня своїм споживачам у місті Кременчуці, ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» застосовує тарифи, що встановлені рішенням Полтавської обласної ради від 30.09.2022 № 477 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» та є вищими у порівнянні з тарифами, які діяли в місті Кременчуці станом на      24 лютого 2022 року. 
Так, статтею 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі – Закон), який набрав чинності 19.08.2022, чітко встановлено, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення для всіх категорій споживачів тарифів на  теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води.
Основною метою прийняття Закону є забезпечення захисту населення та споживачів України шляхом запровадження мораторію на підвищення цін та тарифів на ринку природного газу та у сфері теплопостачання, про що зазначено у пояснювальній записці до проєкту Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання протягом дії воєнного стану та подальшого відновлення».
При цьому, вищезазначеним Законом визначено гарантії для суб’єктів господарювання, зокрема передбачено компенсацію різниці в тарифах.
Не зважаючи на зазначені вимоги законодавства, ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», починаючи з 01 листопада 2022 року, здійснює нарахування плати за послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води споживачам лівобережної частини міста Кременчука за тарифами, розмір яких перевищує рівень тарифів, що застосовувалися до цих споживачів станом на 24.02.2022.
Також, рішенням Полтавської обласної ради від 28 липня 2023 року      № 669 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» встановлено ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» тарифи, які вводяться в дію з 01 жовтня 2023 року, що за своїм змістом дублюють попереднє рішення та також не враховують мораторій на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання для міста Кременчука.
Невиконання мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання призводить до фінансового перенавантаження та різкого зниження рівня життя кожного споживача  ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» у м. Кременчуці, виникнення соціальної напруги, зневірення народу у законодавчо-встановлений Законом захист прав споживачів.
Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2022 № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» встановлено, що за наявності загрози, що має негативний вплив на права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього природного середовища та забезпечення безпеки держави, а також для виконання міжнародних зобов’язань України протягом періоду воєнного стану дозволити здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) на підставі рішень центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування державної політики у відповідних сферах.

Нині до повноважень Міністерства економіки України належить прийняття рішення про здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог щодо формування, встановлення та застосування цін відповідно до пункту 2 вищевказаної постанови.
Наказом Міністерства економіки України від 02 квітня 2022 року № 679 «Про рішення про проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) протягом періоду воєнного часу» надано дозвіл Держпродспоживслужбі протягом періоду воєнного стану провити позапланові заходи державного нагляду (контролю) щодо суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі у сфері формування, встановлення та застосування цін на товари, які мають істотну соціальну значущість.
Позапланові заходи державного нагляду (контролю) проводяться при дотриманні вимог Закону «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».
З огляду на вищевикладене, з метою недопущення порушення вимог законодавства, захисту законних прав та інтересів споживачів, зниження фінансового перевантаження на мешканців міста Кременчука, звертаємося з наступними проханнями до:

1. Президента України – вжити заходи впливу до Полтавської обласної ради та ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» в зв’язку з порушенням статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» щодо недотримання мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання при формуванні та затвердженні тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для споживачів міста Кременчука.
2. Кабінету Міністрів України та Міністерства економіки України – прийняти рішення про надання дозволу Держпродспоживслужбі на здійснення позапланових заходів державного нагляду (контролю) щодо порядку формування, встановлення та застосування тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлені рішеннями Полтавської обласної ради від 30.09.2022 № 477 та від                 28 липня 2023 року № 669 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО» для споживачів міста Кременчука, у тому числі щодо дотримання вимог Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» в частині мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання.
3. Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів – провести позапланову перевірку щодо дотримання Полтавською обласною радою та ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» вимог статті 1 Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» в частині мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання під час формування, встановлення та застосування тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлені рішеннями Полтавської обласної ради від 30.09.2022 № 477 та від                  28 липня 2023 року № 669 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, що надаються Полтавським обласним комунальним виробничим підприємством теплового господарства «ПОЛТАВАТЕПЛОЕНЕРГО»» для споживачів лівобережної частини міста Кременчука. 
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