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Звернення

депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Кабінету Міністрів України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»

Ми, депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області в інтересах споживачів міста Кременчука вимушені звернутися до Кабінету Міністрів України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,                ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», так як вкрай занепокоєні кризовою ситуацією, що склалася у сфері теплопостачання, а саме законодавчою неврегульованістю правовідносин між учасниками ринку природного газу, наслідком чого є зростання боргових зобов’язань підприємств теплоенергетики.  

Звертаємося до органів влади через небезпечно критичний фінансово-економічний стан, у якому сьогодні перебувають підприємства теплоенергетики.

У жорстких умовах воєнного стану в Україні міська влада докладає максимальних зусиль задля підтримки стабільної життєдіяльності мешканців Кременчуцької міської територіальної громади, забезпечення функціонування бюджетних установ міста, зокрема закладів охорони здоров’я та освіти, підприємств-виконавців комунальних послуг, муніципального транспорту тощо.

Одним із основних операторів критичної інфраструктури, що постійно потребує фінансової підтримки з місцевого бюджету є комунальне підприємство «Теплоенерго» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – КП «Теплоенерго»). 

У 2023 році з місцевого бюджету було профінансовано КП «Теплоенерго» в розмірі 192,9 млн грн, але навіть ця сума не забезпечила підприємство для здійснення оплати за постачання природного газу в повному обсязі перед                  ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», у зв’язку з чим станом на 01.01.2024 заборгованість складає 22,7 млн грн.

Основною причиною такої ситуації є не компенсована з державного бюджету різниця в тарифах, яка по КП «Теплоенерго» становить 44,7 млн грн. Тобто, різниця в тарифах покриває не тільки поточну заборгованість за природний газ. При цьому, розподіл коштів у розмірі 65 % від надходжень за послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 № 812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами) (далі - Постанова № 812) і надалі відбуватиметься щодня. 

Доля витрат природнього газу, яка закладена в структурі середньозваженого економічно обґрунтованого тарифу на теплову енергію               КП «Теплоенерго», складає 21 %, а також доля витрат на придбання готової теплової енергії у ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод»                                     (далі - ПАТ «КВБЗ») складає 38 %.

Тобто, доля розподілу коштів 65 % відраховується автоматично з рахунків КП «Теплоенерго» та зараховується ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», яка вище на 44 % долі закладеної в структурі середньозваженого економічно обґрунтованого тарифу на теплову енергію                 КП «Теплоенерго». 

Придбання теплової енергії у ПАТ «КВБЗ» необхідне для                                      КП «Теплоенерго», щоб забезпечити споживачів теплом у мікрорайоні Раківка міста Кременчука. У зв’язку з скрутною ситуацією у КП «Теплоенерго» станом на 01.01.2024 виникла заборгованість перед ПАТ «КВБЗ» у розмірі                             36,8 млн грн. 

Наразі, від усіх надходжень від споживачів КП «Теплоенерго» відраховуються надмірно кошти в розмірі 44 % на ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», які повинні були перераховуватися за теплову енергію ПАТ «КВБЗ» та інші енергоносії.

Зважаючи на вищевикладене та з огляду на виняткову ситуацію, з метою недопущення припинення функціонування оператора критичної інфраструктури – КП «Теплоенерго», що виконує життєво важливі функції для споживачів комунальних послуг у місті Кременчуці, ми, як депутати Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, звертаємося до Кабінету Міністрів України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,                         ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» з проханням внести зміни до Постанови № 812, а саме включити КП «Теплоенерго» до Переліку теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, для яких визначено окремий порядок розподілу коштів для їх перерахування органами Державної казначейської служби на рахунки ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», у такому вигляді:
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