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Міська програма «Збереження та вшанування пам’яті учасників,

жертв та подій російсько-української війни» на 2024–2026 роки в новій редакції
1. Загальні положення
Сучасний етап розвитку України потребує від органів державної влади та суспільних інституцій здійснення системних заходів, спрямованих на патріотичну консолідацію громадськості та національно-патріотичного виховання молоді, формування єдиної національної пам’яті та ідентичності.
Міська програма «Збереження та вшанування пам’яті учасників, жертв та подій російсько-української війни» на 2024-2026 роки в новій редакції 
(далі – Програма) – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою патріотичної консолідації громадськості, формування єдиної національної пам'яті та ідентичності, зокрема, шляхом вшанування учасників жертв та подій російсько-української війни, а також висвітлення інформації про героїв сьогодення, які ціною своїх життів виборюють для країни мир, цілісність та єдність.
Програма покликана сприяти реалізації Законів України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами),  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 листопада 2019 року № 1096-р «Про затвердження комплексного плану заходів із належного вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України», розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2021 р. № 37-р «Про заходи з увічнення пам’яті захисників України на період до 2025 року».
2. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма
У зв’язку із широкомасштабною військовою агресією російської федерації проти України одним із завдань органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування є збереження та вшанування пам’яті учасників жертв та подій російсько-української війни. Пам’ять про учасників, жертв та події війни обов’язково мусить бути збережена та сформована у нову культуру пам’яті.

Ефективна соціальна політика щодо всебічного вирішення проблем учасників, жертв російсько-української війни є можливою лише за умови комплексної взаємодії органів влади та громадських об’єднань. Враховуючи вищевикладене, актуальність розроблення і прийняття Програми зумовлена необхідністю забезпечення збереження та вшанування пам’яті загиблих (померлих) учасників війни.
Програма на сьогодні є надзвичайно актуальною та потребує залучення фінансових ресурсів місцевого бюджету.
3. Мета Програми

Метою Програми є реалізація комплексу взаємопов’язаних завдань і заходів соціальної сфери розвитку Кременчуцької міської територіальної громади щодо збереження та вшанування пам’яті учасників, жертв та подій російсько-української війни, патріотичної консолідації громадськості, формування єдиної національної пам’яті та ідентичності, створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих. 
4. Обґрунтування шляхів і засобів досягнення мети Програми
Мету Програми передбачається досягти шляхом:
– увічнення пам’яті про учасників та події в публічному просторі: встановлення пам’ятників, меморіалів, пам’ятних та меморіальних дошок, 
біл-бордів, банерів, алей, адресних покажчиків на вулицях, які перейменовані (присвоєні назви);
· створення книг пам’яті та інших меморіальних видань;
· створення та організації музейних експозицій, пов’язаних з місцями та учасниками бойових дій, збереження та збір артефактів;

– збирання та публікації історій, спогадів учасників жертв російсько-української війни, створення новітнього способу збереження спогадів – діджитал-пам’ятника;
· упорядження місць поховань – сектору військових поховань;
· створення впорядкування і збереження меморіальних місць/місць пам’яті.
5. Очікувані результати
Виконання визначених Програмою заходів забезпечить на належному рівні вшанування пам’яті учасників, жертв та подій російсько-української війни, підвищить рівень національно-патріотичного виховання молоді, поінформованості суспільства про героїчні подвиги захисників і захисниць України.
6. Система контролю та звітності щодо виконання Програми
Департамент соціального захисту населення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснює контроль за виконанням Програми на відповідні роки, кожні півроку аналізує стан виконання Програми та при необхідності вносить пропозиції щодо її коригування. Виносить новий проєкт Програми на розгляд постійних депутатських комісій та засідань Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Внесення змін до Програми здійснюється за пропозиціями виконавчих органів міської ради та інших виконавців.
7. Фінансове забезпечення
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Кременчуцької міської територіальної громади в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про місцевий бюджет на відповідний бюджетний період. Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з заходів відповідно до додатку до Програми.
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