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ПРОГРАМА ІЗ ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ І НАСИЛЬСТВУ ЗА ОЗНАКОЮ СТАТІ
НА 2019-2020 РОКИ
1. Проблеми та обґрунтування необхідності їх розв’язання програмним методом
Міська програма із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на 2019-2020 роки (далі – Програма) розроблена з метою реалізації сучасної політики і стратегії держави, спрямованих на забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її членів, найповнішу реалізацію сім’єю своїх функцій, поліпшення її життєвого рівня, підвищення ролі сім’ї як головного осередку відтворення населення та основи суспільства.

Насильство в сім’ї є порушенням права особи на життя, права на повагу до особистого та сімейного життя, до житла, права на захист від нелюдського чи такого, що принижує гідність, поводження, інших прав, гарантованих законом.
Домашнє насильство – проблема, з якою необхідно боротися всім суспільством. Масштаби цього явища не до кінця відомі, оскільки не всі  жертви насильства звертаються в правоохоронні органи й соціальні служби за допомогою. Найбільш пагубно позначається напружений клімат у родині, у якій систематично відбуваються факти домашнього насильства на фізичному й психічному здоров'ї дітей. 
Домашнє насильство є однією з найбільш гострих соціальних проблем загалом в Україні, від якої можуть страждати як жінки, так і чоловіки. Проте, як свідчить практика, переважно від домашнього насильства страждають найбільш вразливі верстви населення: жінки і діти, а також особи з інвалідністю та особи похилого віку. Діти страждають не лише від насильства по відношенню до себе, а й спостерігаючи за насильством у своїй сім’ї, переносячи цей негативний досвід у власне життя в майбутньому. Домашнє насильство негативно впливає на здоров’я постраждалих, зокрема репродуктивне, що призводить до зниження рівня народжуваності та збільшення кількості народжених дітей з вадами здоров’я, може призвести до каліцтва чи, навіть, летальних наслідків через тяжкі тілесні ушкодження, несумісні з життям, або внаслідок суїцидів постраждалих осіб.

Постраждалі особи не можуть належним чином виконувати свої професійні обов’язки, внаслідок чого зростає кількість травмувань на робочих місцях. Постраждалі не можуть належним чином виконувати свої батьківські обов’язки, внаслідок чого зростає рівень бездоглядності  дітей та, відповідно, підвищується рівень соціального сирітства. Зростає кількість розлучень у сім’ях, де вчиняється домашнє насильство, та кількість правопорушень, оскільки насильство призводить не лише до дитячої бездоглядності постраждалих, а в окремих випадках – до вбивства жертвами своїх кривдників.
Протягом 10 місяців 2018 року до служб у справах дітей Крюківської та Автозаводької районних адміністрацій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, відділення поліції № 1 Кременчуцького відділу поліції ГУ НП в Полтавській області та Кременчуцького відділу поліції ГУ НП в Полтавській області загалом надійшло 10 повідомлень про вчинення насильства щодо дітей (у 2017 році – 12). В 4 сім’ях випадки вчинення насильства над дітьми підтвердилися (у 2017 році – 8), у зв’язку з чим на облік дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, на підставі скоєння фізичного насильства були поставлені 4 дитини. З сім’ями даних дітей проводиться профілактична робота щодо запобігання повторення конфліктних ситуацій, перевіряються їх умови проживання. Також дані сім’ї взяті на облік з приводу вчинення насильства в сім’ї Кременчуцьким відділом поліції ГУ НП в Полтавській області. У ході соціального супроводу сім’ям надається соціально-педагогічна і психологічна допомога, спрямована на налагодження стосунків в сім’ї, набуття навичок конструктивного виходу із конфліктних ситуацій, контролю за власними емоціями, розвитку вміння до управління агресією, емпатією.
 2. Мета Програми

         Метою Програми є створення правових і соціальних умов для належного функціонування та розвитку сім’ї як основного осередку суспільства, надання ефективної допомоги жертвам сімейного насильства.
3. Перелік завдань та заходів Програми
Основними завданнями Програми є:

· реалізація комплексної державної політики щодо попередження домашнього насильства і насильства за ознакою статі;

· забезпечення ефективної системи раннього виявлення сімей, у яких вчиняється домашнє насильство і насильство за ознакою статі або є реальна загроза його вчинення, та організації соціального супроводу таких сімей;

· підвищення рівня правової культури населення та поінформованості про проблему домашнього насильства і насильства за ознакою статі шляхом проведення широкомасштабної інформаційно-просвітницької та роз’яснювальної роботи;

· створення дієвої системи надання допомоги потерпілим від домашнього насильства і насильства за ознакою статі;
· організація фахової підготовки кадрів з питань запобігання та протидії всім формам насильства щодо жінок, дітей, надання допомоги постраждалим від домашнього насильства.
Перелік заходів Програми додається.

4. Строки виконання Програми
Строки виконання – до 31 грудня 2020 року. Програма виконується в один етап (2 роки).

5. Організація управління та контролю 

за ходом виконання Програми 
Організацію управління за ходом виконання Програми здійснює Управління у справах сімей та дітей виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.
6. Очікувані кінцеві результати виконання Програми
Виконання Програми із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі до 2020 року дасть змогу у сфері запобігання домашньому насильству:

· підвищити рівень обізнаності населення міста у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечити руйнацію негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до ненасильницької моделі сімейних відносин, що призведе до зменшення фактів  насильства, вчинене членами однієї сім'ї, жорстокого поводження з дітьми;

· забезпечення ефективної взаємодії усіх суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі;

· створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали від домашнього насильства і насильства за ознакою статі;

· посилення відповідальності осіб, які вчиняють домашнє насильство, набуття ними навиків безконфліктного спілкування та відповідальності за свої вчинки і життя членів сім'ї;

· надання консультацій з питань запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі. 

7. Фінансове забезпечення виконання Програми
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, коштів підприємств, установ та організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних і фізичних осіб, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Щорічно виходячи з фінансових можливостей міського бюджету виконання Програми проводити в межах затверджених бюджетних призначень.
Начальник управління у справах 
сімей та дітей виконавчого комітету 
Кременчуцької міської ради 
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