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Програма утримання кладовищ
Кременчуцької міської територіальної громади
 та забезпечення діяльності КП «СКРП» на 2021 рік
1. Загальні положення

Програму розроблено відповідно до Закону України «Про поховання та похоронну справу», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154, Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Держжитлокомунгоспу України від 19 листопада 2003року № 193 та на виконання Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей господарського комплексу міста, що забезпечує його життєдіяльність. Благоустрій населених пунктів є складовою частиною комунального господарства. 
Благоустрій міста (населеного пункту) – це комплекс робіт, які здійснюються з метою раціонального використання території міста, належного утримання, відновлення та охорони об’єктів благоустрою. Благоустрій здійснюється в обов’язковому порядку на всій території населеного пункту. В свою чергу, організацію благоустрою населених пунктів забезпечують органи місцевого самоврядування відповідно до повноважень, установлених законом. Фінансування місцевих програм з благоустрою населених пунктів проводиться за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» кладовища належать до об’єктів благоустрою населених пунктів.
Комплексним благоустроєм кладовищ вважається проведення комплексу робіт з улаштування (відновлення) покриття доріг, озеленення та здійснення інших заходів, спрямованих на поліпшення технічного і санітарного стану території, покращення естетичного вигляду. Утримання кладовищ потребує значних матеріальних витрат.
Заходи з благоустрою завжди визначалися одними з пріоритетних у сучасних тенденціях розвитку населених пунктів, а їх реалізацію можливо здійснити у межах відповідної програми.
КП «СКРП» є балансоутримувачем 18 міських кладовищ.
Згідно з рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 03 вересня 2020 року «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста Кременчука» Потоківська сільська рада Кременчуцького району Полтавської області була реорганізована в Потоківський старостинський округ. У зв’язку з цим у 2021 році КП «СКРП» додатково передбачає утримання 11 кладовищ в таких населених пунктах: с. Потоки, с. Соснівка, с. Мала Кохнівка, с. Придніпрянське.
Програма утримання кладовищ Кременчуцької міської територіальної громади та забезпечення діяльності КП «СКРП» на 2021 рік складається з двох підпрограм, а саме:

1. Підпрограма 1: утримання міських кладовищ м. Кременчука та забезпечення діяльності КП «СКРП» на 2021 рік – загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації підпрограми становить 43380,683 тис. грн;
2. Підпрограма 2: утримання кладовищ Потоківського старостинського округу на 2021 рік. – загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації підпрограми становить 2070,851 тис. грн.
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми становить 45451,534 тис. грн.
2. Мета програми

Основною метою Програми утримання кладовищ Кременчуцької міської територіальної громади є забезпечення належного виконання комплексних заходів з утримання кладовищ в належному санітарному стані, створення сприятливих умов для догляду за могилами своїх близьких та відвідування кладовищ мешканцями населених пунктів, приведення до естетичного вигляду та його підтримання на належному рівні територій кладовищ шляхом їх озеленення, впорядкування могил одиноких та невідомих громадян, а також підтримування в належному стані елементів благоустрою, які розташовані на кладовищах.

3. Підпрограма 1: утримання міських кладовищ м. Кременчука та забезпечення діяльності КП «СКРП» на 2021 рік
3.1. Загальні положення

КП «СКРП» здійснює утримання 18 міських кладовищ, які передано на баланс підприємства рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 04.07.2008 № 693 «Про затвердження Порядку функціонування, утримання та охорони кладовищ і місць поховання у місті Кременчуці», а саме:

Діючих:
- Свіштовське кладовище;
- Деївське кладовище.

Закритих:
- Ревівське кладовище по вул. Б. Хмельницького;
- Новоміське кладовище по вул. Юрія Кондратюка;
- Кохнівське кладовище по просп. Полтавському;
- Крюківське кладовище по вул. Республіканській;
- кладовище по вул. Заводській;
- кладовище по вул. Олексія Древаля;
- кладовище по вул. Якова Петруся;
- кладовище по вул. Енергетиків;
- кладовище  по вул. Ломоносова;
- кладовище па розі по вул. Олексія Древаля та вул. Ціолковського;
- кладовище по вул. Ю. Кондратюка;
- кладовище по вул. Чкалова;
- кладовище по вул. Маяковського;
- кладовище по вул. Академіка Герасимовича;
- кладовище по проїзду Людмили Корабліної;
- кладовище по вул. Суворова.
Загальна площа міських кладовищ складає 108,9112 га, не враховуючи розширення діючого кладовища по вул. Свіштовській. 
КП «СКРП» забезпечує утримання елементів благоустрою таких, як:
1. Братські могили, а саме: братська могила радянських воїнів; братська могила радянських воїнів «Ніхто не забутий, ніщо не забуто» та 12 могил невідомих воїнів; братська могила підпільників «Подвиг їх вічний, слава їх безсмертна» на Крюковському кладовищі; братська могила радянським воїнам № 1 та № 2 на Ревівському кладовищі, братська могила радянських воїнів, які були розстріляні на Зеленому острові та захороненні на Новоміському кладовищі. 
2. Могили Героїв Радянського Союзу, Воїнів – Інтернаціоналістів, могили почесних громадян, надгробків та пам’ятників – 35 одиниць.
3. Сектор поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей та місця поховання мертвонароджених (померлих) дітей, від поховання яких відмовилися рідні.
4. Меморіальний сектор для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України.

КП «СКРП» забезпечує утримання частини будівлі патанатомії (1 поверх площею 207,6 кв.м), рік побудови 1956, що знаходиться за адресою вул. Лікаря О. Богаєвського, 60/1 в м. Кременчуці, яку передано на баланс підприємства рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради від 11.12.2017 № 1414 «Про надання згоди на безоплатну передачу нерухомого майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Кременчука, з балансу на баланс».
На виконання Постанови Міністерства охорони здоров’я України від  27.03.2020 № 4 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо безпечного поводження з тілами померлих осіб з підозрою або підтвердженням коронавірусної хвороби (COVID-19)» із змінами і доповненнями, внесеними постановою Головного державного санітарного лікаря України від 4 серпня 2020 року № 44, з метою протидії поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, КП «СКРП» забезпечує працівників підприємства, які безпосередньо контактують з тілами померлих осіб, інфікованих коронавірусною хворобою, або з підозрою на неї, засобами індивідуального захисту та забезпечує утримання камери зберігання тіл померлих осіб, інфікованих коронавірусом COVID-19.
3.2. Основні завдання Підпрограми 

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання наступних завдань: 

1. Облаштування та утримання міських кладовищ м. Кременчука, а саме:
- підтримання у належному стані могил Героїв Радянського Союзу, Воїнів – Інтернаціоналістів, могил почесних громадян, надгробків та пам’ятників – 35 од. та пам’ятного знаку «Жертвам голодомору 1932-1933 р.р.», що встановлено на кладовищі по вул. Бетонній;
- утримання в належному санітарному стані братських могил: братської могили радянських воїнів; братської могили радянських воїнів «Ніхто не забутий, ніщо не забуто» та 12 могил невідомих воїнів; братської могили підпільників «Подвиг їх вічний, слава їх безсмертна» на Крюковському кладовищі; братська могила радянським воїнам № 1 та № 2 на Ревівському кладовищі, братської могили радянських воїнів, які були розстріляні на Зеленому острові та захороненні на Новоміському кладовищі;

- утримання в належному естетичному та санітарному стані секторів поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей та місця поховання мертвонародженої (померлої) дитини, від поховання якої відмовилися рідні;

- утримання в належному естетичному та санітарному стані меморіального сектору для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України;

- поточний ремонт адміністративних будівель та огорож на кладовищах;

- прибирання доріг, алей, тротуарів, доріжок між секторами поховань, ритуальних майданчиків від сміття, листя та снігу;
- поливання насаджень вздовж тротуарів, доріжок, ритуальних майданчиків, насаджень поза ділянками могил;

- збереження зелених насаджень та догляд за ними (омолодження, обрізування та проріджування крон дерев, видалення порості дерев та чагарників, садіння дерев на кладовищах, посадка квітників та влаштування газонів);

- скошування трави в літній період;

- очищення урн від сміття на міських кладовищах;
- навантаження та вивезення сміття з території кладовищ вантажними автомобілями;
- завезення води у стаціонарні цистерни, які розташовані на кладовищах;

- прибирання громадських туалетів на кладовищах.
2. Оновлення та розширення матеріально-технічної бази КП «СКРП», а саме:
- придбання екскаватору для навантаження та прибирання сміття, снігу – Екскаватор-навантажувач щелепний зі зміщуваною віссю копання на базі Беларус-82.1 – (або аналогу);

- придбання причепу на трактор колісний Foton 504 для вивезення сміття – причіп тракторний двовісний самоскидний 2ПТС-4,5 з надставними металевими бортами – (або аналогу);
- придбання машини деревоподрібнювальної (подрібнювача відходів деревини) для подрібнення гілок після видалення дерев та валу карданного до неї;

- придбання спецтранспорту для перевезення тіл померлих – автомобіль Renault Master 2.3 MT L3H2 фургон – (або аналогу) – 2 одиниці для дільниці перевезення тіл померлих.
3. Розроблення документації із землеустрою для експлуатації та обслуговування кладовищ по вулицях Республіканській, Богдана Хмельницького, Ю. Кондратюка, Чкалова, Ломоносова та пров. Людмили Корабліної.
4. Реконструкція приміщення для зберігання тіл померлих  по вул. Лікаря О. Богаєвського, 60/1 в  м. Кременчуці.
5. Реконструкція діючого кладовища по вул. Свіштовска з метою розширення, а саме:

– реконструкція частини міського кладовища з улаштуванням зони поховань сектора «Б» за адресою: м. Кременчук, вул. Свіштовська;

– реконструкція частини міського кладовища з улаштуванням зони поховань сектора «В» за адресою: м. Кременчук, вул. Свіштовська.
6. Проведення реконструкції будівель громадських туалетів на Новоміському та Ревівському кладовищах.
7. Розроблення проєкту будівництва об’їзної дороги для облаштування другого в’їзду до кладовища по вул. Свіштовська.
8. Закупівля засобів індивідуального захисту для працівників підприємства для забезпечення заходів протидії розповсюдження короновірусної хвороби COVID-19 та на посилення індивідуального захисту працівників підприємства в умовах роботи з тілами померлих, інфікованими COVID-19.
4. Підпрограма 2: утримання кладовищ Потоківського старостинського округу на 2021 рік.
4.1. Загальні положення
У зв’язку з реорганізацією Потоківської сільської ради Кременчуцького району Полтавської області в Потоківський старостинський округ, який складається з сіл Потоки, Соснівка, Мала Кохнівка, Придніпрянське, у 2021 році додатково передбачається утримання кладовищ у вищеназваних населених пунктах. Згідно з паспортами, наданими Потоківською селищною радою в Потоківському старостинському окрузі нараховується 11 кладовищ, а саме:

- в селі Потоки – 4 кладовища, з них:

1. Кладовище «Центральне» (вул. Лесі Українки) загальна площа 2,25 га;

2. Кладовище «Христичи» (вул. Яблунева)  загальна площа 1,58 га;

3. Кладовище «Коноплянка» (вул. Соснова) загальна площа 1,58 га;

4. Кладовище № 4 (вул. Калинова) загальна площа 0,02 га.;
- в селі Соснівка – 4 кладовища, з них:

1. Кладовище № 1 загальна площа 0,1 га;
2. Кладовище № 2 загальна площа 0,1 га;
3. Кладовище № 3 загальна площа 0,5 га;
4. Кладовище № 4 загальна площа 0,5 га;
- в селі Мала Кохнівка – 1 кладовище:
Кладовище № 6 «Центральне» (вул. Сільськогосподарська) загальна площа згідно 2,9278 га;
- в с. Придніпрянське – 2 кладовища:

1. Кладовище № 1 загальна площа 0,5 га;

2. Кладовище № 2 загальна площа 1,25 га.
Загальна площа кладовищ Потоківського старостинського округу становить 11,3078 га.
4.2. Основні завдання Підпрограми 

Для досягнення поставленої мети передбачається виконання наступних завдань:

1. Облаштування та утримання 11 кладовищ Потоківського старостинського округу, який складається з сіл Потоки, Соснівка, Мала Кохнівка, Придніпрянське, а саме:
- прибирання доріг, алей, тротуарів, доріжок між секторами поховань, ритуальних майданчиків від сміття, листя та снігу;
- збереження зелених насаджень та догляд за ними (омолодження, обрізування та проріджування крон дерев, видалення порості дерев та чагарників);

- скошування трави в літній період;

- очищення урн від сміття на кладовищах населених пунктів;
- навантаження та вивезення сміття з території кладовищ вантажними автомобілями;

- прибирання громадських туалетів на кладовищах.
2. Розроблення документації із землеустрою для експлуатації та обслуговування 11 кладовищ.
5.  Нормативне забезпечення 

Законодавчою базою виконання програми є:

· Закон України «Про поховання та похоронну справу».
·  Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

· Закон України «Про добровільне об’єднання територіальних громад».
· Порядок утримання кладовищ та інших місць поховань, затверджений   наказом Держжитлокомунгоспу України від 19 листопада 2003 року № 193.
· Наказ Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України».
· Наказ Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 23 вересня 2003 року № 154 «Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених пунктів».
· Державні санітарні правила та норми «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України», затверджені Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.1999 № 28.
· Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 04.07.2008 № 693 «Про затвердження Порядку функціонування, утримання та охорони кладовищ і місць поховання у місті Кременчуці».
· Рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 19.02.2010 № 103  «Про затвердження балансоутримувачів об’єктів культурної спадщини м. Кременчука».
· Постанова МОЗ України від 27.03.2020 № 4 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо безпечного поводження з тілами померлих осіб з підозрою або підтвердженням коронавірусної хвороби (COVID-19)» із змінами і доповненнями, внесеними постановою від 4 серпня 2020 року N 44.
· Рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 03.09.2020 «Про добровільне приєднання до територіальної громади міста Кременчука».
6.  Фінансове забезпечення

 Фінансування Програми здійснюється у межах асигнувань, передбачених бюджетом Кременчуцької міської територіальної громади, а також з інших джерел, не заборонених законодавством. Під час реалізації заходів Програми можливі корегування, пов’язані з фактичним надходженням коштів, уточнення об’ємів робіт та виходячи з можливостей бюджету.
7.  Контроль за виконанням Програми
Координацію діяльності та контроль за ефективним та цільовим використанням коштів за виконанням передбачених Програмою заходів здійснює Департамент житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та Департамент фінансів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
8.  Очікуванні результати

Виконання комплексу заходів дозволить: 
- утримувати кладовища Кременчуцької міської територіальної громади в належному стані, що дозволить створити сприятливі умови для відвідування кладовищ мешканцями населених пунктів та догляду за могилами своїх близьких; 
- забезпечити збереження технічного та естетичного стану кладовищ, підвищення їх експлуатаційних якостей та продовження строків служби;
- утримувати в належному стані пам’ятки, пам’ятні знаки, братські могили;

- утримувати в належному естетичному та санітарному стані сектори поховання осіб без певного місця проживання, одиноких громадян, знайдених трупів людей; 
- утримувати в належному естетичному та санітарному стані меморіальний сектор для почесних поховань учасників бойових дій, загиблих в зоні проведення антитерористичної операції на сході України;
- утримувати в належному естетичному та санітарному стані сектор для почесних поховань;

- вирішити питання, щодо розширення території діючого кладовища по вул. Свіштовській;

- оновити матеріально-технічну базу КП «СКРП», що дозволить своєчасно та якісно прибирати сміття, сніг з території міських кладовищ, дасть можливість більш ефективно боротися з порослю чагарників та дерев, та більш економічно використовувати трудові та матеріальні ресурси підприємства.
– закупити засоби індивідуального захисту для працівників підприємства в умовах роботи з тілами померлих, інфікованими COVID-19, що забезпечить виконання заходів протидії розповсюдження короновірусної хвороби.
В.о. директора КП «СКРП»
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