ПРОТОКОЛ № 4
 спільного засідання постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) та комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.) Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                 05 листопада 2021 року

                                                                         мала зала № 1




  

  13.00 год
Присутні члени постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики:

1. Плескун Олександр Володимирович – голова комісії

2. Петренко Інна Анатоліївна – член комісії

Відсутні члени постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 
1. Угніч Григорій Анатолійович -  заступник голови комісії

2. Штефан Ігор Олександрович – секретар комісії
3. Серієнко Тетяна Павлівна – член комісії
4. Шварцман Ігор Матвійович – член комісії
5. Яцина Олександр Олександрович – член комісії
(кворум відсутній)
Присутні члени постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації:
1. Гориславець Лариса Олексіївна – член комісії  

Відсутні члени постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації:
1. Проценко Зінаїда Валеріївна – голова комісії
2. Кочуров Ілля Михайлович – секретар комісії 
3. Мусієнко Катерина Сергіївна -  заступник голови комісії 

4. Кармазін Дмитро Віталійович  – член комісії
5. Погужельська Наталія Іванівна – член комісії

(кворум відсутній)
Запрошені на комісію:
1. Малецький В.О. – міський голова

2. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

3. Качан В.В. – директор КП «Кременчуцька муніципальна

 енергосервісна компанія»

4. Діденко А.П. – технічний директор КП «Кременчуцька муніципальна 

                               енергосервісна компанія»
5.Вагнер І.М. – керівник представництва ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» у 
                                   м. Кременчуці

6. Воловик М.Л. – начальник КВП «Кременчуцьке міське управління 

                                 капітального будівництва» 
 7. Москалик Г.Ф. – директор Департаменту освіти 
 8. Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

         (в режимі відеоконференції)

Присутні депутати:

1. Лазоренко Б.Р. – депутат міської ради

2. Роженко О.А. – депутат міської ради

3. Представники засобів масової інформації
4. Представники батьківських комітетів

Плескун О.В. – голова постійної депутатської комісії з питань бюджету, 
                            фінансів, соціально – економічного розвитку та 
                             інвестиційної політки


Проінформував присутніх, що в зв’язку з відсутністю кворуму, спільне засідання комісій буде проведено як засідання групи депутатів 
(Плескун О.В., Петренко І.А., Гориславець Л.О., Роженко О.А., 
Лазоренко Б.Р.).
Порядок денний:

1. Про розгляд питання щодо реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у  м. Кременчуці» в частині перевірки стану тепломодернізації дошкільних та навчальних закладів освіти.
Головуючий:  Плескун О.В. – депутат міської ради
1.СЛУХАЛИ: Про розгляд питання щодо реалізації проєкту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у  м. Кременчуці» в частині перевірки стану тепломодернізації дошкільних та навчальних закладів освіти.
Плескун О.В. – депутат міської ради
Зазначив, що на попередньому спільному засіданні постійних депутатських комісії з питань бюджету, фінансів, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) та комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.) було підтримано пропозицію щодо запрошення на засідання комісії голову групи реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» Пелипенка В.М., заступника голови групи реалізації проєкту та секретаря групи реалізації проєкту та голову представництва Європейського банку реконструкції та розвитку Шевку Аджунеру.

Зауважив, що жодного запрошеного на комісії наразі не має.

Висловився щодо неотримання копії контракту з додатками укладеного між ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК». 
Качан В.В. – директор КП «Кременчуцька муніципальна енергосервісна 

                        компанія»
Зазначив, що КП «КМЕК» було направлено лист на адресу ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» щодо надання копії контракту та додатків до нього, так як відповідно до контракту, підрядна організація повинна надати згоду на розголошення контракту третім особам.


Наголосив, що відповідно до отриманого листа представництво підрядної організації повідомило про свою незгоду на передачу конфіденційної інформації третій стороні, оскільки розголошення такої інформації може призвести до негативних наслідків реалізації проєкту. 

Плескун О.В. – депутат міської ради
Підкреслив, що відповідно до законодавства, Кременчуцька міська рада є засновником відповідного комунального підприємства. Зазначив, що депутати міської ради є представниками мешканців територіальної громади і саме вони прийняли відповідне рішення про утворення КП «КМЕК», а тому депутати міської ради бути третіми особами не можуть.  Зауважив, що депутати мають право контролювати реалізацію коштів відповідно до проєкту. Наголосив на праві отримання копії контракту з додатками до нього, укладеного між 
ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК».

(До засідання приєднався міський голова – Малецький В.О.)

Малецький В.О. – міський голова


Висловився щодо недотримання графіку виконання робіт підрядною організацією. Зазначив, що усі зауваження щодо неякісного виконання робіт були зафіксовані належним чином у журналі виконання робіт. 

Підкреслив, що станом на сьогоднішній день, є новий погоджений графік відновлення робіт по дошкільним навчальним закладам освіти. Зазначив, що підрядна організація отримала передплату, але бригадні організації виконували свої роботи не на належному рівні. Зупинився на відсутності бригад для виконання робіт по деяким дошкільним навчальним закладам освіти. 
(На екрані було продемонстровано графік виконання робіт по дошкільним навчальним закладам освіти). 
Плескун О.В. – депутат міської ради
Зазначив, що вже неодноразово було висвітлено питання щодо отримання копії контракту з додатками до нього, укладеного між 
ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК. Підкреслив, що директор КП «КМЕК» Качан В.В. відмовляється надавати копію контракту, аргументуючи тим, що відповідно до отриманого листа представництво підрядної організації повідомило про свою незгоду на передачу конфіденційної інформації третій стороні, оскільки розголошення такої інформації може призвести до негативних наслідків реалізації проєкту.
Наголосив, що наразі, депутати міської ради, та безпосередньо члени комісій вимагають надання копії контракту та поетапного графіку проведення робіт (І та ІІ рівнів) з зазначенням строків проведення робіт відповідно до умов контракту та фактичного виконання робіт.
Малецький В.О. – міський голова


Зазначив, що депутати міської ради є особами, які приймали рішення та від яких залежить подальший хід реалізації Проєкту. 


Наголосив, що депутати міської ради мають право ознайомитись з усіма наявними документами, в тому числі з контрактом та додатками до нього.

Зауважив, що депутати мають право отримати запитувані документи для власного користування.

Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

       (в режимі відеоконференції)


Зазначив, що депутат має право звернутись особисто з депутатським зверненням щодо отриманні запитуваних документів. Також зазначив, що, після отримання документів депутату нададуть застереження про нерозголошення отриманої інформації. 

Підкреслив, що також інформацію можна отримати на рекомендацію постійної депутатської комісії.

Плескун О.В. – депутат міської ради

Зазначив, що на його точку зору, контракт можливо оприлюднити, так як проєкт частково фінансується з бюджету територіальної громади. Пояснив свою позицію. 
Малецький В.О. – міський голова


Звернувся до директора юридичного департаменту Мирошніченка В.В. з проханням опрацювати питання щодо процедури надання копії контракту з додатками до нього, укладеного між ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК», проінформувати ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» про надання копії контракту депутатам міської ради та отримання відповідного погодження від них. 

Звернувся до директора КП «КМЕК» Качана В.В. з проханням підготувати відповідне інформування ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ».

Роженко О.А. – депутат міської ради


Поставив ряд запитань до директора юридичного департаменту Мирошніченка В.В. щодо наявної комерційної інформації у контракті. 

Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

       (в режимі відеоконференції)


Зазначив, що юридичний департамент не приймав участі у підписанні контракту. Зауважив, що у контракті не визначена яка саме інформація є комерційною.
Гориславець Л.О. – депутат міської ради

Висловилась щодо ненадання відповіді на її депутатське звернення, що було направлено на адресу КП «КМЕК».
Малецький В.О. – міський голова


Звернувся до директора КП «КМЕК» Качана В.В. з проханням додати до затвердженого графіку проведення ремонтних робіт у дошкільних навчальних закладах освіти – дошкільні навчальні заклади №№ 3,5,13 та 26.


Наголосив, що, затверджений  та підписаний директором КП «КМЕК» Качаном В.В. та керівником представництва ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ»  Вагнером І.М. у м. Кременчуці графік необхідно оприлюднити на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 



Також зауважив, що була підготовлена претензія щодо відшкодування коштів за невиконану роботу, але вона ще не підписана та не направлена.


(В ході обговорення затвердженого графіку виконання робіт у дошкільних навчальних закладах освіти було висвітлено питання щодо проведення зовнішніх ремонтних робіт при зниженні температурного режиму. Керівник представництва ТОВ «АТР – ПРОЖЕ» Вагнер І.М. надав пояснення щодо застосування механізму роботи під час зниження температурного режиму. 

Були заслухані пропозиції та зауваження депутатів міської ради, присутніх представників батьківських комітетів).

Плескун О.В. – депутат міської ради
Зазначив, що після того, як директора КП «КМЕК» Качан В.В. не з’явився на два спільні засідання постійних депутатських комісії було запропоновано та погоджено з членами комісії пропозицію щодо   притягнення до дисциплінарної відповідальності директора КП «КМЕК» Качана В.В. у зв’язку з невиконанням покладених на нього обов’язків та усунути його від роботи на період проведення перевірки стану тепломодернізації дошкільних та навчальних закладів освіти.
Підкреслив, що після того, як були порушені строки виконання робіт відповідно до умов контракту, директор КП «КМЕК» Качан В.В. повинен був сам звернутись до профільних постійних депутатських комісій з проханням винайти можливі шляхи вирішення питання. 
Зупинився на питанні контролю реалізації проєкту зі сторони групи реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук». 
Висловися щодо можливого розірвання контракту укладеного між КП «КМЕК» та ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ».

(В ході обговорення питання представники батьківських комітетів ставили запитання щодо відкриття дошкільних навчальних закладів освіти та термінів виконання робіт). 

(Міський голова Малецький В.О. залишив засідання). 
Плескун О.В. – депутат міської ради

Зазначив, що на його току зору, директор КП «КМЕК» Качан В.В. повинен був на другий день після порушення термів виконання робіт з боку підрядної організації підготувати відповідну претензію щодо відшкодування штрафних санкцій та збитків.

(Директори дошкільних навчальних закладів освіти зупинились на питанні переведення дітей до інших дошкільних навчальних закладів освіти під час проведення ремонтних робіт та термінів відновлення роботи закладів освіти). 
Воловик М.Л. - начальник КВП «Кременчуцьке міське управління 

                             капітального будівництва» 
Проінформував присутніх про дотримання відповідних норм під час та

після проведення ремонтних робіт зі сторони підрядної організації.
Плескун О.В. – депутат міської ради

Озвучив ряд пропозицій:
1.1. Комунальному підприємству «Кременчуцька муніципальна енергосервісна компанія» 

· доопрацювати запропонований графік проведення ремонтиних робіт у дошкільних навчальних закладах освіти в частині доповнення закладів освіти №№ 3,5, 13 та 26 з зазначенням терміну проведення робіт;
· надати поетапний графік проведення робіт (І та ІІ рівнів) з зазначенням строків проведення робіт відповідно до умов контракту та фактичного виконання робіт;
· надати копію контракту з додатками укладеного між КП «КМЕК» та ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» (направити на електронну адресу та надати один паперовий  примірник до департаменту забезпечення діяльності ради в термін – до 08.11.2021).
Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

                                       (в режимі відеоконференції)

Підтримав пропозицію щодо надання копії контракту з додатками до нього депутатам міської ради. Також запропонував надати для ознайомлення претензію з відповідним графіком розрахунків (сума претензії). Рекомендував директору КП «КМЕК» Качану В.В. зробити відповідні приписки у супровідному листі.
Роженко О.А. – депутат міської ради


Звернувся до директора юридичного департаменту Мирошніченка В.В. з проханням надати роз’яснення щодо реалізації банківської гарантії (іноземного банку) у разі невиконання або порушення контракту на території України. 
Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

                                       (в режимі відеоконференції)

Зазначив, що наразі, це питання вивчається більш детально. Підкреслив, що є певні складнощі у реалізації банківської гарантії, так як відповідно до умов контракту, банківська гарантія надавалась на авансову суму та на деякі інші види виплат. 
Плескун О.В. – депутат міської ради
Поставив запитання до директора юридичного департаменту 
Мирошніченка В.В. щодо підготовки проєкту рішення міської ради щодо припинення дії контракту  укладеного між ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК» у зв’язку з невиконанням умов.
Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

                                       (в режимі відеоконференції)
Зазначив, що контракт передбачає  порядок його дострокового розірвання. Інформації про те, що рада може розірвати самостійно контракт в умовах контракту не зазначено. 

Зауважив, що на його точку зору, проєкт рішення щодо припинення дії контракту  укладеного між ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» та КП «КМЕК» не буде мати жодного юридичного підґрунтя.  Наголосив, що депутати міської ради мають повне право ініціювати директору КП «КМЕК» Качану В.В. як перед стороною контракту вживати певних заходів реагування на порушення умов контракту зі сторони підрядної організації.
Плескун О.В. – депутат міської ради

Підвів підсумки та озвучив ряд пропозицій:

1.1. Комунальному підприємству «Кременчуцька муніципальна енергосервісна компанія» 

· доопрацювати запропонований графік проведення ремонтиних робіт у дошкільних навчальних закладах освіти в частині доповнення закладів освіти №№ 3,5, 13 та 26 з зазначенням терміну проведення робіт;

· надати поетапний графік проведення робіт (І та ІІ рівнів) з зазначенням строків проведення робіт відповідно до умов контракту та фактичного виконання робіт;
Інформацію надати в термін до 10.11.2021 року.
· надати копію контракту з додатками укладеного між КП «КМЕК» та ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ» (направити на електронну адресу та надати один паперовий  примірник до департаменту забезпечення діяльності ради в термін – до 08.11.2021).
1.2. Юридичному департаменту:

· надати текст претензії з відповідним графіком розрахунків (сума претензії).  щодо відшкодування коштів за невиконану роботу зі сторони ТОВ «АРТ – ПРОЖЕ»;
· надати роз’яснення щодо реалізації банківської гарантії (іноземного банку) у разі невиконання або порушення контракту на території України. 
Інформацію надати в термін до 10.11.2021 року.
1.3. голові групи реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» Пелипенку В.М. надати протоколи засідань групи, рішення, звернення, висновки, інформацію про вжиті заходи тощо.

Інформацію надати в термін до 10.11.2021 року.

1.4. Департаменту забезпечення діяльності ради запросити на наступне спільне засідання постійних депутатських комісії (05.11.2021):
· голову групи реалізації проекту «Підвищення енергоефективності громадських будівель у м. Кременчук» Пелипенка В.М., заступника голови групи реалізації проєкту та секретаря групи реалізації проєкту;
· голову представництва Європейського банку реконструкції та розвитку Шевку Аджунеру (направити лист на електронну адресу);

· заступників міського голови – Усанову О.П., Кравченка Д.В., директора Департаменту освіти Москалика Г.Ф., директора КП «КМЕК» Качана В.В., технічного директора КП «Кременчуцька муніципальна енергосервісна компанія» Діденка А.П. та керівника представництва ТОВ «АРТ –ПРОЖЕ» у м. Кременчуці Вагнера І.М.;

· членів постійних депутатських комісії з питань бюджету, фінансів, соціально – економічно розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) та з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.);
· проінформувати депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
(Головуючий. запитав у присутніх депутатів міської ради щодо підтримки висловлених ним пропозицій;

пропозиції були підтримані групою депутатів 
(Плескун О.В., Петренко І.А., Гориславець Л.О., 
Роженко О.А., Лазоренко Б.Р.),

на голосування пропозиції  не ставились

жодних заперечень та зауважень висловлено не було)

Плескун О.В. – депутат міської ради

Запропонував провести наступне спільне засідання постійних депутатських комісії з питань бюджету, фінансів, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політки (голова комісії Плескун О.В.) та комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ – технологій, цифрової трансформації (голова комісії Проценко З.В.) 11.11.2021 року о 10. 00 год в малому залі № 1.
(Після обговорення питань порядку денного головуючим були озвучені запитання, що надійшли в онлайн - чаті).

Головуючий






Олександр ПЛЕСКУН

