ПРОТОКОЛ № 108
засідання постійної депутатської комісії

з питань екології, регулювання земельних відносин, містобудування 

та архітектури Кременчуцької міської ради

Кременчуцького району Полтавської області
VIIІ скликання 
м. Кременчук 






29 лютого 2024 року
                                                                                           малий зал № 1
                                                                                           14.30 год. –  15.30 год.
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання.
Присутні члени комісії: 
1. Порчирян Сергій Михайлович  – голова комісії 

2. Роженко Олександр Анатолійович – заступник голови комісії 
3. Волошин Василь Васильович – член комісії 
Відсутні члени комісії:
1. Бокован Микола Володимирович – член комісії 
2. Шляхова Ольга Олегівна – секретар комісії 

3. Мирошніченко Кристина Юріївна – член комісії 
 (кворуму не було)
Присутні на комісії:
1. Кравченко Д.В. – заступник міського голови
2. Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів 
3. Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури  
4. Нестерова Т.О. – головний спеціаліст управління містобудування та 

                                  архітектури 

5. Мирошніченко В.В. – директор юридичного департаменту 

6. Ядров А.С. – заступник начальника управління контролю за станом 

                           благоустрою (в режимі відеоконференції)
7. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради
8. Представники засобів масової інформації
Порядок денний:
1. Про розгляд доповнень, пропозицій до проєктів рішень та проєктів рішень, що виносяться на розгляд четвертого пленарного засідання позачергової ХХІІІ сесії міської ради 01.03.2024 року.
2. Про заслуховування інформації про роботу комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури. 
Головуючий: Порчирян С.М. – голова комісії
1. СЛУХАЛИ: Про розгляд доповнень, пропозицій до проєктів рішень та проєктів рішень, що виносяться на розгляд четвертого пленарного засідання позачергової ХХІІІ сесії міської ради 01.03.2024 року.
1.1. Про надання, вилучення та оформлення земельної ділянки в оренду громадянину.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів


Зазначила, що до управління земельних ресурсів надійшла заява від Зарудського В.В. з проханням зняти з розгляду заяву про передачу земельної ділянки в оренду для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по бульвару Автокразівському, 55 в м. Кременчуці.

Підкреслила, що відповідно до заяви Зарудського В.В. пропонується виключити з порядку денного рішення «Про надання, вилучення та оформлення земельної ділянки в оренду громадянину».
ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію управління земельних ресурсів. 
1.2. Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду.

Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів


Проінформувала, що у фізичні особі – підприємцю Захарченко О.І. (п.5) є наявна заборгованість. Акцентувала увагу, що станом на сьогоднішній день, підготовлені матеріали для подальшої передачі до юридичного департаменту для стягнення заборгованості у судовому порядку.
Роженко О.А. – заступник голови комісії
Звернувся до заступника начальника управління контролю за станом благоустрою Ядрову А.С. з проханням  надати інформацію до кінця засідання постійної депутатської комісії про санітарний стан території по вул. Мрії, 8-А.
Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів

Зауважила, що у зв’язку зі сплатою Державним підприємством «Кременчуцька міжрайонна коконосушарка «Міжрайшовк», що є правонаступником Кременчуцької міжрайонної коконосушарці «Міжрайшовк», земельного податку у розмірі орендної плати по 01.12.2023, з метою уникнення подвійного оподаткування, управління земельних ресурсів пропонує внести правку до пункту 1 (ФО-П Полтавець К.С.):
- п.1. п.п. 1.2.4. викласти в наступній редакції:
«1.2.3. В місячний термін після державної реєстрації права оренди земельної ділянки:

- нарахувати та сплатити орендну плату за фактичне використання земельної ділянки площею 2629 кв. м у розмірі 3 % від нормативної грошової оцінки землі за період з 01.12.2023 до дня укладення договору оренди землі».

Порчирян С.М. – голова комісії

Озвучив пропозицію:

- в п. 1 «...Передати фізичній особі-підприємцю Полтавцю Костянтину Сергійовичу ...  земельну ділянку площею 2629 кв.м ... для експлуатації та обслуговування частини цілісного майнового комплексу ...по вул. Київській, 71 в м. Кременчуці... замість слів «...оренду строком на сорок дев’ять років...» читати слова «..в оренду строком на п’ять років...» і далі по тексту.
ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії з урахуванням пропозицій.
1.3. Про надання дозволу на розроблення технічних документацій з нормативних грошових оцінок земельних ділянок комунальної власності (за межами населених пунктів).
Безверха І.О. –  начальник управління земельних ресурсів

Докладно проінформувала про проєкт рішення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

1.4. Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 28 жовтня 2022 року «Про затвердження Програми розробки містобудівної документації в межах території Кременчуцької міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки в новій редакції».
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 
Докладно проінформувала про проєкт рішення.

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

2. СЛУХАЛИ: Про заслуховування інформації про роботу комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.
Волощенко О.Г. – начальник управління містобудування та архітектури 


Озвучила інформацію про роботу комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури (інформацію додано до матеріалів протоколу, на екрані було продемонстровано таблиці – анкети по кожному об’єкту соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури).

Акцентувала увагу, що приватні підприємці, при введенні об’єкта в експлуатацію, отримують відповідні містобудівні умови та обмеження, в яких чітко зазначені рекомендації щодо необхідності облаштування елементами доступності об’єктів громадського призначення з обов’язковим дотриманням державних стандартів. 

Також підкреслила, що комітет забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури є консультативно – дорадчим органам, та не може вживати певні юридичні важелі впливу на приватних підприємців в частині невиконання встановлення елементами доступності об’єктів громадського призначення. 

Зазначила, що у 2024 році було проведено обстеження 10 об’єктів громадського призначення.

Зупинилась на питанні структури та чисельності комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури.

Порчирян С.М. – голова комісії


Поставив ряд запитань до начальника управління містобудування та архітектури Волощенко О.Г. щодо можливості підготовки плану роботи комітету забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно – транспортної інфраструктури на 2024 рік. Висловив свою точку зору щодо організації процесу покращення роботи з приватними підприємцями в частині встановлення елементами доступності об’єктів громадського призначення. 

Роженко О.А. – заступник голови комісії

Зауважив, що на його точку зору, станом на сьогоднішній день, недостатньо інформації про інші можливі варіанти забезпечення об’єктів громадського призначення елементами доступу (ліфт, переносний пандус, персонал тощо). Звернувся до начальника управління містобудування та архітектури Волощенко О.Г. з пропозицією підготувати відповідну презентацію  можливих варіантів елементів доступу до об’єктів громадського призначення. Зупинився на питання проведення засіданні з приватними підприємцями з залученням депутатів міської ради та представників виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. 
Кравченко Д.В. – заступник міського голови 


Зупинився на питанні юридичного впливу на раніше побудовані об’єкти громадського призначення. Акцентував увагу, що станом на сьогоднішній день, усі новопобудовані об’єкти встановлюють елементи доступу до об’єктів. 
(В ході обговорення питання члени комісії, начальник управління містобудування та архітектури Волощенко О.Г. та заступник міського голови Кравченко Д.В. висловлювали свої думки та пропозиції).
Порчирян С.М. – голова комісії


Озвучив пропозицію:
- управлінню розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики організувати проведення засіданні з приватними підприємцями з залученням депутатів міської ради та представників виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області по питанню встановлення елементів доступну до об’єктів громадського призначення (проінформувати заздалегідь про дату та час проведення);


- управлінню містобудування та архітектури підготувати презентацію  можливих варіантів елементів доступу до об’єктів громадського призначення;

- юридичному департаменту опрацювати питання щодо можливого застосування важелів впливу на приватних підприємців в частині встановлення елементів доступну до об’єктів громадського призначення.


Інформацію підготувати в термін до – 07.03.2024.

(члени комісії підтримали пропозицію голови комісії Порчиряна С.М.)

Заступник начальника управління контролю за станом благоустрою Ядров А.С. (в режимі відеоконференції) надав інформацію про санітарний стан території по вул. Мрії, 8-А.

Голова комісії 




                               Сергій Порчирян 
