ПРОТОКОЛ № 16
засідання постійної депутатської комісії з питань  житлово – комунального господарства, управління комунальною власністю, енергозбереження, транспорту та зв’язку Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                               
    24 липня 2025 року

                                                                                         
    мала зала № 1                                                                  

       




   
         

         
      11:15 год – 11:50 год

Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії:

1. Котляр Віталій Юрійович – голова комісії

2. Калашник Олександр Вікторович – секретар комісії

3. Іванян Геннадій Михайлович – член комісії

4. Лихошвай Наталія Валентинівна – член комісії

Відсутні члени комісії:

1. Яворський Вячеслав Вікторович – заступник голови комісії 

Присутні на комісії:

1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

2. Москалик І.В. – заступник міського голови-Директор Департаменту ЖКГ

3. Кравченко Д.В. – заступник міського голови

4. Бутенко К.В. – перший   заступник   директора   Департаменту-начальник
                                управління комунального господарства Департаменту ЖКГ

5. Зеркалій І.Л. – заступник  директора Департаменту-начальник управління
                                 житлової політики Департаменту ЖКГ

6. Ісхакова М.І. – заступник  директора  Департаменту  з  питань  ОСББ
                                  Департаменту ЖКГ 

7. Пономаренко Н.О. – заступник директора департаменту-начальник відділу
                                           судової роботи юридичного департаменту
8.  Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради

9.  Директори комунальних підприємств, підпорядковані Департаменту ЖКГ
10. Представники медіа

Головуючий: Котляр В.Ю. – голова комісії
Порядок денний:
1. Про підготовку об’єктів інфраструктури Кременчуцької міської територіальної громади до опалювального сезону та роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років.
1.СЛУХАЛИ: Про підготовку об’єктів інфраструктури Кременчуцької міської територіальної громади до опалювального сезону та роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років.

Москалик І.В. – заступник міського голови-Директор Департаменту ЖКГ

Інформував, що перед початком проведення засідання комісії було проведено засідання штабу Кременчуцької міської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років.


Звернувся до представників медіа з проханням дуже виважено поставитись до висвітлення інформації про підготовку об’єктів інфраструктури Кременчуцької міської територіальної громади до опалювального сезону та роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років, що є частково інформацією з обмеженим доступом.


Повідомив, що за підсумками засідання штабу робота в житлово-комунальній галузі триває в цілому відповідно до затверджених планів. Водночас зафіксовано певне відставання в строках здійснення ремонтних робіт на Лівобережжі міста Кременчука, пов’язане, передусім, з передачею повноважень від Полтавського обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго» новому надавачу послуг. Відставання в роботі надолужується: успішно проведено два гідравлічні випробування в центральній частині міста, на території мікрорайону Молодіжний; залишається в роботі район вулиці Київської. Уточнив, що на Правобережжі ремонт тепломереж виконується працівниками 
КП «Теплоенерго» з дотриманням строків виконання, за рахунок коштів міського бюджету, а також в рамках реалізації проєкту «Будівництво теплогенеруючих потужностей в мікрорайоні Раківка» (виконано великий обсяг робіт на ділянці магістральних мереж по вул. Лікаря Бончука, у міжквартальних проходах та проїздах). 

Зазначив, що на випадок блекаутів об’єкти критичної інфраструктури, підпорядковані КП «Теплоенерго», оснащені генераторами на 100%, об’єкти КП «Кременчукводоканал» - на 65-67%,  заклади охорони здоров’я – на 95,3%, заклади освіти – на 100%.


Наголосив, що завершується підготовка до здачі в експлуатацію найпростішого укриття в ЗДО № 32.

Окремо зупинився на висвітленні питання щодо ремонту автошляхів, проїзних частин, міжквартальних проходів та проїздів, що триває у межах затверджених графіків та продовжуватиметься, поки дозволятимуть погодні умови. 

Зауважив, що відставання в строках орієнтовно на місяць було пов’язано з дифіцитом бітуму; на час інформування питання вирішено та роботи відновлено. Зазначив, що завершується ремонт дорожнього покриття на вулиці Київській, тривають ремонти міжквартальних проходів та проїздів на проспекті Свободи, вулиці Вадима Бойка, розпочаті – у мікрорайоні Молодіжний (від проїзду Джохара Дудаєва до провулку Тецівського). При цьому наголосив, що другим важливим і головним фактором відставання в ремонті є відсутність робітників на підприємстві КП КПС ШРБУ, хоча пропозиції щодо вакансій оприлюднюються постійно.  


Окремо зупинився на висвітленні питання щодо ремонту мереж водопостачання та водовідведення: завершено ремонт водогонів на вулиці Левка Лук’яненка, ділянки від вулиці Троїцької до Сумської, каналізаційного колектору по вул. Юрія Руфа; тривають роботи з відновлення благоустрою територій.
Іванян Г.М. – член комісії 


Поставив кілька запитань заступнику міського голови-Директору Департаменту ЖКГ Москалику І.В. щодо відновлення/оновлення дорожньої розмітки,  належної оплати праці фахівців галузі як додаткової мотивації в роботі, стану рухомого складу техніки. 
Москалик І.В. – заступник міського голови-Директор Департаменту ЖКГ


Надав вичерпні роз’яснення. 

Зокрема, наголосив, що головна проблема сповільнення ремонтів доріг та мереж – відсутність кадрів на підприємстві та суттєве недоукомплектування бригад. 


Повідомив, що в житлово-комунальній галузі працює 565 осіб, заробітна плата яких становить менше 10 тис. грн «на руки» і яким у серпні 2025 року виплачуватиметься муніципальна надбавка за липень 2025 року.  Зауважив, що в період дії воєнного стану коригування мінімальної заробітної плати здійснюється у межах фінансової можливості бюджету громади. Зауважив, що, починаючи з вересня 2025 року, розглядалася можливість підвищення заробітної плати працівникам галузі, але для втілення зазначених планів фінансових ресурсів поки що не вистачає.  

Деталізував проблемні питання щодо утримання прибордюрної зони доріг та відсутності в необхідній кількості відповідної сучасної техніки. 

Іванян Г.М. – член комісії

Звернувся до заступника міського голови-Директора Департаменту ЖКГ Москалика І.В. з пропозицією підготувати перелік рухомого складу техніки, що потребує оновлення, з метою планування орієнтовних витрат на її придбання в проєкті бюджету Кременчуцької міської територіальної громади на 2026 рік, залучившись підтримкою профільної комісії в цьому питанні та в реалізації інших нагальних питань житлово-комунальної галузі.  
Москалик І.В. – заступник міського голови-Директор Департаменту ЖКГ


Інформував, що в частині підготовки житлового фонду до опалювального періоду роботи здійснюються згідно з графіком, без проблем відбувається прийняття в експлуатацію елеваторних вузлів та ремонт покрівель. 


Наголосив, підсумовуючи, що в цілому критичних зауважень до роботи підпорядкованих комунальних підприємств немає, на відміну від діяльності та виконання функціональних обов’язків управляючими компаніями (ремонт покрівель, мереж та в під’їздах, утримання прибудинкової території, покіс бур’янів тощо). 
Іванян Г.М. – член комісії


Звернувся до заступника міського голови-Директора Департаменту ЖКГ Москалика І.В. з проханням прокоментувати розгляд колективної скарги мешканців щодо ремонту під’їзду гуртожитку на проспекті Лесі Українки, 38.
Москалик І.В. – заступник міського голови-Директор Департаменту ЖКГ


Детально інформував присутніх про подальші плани влади щодо ремонту зазначеної будівлі. Підтвердив, що будинок перебуває в поганому технічному стані, де 70% кімнат приватизовані (набули некомунальної форми власності). Зауважив, що управляюча компанія намагається певні роботи виконувати, не зважаючи на заборгованість мешканців перед надавачами послуг за спожите тепло, водопостачання/водовідведення та вивіз сміття в розмірі близько 
1 млн. грн, а погашення боргових зобов’язань здійснюється примусово у межах законодавства.


Окремо інформував щодо нового тарифу з теплопостачання та про методику, що застосовуватиметься при розрахунку за спожите тепло. Наголосив, що в межах мораторію на підвищення тарифів, оплата за теплопостачання для населення залишається на попередньому рівні за тарифом, що діяв до війни; тариф із теплопостачання залишається одноставковим для всіх категорій споживачів. 

Стисло інформував, що триває узгодження економічно обгрунтованого тарифу для комерційних споживачів (нежитловий фонд) та про нові підходи, що застосовуватимуться у наступному опалювальному сезоні до нарахувань за послуги з теплопостачання у вбудовано-прибудованих приміщеннях житлового фонду, зокрема шляхом проведення загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку та прийняття спільного рішення щодо оплати за послуги з теплопостачання на основі розподілу фактично спожитої теплової енергії. 

Подякував депутатам за всебічну підтримку та сприяння у вирішенні актуальних питань житлово-комунальної галузі. 
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома, пропозиції членів комісії врахувати в подальшій роботі.
Голова комісії 







    Віталій КОТЛЯР
Секретар комісії





          Олександр КАЛАШНИК  
