ПРОТОКОЛ № 12
засідання постійної депутатської комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності Кременчуцької міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області VIIІ скликання 
м. Кременчук                                                                  28 липня 2025 року

                                                                                         
мала зала № 3                                                                  

       




   
              14:00 год – 15:15 год


Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання

Присутні члени комісії:

1.  Мирошніченко Валерій Вікторович  – голова комісії

2.  Березянський Олександр Вадимович – заступник голови комісії

3.  Бордюг Євгеній Сергійович  – секретар комісії 
4.  Нікіфоров Олександр Ігоревич – член комісії
Відсутні члени комісії: 

1.  Головач Олександр Леонідович – член комісії
2.  Ярош Сергій Михайлович – член комісії

Присутні на комісії:
1.  Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

2.  Гориславець Л.О. – депутатка міської ради

3.  Багмет А.С. – начальник відділу з питань внутрішньої політики апарату міського
                             голови
4.  Бабіч Б.Ю. –  директор КП «Міськоформлення»
5.  Федюн О.М. – начальник відділу екологічної безпеки
6.  Здойма М.В. – начальник управління економіки 
7.  Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
8.  Наместнік Г.А. – завідувач сектору контролю та аналітичної роботи управління
                                    по роботі зі зверненнями громадян
9.  Безверха І.О. – начальник управління земельних ресурсів
10.  Терещенко О.В. – начальник відділу зв’язків із ЗМІ управління інформаційних
                                       комунікацій 

11. Ануфрієва Т.В. – директор  департаменту забезпечення діяльності ради

12.  Представники медіа

Порядок денний:

1. Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції», що виноситься на розгляд позачергової ХХХ сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 01.08.2025.

Головуючий: Мирошніченко В.В. –  голова комісії

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення «Про затвердження Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції», що виноситься на розгляд позачергової ХХХ сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 01.08.2025.

Мирошніченко В.В. – голова комісії

Детально інформував присутніх про етапи роботи над опрацюванням проєкту  Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції (далі - Статут): прийняття 24.04.2025 розпорядження міського голови № 109-Р 
«Про створення робочої групи з розроблення проєкту Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції та затвердження Положення про неї»; проведення 19.05.2025 першого засідання робочої групи, де був представлений опрацьований та приведений у відповідність до чинного законодавства Статут в редакції від 27.09.2016; проведення 13.06.2025 другого засідання робочої групи, на якій було презентовано проєкт Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції; прийняття 19.06.2025 розпорядження міського голови № 161-Р «Про проведення громадського обговорення Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції» і його проведення з 25.06.2025 по 24.07.2025 у формі надання електронних та письмових пропозицій, рекомендацій до виконавчого комітету міської ради; оприлюднення 22.07.2025 проєкту рішення «Про затвердження Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції» на офіційному вебпорталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі – міська рада) та виконавчого комітету; проведення 25.07.2025 третього засідання робочої групи з розроблення проєкту Статуту в новій редакції, де члени робочої групи розглянули пропозиції та зауваження, що надійшли до виконавчого комітету міської ради за весь період обговорення. 
Наголосив, що члени робочої групи одноголосно підтримали винесення
на розгляд позачергової ХХХ сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 01.08.2025 проєкту рішення «Про затвердження Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції». 

Надав слово для виступу секретарю міської ради Гриценку Ю.В.
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради


Розлого інформував присутніх про основну мету розроблення Статуту в новій редакції: приведення головного документа територіальної громади у відповідність до законів України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (із змінами), «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування», розпоряджень Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Полтавської області». 
Повідомив, що з метою актуалізації документа і його узгодження із законодавством опрацьовано значний обсяг матеріалів. 

Детально роз’яснив присутнім, у чому полягали основні зміни, внесені до запропонованого проєкту Статуту. Конкретизував головні і наступні з них:

-
 враховано, що у 2020 році утворено Кременчуцьку міську територіальну громаду (далі - Громада) у складі міста Кременчук (адміністративний центр), сіл Потоки, Соснівка, Придніпрянське та Мала Кохнівка;

-
визначено  поняття «жителі Громади» - особи, які задекларували або зареєстрували своє місце проживання на території Громади, а також внутрішньо переміщені особи, які фактично проживають або перебувають на цій території, що підтверджується відповідною довідкою;

-
передбачається можливість молоді з 14 років брати участь у вирішенні питань місцевого значення у певних формах участі;
-
до системи місцевого самоврядування включено інститут старости;

-
прописані загальні права та обов’язки жителів Громади;

-
деталізовано форми участі громадян у діяльності місцевого самоврядування. Включено нові форми участі: загальні збори (конференції) жителів, публічні консультації, участь у плануванні та розподілі коштів бюджету Громади, участь у реалізації громадського (партисипативного) бюджету; громадське оцінювання діяльності органів та посадових осіб місцевого самоврядування, а також проведення масових заходів (збори, мітинги, релігійні заходи тощо);
-
змінено зміст ІІІ розділу «Гарантії місцевого самоврядування» – замість опису повноважень депутатів міської ради та посадових осіб місцевого самоврядування увагу зосереджено на засадах відкритості та прозорості, особливостях організації роботи міської ради, її виконавчих органів та їх звітування перед Громадою;
-
закріплено право жителів Громади на гарантовану доступність до адміністративних та правничих послуг шляхом звернення до ЦНАПу, а також на вирішення адміністративних справ відповідно до вимог законодавства;
-
закріплено право міської ради щодо реалізації завдань національного спротиву шляхом затвердження відповідних програм; сприяння створенню добровольчих формувань та планування їхнього фінансового забезпечення;
-
на вимогу законодавчих змін передбачено звітування перед Громадою міським головою, депутатами міської ради, старости; визначено особливості звітування в період дії воєнного стану або надзвичайної ситуації;

-
оновлено зміст розділу IV «Засади розвитку Громади» - стратегію розвитку Громади, планування та забудова її території, забезпечення екологічної безпеки, подальша цифровізація шляхом запровадження сучасних інформаційних технологій, забезпечення спокою, безпеки та охорони правопорядку, міжнародну діяльність;

-
оновлено зміст розділу V «Матеріальне та фінансове забезпечення процесів здійснення місцевого самоврядування на території Громади» щодо загальних засад формування бюджету місцевого самоврядування, формування та затвердження бюджету: закріплено можливість участі Громади в його обговоренні;

-
закріплено, що громаді належить право власності на об’єкти рухомого й нерухомого майна, кошти, землі, підприємства, фінансові активи та інше майно, здобуте згідно із законом, що відповідає Конституції України та законодавству України;

-
додано статтю «Захист прав комунальної власності», де передбачено контроль за об’єктами комунальної власності та правову їх охорону, а також захист інтересів громади у сфері комунального майна (запобігання зловживанням, заподіяння збитків).  

Подякував виконавчим органам Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та представникам медіа за консолідовану роботу й ефективну співпрацю, що тривала протягом трьох місяців.
 (інформація супроводжувалася відеопоказом)
Мирошніченко В.В. – голова комісії

Повідомив, що в період обговорення Статуту надійшло на розгляд кілька пропозицій від громадськості: три від громадянки Трофименко В.І., одна від громадянки Приходько Л.С., одна від Комітету захисту конституційних прав громадян «Доброчесність. Актуальність. Надійність» (копії додаються). 

Прокоментував кожну пропозицію на відповідність законодавству, обгрунтував їх з точки зору практичного застосування та логічної послідовності.

Повідомив, що зазначені вище пропозиції детально опрацьовані робочою групою і відхилені як такі, що логічно не узгоджуються та не узгоджуються із законодавством України, а також не ефективні щодо практичного їх застосування та реалізації.
Відповів на запитання присутніх.
Березянський О.В. – депутат міської ради


Звернувся із запитаннями:

· щодо цифрових сервісів, які враховано у проєкті Статуту, зокрема, з огляду на запровадження клубної системи в галузі фізичної культури і спорту в Громаді;

· щодо врахування в проєкті Статуту процедури обговорення проєкту бюджету Громади на наступний рік.

Бабіч Б.Ю. - директор КП «Міськоформлення»


Відповів на запитання, зазначивши, що у статті 44 «Розвиток нових форм участі у здійсненні місцевого самоврядування через сучасні інформаційні технології» передбачаються заходи із розвитку та застосування сучасних інформаційних технологій в Громаді, що має на меті підвищити ефективність управління, сприяти цифровій трансформації Громади та підвищити рівень задоволеності жителів.

Уточнив, що нові форми участі у здійсненні місцевого самоврядування на території Громади можуть ініціюватися жителями Громади або визначатися органами місцевого самоврядування відповідно до тенденцій розвитку новітніх інформаційних технологій.

  Повідомив, що в рамках цифрової трансформації органи місцевого самоврядування вживають заходів щодо онлайн доступу до адміністративних послуг, застосування цифрових технологій для контролю за дорожнім рухом, безпекою в громадських місцях тощо. 

Деталізував, що ідентифікація та автентифікація жителя Громади при використанні ним ресурсів в інтернеті, які створені та використовуються Громадою, здійснюються за допомогою трирівневої системи: за номером телефону, електронною адресою або Інтегрованою системою електронної ідентифікації ID.GOV.UA.

Зауважив, що рівень доступу встановлюється в залежності від необхідності забезпечення достовірності ідентифікації/автентифікації особи.
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

Доповнив інформацію.

Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання, зазначивши, що у статті 20 проекту Статуту «Участь жителів у плануванні та розподілі коштів бюджету Громади» передбачено форми та порядок безпосередньої участі жителів Громади в плануванні та розподілі коштів місцевого бюджету; вони визначаються законодавством та реалізуються виконавчим органом ради, відповідальним за управління місцевими фінансами; результати такої участі беруться до уваги міською радою при плануванні бюджету Громади на відповідний рік.

Гориславець Л.О. – депутатка міської ради
Запитала щодо узгодження строків обговорення бюджету Громади та яким чином узгоджується стаття 20 проєкту Статуту «Участь жителів у плануванні та розподілі коштів бюджету Громади» з Бюджетним регламентом.

Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання, зазначивши, що вищезазначена стаття виписана у відповідності до законодавства.
Олег Булашев – головний редактор видання «Кременчуцька газета» 


Запитав щодо закріплення відповідальності посадових осіб місцевого самоврядування у проєкті Статуту, зокрема за непроведення особистих прийомів громадян посадовцями. 
Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання, роз’яснивши, що відповідальність посадових осіб передбачена законодавством і нових форм відповідальності не існує, а, отже, у Статуті вони не відображені.
Гориславець Л.О. – депутатка міської ради

Поставила кілька запитань щодо:

- процедури проведення мирних зібрань (мітингів, загальних зборів, конференцій), обгрунтування визначеної в проєкті Статуту кількості учасників, визначення ініціативної групи тощо;

- механізму реалізації місцевих ініціатив.  
Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання. Надав вичерпні роз’яснення, посилаючись на вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування».    
Олег Булашев – головний редактор видання «Кременчуцька газета» 

Запитав щодо обгрунтування норми представництва на конференції жителів - 500 жителів, які мають право голосу на загальних зборах.
Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання. Надав вичерпні роз’яснення, посилаючись на вимоги Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування».
Гриценко Ю.В. – секретар міської ради

Доповнив інформацію, уточнивши, що для обгрунтування зазначеної норми було вивчено досвід інших міст України, навів приклади. Акцентував увагу, що кількість жителів у попередній редакції Статуту становила 10 тис. осіб на відміну від оновленої редакції – 500 осіб, отже підхід застосовано більш демократичний, з урахуванням особливостей демографічної ситуації в період війни.
Олег Булашев – головний редактор видання «Кременчуцька газета» 

Запитав, чому серед присутніх немає авторок озвучених вище пропозицій до проєкту Статуту і яким чином пропозиції опрацьовувались.

Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання, надавши детальні роз’яснення по кожній із пропозицій жителів.  
Наголосив, що всі пропозиції ретельно опрацьовані ним особисто і на засіданнях робочої групи, а висновки - юридично виважені. 
Зауважив, що авторки пропозицій запрошувались взяти участь у засіданні.

Гориславець Л.О. – депутатка міської ради

Звернулась із проханням уточнити, що означає в проєкті Статуту положення «поважати символіку Громади і використовувати її тільки за призначенням».

Мирошніченко В.В. – голова комісії

Відповів на запитання, пояснивши, що символіка громади є складовою національної символіки, за поводження з якою передбачено контроль, виявлення правопорушень і притягнення до відповідальності згідно із законодавством. 
ВИРІШИЛИ: погодити проєкт рішення «Про затвердження Статуту Кременчуцької міської територіальної громади в новій редакції» та винести питання на розгляд позачергової ХХХ сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 01.08.2025.

Голова комісії 





           Валерій МИРОШНІЧЕНКО
Секретар комісії 




           Євгеній БОРДЮГ  
