ПРОТОКОЛ № 4
продовження засідання постійної депутатської комісії 
з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку 
та інвестиційної політики Кременчуцької міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                  21 грудня 2020 року

                                                                                         
мала зала № 1                                                                  

       




   
         15.30 год.

Присутні члени комісії:

1. Плескун Олександр Володимирович – голова комісії

2. Угніч Григорій Анатолійович –  заступник голови комісії
3. Штефан Ігор Олександрович – секретар комісії 
4. Петренко Інна Анатоліївна – член комісії
5. Серієнко Тетяна Павлівна – член комісії
Відсутні члени комісії:

1. Шварцман Ігор Матвійович – член комісії

2. Яцина Олександр Олександрович – член комісії
Присутні на комісії:

1. Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту 

                               фінансів

2. Гориславець Л.О. – депутат міської ради
Запрошені в режимі відеоконференції: керівники служб, департаментів, управлінь, відділів та структурних підрозділів виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, які виносять проєкти рішень на ІІ сесію міської ради 22.12.2020 року
Порядок денний:
1. Про розгляд  питань, що виносяться на пленарне засідання  ІІ сесії міської ради  22.12.2020 року.
Інформує: Плескун О.В. -  голова комісії

Головуючий: Плескун О.В. –  голова комісії

1.СЛУХАЛИ: Про розгляд  питань, що виносяться на пленарне засідання  ІІ сесії міської ради  22.12.2020 року:
1.94. Про виконання місцевого бюджету за 9 місяців 2020 року.

ВИСТУПИЛИ: 
Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів

Зазначила, що виконання місцевого бюджету за 9 місяців 2020 року аналізується відповідно до звіту, який подається Управлінням Державної казначейської служби України у м. Кременчуці Полтавської області. До дохідної частини бюджету міста Кременчука станом на 01.10.2020  надійшло коштів в сумі 1 149 662,2 тис. грн, в тому числі: до загального фонду в сумі  1 109 221,7  тис. грн,  до спеціального фонду в сумі 40 440,5 тис. грн.
Зауважила, що в порівнянні з відповідним періодом минулого року  відбулось зниження надходжень до дохідної частини бюджету міста приблизно на 2%, тобто майже 20 млн.грн. зменшення, в тому числі: по загальному фонду на  0,1%, по спеціальному фонду - на 30,9%. По загальному фонду на звітну дату виконання плану забезпечено на 87,1%. Зауважила, що найбільша питома вага дохідної  частини – це податок та збір на доходи фізичних осіб, але найбільше невиконання планових показників відбулося саме в цій частині.
Також зазначила, що згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» у поточному році очікується зменшення надходжень по ПДФО за рахунок зменшення фонду оплати праці у зв’язку із перебуванням працівників у відпустках без збереження заробітної плати  та  виплати зменшеного розміру заробітної плати по причині простоїв на період карантину по підприємствах міста та ФОП, які мають найманих працівників, а також скорочення чисельності працюючих на підприємствах міста Кременчука (в т.ч. звільнення працівників). Так в лютому п.р. надходження ПДФО склали – 94 053,4 тис. грн, тоді як в  травні –75 769,1 тис. грн., надходження в вересні склали 84 794,1 тис. грн. Заборгованість по заробітній платі по активних підприємствах  міста (статистика) склала – 54 555,5 тис. грн, у тому числі: ПрАТ «АвтоКрАЗ» - 52 239,9 тис. грн.. 
По податку на майно в частині земельного податку станом на 01.10.2020  в порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 14,3%.                                     
Зауважила, що до кінця року очікується зменшення надходжень по земельному податку та орендній платі за землю у зв’язку з набранням чинності Закону України  від  30 березня 2020 року № 540-IX, відповідно до якого не нараховувалась та не сплачувалась за період з 1 березня по               31 березня 2020 року плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за земельні ділянки, що перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, фізичних або юридичних осіб, та використовуються ними в господарській діяльності. Очікувані втрати близько 20 000,0 тис. грн.

Також наголосила на тому, що на зменшення надходжень та невиконання планових показників частково вплинула заборгованість по ПрАТ «АвтоКрАЗ» - не сплачуються податкові зобов’язання  по орендній платі з юридичних осіб через відсутність обігових  коштів, щомісячний платіж складає більше 1 500,0 тис. грн.

По інших джерелах доходів невиконання планових показників значною мірою пов’язане з запровадженням карантинних заходів (єдиний податок, плата за оренду комунального майна, адмінпослуги, туристичний збір, держмито).Також по вказаних платежах, крім єдиного податку, відбулось зниження надходжень порівняно з відповідним періодом минулого року.
В той же час зростання надходжень відбулось по:

· акцизному податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  на 57,7%;
· єдиному податку на 7,3% /+/ 7 394,0 тис. грн;

надходженню коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за неодержання доходів у зв’язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок.
Зазначила, що по спеціальному фонду при затвердженому річному  плані  на 2020 рік (без урахування офіційних трансфертів) – 132 561,1 тис. грн. фактично надійшло – 40 440,5 тис. грн, виконання до річного плану  склало 30,5%. Виконання планових показників на звітну дату не забезпечено по наступних джерелах спеціального фонду:

· цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади – 85,2% /-/ 177,1 тис. грн, що пов’язано з запровадженням карантинних заходів. Порівняно з в.п.м.р. надходження зменшились на 17,0% /-/ 209,5 тис. грн;

· кошти від продажу землі  - 46,4% /-/  8 288,1 тис. грн, порівняно з в.п.м.р. відбулося зростання надходжень в 2,1 рази /+/ 3 722,4 тис. грн;

кошти від відчуження майна, що перебуває в комунальній власності, - 32,2% /-/8 408,5 тис. грн, при плані 12 410,0 тис. грн фактично надійшло        4 001,5 тис. грн. 
Наголосила на тому, що станом на 01.10.2020, в зв’язку з невиконання доходної частини місцевого бюджету, виникла кредиторська заборгованість по загальному фонду в сумі 109 705,7 тис. грн, в тому числі: оплата праці і нарахування на заробітну плату – 14 443,6 тис. грн.; оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 17 380,0 тис. грн., тощо.
Плескун О.В. –  голова комісії

Задав питання з приводу того, чи відбулось по факту збільшення бюджету, яке планувалось на початку минулого року на 24 млн. грн.
Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Зазначила, що відбулось зменшення доходу до місцевого бюджету на 1,7%.
Плескун О.В. – голова комісії


Задав питання стосовно того, яким чином планується погашення заборгованості на кінець року. Озвучив ситуацію із заборгованістю комунального некомерційного підприємства «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Зоряний».

Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Зазначила, що погашення заборгованості планується в межах планових асигнувань наступного року. Пояснила ситуацію із вище згаданим закладом та зауважила, що така ситуація з багатьма таборами відпочинку, адже в цьому році, у зв’язку із карантинними обмеженнями, не було оздоровчого періоду.

Угніч Г.А. – депутат міської ради 


Зауважив, що витрати на підготовку до оздоровчого періоду здійснювалися, не зважаючи на те, що Кабінет Міністрів України відтерміновував можливість заїзду дітей до табору, дитячий заклад був готовий до прийому дітей, особливо пільгових категорій. 

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

Голосували: «за» - 5(одноголосно)





 «проти» - немає






 «утрималось» - немає






 «не голосувало» - немає

1.96. Про бюджет Кременчуцької міської територіальної громади на 2021 рік.

ВИСТУПИЛИ:

Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Наголосила на тому, що головними завданнями бюджету на 2021 рік є: забезпечення в повній мірі заробітною платою; оплата послуг по енергоносіях, які використовуються бюджетними установами; забезпечити харчуванням учнів та дітей дошкільних навчальних закладів, забезпечити виконання Програм, які затверджуються рішенням міської ради; профінансувати оздоровчі заклади; передбачити кошти на оздоровлення пільгових категорій населення; передбачити фінансування на погашення заборгованості. Зауважила, що на всі галузі необхідно виділяти кошти, але 80% - це постійні витрати (заробітна плата, енергоносії, харчування, охорона здоров’я, медикаменти), які 100% повинні фінансуватись. Наголосила на тому, що планові асигнування на наступний рік більші, ніж те, що очікується отримати.

Плескун О.В. – голова комісії


Задав питання щодо видаткової частини бюджету та дефіциту бюджету на даний час.

Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Зауважила, що дефіцит бюджету становить 270 млн.грн. та зазначила, що буде відпрацьовуватись питання з головними розпорядниками коштів стосовно видатків, а також комунальні підприємства звітуватимуть відповідно до встановленої форми про надходження та використання власних коштів. Наголосила на тому, що невикористані кошти комунальних підприємств будуть зніматись та перерозподілятись на інші потреби.

Плескун О.В. – голова комісії

Підтримав вище сказане та запропонував:

- щомісячно перевіряти та знімати невитрачені кошти головних розпорядників на рахунок виконавчого комітету для перерозподілу на більш нагальні потреби;
- перевіряти комунальні підприємства стосовно витрачання коштів, які надаються на виплату заробітної плати (без виплати премії);

- при виділенні коштів перевіряти баланс підприємства та враховувати це при підготовці проектів рішень.

Угніч Г.А. – депутат міської ради 


Звернув увагу на те, що іноді деякі процедури (закупівля товарів тощо) можуть затягуватись та переноситись на наступний місяць. Попрохав звертати увагу на поважні причини. 

Плескун О.В. – голова комісії


Нагадав про питання, яке піднімалось на минулому засіданні депутатської комісії стосовно комунального підприємства «Кременчуцька міська телерадіокомпанія» та запитав чи відбулось зменшення витрат по даному напрямку.
Неіленко Т.Г. – заступник міського голови – директор Департаменту фінансів


Зазначила, що капітальних видатків по Програмі не передбачається, а сума зменшилась на 69 тис.грн.
Плескун О.В. – голова комісії


Запропонував зменшити суму по Програмі комунального підприємства «Кременчуцька міська телерадіокомпанія» на  9, 600 тис.грн.
Голосували: «за» - 2





 «проти» - немає





 «утрималось» - 3





 «не голосувало» - немає

(пропозиція не приймається)

ВИРІШИЛИ: винести питання на розгляд сесії.

Голосували: «за» - 5(одноголосно)





 «проти» - немає






 «утрималось» - немає






 «не голосувало» - немає

Голова комісії 







О. ПЛЕСКУН
Секретар комісії







І. ШТЕФАН 
