247-Р
28.08.2017
Про  проведення контрольних обмірів
фактично виконаних робіт

У ході проведення планової виїзної ревізії фінансово-господарської діяльності виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, 28.08.2017 від управління Північно-східного офісу Держаудитслужби в Полтавській області надійшов запит №1-КО про проведення контрольних обмірів фактично виконаних товариством з обмеженою відповідальністю «Будівельна фірма «Центр ЛТД» робіт. З метою проведення контрольних обмірів виконаних додаткових будівельних робіт на об’єкті «Будівництво дитячого садка-школи в мікрорайоні 278 в м. Кременчуці», керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

          1. СТВОРИТИ  комісію для проведення контрольних обмірів, у складі:

- відповідального за здійснення технічного нагляду за будівництвом,             в особі інженера технічного нагляду комунального виробничого підприємства «Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» Сидьорки Олександра Володимировича;

- представника генеральної підрядної організації товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельна фірма «Центр ЛТД», особі начальника будівельної дільниці Голобородька Руслана Анатолійовича.
2. Контрольні обміри провести створеною комісією в присутності головного державного аудитора управління Північно-східного офісу  Держаудитслужби в Полтавській області Шиліна Василя Костянтиновича з 29.08.2017 по 01.09.2017.
3. За результатами контрольного обміру оформити відповідний акт про результати проведення контрольного обміру.

4. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог законодавства.  
5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського  голови  Кравченка Д.В.

Міський  голова                                                                     В.О. МАЛЕЦЬКИЙ
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