07.06.2018 
№ 167-Р
Про визначення приміщення  
для знищення документів
Відповідно до розпоряджень міського голови від 21.12.2015 № 363-Р "Про розподіл обов'язків між міським головою, секретарем міської ради, першим заступником міського голови, заступниками міського голови та керуючим справами виконкому міської ради" із змінами, від 04.06.2018            № 326-КВ "Про надання відпустки Малецькому В.О.", на підставі вимог п.418 постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 року № 939 "Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях", керуючись ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":
1.
Визначити місце для знищення матеріальних носіїв секретної інформації (далі – МНСІ) та документів, які містять службову інформацію  (далі – документи ДСК) на робочому місці виконавця в кабінеті №511 адміністративного будинку виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.  
2.
Знищення паперових МНСІ та документів ДСК здійснювати шляхом подрібнення за допомогою знищувача паперу типу Р-70СМ №CRC 34337.
3.
Під час знищення МНСІ та документів ДСК керуватись вимогами        п. 418 Порядку організації та забезпечення режиму секретності в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 року № 939.
4.
Оприлюднити розпорядження відповідно до вимог законодавства.

5.
Контроль за виконанням розпорядження покласти на завідувача сектору з питань мобілізаційної роботи – начальника РСО Міненка А.А.
Перший заступник 

міського голови  
В.М.ПЕЛИПЕНКО


