29.03.2019









96-Р
Про залучення до роботи 
в день проведення чергових 
виборів Президента України 
31 березня 2019 року
На виконання Закону України «Про вибори Президента України», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 71, 72, 107 Кодексу законів про працю України, а також у зв’язку зі службовою потребою: 
1. Залучити до роботи в день проведення чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року (вихідний день) наступних працівників:

· Пелипенка Володимира Михайловича, першого заступника міського голови;

· Проценка Руслана Олександровича, заступника міського голови;
· Перепелятник Юлію Миколаївну, начальника відділу прес-служби виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Шинкаренко Наталію Миколаївну, заступника директора департаменту – начальника відділу з земельних питань та опрацювання проектів актів органу місцевого самоврядування юридичного департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Кулакову-Скляренко Юлію Сергіївну, начальника відділу по забезпеченню роботи адміністративної комісії та виконання судових рішень юридичного департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Коробова Дмитра Володимировича, головного спеціаліста – юриста відділу по забезпеченню роботи адміністративної комісії та виконання судових рішень юридичного департаменту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Губрія Станіслава Анатолійовича, водія адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Дробіта Віталія Олександровича, водія адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Галузинського Володимира Володимировича, водія адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Короля Дениса Івановича, водія адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Павленка Григорія Івановича, водія адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Назарченко Світлану Василівну, прибиральницю адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області;

· Бикову Марину Василівну, прибиральницю адміністративно-господарського відділу виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області.
Підстава: заяви Пелипенка В.М., Проценка Р,О., Перепелятник Ю.М., Шинкаренко Н.М., Кулакової-Скляренко Ю.С., Коробова Д.В., Губрія С.А., Дробіта В.О., Галузинського В.В., Короля Д.І., Павленка Г.І., Назарченко С.В., Бикової М.В.
2.
Надати працівникам, задіяним до роботи в день проведення голосування, в порядку та на умовах, установлених законодавством, компенсацію за фактично відпрацьований час у вигляді іншого дня відпочинку за їх згодою та з дозволу профспілкового комітету.
3. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти керуючого справами виконкому міської ради Шаповалова Р.В.
Міський голова                                                                       В. О. МАЛЕЦЬКИЙ 
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