До додаткового питання № 14
Секретаріат 
Головам постійних 

депутатських комісій
До додаткового питання № 14 порядку денного: «Про затвердження Програми розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2022 рік».
У зв’язку із рекомендацією постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики на засіданні 16.12.2021 щодо внесення доповнень, пропонуємо до Порядку використання коштів Програми розвитку Кременчуцької міської територіальної громади на 2022 рік (додаток 2 до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області) внести зміни та доповнити пункт 3 після абзацу «Впродовж 10 робочих днів відповідальні структурні підрозділи, управління, департаменти відпрацьовують надану пропозицію та надають письмову відповідь щодо шляхів та можливостей її реалізації» наступними пунктами:
«3.1. Впродовж 14 робочих днів, після надання письмової відповіді, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області приймає рішення по суті наданої пропозиції щодо її реалізації.

3.2. Одночасно вносяться зміни в бюджетні розписи головних розпорядників про фінансування.

3.3. Впродовж 21 робочого дня, після прийняття рішення виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, відбувається реалізація пропозиції: оголошення тендеру, укладання договорів та фінансування.
3.4. Фінансування пропозиції здійснюється обов’язково протягом півріччя поточного року, в якому надано пропозицію.»
Завідувач сектору підтримки 

партисипативних практик відділу 
з питань внутрішньої політики 

апарату міського голови                                        Євген ПЕРЕВЕЗЕНЦЕВ

