До питання № 13











 Секретаріат
Технічна правка


Враховуючи звернення від 12.06.2017 № 8/3232 військового комісара Полтавського обласного військового комісаріату щодо встановлення відповідальним виконавцем за реалізацією заходів, передбачених програмою «Територіальна оборона на 2016-2018 роки» Полтавський обласний військовий комісаріат для Кременчуцького об’єднаного міського військового комісаріату пропонуються наступні уточнення до проекту рішення.

В мотивуючу частину дописати наступне речення: «Враховуючи звернення від 12.06.2017 № 8/3232 військового комісара Полтавського обласного військового комісаріату, керуючись статтями 26, 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада».


В вирішальну частину дописати пункт 2 наступного змісту: 


2. Внести зміни до рішення Кременчуцької міської ради від 04 квітня 2017 року «Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради» від 22 грудня 2016 року «Про затвердження Програми «Територіальна оборона на 2016 - 2018 роки» (далі - Програма), а саме:

- в розділі І «Паспорт програми» у пункті 5 слова «Кременчуцький об’єднаний міський військовий комісаріат» замінити словами «Полтавський обласний військовий комісаріат для Кременчуцького об’єднаного міського військового комісаріату»; 

- в розділі V «Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми» третій абзац викласти у новій редакції «Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету шляхом надання субвенції зазначеним установам, які фінансуються з держаного бюджету, із залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.»;

- в розділі VI «Завдання та заходи міської Програми» в колонці «Відповідальні виконавці» та в другому абзаці розділу ХІ «Координація та контроль за ходом виконання Програми» слова «Кременчуцький об’єднаний міський військовий комісаріат» замінити словами «Полтавський обласний військовий комісаріат»; в третьому абзаці розділу ХІ «Координація та контроль за ходом виконання Програми» перед словами «Кременчуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом» додати слова «Полтавським обласним військовим комісаріатом».

Пункт 2 вважати пунктом 3.


Пункт 3 вважати пунктом 4.

В.о. начальника управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення виконавчого 

комітету Кременчуцької міської ради                           А.Г.МАРТИНЕНКО
