До питання 75
Секретаріат

Головам постійних 

депутатських комісій

На засіданні постійної депутатської комісії (12.12.2017) з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова комісії Шевченко М.І.) було запропоновано внести технічну правку, а саме:
- пункт 8 доповнити абзацом другим наступного змісту «Надати згоду на передачу земельної ділянки в суборенду без зміни цільового призначення»;
- підпункт 8.1.4. викласти в наступній редакції: «В дванадцятимісячний термін з дня державної реєстрації права оренди земельної ділянки:
- здійснити повний розрахунок сум заборгованостей з орендної плати за землю за попереднім договором оренди землі, що складає 1 043 881,16 грн.;
- здійснити оплату сум заборгованостей за фактичне користування земельною ділянкою в розмірі орендної плати за землю, що становить 715 793,10 грн., за період з 13.12.2016 – дня закінчення дії договору оренди землі до дня прийняття цього рішення.»
- доповнити пункт 8 підпунктом 8.1.5 наступного змісту з наступною зміною нумерації: «В місячний термін після державної реєстрації права оренди земельної ділянки нарахувати та сплатити орендну плату за фактичне використання земельної ділянки площею 12355 кв.м у розмірі 3 % від грошової оцінки землі за період з дня прийняття цього рішення до дня державної реєстрації права оренди земельної ділянки.».
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