До питання 74
Секретаріат

Головам постійних 

депутатських комісій

На засіданні постійної депутатської комісії (09.12.2019) з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики (голова комісії Плескун О.В.) під час обговорення питання № 74 «Про надання, вилучення та оформлення земельних ділянок в оренду в м. Кременчуці» було рекомендовано:
-
пункт 1 (… Донченку Євгенію Петровичу … в оренду строком на п'ятнадцять років земельну ділянку площею 219 кв.м …для експлуатації та обслуговування продовольчого магазину, аптеки та адміністративного приміщення …по вул. Гагаріна, 15-Б) – замість слів «в оренду строком на п'ятнадцять років» читати «в оренду строком на один рік»;
-
у пункті 4 (…ФО-П Анісову Олегу Павловичу …та ФО-П Ковальчук Оксані Іванівні … земельну ділянку площею 2848 кв.м …для експлуатації та обслуговування спортивно-оздоровчого комплексу…по набережній Лейтенанта Дніпрова, 20-Б) – замість слів «в оренду строком на двадцять п’ять років» читати «в оренду строком на один рік»;

-
пункт 10 (….ТОВ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР «СПЕЦТЕХНОМАШ» ….для експлуатації та обслуговування будівель та споруд по вул. Ярмарковій, 33) – зняти на доопрацювання;
-
пункт 15 ( … Передати ФО-П Порчиряну Сергію Михайловичу в оренду строком на три роки земельну ділянку площею 
3112 кв.м…для закінчення будівництва об’єкту незавершеного будівництва адміністративно-побутової будівлі…по вул. Київській, 5 …) – за умови надання гарантійного листа;
-
пункт 21 (…Передати ТОВ «БІЗНЕС ЦЕНТР ПАРУС» в оренду строком на сорок дев'ять років земельну ділянку площею 11589 кв.м …для експлуатації та обслуговування будівель та споруд …по вул. Сумській, 65-А) – зняти на доопрацювання;
-
пункт 22 (…Передати Нестеренко Тетяні Олегівні в оренду строком на двадцять п’ять років земельну ділянку площею 3980 кв.м …для експлуатації та обслуговування будівлі складу-магазину для торгівлі оздоблювальними матеріалами, металопластиком та металопластиковими вікнами з їх виготовленням …по вул. Академіка Герасимовича, 2 …) – зняти на доопрацювання.
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