До питання № 14

Секретаріат
Головам постійних

депутатських комісій

На засіданні постійної депутатської комісії (16.04.2020) освіти, молоді, культури, спорту, соціального захисту населення, розгляду питань, пов’язаних з АТО, охорони здоров’я, материнства та дитинства (голова комісії Терещенко Д.Ю.) під час розгляду питання № 14 проєкту порядку денного «Про затвердження Положення про управління забезпечення діяльності ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області в новій редакції» було рекомендовано:
· виключити проєкт рішення «Про затвердження Положення про управління забезпечення діяльності ради виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області в новій редакції» з розгляду питань порядку денного;

· підготувати новий проєкт рішення про перейменування управління забезпечення діяльності ради в Департамент забезпечення діяльності ради, розробити відповідне положення з послідуючим затвердження на пленарному засіданні ради 23.04.2020 року та внести змін до штатного розпису виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Начальник управління

забезпечення діяльності ради
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