                                                                         
До питання № 30
                                                                 

Секретаріат

Головам постійних

депутатських комісій

На засіданні постійної депутатської комісії (18.06.2020) з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики (голова комісії Мирошніченко В.В.) під час розгляду питання № 30 проєкту порядку денного «Про затвердження міської Програми по видаленню аварійних, сухостійних та фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової межі, на 2021-2025 роки в місті Кременчуці» було рекомендовано:

-
доповнити проєкт рішення «Про затвердження міської Програми по видаленню аварійних, сухостійних та фаутних дерев, а також кронування дерев, що досягли вікової межі, на 2021-2025 роки в місті Кременчуці» пунктом 4 з наступною зміною нумерації:

«4. Департаменту житлово-комунального господарства забезпечити належне утримання дерев на території міста Кременчука. Визначити Департамент житлово-комунального господарства матеріально відповідальним за майнову шкоду, нанесену особам чи їх майну внаслідок падіння аварійних, сухостійних та фаутних дерев на території міста Кременчука».

Начальник управління

забезпечення діяльності ради
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